
KAS14/0001 KAS14 1 Vincent Depouttre (Depoutre) contra Frans Wemaere, als cessionnaris van 25 
ponden grooten hem gecedeerd door de heer van Zandvoorde. Vier jaren 
achterstallige pacht van de kasteelhoeve van Zandvoorde.

1695 Vierschaar

KAS14/0002 KAS14 2 Daneel De Stoppelaere contra Franchoise Bonte, fa en erfgename van Maryn 
Bonte (Beselare). Schuld van 29 ponden groten, saldo van de aankoop van 
landerijen.

1698 Vierschaar

KAS14/0003 KAS14 3 Frans Pollez contra Boudewin Doolaghe. Schuld van 48 guldens van pacht over 
de jaren 1698 en 1699. Einde pacht, verzoek tot ontruiming.

1699

KAS14/0004 KAS14 4 Guille Raecke contra Frans Gargandt 1695 Vierschaar
KAS14/0005 KAS14 5 Pierre Liebaert en anderen (Langemark) contra Sr Henry Norbert Rycquiere. 

Penningen van een venditie.
1693 Vierschaar

KAS14/0006 KAS14 6 Philippe Ernest Dumont heer van Beaulieu contra Ignace De Bruyne 1698 Vierschaar
KAS14/0007 KAS14 7 Pierre Van Laere met procuratie van Joosine Van Laere contra Josse Godderis. 

Tegoeden van de verkoop van een huis, brasserie en land. Bevat een afrekening 
tussen Joossyne Houbaerts weduwe van Pierre De Backere en Joos Godderis, 
van de aankoop door Godderis van een hofstede en land in Passendale van 
Houberts.

1695 Vierschaar

KAS14/0008 KAS14 8 De Graaf van Rumbeke, voor zijn pachter Pierre De Kemele, eiser, contra 
hoofdman en pointers van Passendale, de zaak overnemend van Francois 
Grimmelpon, ontvanger van Passendale, verweerders. Betwisting inzake 
pointingen.

1695 Vierschaar

KAS14/0009 KAS14 9 Hooghman en pointers van Ledegem contra baljuw en schepenen van Rollegem-
Kapelle. Betwisting inzake de eigendom van land. Genoemd: Pierre Verraes, 
Francois Vande Watere, Jean Casier, Jean Reynaert, Jean Pauwels, Maerten 
Pauwels.

1694 Vierschaar

KAS14/0010 KAS14 10 Pierre De Somere (De Zomere) contra de weduwe van Mailliaert Metsu. 
Pachtgeschil.

1700 Vierschaar

KAS14/0011 KAS14 11 Frans De Baenst ut agit contra Paul Vulsteke en de weduwe van Charle Breyne. 
Betwisting i.v.m. Grazen van schapen. (Langemark, Merkem).

1700 Vierschaar

KAS14/0012 KAS14 12 Dame Claire Sabine de Rubempré chavonesse (?) van Maubeuge, contra Rogier 
Hollevoet. Herstellingswerken aan gebouwen.

1700 Vierschaar

KAS14/0013 KAS14 13 Frans Wemaere en Vincent Depouttere (Le Poutre) contra burgemeester en 
schepenen van Zandvoorde. Geschil inzake rekeningen.

1700 Vierschaar

KAS14/0014 KAS14 14 Pierre ….(?) contra Joseph Vermeersch en Ignace Ramaut. Pointingen in 
Ledegem.

1697 Vierschaar

* * Jan De Lie (De Lie) ut agit contra Jacques Stoet. Prysie van kalkvette bij 
overgave van pacht.

1672 Vierschaar

KAS14/0016 KAS14 16 Jan Hardeseune (Hardesoone) contra de pointers van Brielen. Gebruik van een 
hofstede in Brielen.

1673 Vierschaar

KAS14/0017 KAS14 17 Joos Vervisch contra Jaecques Le Compte, ontvanger van Zillebeke. 
Achterstallige betalingen.

1672 Vierschaar

KAS14/0018 KAS14 18 Jan Caudron contra Guille De Backere. Pachtgeschil. 1672 Vierschaar
KAS14/0019 KAS14 19 Jan De Heyon contra Jan De Remaulx (Desramault). Eigendomsgeschil, uitkoop 

van catheylen op een hofstedeke.
1671 Vierschaar

KAS14/0020 KAS14 20 Jaecques Van Thuyne contra de pointers van Sint-Pieters buiten Ieper. 
Betwisting van pointingen wegens niet-gebruiken van landerijen.

1674 Vierschaar

KAS14/0021 KAS14 21 Jan Behaghele contra hoofdman en pointers van Zillebeke. Betwisting van 
pointingen op land door eiser gebruikt (betwisting van gebruikte oppervlakte – 
verslag van de landmeter Jan Deboutte).

1674 Vierschaar

KAS14/0022 KAS14 22 Gillis Stalins heer van Mosscherambacht contra Jan De Rouck, gewezen baljuw 
van Corby. Betwisting van de bevoegdheid van de baljuw om beslag te leggen op 
eigendommen van eiser.

1672 Vierschaar

KAS14/0025 KAS14 25 Jan Behaghele contra Guille Poot. Verweerder wilde dat eiser kosten betaalde bij 
de aankoop van een bos, dit wordt door de eiser betwist.

1676 Vierschaar

KAS14/0026 KAS14 26 Janneken Wostyn (Woestyn) contra Guille Pauwels. Betalingsgeschil (verkoop 
ven een koebeest?)

1677 Vierschaar

KAS14/0027 KAS14 27 Joannes Benedictus Van Baelberghe (in de tekst: Jan Meersseman) contra Pieter 
Leynaert. Betwisting van de afrekening van de verkoop van goederen van wezen 
(niet genaamd).

1675 Vierschaar

KAS14/0028 KAS14 28 Joos Braem ut agit contra de hoirs van de weduwe van Maerten Gargant. 
Verschuldigde pointingen.

1677 Vierschaar

KAS14/0029 KAS14 29 Joos Campe contra Loonis Willaert. Onderwerp niet duidelijk; verweerder betwist 
geldigheid van een eend afgelegd door Frans De Carpentier.

1669 Vierschaar

KAS14/0030 KAS14 30 Jan Houppe fs Jan contra Pieter Mahieu cum suis (in de tekst: Simon Samyn de 
jonge, Lichiel Casier en Frans De Vos). Betwisting van beslag door schuldeisers 
(schuldbrief van 1669 ten laste van Houppe aangehecht). Zie n° 36.

1669 Vierschaar

KAS14/0031 KAS14 31 De weduwe van Henderick Braem contra Jacques De Fraye. Compensatie van 
wederzijdse schulden (niet gespecifieerd).

1671 Vierschaar



KAS14/0032 KAS14 32 Mahieu Syx causa uxoris (Susanne De Raz, weduwe van Frans Charlet) contra 
Guille Ponseau. Onbetaalde pacht van land in Neerwaasten.

1669 Vierschaar

KAS14/0033 KAS14 33 Jaecques De Wilde contra Frans (in de tekst: Chaerles) Busschaert en Jaecques 
Le Coincte. Verkoop van ameloosen.

1669 Vierschaar

KAS14/0034 KAS14 34 Jan Roelens (Roullens) contra Charles Bouillie ontvanger van Beselare als 
originele verweerder, door Jan ...(?) amman van Beselare gewaarborgd. Eiser 
betwist de sommatie tot betaling van achterstallige pointingen.

1670 Vierschaar

KAS14/0035 KAS14 35 Joos Milleville en de notabelen van Komen Buiten (genoemd: Jan Sys, Antheunis 
Spinnewyn, Grisole Leleu) contra Frans Du Mortier en de pointers van 
Crommenelst. Betwisting van beslaglegging.  

1669 Vierschaar

KAS14/0036 KAS14 36 Jan Houppe fs Jan contra Pieter Mahieu cum suis (in de tekst: Simon Samyn de 
jonge, Lichiel Casier en Frans De Vos). Betwisting van beslag door schuldeisers. 
Zie n° 30.

1669 Vierschaar

KAS14/0037 KAS14 37 De gemene insetenen van de splete van Wulfsdam contra hoofdman en pointers 
van Rollegem Kapelle. Betwisting van de oppervlate van het gebied, kjosetn 
betaald aan de prochie van Moorsele.

1670 Vierschaar

KAS14/0038 KAS14 38 Marie Paulchie (Pauchie) contra Steven Wyffele. Enkel replique. Kosten van een 
straatschouwing, hetselling van grachten.

1670 Vierschaar

KAS14/0039 KAS14 39 Her en meester Ludovicus Van Maele kappelaan van de St Bartholomeuskapel in 
Roosebeke contra Jan Valcke. Pachtgeschil, moderatie van pacht wegens 
troebelen.

1668 Vierschaar

KAS14/0040 KAS14 40 Mattheus Van Doorne contra Jonker Pieter de Velare, heer van Zandvoorde. 
Betwisting van condemnatie en vraag op borgstelling.

1665 Vierschaar

KAS14/0041 KAS14 41 Gillis Stalins, heer van Mosscherambacht, en zijn (deel)garrant Maximilaan 
Wechsteen (Weechsteen) contra Jaspar Verstraete als voogd van de kinderen 
van Joos De Rycke. Verkoop van land, betwisting van de geleverde hoeveelheid 
land.

1665 Vierschaar

KAS14/0042 KAS14 42 Michiel Salance contra Philips Frans Van de Woestyne, heer van Beselare. 
Schuld wegens diverse leveringen.

1672 Vierschaar

KAS14/0043 KAS14 43 Mattheus Ledey contra de pointers van Geluveld. Betwiste pointingen (eiser 
claimt dat niet hij maar zijn pachter Claeys Sys de pointingen moets betalen).

1666 Vierschaar

KAS14/0044 KAS14 44 De weduwe van Pieter Andre Lignel contra Robert Plateau en bijkomend de 
doaurière vanb wijlen Robert D'Ercle, heer van Schoonvelde. Pachtgeschil, 
moderatie van pacht wegens troebelen.

1671 Vierschaar

KAS14/0045 KAS14 45 De heer kanunnik Carpentier en de advokaat Carpentier contra Joos Campe cum 
suis. Verkoop van hout.

1664 Vierschaar

KAS14/0046 KAS14 46 Cornelis Dezouttere contra Joris Beun. Voorwerp niet duidelijk 1665
KAS14/0047 KAS14 47 Adriaen van Scheinghen heer van Inghelbaenst contra Jaecques Tanghe en heer 

en meester Pieter Vander Beke, raedt oridinaire van de Raad van Vlaanderen. 
Uitoefening van naarhede bij de verkoop van land.

Camere

KAS14/0048 KAS14 48 Karel De Rave contra Pieter Van Roubaix. Betaling van dienstloon. 1665 Camere
KAS14/0049 KAS14 49 Andries Jacob over hemzelf en over Pieter Salomé in Zonnebeke, contra her en 

meester Guille Spanuyt (Spannut) als ontvanger van de Eale en de Kasselrij van 
Ieper. Verpachting van wijngelden.

1680 Camere

KAS14/0050 KAS14 50 Jacobus Declercq (De Clerck)  contra Marijn Van Isacker (Hysackere). Levering 
van zilverwerk.

1680 Camere

KAS14/0051 KAS14 51 De weduwe Pieter Veraes contra de weduwe Maerten De Hoorne. Saldo van een 
openstaande rekening van landspacht.

1671 Vierschaar

KAS14/0052 KAS14 52 De weduwe van Jan Thybault contra Geleyn Mannes. Kosten van procedure. 1670 Vierschaar
KAS14/0053 KAS14 53 Pieter Wostyn smid in Zandvoorde contra Guilles Doolaghe. Openstaande 

rekening (uittreksel uit het handboek).
1680 Camere

KAS14/0054 KAS14 54 De weduwe van Jan Berten met recht van bladinge van haar zoon Jan Baptiste 
Beerten hoir ten sterfhuize van de weduwe van Simon Beerten, contra Jan 
Baptiste Van Vleteren en Rogier Pattyn, getrouwd met de dochter van Antheunis 
Van Vleteren in Rollegem Kapelle. Voorwerp onduidelijk.

1670 Vierschaar

KAS14/0055 KAS14 55 De weduwe van Rogier Eynsaem (douarière van Frans Quaetjonck?) contra Clais 
Bauten. Schulden en intresten. Verband met n° 56 en 57?

1670 Vierschaar

KAS14/0056 KAS14 56 De douarière van Frans Quaetjonck contra Clais Bauten. Betwisting bij uitvoering 
van timmerwerk. Verband met n° 55 en n° 57?

Vierschaar

KAS14/0057 KAS14 57 De douarière van de heer van Vierlinckhove contra Clays Bauten. Vierschaar
Betwisting bij de uitvoering van timmerwerk. Zie ook n° 55 en 56.

KAS14/0058 KAS14 58 De weduwe van Jan Thybault contra Antheunis Mallet en Pieter Van Overberghe, 
pointers van Zonnebeke. Betwisting aangaande salaris van wijlen de man van de 
eiseres.

1671 Vierschaar

KAS14/0059 KAS14 59 De weduwe van Jaecques De Zouttere contra de weduwe van Matthys Vlaminck. 
Pachtgeschil.

1668 Vierschaar

KAS14/0060 KAS14 60 Mevrouwe de gravinne van Fertin en haat twee dochters Marie Julie en Marie 
Françoise Magdalene, beide in Bergen in Henegouwen, contra Marie Philipine De 
La Grange. Verkoop van bomen, beslag op de bomen.

1669 Vierschaar



KAS14/0061 KAS14 61 Mevrouwe de abdis van Nonnebosschen contra Caerel De Coussemaecker 
(Coussemaker). Levering en betaling van briken.

1669 Vierschaar

KAS14/0062 KAS14 62 De weduwe van Jan Thybault contra de pointers van Zandvoorde. Obligatie en 
intresten.

1670

KAS14/0063 KAS14 63 Pieter Cuvellier de oude contra de pointers van Komen Buiten. Vermindering van 
pointing wegens kosten van het verblijf van Spaanse soldaten in 1658 en 1659.

1670 Vierschaar

KAS14/0064 KAS14 64 De pointers van Zandvoorde contra Boy (?) Boussaert. Onbetaalde pointingen, 
beslag op en verkoop van goederen van eiser en zijn broer Antheunis Boussaert.

1671 Vierschaar

KAS14/0065 KAS14 65 Rogier Cools contra Jan Staelen. Pacht en prijsie bij pachteinde m.b.t. Een 
hofstede in St. Jan, door verweerder van eiser gepacht. Pachtvermindering 
wegens oorlogstroebelen.

1669 Vierschaar

KAS14/0066 KAS14 66 Pieter Van Dolre (?) contra Pieter De Poortere. Voorwerp onduidelijk. 1666 Vierschaar
KAS14/0067 KAS14 67 Pieter Lasoore (Lasore) (Vlynckambacht) contra Joos Teurloot en Cornelis 

Verschachtere. Namptissement van een geldsom; bevoegdheidsbetwisting.
1669 Vierschaar

KAS14/0068 KAS14 68 Pieter Vanden Bussche contra Charles De Voldere. Schulden van het sterfhuis 
van de broer van de eiser.

1670 Vierschaar

KAS14/0069 KAS14 69 Poieter Van Doorne contra Michiel Rommens. Aanrekenen van kosten van 
“retardemente”.

1670 Vierschaar

KAS14/0070 KAS14 70 De pointers van Geluveld contra Jan Peel in Reninge. Pointingen. 1671 Vierschaar
KAS14/0071 KAS14 71 De pointers van Komen Buiten contra Frans Du Mortier. Betwisting van 

pointingen omwille van troebelen.
1665 Vierschaar

KAS14/0072 KAS14 72 Remi Van Steenkiste contra Jacques Van Middelem als ontvanger van het 
Laatschip van Oostnieuwkerke. Schade en intresten ten gevolge van een ander 
proces tussen partijen.

Vierschaar

KAS14/0073 KAS14 73 Philippe Van Robays contra Jacques De Fraye. 1669 Vierschaar
KAS14/0074 KAS14 74 Jacques Rambout getrouwd met Marie Casteele contra zijn stiefvader Robert 

Casteele. Verweerder betwist recht van eiser om te procederen. Voorwerp niet 
duidelijk.

1680 Camere

KAS14/0075 KAS14 75 Cornelis Parmentier contra Joos Declercq, pachter van de bier accijnzen van de 
heerlijkheid van Cleven, de zaak aanvaard hebbende over Antheunis Hoflack fs 
Marijn, Andries Grymonprez en Lieven Bauwen, originele verweerders, met de 
burgemeester en schepenen van de heerlijkheid van Cleven.

1680 Camere

KAS14/0076 KAS14 76 Pieter De Meerseman, curator van het sterfhuis van Jan Dumolein, contra Pieter 
Deburghgrave (Burghgrave) en Ghelein Mannes.

1670 Vierschaar

KAS14/0077 KAS14 77 De pointers van St. Jacobs en hun ontvanger Adriaen Van Doolaeghe, contra 
Maerten Vander Stichele. Betwisting m.b.t. 15 gemeten land.

1672 Vierschaar

KAS14/0078 KAS14 78 Ollivier Lammen contra Antheunis Nieulaet. Schuld van tien ponden groten, uit 
het sterfhuis van N. Langhemeersch, voortkomende van een transport van een 
rente.

1665 Vierschaar

KAS14/0079 KAS14 79 Noel Blanckaert en Jacques Vanden Broucke, als borgen,  contra Jan 
Verbrugghe, getrouwd met de weduwe van Jan Blanckaert.

Vierschaar

KAS14/0080 KAS14 80 Nicolays Raule contra Jan Beerten (Berten) in Vlamertinge. Verwijst naar een 
proces in de Raad van Vlaanderen aangaande achterstallige intresten op twee 
renten. (Jan Berten fs Jacques zoon van Jan, contra Guille De Roo in Ieper, 
getrouwd met Catharina Vanden Waeghe, geprocreert bij Janneken Berten fa 
Jan, geprocreert bij Magdalena Coenen fa Guille, weduwe van Jan Berten, borg 
over Thomas Berten).  

1664 Vierschaar

KAS14/0081 KAS14 81 Nicola Penant (Punan) contra Pieter Gadenne. Kosten van procesvoering. 1665 Vierschaar
KAS14/0082 KAS14 82 De pointers van St. Pieters Buiten contra Jonker Nicolaus Keignaert (Keingnaert). 

Pointingen.
KAS14/0083 KAS14 83 D'Heer Nicolays Quevael (Queval) contra Pieter Salomé. Verlopen intresten op 

een rente.
1670 Vierschaar

KAS14/0084 KAS14 84 Nicolaes Vrestraete contra Pieter Vermeersch en Jacques Bollaert. Verkoop van 
met beslag belaste vruchten.

1665 Vierschaar

KAS14/0085 KAS14 85 Nicolays Damman (D'Amant), ridder en heer van Diestvelde, contra de weduwe 
van Joos De Coussemaecker. Pachtschulden.

1664 Vierschaar

KAS14/0086 KAS14 86 Nicasen Sottie cum suis contra de heer van Quevecamp. Schilden. 1664 Vierschaar
KAS14/0087 KAS14 87 Joos De Burchgrave contra Guille Dontain (Lontean, Lamtriaen ?) dict Lapken 

(Laepken). Passendale. Betwisting aangaande het hoeden van schapen.
1639 Camere

KAS14/0088 KAS14 88 Ollivier Coolaset ut agit contra Frans Van Pamele. Pointingen. 1665 Vierschaar
KAS14/0089 KAS14 89 Gabriel De Ruysche en Mattheys De Ken (Desquien), curators van Frans 

Vandermeersch, contra Jan Heyse 'd'Heyse) als borg over Jan Van Alderwereldt.
1638 Camere

KAS14/0090 KAS14 90 Renault Ferryn contra Hendricq Du Flo. Eigendomsrecht van een partij zaailand 
in Zandvoorde.

1635 Camere

KAS14/0091 KAS14 91 Adriaen De Wyntere contra Pieter Heughebaert. Laster en eerroof. 1643 Camere
KAS14/0092 KAS14 92 Joos De Burchgrave contra Frans Mille. Dertien jaren achterstallige pacht op vier 

lijnen gersland.
1636 Camere



KAS14/0093 KAS14 93 De weduwe Lauwers Hoet contra Guillames Verzype (Versype). Kosten van 
geding.

1636 Camere

KAS14/0094 KAS14 94 Antheunis D'Arthois (Dartois) bcontra Jan Oluyn (Oluun). Voorwerp onduidelijk. 1636
KAS14/0095 KAS14 95 Marie Van Steelant weduwe van Jacques Sanders contra haar zoon Eustaes 

Sanders. Niet-betalen van recht van douarie op een verpachte hofstede en land 
in Langemark.

1635 Camere

KAS14/0096 KAS14 96 Jeroen Pincket (Pyncket) contra Jan De Cuuypere. Salaris en schadeloosstelling. 1665 Vierschaar

KAS14/0097 KAS14 97 Jacques Leeman contra Oultre Bogaert (ontvanger van pointingen en zettingen. 
Verjaring van pointingen.

Vierschaar

KAS14/0098 KAS14 98 Jan Du Tailly (Du Tally) contra Pieter Berch. Opmaken ven een staat (niet 
gespecifieerd).  

1664 Vierschaar

KAS14/0099 KAS14 99 Jan Nieulaet contra Pieter Nieulaet (broers). Betwisting van een beslaglegging. 
Heeft te maken met de verdeling ten sterfhuize van hun vader.

1668 Vierschaar

KAS14/00100 KAS14 100 Joos De Clercq ut agit contra Pieter Penet. Heerlijke rente op twee partijen land. 1662 Vierschaar
KAS14/00101 KAS14 101 Jan Vander Haghe over de Gracin van Vertain contra Joos Busschaert. 

Pachtgeschil, pacht van land in tijd ven troebelen.
1662 Vierschaar

KAS14/00102 KAS14 102 Joos De Bloys contra Aernout Cornillie en Philippe Delvoye. Beslag op 26 
hoppers hooi.

1665 Vierschaar

KAS14/00103 KAS14 103 Judocus Tack (cause uxoris) getrouwd met de weduwe van Boudewijn Fonteyne, 
contra Carel Willoot. Pachtgeschil op land van wijlen Boudewijn Fonteyne.

1661 Vierschaar

KAS14/00104 KAS14 104 Jaecques Van Robays en Jaecques Huysseune, schepenen van de heerlijkheid 
en Hove van Staden, contra Antheunis Leupe als curator van het sterfhuis van 
Jonker Ignatius Cesar Quarré. Eis om rekening te doen.

1657 Vierschaar

KAS14/00104bi
s

KAS14 00104bis Jan Van Meenen contra Antheunis Leupe als curator van het sterfhuis van Jonker 
Ignatius Cesar Quarré. Betwisting inzaeke een obligatie.

1662 Vierschaar

KAS14/00105 KAS14 105 De inwoners van de oostzijde van Voormezele contra baljuw, schepenen en 
pointers van Voormezele.

1661 Vierschaar

KAS14/00106 KAS14 106 Joos De Burchgrave contra Steven Van Wildemersch. Voorwerp onduidelijk. 1655 Camere
KAS14/00107 KAS14 107 Jan Vande Vyvere (originele eiser) en toegevoegd Jan Van Peene als voogd van 

de wees van Joos Van Peene; contra Pieter Blomme. Diverse jaren achterstallige 
intresten op een rente, beslag op land van verweerder in Camer Buiten).

1661 Vierschaar

KAS14/00108 KAS14 108 Jan Verbare contra de hoofdman en schepenen van Boezinge. Gelagkosten door 
de eisen uit hoofde van de prochie betaald.

1671 Vierschaar

KAS14/00109 KAS14 109 Jacques Boussette en consoorten contra de pointers van Brielen. Kosten van 
procedure.

1665 Vierschaar

KAS14/00110 KAS14 110 Jan Vanden Bussche contra Jaecques Vanden Broucke. Zettingen. 1668 Vierschaar
KAS14/00111 KAS14 111 Adriaen De Wyntere contra Lauwereins Hoet. Schuld. 1636 Camere
KAS14/00112 KAS14 112 Jan De Windt vals transport hebbende van Cornelis Reubrecht, contra hoofdman 

en pointers van Bikschote. Tairekosten gemaakt uit hoofde van de prochie.
1661 Vierschaar

KAS14/00113 KAS14 113 Jan Baelde en Jacques Colenbeun (Colenbuen) contra Renault Elias als voogd 
van de wezen van Jan De Puydt. Bevoegdheid om beslag te leggen.

1661 Vierschaar

KAS14/00114 KAS14 114 Frans Ercle heer van Rosières contra Andries De Rycke. Pacht van een hofstede 
in Langemark.

1621 Vierschaar

KAS14/00115 KAS14 115 Pieter Van Poillien contra Nicolaus Titeca. Slagen en verwondingen aan de zoon 
van eiser.

1645

KAS14/00116 KAS14 116 De baljuw causa officy contra Laurens Louagie (of Lenaert Louwagie), Fransois 
Van Brielen, Jacques Le Noire, Jacques Nuttynck, Passchier Boulliet, Josse 
Verscheure fs Maryn en Augustyn Senave (?). Poelkapelle. Ruzie in de herberg 
de Kroon van Cosme Van Brielen op de plaats van Poelkapelle, naar aanleiding 
van de openbare verkoop van een huis.

1685 Vierschaar

KAS14/00117 KAS14 117 Pierre De Vriere en de wet van Voormezele contra de abt en de religieuzen van 
de abdij van Voormezele. Bevoegdheidsgeschil om een zaak te behandelen.

1686

KAS14/00118 KAS14 118 Pieter Frans Van Dixmuide heer van Triolis, enz., contra de weduwe van Frans 
Davidt (David)in Passendale. Achterstallige pacht.

1685 Vierschaar

KAS14/00119 KAS14 119 Noel Papegaey ut agit contra Cornelis Mahieu. Betwisting inzake een beslag op 
een wagenkot.

1656 Vierschaar

KAS14/00120 KAS14 120 Nicolays Dasoneville (Dassonville) over zijn echtgenote Magariete Du Flo, de 
baljuw causa officy toegevoegd, contra de weduwe van Carel Van Ackere. Laster 
en beledegingen.

1657

KAS14/00121 KAS14 121 Pieter Van Costenoble contra Pieter Campe. Pachtgeschil. 1664 Vierschaar
KAS14/00122 KAS14 122 Jan Sobry contra Jacques Terry (Terrier). Voorwerp onduidelijk. 1697 Vierschaar
KAS14/00123 KAS14 123 Jonker Jaecques Vande Hoofstadt contra Marijn Chreus. Verweerder verzet zich 

tegen eis om getuigenis af te leggen in een zaak tussen eiser en Bouwewijn 
Aernout.

1662 Vierschaar

KAS14/00124 KAS14 124 Jan Van Meenen ut agit contra Frans Maes. Kosten van geding. 1661 Vierschaar
KAS14/00125 KAS14 125 Valentijn Ghilmo (?) contra Franchoys Van Hoorebeke. Voorwerp onduidelijk. 1636



KAS14/00126 KAS14 126 Jacques Bondeel (Bondewel) contra Cornelis De Vos. Opsomming van wettelijke 
kosten.

KAS14/00127 KAS14 127 Adolf De Trompes heer van Westhove contra Jan Vander Mersch. Calangering. 1609 Vierschaar
KAS14/00128 KAS14 128 De baljuw causa officy contra Mahieu Ameel. Voorwerp onduidelijk. 1653 Vierschaar
KAS14/00129 KAS14 129 Frans Willemet ut agit contra Jaecques Le Coincte. Salarissen. Kosten van 

procedures.
1675 Vierschaar

KAS14/00130 KAS14 130 Jacques Struvaert contra Guille Eustaes. Vlamertinge. Landspacht. 1656 Vierschaar
KAS14/00131 KAS14 131 Jan Hoet contra Michiel De Smet. Schuld van 140 ponden parisis van Guillaumes 

Vancoisne, waarvoor verweerder borg getekend heeft.
1625 Vierschaar

KAS14/00132 KAS14 132 Jan Vandermersch contra Christiaen De Grendele. Onderwerp onduidelijk. 1626 Vierschaar
KAS14/00133 KAS14 133 Joos De Blois (Bloys) contra Martine Vanden Broucke, douarière van 

Schoonevelde. Oorspronkelijke verweerder Frans D'Ercle, heer van 
Schoonvelde. Onderwerp onduidelijk, waarschijnlijk nog m.b.t. De vader van 
Frans, die ontkent hoir te zijn van zijn vader.

1670 Vierschaar

KAS14/00134 KAS14 134 De baljuw causa officy, Jan Van Veurne medegevoegd, contra Jan Verelst. 
Beledigingen en valse bechuldigingen.

1639 Vierschaar

KAS14/00135 KAS14 135 De weduwe Jab Merghelinck contra Maryn Tangre en Hendric Le Coincte (?). 
Onderwerp onduidelijk.

KAS14/00136 KAS14 136 De weduwe van Jacques Blieck contra Gillis Navegheer en Christoffel De Keerle 
en consoorten. Rente van duizend ponden. Verder genoemd: Adriana 
Navegheer, weduwe van Jacques Rysselinck en haar dochter Isabeau 
Rysselinck, Michiel Navegheer, Frans Thybault.

1658 Vierschaar

KAS14/00137 KAS14 137 Rogier Pattyn contra Anthone Onraet. Pachtgeschil. 1684 Camere
KAS14/00138 KAS14 138 De heer causa officy contra Pieter Tassin gevangene in Komen Buiten onder 

Oosthove. Diverse misdrijven.
KAS14/00139 KAS14 139 Jan Clarisse en consoorten contra de weduwe van Jan Bouchette.
KAS14/00140 KAS14 140 Jan Du Moleyn (Molin) en Hector Vanden Marliere contra Antheunis Leupe. 

Betwisting betreffende een wagen.
1664 Vierschaar

KAS14/00141 KAS14 141 Louys Kerckhove contra Gille Bonduel. Betwisting betreffende de verkoop van de 
hoeve Pladyshoeck op Crommenelst.

1700 Vierschaar

KAS14/00142 KAS14 142 Jan Haesebrouck contra Anthone Spinnewin. Pachtegschil. 1669 Vierschaar
KAS14/00143 KAS14 143 Pierre Mahieu, Frans Tahon en consoorten contra Jean Bossaert en de weduwe 

en erfgenamen van Anthone Thevelyn. Rentebrieven.
1700 Vierschaar

KAS14/00144 KAS14 144 Jan Lievens de Jonge contra Jacques De Koene, hoofdman, en Marijn Van 
Damme en Jcaques De St. Obyn, pointers van Ledegem. Geschil aangaande 
pointingen.

KAS14/00145 KAS14 145 Jan Ghallebaert contra Clement Van Becelare. 1662
KAS14/00146 KAS14 146 De gezworenen van Hoochlede contra de weduwe van Jan Van Gheluwe, Jan 

Bartholomeus , Joos Van Gheluwe en Jan Cloet.
1666 Vierschaar

KAS14/00147 KAS14 147 Jacques De Belver heer van Woesten, contra Frans Bruynart (Bruynaert), 
afgaande pachter. Geschil einde pacht van een hofstede in Vlamertinge. 
(Aankomende pachter is de weduwe van Frans Planckeel).

1668 Vierschaar

KAS14/00148 KAS14 148 Jan Thybault ut agit contra Matthys De Cocq. Geschil over verlenging van pacht. 1667 Vierschaar
KAS14/00149 KAS14 149 Thomas De Franche contra Antheunis Behaeghele. Gebruik van land. 1645
KAS14/00150 KAS14 150 Claude Verbrugghe en Frans Bolle contra Jan Bril en Pieter Grumonpres. 

Schadebegroting wegens niet uitvieren van een transport van hout van Kemmel 
naar Ieper.

1645 Vierschaar

KAS14/00151 KAS14 151 Willem Pauwels contra Maryn Bouckenooghe. Prisie. 1624
KAS14/00152 KAS14 152 ??? contra Frand (De) Bailleul. Verzoek door verweerder om beslag te leggen op 

de goederen van Olivier Lauwers in Langemark, wegens niet betaalde obligatie. 
Onduidelijk wie eiser is.

1641 Camere

KAS14/00153 KAS14 153 Jan Vande Velde contra Jan De Puut. Geschil inzake een bos. 1646
KAS14/00154 KAS14 154 Jan Ven Fockenberghe (Focquenberghe) contra Thomas Soenen. Schuld. 1643 Vierschaar
KAS14/00155 KAS14 155 Mevrauwe de douarière van Fresay (?) contra Clays Clays. Onderwerp 

onduidelijk.
1643 Vierschaar

KAS14/00156 KAS14 156 Jan Van Hollebeke contra Ollevier Ferryn. Pachtgeschil. 1642 Vierschaar
KAS14/00157 KAS14 157 Antheunis De Mispoelaere contra Jan Verstraete. Pachtgeschil. 1652 Vierschaar
KAS14/00158 KAS14 158 Danneel Leupe contra Jan Peel. Achterstallige pacht en renten. Jonker Frans De 

Villegas en Jan De Corte mede genoemd.
1642 Vierschaar

KAS14/00159 KAS14 159 Jacques Aernoult contra Jan Osten. Schulden Mesen. 1662 Vierschaar
KAS14/00160 KAS14 160 Jan Gowy contra Carel De Coninck (Conynck). Pachtgeschil. Antheunis 

Guillebert genoemd als koper van koren.
1664 Vierschaar

KAS14/00161 KAS14 161 Jan Reuse contra Steven Van Wildemersch (Wildermeesch). Pacht van een 
hofstede in Ledegem.

1662 Vierschaar

KAS14/00162 KAS14 162 Elisabeth Bremeersch contra Laureyns Brant (Brandt). Eiser is de vroegere 
dienstmeid van verweerder.

1623 Vierschaar

KAS14/00163 KAS14 163 Jan Vander Moere ontvanger van Voormezele contra Christoffel Navigheer 
ontvanger van het Godshuis van Belle. Pointingen en zettingen op land door 
Jooris De Vos gebruikt in Voormezele.

1680 Vierschaar



KAS14/00164 KAS14 164 Jacques Sebastiaen De Warenghein contra Charles De Wilde. Afrekening van 
bouwkosten.

1662 Vierschaar

KAS14/00165 KAS14 165 Eleonore Catherine Duchastel, weduwe can Jacques Van Di...(?), vrouwe van 
Trioles contra Waulter (Wouter) Cornelis. Pacht van een partij bos.

1660 Vierschaar

KAS14/00166 KAS14 166 De weduwe van de heer van Waldries contra Mahieu Ameel. Pachtgeschil. (zie 
n° 226 en 227)

1664 Vierschaar

KAS14/00167 KAS14 167 De weduwe en hoirs van heer Charles Dueraert contra Jacques Mahieu. Recht 
op de opbrengst van de verkoop van hout bij overgang van pacht.

1666 Vierschaar

KAS14/00168 KAS14 168 De weduwe van Antheunis De Wandele en de hoirs Jacques Letten contra de 
weduwe van Pieter Neufville. Specificatie van betalingen door verweerder gedaan 
voor rekening van Frans Decouttere. (zie n° 215)

1662 Vierschaar

KAS14/00169 KAS14 169 Wouter Bogaert contra Joanne Delvoye, weduwe van Jan Deleghe. Pachtschuld. 1666 Vierschaar
KAS14/00170 KAS14 170 Steven De Rommelaere contra Pieter Woustyn. Schuld. 1666 Vierschaar
KAS14/00171 KAS14 171 De weduwe van Eustaes De Thiennes heer van Lassus contra Jan Dustaes de 

Burghem. Partij bos in St. Jan.
1664 Vierschaar

KAS14/00172 KAS14 172 De voogden van de kinderen van Jacques Van Merendree contra Jan Valcke. 
Pachtgeschil, uitgevoerde herstellingen.

1667 Vierschaar

KAS14/00173 KAS14 173 Frans Wemaere ut agit contra de weduwe van Philippe Bourgeois. 
Pachtschulden van land in Wijtschate.

1691 Vierschaar

KAS14/00174 KAS14 174 Lauwereins Meganck en Pieter Vercamere contra Lion Boens. Verbod op gebruik 
van een huis en erf.

1643 Vierschaar

KAS14/00175 KAS14 175 De weduwe van Clays Verhaeghe contra Mahieu Hosdey. Kosten van verzorging 
en onderhoud.

1666 Vierschaar

KAS14/00176 KAS14 176 De prelaat van Voormezele contra Vincent Le Febure (bij procuratie van wege de 
Burggraaf van Jodoigne, heer van Hollebeke, die het garrant aanvaard had over 
Philips Ha..(?) en consoorten. Recht van passage op land, onderhoud.

1640 Vierschaar

KAS14/00177 KAS14 177 De weduwe van Jacques De Smet contra Ollevier Bollaert. Pachtgeschil. 1661 Vierschaar
KAS14/00178 KAS14 178 De weduwe van Jonker Antheunis De Mandele contra Joris Poupe. Schuld van 

werk en leveringen.
1663 Vierschaar

KAS14/00179 KAS14 179 Wouter (Woultre) Bogaert contra Jacques Thybaut (Thybault). Pachtgeschil. 1667 Vierschaar
KAS14/00180 KAS14 180 De weduwe van Jan Blanckaert contra de voogden van Onse Lieve Vrauwe 

Godtshuys. Landspacht en prysie van vruchten.
KAS14/00181 KAS14 181 De weduwe van Jonker Ghilein Van Dixmude contra Pieter Plancke. 

Pachtgeschil, wederzijdse schulden.
1665 Vierschaar

KAS14/00182 KAS14 182 De schepenen van Geluveld contra Mevrouwe van Nonnebusschen. Voorwerp 
niet duidelijk.

1661 Vierschaar

KAS14/00183 KAS14 183 De weduwe van Jonker Eustaes d'Estienes contra Jonker Jan Eustaes de 
Burchem. Onterecht kappen van bos.

1664 Vierschaar

KAS14/00184 KAS14 184 De weduwe van Jan Ryckewaert contra Adriaen Truwant. Pacht en zettingen op 
een hoeve in Voormezele.

1666 Vierschaar

KAS14/00185 KAS14 185 Elisabette Muyle, weduwe van Jacques Van Aerme contra Jan Van Overberghe. 
Pacht van een hofstede in Beslare, borgstelling.

1664 Vierschaar

KAS14/00186 KAS14 186 De schepenen van Geluveld contra de abdis van Nonnebusschen. Voorwerp 
onduidelijk.

1660 Vierschaar

KAS14/00187 KAS14 187 D voogden van de wezen van Corus Letten contra Jooris De Brocukere als hoir 
van zijn vader Pieter De Broucker, poorter van Menen, als borg over de weduwe 
van Jacques Eynsaem. Renteschulden.

1662 Vierschaar

KAS14/00188 KAS14 188 Steven Ligneel contra Maximiliaen Wechsteen. Betaling van kosten. 1666 Vierschaar
KAS14/00189 KAS14 189 De weduwe van Cornelis Wostyn contra Adriaen Honnereet. Afrekening van 

onderlinge schulden (rente, levering van bier).
1660 Vierschaar

KAS14/00190 KAS14 190 Rogier Nollet contra Pierre Van Parys (Paris). Verkoop van hout. 1697 Camere
KAS14/00191 KAS14 191 Pierre Nieulant en Joseph Der Vergas contra François Michiel Bulteel (getrouwd 

met ...Vander Waerden). Obligatie ten gunste van Maerten Clayssen van Slype, 
uit de nalatenschap van Cornil Vander Waerden, waarvoor wijlen Gillain Nieulant 
zich borg gesteld had.

1699 Vierschaar

KAS14/00192 KAS14 192 De bestuurders van het Laetschip van Oostnieuwkerke contra baljuw, schepenen 
en burgemeester van de heerlijkheid van Mosscherambacht. Pointingen.

1697 Vierschaar

KAS14/00193 KAS14 193 De weduwe van Jacques De Brouckere contra Michel De Prez. Pachtgeschil. 1697 Vierschaar
KAS14/00194 KAS14 194 De weduwe van Pierre De Meezemaker contra de abt van Voormezele. 

Tiendenheffing.
KAS14/00195 KAS14 195 Gilles Ferdinande Stalins contra de voogden van de kinderen van Frans Serroen, 

Jacques Delva en Pierre Maximilien Weechsteen. Pointingen.
1699 Vierschaar

KAS14/00196 KAS14 196 Simon Crespyn, presbyter en kapelaan van de St. Maartenskerk in Ieper, contra 
Jacques Boussete in Boezinge. Twee jaar pacht van een cheinsgoed.

1692 Vierschaar

KAS14/00197 KAS14 197 François en Jacques Thevelyn contra Anthone Spinnewyn in Komen Noord. 
Pachtschulden.

1697 Vierschaar

KAS14/00198 KAS14 198 Frans Mombrey in Ieper contra Alexandre Neirynck, herbergier op St. Jacques. 
Voorwerp onduidelijk. Betwisting van beslaglegging.

1747

KAS14/00199 KAS14 199 Jan Vender Beke (Becke) contra Joos Weechsteen. Pachtgeschil. 1652 Vierschaar



KAS14/00200 KAS14 200 Hoofdman en pointers van St. Jans contra Pieter Beerten. Pointingen. 1652 Vierschaar
KAS14/00201 KAS14 201 De weduwe van Steven Nuttinck contra Pieter Baelen. Huur van een huis. Jaar 

onbekend.
Vierschaar

KAS14/00202 KAS14 202 Jan Der Voocht heer van Geluveld als superintendant van zijne Majesteits bos 
van Houthulst contra Ghelein Vander Faillie. Calange op een troep schapen.

1652 Vierschaar

KAS14/00203 KAS14 203 Rogier Vande Wynckele contra baljuw, schepenen en pointers van Beselare. 
Eiser ontkent dat hij pachter en ontbloter van de geheele tiende is geweest.

1660 Vierschaar

KAS14/00204 KAS14 204 Jan De Clercq contra Antheunis Herrewyn, ontvanger van de Kamer Buiten. 
Betwisting van pointingen. Jaar onbekend.

Vierschaar

KAS14/00205 KAS14 205 De weduwe van Jacques Butseune contra Pieter Bouckaert. Pointingen. 
Crommenelst.(zie n° 230)

1665 Vierschaar

KAS14/00206 KAS14 206 Jan Cotteny (Cottenie) contra de weduwe van Caerle Boury. Betaling van 
timmerwerken aan een pachthoeve in Boezinge door Jan De Schryver, 
timmerman in Zuidschote.

1660 Vierschaar

KAS14/00207 KAS14 207 De weduwe van Jan Van Gheluwe contra Passchier Wechsteen (Wetsteen). 
Achterstallige landspacht.

1660 Vierschaar

KAS14/00208 KAS14 208 De weduwe van Jonker Ladmoral de Provys heer van Jonckershove contra de 
weduwe van Pieter Stoet. Pachtgeschil, moderatie van pacht.

1661 Vierschaar

KAS14/00209 KAS14 209 Juffrauwe de weduwe van Guille Coolen als transport hebbende van heer 
Charles De Meyere contra Joos Van Outteghem. Kosten van herstellingen aan 
een pachtgoed.

1663 Vierschaar

KAS14/00210 KAS14 210 De weduwe van Pieter Walscappel contra Jacques Cabilliau. Voorwerp niet 
duidelijk (zie n° 232)

1659 Vierschaar

KAS14/00211 KAS14 211 De weduwe van Jonker Daneel Dechbroot contra Loonis Willaert. Betaling van 
een obligatie.(zie n° 225)

1662 Vierschaar

KAS14/00212 KAS14 212 De weduwe van Jacques De Smidt en Vincent Levesque contra Pieter Le Grand. 
Pacht ven een hofstede.

1663 Vierschaar

KAS14/00213 KAS14 213 De weduwe van Jacques De Blieck contra Antheunis Leupe als curator van het 
sterfhuis van Jonker Cesar Ignatius Quarré (Carré). Schulden van leveringen.

1662 Vierschaar

KAS14/00214 KAS14 214 De weduwe van Jacques Van Dixmude contra de weduwe van Eusebius 
Tristram, gewezen baljuw van Staden. Verwijzing naar een eerdere zaak van 
1654, beslag op twee paarden wegens onbetaalde zettingen.

1662 Vierschaar

KAS14/00215 KAS14 215 De weduwe van Antheunis De Mandele en de hoirs van Jacques Letten over 
Frans Decouttere, contra de weduwe van Pieter Neufville. Betalingen door 
verweerder gedaan voor rekening van Frans Decouttere. (zie n° 168)

1662 Vierschaar

KAS14/00216 KAS14 216 Jacques Bousemaere (Bouchemaere) landsman in Komen, contra Schepen van 
de Zaal en Kasselrij van Ieper met Gheeraert De Deckere, vagebond. Slagen en 
verwondingen.

1644

KAS14/00217 KAS14 217 De baljuw van de Zaal en Kasselrij van Ieper ex officy contra de weduwe van 
Charel Beerten in St. Jan. Koeien van verweerder graasden zonder toelating op 
de graslanden van Guille Merlevede

1685 Vierschaar

KAS14/00218 KAS14 218 Antoine Verhaeghe in Ieper, bij mandaat vanwege Alexandre De Revel, burggraaf 
van Westhove, contra Nicolys Ramaut in Passendale. Kosten van 
beslagleggingen.

1722 Vierschaar

KAS14/00219 KAS14 219 De baljuw causa officy contra Josse Casier, gevangene. Onwettig kappen van 
hout.

1687 Vierschaar

KAS14/00220 KAS14 220 De baljuw causa officy contra Guille Ooghe in Staden, later Michel Pawelyn, die 
de zaak voor Ooghe had overgenomen. Onwettig kappen van bomen.

1656 Vierschaar

KAS14/00221 KAS14 221 Frans Ignace Pollet (Pollez) contra Boudewyn Doolaghe (Doolaeghe). Gebruik 
van land in Zillebeke. Getuigenverklaringen.

1700

KAS14/00222 KAS14 222 De weduwe van Ghelein Verfaillie contra Pieter De Wyntere. 1661 Vierschaar
KAS14/00223 KAS14 223 De weduwe van Noel Papegay (Papegaey), de zaak aanvaard hebbende over 

Pieter Bogaert en Maryn Bauwen, contra Jacques Cobbaert.
1667 Vierschaar

KAS14/00224 KAS14 224 De weduwe van Philips De Visch contra Jacques Bousette. Betwisting van een 
schuld.

1662 Vierschaar

KAS14/00225 KAS14 225 De weduwe van Daneel Deechbroot contra Lonys Willaert. Betaling van een 
obligatie. (zie n° 211)

1659 Vierschaar

KAS14/00226 KAS14 226 De weduwe van de heer van Waldries contra Mahieu Ameel. Pachtgeschil. 
Zillebeke. (zie n° 166)

1663 Vierschaar

KAS14/00227 KAS14 227 De weduwe van de heer van Waldries contra Mahieu Ameel. Pachtgeschil. (zie 
n° 166 en 226)

KAS14/00228 KAS14 228 De weduwe van de heer van Waldries contra Mahieu Ameel. Pachtgeschil. (zie 
n° 166 en 226)

1664 Vierschaar

KAS14/00229 KAS14 229 De weduwe van heer Nicolays Teerlynck (Terlynck) contra Jan Crabbe. 
Moderatie van pacht wegens troebelen.

1667 Vierschaar

KAS14/00230 KAS14 230 De weduwe van Jacques Butseune contra Pieter Bouckaert. Pointingen. Zie n° 
205)

1664 Vierschaar

KAS14/00231 KAS14 231 De weduwe van Jacques Butseune contra Pieter Bouckaert. Pointingen. Zie n° 
205)

1664 Vierschaar

KAS14/00232 KAS14 232 De weduwe Walscape contra Jaecques Cabilliau zie n° 210). 1659 Vierschaar



KAS14/00233 KAS14 233 Robert Platteau contra Franchoys Delye (Dillie). Bedreigingen. Ook genoemd: 
Jaecques Pollet en Pieter Sarasyn.

1652 Vierschaar

KAS14/00234 KAS14 234 Jan Baptiste Pype contra de bestuurders van Zillebeke. Geschil inzake hout. 1699 Vierschaar
KAS14/00235 KAS14 235 Pierre Francois Lamoisnie (Lausmonier) contra Charles Leupe. Geschil inzake 

hout.
1692 Vierschaar

KAS14/00236 KAS14 236 De weduwe van Pierre De Mrechemaker contra Antoine Van Doorne. 1698 Vierschaar
KAS14/00237 KAS14 237 Pieter Pattyn ontvager van Beslare ut agit contra Gillis Vanden Brielen. 

Afrekening van pointingen.
1700 Vierschaar

KAS14/00238 KAS14 238 Josse Nicolas Keingnaert contra de betsuurders van de St-Niklaas parochie voor 
hun ontvanger Alexandre Goeman de Jonge. Voorwerp onduidelijk.

1699 Vierschaar

KAS14/00239 KAS14 239 De weduwe van Jan De Berck contra Jan Peel. Huur van een herberg, 
verplichting tot inrichting aangegaan bij de aanvang van de huur.

1662 Vierschaar

KAS14/00240 KAS14 240 De weduwe van Caerel Bourry contra Jan Cottenier. Pachtegschil (hofstedeke, 
verplichting tot het bouwen van een koestal aangegaan bij de aanvang van de 
pacht).

1660 Vierschaar

KAS14/00241 KAS14 241 De weduwe van Jacques De Smet contra Ollivier Bollaert. Pachtegschil. Zie ook 
245, 247, 254.

1662 Vierschaar

KAS14/00242 KAS14 242 Schepenen en pointers van Voormezele contra Jooris Boeteman. Pointingen. 1660 Vierschaar
KAS14/00243 KAS14 243 De weduwe van Jonker Antheunis de Mandele contra de weduwe van Pieter 

Neufville. Kosten van een procedure.
1662 Vierschaar

KAS14/00244 KAS14 244 De weduwe van Jacques De Smet (Smet) en Vincent Levesque, als hoirs van 
wijlen de weduwe van Guille De Blonde contra Pieter Legrand, Komen buiten 
Mesen. Betwisting van nalatenschap.

1663 Vierschaar

KAS14/00245 KAS14 245 De weduwe van Jacques De Smet contra Ollivier Bollaert. Pachtegschil. Zie ook 
241, 247, 254.

1662 Vierschaar

KAS14/00246 KAS14 246 De weduwe van Sidroen Liebaert contra Joannes Moenes (Moenen?), kapellaan 
van Poelkapelle. Tiende ten gunste van de kapellaan.

1663 Vierschaar

KAS14/00247 KAS14 247 De weduwe van Jacques De Smet contra Ollivier Bollaert. Pachtgeschil. Zie ook 
241, 245, 254. Met mooi perkamenten koopcontract.

1662 Vierschaar

KAS14/00248 KAS14 248 De weduwe van Jan Bruynbier contra de hoirs van mijn heere van Boezinge. 
Schulden van leveringen (enkel leveringstaat)

1665 Vierschaar

KAS14/00249 KAS14 249 Schepenen en pointers van Voormezele contra Pieter Wittouck. Pointingen. 1660 Vierschaar
KAS14/00250 KAS14 250 De weduwe van Jonker Eustaes de Thiennes, heer van Lasmes contra Jacques 

Heughebaert cum suis (genoemd: Jan Gouwy, Pieter Decroock). Betaling van 16 
jaren verloop van een rente.

1663 Vierschaar

KAS14/00251 KAS14 251 De weduwe van Jonker L' Admoral de Provyn contra de weduwe van Pieter Stoet. 
Achterstallige landspacht. Zie ook 257.

1661 Vierschaar

KAS14/00252 KAS14 252 De schepenen van Geluveld contra de Kannunikken van St.-Maartens. 
Pointingen.

1660 Vierschaar

KAS14/00253 KAS14 253 Schepenen en pointers van Voormezele contra de voogden van het Belle 
Godshuis. Schulden van pointingen en zettingen.

1660 Vierschaar

KAS14/00254 KAS14 254 De weduwe van Jacques De Smet contra Ollivier Bollaert als het recht hebbende 
van Jan De Buus cum suis. Pachtgeschil. (de weduwe = Catheline Ereckelbout). 
Zie ook 241, 245, 247.

1661 Vierschaar

KAS14/00255 KAS14 255 De weduwe van Jan van Ghilluwe (Ghiluwe) contra Passchier Van Wechsteen. 
Schulden - schade geleden door legerpassages. Langemark.

1661 Vierschaar

KAS14/00256 KAS14 256 Steven Prudon ut agit contra Tran Verschengen (?). Pachtgeschil. 1662 Vierschaar
KAS14/00257 KAS14 257 De weduwe van Jonker L' Admoral bvan Provyn heer van Jonkershove contra de 

weduwe van Pieter Stoet. Twee jaren achterstallige landspacht. Zie ook 251.
1661 Vierschaar

KAS14/00258 KAS14 258 Mevrouw de priorin van den Bundere contra de pointers van Oekene. Betwisting 
van zettingen.

1662 Vierschaar

KAS14/00259 KAS14 259 De weduwe van Jonker Gheleyn van Dixmuide contra Pieter Plancke. 
Landspacht.

1665 Vierschaar

KAS14/00260 KAS14 260 De weduwe van Jan Vanden Bussche contra Maerten Paulyn (Pauwelyn). Prijsie 
bij afgaande pacht.

1665 Vierschaar

KAS14/00261 KAS14 261 Thomas Dael contra Charles De Wilde en Frans De Coninck (Conynck), als 
voogden van Philips De Coninck x Susanne De Wilde. Renteschuld, bezet op 
een deel van een hofstede in Hollebeke.

1657 Vierschaar

KAS14/00262 KAS14 262 Charles De Crane contra Willem Pauwels. Rente, bezet op een huis. 1617 Vierschaar
KAS14/00263 KAS14 263 Chaerles Sayspyl (?) contra Pieter Pauwels. Geschil aangaande bomen. 1617 Vierschaar
KAS14/00264 KAS14 264 De heer causa officy contra Joos De Floeur. Bedriegelijke handel. 1652 Vierschaar
KAS14/00265 KAS14 265 De baljuw contra oiificy contra Claeys De Schacht. Schulden. Zie ook 266. 1653 Vierschaar
KAS14/00266 KAS14 266 De heer causa officy contra Claeys De Schacht. Onbetaalde boete. Er is sprake 

van de herbergen Ipre en Den Hazelaar. Zie ook 265.
1653 Vierschaar

KAS14/00267 KAS14 267 De heer causa officy contra Ollivier en Jan Vanden Bulcke. Onbetaalde boete. 1654 Vierschaar
KAS14/00268 KAS14 268 Pieter Schacht, poorter van Roeselare contra de baljuw en schepenen van Ieper 

(orignele betrokkene Bostyn). Voorwerp onduidelijk.
1727 ?

KAS14/00269 KAS14 269 Baljuw en schepenen van de kasselrij van Ieper appelanten van die van de Raad 
van Vlaanderen contra Jacques Donatien Vandermeersch, heer van 
Vlaesloohove en consoorten? Waardeomrekening van munten.

? ?



KAS14/00270 KAS14 270 Jacques Cabilleau contra Willem Van Leuven, heer van Famars en Charles De 
Wannemaecker, heer van Hofnoeghen (?).

1654 ?

KAS14/00271 KAS14 271 Pieter De Masiere contra Jan Van Loofven (Van Loof). Pachtgeschil, land in 
Wijtschate.

1651 Vierschaar

KAS14/00272 KAS14 272 De heer causa officy contra Antheunis Du Bois. Boete - beschadiging door 
koebeesten van de meersch van Laurens Thibault.

1653 Vierschaar

KAS14/00273 KAS14 273 Jan Stoet contra Lowyck Vande Walle. Voorwerp onduidelijk. 1617 Vierschaar
KAS14/00274 KAS14 274 De heer (Jonker Adolf du Trompes, heer van Westhove, baljuw van de Zael en 

de Kasselrij) contra Willem Gheerart, Jan Valcke, Frans Colaert, Jehan De Forge 
en anderen. Straatschouwing, herstelling van dijken en grachten.

1609 Vierschaar

KAS14/00275 KAS14 275 Josse Van Neste contra Gille Willemet als borg en principaal van Michiel Glorie. 
Schulden.

1697 Vierschaar

KAS14/00276 KAS14 276 Sieur Mouton contra Gilles Beernaert, Jan Le Febure en Philips Vlamynck. Jacht. 1697 ?

KAS14/00277 KAS14 277 Jacques Liebaert ut agit contra de erfgenamen van de weduwe van Nicolas 
Verstraete. Voorwerp onduidelijk.

1696 Vierschaar

KAS14/00278 KAS14 278 Pieter Nieulant en Joseph de Verges contra Frans Michiel Bulteel (Poelkapelle). 
Betreft meubelen uit het sterfhuis van Cornil Vanderwaerden.

1699 Vierschaar

KAS14/00279 KAS14 279 Jean Matthys en Jan Baptiste Ameloot (Hamelot) contra de pointers van Komen 
Noord (Philippe Joseph Lausmonnier als ontvanger). Pointingen, betwisting van 
beslag op koeien.

1699 ?

KAS14/00280 KAS14 280 A. Jean Van Daele ut agit voor Anthoine Donniere, erfgenaam van het sterfhuis 
van George De Brouckere contra Boudewijn Godderis in Moorslede. Schuld van 
40 £ parisis voor 5 jaar landspacht, moderatie.

1696 Vierschaar

KAS14/00280 KAS14 280 B. Jean Van Daele ut agit voor Anthoine Donniere, erfgenaam van het sterfhuis 
van George De Brouckere contra Jean Soenen fs Guille in Moorslede. Schuld 
van 1080 £ parisis van 5 jaren landspacht - moderatie.

1696 Vierschaar

KAS14/00281 KAS14 281 Jenne Le Febure weduwe van Jan Bogaert contra de weduwe van Jan Caura. 
Rente, bezet op een hofstede en land in Dikkebus onder Swylande.

1697 Vierschaar

KAS14/00282 KAS14 282 Thomas Soenen contra Jan Van Fockenberghe (Folckenberghe), Zonnebeke. 
Pachtgescil, schade aan vruchten en verlies van dieren.

1640 Vierschaar

KAS14/00283 KAS14 283 Pieter Versuyt, later Jan Curaet cum suis (Ghelaude Du Bois en nog andere 
ontvangers van Zillebeke) contra de administrateurs van de tijdelijke goederen 
van het bisdom van Ieper. Pointingen op land in Zillebeke.

1663 Vierschaar

KAS14/00284 KAS14 284 Joossyne Vander meersch, weduwe van de docteur Durant contra Frans De 
Baillieul. Verplichting tot het uitvoeren van werken aan een bakkerij.

1663 Vierschaar

KAS14/00285 KAS14 285 Jan Odent contra Joos Couwaere. Schulden. 1663 Vierschaar
KAS14/00286 KAS14 286 Jan Vander Haeghe contra Joos Busschaert. Schulden. 1661 Vierschaar
KAS14/00287 KAS14 287 Jan De Puut fs Pieter, voogd van de wezen van Jan Voorseune,  contra Pieter 

Mouton. Pacht van dertien honderd lands.
1657 Vierschaar

KAS14/00288 KAS14 288 Jacques Letten ut agit contra Marijn De Kemele cum suis(de erfgenamen van 
wijlen Woulter De kemele). Onbetaalde verlopen van renten.

1664 Vierschaar

KAS14/00289 KAS14 289 Jacques Boussette ut agit (met Jan Verlue en Jan Verfaillie) contra de pointers 
van Brielen. Pointingen.

1664 Vierschaar

KAS14/00290 KAS14 290 Jacques Leeman (Lerman) cpntra Woulter Boagert. Verachterde pointingen. 
Verjaring van pointingen.

1666 Vierschaar

KAS14/00291 KAS14 291 Judocus Tacq, gehuwd met de weduwe van Boudewijn Fonteine contra Caerel 
Willoot. Verachterde pacht. Zie ook n° 295.

1662 Vierschaar

KAS14/00292 KAS14 292 Jaecques Mahieu contra Jaecques Proot. Drie jaren achterstallige landspacht. 1660 Vierschaar
KAS14/00293 KAS14 293 Jan Gouwy contra hoofdman en pointers van Wijtschate. Pointingen op 

braakliggend land.
1660 Vierschaar

KAS14/00294 KAS14 294 Jacques Lobbe (De Lobe) contra Augustijn Lameu (Lammey). Onbetaalde 
schulden uit een verkoop van brandallaam.

1664 Vierschaar

KAS14/00295 KAS14 295 Judocus Tacq contra Carel Willoot. Pachtgeschil. Zie ook n° 291. Bevat 
huwelijkscontract.

1662 Vierschaar

KAS14/00296 KAS14 296 Joos De Clercq contra Pieter Penet. Schulden. 1662 Vierschaar
KAS14/00297 KAS14 297 Jonker Jacques van Heede heer van Walhout en baljuw van de kasselrij,  contra 

Jan De Deckere. Verweerder pachtte de moulage van Komen Buiten en Houtem, 
en had boetes gekregen wegens het niet stellen van de vereiste borgen.

1626 Vierschaar

KAS14/00298 KAS14 298 Jonker Jacques van Heede heer van Walhout en baljuw van de kasselrij,  contra 
mijnheer de baron van Harsy. Voorwerp onduidelijk.

1626 Vierschaar

KAS14/00299 KAS14 299 Jacques Desprey contra Andries De Zomer. Discussie over waarde van 
pachtbrief bij de aankoop van een hofstede.

1622 Vierschaar

KAS14/00300 KAS14 300 Pauwels De Keerschietere (Kesschieter) contra Vincent Le Febure. Voorwerp 
onduidelijk.

1653 Vierschaar

KAS14/00301 KAS14 301 Pieter Van Damme contra Jacques Maes. Voorwerp onduidelijk. 1653 Vierschaar
KAS14/00302 KAS14 302 Philips Raule contra Andries Malbusein (Malbuseine, Malbuseyne). Moderatie 

van landspacht. (Opgelet: 3 documenten, met n° 302, zelfde zaak).
1654 Vierschaar



KAS14/00303 KAS14 303 Hoofdman en pointers van Zillebeke contra de voogden van het Gheesthuys van 
Ieper. Opgave van te betalen pointingen.

1651 Vierschaar

KAS14/00304 KAS14 304 De pointers van Komen contra de moeder van de Grauwe Zusters 
(Greaususterkens) in Wervik. Pointingen op een partij bosland. Zie ook n° 320.

1653 Vierschaar

KAS14/00305 KAS14 305 Pieter De Grendele cum suis contra Steven Wyffele. Rentebrief. Verder 
genoemd: Laurens Versaevele en Clays Allaert. Zie ook n° 315.

1653 Vierschaar

KAS14/00306 KAS14 306 De pointers van Zonnebeke contra Claeys en Adriaen Breyant. Betaling van 
pointingen bij verandering van pachters.

1653 Vierschaar

KAS14/00307 KAS14 307 Pieter Sys contra Boudewijn Van Wildermersch als principaal debiteur en zijn 
borg Maryn Van Wildermeersch. Pacht, borg voor pacht.

1653 Vierschaar

KAS14/00308 KAS14 308 De pointers van Brielen contra de voogden en schepenen van Ieper. Overzicht 
van verachterde pointingen. Zie ook n° 309.

1653 Vierschaar

KAS14/00309 KAS14 309 De pointers van Brielen contra de voogden en schepenen van Ieper. Verachterde 
pointingen. Zie ook n° 308.

1653 Vierschaar

KAS14/00310 KAS14 310 De pointers van Brielen contra de kanunniken van St. Maertens. Betwisting van 
pointingen op bossen.  

1653 Vierschaar

KAS14/00311 KAS14 311 De heer contra Jacques Du Bois. Enkel voorblad van furnissement. 1634 Vierschaar
KAS14/00312 KAS14 312 De pointers van St.-Jacobs contra Juffrouw de weduwe van Philips van Ackere. 

Pointingen. Zie ook n° 317.
1653 Vierschaar

KAS14/00313 KAS14 313 De pointers van Zandvoorde contra de kanunniken van St. Maartens. Pointingen. 
Zie ook n° 323.

1653 Vierschaar

KAS14/00314 KAS14 314 De pointers van Geluveld contra de kanunniken van St. Maartens. Pointingen. 1653 Vierschaar
KAS14/00315 KAS14 315 Pieter De Grendele cum suis contra Steven Wyffele. Borgstellingen. Zie ook n° 

305.
1653 Vierschaar

KAS14/00316 KAS14 316 Pieter Huyghe contra Jan Cloet. Renten. Mogelijke reductie wegens 
minderjarigheid.

1653 Vierschaar

KAS14/00317 KAS14 317 De pointers van St.-Jacobs contra Juffrouw de weduwe van Philips van Ackere. 
Pointingen. Zie ook n° 312.

1653 Vierschaar

KAS14/00318 KAS14 318 De pointers van Komen contra de moeder van de Grauwe Zusters 
(Greaususterkens) in Wervik. Pointingen op een partij bosland.

1653 Vierschaar

KAS14/00319 KAS14 319 Pieter van Elstlande als voogd samen met Hubert Blancquaert over de kinderen 
van Robert Van Elstlande in Passendale, en als borg  voor dezelfde kinderen 
voor een rente, bezet op en hofstedeke, contra Marijn Van Beselare. Rente te 
betalen door verweerder als koper van de hofstede, betaald met de overname 
van de rente.

1653 Vierschaar

KAS14/00320 KAS14 320 De pointers van Komen contra de moeder van de Grauwe Zusters 
(Greaususterkens) in Wervik. Pointingen op een partij bosland. Zie ook n° 304.

1653 Vierschaar

KAS14/00321 KAS14 321 Pieter Campe contra Joos Campe. Waarschijnlijk Zandvoorde, voorwerp 
onduidelijk.

1652 Vierschaar

KAS14/00322 KAS14 322 Jan Syx fs Inghelbrandt (Ingelbert) contra zijn pachter Jan Vanden Bussche in 
Langemark. Achterstallige landspacht.

1656 Vierschaar

KAS14/00323 KAS14 323 De pointers van Zandvoorde contra de kanunniken van St. Maartens. Pointingen. 
Zie ook n° 313.

1653 Vierschaar

KAS14/00324 KAS14 324 Staat van Goed rakende de cessie van Woulter Cornelis, bestemd voor zijn 
credieturen. Langemark, Zonnebeke.

1653 Vierschaar

KAS14/00325 KAS14 325 De pointers van Zillebeke contra Frans Vanden Broucke. Pointingen. 1653 Vierschaar
KAS14/00326 KAS14 326 De pointers van Zillebeke contra Christoffel De Keerle. Pointingen. Met opgave 

van onkosten door de prochie gemaakt.
1648 Vierschaar

KAS14/00327 KAS14 327 Maerten De Hoorne (D'Horne) contra Ignatius Declercq. Zwaar beschadigd. 
Schulden van pachten.

1671 Vierschaar

KAS14/00328 KAS14 328 Marijn Van Nieukercke contra Madleyn Sys landsman in Geluveld. 
Schuldbekentenis.

1641 ?

KAS14/00328 KAS14 328 Schuldbekentenis door Jacques Stoet aan Francois Vander Haeghe voor de 
levering van winkelwaar.

1642 Vierschaar

KAS14/00329 KAS14 329 Gillis Cuylle (Jabbeke!) contra Vincent Van Halme. Schulden. Er is sprake ven 
een herberg.

1688 ?

KAS14/00330 KAS14 330 Opgave van nieuwe zaken voor de Vierschaar op 18 januari 1686: 1) Jan 
Reynaert contra Charles Senave in Ledegem getrouwd met de weduwe van 
Michiel Nieuwebrouck, voor achterstallige landspacht, 2) Jan Brassaert in Ieper 
contra Jean De Coninck in Staden voor achterstallige renten en betaling van 
kapitaal.

1688 Vierschaar

KAS14/00331 KAS14 331 niet aanwezig
KAS14/00332 KAS14 332 2 stukken: lijst van ten laste leggingen tegen Henri Mathis, soldaat van de 

ruiteriojcompagnie van Sr Diego Erada, met repliek.
1654 ?

KAS14/00333 KAS14 333 De baljuw causa officy contra Nicolaes Jaecques Cnocquaert (Cnockaert) en 
Frans Demey. Zonnebeke/Beselare. Aanhouding wegens smokkel.

1687 Vierschaar

KAS14/00334 KAS14 334 Maeyken Sobry contra Jan Vermault (Fremault). Dienstloon. 1670 Vierschaar
KAS14/00335 KAS14 335 Jan Vanden Bussche contra Carel De Rommelaere, afgaande pachter te 

Langemark. Verzoek tot verbod om aanwezige mest weg te voeren.
1624 Vierschaar

KAS14/00336 KAS14 336 De baljuw causa officy contra Pieter De Leu. Onwettig kappen van hout. ? ?



KAS14/00337 KAS14 337 Jan Valcke contra Janneken Van Tyghem, Roosebeke. Uittreksel uit het 
pointingboek van Rosebeke.

1663 Vierschaar

KAS14/00338 KAS14 338 De heer Luitenant Genraal van de grote jagerij contra Jaecques Robaeys 
hoofdman van Staden. Onkosten van het organiseren van een jacht in het 
Vrijbos.

1755 ?

KAS14/00339 KAS14 339 Frans Wemaere ut agit contra Frans Vanden Berghe als borg voor Jan Baptiste 
Stalins, heer van Mosscherambacht. Beslag op pachtinkomsten.

1699 Vierschaar

KAS14/00340 KAS14 340 Estienne Duretz contra Guillaume Liebaert, greffier van de Baronnie van Coutsy 
(later Jean Vuylsteke en Jacques Missy, ontvangers van Bikschote). Schulden 
van moulage e.a., beslag op opbrengsten van een venditie.

1694 Vierschaar

KAS14/00341 KAS14 341 Pauwels Desmyttere contra Marijn Breyant. Minnelijke schikking, zaak 
onduidelijk.

1657 ?

KAS14/00342 KAS14 342 Catherine De Briard douarière van Staple contra mevrouwe de douarière van 
Nieulande en Bilcques. Inventarissen, voorwerp onduidelijk.

1642 Vierschaar

KAS14/00343 KAS14 343 D e heer causa officy contra Jacques Clement, gevangen soldaat van het 
Regiment van generaal de Markies van Monnoy. Misdragingen, verzoek tot 
overdracht.

1664 ?

KAS14/00344 KAS14 344 Maerten Cogghe contra Mattheus Vander Ghote (Vergote) 1683 Vierschaar
KAS14/00345 KAS14 345 Jacques Cortvrindt contra Albert Carton. Gebruik van land in ST. pieters buiten 

Iieper.
1687 Vierschaar

KAS14/00346 KAS14 346 Adriaen De Gryse contra Jacques Bousce. Achterstallige pacht vanwege Jan 
Soumage, voor wie verweerder borg was.

1685 Vierschaar

KAS14/00347 KAS14 347 De heer contra Jan Van Elstlande en Maryn Hoet. Voorwerp onduidelijk. 1675 Vierschaar
KAS14/00348 KAS14 348 Danneel Mahieu kerkmeester en ontvanger van de kerk van Houthem contra Jan 

Bogaert (Bogaerde). Weigering om belasting te betalen, verweerder claimt land 
niet te bezitten. Zie ook n° 349.

1670 Vierschaar

KAS14/00349 KAS14 349 Danneel Mahieu kerkmeester en ontvanger van de kerk van Houthem contra Jan 
Bogaert (Bogaerde). Weigering om belasting te betalen, verweerder claimt land 
niet te bezitten. Zie ook n° 348.

1670 Vierschaar

KAS14/00350 KAS14 350 Frans Vander Meersch ut agit contra Antheunis De Munck. Onduidelijk, verlopen 
renten of pachten. Zie ook n° 354.

1671 Vierschaar

KAS14/00351 KAS14 351 Guilliame Stansen (Stasen) en Quintin Brixis contra Noel De Neufville. Schuld 
van 22 ponden groten wagens werken.

1609 Vierschaar

KAS14/00352 KAS14 352 Guilliames Luepe contra advokaat Joos De La Torre. Dikebus. Omhakken van 
bomen op de grens van de hofstede van eiser.

1610 Vierschaar

KAS14/00353 KAS14 353 Hinderick Lamsaem (Lampsaem) contra Adriaen Warmes (Warmeys). Dienstloon 
en dienstprestaties.

1612 Vierschaar

KAS14/00354 KAS14 354 Frans Vander Meersch ut agit contra Antheunis De Munck. Onduidelijk, verlopen 
renten of pachten. Zie ook n° 350.

1671 Vierschaar

KAS14/00355 KAS14 355 Ferdinande De Vooght contra Guilliames Van Laere. Landspacht. 1670 Vierschaar
KAS14/00356 KAS14 356 Daniel Savaete contra hoofdman en pointers van Zillebeke. Betwisting inzake 

verkoop van hout.
1671 Vierschaar

KAS14/00357 KAS14 357 Frans Isenbrant heer van Sallans, contra Pieter Van Costenoble. Isenbrant was 
procureur, bevoegdheidsbetwisting (zie n° 358)

1670 Vierschaar

KAS14/00358 KAS14 358 Frans Isenbrant heer van Sallans, contra Pieter Van Costenoble. Isenbrant was 
procureur, bevoegdheidsbetwisting (zie n° 357)

1670 Vierschaar

KAS14/00359 KAS14 359 Daneel Mahieu ut agit contra Jan Bogaert. Waarschijnlijk heffingen op landen, de 
eigendom wordt door verweerder betwist. (zie n° 361)

Vierschaar

KAS14/00360 KAS14 360 Daniel Savaete contra de pater Procurator van de Chartreusen van Souwaey. 
Betwisting inzake schuldcompansatie.

1666 Vierschaar

KAS14/00361 KAS14 361 Daneel Mahieu ut agit contra Jan Bogaert. Waarschijnlijk heffingen op landen, de 
eigendom wordt door verweerder betwist. (zie n° 359)

1670 Vierschaar

KAS14/00362 KAS14 362 Jacques De Syne als voogd van de wezen van de heer van Chavy, contra 
Antheunis La ….(?). Vertraging bij de administratie van het sterfhuis wegens een 
zaak tegen de pachters van Bikschote.

1671 Vierschaar

KAS14/00363 KAS14 363 Hoofdman en pointers van Passendale contra Frans Desramault. Betwisting 
aangaande pointingen. (zie ook n° 369).

1668 Vierschaar

KAS14/00364 KAS14 364 Gheeraert Mason (Masson) contra Pieter Pennant. Pachtgeschil. 1671 Vierschaar
KAS14/00365 KAS14 365 Adriaen Van Rensdyck (Rensdicx, Rensdycx)) contra Christiaen Masseau. 

Pachtgeschil, uitvoeren, van reparaties. (zie ook n° 366)
1669 Vierschaar

KAS14/00366 KAS14 366 Adriaen Van Rensdyck (Rensdicx, Rensdycx) contra Christiaen Masseau. 
Pachtgeschil, uitvoeren, van reparaties. (zie ook n° 365)

1669 Vierschaar

KAS14/00367 KAS14 367 Frans Quaethouck heer van Vierlinckhove contra de weduwe van Antheunis De 
Leu. Grensgeschil.

1662 Vierschaar

KAS14/00368 KAS14 368 Guilliame Liebaert contra Joos Van Belleghem, ontvanger van Langemark en de 
hoofdman en pointers van Langemark. Opbrengst van een venditie.

1670 Vierschaar

KAS14/00369 KAS14 369 Hoofdman en pointers van Passendale contra Frans Desramault. Betwisting 
aangaande pointingen. (zie ook n° 363)

1668 Vierschaar



KAS14/00370 KAS14 370 Jean Van Dale (Daele) als volmacht hebbende van Antoine Donnière, erfgenaam 
in het sterfhuis van George De Brouckere, contra Jaspar Van Dale. Achterstallige 
landspacht.

1696 Vierschaar

KAS14/00371 KAS14 371 De heer Baljuw causa officy contra Steven Ligneel. Verweerder verdween na 
executie op verzoek van Frans De Somere.

1670 Vierschaar

KAS14/00372 KAS14 372                           (afwezig)
KAS14/00373 KAS14 373                           (afwezig)
KAS14/00374 KAS14 374                           (afwezig)
KAS14/00375 KAS14 375                           (afwezig)
KAS14/00376 KAS14 376                           (afwezig)
KAS14/00377 KAS14 377                           (afwezig)
KAS14/00378 KAS14 378                           (afwezig)
KAS14/00379 KAS14 379                           (afwezig)
KAS14/00380 KAS14 380                           (afwezig)
KAS14/00381 KAS14 381 De weduwe van Jan Vanden Bussche contra Christiaen Lonis. Landspacht. Zie 

ook n° 401.
1663 Vierschaar

KAS14/00382 KAS14 382 De voogden van de wezen van Jan Schoonaert contra Frans De Deckere. 
Pachtgeschil, uitvoeren van herstellingen.

1660 Vierschaar

KAS14/00383 KAS14 383 De weduwe van Glaude De Meulenaere contra Jan Verbaere, ontvanger van 
Boezinge. Pointingen op verpacht land.

1661 Vierschaar

KAS14/00384 KAS14 384 De weduwe van Ange (De) Boos, contra de weduwe van Jacques Beuvet. 
Moderatie op rente, juridische discutie.

1663 Vierschaar

KAS14/00385 KAS14 385 De weduwe van Antheunis De Crieu (De Creeu) contra Cathelijne Quellerije, 
weduwe van Pieter Dillye. Obligatie.

1668 Vierschaar

KAS14/00386 KAS14 386 De weduwe van Andries Henaert (Hennaert) contra Michiel Soenen. 
Pachtgeschil.

1664 Vierschaar

KAS14/00387 KAS14 387 De weduwe van Gillis Boonaert contra de weduwe van Adriaen Verberch. 
Schulden, betwisting van beslaglegging.

1657 Vierschaar

KAS14/00388 KAS14 388 Der weduwe van Christoffel De Keerle contra Carel Feryn. Pacht ven een 
hofstede in Zillebeke.

1666 Vierschaar

KAS14/00389 KAS14 389 Woulter Bogaert (Boomgaert) contra Jacques Thybault. Eigendom van een 
boomgaard. Zie ook n° 298.

1666 Vierschaar

KAS14/00390 KAS14 390 Mevrouwe de Prieuse van den Bunderen contra de gezworen pointers van het 
Laetschip van Oekene. Betwisting van pointingen en ommestellingen.

1668 Vierschaar

KAS14/00391 KAS14 391 Simoen Bentein, ontvanger van Roosebeke, contra Frans De Vos. Afrekening 
van prochiekosten.

1666 Vierschaar

KAS14/00392 KAS14 392                         (onleesbaar)
KAS14/00393 KAS14 393 De weduwe van Marteyn (Maerten) Burette, landsman en hoofdman van 

Rosebeke, contra Daneel Willaert. Eiser was borg voor verweerder voor een 
schuld aan Antheunis Castillion voor de aankoop van hout. Beide Burette en 
Willaert waren verweerders in een ander proces tegen hen gevoerd door 
Castillion.

1662 Vierschaar

KAS14/00394 KAS14 394 De heer Wynant, graaf van Glymes, Hollebeke, etca, contra Pieter Du Floz. 
Pachtgeschil.

1668 Vierschaar

KAS14/00395 KAS14 395 De weduwe van Jonker Ghilain Van Dixmuide contra Pieter Pollet. Pachtgeschil, 
uitvoering van herstellingen.

1661 Vierschaar

KAS14/00396 KAS14 396 De weduwe van Jonker Ghilain Van Dixmuide contra Pieter Plancke. 
Pachtgeschil, betwisting va de grootte van een partij.

1665 Vierschaar

KAS14/00397 KAS14 397 Steven Ligneel contra Jonker Maximiliaen Wechsteen. Procedurekosten. 1666 Vierschaar
KAS14/00398 KAS14 398 De weduwe van Woultre Bogaert contra Jacques Thybault. Pachtgeschil. Zie ook 

n° 389.
1667 Vierschaar

KAS14/00399 KAS14 399 De weduwe van Cornelis Hemerycx over haar zelf en als madelaar van het 
sterfhuys van Jan Malegheer, contra Marijn Vanden Bulcke. Betwisting inzake 
een rente, verkend bij de verkoop van een hofstede. Bevat verkoopcontract uit 
1642 van een een hofstede in (Oost)Nieuwkerke onder Mosscherambacht, door 
Jan Malegheer de oude aan Marijn Vanden Builcke.

1660 Vierschaar

KAS14/00400 KAS14 400 De weduwe van Jacques  (De) Blieck contra Guille Pauwels cum suis. Betwisting 
inzake een rente.

1662 Vierschaar

KAS14/00401 KAS14 401 De weduwe van Jan Vanden Bussche contra Christiaen Lonis. Landspacht. Zie 
ook n° 381.

1663 Vierschaar

KAS14/00402 KAS14 402 De weduwe van Guille Coolen, transport hebbende van Charles De Meyere, 
contra Joos van Oeteghem. Pacht van een hofstede, herstellingen.

1663 Vierschaar

KAS14/00403 KAS14 403 De weduwe van K-Jonker Eustaes De Thiennes contra Jonker Eustaes van 
Burchen. Onterecht kappen van een bos.

1664 Vierschaar

KAS14/00404 KAS14 404 De weduwe van Rogier Eynsaem en Christoffel Waelewyn als voogd van de 
kinderen van Cornelis Letten contra Jan Saelen. Moderatie van pacht wegens 
verlies van beesten en vruchten.

1660 Vierschaar

KAS14/00405 KAS14 405 Cornelia Hellynck weduwe van mre Jean Cocle contra Guille Legeyn. (De Geyn), 
ontvanger van Roeselare. Betwisting van heffingen.

1646 Vierschaar



KAS14/00406 KAS14 406 Louis Thomas De Thiennes, graaf van Rumbeke, voor zijn pachter Pierre De 
Kemele, contra hoofdman en pointers van Passendale. Betwisting van 
pointingen.

1704 Vierschaar

KAS14/00407 KAS14 407 Louis Thomas De Thiennes, graaf van Rumbeke, voor zijn pachter Pierre De 
Kemele, contra hoofdman en pointers van Passendale. Betwisting van 
pointingen.

1707 Vierschaar

KAS14/00408 KAS14 408 Louis Thomas De Thiennes, graaf van Rumbeke, voor zijn pachter Pierre De 
Kemele (Kemmele), contra hoofdman en pointers van Passendale. Betwisting 
van pointingen.

1708 Vierschaar

KAS14/00409 KAS14 409 De graaf van Rumbeke, voor zijn pachter Pierre De Kemele (Kemmele), contra 
hoofdman en pointers van Passendale. Betwisting van pointingen.

1696 Vierschaar

KAS14/00410 KAS14 410 De weduwe van Guille Vanden Brielen contra Jacques Nutten. 
Schadevergoeding, onduidelijk.

1696 Vierschaar

KAS14/00411 KAS14 411 Jaecques Copens contra Lieven Leupe causa uxoris (de weduwe van Martin 
Vanden Driessche). Pachtgeschil.

1696 Vierschaar

KAS14/00412 KAS14 412 Gabrielle De Visch (fa Philippe) in Ieper, contra de Abdis van de Nonebossen 
voor haar pachters Jean Ooghe en Josse Vander Haeghe in Langemark. 
Heerlijke renten, verweerders betwisten en beslag daterend van 1691. Zie ook n° 
413.

1704(?) Vierschaar

KAS14/00413 KAS14 413 De weduwe van Jean Cocle contra Andre Becquaert. Renten, beslaglegging. 1695 Vierschaar
KAS14/00414 KAS14 414 Clays Hopsomere (Opsomere) (die ca 1669 hoir was ten sterfhuize van Pieter 

Godderis) contra Jacques Titillion. Achterstallige landspacht.
1691 Vierschaar

KAS14/00415 KAS14 415 De abt van Voormezele contra Jaecques De Vuldere. Pachtgeschil. 1675 Vierschaar
KAS14/00416 KAS14 416 Jan Baptiste De Brouckere contra Jan De  Coninck. Moderatie van landspacht 

wegens oorlogstroebelen.
1678 Vierschaar

KAS14/00417 KAS14 417 Jan Cappelle ut agit contra Pieter Van Dixmuide. Verkoop van een goed, 
discussie over een lindeboom.

1679 Vierschaar

KAS14/00418 KAS14 418 Jan Baptiste Cornelis, kapelaan te Roeselare, transport hebbende van Woulter Cornelis, 
contra Maillaert Goudeseune. Pachtgeschil, verachterde pachten, grootte van een partij 
land.

1678 Vierschaar

KAS14/00419 KAS14 419 Noel Le Jeusne als ontvanger van St Pieters bij Ieper, contra Pieter (Vande) 
Kerckhove. Verachterde contributies, neslag.

1677 Vierschaar

KAS14/00420 KAS14 420 Jan Verhamme en consoorten (Joos van Elslande en Jacques de Commere) 
contra Leonore Du Chastel douarière van Jonker Jacques van Dixmuide. Renten.

1679 Vierschaar

KAS14/00421 KAS14 421 De voogden en ontvanger van het Godshuis der Hooghe Ziecken contra Absolon 
Scheers. Pacht van een hofstede in Roosebeke; enkel uittreksel uit het register 
van de pachtbrieven van het Godshuis.

1679 Vierschaar

KAS14/00422 KAS14 422 Gillis Ferdinande Stalins, heer van Oostrijve, contra de kinderen van Pierre 
Hoflack. Afrekening van pacht van een hofstede in Langemark door Pierre 
Hoflack gepacht.

1676 Vierschaar

KAS14/00423 KAS14 423 De abdis van Mesen contra Pieter Damman. Legaat bij testament toegekend. 1673 Vierschaar
KAS14/00424 KAS14 424 De heer causa officy contra Jan Behaghele (Behaeghele). Voorwerp onduidelijk. 1642 Vierschaar
KAS14/00425 KAS14 425 De heer contra de schepen van de heerlijkheid vander Straete (later Ollevier 

Lauwers, die de zaak had aanvaard). Betwisting van en boete.
1635 Vierschaar

KAS14/00426 KAS14 426 Clays De Schacht contra de weduwe van Guille Amoot. Schuld, onduidelijk. 1666 Vierschaar
KAS14/00427 KAS14 427 Jaecques van Neste contra Andries Poupaert. Pacht een koop van land in 

Waasten.
1665 Vierschaar

KAS14/00428 KAS14 428 De regeerders van Hooglede als vervolgers van taxaties van schaden en 
interesten contra de weduwe en kinderen van Jan Van Gheluwe. Afrekening van 
de ommestelling van 1648, waarvoor Van Gheluwe ontvanger zou zijn geweest.

1666 Vierschaar

KAS14/00429 KAS14 429 Pieter Campe contra Pieter de Masières. Verkoop van een koebeest in 1644. 1665 Vierschaar
KAS14/00430 KAS14 430 Maerten Maerten en Antheunis Bekaert contra Pieter Fredericx en Glaude 

Papegay (Papegaey)(amman). Straatboeten, land genaamd de 
Cruyeboomackers, langs de Bellestraat lopende van Wijtschate naar Belle.

1666 Vierschaar

KAS14/00431 KAS14 431 Jaecques De Brouckere baljuw van Wijnendale, origineel verweerder, nu eiser 
“bij recommentie” contra Catharine Budier, weduwe van Jaecques Letten. 
Discussie over een hofstede in Passendale.

1666 Vierschaar

KAS14/00432 KAS14 432 Pieter Bentseune contra Jan Priem. Schuld, waarvan verweerder beweert die te 
hebben vereffend met zij aandeel in een rente van 40 ponden grooten ten laste 
van Guille Pattyn (de andere partners in de rente waren Joos Huyge en Jan De 
Grave).

1661 Vierschaar

KAS14/00433 KAS14 433 Jan Houvenaeghele contra Guille Bouckaert. Betaling van tienden in Langemark. 1662 Vierschaar
KAS14/00434 KAS14 434 Pieter van Montenberghe ut agit contra Gheeraert Pille cum suis (Matthys 

Bodelle en Pieter Verlie). Ruzie en handgemeen in de herberg van Jacques 
Louagie (plaats onbekend).

KAS14/00435 KAS14 435 Hoofdman en pointers van Zillebeke voor Pieter van Suyt (Zuyt) en Gelaude Du 
Bois (ontvangers in 1659 en 1660) contra Maerten Gargant. Pointingen op land in 
Zillebeke gepacht van het Godshuis op de markt van Ieper.

1663 Vierschaar



KAS14/00436 KAS14 436 Guiulliames Van Meenen contra Pauwels De Smyttere (Smittere). Partij bosland 
in Zonnebeke (verder gemoemd Joris Lauwers, Heyndrick Grimmelpon).

1664 Vierschaar

KAS14/00437 KAS14 437 Jan Verburch getrouwd met de weduwe van Lieven Halfmaerte, contra Pieter 
Peyne, getrouwd met de dochter van Louwijs Glorie. Betwisting over een rente, 
bezet op land van Glorie, dat door verweerder geerft en verkocht zou zijn aan Jan 
Vanden Bussche.

1662 Vierschaar

KAS14/00438 KAS14 438 Jacques Verdoolaghe als ontvanger van Passendale contra Maerten Pauwelijn 
(Paulyn) als borg van Guilliames De Smytere. Pointingen, moderatie omwille van 
schade door franse troepen.

1664 Vierschaar

KAS14/00439 KAS14 439 Roelant Christiaen contra Jan Verstraete. Schuld ten laste van verweerder, 
oorspronkelijk ten gunste van Laurens De Jans, pastoor van Geluveld, en door 
deze getransporteerd op eiser.

1663 Vierschaar

KAS14/00440 KAS14 440 Jaecques Spinnewijn contra Robert De Flandre. Pacht van land onder 
Crommenelst.

1662 Vierschaar

KAS14/00441 KAS14 441 Mattheys Le Vey contra de pointers van Geluveld (Jacob Campe, baljuw, Jan 
Verbrugghe, pointer). Pointingen op een hofstede van eiser, verpacht aan Clais 
Sys.

1666 Vierschaar

KAS14/00442 KAS14 442 Jan Logie contra de notabelen (genoemd: Frans Vander Meersch) en de pointers 
van Neder Waasten. Eiser beweert dat verweerders uit handen van Jan Bogaert 
geld zouden ingehouden hebben dat deze laatste aan eiser schuldig was.

1668 Vierschaar

KAS14/00443 KAS14 443 Jacques Van Blle als hoir van Guille Du Boo contra Joos Milleville. Schuld. 1670 Vierschaar
KAS14/00444 KAS14 444 Jan Gowy (Gouwy) contra Carel De Conynck (Coninck). Pacht, land in 

Wijtschate, verkoop van graan door de vertrekkende pachter Anthoine Guillebert.
1664 Vierschaar

KAS14/00445 KAS14 445 Adriaen Swaels contra Jan Veranneman. Verzaking aan de uitvoering van een 
condemnatie en beslag en verkoop van land ten laste van Jan Heughebaert.

1668 Vierschaar

KAS14/00446 KAS14 446 Jan Thybault contra Joos Busschaert. Onderhoud van een hond. 1663 Vierschaar
KAS14/00447 KAS14 447 Pieter Van Doldre ut agit contra Joos Van Vleteren. Waarschijnlijk moderatie van 

pointingen, onduidelijk.
1661 Vierschaar

KAS14/00448 KAS14 448 Jan Bogaert als transport hebbende van de weduwe van Jooris Duvael, contra 
Jan De Vriere (De Veryere). Pacht van land in Wijtschate.

1663 Vierschaar

KAS14/00449 KAS14 449 De weduwe van Hubrecht De Vinck (Vincq) contra Petronella De Rym als zuster 
en hoir van wijlen Elias De Rym, gewezen pastoor van Langemark. Uitvoering 
van een akkoord tussen wijlen Sidroen Liebaert als aannemer van het koor van 
Langemark en deelgerechtigde in de tienden, en de gewezen pastoor over het 
heffen van tienden. Schuld van 200 guldens, waarvan 100 betaald.

1668 Vierschaar

KAS14/00450 KAS14 450 Passchier Sys contra de weduwe van George Mignon. Schulden van de aankoop 
van een koe, pointingen, labeur en pacht.

1663 Vierschaar

KAS14/00451 KAS14 451 De weduwe van Jacques Van Aerne contra Pieter Cruyt. Schuld van verweerder 
aan Jan Boutten, waarvan eiser assignatie heeft ontvangen. Zie ook n° 471.

1665 Vierschaar

KAS14/00452 KAS14 452 Gillis De Blieck (Bliecq) contra Pieter Van Olme. Uitvoering van een akkoord 
betreffende tiendenpacht (verweerder samen met Pieter Van Neste). (zie ook n° 
472)

1662 Vierschaar

KAS14/00453 KAS14 453 Louys Grimmelpoint (Grimmelpont) contra Nicolaeys Van Hullenbusch. Aankoop 
en betaling van twee kopen in het bos van Houthulst.

1667 Vierschaar

KAS14/00454 KAS14 454 Pieter Levecque contra Daneel Willaert. Betaling voor de bouw van en huis. 1664 Vierschaar
KAS14/00455 KAS14 455 Maryn Leroy contra Loonis Willaert. Schuld. Ook genoemd: Jan Van Tomme, 

Frans Leleu. (2 documenten)
1664 Vierschaar

KAS14/00456 KAS14 456 Frans Van Oost contra de weduwe van Jaecques Van Aerne. Pacht, moderatie 
wegens troebelen.(2 documenten)

1664 Vierschaar

KAS14/00457 KAS14 457 Carel Mahieu ut agit contra Gillis De Cuypere (gewezen kerkmeester van 
Zillebeke). Rekening.

1662 Vierschaar

KAS14/00458 KAS14 458 Hoofdman en pointers van Langemark contra Jonker Anthoine De Haynin, heer 
van Noeufville. Pointingen.

1669 Vierschaar

KAS14/00459 KAS14 459 Pieter Versuyt contra Frans Pollet. Pointingen. Zillebeke. 1663 Vierschaar
KAS14/00460 KAS14 460 Alphonse Le Secq contra Pieter De Bane als voogd van de jongste kinderen van 

Ghelein Kesteman. Schulden.
1643 Vierschaar

KAS14/00461 KAS14 461 De heer causa officy contra Jan Gruson. Verwondingen aan Joos Feryn. 1634 Vierschaar
KAS14/00462 KAS14 462 De heer causa officy contra Gillis Versype (Ver Zype), gevangene. Diefstal van 

hout.
1638 Vierschaar

KAS14/00463 KAS14 463 Adam Bulckaert contra Pieter Tradtsaert (getrouwd met Roberta Vande Walle). 
Pachtschulden van een hofstede in Roosebeke.

1644 Vierschaar

KAS14/00464 KAS14 464 Rogier Coolen fs Jan in Rijsel (of Jan De Pynghele als hoir van zijn overleden 
grootvader Rogier Coolen de oude), contra Pieter Dantricourt, landsman op St. 
Jans. Rente. Zie ook n° 469.

1655 Vierschaar

KAS14/00465 KAS14 465 De weduwe van Jonker Jan Baptiste Bulteel contra Jan Ghesquiere. 
Verschuldigde landspacht, beslag op dieren en vruchten.

1654 Vierschaar



KAS14/00466 KAS14 466 De weduwe van Jan De Puudt, nu verlaten huisvrouw van ….(niet vermeld) 
Thuyne, contra Pieter Van Drongen. Landspacht.

1655 Vierschaar

KAS14/00467 KAS14 467 De weduwe van Adolf De Conynck contra ...(onduidelijk) Verquallie (?) (of 
Passchinken Connynckx. Opgave van schulden voor leveringen en gegeven 
kontanten.

1655 Vierschaar

KAS14/00468 KAS14 468 De voogden van het Onze Lieve Vrouwe Gasthuis van Ieper contra hoofdman en 
pointers van Zillebeke. Moderatie van pointingen.

1653 Vierschaar

KAS14/00469 KAS14 469 Rougier Coolen contra Pieter Dantrecourt. Zie ook n° 464. 1655 Vierschaar
KAS14/00470 KAS14 470 Jossijne Vander Meulen weduwe van de dokter Durant contra Frans Daillant. 

Voorwerp onduidelijk. Verwijzing naar een proces hangend voor de Raad van 
Vlaanderen.

1655 Vierschaar

KAS14/00471 KAS14 471 …....(document beschadigd) contra Joos Teurloodt. Verder genoemd: de weduwe 
Clarisse, Cornelis Van Eeke, Janneken Lannoy, Maerten De Wyndt. Er is sprake 
van en rente bezet op eigendommen in Langemark. Waarschijnlijk zie ook n° 
478.

1655 Vierschaar

KAS14/00472 KAS14 472 Charles De Wilde fs Pieter, landsman in Zandvoorde, contra Frans Vuylsteke 
(Vulsteke), bij wie eiser paardeknecht was gedurende lange jaren. Dienstloon en 
betalingen door eiser gedaan voor rekening van verweerder.

1663 Vierschaar

KAS14/00473 KAS14 473 Denys Vanden Bulcke contra Jan Van Gheluwe, Jacques Van Gheluwe en 
Antheunis Le Cocq (getrouwd met Jacqueminken Van Gheluwe fa Pieter). 
Betwisting betreffende verdeling.

1661 Vierschaar

KAS14/00474 KAS14 474 Pieter Desenap contra Nicolais De Hem. Schuld van landspacht in Wijtschate, 
toekomende aan de echtgenote van eiser (Janneken Becaert fa Robert), uit het 
sterfhuis van haar vader, moeder en broer. Met twee uitgebreide deelloten.

1661 Vierschaar

KAS14/00475 KAS14 475 De heer causa officy contra Jan Mahieu. Onbetaalde boeten, Boezinge, 
geweldpleging.

1642 Vierschaar

KAS14/00476 KAS14 476 De weduwe van Ghelein De Corte contra Albert Van Vossem. Staden. 
Pachtgeschil. Met een akte leenoverdracht.

1656 Vierschaar

KAS14/00477 KAS14 477 Thomas Van Becelaere contra Guilliames Ostyn. Bouw van een huis. 1655 Vierschaar
KAS14/00478 KAS14 478 De weduwe van Cornelis Van Eecke contra Joos Teurloot. Huis onder Cleven in 

Langemark. Waarschijnlijk zie ook n° 471.
1655 Vierschaar

KAS14/00479 KAS14 479 De weduwe van Jaecques Bertholomeus contra Jan Glorye (Glorie) en 
Antheunuis Vallays. Pacht en prijsie van een hofstede.

1654 Vierschaar

KAS14/00480 KAS14 480 Philips De Revel, heer van Cortenhaen, contra Jaecques Carrein (Caryn). 
Achterstallige pacht van land in Zonebeke.

1655 Vierschaar

KAS14/00481 KAS14 481 Steven Van Elstlande ut agit contra Jan Verstrate. Kosten van een geding. Zie 
ook n° 488.

1655 Vierschaar

KAS14/00482 KAS14 482 Maria Margriete Lansaem, weduwe van Jonker Ollivier Immeloot contra Frans De 
Swarte (stiefvader van de kinderen van Guilliames Verbrugghe). 
Weespenningen.

1655 Vierschaar

KAS14/00483 KAS14 483 Janneken Lannoy, weduwe van Cornelis Van Eecke contra Joos Teurloot. Kosten 
gedaan voor een arrest op de penningen van wijlen Philips Clarisse.

1655 Vierschaar

KAS14/00484 KAS14 484 De weduwe van Pieter De Loddere contra Heindrick Zilleken. Ruzie. 1626 Vierschaar
KAS14/00485 KAS14 485 De weduwe van Jan Meesseman contra Ghelaude Du Bois. Obligatie. Zie ook n° 

497.
1647 Vierschaar

KAS14/00486 KAS14 486 De weduwe van Jonker Ghelein De Corte contra Albert Van Vossem. 
Kwijtschelding.

1656 Vierschaar

KAS14/00487 KAS14 487 Thomas Muyssaert cum suis (de mederefgenamen ten sterfhuize van Francisca 
Willem, weduwe van wijle, Jan De Bourgeois) contra Pieter De Smytere en Jan 
Sisau, voogden van de kinderen van Jan De Smytere en de kinderen van Clays 
De Smytere. Achterstallige pacht.

1656 Vierschaar

KAS14/00488 KAS14 488 Steven Van Elstlande contra Jan Verstrate. Kosten van een geding. (Zie ook n° 
481)

1656 Vierschaar

KAS14/00489 KAS14 489 De voogden van de kinderen van Jacques Leupe en van Christiaen Woussen, 
contra Arnout Vanden Broucke. Verdeling van bomen.

1656 Vierschaar

KAS14/00490 KAS14 490 De weduwe van Jonker Jan Baptiste Bulteel contra Jaecques De Codts. Verkoop 
van belaste goederen.

1657 Vierschaar

KAS14/00491 KAS14 491 Jan De Francq (De Franche) contra de weduwe van Jan Vande Wiele. Verkoop 
door eiser van land onder Straete aan Ryckewaert Berch, die door verweerder 
betwist werd omwille van belasting van de grond met een rente.

1638 Vierschaar

KAS14/00492 KAS14 492 Marijn Fontaine contra Jan Franchoys. Betwisting aangaande zekerstelling; te 
maken met het sterfhuis van Jacques de la Fontaine.

1656 Vierschaar

KAS14/00493 KAS14 493 Baljuw en schepenen van de Zaele en de Casselrij van Ieper contra de 
bestuurders van Rijsel. Bevoegdheid om heffingen te doen in Komen Buiten 
noord van de Leie.

? ?

KAS14/00494 KAS14 494 Charles Leupe ut agit contra hoofdman en pointers van Langemark. Betwisting 
inzake rekening.

1657 Vierschaar

KAS14/00495 KAS14 495 Jonker Adriaen Du Bosquel heer vande Couttere contra de weduwe van 
Passchier De Coorne (De Coirne). Betwisting aangaande prijsie.

1657 Vierschaar



KAS14/00496 KAS14 496 Jonker Adriaen Du Bosquel heer vande Couttere contra de weduwe en de hoirs 
van Passchier De Coorne (De Coirne). Betwisting aangaande prijsie.

1657 Vierschaar

KAS14/00497 KAS14 497 De weduwe van Jan Meesseman contra Ghelaude Du Bois. Obligatie. Zie ook n° 
485. (opgelet: twee stukken).

1647 Vierschaar

KAS14/00498 KAS14 498 De weduwe van Robert Van Nieukercke (Nieuwkercke) contra Pieter Soye. Pacht 
van een hofstedeke in Langemark.

1645 Vierschaar

KAS14/00499 KAS14 499 Pieter Hayon contra de luitenant en schout van de Zaele en de Kasselrij causa 
officy. Beesten van eiser waren aangetroffen in de vruchten van Jonker 
Antheunis De Mandole. Zie ook n° 500.

1657 Vierschaar

KAS14/00500 KAS14 500 Pieter Hayon contra de luitenant en schout (Stuvaert) van de Zaele en de 
Kasselrij causa officy. Beesten van eiser waren aangetroffen in de vruchten van 
Jonker Antheunis De Mandole. Zie ook n° 499.

1657 Vierschaar

KAS14/00501 KAS14 501 Hubrecht Van Roubais contra ..(?) De Backere. Verkoop van een koebeest. ? ?
KAS14/00502 KAS14 502 Frans De Pudt (De Puut) contra Pieter De Quicke. Pachtachterstand, betwisting 

van pacht wegens oorlogsschade.
1646 Vierschaar

KAS14/00503 KAS14 503 Frans Vanden Bussche cum suis contra Jonker Ollivier Immeloot. Bewisting 
aangaande eigendom van een partij land.

1644 Vierschaar

KAS14/00504 KAS14 504 Jacob Van Haverbek contra Pieter De Loder. Schulden. 1623 Vierschaar
KAS14/00505 KAS14 505 Jacques Louis Wynckelman, heer van Walhove en baljuw van de Zaele en de 

Kasselrij, contra Michiel Van Elslande en de burgemeester en schepenen van 
Boezinge. Procedurezaak, verwijzing naar een andere niet genoemde zaak. Zie 
ook n° 506.

1695 Vierschaar

KAS14/00506 KAS14 506 Jacques Louis Wynckelman, heer van Walhove en baljuw van de Zaele en de 
Kasselrij, contra Michiel Van Elslande en de burgemeester en schepenen van 
Boezinge. Procedurezaak, verwijzing naar een zaak waarbij Chaerle Van Dale 
betrokken was. Zie ook n° 505.

1695 Vierschaar

KAS14/00507 KAS14 507 De baljuw causa officy contra de weduwe van Jacques Blomme. Linnen te bleken 
gelegd op land van de weduwe Heussel, betwisting van eigendom. Zie ook n° 
510.

1694 Vierschaar

KAS14/00508 KAS14 508 De baljuw causa officy contra Henry Steculorum. Geweldpleging tegen Pierre 
Vande Voorde. Zie ook n° 509.

1694 Vierschaar

KAS14/00509 KAS14 509 De baljuw causa officy contra Henry Steculorum. Geweldpleging tegen Pierre 
Vande Voorde. Zie ook n° 508.

1694 Vierschaar

KAS14/00510 KAS14 510 De baljuw causa officy contra de weduwe van Jacques Blomme. Linnen te bleken 
gelegd op land van de weduwe Heussel, betwisting van eigendom. Zie ook n° 
507.

1694 Vierschaar

KAS14/00511 KAS14 511 De baljuw causa officy contra Jean Baptiste Baelen. Geweldpleging. Zie ook n° 
515 en 516.

1694 Vierschaar

KAS14/00512 KAS14 512 Pauwels Dewint (De Wyndt) contra Jan Sappaert. Aankoop door eiser van 
verweerder. Onduidelijk wat Sappaert in deze zaak doet.

1695 Vierschaar

KAS14/00513 KAS14 513 De baljuw causa officy contra Antheunis Boudry. Procedurezaak, criminele 
kwestie.

1691 Vierschaar

KAS14/00514 KAS14 514 De baljuw causa officy contra de nieuwe baljuw van Voormezele. Verwijderen van 
jonge bomen op de grond van de weduwe van Mahieu Gerardin.

1692 Vierschaar

KAS14/00515 KAS14 515 De baljuw causa officy contra Jean Baptiste Baelen. Geweldpleging op 
Christophle Van Balberghe. Zie ook n° 511.

1693 Vierschaar

KAS14/00516 KAS14 516 De baljuw causa officy contra Jean Baptiste Baelen. Geweldpleging op 
Christophle Van Balberghe. Zie ook n° 511 en 515.

1693 Vierschaar

KAS14/00517 KAS14 517 Pieter Van Wervicke contra Pieter Loonis en consoorten (Maryn en Jan Loonis 
genoemd). Kapitaal van een rente.

1657 Vierschaar

KAS14/00518 KAS14 518 Guille Lievens en Ivan François Willaert contra Gerrart Ramault (officier van 
Ledegem). Verkoop door de weduwe van Martin Schacht.

1696 Vierschaar

KAS14/00519 KAS14 519 Ignatius De Bruyne als transport hebbende van Jonker Caugericus Langhedul, 
contra Maryn Van Honacker. Pachtgeschil.

1661 Vierschaar

KAS14/00520 KAS14 520 De baljuw causa officy contra Claeys De Schacht. Onbetaalde boete. 1653 Vierschaar
KAS14/00521 KAS14 521 Jacques Senesael contra Jan Bailleul. Schulden. Niet-uitvoering van een 

akkoord.
? ?

KAS14/00522 KAS14 522 De baljuw causa officy contra Pieter Canaer (amman in Dikkebus). Boeten. 1656 Vierschaar
KAS14/00523 KAS14 523 De heer causa officy contra Hoofdman en pointers van Zandvoorde. Uitvoering 

van pointingen.
1655 Vierschaar

KAS14/00524 KAS14 524 Jaecques Winckelman heer van het Metersche, contra de bestuurders van 
Hooglede. Pointingen en maalrechten.

1698 Vierschaar

KAS14/00525 KAS14 525 Juffrouw Catherinne Lnsaem contra Jan Bollenguel (Bollengier). Achterstallige 
landspacht.

1643 Vierschaar

KAS14/00526 KAS14 526 Jacquelinne Zanneken, douarière van de heer van Nedonchael, contra Charles 
De Wilde. Onbetaalde schuld. Zie ook n° 532.

1657 Vierschaar

KAS14/00527 KAS14 527 Gillis Lamoot als ontvanger van de H. Geest, contra Charles De Wilde. 
Onbetaalde schuld van het aankopen van taillehout.

1651 Vierschaar



KAS14/00528 KAS14 528 De moeder van de Grauwe Zusters contra Jaecques Brandt (fs Laurens Brandt). 
Eiseres betrekt verweerder in een zaak tegen zijn overleden vader, verweerder 
betwist dit.

1658 Vierschaar

KAS14/00529 KAS14 529 Marijn Ghyselen en consoorten contra Balthazar Quinten. Schulden van de 
aankoop van taillehout. Zie ook n° 531.

1656 Vierschaar

KAS14/00530 KAS14 530 Mahieu Pieren, Pieter Ghinnebeere en Frans Vander Ghote, contra Pieter 
Vercamere, poorter van Ieper te Boezinge (later de zelfde als crediteuren ten 
sterfhuize van Pieter Vercamere contra diens weduwe Mayken Meganck, 
getrouwd met Mahieu De Keersschieter). Betwisting inzake sterfhuis.  

1656 Vierschaar

KAS14/00531 KAS14 531 Marijn Ghyselen en consoorten contra Balthazar Quinten. Schulden van de 
aankoop van taillehout. Zie ook n° 529.

1656 Vierschaar

KAS14/00532 KAS14 532 Jacquelinne Sanneken, douarière van de heer van Nedonchel, contra Charles De 
Wilde. Onbetaalde schuld. Zie ook n° 526.

1657 Vierschaar

KAS14/00533 KAS14 533 Gille Navigheer, heer van Kemmel, contra baljuw en schepenen van Geluveld. 
Pontingen en heffingen.

1711 Vierschaar

KAS14/00534 KAS14 534 Glaude Louis de Grillet contra Jacques Wulfbrouck, molenaar in Hollebeke. 
Schuld.

? ?

KAS14/00535 KAS14 535 De bestuurders van het Kapittel van Vlamertinge als borgen voor George Arnoult, 
contra baljuw en schepenen van Voormezele. Kosten van geding. Beslag op 
land.

1692 Vierschaar

KAS14/00536 KAS14 536 Guilliame Du Mont (Dumont) contra Philippe Le Grange in Houthem. Betaling van 
de aankoop van graan.

? ?

KAS14/00537 KAS14 537 Jean Baptiste Maes contra Maximliliaan de la Wostyne, merkies van Beselare. 
Betwisting aangaande land.

1723 Vierschaar

KAS14/00538 KAS14 538 Jacques Van Heede, heer van Walhove, baljuw van de Zaele en de Kasselrij, 
contra Pieter Mavree (Mavee). Geweldpleging tegen Antheunis Van  Essche, 
schoenlapper in Woesten.

1624 Vierschaar

KAS14/00539 KAS14 539 Jan De Man contra Guilliames Van Laere. Verwijzing naar zaak voor de Raad 
van Vlaanderen.

1660 Vierschaar

KAS14/00540 KAS14 540 Niclais d' Hennault contra Joos Verfaillie, gewezen kerkmeester van Hollebeke. 
Schuilden aan de kerk.

1661 Vierschaar

KAS14/00541 KAS14 541 Jaecques De Wilde contra de pointers van Beselare (enkel titelblad) 1664 Vierschaar
KAS14/00542 KAS14 542 Jehan Lermine, de heer met hem gevoegd, contra Antheunis De Larme. 

Beledigingen en laster.
1618 Vierschaar

KAS14/00543 KAS14 543 Jan Spetael, notaris en procureur, contra Noel Bossaert en consoorten 
(Passchier Serrus, de weduwe van Denys Vulsteke, Caerle Bartier hun pachter, 
Joos Vanden Broucke, Heyndryck Vanden Berge, de weduwe Maillaert Pincheel). 
Rente op land in Dikkebus.

1619 Vierschaar

KAS14/00544 KAS14 544 Jan Prys contra Jaspar Verstraete. Beledigingen in een herberg in Voormezele. 1619 Vierschaar
KAS14/00545 KAS14 545 Jan Quidouze contra Gheleyn Andries. Moulage, boete voor niet aangeven van 

gemaald graan.
1623 Vierschaar

KAS14/00546 KAS14 546 Jan Hughelo contra Jan Vander Meulene.  Voorwerp onduidelijk. 1619 Vierschaar
KAS14/00547 KAS14 547 Ysebaert Huughe contra Jacques Bertholomeus. Achterstallige landspacht. 1618 Vierschaar
KAS14/00548 KAS14 548 Jan Vanden Bussche contra Caerle De Rommelare. Verder verhuur van land. 1619 Vierschaar
KAS14/00549 KAS14 549 Jaeha, Huugheloo contra Jan Van Meenen. Onbetaalde schuld. 1619 Vierschaar
KAS14/00550 KAS14 550 Jooris Marteel contra de pointers van Voormezele. Betwisting van pointingen. 1618 Vierschaar
KAS14/00551 KAS14 551 Jan De Duutsche contra Noel Lezy. Pachtgeschil. Roosebeke. 1618 Vierschaar
KAS14/00552 KAS14 552 Jooris Vulsteke contra Hans Maesen. Voorwerp onduidelijk. 1624 Vierschaar
KAS14/00553 KAS14 553 De heer causa officy contra Laurens Delvael in Boezinge. Aanwezigheid van 

koebeesten van verweerder in het graanland van Jan Viane.
1645 Vierschaar

KAS14/00554 KAS14 554 De heer causa officy contra Hendrick Buseyne, waard in Deulemont. Verkoop van 
paarden.

1650 Vierschaar

KAS14/00555 KAS14 555 De heer causa officy contra Pieter Marteyn (Maertyn). Weiden van schepen op 
hat land van Jan Melva in Boezinge.

1651 Vierschaar

KAS14/00556 KAS14 556 De heer causa officy contra Antheunis Pacquet. Verklaring inzake en koebeest. 1651 Vierschaar
KAS14/00557 KAS14 557 De heer causa officy contra Pieter Scheldeman, amman van de heerlijkheid van 

Cleven. Bevoegdheid om exploiten te doen.
1654 Vierschaar

KAS14/00558 KAS14 558 De baljuw causa officy contra Guilliames Vanfe Vaudre (?, Vuire ?). Onbetaalde 
boetes.

1654 Vierschaar

KAS14/00559 KAS14 559 De baljuw causa officy contra Andries Malbeseyne (Malbyseyne) in St. Jacobs. 
Sculd aan Charles Leupe.

KAS14/00560 KAS14 560 Mahieu De Febure  contra Jacob Clynckemaillie. Niet nakomen van 
overeenkomst tot labeuren van land.

1651 Vierschaar

KAS14/00561 KAS14 561 Mahieu De Fraye contra Carel Tuerloot, baljuw van de Hove van Passendale. 
Verwerder was er niet in geslaagd om van Jan Hovoet de door eiser gevraagde 
betalingen te bekomen.

1651 Vierschaar

KAS14/00562 KAS14 562 Pieter Cochet contra Jan Verschijp. Onderwerp onduidelijk. 1652 Camere
KAS14/00563 KAS14 563 Caerle Maertens contra Jan Amoot. Waarschijnlijk pointingen, gebruik van land. 1656 Camere
KAS14/00564 KAS14 564 Carel De Burggrave contra Jan Vande Casteele. Betwisting van schulden. 1651 Camere



KAS14/00565 KAS14 565 Christiaen Cathelyensoone contra Jan Goudeseune (Goudesoone) cum suis 
(Clays en Joans Alloo). Pachtgeschil.

1651 Camere

KAS14/00566 KAS14 566 Jaecques Berten contra Elisabeth Mollem. Verlaten van de dienst. 1698 Camere
KAS14/00567 KAS14 567 Philips Huiglo contra Varel Halewijn. Onderwerp onduidelijk. 1655 Camere
KAS14/00568 KAS14 568 De weduwe van Jean Leupe contra Carel van Ackere. Verkoop van land in 

Vlamertinge. Zie ook n° 570.
1687 Camere

KAS14/00569 KAS14 569 Guille De Pla en consoorten contra Anthoine en Marie Anne 
Desmazières.Nalatenschap van Philippe Desmazières.

1687 Camere

KAS14/00570 KAS14 570 De weduwe van Jean Leupe contra Carel van Ackere. Verkoop van land in 
Vlamertinge. Zie ook n° 568.

1687 Camere

KAS14/00571 KAS14 571 Nicolas Frachois Vanden Brielen contra Augustin De Witte. Onderwerp 
onduidelijk.

1687 Camere

KAS14/00572 KAS14 572 Marijn Terrier contra Pierre Maerten. Betaling van achterstallig arbeidsloon. 1687 Camere
KAS14/00573 KAS14 573 Gilles Ferdinande Stalins contra Jan Valcke en consoorten (Jean Verhamme, 

Josse De Heere). Beslag, verkoop van hout.
1688 Camere

KAS14/00574 KAS14 574 Catheline Vanden Broele, weduwe van Jean De Clercq(fs wijlen Cornille),  contra 
de erfgenamen van Jean Beghein (Beghin) fs Jean, poorters van Komen. 
Verkoop van een hofstede.

1688 Camere

KAS14/00575 KAS14 575 Thomas Delcourt causa uxoris contra François Bailliu.Erfenis. Bevat 
perkamenten dokument. Bevat beschrijving van een deellot van Jan Bolle, 
getrouwd met Petronelle Gheeraert (fa Christiaen x Cathelijne Vander Meersch, 
op Petronelle vervallen bij de dood van haar ouders.

1688 Camere

KAS14/00576 KAS14 576 Nicola Bertholomeux cum suis contra Chaerle Feryn. Visvangst. 1688 Camere
KAS14/00577 KAS14 577 De weduwe van Pierre Carre contra Gaspar Vander Beke, heer van Langemark. 

Verkoop van "fillets".
1688 Camere

KAS14/00578 KAS14 578 Rogier Coolen, inwonende poorter van Ieper, contra Michiel Behaghele. Gebruik 
van een put om vlas te bewerken.

1624 Camere

KAS14/00579 KAS14 579 Pieter Bosser contra de weduwe van Franchois Deprez (Depretz). Presteren van 
labeurwwerk.

1622 Camere

KAS14/00580 KAS14 580 Pieter De Coninck contra Jan Van Elstlande als borg en principaal over Steven 
Van Elstlande (Zillebeke), over de inning en ontvangst van de pointingen van St. 
Jan in 1608 en 1609.

1612 Camere

KAS14/00581 KAS14 581 Pieter Hebbe contra Jacques Hobbele. Pacht van land in Boezinge. 1612 Camere
KAS14/00582 KAS14 582 Philips Van Damme contra Jacob Van Damme. Verkoop van taillehout op een 

partij gepacht land in Staden.
1613 Camere

KAS14/00583 KAS14 583 Roelant Vande Walle koopman tot Middelburg, contra Anthone Plancke. 
Landspacht.

1610 Camere

KAS14/00584 KAS14 584 Pieter Dassonville met zijn complicen contra Jacob Verfaillie. Pacht van een 
tiende in Boezinge.

1613 Camere

KAS14/00585 KAS14 585 Jan Michiel contra Loys Plantefeve. Schulden. 1611 Camere
KAS14/00586 KAS14 586 Antheunis Caulier contra Franchois Vermont (?). Schulden van labeur, lijnzaad, 

enz.
1622 Camere

KAS14/00587 KAS14 587 Jan Callewaert contra Jacques Cheys en zijn huisvrouw. Taks op bier ter 
gelegenheid van een bruiloft.

1630 Camere

KAS14/00588 KAS14 588 Franchois Balen contra Philips Ollivier. Pachtgeschil. 1626 Vierschaar
KAS14/00589 KAS14 589 Sideroen Liebaert contra Jaecques Voormeesch. Onderwerp onduidelijk. 1656 Vierschaar
KAS14/00590 KAS14 590 Pieter De Coninck contra Pieter Lalleman (Lallemandt). Betaling van kasselrij 

accijnzen van 1612.
1612 Camere

KAS14/00591 KAS14 591 Pieter Vander Stene contra Robeert Wampe. Opgave van gerechtskosten. 1608 Camere
KAS14/00592 KAS14 592 H. Vanden Berghe contra Pieter Mailliard (Mailliaerdt). Onderwerp onduidelijk. 1610 Camere
KAS14/00593 KAS14 593 Heyman De Woest contra Pieter De Moo (tegenspraak in document over wie 

eiser en wie verweerder is). Lercontract van zoon om te leren bleken en 
beenhouwen.

1623 Camere

KAS14/00594 KAS14 594 Pieter Van Lille contra Jan De Wyntere. Pachtgeschil om een huis bewoond door 
verweerder.

1610 Camere

KAS14/00595 KAS14 595 Pieter Thoris (Thooris) contra Jan De Puudt. Verkoop van hout. 1622 Camere
KAS14/00596 KAS14 596 Robert De Lossere contra Jan De Puudt. Wederzijdse kosten (tairekosten, 

gebruik van paarden).
1621 Camere

KAS14/00597 KAS14 597 Pauwels Sacquespe contra Jacques De Roo. Pachtgeschil. 1621 Camere
KAS14/00598 KAS14 598 Pieter De Kock ut agit contra Maillaiert Spotbeen en Omaer Moerman als 

voogden van het weeskind van Jan Nellynck (hoir van Mailliaert Spotbeen fs 
Mailliaert). Nalatenschap.

1620 Camere

KAS14/00599 KAS14 599 Philips De Vicq (De Visch) als executeur van het testament van wijlen Pieter 
Cauwel, contra Philips Cauwel. Onderwerp onduidelijk.

1625 Camere

KAS14/00600 KAS14 600 Ryxkewaert Baes contra Jan De Bert. Schuld van leveringen. 1622 Camere
KAS14/00601 KAS14 601 Pieter Van Isackere contra Pieter De Lodder (De Looder). Schuld bij het slot van 

de kerkrekening van Roosebeke van 1624.
1625 Camere

KAS14/00602 KAS14 602 Passchier Vande Velde contra Michiel Vande Wersuc (Vande Werme?) en Pieter 
De Coninck. Herbergruzie.

1608 Vierschaar



KAS14/00603 KAS14 603 Philips Blieck (Blyeck) landsman in Zillebeke, contra Charles Burye. Onbetaalde 
schulden.

1623 Camere

KAS14/00604 KAS14 604 Pointers en notabelen van Geluveld contra Jan Nollet. Achterhouden van 
briefwisseling.

1624 Camere

KAS14/00605 KAS14 605 Pieter Waelewijn contra Clays Spillebeen. Onbetaalde kasselrijguldens. 1623 Camere
KAS14/00606 KAS14 606 Jan Ovijn contra Guilliames Begghe.Gebruik van een hofstede in Boezinge. 1647 Camere
KAS14/00607 KAS14 607 Christiaen Boucquillioen contra Antheunis Bekaert. Schulden. 1655 Camere
KAS14/00608 KAS14 608 De hoirs van Jan De Cuupere contra Jan Verhulst in Zonnebeke. Schuld van 

leveringen.
1647 Camere

KAS14/00609 KAS14 609 Patthys De Poortere contra Joos Vulsteke (getrouwd met de dochter van Bertram 
Deleu). Pacht van een hofstede in Geluveld.

1664 Camere

KAS14/00610 KAS14 610 Vincent Le Febure contra Jan De Puut en Rytsaert Boomgaert (Boogaert) als 
schepenen van Voormezele. Schulden, moderatie wegens gevangenschap 
doorFranse troepen.

1650 Camere

KAS14/00611 KAS14 611 De gemene hoirs van Silvetser Floriseune contra Marijn Sallier (Saillier ?). 
Inventaris, onderwerp onduidelijk.

1662 Camere

KAS14/00612 KAS14 612 Jacques De Clercq contra Jan Pauwels in Beselare. Pacht. (6 stukken) 1647 Camere
KAS14/00613 KAS14 613 Isabeau Terryn contra Jan Reynaert. Gebruik van land. 1642 Camere
KAS14/00614 KAS14 614 De weduwe van Jacques De Moor contra Gillis Beaumon. Betaling van 

kasselrijdaalders.
1680 Camere

KAS14/00615 KAS14 615 Frans Coutteel contra Margriete Sys, gescheiden echtgenote van Jan Baptiste 
Waterloop. Onderwerp onduidelijk..

? Camere

KAS14/00616 KAS14 616 Jacques Vande Coutere, procureur, contra Adriaen Syx. Beslag, onduidelijk 
waarvoor.

1684 Camere

KAS14/00617 KAS14 617 Steven Verstraete contra Michiel Inghelrans. Kasselrijdaalders. 1684 Camere
KAS14/00618 KAS14 618 Jan Declercq met consoorten (Antheunis Slosse, Andries Van uxem, de weduwe 

van Pieter Boudry) contra baljuw en schepenen van Voormezele (gemoemd: 
Frans Baelen, Carel De Vos, Frans Verbrugghe, Pieter Deurwaerder, Pieter De 
Vriere). Verwijzing naar ander vonnis.

1681 Camere

KAS14/00619 KAS14 619 Jan Baptiste Beun , koster van Wijtschate, contra Frans Goudeseune en 
consoorten. Betaling van uitvaartkosten. Zie ook 4020.

1677 Camere

KAS14/00620 KAS14 620 Jacques François Letten contra Jacques Remmery. Verwijzing naar ander 
proces. Met meorie omme Maerten Pauwelyn en zijn huisvrouw Charlote 
Behaghele in Passendale.

1677 Camere

KAS14/00621 KAS14 621 Jan Baptiste Van Heule als hoir van Rudolphus Van Heule (advokaat) contra 
Pauwels Van Robays in Beselare. Rekening van werk door Rudolphus Van Heule 
gedaan voor Van Robays in een zaak aangaande redres van rekeningen van 
Jacques Vander Linden en andere ontvangers van Geluwe. Zie ook n° 637.

1674 Camere

KAS14/00622 KAS14 622 Jacques Nieulaet contra Marijn Vander Meersch. Voorwerp onduidelijk. 1677 Camere
KAS14/00623 KAS14 623 Joos Soenen contra Antheunis Steenkiste. Vellen van aanplantingen. 1676 Camere
KAS14/00624 KAS14 624 Jacques Baert contra Emanuel De Francq (ontvanger van Geluveld). Salaris. 1676 Camere
KAS14/00625 KAS14 625 Jan Perneel contra Pieter Cnockaert, ontvanger van de kasselrijdaalders van 

Hooglede.
1676 Camere

KAS14/00626 KAS14 626 Jan Soby contra Jan Filly. Schulden van land. Zie ook n° 630. 1675 Camere
KAS14/00627 KAS14 627 Jan Peel contra Adriaen Van Damme. Overzicht van schulden en betalingen. 1678 Camere
KAS14/00628 KAS14 628 Jan Trouvé contra Frans Foureau. Leen van een hofstedeke met twee lijnen land 

in Langemark gehouden van het leenhof van Dentergem; achter de herberg de 
Groigne en de Diksmuidse weg, toebehorend aan Jan Provoost fs Michiel, en 
bewoond door verweerder.

1676 Camere

KAS14/00629 KAS14 629 Jan Baptiste De Visch contra Charles Goris (ontvanger van het bos van 
Houthulst). Opbrengst van de verkoop van hout.

1676 Camere

KAS14/00630 KAS14 630 Jan Soby contra Jan Filly. Schulden van land. Zie ook n° 626. 1675 Camere
KAS14/00631 KAS14 631 Jan Levecque (Levesque) contra Bertholomeus De Moor en de amman Smytere. 

Salaris, verwijzing naar een proces van Philippe Bette contra eiser. Zie ook n° 
631.

1676 Camere

KAS14/00632 KAS14 632 Jan Levecque (Levesque) contra Bertholomeus De Moor en de amman Smytere. 
Salaris, verwijzing naar een proces van Philippe Bette contra eiser. Zie ook n° 
632.

1676 Camere

KAS14/00633 KAS14 633 Jan Sobry contra Clays Marysse. Schulden. 1676 Camere
KAS14/00634 KAS14 634 Jan Van Peene de Jonge contra Pieter Bomaere heer van Kemmel. Salaris. (3 

documenten).
1676 Camere

KAS14/00635 KAS14 635 Jooris Capproen als transport hebbende van Gillis Zagarus, heer van Wergieres 
contra Philippe Bette, heer van Trioles. Landspacht.

1673 Camere

KAS14/00636 KAS14 636 Jan Baptiste Beun , koster van Wijtschate, contra Jan Vlamynck en Andries 
Heughebaert. Betaling van uitvaartkosten.

1674 Camere

KAS14/00637 KAS14 637 Jan Baptiste Van Heule als hoir van Rudolphus Van Heule (advokaat) contra 
Pauwels Van Robays in Beselare. Rekening van werk door Rudolphus Van Heule 
gedaan voor Van Robays in een zaak aangaande redres van rekeningen van 
Jacques Vander Linden en andere ontvangers van Geluwe. Zie ook n° 621.

1674 Camere



KAS14/00638 KAS14 638 Jeronimus De Torillie als pachter van de kasselrijdaalders van Zonnebeke contra 
Jaecques Baelen. Belasting op een trouwfeest.

1676 Camere

KAS14/00639 KAS14 639 Rogier Coolen als eiser en originele verweerder contra Jan Valcke als verweerder 
en originele eiser. Schulden. Zie ook n° 640.

1674 Camere

KAS14/00640 KAS14 640 Jan Valcke eiser contra Rogier Coolen verweerder. Schulden. Zie ook n° 639. 1674 Camere
KAS14/00641 KAS14 641 Isabelle Marie De Masin, douarière van Jonker Adriaen Van Schingen, in zijn 

leven heer van Singelnaenst, contra de weduwe van Christoffel Navigeer, in zijn 
leven raadspensionaris van de griffier van Ieper, betrokken naast de heer baron 
Chauvierez en Ferdinand Vanden Berge. Papieren m.b.t. Het sterfhuis van 
Idesbaldus De Masin, heer van Boezinge.

1699 Camere

KAS14/00642 KAS14 642 Clays Letten contra Bertram Odent. Prijsie van hout. 1621 Camere
KAS14/00643 KAS14 643 Pieter Bollin contra Abraham Le Loing. Eigendom van land. 1613 Camere
KAS14/00644 KAS14 644 Jan De Leu contra Ollivier Leeman. Voorwerp onduidelijk. 1677 Camere
KAS14/00645 KAS14 645 Jan De Meeseman contra Andries De Boutte op het Wielken. Geweldplegingen. 1676 Camere
KAS14/00646 KAS14 646 Outer De Boute (Boutte) ut agit contra Passchier Vermote. Voorwerp onduidelijk. 1617 Camere

KAS14/00647 KAS14 647 George Verfaillie contra Frederyck Carlier. Salaris. 1698 Camere
KAS14/00648 KAS14 648 Roge (Rogier) Nollet contra Pierre Van Parys. Houtkappingen. (2 stukken). 1698 Camere
KAS14/00649 KAS14 649 Ferdinande De Vooght (De Voocht) heer van Geluveld, contra Benedictus Van 

Alderweerelt. Schuld.
1681 Camere

KAS14/00650 KAS14 650 Thomaes Bollaert contra Thomaes De Franche. Vechtpartij de de herberg 's 
Graventafel (Passendale). Getuigenissen van Claes Calmein, Pieter De 
Hantpoortere fs Joos, en Jacques Pullemulle fs Pieter. Zie ook nr.836 en 2907.

1645 Camere

KAS14/00651 KAS14 651 Mayijn Van Elstlande contra Anthone Pronnier (?). Belastingen op slachten van 
dieren. Opgelet: bevat stukken die hier mogelijks niet bijhoren: Caerle De Ramé, 
Jan Vanden Bulcke, Joos Gluson (?), Joos De Burchgrave.

1629 Camere

KAS14/00652 KAS14 652 Pieter Bonte de oude contra Pieter De Smeeckere (Smeckere). Schade wegens 
niet uitvoeren van contract van loonwerk.

1617 Camere

KAS14/00653 KAS14 653 Pauwels Bossaert contra Jacques De Raes. Nalatenschap van Passchier 
Cornillie en zijn dochter Maycke in Zillebeke.

1601 Camere

KAS14/00654 KAS14 654 Jan Verbrugghe en Josep De Lanssufere (Landtsuyfere)(Lantsfere), pachters va 
de brouwersgulden binnen ket land van de Vryen,  contra Jan De Mol. Niet-
aangeven van brouwen. '2 stukken).

1688 Camere

KAS14/00655 KAS14 655 Michiel Van Houtte fs Michiel contra Andries Del Baere. Verkoop van een 
koebeest.

1653 Camere

KAS14/00656 KAS14 656 Gillis Liebaert contra Joos Van Belleghem als ontvanger van Langemark, en de 
hoofdman en pointers van Langemark. Namptissement van de opbrengst van 
een venditie.

1669 Camere

KAS14/00657 KAS14 657 De douarière van Antheunis Vander Saer contra Jan Duflo. Pachtgeschil. 1680 Camere
KAS14/00658 KAS14 658 Jan Du Hayon (zijn echtgenote is Marie Millemars) contra Jan Desramault 

(Desramaux) fs wijlen Antheunisfs Jan. Eigendom van bomen en hagen.
1671 Camere

KAS14/00659 KAS14 659 Jan Lezy (Le Zy) contra Jan De Worm. Discusiie over een niet genoemd 
sterfhuis.

1647 Camere

KAS14/00660 KAS14 660 Joos De Grou contra Pieter Salommé (Salomé). Eiser was borg voor verweerder 
in een zaak ten gunste van Marye Dhoorne in Belle.

1673 Camere

KAS14/00661 KAS14 661 Chaerle Vernein (?) contra Jooris Costument. Prijsie van goene taille. 1611 ?
KAS14/00662 KAS14 662 Pauline Van Here fa Paulus contra Boudewijn De Capmakere. Voorwerp 

onduidelijk, verwijzing naar andere processen: Joos De Burhgrave contra Joose 
Nieulaet en Joos Nieulaet en François Adriaenssen. Waarschijnlijk Passendale.

1619 ?

KAS14/00663 KAS14 663 Nicolas Vanden Brielen, amman, contra Jan Baptiste De Brouckere, eertijds 
baljuw van de baronnie van Coutsy in Bikschote, en Henry De La Porte, Graaf 
van Monteray en baron van Coutsy. Zie ook n° 664 en 679.

1683 ?

KAS14/00664 KAS14 664 Baljuw en schepenen van de Zaele en de Kasselrij van Ieper contra Antonio De 
Sottelle, intendant van de Graaf van Monteray, de zaak overnemende van Jan De 
Brouckere, eertijds baljuw van de baronnie van Coutsy. Zie ook n° 663 en 679.

1683 ?

KAS14/00665 KAS14 665 Jacques Baelde fs Jacob contra de weduwe van Jacques Van Haverbeke 
(Tanneken Ertens). Aankoop van twee partijen land in Roosebeke.

1620 ?

KAS14/00666 KAS14 666 Baljuw van de Zaele en de Kasselrij van Ieper contra Jean Baptiste Cambier. 
Enkel titelblad.

1695 ?

KAS14/00667 KAS14 667 Chaerles Leupe in Wijtschate contra Guillames Vust en Gillis Le Leu. Vertienden 
van rogge.

1661 ?

KAS14/00668 KAS14 668 Joos Couvreur contra Antheunis Couvreur. Betaling voor het maken van hemden. 
Met getuigenissen van Cornelis Verhelst fs Clays en Guilliames Messeman, 
beide uit Oostnieuwkerke.

1665 ?

KAS14/00669 KAS14 669 Pieter Van Damme contra Cornelis Vander Meersch. Landspacht. 1612 Camere



KAS14/00670 KAS14 670 Anthone Du Bois contra Pieter Verroest. Verachterde landspacht, beslag. Pieter 
Verroest fs Christiaens was blijver ten sterfhuize van Cathelijne fa Boudewijn De 
Capmaker in Passendale. Jan Verroest fs Christiaens en Boudewijn De 
Capmakere fs Boudewijn waren voogden van Pieter Verroest fs de genoemde 
Pieter bij Cathelijne De Capmaker. Zij renunchieren aan het sterfhuis. (3 
stukken).

1664 Vierschaar

KAS14/00671 KAS14 671 Lodewijck Van Rullen contra Matthys Van Becelaere. Schulden van stoffen en 
winkelwaar.

1684 Camere

KAS14/00672 KAS14 672 A. De Contremolins ridder van de orde van St. Jan en de commanderie van Slype 
en Leon De Villeneuve ook agent van dezelfde orde, contra burgemeesters, 
schepenen en hoofdmannen van Slype, Leffingen Willekenskerke en steene, alle 
parochies van den Lande vanden Vryen.

1662 ?

KAS14/00673 KAS14 673 Daniel Van Ysackere contra Jeremias Heins (Heyns). Schulden. ? ?
KAS14/00674 KAS14 674 Franchois Valcke (waard van St. Jooris in Roosebeke) contra Walrand Cordier. 

Schulden vn vooral tairekosten.
1625 ?

KAS14/00675 KAS14 675 Jonker Franchois Van Langhemeersch contra Jan Machelier. Pachtgeschil. 1624 Camere
KAS14/00676 KAS14 676 Karel Pauwels als actie hebbende over Jan Pauwels contra Karel Le Grand. 

Voorwerp onduidelijk.
? ?

KAS14/00677 KAS14 677 Jacques De Codts contra Cornelis Wostyn. Pacht van een huis en herberg. 1646 ?
KAS14/00678 KAS14 678 Baljuw en schepenen van de Zaele en de Kasselrij van Ieper  contra Mathieu 

Haezbroucq met de luitenant en officieren van de “Gouvernante du Souverain 
bailliage”. Voorwerp onbekend. Zie ook n° 680.

1683 ?

KAS14/00679 KAS14 679 Baljuw en schepenen van de Zaele en de Kasselrij van Ieper contra Antonio De 
Sottelle, intendant van de Graaf van Monteray, de zaak overnemende van Jan De 
Brouckere, eertijds baljuw van de baronnie van Coutsy. Zie ook n° 663 en 664.

1683 ?

KAS14/00680 KAS14 680 Baljuw en schepenen van de Zaele en de Kasselrij van Ieper  contra Mathieu 
Haezbroucq met de luitenant en officieren van de “Gouvernante du Souverain 
bailliage”. Voorwerp onbekend. Zie ook n° 678.

1683 ?

KAS14/00681 KAS14 681 Pieter Vandenbroele contra Franchoys Baert de Jonge, amman. Beslag op 
paarden.

1653 Camere

KAS14/00682 KAS14 682 Jan Van Houcke in Wijtschate contra Jan Frans De Vleesschauwer. Onbetaalde 
salarissen. 3 stukken.

1675 Camere

KAS14/00683 KAS14 683 Hoofdman en pointers van Passendale contra Jan Vanden Bulcke. Pointingen. 1650 Camere
KAS14/00684 KAS14 684 Jan De La Rou (La Rou) contra Frans Cordier en Toussaint Le Grou. Koop/pacht 

van en hofstede in Passendale.
1650 Camere

KAS14/00685 KAS14 685 Antheunis Van Ackere contra Jacques Monteberch en Claude Du Bois. 
Verbouwingen aan een hofstedeke in Zillebeke.

1663 Camere

KAS14/00686 KAS14 686 Clays De Smyttere contra Maertein Sallomé. Schulden. 1698 Camere
KAS14/00687 KAS14 687 Jean Le Maire contra Jean Sobry. Betwisting aangaande de eigendom van een 

korf bijen.
1690 Camere

KAS14/00688 KAS14 688 Gille Bonduel contra Vincent Le Poutre. Voorwerp onduidelijk. 1689 Camere
KAS14/00689 KAS14 689 Jacques Letten contra Jacques Van Oudendycke en zijn borg Joos Campe. 

Salarissen.
1670 Camere

KAS14/00690 KAS14 690 Jan Van Steekiste contra Jooris Lauwers de Jonge. Schulden van tairekosten 1628 Camere
KAS14/00691 KAS14 691 Pieter De Schildere, pensionaris van de greffier van de stad Ieper, en Jooris De 

Ghelcke, contra Guilliames Baillieul. Vervreemding van goederen van de 
hofstede de Blauwe Torre in Boezinge.

1651 Camere

KAS14/00692 KAS14 692 De weduwe van Jan Pieter Albert d' Ercle contra Sr De Trammecourt in 
Zonnebeke. Voorwerp onduidelijk.

1691 Camere

KAS14/00693 KAS14 693 Gillis Casteleyn contra Laurens De Cantere. Schuld van de levering van kalk, as 
en lijnzaad. (Zie ook 2921)

1647 Camere

KAS14/00694 KAS14 694 Jacques Stuvaert, schout van de Zaele, contra Guilliames Bouwet. Boete. 1664 Camere
KAS14/00695 KAS14 695 Jacob De Plaet contra Victoor Bentein. Betwisting aangaande een sterfhuis. 1585 Camere
KAS14/00696 KAS14 696 De weduwe van Dominicus De Caesemaeker contra de amman Thybaut. 

Kasselrijdaalders, beslag.
1684 Camere

KAS14/00697 KAS14 697 De weduwe van Pieter De Keerle contra de baron van Moorslede ut defendit. 
Betwisting van een (niet gespecifieerde) klacht wegens dubbel gebruik 
(behandeld voor de wet van de heerlijkheid van Acauets).

1684 Camere

KAS14/00698 KAS14 698 Jeanne De Roullers (Roulers) contra Charle De Wilde. Schuld, prijsie, 
Zandvoorde. Zie ook n° 703.

1685 Camere

KAS14/00699 KAS14 699 Walrand De Wilde (De Wylde)contra Nicola Desramault. Overname van een huis. 1683 Camere

KAS14/00700 KAS14 700 Joffrauwe Vervisch ut agit contra Martein Boxioen. Schuld. 1686 Camere
KAS14/00701 KAS14 701 De weduwe van Mailliaert Amaere contra Jan Van Elstlande en Frans Dumortier. 

Tairekosten.
1682 Camere

KAS14/00702 KAS14 702 Anthone Bekaert (Bequaert) en Jan Thevelin (voogden van de wezen van 
Guilliames Thevelin) contra we weduwe van Antheunis Thevelin.

1682 Camere

KAS14/00703 KAS14 703 Jeanne De Roulers, weduwe van Anthone Bequaert, contra Charle De Wilde. 
Schuld, prijsie, Zandvoorde. Zie ook n° 698.

1685 Camere



KAS14/00704 KAS14 704 Ollivier De Clercq contra Michiel Michiel cum suis (Charles Ferryn,  Jan Vanden 
Berghe). Schuld van 32 ponden tien schellingen parisis.

1644 Camere

KAS14/00705 KAS14 705 Francis Baillieul contra de weduwe van Pieter Ghinnebeere. Schuld van 21 
ponden grooten, uit het sterfhuis van Pauwels Ghinnebeere, schoonvader van 
verweerder. 2 documenten.

1684 Camere

KAS14/00706 KAS14 706 Pieter De Zoete contra Niclaus Gruuson. Diverse schulden. 1621 ?
KAS14/00707 KAS14 707 Jan Vander Mersch (St. Juliaan) contra Pieter Der Zeure (De Suere). Langemark, 

St. Juliaan; discussie omtrent de betaling van een schuld.
1636 Camere

KAS14/00708 KAS14 708 Robert De Breine contra Jooris De Wilde. Geluveld. Schulden van taire. 1637 ?
KAS14/00709 KAS14 709 Charle Buseine (Buseyne) cum suis contra Josse De Moor (en zijn compagnon 

Frans Kesteman). Tairekosten van tiendenheffers.
1689 Camere

KAS14/00710 KAS14 710 Burgemeester, schepenen, pointers en officieren van Staden contra de heer Jan 
Wain. Beslag op goederen.

1684 Vierschaar

KAS14/00711 KAS14 711 Ferdinande De Smyttere, amman, contra Jacques Maerten. Salarissen. 1682 Vierschaar
KAS14/00712 KAS14 712 Guille Joos contra George De Vos. Bieraccijnzen. 2 documenten. 1688 Camere
KAS14/00713 KAS14 713 De weduwe Jaecques De Moor contra Gillis Beaumon (Beaumondt). Betaling van 

kasselrijdaalders.
1680 Camere

KAS14/00714 KAS14 714 De weduwe van Bertholomeus Vander Beke contra Joos De Schutter. Schulden 
van taire.

1680 Camere

KAS14/00715 KAS14 715 Jacques De Vuyst (Vander Vyst) contra Jacques Baelde. Schuld, beslag op 
penningen rustende onder Jan Rubrecht voor de weduwe en wezen van Jacob 
Van Haverbeke

1621 ?

KAS14/00716 KAS14 716 Jacques Van Wilsbrouck contra Guilliames Troost. Landspacht. Prijsie van een 
wagenkot op get goed van Jacques Taccoen te Zillebeke.

1621 ?

KAS14/00717 KAS14 717 Philips Descamp contra Lauwereins Brandt. Zwaar beschadigd, voorwerp 
onduidelijk.

1648 ?

KAS14/00718 KAS14 718 De weduwwe van Louys De Rabault (Rebault) contra Frans Le Franchois, heer 
van La Motte (Frans La Motte, heer van Ballenberghe). Beslag op een hosftede 
in Brielen berwoond door Jacques Ureel. Pachtschulden.

1668 Vierschaar

KAS14/00719 KAS14 719 Joos De Burchgrave contra Inghel De Gryse cum suis (Joos Nieulaet). Voorwerp 
onduidelijk.

1637 Vierschaar

KAS14/00720 KAS14 720 Marcus De Clerck cum suis contra Frans Fyve (Fiefve). Nalatenschap. 
Verweerder is getrouwd met de weduwe van Franchois De Clercq en uit dien 
hoofde houder van het goed dat toekomt aan Boudewijn De Clercq fs Franchois.

1651 Vierschaar

KAS14/00721 KAS14 721 Carel Moreeu contra Pieter Poot. Pacht van een huis. 1727 Vierschaar
KAS14/00722 KAS14 722 Anthone De Munck en de baljuw van Staden contra Joos De Heere in 

Roosebeke.
1665 Vierschaar

KAS14/00723 KAS14 723 Jan Rogier en consoorten contra George De Brouckere en de weduwe van Guille 
De Bliecq. Verkoop van ondermeer beesten in Moorslede.

1690 Vierschaar

KAS14/00724 KAS14 724 Marijn Van Nieukercke als transport hebbende van Cornelis Van Elstlande contra 
Clays Gruson. Schuld van 23 £ 15 sch die verweerder aan Van Elstlande 
schuldig was voor “cipierragie”, schuld die door Van Elstlande aan eiser was 
getransporteerd.

1641 Camere

KAS14/00725 KAS14 725 Frans De Wilde cum suis contra Martein Jacobs. Voorwerp onduidelijk. 1676 Vierschaar
KAS14/00726 KAS14 726 Hoofdman en pointers van Hollebeke contra Ollivier De Clercq. Pointingen. 1649 Vierschaar
KAS14/00727 KAS14 727 Joos Nieulaet en Jacques De Wilde als voogden van de wezen van Jan Nieulaet 

contra Pieter Caerle. Pacht van land.
1645 Vierschaar

KAS14/00728 KAS14 728 Davidt Le Crocq (Le Corcq), getrouwd met de weduwe van Frans Van Kerckhove 
contra Jacues Lobbe (Lobé). Huisruiming.

1647 Vierschaar

KAS14/00729 KAS14 729 Anthone Rouzee (Rousee) contra Jan Braem (schout van de Zaal en Kasselrij). 
Schuld, beslag op een paard en andere goederen .

1641 Vierschaar

KAS14/00730 KAS14 730 De weduwe van Franchois Van Reninghe contra Gheleyn Mannes. Schuld van de 
levering van klederen.

1673 Camere

KAS14/00731 KAS14 731 Jonker Lamorael De Provin (Provyn), heer van Jonkershove, contra Jan Baptiste 
Sannequen (Sanneken) en Jan Bollengier, pachter. Pachtbrief.

1642 Vierschaar

KAS14/00732 KAS14 732 Guilliames De Fevere contra de voogden en ontvanger van het Godshuis van de 
H. Geest. Brieven van cessie.

1673 Vierschaar

KAS14/00733 KAS14 733 Jacques Ovyn contra Mahieu Nanten. Prijsie, validatie op de pacht. 1644 Vierschaar
KAS14/00734 KAS14 734 Frans Quaetjonck heer van Vierlynckhove contra Antheunis De Leu. Moderatie 

van landspacht wegens troebelen.
1661 Vierschaar

KAS14/00735 KAS14 735 Antheunis Persyn cum suis (Antheunis De Cocq, Pieter De Wyntere en Jan 
Houvenaeghele), tiendenpachters in Boezinge, contra de weduwe van Inghel 
Bonduwel. Weigering om rapport te doen ten behoeve van de vertiending van 
land.

1648 Camere

KAS14/00736 KAS14 736 Adriaen De Wyntere contra Jooris Rycke. Betaling van kasselrijdaalders. 1644 Camere
KAS14/00737 KAS14 737 Jan Vande Vivere (Vyvere) en Noel Delbecque als voogden van de wezen van 

Gillis Vande Vivere contra Pieter Vande Vivere. Schuld van de aankoop van een 
schuur.

1648 Camere

KAS14/00738 KAS14 738 Chaerle Feryn contra Jan De Rye als de zaak aanvaard hebbende over Pieter De 
Smeeckere. Schuld, borgstelling.

1648 Camere



KAS14/00739 KAS14 739 Jonker Antheunis De Mandere contra Maerten Michiel cum suis (de weduwe van 
Jan Nollet, Jan Provoost, Andries Saclie (?), de weduwe van Chaerles Nollet, 
Jacquelijncken Nollet, blijfvige en hoirs ten sterfhuize van Jan Nollet. Eigendom 
van land en bos in Zillebeke.

1645 Camere

KAS14/00740 KAS14 740 Jan Van Langhedock contra Jan Van Leerberghe en consoorten. Voorwerp 
onduidelijk.

1646 Camere

KAS14/00741 KAS14 741 Hoofdman en pointers van Langemark contra Pauwels van Nieukercke. 
Pointingen.

1652 Vierschaar

KAS14/00742 KAS14 742 Jan Vande Walle contra Philips Mooreel (Moreel). Gerechtskosten. 1645 ?
KAS14/00743 KAS14 743 Hoofdman en pointers van St. Jacobs contra Joos De Metsere. Betaling van 

kosten.
1652 Vierschaar

KAS14/00744 KAS14 744 Caerel Huysseune contra de weduwe van Guillibert Van Daele. Voormezele. 
Contract, voorwerp onduidelijk. Zie ook n° 750 en 763.

1659 Camere

KAS14/00745 KAS14 745 Antheunis Le Leu en Michiel De Cock contra Pieter Stampaert, ontvanger van de 
Camer buyten Meesen. Betwisting van pointingen.

1659 Camere

KAS14/00746 KAS14 746 Caerel Coussemaecker contra Jacques Gryspeert. Schuld. Zie ook n° 770 en 774 
en 777.

1659 Camere

KAS14/00747 KAS14 747 Chaerles Leupe contra Joos Maes. Voorwerp onduidelijk. 1657 Camere
KAS14/00748 KAS14 748 Antheunis Castillion als pachter van het garsende bestiael in Boezinge, contra 

Jan De Cuupere (Cupere). Pachtgeschil.
1655 Camere

KAS14/00749 KAS14 749 Andries Versype contran Frans Bourry. Voorwerp onduidelijk. 1657 Camere
KAS14/00750 KAS14 750 Caerel Huysseune De Jonge contra de weduwe van Guillibert Van Daele. 

Voormezele. Contract, voorwerp onduidelijk. Zie ook n° 744 en 763
1659 Camere

KAS14/00751 KAS14 751 Antheunis Catillion contra Pieter Van Tyghem als borg voor zijn broer Jacques 
Van Tieghem. Pacht van een huis onder de heerlijkheid van Cleven in 
Langemark.

1657 Camere

KAS14/00752 KAS14 752 Charles Du Chasteau contra Christiaen Vilain, originele verweerder, en zijn 
borgen Ghelain Van Dixmude en Christiaen Reynier. Achterstallige landspacht. 
Zie ook n° 755.

1658 Camere

KAS14/00753 KAS14 753 Caerle De Vos contra Michiel Lammot. Pointingen, pacht van land. 1647 Camere
KAS14/00754 KAS14 754 Cornelis Van Elslande pachter van de kasselrijdaalders contra Pieter Van 

Monteberghe. Betwisting van kasselrijdaalders.
1657 Camere

KAS14/00755 KAS14 755 Charles Du Catteau contra Christiaen Vilain als eerste betrokkene, en Ghelein 
Van Dixmude en Christiaen Reynier. Achterstallige pacht. Zie ook n° 752.

1658 Camere

KAS14/00756 KAS14 756 Chaerles Spetebroot contra Georgius Van Buire (?), pastoor van Zillebeke. 
Betwisting inzake tienden.

1657 Camere

KAS14/00757 KAS14 757 Charles Spetebroot, gewezen schout van de Zaele en de Kasselrij, contra de 
weduwe van Anthone Ravau. Beschadigd, heeft te maken met een 
straatschouwing, waarschijnlijk Zillebeke.

1657 Camere

KAS14/00758 KAS14 758 Clays Bollaert, korporaal van de wacht in St. Jan, contra Joos De Clercq cum 
suis (Antheunis Van Steenkiste, Pieter Cambier, Thomas De Roo). Boete wegens 
niet verschijnen op de wacht.

1658 Camere

KAS14/00759 KAS14 759 Chaerles Spetebroot contra Jan en Roelandt Sys, de zaak aanvaard hebbende 
over Pieter Couteel (Cotteel). Achterstallige heerlijke renten.

1658 Camere

KAS14/00760 KAS14 760 Christiaen Gouwy contra Chaerles Spetebroot. Betwisting van boeten. 1656 Camere
KAS14/00761 KAS14 761 Anthone De Leu contra Jan Busschaert (Bosschaert). Domicilie en gebruik van 

land in Zillebeke.
1655 Camere

KAS14/00762 KAS14 762 Antheunis Catillion contra Pieter Van Tyghem. Moderatie van pacht. 1658 Camere
KAS14/00763 KAS14 763 Caerel Huysseune contra Guillibert Van Daele. Voormezele. Contract, voorwerp 

onduidelijk. Zie ook n° 750 en 744.
1659 Camere

KAS14/00764 KAS14 764 Antheunis Cauwe contra Pieter Scheldeman. Verkoop van een paard met 
gebreken.

1659 Camere

KAS14/00765 KAS14 765 Caerle Maerten contra Jan Amoot. Pacht van de Witenbroot molen in Dikkebus. 1655 Camere
KAS14/00766 KAS14 766 Cornelis Letten en de baljuw van de Zaele en Kasselrij contra Caerel De Vos. 

Restitutie van pointingboeken.
1658 Camere

KAS14/00767 KAS14 767 Carel Panneel contra Pauwels Vuylsteke. Verbreken van dienst. 1659 Camere
KAS14/00768 KAS14 768 Cornelis Letten en Rogier Bosset contra Jan La Rou. Dienstloon voor labeur en 

gebruik van paarden.
1657 Camere

KAS14/00769 KAS14 769 Antheunis Van Ackere ut agit contra Passchier Van Damme. Voorwerp niet 
duidelijk.

1658 Camere

KAS14/00770 KAS14 770 Carel Coussemaecker contra Jaecques Gryspeert. Zie ook n° 746 en 774. 1659 Camere
KAS14/00771 KAS14 771 Absolon Lombaert contra Jacques Stuvaert. Boete. 1657 Camere
KAS14/00772 KAS14 772 Bonifacius Arents contra Leynaert Deghe. Voorwerp onduidelijk. 1658 Camere
KAS14/00773 KAS14 773 Cornelis Van Elslande en Noel Decamp als pachters van de kasselrijdaalders, 

contra Pieter Lambrecht. Betaling van kasselrijdaalders.
1657 Camere

KAS14/00774 KAS14 774 Carel Coussemaecker contra Jaecques Gryspeert. Roten van vlas. Zie ook n° 
746 en 770 en 777.

1659 Camere

KAS14/00775 KAS14 775 Claeys Vanden Pitte en de pointers van Corvere contra Louys Anne, baljuw van 
Merkem. Betwisting van een schuld.

1657 Camere



KAS14/00776 KAS14 776 Baljuw en schepenen van Voormezele contra de weduwe van Guillebert Van 
Daele. Voorwerp onduidelijk.

1659 Camere

KAS14/00777 KAS14 777 Carel Coussemaecker contra Jaecques Gryspeert. Roten van vlas. Zie ook n° 
746 en 774 en 770.

1659 Camere

KAS14/00778 KAS14 778 Adriaen Stoet contra Passchier Van Roubayx (Robays). Betaling van de uitvaart 
van zijn echtgenote van eiser.

1654 Camere

KAS14/00779 KAS14 779 Bertram Odent contra Frans Cruicke (Cruucke). Onbetaalde schulden. 1657 Camere
KAS14/00780 KAS14 780 Andries Mallet contra Vincent (Vynchent) Le Febure. Voorwerp onduidelijk. 1642 Camere
KAS14/00781 KAS14 781 Clays Vande Pitte en consoorten contra Baljuw (Louys Anne) en Schepenen van 

Merkem. Pointingen.
1657 Camere

KAS14/00782 KAS14 782 Christiaen Van Ysackere contra Jan Coorne. Pachtgeschil. 1609 Camere
KAS14/00783 KAS14 783 Jan Ovijn contra de weduwe van Jan Gombaert. Achterstallige landspacht. 1612 Camere
KAS14/00784 KAS14 784 Cornelis Letten contra Arnould Vandr Meene. Onderwerp onduidelijk. Zie ook n° 

788 en 793.
1658 Camere

KAS14/00785 KAS14 785 Cornelis Trioen ut agit contra Philips Delcamp. Aangifte van biergebruik. 1657 Camere
KAS14/00786 KAS14 786 Antheunis Van Ackere contra Pieter Mannes. Schuld. 1657 Camere
KAS14/00787 KAS14 787 Chaerle Spetebroot ut agit contra heer en meester Georgius van Vuire (?) 

pastoor van Zillebeke, als borg voor Antheunis Blancquaert. Tienden.
1657 Camere

KAS14/00788 KAS14 788 Cornelis Letten contra Arnomdo Van Meene. Pachtgeschil. Namptissement. Zie 
ook n° 784 en 793.

1658 Camere

KAS14/00789 KAS14 789 Caerle Huysseune de jonge contra Guillebert Van Daele. Schuld aan Caerle 
Huysseune de oude. Zie ook n° 835.

1658 Camere

KAS14/00790 KAS14 790 Antheunis Castillion contra Jacques Van Tieghem. Onderwerp onduidelijk. 1658 Camere
KAS14/00791 KAS14 791 Antheunis Van Ackere contra Passchier Van Damme. Impost op bier te 

Roosebeke.
1658 Camere

KAS14/00792 KAS14 792 Christiaen Walewein contra Jan Houvenaghele. Schulden, overzicht van 
leveringen va wijn en betalingen.

1658 Camere

KAS14/00793 KAS14 793 Cornelis Letten contra Arnomdo Van Meene. Pachtgeschil. Namptissement. Zie 
ook n° 784 en 788.

1658 Camere

KAS14/00794 KAS14 794 Abriaen De Wyntere contra Pieter Heughebaert. Impost op bier. 1643 Camere
KAS14/00795 KAS14 795 De huisvrouw van Pieter Lescluse (Lescuisse) contra Michiel Vulsteke als curator 

van het geabandonneerde sterfhuis van Jan Vulsteke. Betwisting aangaande 
sterfhuis.

1647 Camere

KAS14/00796 KAS14 796 Frans Wemaere, ontvanger van de bierimposten, samen met de baljuw causa 
officy, contra Noel Le Haire (Heire).

1695 Camere

KAS14/00797 KAS14 797 Jan Dedie contra Pieter Damman als borg over Jonker Jan Adriaen Du Bosquel, 
heer vande Couttere. Schuld voor de levering van graan.

1665 Camere

KAS14/00798 KAS14 798 Jan Vande Vciure contra Pieter Blomme. Schuld. 1661 Vierschaar
KAS14/00799 KAS14 799 Joos Van Schoorisse, presbyter, contra Mahieu Everaert, ontvanger van 

Boezinge, en zijn borg Jacob Verfaillie. Pointingen.
? ?

KAS14/00800 KAS14 800 Jan Leupe ut agit (voor de weduwe van Sidroen Liebaerts ? )contra de 
kapelmeesters van Poelkapelle. Pointingen.

1663 Vierschaar

KAS14/00801 KAS14 801 Pieter Blondeau contra Steven De Rien. Frauduleus transport van goederen uit 
Dikkebus, en verkoop bij venditie in een andere parochie.

1616 Vierschaar

KAS14/00802 KAS14 802 Jacques Mahieu en de baljuw contra officy contra Adriaen Hoet. Onderwerp 
onduidelijk.

1692 Vierschaar

KAS14/00803 KAS14 803 De baljuw causa officy contra Jean Baptiste Baelen. Behandeling Jacquemine 
Van Uxem, dienster van de verweerder.

1696 Vierschaar

KAS14/00804 KAS14 804 De baljuw causa officy contra Jaecques Paesschesoone, brouwer en herbergier 
in Voormezele. Impost op bier. Zie ook n° 805.

1691 Vierschaar

KAS14/00805 KAS14 805 De baljuw causa officy contra Jaecques Paesschesoone, brouwer en herbergier 
in Voormezele. Impost op bier. Zie ook n° 804.

1691 Vierschaar

KAS14/00806 KAS14 806 De weduwe Hinderick Zilleken (Heindryck Zillebeke, Sillekens) contra Jan 
Verhaeghe. Schuld wegens de aankoop van een roer.

1629 Vierschaar

KAS14/00807 KAS14 807 De heer causa officy contra Jan Nollet baljuw van de proostdije van het klooster 
van Voormezele. Boete wegens het nalaten van optredentegen landlopers door 
de broers Jan en Allardijn Grijspeert.

1636 Vierschaar

KAS14/00808 KAS14 808 Joos De Burghgrave contra Guilliames Van Wilderrmeersch. Niet-uitvoeren van 
overeekomst aangaande ket kappen van een bos van eiser in Passendale.

1636 Camere

KAS14/00809 KAS14 809 Lambert Du Cateau (Catteau) contra Guille Quetterie (?) en Michele Du Cateau. 
“Hardes”.

1695 Camere

KAS14/00810 KAS14 810 Augustijn La...(?) , Pilkem, contra Pieter Wyncke. Kasselrijdaalders in Boezinge. 1682 Camere
KAS14/00811 KAS14 811 Jan Verburch, getrouwd met de weduwe van Lieven Halfmaerte, contra Pieter 

Penne, getrouwd met de dochter van Louys Glorie. Dispuut aangaande het 
sterfhuis van Louys Glorie. 2 documenten.

1661 Camere

KAS14/00812 KAS14 812 Josse De Fraye contra Pierre Vander Carre, brouwer en herbergier te Rumbeke. 
Impost op bier. 2 documenten.

1698 Camere



KAS14/00813 KAS14 813 De weduwe van Pierre Albert d'Ercle contra  heer De Trammecourt, heer van 
Zonnebeke. Eigendom van bos in Zonnebeke. Met uittreksel uit de staat van 
goed van Jacquelijne Vanden Broucke, weduwe van François Van Dixmuide, 
overleden in 1626.

1691 Camere

KAS14/00814 KAS14 814 Frerdinande De Voocht ridder heer van Geluveld contra heer en meester Philips 
Ville, als borg voor Pieter Cnockaert. Vellen van bomen.

1676 Camere

KAS14/00815 KAS14 815 De heer van Leyste (?) (Frans Du Cherf) contra Hendrick Roelandt, heer van 
Bellaue (?). Rentebrief

1672 Camere

KAS14/00816 KAS14 816 Guille Pauwels en consoorten contra hoofdman en pointers van Langemark. 
Verdeling van pointingen.

1683 Camere

KAS14/00817 KAS14 817 Lambrecht Hille contra Pieter Boutten. Levering van stro. 1695 Camere
KAS14/00818 KAS14 818 Pierre Plamon contra de weduwe van Guilliaume Merlevede “modo femme” van 

Benoît Alderweirelt. Arbeidsloon en kosten van onderhoud. 2 documenten.
1696 Camere

KAS14/00819 KAS14 819 Jan Roelens (fs Pieter) in Roeselare contra Jan Ghyselen. Pacht van een molen 
in Beselare. Met kopie van de pachtbrief.

1670 Camere

KAS14/00820 KAS14 820 De luitenant baljuw (Onraet) contra Antheunis Mallet en Jan De Ramaut 
(Ramault, De Ramault). Slaking. Onderwerp niet erg duidelijk.

1671 Camere

KAS14/00821 KAS14 821 Frans Cnockaert contra Pieter De Leu fs Philips. Tienden op land in Geluveld. 2 
stukken.

1672 Camere

KAS14/00822 KAS14 822 Jean (Baptiste) Verelst contra Jacques Vaden Coutere en Pierre De Haen 
(Dhane). Aankoop van een koebeest. 2 documenten.

1694 Camere

KAS14/00823 KAS14 823 Pierre Maximiliaen Du Velare, heer van Zandvoorde, contra Jaecques Venant. 
Weiden van koeien op land van de eiser in Zillebeke. 3 documenten.

1698 Camere

KAS14/00824 KAS14 824 Pieter Reynaert contra Pieter Wildermeersch, korporaal van de wacht in 
Voormezele. Belasting op het waken bij een herberg in Voormezele.

1666 Camere

KAS14/00825 KAS14 825 Pieter Ghesquiere contra Philippe Bourgeois en Maximiliaen Berten. Aankoop 
van bomen.

1677 Camere

KAS14/00826 KAS14 826 Guilliames De Clercq contra de weduwe van Pieter Robert. Onderwerp 
onduidelijk.

1645 Camere

KAS14/00827 KAS14 827 Philips Delcamp contra Mahieu Pieren (cum suis, Pieter Ghinnebeere en 
Franchoys Bergette). Schuld. Beslag.

1654 Camere

KAS14/00828 KAS14 828 Adriaen De Wyntere contra Antheunis De Mey. Impost op bier. 1645 Camere
KAS14/00829 KAS14 829 Pieter Glorie contra Andries Hennaert. Diefstal van een kalf bij passeren van 

troepen in Langemark.
1654 Camere

KAS14/00830 KAS14 830 Jacques Lauwers fs Jacques contra Joos De Seure (De Zeure) de jonge. 
Geweldpleging in de herberg van Joos De Tavernier in Poelkapelle.

1672 Camere

KAS14/00831 KAS14 831 Maerteyn Saelomme (Salome) contra Pieter Bousette. Schuld. 1651 Camere
KAS14/00832 KAS14 832 Jonker Louys Boudens heer van Neuville testamenteur ten sterfhuize van Ck-

haerles Segar contra Marijn Vander Faillie (Verfaillie). Schuld, eigendom. 
Verweerder betwist testament en bevoegdheid van eiser.

1651 Camere

KAS14/00833 KAS14 833 Adriaen De Wyntere contra Guilliames Blioen (De Blioen). Impost op bier. 1645 Camere
KAS14/00834 KAS14 834 Adriaen De Wyntere contra Jooris Kycke. Impost op bier. 1645 Camere
KAS14/00835 KAS14 835 Carel Huysseune contra de weduwe van Guillebert Van Daele. Zie ook n° 789. 1659 Camere
KAS14/00836 KAS14 836 Thomaes Bollaert contra Thomaes De Franche (De Francke). Slagen en 

verwondingen. Zie ook nr. 650 en 2907.
1648 Camere

KAS14/00837 KAS14 837 Frans Mulle de Oude contra Frans Mulle de Jonge. Diverse schulden. 1644 Camere
KAS14/00838 KAS14 838 Christine Loones (Loonys) contra Jan Baptiste Bulteel. Schulden. Assignatie. 1656 Camere
KAS14/00839 KAS14 839 Jacques De Keerle contra Nicolas Henaert (Boezinge). Schulden. 1617 Camere
KAS14/00840 KAS14 840 Jacques Amare contra Jan Fleur. 1614 Camere
KAS14/00841 KAS14 841 Cornelis Letten contra Jan Verstraete, baljuw van Geluveld. 1659 Camere
KAS14/00842 KAS14 842 Jan Glorie over zich zelf en als voogd van zijn minderjarige broers en zusters, en 

Antheunis Vallais getrouwd met Mayken Glorie, contra Michiel Verbrugghe. 
Overname van catheylen.

1647 Camere

KAS14/00843 KAS14 843 Jan De Puudt contra Chaerles Brouckaert. Pacht van een hofstedeke in 
Zandvoorde.

1619 Camere

KAS14/00844 KAS14 844 Antone Lenesyne (?) contra Nicolas Renbeusch (?). Schade door vreemde 
soldaten.

1602 Camere

KAS14/00845 KAS14 845 Jan Vander Mersch contra Frans Myle fs Frans. Hofstedeke in Passendale. 1617 Camere
KAS14/00846 KAS14 846 Jooris Priem contra Marijn Bekaert. Prijsie. 1617 Camere
KAS14/00847 KAS14 847 Adriaen De Wyntere contra Jooris Kycke. Impost op bier. Schuld van de aankoop 

van tonnen bier.
1617 Camere

KAS14/00848 KAS14 848 Jacques Baert contra Emanuel De Francq. Salaris. 1677 Camere
KAS14/00849 KAS14 849 Jan Sobry contra Jacques Baert, schout van de Zaal en de Kasselrij. Betwisting 

van een schuld van eiser aan Philips Van Houcke.
1676 Camere

KAS14/00850 KAS14 850 Jaecques Nieulaet (Nieuwlaet) contra Marijn Vander Meersch. Prijsie van mest. 
Zie ook n° 881.

1677 Camere

KAS14/00851 KAS14 851 Thomas Capelle (dismeester van Roosebeke) contra Jaecques Cokuyt. 
Proveskosten. Zie ook n° 853.

1676 Camere

KAS14/00852 KAS14 852 Jan Sobry contra Jan Tilly (Zillebeke). Betaling van maaigars. 1675 Camere



KAS14/00853 KAS14 853 Thomas Capelle (dismeester van Roosebeke) contra Jaecques Cokuyt. 
Proveskosten. Zie ook n° 851.

1676 Camere

KAS14/00854 KAS14 854 De luitenant baljuw Onraet contra Antheunis Mallet en Jan Desramault (De 
Ramauls). Betaling van salaris.

1671 Camere

KAS14/00855 KAS14 855 Pieter Steen contra Jaecques De Snyder fs Clays. Enkel titelblad. 1671 Camere
KAS14/00856 KAS14 856 De Kanunniken van Sint Maartens in Ieper contra Inghel Terrier, baljuw, Pieter 

Belettre, Antheunis Mahieu en de ander schepenen van Beselare. Pandinge.
1664 Camere

KAS14/00857 KAS14 857 Jan Lootens contra Toussain Herbau. Gebruik van land. 1679 Camere
KAS14/00858 KAS14 858 Jan Hoet contra Frederyck De Meester. Schulden. Zie ook n° 859. 1676 Camere
KAS14/00859 KAS14 859 Jan Hoet contra Frederyck De Meester. Schulden. Zie ook n° 858. 1676 Camere
KAS14/00860 KAS14 860 Pieter Van Tomme cpntra Jacques Le Comte. Borgtocht. 1677 Camere
KAS14/00861 KAS14 861 Jaecques Frans Letten, procureur van de Zale en de Kasselrij, contra Jacques 

Remmery. Salaris.
1677 Camere

KAS14/00862 KAS14 862 Jan Levecque (Levesque) contra Bartholomeus De Moor en de amman Smytere. 
Verzoek tot samenvoeging van een zaak met een andere lopende zaak met 
Philippe Bette.

1677 Camere

KAS14/00863 KAS14 863 Jan Sobry, waard in Zillebeke, contra Clays Moryce. Gelagkosten. 1675 Camere
KAS14/00864 KAS14 864 Joos Peine contra Joos De Schietere. Schulden van gedane kosten. 1676 Camere
KAS14/00865 KAS14 865 Jacques Annout contra Hubrecht De Caestickere. Zaak onduidelijk. Guille Rogier 

in Moorslede borg voor de kosten gemaakt door eider.
1669 Camere

KAS14/00866 KAS14 866 Joos De Cantere contra Gillis Kesteman. Zaak onduidelijk. 1677 Camere
KAS14/00867 KAS14 867 Jaecques De Gomme contra de kerkmeesters van Geluveld. Opgave van 

schulden.
1673 Camere

KAS14/00868 KAS14 868 Jacques De Clercq als madelaar ten sterfhuize van Jacob Van Hille en zijn 
echtgenote contra Frans De Bue (De Bye). Schuld.

1673 Camere

KAS14/00869 KAS14 869 Jacques De Moor contra Gillis Beaumon, de zaak aanvaard hebbende over 
Jacobus Vande Wynckele. Gelagkosten.

1680 Camere

KAS14/00870 KAS14 870 Arnout Verhouve transport hebben de van Hubrecht Soenen, contra Passchier 
Versevere (?). Schuld van de aankoop van een partij vis.  

1673 Camere

KAS14/00871 KAS14 871 Jan Gysel de Oude contra Hubrecht Samyn, getrouwd met de weduwe van Carel 
Van Ackere, in zijn leven molenaar te Moorslede. Pacht van een molen.

1673 Camere

KAS14/00872 KAS14 872 Pieter Deman als pachter van de kasselrijdaalders in 1671 contra de weduwe van 
Pieter Loonis in Bikschote (in zijn leven herbergier in Bikschote). Achterstallige 
belasting op bier.

1672 Camere

KAS14/00873 KAS14 873 De Kanunniken van Sint Maartens in Ieper contra Jooris Verhaeghe. Pacht van 
weideland in Sint Jacobs.

1672 Camere

KAS14/00874 KAS14 874 Bernaert Boussaert contra Michiel Rommens. Vervreemding van goederen bij 
een venditie ten sterfhuize van Michiel Pollez in Zillebeke.

1672 Camere

KAS14/00875 KAS14 875 Pieter Lebbe (getrouwd met Janneken Mahieu)contra Cathelyne Vlamynck. In 
pand gegeven kleren.

1671 Camere

KAS14/00876 KAS14 876 De weduwe van Cornelis Van Tourout contra Pieter De Berch. Pacht van een 
herberg De Zwarten Leeuw in Mesen.

1671 Camere

KAS14/00877 KAS14 877 Henderyck en Jan De Crocq contra Matthys De Crocq. Kosten van 
levensonderhoud.

1671 Camere

KAS14/00878 KAS14 878 De weduwe van Jacques De Smit contra Pieter Van Houcke. Schuld van 
leveringen.

1671 Camere

KAS14/00879 KAS14 879 Jacques Baert, amman,  contra Jan Thybault. Schulden. 1669 Camere
KAS14/00880 KAS14 880 Jooris Caproen contra Philips De Bette. Pachtgeschil. 1674 Camere
KAS14/00881 KAS14 881 Jaecques Nieulaet (Nieuwlaet) contra Marijn Vander Meersch. Passendale. 

Prijsie. Zie ook n° 850.
1676 Camere

KAS14/00882 KAS14 882 Jan Vande Walle contra Jan Valcke. Betwisting van schuld als kerkmeester van 
Roosebeke.

1675 Camere

KAS14/00883 KAS14 883 Frans Goudeseune en consoorten, hoirs ten sterfhuize van Jacques Goudeseune 
contra Jan Baptiste Beun in Wijtschate. Betwisting inzake uitvaart.

1677 Camere

KAS14/00884 KAS14 884 Jooris De Broucke en Gillis De Blieck contra Michiel Du Peutys en Guilliames 
Samyn. Pachtgeschil.

1678 Camere

KAS14/00885 KAS14 885 Jan Coeschiere(?) contra Antheunis Steenkiste. Leveringen. 1677 Camere
KAS14/00886 KAS14 886 Jan Hoet contra Frederyck De Meester. Schulden. Zie ook n° 858. 1677 Camere
KAS14/00887 KAS14 887 Jan Hoet contra Frederyck De Meester. Schulden. Zie ook n° 858. 1677 Camere
KAS14/00888 KAS14 888 Louis D'Hellem contra Isacq Keingnaert (Zandvoorde, Zillebeke). 1698 Camere
KAS14/00889 KAS14 889 Josse Vanderbeke heer van Mattarshove contra Jean De Meire. Onterechte 

houtkap.
1694 Camere

KAS14/00890 KAS14 890 Michiel Schoonaert cum suis contra Guilliames Van Damme. Onbetaalde 
landspacht.

1653 Camere

KAS14/00891 KAS14 891 Michiel Soenen contra Rogier Donse. Schulden van huishuur. 1652 Camere
KAS14/00892 KAS14 892 Loys Du Floo contra Jan Cappein (Houthem). Schuld van dienstloon. 1655 Camere
KAS14/00893 KAS14 893 Laureyns Brandt contra Anthone Chaerle gehuwd met de weduwe van Gheleyn 

De Turcq. Chijns.
1653 Camere

KAS14/00894 KAS14 894 Pieter Cornelis contra Pieter Glorie. Contract van “weddinge”. 1657 Camere



KAS14/00895 KAS14 895 Clays Acquet contra Cornelis Oormandere. Boezinge. Slagen en verwondingen 
op de hofstede van Jacques Vande Walle.

1655 Camere

KAS14/00896 KAS14 896 Marie De Nudt (Neut) contra Michiel De Cocq. Pachtgeschil. 1680 Camere
KAS14/00897 KAS14 897 Franchoys Vande Voorde contra Pieter La Va (Del Vae). Pachtgeschil. 1652 Camere
KAS14/00898 KAS14 898 Franchoys Grimmelpont contra Chaerle Du Chatteau. Niet-uitvoeren van labeur. 1652 Camere
KAS14/00899 KAS14 899 Inwoners van Bikschote contra Michiel Pannekoucke. Pointigen. 1654 Camere
KAS14/00900 KAS14 900 Frans Mille contra Simoen Bentein als borg van de heren van Bertenvelt. Land 

gepacht van de pastoor van Roosebeke.
1652 Camere

KAS14/00901 KAS14 901 Niet duidelijk, er is sprake van Jan Haesebrouck en Claude Berque. 1666 ?
KAS14/00902 KAS14 902 Niet duidelijk, getuigenverklaring door Jan Du Thoir, 44 jaar, landsman in 

Langemark. Eiser en verweerder niet vermeld
1695(?) ?

KAS14/00903 KAS14 903 Niet duidelijk, Laurens Verthouve (?) heeft een schuld, geen eider of verweerder 
vermeld.

? ?

KAS14/00904 KAS14 904 Lambert Hille contra Pieter Bouten. Jean Du Thoor wordt gevraagd als getuige. 1695(?) ?
KAS14/00905 KAS14 905 Jean Verelst Jacques Vande Coutere en Pierre De Haene. 1694 ?
KAS14/00906 KAS14 906 Cornelis De Souttere contra Pieter De Berch. 1665 Camere
KAS14/00907 KAS14 907 Gtuigenverklaringen, eiser en verweerder onbekend. Nicolas De Sayere, 

Guilliame Hallecas, Catarina Pollé. Zie ook n° 910, zelfde getuigen.
? ?

KAS14/00908 KAS14 908 Michiel Boonaert contra Guilliames Van Damme. Landspacht, moderatie wegens 
oorlogsschade. Zie ook n° 909

1652 Camere

KAS14/00909 KAS14 909 Michiel Boonaert contra Guilliames Van Damme. Landspacht, moderatie wegens 
oorlogsschade. Zie ook n° 908.

1652 Camere

KAS14/00910 KAS14 910 Lambert Du Cateau contra Guille Quallerie en Michiel Du Cateau. Zie ook n° 907. 
Zelfde getuigen.

1695 ?

KAS14/00911 KAS14 911 De weduwe van Cornelis Wostyn contra Jacques Quynten (deelsman). Staat van 
goed van Cornelis Wostyn. (Wastyn). Zie ook n° 912.

? ?

KAS14/00912 KAS14 912 De weduwe van Cornelis Wostyn contra Jacques Quynten (deelsman). Staat van 
goed van Cornelis Wostyn. (Wastyn). Zie ook n° 911.

1660 Camere

KAS14/00913 KAS14 913 Boudewijn Seys contra Michiel Casier. Roosebeke. 1670 Camere
KAS14/00914 KAS14 914 Lambert Machon contra Frans d'Ercle heer van Schoonvelde. Betaling. 1682 Camere
KAS14/00915 KAS14 915 Jonker Philippe Adriaen De Bette contra Pieter Van Damme te Poelkapelle. 

Laster, herberg het Schaeck bewoond door Pieter Ghysel.
1682 Camere

KAS14/00916 KAS14 916 De voogden en ontvanger van het OLV Gasthuis van Ieper contra Jan Florisoone 
(Floresoone). Pacht van een hofstede van Zillebeke.

1683 Camere

KAS14/00917 KAS14 917 De weduwe van Guilliames De Corte (Catharine van Inghelant) contra de gemene 
hoirs van Guilliames De Corte. Nalatenschap.

1647 Camere

KAS14/00918 KAS14 918 Chaerles Aerdaechere (Aerdaen)contra de weduwe van Chaerles De Velare. 
Hofstede in Passendale.

1622 ?

KAS14/00919 KAS14 919 Pointers om de heer causa officy contra Guilliames en Jan Claus, Jacob Bruneel 
en Jan Pauwels. Coutsy in Langemark.

1660 ?

KAS14/00920 KAS14 920 Eiser en verweerder onduidelijk. Jacues Liebaert en Marijn Verfaillie als 
kerkmeesters van Langemark. Land gebruikt door Jan Panckoucke.

? ?

KAS14/00921 KAS14 921 Jenne Housez contra Anthone Fermaut (Fremeaulx). Schuld. 1682 Camere
KAS14/00922 KAS14 922 Pierre De Waert contra de vrouw van Guilliames Bouckenooghe. 

Geweldplegingen.
1687 Camere

KAS14/00923 KAS14 923 Mahieu Le Grand contra Jan De Puut (Puudt). Aankoop van een paard. 1625 Vierschaar
KAS14/00924 KAS14 924 Jen De Clercq getrouwd met de dochter van Antheunis De Coninck contra Jan 

Desremalcx, fs Jan als administrateur van de nalatenschap van Caerle De 
Keerle. Nalatenschap, schuld.

1605 Vierschaar

KAS14/00925 KAS14 925 Jan Quidouche contra Cornelis Le Saige. Obligatie van 32 £ 10 sch. 1631 Vierschaar
KAS14/00926 KAS14 926 Chaerles De Wilde contra Sebastiaen Waringhem (De Waerenghem). Prijsie van 

de catheylen op een hofstede in Zabdvoorde. Christiaen Vilaein is aankomende 
pachter.

1661 ?

KAS14/00927 KAS14 927 Matheus Van Doorne en Pieter Desmasieres contra Guilliames Vanden 
Driessche. Tiendenheffing.

1670 ?

KAS14/00928 KAS14 928 Michel De Cocq causa uxoris contra baljuw en schepenen van Voormezele. 
Heffingen, onduidelijk wap precies.

1689 Vierschaar

KAS14/00929 KAS14 929 Jaecques Van Haverbeke contra schepenen van Reninge (?) en Hanicx (?). 
Onderwerp onduidelijk.

1616 Vierschaar

KAS14/00930 KAS14 930 Frans Van Waelscapelle en zijn huisvrouw contra Augustijn Provost. Diverse 
jaren achterstallige rente op land in Langemark.

1684 Vierschaar

KAS14/00931 KAS14 931 Marie Boeremans weduwe van Pierre Gyselen contra Michel Gardelin. Verkoop 
van een herberg in Poelkapelle.

1698 Vierschaar

KAS14/00932 KAS14 932 De weduwe van Pierre Deman contra Guillebert Cuvelier. Landspacht, moderatie 
omwille van oorlogsschade. Bozeinge.

1699 Vierschaar

KAS14/00933 KAS14 933 De erfgenamen van de weduwe van Anthoine Thevelyn en consoorten contra 
Pierre Mahieu, Frans Tahon en consoorten. Renten. Houthem.

1700 Vierschaar

KAS14/00934 KAS14 934 Guille De Remaux werkman in Wambrechies, contra Anthone Syx. Schuld. 1692 Vierschaar



KAS14/00935 KAS14 935 Jan Callewaert contra Michiel Diericx als ontvanger van de OLV gilde binnen de 
kerk van St. Jacobs, borg over Gillis Bousette. Niet-gespecifieert contract door 
Bouseete al of niet aangegaan.

1642 Vierschaar

KAS14/00936 KAS14 936 Chaerles Willays contra Steven Van Wyneseele en Alexander Deneckere. 
Aankoop van een hofstede in Handzame. Document Brugse vrije.

? ?

KAS14/00937 KAS14 937 De weduwe van Joos Gillis en Joos Vande Walle, met haar ondertussen 
getrouwd, contra Frans De Cherf, ridder en heer van Leystraete. Land in St. Jan.

1682 Vierschaar

KAS14/00938 KAS14 938 Caerel De Vos contra Thomas Housez. Schuld. 1681 Vierschaar
KAS14/00939 KAS14 939 Joos Wulfsbrouck (en Pieter Carlier) contra de weduwe van Jonker Ollevier 

Immeloot en consoorten. Sculden.
1655 Vierschaar

KAS14/00940 KAS14 940 Jacques Aernoudt contra hoofdman en pointers van Wijtschate. Frauduleuze 
verkoop om pointingen te ontwijken.

1655 Vierschaar

KAS14/00941 KAS14 941 Chaerle Sobry ontvanger van Geluveld contra Chaerle Bonneel. Pointingen. 
Uittreksel uit pointingboek.

1686 Vierschaar

KAS14/00942 KAS14 942 De weduwe van Pieter De Coninck contra Jacques De Rikiere (Requere). 
Moulage Wijtschate 1611

1618 Vierschaar

KAS14/00943 KAS14 943 De pointers van Zonnebeke contra Jonker Alexander Van Crequy. Pointingen op 
land in Zonnebeke. Zie ook n° 981

1659 Vierschaar

KAS14/00944 KAS14 944 Pieter De Velare heer van Zandvoorde contra de weduwe en kinderen van 
Allexander De Coene. Schuld.

1657 Vierschaar

KAS14/00945 KAS14 945 De pointers van Komen Buiten contra Jan Feryn. Betwisting van pointingen. Zie 
ook n° 950.

1659 Vierschaar

KAS14/00946 KAS14 946 Pieter Bommaere heer van Kemmel contra de weduwe van Jan De Suucht (?). 
Onderwerp onduidelijk. Zie ook n° 953.

1658 Vierschaar

KAS14/00947 KAS14 947 Pieter Van Lille en Frans Willemet contra de pointers van Roosebeke. 
Pointingen.

1659 Vierschaar

KAS14/00948 KAS14 948 Rogier Pauwels en consoorten contra de pointers van Roosebeke. Pointingen. 1659 Vierschaar
KAS14/00949 KAS14 949 Pieter dDe Velaere heer van Zandvoorde contra de weduwe en hoirs van 

Alexander De Coene, de zaak aanvaard hebbende over ...(?) Denequere. 
Namptissement.

1657 Vierschaar

KAS14/00950 KAS14 950 De pointers van Komen Buiten contra Jan Feryn. Betwisting van pointingen. Zie 
ook n° 945 en 959.

1659 Vierschaar

KAS14/00951 KAS14 951 Philips Van Abeele cum suis contra Pieter Van Thuyne. Prijsie 1658 Vierschaar
KAS14/00952 KAS14 952 Pastoor, koster en kerkmeesters van Vlamertinge contra hoofdman en pointers 

van Dikkebus.
1658 Vierschaar

KAS14/00953 KAS14 953 Jonker Pieter Bommaere heer van Kemmel contra de weduwe van Jan De 
Snucht. Schuld, beslag op catheylen. Zie ook n° 946.

1659 Vierschaar

KAS14/00954 KAS14 954 Pieter Goderis als voogd van de wees van Pieter Logier naast Philips Rogier 
contra Jacques De Wilde. Onderhoud van de wees, gebruik van de goederen.

1659 Vierschaar

KAS14/00955 KAS14 955 Pieter Van Lille en Frans Willemet contra de pointers van Roosebeke. 
Pointingen. Zie ook n° 967 en 974.

1659 Vierschaar

KAS14/00956 KAS14 956 Rickaert (Kerckhaert) Thevelin contra Anthoine Thevelin. Pachtgeschil. Houthem. 
Zie ook n° 961 en 971 en 980.

1659 Vierschaar

KAS14/00957 KAS14 957 Pieter Vander Beke, presbyter en kanunnik van Ieper contra Pieter Sys op St. 
Jacobs. Pacht van een hofstede in St. Jacobs.

1658 Vierschaar

KAS14/00958 KAS14 958 Pieter Van Wervicke contra Pieter Loonis en consoorten. Hypotheek. Zie ook n° 
965 en 979.

1658 Vierschaar

KAS14/00959 KAS14 959 De pointers van Komen Buiten contra Jan Feryn. Betwisting van pointingen. Zie 
ook n° 945 en 950.

1659 Vierschaar

KAS14/00960 KAS14 960 Rogier Pauwels en consoorten contra de pointers van Roosebeke. Betwisting 
aangaande pointingen. Zie ook n° 972 en 977.

1659 Vierschaar

KAS14/00961 KAS14 961 Rickaert (Ryckewaert) Thevelin contra Anthoine Thevelin. Pachtgeschil. 
Houthem. Zie ook n° 956 en 971 en 980.

1659 Vierschaar

KAS14/00962 KAS14 962 Passchier Van Robays contra Pauwele Pieren hoofdman van Langemark de zaak 
aanvaardende over Clays De Schacht. Uitoefenen van de wacht.

1659 Camere

KAS14/00963 KAS14 963 De pointers van Zanvoorde contra de heer kanunnik de Carpentier. Zie n° 964 en 
975.

1658 Vierschaar

KAS14/00964 KAS14 964 De pointers van Zanvoorde contra de heer kanunnik de Carpentier. Zie n° 963 en 
975.

1658 Vierschaar

KAS14/00965 KAS14 965 Pieter Van Wervicke contra Pieter Loonis en consoorten. Hypotheek. Zie ook n° 
958 en 979

1658 Vierschaar

KAS14/00966 KAS14 966 N.A. 1659 Vierschaar
KAS14/00967 KAS14 967 Robert Vulsteke contra de pointers van Roosebeke. Sauvegarde. 1659 Vierschaar
KAS14/00968 KAS14 968 Pieter Van Lille en Frans Willemet contra de pointers van Roosebeke. 

Pointingen. Zie ook n° 955 en 974.
1659 Vierschaar

KAS14/00969 KAS14 969 Pieter Montoy contra de hoofdman en pointers van Dikkebus. Contributies aan de 
Engelsen te Duinkerke.

1659 Vierschaar

KAS14/00970 KAS14 970 Prior en regeerders van de abdij van St. Jan contra de amman Claude Papegay 
en Philips Leupe.



KAS14/00971 KAS14 971 Rickaert (Kerckhaert) Thevelin contra Anthoine Thevelin. Pachtgeschil. Houthem. 
Zie ook n° 961 en 956 en 980.

1659 Vierschaar

KAS14/00972 KAS14 972 Rogier Pauwels en consoorten contra de pointers van Roosebeke. Betwisting 
aangaande pointingen. Zie ook n° 960 en 977.

1659 Vierschaar

KAS14/00973 KAS14 973 Pieter Ryckebusch contra Pieter Bouckaert, wonende op de hofstede van 
eiser.Pachtgeschil, schade aan vruchten wegens passage van troepen.

1659 Vierschaar

KAS14/00974 KAS14 974 Rogier Pauwels en consoorten contra de pointers van Roosebeke. Betwisting 
aangaande pointingen. Zie ook n° 955 en 968.

1659 Vierschaar

KAS14/00975 KAS14 975 De pointers van Zanvoorde contra de heer kanunnik de Carpentier. Zie n° 963 en 
964.

1659 Vierschaar

KAS14/00976 KAS14 976 Philips Beceu contra Jaecques Denys. Tairekosten. 1656 Vierschaar
KAS14/00977 KAS14 977 Rogier Pauwels en consoorten contra de pointers van Roosebeke. Betwisting 

aangaande pointingen. Zie ook n° 960 en 972.
KAS14/00978 KAS14 978 De pointers van Boezinge contra de heer van Oudenhove. Gebruik van 

pointingen.
1658 Vierschaar

KAS14/00979 KAS14 979 Pieter Van Wervicke contra Pieter Loonis en consoorten. Hypotheek. Zie ook n° 
965 en 958.

1658 Vierschaar

KAS14/00980 KAS14 980 Rickaert (Ryckewaert) Thevelin contra Anthoine Thevelin. Pachtgeschil. 
Houthem. Zie ook n° 956, 961 en 971.

KAS14/00981 KAS14 981 De pointers van Zonnebeke contra Jonker Alexander Van Crequy. Pointingen op 
land in Zonnebeke. Zie ook n° 943.

1659 Vierschaar

KAS14/00982 KAS14 982 Damoiselle Jenne Braem voor haarzelf en voor eerwaarde Pierre Alfonse 
Thybaut contra Jean Vermeersch. Pachtgeschil.

1699 ?

KAS14/00983 KAS14 983 Jan Deeghels contra jonker Philips De Lamotte als hoir van zijn broer. Schuld 
wegens het genezen van paarden.

1660 ?

KAS14/00984 KAS14 984 Hudocus Fraye causa uxoris contra de weduwe en hoirs van Anthone Poullein. 
Zwaar beschadigd.

1678 Vierschaar

KAS14/00985 KAS14 985 Jacques Thybaut contra de voogden van de minderjarige kinderen van Andries 
Mallet (gewezen ontvanger van Komen Buiten).

1659 Vierschaar

KAS14/00986 KAS14 986 Jacques Plaetevoet contra Pauwels Valcke. Pointingen. 1650 Vierschaar
KAS14/00987 KAS14 987 Jacques Rousseau contra Philips Van Robays. Betaling van heerlijke rente. 1658 Vierschaar
KAS14/00988 KAS14 988 Joos Milleville contra Pieter De Deckere ontvanger van Komen Buiten. 

Pointingen.
1658 Vierschaar

KAS14/00989 KAS14 989 Jan Pruvoost contra Jan Vander Faillie. Bos van Houthulst. 1658 Vierschaar
KAS14/00990 KAS14 990 Jacques Stuvaert schout van de Zale contra de weduwe van Philips Delcamp. 

Betwisting aangaande vergoeding.
1658 Vierschaar

KAS14/00991 KAS14 991 De baljuw causa officy contra Nicolas De Brouckere. Dispuut, ruzie. 1688 Vierschaar
KAS14/00992 KAS14 992 De her causa officy contra Matulin Syx. 1658 Vierschaar
KAS14/00993 KAS14 993 Joos De Queckere contra Pieter De Cherf. Schuld van 11 ponden groten van 

halebier.
1623 ?

KAS14/00994 KAS14 994 De heer contra Matthys Sermus. Kwetsuren. 1627 Vierschaar
KAS14/00995 KAS14 995 Jan Vander Haeghe contra Joos Busschaert. Schuld, waarschijnlijk van pacht. 1661 Vierschaar
KAS14/00996 KAS14 996 Jan Leeman contra Pauwels Ginnebeere. Huishuur. 1660 Vierschaar
KAS14/00997 KAS14 997 Jan Cokele ontvanger van de Kasselrij contra hoofdman en pointers van 

Zillebeke. Contributie.
Ca 1645 ?

KAS14/00998 KAS14 998 Onduidelijk. Supplicatie van Joos Immeloot ten verzoeke van Jan Platevoet. ? ?
KAS14/00999 KAS14 999 Jan Coucke heer van Volmerbeke contra Jacob Everardt, gewezen zettingaarder 

van Passendale. Onbetaalde zettingen.
? ?

KAS14/01000 KAS14 1000 Onduidelijk. Supplicatie van Gillis De Vendeville. 1626 ?
KAS14/01001 KAS14 1001 Guilliames Vande Zype getrouwd met Marie Van Scheynghen contra de 

schepenen van Ieper voogden van het OLV Godshuis op de markt te Ieper.Zie 
ook n° 1002 en 1003 en 1004. Pachtgeschil.

Ca 1624 ?

KAS14/01002 KAS14 1002 Guilliames Vande Zype getrouwd met Marie Van Scheynghen contra de 
schepenen van Ieper voogden van het OLV Godshuis op de markt te Ieper. Zie 
ook n° 1001 en 1003 en 1004.  Pachtgeschil.

Ca 1624 ?

KAS14/01003 KAS14 1003 Guilliames Vande Zype getrouwd met Marie Van Scheynghen contra de 
schepenen van Ieper voogden van het OLV Godshuis op de markt te Ieper. Zie 
ook n° 1001 en 1002 en 1004. Pachtgeschil.

Ca 1624 ?

KAS14/01004 KAS14 1004 Guilliames Vande Zype getrouwd met Marie Van Scheynghen contra de 
schepenen van Ieper voogden van het OLV Godshuis op de markt te Ieper. Zie 
ook n° 1001 en 1002 en 1003. Pachtgeschil.

Ca 1624 ?

KAS14/01005 KAS14 1005 Repliek van de regeerders van Rollegem Kapelle op een ordonnantie van de 
baljuw en schepenen van de Zale en Kasselrij van Ieper.

1699 ?

KAS14/01006 KAS14 1006 De baljuw causa officy contra Mahieu Willaert. 1689 Vierschaar
KAS14/01007 KAS14 1007 De baljuw causa officy contra Marijn De Kemele en consoorten. Bertwisting van 

criminele beschuldigingen, niet gespecifieerd. Betwisting van 
getuigenverklaringen.

1689 Vierschaar

KAS14/01008 KAS14 1008 Joos Bostyn contra Franchois Veane in Ledggem. Problemen bij de wacht. 1647 ?
KAS14/01009 KAS14 1009 De baljuw causa officy contra Pierre Hoflack in Langemark. Arrestatie. 1686 Vierschaar
KAS14/01010 KAS14 1010 De baljuw causa officy contra Matthieu Van Becelaere in Houthem. 1686 Vierschaar



KAS14/01011 KAS14 1011 Jaecques Ghys contra Pierre De Clercq in Zillebeke. Rente. 1712 Vierschaar
KAS14/01012 KAS14 1012 Jacques Guesquiere contra Cornelis Le Corne (De Coorne). Schuld, labeurwerk. 1625 ?

KAS14/01013 KAS14 1013 De ingezetenen van Komen Buiten contra de pointers. ? ?
KAS14/01014 KAS14 1014 Caerles Blieck contra Jan Pil. Hofstede ter Hooghen Camere in Voormezele. 1644 ?
KAS14/01015 KAS14 1015 Klein document, inhoud niet te achterhalen. Ca 1657 ?
KAS14/01016 KAS14 1016 Jacque Cortvriendt contra Albert Carton, ontvanger van de parochie van St. 

Pieters. Rente op een partij land.
1686 ?

KAS14/01017 KAS14 1017 Jan Malbroucke, koopman in Poperinge betrokken van wege Ollevier Vanden 
Broucke op taxatie van kosten), contra de baljuw en schepenen van de kapittels 
van Vlamertinge en Kemmel.

1630 ?

KAS14/01018 KAS14 1018 Jacque Boussette qualitate sua contra Thomaes Desramault (Ramault). 
Pointingen.

1663 Vierschaar

KAS14/01019 KAS14 1019 De abdis van Nonnebosschen contra de heren van de wet van Geluveld. 
Goederen van de abdij.

1694 Vierschaar

KAS14/01020 KAS14 1020 De abdis van Nonnebosschen contra Pieter Alouisus Van Zandegien (?) 
(Zandilien?) qualitate sua.. Goederen van de abdij.

1694 Vierschaar

KAS14/01021 KAS14 1021 Philips Velle, pastoor van Geluveld contra Ferdinande De Voocht, ridder en heer 
van Geluveld. Herstellingen aan de kerk.

1673 ?

KAS14/01022 KAS14 1022 Maximiliaen Berten contra de pointers van St. Pieters. Tairekosten verschuldigd 
aan de weduwe van Charles Vermeersch.

1679 Vierschaar

KAS14/01023 KAS14 1023 Jan Obain contra de hoirs van Pieter De Brouckere. Rente. Ca 1612 ?
KAS14/01024 KAS14 1024 Jan Van Baelen contra Jan Braem. ? ?
KAS14/01025 KAS14 1025 Joos Calmeyn contra Maerten Verbeke. Huur en gebruik van een molen. 1632 ?
KAS14/01026 KAS14 1026 Jan De Plaet contra Sanders Verstrate. Herstelwerken aan de kerk van 

KortemarK.
1631 ?

KAS14/01027 KAS14 1027 De heer contra Gillis Verelst. Slagen en verwondingen. Opgelet: 2 losse 
documenten.

Ca 1617. ?

KAS14/01028 KAS14 1028 Jan Vanden Broucke contra Caerel Woussen en Michiel Du Bois. Landspacht. 1641 Vierschaar
KAS14/01029 KAS14 1029 Jacques Godscalck contra de huisvrouw van Pieter Van Damme. Venditie ten 

huize van verweerder in St. Jan.
1625 Vierschaar

KAS14/01030 KAS14 1030 Andries De Fortrie ten verzoeke van de ontvanger van de Kasselrij, contra Caerle 
Huysseune, Jan Vanen Berghe en Maximiliaen Wechsteen. Betaling van 
prochiekosten.

1648 ?

KAS14/01031 KAS14 1031 De baljuw van de Kasselrij, contra Jan Van Gheluwe, gezworene van Hooglede. 
Pointingschuld die Hooglede nog schuldig is aan de Kasselrij over het jaar 1645.

1648 ?

KAS14/01032 KAS14 1032 Jean Behagle contra Pierrre De Hem. Labeurwerk op land in Hollebeke. 1692 Vierschaar
KAS14/01033 KAS14 1033 Hoofdman en zetters van Langemark contra de directeurs van de Hooghe 

Siecken. Onbetaalde zettingen op land van verweerders.
1699 Vierschaar

KAS14/01034 KAS14 1034 De heer causa officy contra Jonker Mahieu De Deken (Dekens). Boete wegens 
onwettig omhakken van een boom va Hubrecht Wechsteen in Wijtschate.

1693 Vierschaar

KAS14/01035 KAS14 1035 Lijst van 10 nieuwe zaken voor de vierschaar gebracht op 14 november 1524. 1625 Vierschaar
KAS14/01036 KAS14 1036 Caerle Pauwels, zijn zoon Caerle Pauwels, de aktie hebbende van Jan Pauwels, 

contra Clays, Clay en Jan Van Elslande. Schulden.
1622 ?

KAS14/01037 KAS14 1037 Twee verschillende documenten, niet duidelijk of ze iets met elkaar te maken 
hebben: 1)Uittreksel uit het register van privilegien, sententien en vonnissen. 
Proces??, van 1669, 2) Jan Luucx, Jan Goube, Jan Behaghele, Willem Blomme, 
alle opzitters van de Splete van Wulfsdam in Moorslede, contra de opzitters van 
Ledegem en Rollegem Kapelle; met verwijzing naar een overeenkomst uit 1363 
aangaande de bevoegdheid om heffingen te doen.

?

KAS14/01038 KAS14 1038 Proces? Uitoefening van naarhede op land in Boezinge door Jan Peel verkocht 
aan Pieter Van Heule.

1651

KAS14/01039 KAS14 1039 Jonker Robert D'Ercle heer van Schoonvelde cum suis, contra de pointers van 
Komen Buiten. Vraag om zekerstelling m.b.t. De uitvoering van een zaak uit 
1654.

1656 Vierschaar

KAS14/01040 KAS14 1040 Cornelis Grimmelpont contra de weduwe van Jacob De Swarte en Frans De 
Swarte. Obligatie

1657 Vierschaar

KAS14/01041 KAS14 1041 Pieter Ignaes Petit, pachter van de kasselrijdaalders in Staden in 1652. 
Onduidelijk wie verweerder is, betreft belasting op schenken van bier op 
bruiloften te Hooglede.

1655 Camere

KAS14/01042 KAS14 1042 Jacques De Haerne, baljuw van Beselare, borg over Pieter Gadenne voor geld 
dat door Jan Den Worm genamptierd is bij Jacques Van Hullebusch, greffier van 
de Camere n.a.v. een proces.

1651 Camere

KAS14/01043 KAS14 1043 Jan Lietaert contra Augustijn Lammen als borg en principaal over Chrispijn Billiet. 
Betalingen op een obligatie.

1655 Vierschaar

KAS14/01044 KAS14 1044 Jacques De Godt (Ghodts) contra Cornelis Trioen (Tryoen). Onbetaalde 
pointingen, beslag op bos in Langemark.

1655 Vierschaar

KAS14/01045 KAS14 1045 Pauwels De Kerschieter contra Mahieu Geraerdin (Gherardin). Moderatie van 
pacht van land onder de Generale Tienden.

1650 Vierschaar



KAS14/01046 KAS14 1046 De weduwe van Jan Bouwyn gewezen greffier van Boezinge contra Laureyns 
Brandt. Verschuldigde ferierechten. Opgelet: 2 losse documenten.

1646 Baljuw en 
schepenen van 
Boezinge

KAS14/01047 KAS14 1047 Jacques Brant (De Brant) contra Antheunis De Roo. Verkoop van land. 1665 Vierschaar
KAS14/01048 KAS14 1048 De pointers van St. Pieters Buiten contra de schepenen van Voormezele. 

Pointingen.
1671 Vierschaar

KAS14/01049 KAS14 1049 Pieter Rabault en Joos Victor contra Mailliaert De Puudt. Einde pacht van een 
hofstedeke in Dikkebus. Er is sprake van een discussie in de herberg het 
Schaeck te Dikkebus.

1644 Vierschaar

KAS14/01050 KAS14 1050 Jan Goesiere (?) contra Antheunis Steenkiste. Betaling van schoenen (?), 
onduidelijk.

? ?

KAS14/01051 KAS14 1051 Proces? Mahieu De Wale en Pieter Cloet beide laten van Hooglede Ambacht is 
Gits, stellen zich borg voor Guilliames Veroust, voor de pacht van het bestiael in 
Oostnieuwkerke en Gits en de kasselrijdaalders in Gits.

1658 ?

KAS14/01052 KAS14 1052 Pieter Rouvroy contra Nicolas Desmulier. Pachtgeschil. 1678 Vierschaar
KAS14/01053 KAS14 1053 Frans Isenbrant (Issenbrant), curator van het geabandonneerde sterfhuis van 

Guilliames De Bette, ut agit,  contra Lauwers Vandergucht. Prijsie van met beslag 
belaste dieren van verweerder op de hofstede Westwalle te Staden.

1670 Vierschaar

KAS14/01054 KAS14 1054 Carel De Coninck contra Jan Spinnewyn. Beledigingen. 1657 Vierschaar
KAS14/01055 KAS14 1055 Pieter Vande Abeele cum suis ut agit (altaarbewaarders van OLV binnen de 

kerke van St. Maartens) contra Pieter Van Thuyne. Pacht op een hofstede door 
eisers gekocht.

1657 Vierschaar

KAS14/01056 KAS14 1056 Cornelis Gryspeert contra Abraham Delplancke en Chaerles Spetebroot als borg. 1656 Vierschaar

KAS14/01057 KAS14 1057 Niet aanwezig
KAS14/01058 KAS14 1058 De baljuw causa officy contra Jan Nuttinck. Zie ook n° 1060. 1656 Vierschaar
KAS14/01059 KAS14 1059 Antheunis Van Halewyn contra Maerten De Gryse. ? ?
KAS14/01060 KAS14 1060 De baljuw causa officy contra Jan Nuttynck. Zie ook n° 1058. Hinder aan straat 

wegens gebruik van lans palende aan de straat.
1657 Vierschaar

KAS14/01061 KAS14 1061 Isabeau Boeteman contra Jan Nieulaet in Hallewyn. Beslag op geld dat 
Passchier Blanquaert aan verweerder schuldig is.

1653 Vierschaar

KAS14/01062 KAS14 1062 Pieter Fremault contra de weduwe Jacques De Baecke. Moderatie van 
contributies. Langemark.

1677 Vierschaar

KAS14/01063 KAS14 1063 Naar 6° Reeks
KAS14/01064 KAS14 1064 Jacques De Godtdts ut agit contra de weduwe van Christiaen Mansen in 

Langemark. Pointingen.
1639 Vierschaar

KAS14/01065 KAS14 1065 Proces? Verklaring van de baljuw op verzoek van Jan Sobry, gewezen pachter 
van de imposten op bier in 1657.

1658 ?

KAS14/01066 KAS14 1066 Guilliame De Brickere contra Jeremias Heyns. Pachtgeschil. 1666 (?) ?
KAS14/01067 KAS14 1067 Lucas Van Leerberghe (Lherberghe), beschadigde borg van Frans De Vos, 

contra Lucas Van Olmen. Beslag op een hofstede in Passendale..
1664 Vierschaar

KAS14/01068 KAS14 1068 Mahieu Gherardyn en consoorten contra de pointers van het Kapitel in Kemmel. 1665 Vierschaar
KAS14/01069 KAS14 1069 Mailliaert Bondu contra Rogier Vande Wynckele. Herstellingen aan een woning. 

Zie ook n° 1070 en 1071.
1665 Vierschaar

KAS14/01070 KAS14 1070 Mailliaert Bondu contra Rogier Vande Wynckele. Herstellingen aan een woning. 
Zie ook n° 1069 en 1071.

1666 Vierschaar

KAS14/01071 KAS14 1071 Mailliaert Bondu contra Rogier Vande Wynckele. Herstellingen aan een woning. 
Zie ook n° 1069 en 1070.

1666 Vierschaar

KAS14/01072 KAS14 1072 Michiel De Waele, koopman, contra Pieter Pugnant (Puygnant). Volmacht in een niet 
verder gespecifieerde zaak.

1665 Vierschaar

KAS14/01073 KAS14 1073 Maerten Michiels contra Philips Ramault. Beslag. 1666 Vierschaar
KAS14/01074 KAS14 1074 Marijn Vander Faille contra Pieter Bogaert. Tiendengeschil. 1664 Vierschaar
KAS14/01075 KAS14 1075 De heer en mr. Maerten Vande Stichele contra Jacques De Fevere. Pachtgeschil. 1666 Vierschaar
KAS14/01076 KAS14 1076 Jonker Jacques Vanden Heede, heer van Wathou en baljuw van de Zale en de 

Kasselrij, contra Pauwels Vermeersch.Pachtgeschil. (Document doormidden 
geknipt en onvolledig).

KAS14/01077 KAS14 1077 Marie Anne Pevernage weduwe van mr. Frans D' Have contra Adriaen Van 
Reinsdick. Beslag op verkochte goederen. Zie ook n° 1078 en 1080.

1666 Vierschaar

KAS14/01078 KAS14 1078 Marie Anne Pevernage weduwe van mr. Frans D' Have contra Adriaen Van 
Reinsdick. Beslag op verkochte goederen. Zie ook n° 1077 en 1080.

1666 Vierschaar

KAS14/01079 KAS14 1079 Lowijs Grimmelpont contra Nicolaeis Van Hullebusch. Verkoop van hout. Zie ook 
n° 1087 en 1088 en 1089.

1666 Vierschaar

KAS14/01080 KAS14 1080 Marie Anne Pevernage weduwe van mr. Frans D' Have contra Adriaen Van 
Reinsdick. Beslag op verkochte goederen. Zie ook n° 1078 en 1077.

1666 Vierschaar

KAS14/01081 KAS14 1081 Mahieu De Prince contra de pointters van St. Jan. Pointingen. 1661 Vierschaar
KAS14/01082 KAS14 1082 Mevrouw de prieuse van Wervik contra Jacques Quinten. Schuld. 1665 Vierschaar
KAS14/01083 KAS14 1083 De luitenant baljuw causa officy contra Jan Van Ackere. Geschil om vlas. 1662 Vierschaar
KAS14/01084 KAS14 1084 Laureins Baes contra Jacques De Wilde. Pachtgeschil. 1666 Vierschaar
KAS14/01085 KAS14 1085 Maerten Cokele (De Cocle) contra Caerel Busschaert en Guilliames Doolaghe. 

Geschil aangaande een bilck (weide).
1660 Vierschaar



KAS14/01086 KAS14 1086 Mayken Van Leene fa Jan, jonge dochter, contra Adriaen Cavet (Quinnet). 
Beselare. Schuld.

1664 Vierschaar

KAS14/01087 KAS14 1087 Lowijs Grimmelpont contra Nicolaeis Van Hullebusch. Verkoop van hout. Zie ook 
n° 1079 en 1088 en 1089.

1665 Vierschaar

KAS14/01088 KAS14 1088 Lowijs Grimmelpont contra Nicolaeis Van Hullebusch. Verkoop van hout. Zie ook 
n° 1079 en 1087 en 1089.

1665 Vierschaar

KAS14/01089 KAS14 1089 Lowijs Grimmelpont contra Nicolaeis Van Hullebusch. Verkoop van hout. Zie ook 
n° 1079 en 1087 en 1088.

1665 Vierschaar

KAS14/01090 KAS14 1090 De baljuw causa officy contra Frans Oreel. Onwettige verkoop van bier. 1666 Vierschaar
KAS14/01091 KAS14 1091 Alouijs Chastel (Castel) contra Antone Joorge (Jorge) en consoorten. 

Nalatenschap van Margriette Castel in Keyenet (Quesnoy)..  
1665 Vierschaar

KAS14/01092 KAS14 1092 Caerel Blieck contra Jan Pil. Voorwerp onduidelijk. 1664 Vierschaar
KAS14/01093 KAS14 1093 De kapelaan van Poelkapelle contra Pieter Salen als borg voor Pieter Van 

Damme. Pachtbrief.
1643 Vierschaar

KAS14/01094 KAS14 1094 Jan Bollaert contra Jan De Pape. Schuld, rekening. 1631 Vierschaar
KAS14/01095 KAS14 1095 Antheunis Van Ackere contra Jacques De Cadt. Akkoord over “slete”, Beselare, 

Passendale.
1643 Vierschaar

KAS14/01096 KAS14 1096 Jan Van Hollebeke contra Ollevier Feryn als hoir van Caerel Feryn. Schuld voor 
verkoop van taillebos.

1642 Vierschaar

KAS14/01097 KAS14 1097 Copie van een appostille – toelating om labeur te doen en te zaaien – Jan 
Verhulst, Jacques Quinten, Zonnebeke. Proces?

1672 ?

KAS14/01098 KAS14 1098 De weduwe van Jacques Van Dixmude contra hoofdman en pointers van 
Roosebeke. Pointingen.

1670 ?

KAS14/01099 KAS14 1099 Drie nieuwe zaken: 1625 Vierschaar
1) Jan Vanden Driesschee contra Mowijs Plantefeve, schuld;
2) Christiaen De Wulf contra Guilliaeme Le Compte, schuld;
3) Jan Cochez contra Michiel Vanden Weghe, schuld.

KAS14/01100 KAS14 1100 Ontvangstbewijs door C.P. Vander Beke de Cringen, getrouwd met Anne Marie 
Van Velden, hoir universeel van Philibert Nicolais Van Velden de Cringen, voor 
een jaar crois op een rente. Proces?

1611 ?

KAS14/01101 KAS14 1101 Franchois Winckelman, heer van Walhove, baljuw van de Kasselrij,  contra 
Andries De Moor, gevangene. Verslag van een ondervraging van de gevangene.

1718 ?

KAS14/01102 KAS14 1102 Jacques Winckelman, heer van Walhove, baljuw van de Kasselrij, causa officy 
contra Jean Pollet in Voormezele. Geschil tussen herders, vechtpartij.

1693 ?

KAS14/01103 KAS14 1103 De luitenant baljuw contra ...(niet ingevuld), gevangene. Genoemd worden als 
getuigen Marcus De Witte, Pieter Vynck. Waarschijnlijk Klerken, Merkem. Zie ook 
n° 1104.

? ?

KAS14/01104 KAS14 1104 Getuigenverklaring door Pieter Lowijs Willaert, landsman op Klerken. 
Waarschijnlijk idem als 1103.

Ca 1695

KAS14/01105 KAS14 1105 Jan Vuilsteke (Vulsteke) contra Joos Van Dixmuide cum suis. Pachtgeschil. 1646 Vierschaar
KAS14/01106 KAS14 1106 Chaerles Van Lile contra Jacques De Leer. Vervallen pachten. 1656 Vierschaar
KAS14/01107 KAS14 1107 Jan Boussemare contra Jan Wibau (Wibo). Betaling n.a.v. De koop van een 

koebeest. Houthem.
KAS14/01108 KAS14 1108 Maximiliaen Wechsteen contra Steven Ligneel. Verklaring door Antheunis Leupe 

fs Charles. Boete.
1666 ?

KAS14/01109 KAS14 1109 Proces? Getuigenverklaringen inzake schade geleden door parochies en 
laetschepen van de kasselrij wegens de passage van troepen in 1654. Zillebeke, 
Houthem, Neerwaasten, Kemmel, Dikkebus, Mesen, Wijtschate, Boezinge, enz.

1654 ?

KAS14/01110 KAS14 1110 Proces? Getuigenverklaring inzake schade in Zonnebeke wegens de pasage van 
de compagnie van kapitein De Lanoy. Franchois Bollaert fs Guilliames, Silvester 
Poillet fs Jan, Sebastiaen Vanden Bussche fs Jooris, Franchois Soenen fs Joos, 
Jan De Baillieul fs Jan, Jan Van Leene fs Antheunis, Antheunis Vermersch fs 
Pieter, Maryn Van Brabant fs Lieven, Jan Clays fs Jan, Clement Van Becelaere , 
Jacques Bollaert fs Guilliames, Pieter Vlaminck fs Jan, Antheunis van Leene fs 
Jan, Jacques De Plancke fs Antheunis, Franchois Van Thourroult fs Jan, Oieter 
Liquet fs Jan, Henry Grimoulpon fs Jehan, Jacquemijne Bataille fs Jan, Gelaude 
Van Vlamertinghe fs Jooris, Marye Lernou fa Pierre, Mayken De Cantere fa Jan.  

1644 ?

KAS14/01111 KAS14 1111 Proces? Verklaring. Baron De Failly. Zie ook n° 1116 1657 ?
KAS14/01112 KAS14 1112 Lijstje met nieuwe processen: 1625 Vierschaar

1) Jan De Heeschere contra Danheel Vande Buussche
2) Jacques Vander Vist contra Gillis Van Hove
3) Charles Van Houcke contra De Cleck
4) Jan De Burgrave contra Karel Troelen

KAS14/01113 KAS14 1113 Getuigenverklaringen door Nicolas Desmales, Nicolas De Halndes en Pieter 
Vanden Bergh.

1656 ?



KAS14/01114 KAS14 1114 Getuigenverklaringen op verzoek van de baljuw van de kasselrij in een zaak van 
kwetsuren inzake Hubrecht Van Quellerie. Elisabette Peel, Machelyncken Peel 
(fy Jan), Cornelis Messiaen, Hubrecht Van Quellerie. Waarschijnlijk St. Jacobs.

1690 ?

KAS14/01115 KAS14 1115 De heer causa officy contra Simoen (le) Cumbre, soldaat. 1657 Vierschaar
KAS14/01116 KAS14 1116 Proces? Lijst van personen die geld moesten restitueren aan. Baron De Failly. 

Zie ook n° 1111.
1658 ?

KAS14/01117 KAS14 1117 Jan De Deurwaerder contra Maryn Struve (Streuve). Pachtgeschil. 
Getuigenverklaring door Richard Vandermeersch fs Cornelis en Jan Bossaert fs 
Nicolas. Passendale, Langemark.

1663 ?

KAS14/01118 KAS14 1118 Getuigenverklaringen op verzoek van de baljuw door Anthone Capelle fs 
Ghyselbrecht, Daniel Vandenbroucke fs Loonis, Gillis Embo fs Guilliames, Jacob 
De Messeman fg Frans, Bernaert Huughe fs Passchier, Nicolas De Cocq fs 
Nicolas, Maryn Cloet fg Antheunis, Anthone Onraet fs Chaerles. Zaak onduidelijk. 
Oostnieuwkerke, Staden. Zie ook n° 1159.

1669 ?

KAS14/01119 KAS14 1119 De baljuw causa officy contra Pieter Cruyt, Moorslede. Schuld. 1666 ?
KAS14/01120 KAS14 1120 Jacques De Boutte contra Jan Glorie. Getuigenverklaringen door Loys De Plaet 

fs Jan, en Laurens De Coy fs Jan, beide in Zonnebeke.
1653 ?

KAS14/01121 KAS14 1121 De baljuw causa officy contra de huisvrouw van Jan Van Neste. 1653 ?
KAS14/01122 KAS14 1122 Jacques Stuuvaert (Stuvaert) causa officy contra Jan Horreel. Weiden van 

kalveren. Waarschijnlijk St. Jan. Opgelet: 2 stukken.
1658 ?

KAS14/01123 KAS14 1123 Jacques Fockedey contra Clays Laigneel en Christiaen Enten als voogden van 
de weeskinderen van Pieter Enten. Nalatenschap, pacht van een hofstede. 
Getuigenverklaringen door  Mahieu Vanderghoote en Mailliaert Bouckaert, beide 
in Zuidschote.

1659 ?

KAS14/01124 KAS14 1124 Jacques De Lobbe contra Jan Du Floo. Getuigenverklaringen door Marijn De Sot, 
Jan De Grande, beide in Langemark.

1657 ?

KAS14/01125 KAS14 1125 Jooris De Ghelcke contra Wouter De Boutte. Schuld. 1653 ?
KAS14/01126 KAS14 1126 Juffrouw Gaugelinis Langhedul contra Antone Le Pielre (Le Pierre). Oogsten van 

vruchten op een hofstede in Dikkebus.
1653 ?

KAS14/01127 KAS14 1127 Adriaen Du Bosquel heet van ten Couttere, contra Jan Lievens d' oude, getrouwd 
met de weduwe van Pieter Vandenbulcke. Pacht in Moorslede.

1652 ?

KAS14/01128 KAS14 1128 Jacques Sissau en Guilliames Phlyps contra Guilliames Pauwels. Restitutie van 
pointingen betaald aan de ontvanger van Passendale. Zie ook n° 1156.

1652 Vierschaar

KAS14/01129 KAS14 1129 Rogier Nollet (Mollet) contra Pierre Van Paris (Van Parys). Schuld. 1697 Camere
KAS14/01130 KAS14 1130 De weduwe van Jan Braem contra Franchoys Baillieul. Dienstloon. 1645 Camere
KAS14/01131 KAS14 1131 Guilliames Vanden Berghe contra Guilliames Vanden Driessche. 1656 ?
KAS14/01132 KAS14 1132 Jooris De Brouckere contra Jacques De Wilde. Garrantie. 1657 ?
KAS14/01133 KAS14 1133 De weduwe van Jan David Immeloot heer van Vlamertinge contra Jan Sche...(?). 

Hofstede in Vlamertinge.
1660 ?

KAS14/01134 KAS14 1134 Fierick Vanden Driessche kerkmeester van Oostnieuwkerke met de pastoor voor 
de disch van Oostnieuwkerke contra de weduwe van Christoffel Van Berchem. 
Renten ten voordele van de disch.

1659 ?

KAS14/01135 KAS14 1135 ?????? (Onduidelijk) 1635 ?
KAS14/01136 KAS14 1136 ?????? (Onduidelijk) ? ?
KAS14/01137 KAS14 1137 Jehan Wacquet ut agit (als pachter van de kerk guldens van de parochie van St; 

Jacobs), contra Maryn Van Elstlande. Kosten van bruiloftfeest.
1624 Camere

KAS14/01138 KAS14 1138 De baljuw causa officy contra Lievin Brombaert (Brockaert, Brouckaert) fs Jan, 
geboren te Eeklo, soldaat, gevangen. Vagebonderij in de herberg de Gapaerd te 
Wijtschate. Opgelet: 2 documenten.

1667 ?

KAS14/01139 KAS14 1139 Cornelis Maelstaf contra Jan Coolen. Vergoeding van kosten. ? ?
KAS14/01140 KAS14 1140 Jehan Wickaert, erfgenaam van Magdalene Wickaert, contra Jacques 

Malbrancke.
1651 ?

KAS14/01141 KAS14 1141 Getuigenverklaringen, niet duidelijk in welke zaak. 1657 ?
KAS14/01142 KAS14 1142 Jacques (Thibault) Thybaut contra Jan Vuylsteke. Pachtbrief. 1653 Vierschaar
KAS14/01143 KAS14 1143 Hoofdman en pointers van St. Jan contra Pieter Berten (Beerten). Schuld. 1652 Vierschaar
KAS14/01144 KAS14 1144 Pieter De Moor contra Frans Baert. Beledigingen in de herberg de Gouden Sterre 

(plaats niet vermeld).
1653 Vierschaar

KAS14/01145 KAS14 1145 Jan Becquaert getrouw met de weduwe van ...(niet vermeld) Pattyn, contra Pieter 
De Wyntere. Schuld.

1652

KAS14/01146 KAS14 1146 Jacques Maeckelbergh en zijn medehoirs ten sterfhuize van Gillis Van 
Scheyngele contra Sydroen Liebaert.

1655 Vierschaar

KAS14/01147 KAS14 1147 Jaecques Cortvrient contra Jan Vanden Bussche. Schuld. 1656 Vierschaar
KAS14/01148 KAS14 1148 Pieter Cochet contra Jehan Eschevin. Eigendom van een huiseke. 1652 Camere
KAS14/01149 KAS14 1149 Jaecques Goddey contra …..(beschadigd) Loonis. 1655 Vierschaar
KAS14/01150 KAS14 1150 Joos Blomme brouwer te >Menen contra Monsieur Le Coutre. Rekeninguittreksel. 1652 ?

KAS14/01151 KAS14 1151 Jonker Jacques De Vooght heer van Zonnebeke contra Jaecques De Boutte. 
Schuld.

1654 Vierschaar

KAS14/01152 KAS14 1152 Jan Du Bie contra Maarten Duran, ale borg voor Antheunis De Graeve en 
Christiaen Maes. Schuld.

1658 Vierschaar



KAS14/01153 KAS14 1153 Jan Heughebaert als hoir van Joos Van Alderwerelt contra Jooris De Vos. 
Schuld.

1655 Vierschaar

KAS14/01154 KAS14 1154  Antheunis Mispelaere en Jan Cauwelier contra Mahiey Gherardijn (Gheerardijn) 
d' oude, betrokken als borg van zettingen voor Mahieu De Baene.

1656 Vierschaar

KAS14/01155 KAS14 1155 Joos Campe contra Jaspar Du Flo. Pachtgeschil. 1652 Vierschaar
KAS14/01156 KAS14 1156 Jacques Sissau en Guilliames Phlyps contra Guilliames Pauwels. Restitutie van 

pointingen betaald aan de ontvanger van Passendale. Zie ook n° 1128.
1652 Vierschaar

KAS14/01157 KAS14 1157 Jan Brassaert ut agit contra Michiel Le Cocq in Langemark. Betwisting van 
beslaglegging.

1700 Vierschaar

KAS14/01158 KAS14 1158 Getuigenverklaringen voor notaris Charles Leupe te Ieper, op verzoek van de 
baljuw. Vincent Vermeulen, Loonis Willaert. Zaak aangaande de bevoegdheden 
van de boodschappers van de Kasselrij. Oostieperambacht.

? ?

KAS14/01159 KAS14 1159 Getuigenverklaringen voor notaris te Ieper, op verzoek van de baljuw. Anthone 
Cappele, Oostnieuwkerke, Daniel Vanden Broucke, Staden, Gillis Embo, Staden, 
Jacques De Messeman, RoeselareBernard Huyghe, Oostnieuwkerke, Nicolas De 
Cocq, Oostnieuwkerke, Marin Cloet, Oostiperambacht, Anthone Le Maer 
getuigen. Zaak aangaande de bevoegdheden van de boodschappers van de 
Kasselrij. Oostieperambacht. Zie ook n° 1118.

? ?

KAS14/01160 KAS14 1160 Jacques De Wilde contra de pointers van Beselare. Getuigenverklaringen door 
Pieter Gadenne fs Cornelis en Guilliames Pauwels fs Jan.

1664 ?

KAS14/01161 KAS14 1161 De heer contra Passchier en Jacques Syx en Jacques Dessains, gewezen 
pointers van Komen Buiten. Opmaken van rekeningen over de voorbije jaren van 
pointingen.

1661 Vierschaar

KAS14/01162 KAS14 1162 Maerten De Quicke contra Andries Flour. Zaak onduidelijk. 1630 Camere
KAS14/01163A KAS14 01163A Eiser en verweerder niet genoemd; pachtgeschil ca 1625. ? ?

KAS14/01163B KAS14 01163B De weduwe van Ivan Seurinck in Staden contra Jacques Du Chattel in Staden. 
Opgave van sallarissen.

Ca 1693 ?

KAS14/01164 KAS14 1164 Philippe Du Boxon contra hoofdman en pointers van Crommenelst. 1694 Vierschaar
KAS14/01165 KAS14 1165 De directeurs van de Armentafel van St. Jacobs te Iezper contra Monsieur De 

Thienes, heer van Warellen, te Rumbeke. Renteschuld.
1696 Vierschaar

KAS14/01166 KAS14 1166 Philippe Frans Vander Wostyne heer van Beselare contra Jan Delegge als hoir 
van Jan Delvoye. Schulden van heerlijke renten.

1659 ?

KAS14/01167 KAS14 1167 De pointers van Geluveld contra de kanunikken van St Maartens in Ieper. 
Pointingen.

1651 Vierschaar

KAS14/01168 KAS14 1168 Andries Storck contra Ollevier Van Audenaerde. Opgave van tegoeden. 1652 ?
KAS14/01169 KAS14 1169 Anthone De Maire contra Jan Lievens, getrouwd met Elisabeth De Vynck, 

weduwe van François Vande Kerckhove. Schuld van de verkoop van graan.
1649 Vierschaar

KAS14/01170 KAS14 1170 Jan Heyse contra Jacques Baelen. Kwetsuren n.a.v. Een geschil tussen Jacques 
Neckebaert en Jan Verquaillie.

1625 Vierschaar

KAS14/01171 KAS14 1171 Frans Bouckenooghe ut agit contra Jan Bonte. Moderatie van pacht. 1652 Vierschaar
KAS14/01172 KAS14 1172 Guilliaemes Van Nieukercke contra Jan Duflo. Verkoop van land. 1651 Vierschaar
KAS14/01173 KAS14 1173 Jan Traen contra Guilliames Blioen. 1643 ?
KAS14/01174 KAS14 1174 Jacques Marschalck te Merkem voor zijn pachter Guilliame Dekemele contra 

Jacques Cannis. Pacht van een hofstede in Passendale.
1699 ?

KAS14/01175 KAS14 1175 Jan Vanderhaeghe contra Jacques Casteel. Schuld. 1624 Vierschaar
KAS14/01176 KAS14 1176 De weduwe van Lowijs Vande Walle contra Jan Stoet. Schuld. 1616 Vierschaar
KAS14/01177 KAS14 1177 Jan Dewint contra Adriaen Gheraert. 1634 Vierschaar
KAS14/01178 KAS14 1178 Walraeve Baelde fs Walraeve contra Adriaen Bogaert. 1624 Vierschaar
KAS14/01179 KAS14 1179 Joos De Burchgraeve, Jan Maxellier, Gelaude de Neufville e.a. Contra Maerten 

Van Willemeersch hoofdman, en de pastoor van Passendale. Recuperatie van 
gedane onkosten.

? ?

KAS14/01180 KAS14 1180 Jan Braem en de heer in materie van injurien contra Jan Vollebout. 1625 Vierschaar
KAS14/01181 KAS14 1181 Lijst met nieuwe zaken, alle betreffende beslagen door diverse ontvangers van 

Wijtschate:
1660 Vierschaar

1) door Chaerel Guillebert, op de vruchten van:
- Frans Beun
- Jacques Van Craylinghe fs Jacques
- Carel Liebaert
- de weduwe van Joos Packet
- Andries Huyghebaert
- Anthone Pollet
- Pieter Clays
- Pieter Dupon
2) Chaerles Goudeseune, op de vruchten van:
- Frans Buen
3) Pieter De Clercq op de vruchten van:
- Frans Buen
4) Pieter Vermeersch, op de vruchten van:
- Frans Buen



- Mahieu Sys
- Huybrecht Quelderie
- Ollevier Dehem
- Frans Heussele
- Jan De Back

KAS14/01182 KAS14 1182 Lijst van nieuwe zaken: 1660 Vierschaar
- Joos Seurynck contra Clays Billiau. Betaling van acht ponden grooten voor de 
aankoop van een paard.
- De pointers van St. Jan contra Pieter Vander Mersch. Opbrengst van een 
venditie.
- Guilliames Vander Mersch contra Frans De Mersseman. Verkoop van hout.
- Marijn Van Elslande contra Ollivier Delhaen (?) in Wijtschate.
- Jacques Vastenavont contra Jan De Puut. Schuld.
- De pointers van St Jan contra Pieter Vander Mersch. Schuld.

KAS14/01183 KAS14 1183 Chaerles Leupe contra Ollivier Desein. Beslag op vruchten. 1660 Vierschaar
KAS14/01184 KAS14 1184 Lijst met nieuwe zaken: 1660

-De weduwe van Pieter Spade contra Pieter Boussemare en Jan Sys.
- Philips Snauwaert contra de pointers van Beselare.
De weduwe van Clays Clays contra Pieter De Cocq.

KAS14/01185 KAS14 1185 Mailliaert Sluusman (Slusman) contra de weduwe van Pieter Salomé. Schuld. 1646 Vierschaar
KAS14/01186 KAS14 1186 Frans Wemaere contra Geeraert Ramaut (Ramault). Sallarissen. 1688 Vierschaar
KAS14/01187 KAS14 1187 Frans Wemaere als procureur van Jaecques Colenbain contra Marijn Van 

Issacker te Staden. Pachtgeschil.
1681 Vierschaar

KAS14/01188 KAS14 1188 Frans Wemaere als procureur van Jaecques Colenbain contra Adriaen Staelen in 
Elverdinge. Pachtgeschil.

1681 Vierschaar

KAS14/01189 KAS14 1189 Jan Taccoen contra Mahieu Taccoen als borg van Jan Veraes. Schuld. 1645 Vierschaar
KAS14/01190 KAS14 1190 Niet aanwezig.
KAS14/01191 KAS14 1191 Pieter Baelen ut agit contra de weduwe Jonker Lamoral Van Provijn. Heerlijke 

renten.
1657 Vierschaar

KAS14/01192 KAS14 1192 Pieter Van Wervicke contra Michiel Michiel en Antheunis De Quicke als voogden 
van de wezen van Mailliaert De Quicke. Rente en hypotheek. Sterfhuis van 
Andries Doolaeghe. Zie ook n° 1193 en 1197.

1656 Vierschaar

KAS14/01193 KAS14 1193 Pieter Van Wervycken contra Michiel Michiel en Noel De Quicke (in de plaats 
gekomen van Antheunis De Quicke). Zie ook n° 1192 en 1197.

1656 Vierschaar

KAS14/01194 KAS14 1194 Jonker Bonofacius Arents contra Leynaert Ooghe. Pachtgeschil. 1658 Camere
KAS14/01195 KAS14 1195 Guilliames Verschootten getrouwd met de weduwe van Lambrecht de Laruwé 

contra Pieter Van Damme en Guilliames De Lahaye. Schade door legers aan 
vruchten op de hofstede door eiser gepacht van Clays De Quicke in 1651.

1655 Vierschaar

KAS14/01196 KAS14 1196 Pieter Van Wervicke contra Pieter Loonis cum suis. Sterfhuis van Jan Loonis. 1657 Vierschaar
KAS14/01197 KAS14 1197 Pieter Van Wervycken contra Michiel Michiel en Noel De Quicke (in de plaats 

gekomen van Antheunis De Quicke) als voogden van de kinderen van Mailliaert 
De Quicke. Zie ook n° 1192 en 1193.

1656 Vierschaar

KAS14/01198 KAS14 1198 Christoffel De Bruyne ut agit contra Joos Vereecke (in de tekst: Guilliames De 
Cuyper). Vervoer van materiaal.

1654 Vierschaar

KAS14/01199 KAS14 1199 Hoofdman en pointers van Roosebeke contra de regeerders en voogden van de 
Heyligen Geest te Ieper. Pointingen.

1654 Vierschaar

KAS14/01200 KAS14 1200 Jan Sys contra Pieter Loonis en zijn borg Augustijn Loonis. Sculden van 
pointingen en zettingen.

1654 Vierschaar

KAS14/01201 KAS14 1201 De baljuw causa officy contra Michiel Lamoot (Lammoot), pointer van 
Voormezele. Schuld. Boete.

1654 Vierschaar

KAS14/01202 KAS14 1202 Maximiliaen Leleu origineel eiser en daarna verweerder, contra Jan La Va, 
origineer verweerder en daarna eiser. Pacht in Roosebeke.

1700 Camere

KAS14/01203 KAS14 1203 Jan Vander Mersch fs Cornelis contra Arnout Lefebure en Andries Le Comte 
(Leconte). Beslag in Langemark.

1618 Camere

KAS14/01204 KAS14 1204 Nicolays Van Wervicke contra de pointers van Staden. Pointingen. 1650 Camere
KAS14/01205 KAS14 1205 Noel Billaul (Biliau) contra Walrand Cordier. Schuld. Opgelet: twee stukken. 1651 Camere
KAS14/01206 KAS14 1206 Ollevier Coolsaet contra Sdroen Liebaert. Tairekosten ten huize van Jan Caillau 

in Langemark.
1649 Camere

KAS14/01207 KAS14 1207 De weduwe van Willem Cameyn en haar kinderen contra de weduwe Michiel 
Proney. Schade door rooien van een bos.

1616 Camere

KAS14/01207 
bis

KAS14 01207 bis De weduwe van Charles Vander Meersch contra Jan Sobry. Opgave van 
tairekosten.

1680 Camere

KAS14/01208 KAS14 1208 Joos Casier contra Michiel Stoorm (Storm). Stellen van zekerheden. 1647 Camere
KAS14/01209 KAS14 1209 Nicolas De Lanoo (De Lannoit) contra Laurens De Zayere (De Zaire). Sallarissen. 1680 Camere

KAS14/01210 KAS14 1210 Jonker Gillis Stalins heer van Mosscher Ambacht contra Alexander De Voocht 
heer van Barryseele. Betwisting over land.

1667 Camere

KAS14/01211 KAS14 1211 De weduwe van Frans Van Renynghe contra Joos De Schuttere. 
Rekeningafschrift, aankoop van klederen.

1680 Camere



KAS14/01212 KAS14 1212 Frans Gruytters de Jonge contra Pierre Albert De Lahaye, heer van Oudenburg. 
Schuld wegens huur van een paard.

1694 Camere

KAS14/01213 KAS14 1213 Adrien Hauspide (Auspied) contra Jaspar Vander Beke heer van Langemark. 
Prijsie.

1696 Camere

KAS14/01214 KAS14 1214 Frans De Cherf heer van Leistraete contra Jonker Alexander De Saffray. 1667 Camere
KAS14/01215 KAS14 1215 Michiel De Cocq contra Jan Baptiste Stragier. Rente op land in Langemark. 1673 Camere
KAS14/01216 KAS14 1216 Jeorge Verfaillie contra Frederyck Carlier. Dienstloon. 1696 Camere
KAS14/01217 KAS14 1217 Roger Douche contra Garde Vermeesch en Josse Huyge (Huyghe) in Hooglede. 

Vervoer van hout.
1699 Camere

KAS14/01218 KAS14 1218 Noel Descamp contra Pieter Talpe. Schulden. 1697 Camere
KAS14/01219 KAS14 1219 Michiel D' Audenaerde contra Pieter Maximiliaen de Velaere heer van 

Zandvoorde. Leveringen.
1700 Camere

KAS14/01220 KAS14 1220 Honoré Elycques voor Pierre Maximilien de Velare contra Josse Vermeesch. 
Schuld voor het onderhouden van dieren op het kasteel van Zandvoorde.

1699 Camere

KAS14/01221 KAS14 1221 Honoré Elycques ut agit contra Robert De Loffre. Schuld voor onderhoud van 
dieren op het kasteel van Zandvoorde.

1699 Camere

KAS14/01222 KAS14 1222 Anthoine Le Roy contra Pierre Le Wille. Bos van Houthulst. 1699 Camere
KAS14/01223 KAS14 1223 De directeuren van het Kapittel van Kemmel contra de directeuren van St. Pieter 

en St. Nicolaes in Ieper.
1694 Camere

KAS14/01224 KAS14 1224 Joos De Burchgrave contra Marijn De Kemele. Langemark. 1690 Camere
KAS14/01225 KAS14 1225 Pierre Pla...(?) contra Benoist Van Alderweirelt getrouwd met de weduwe van 

Guille Merlevede. Schulden.
1697 Camere

KAS14/01226 KAS14 1226 Anthoine Morel contra Pierre Caulier (Cauelier). Schuld. Er is sprake van de 
herberg de Corte Wilde.

1700 Camere

KAS14/01227 KAS14 1227 Pierre Plancke (fs Laurent) contra Paul De Pers. Sterfhuis van Gerard Planque, 
getrouwd met Marie Carton. Er is ook sprake van Antone Planque getrouwd met 
Marie De Roulers. Zie ook n° 1228 en 1229.

1696 Camere

KAS14/01228 KAS14 1228 Pierre Plancke (fs Laurent) contra Paul De Pers. Zie ook n° 1227 en 1229. 1696 Camere
KAS14/01229 KAS14 1229 Pierre Plancke (fs Laurent) contra Paul De Pers. Zie ook n° 1227 en 1228. 1696 Camere
KAS14/01230 KAS14 1230 Jan Vulstele contra Antheunis De Pouttere. 1635 Camere
KAS14/01231 KAS14 1231 Antheunis Denys contra Hendryck Jans. Schuld. 1634 Camere
KAS14/01232 KAS14 1232 Jan Houv..(?)shele contra Joos De Moortele. Rekeningafschrift. 1655
KAS14/01233 KAS14 1233 Jan Arbau contra Jan Alleman. Pachtgeschil. Zie ook n° 1238 en 1239 en 1240. 1659 Camere
KAS14/01234 KAS14 1234 Jan Vande Lanotte contra Rogier Verbrugghe. Rente. 1659 Camere
KAS14/01235 KAS14 1235 Jacques Voorloop (fs Jan), getrouwd met Perynthen Verhaeghe fa Mailliaert) 

contra Jan Berten. Pacht van een hofstede in Bikschote. Zie ook n° 1236.
1653 Camere

KAS14/01236 KAS14 1236 Jacques Voorloop (fs Jan), getrouwd met Perynthen Verhaeghe fa Mailliaert) 
contra Jan Berten. Pacht van een hofstede in Bikschote. Zie ook n° 1235.

1653 Camere

KAS14/01237 KAS14 1237 Denys Vulsteke ontvanger van de disch van Zonnebeke contra Jan Huughe dict 
Haelmeel. Schulden.

1602 Camere

KAS14/01238 KAS14 1238 Jan Arbau (Herbau) contra Jan Alleman. Pachtgeschil. Zie ook n° 1233 en 1239 
en 1240.

1660 Camere

KAS14/01239 KAS14 1239 Jan Arbau (Herbau) contra Jan Alleman. Pachtgeschil. Zie ook n° 1233 en 1238 
en 1240.

1660 Camere

KAS14/01240 KAS14 1240 Jan Arbau (Herbau) contra Jan Alleman. Pachtgeschil. Zie ook n° 1233 en 1238 
en 1239.

1660 Camere

KAS14/01241 KAS14 1241 Fan Seys contra Toussaint Herbau. Verwondingen. 1672 Camere
KAS14/01242 KAS14 1242 Carel Feryn contra Jaecques Venant. Koop en levering van stro. 1674 Camere
KAS14/01243 KAS14 1243 De hoirs van Lieven Van Brabant contra Frans Mulle. Betwisting van een 

overeenkomst. Zie ook n° 1246 en 1247.
1658 Camere

KAS14/01244 KAS14 1244 De hoirs van Lieven Van Brabant contra Jan Hanckaert. Roosebeke. Verkoop 
van appels. Zie ook n° 1245.

1658 Camere

KAS14/01245 KAS14 1245 De hoirs van Lieven Van Brabant contra Jan Hanckaert. Roosebeke. Verkoop 
van appels. Zie ook n° 1244.

1658 Camere

KAS14/01246 KAS14 1246 De hoirs van Lieven Van Brabant contra Frans Mulle. Betwisting van een 
overeenkomst. Zie ook n° 1243.

1658 Camere

KAS14/01247 KAS14 1247 De hoirs van Lieven Van Brabant contra Frans Mulle. Betwisting van een 
overeenkomst. Zie ook n° 1243 en 1244.

1658 Camere

KAS14/01248 KAS14 1248 De weduwe van Jaecques Van Dixmude contra de baljuw van Staden. 1656 Camere
KAS14/01249 KAS14 1249 Frans De Boom en Nicolays Van Kemmele (Kemmele)pachters van de 

brouwersguldens  contra Guilliames Pauwels en, Jan Vander Faillie. Beslag op 
een partij bos toebehorende aan Jacques Platevoet in Langemark.

1659 Camere

KAS14/01250 KAS14 1250 Charles Spetebroot contra Georgius Vande Vivere pastoor van Zillebeke. 
Lammertienden op lammeren gewonnen op de hofstede bewoond door Antheunis 
Blancquaert. Zie ook n° 1251.

1657 Camere

KAS14/01251 KAS14 1251 Charles Spetebroot contra Georgius Vande Vivere pastoor van Zillebeke. 
Lammertienden op lammeren gewonnen op de hofstede bewoond door Antheunis 
Blancquaert. Getuigenissen. Zie ook n° 1250.

1658 Camere

KAS14/01252 KAS14 1252 Andries Storck contra Vincent Ghylers. Uitgevoerde timmerwerken. Zie ook n° 
1253.

1654 Camere



KAS14/01253 KAS14 1253 Andries Storck contra Vincent Ghylers. Uitgevoerde timmerwerken. 
Getuigenissen. Zie ook n° 1252.

1654 Camere

KAS14/01254 KAS14 1254 Jacob Michiel, pachter van de kasselrijdaalders in Boezinge, contra Lauwers 
Hoet. Achterstallige belasting op bier. Zie ook n° 1255.

1633 Camere

KAS14/01255 KAS14 1255 Jacob Michiel, pachter van de kasselrijdaalders in Boezinge, contra Lauwers 
Hoet. Achterstallige belasting op bier. Zie ook n° 1254.

1633 Camere

KAS14/01256 KAS14 1256 Jonker Bonifacius Arents contra Leynaert Doghe. Pacht van hofstede en land. 1656 Camere
KAS14/01257 KAS14 1257 Jan Vander Wostyne (Woestyne) contra Pieter Pissionier (Poissonier). Pacht van 

een hofstede in Kemmel.
1659 Camere

KAS14/01258 KAS14 1258 Anthone Onraet contra Jonker Jan De Vooght en Charles Spetebroot. Boetes in 
Roosebeke.

1657 Camere

KAS14/01259 KAS14 1259 De weduwe van Pieter Ollevier en haar kinderen contra Antheunis Leerberghe. 
Schuld. Zillebeke. Zie ook n° 1260.

1656 Camere

KAS14/01260 KAS14 1260 De weduwe van Pieter Ollevier en haar kinderen contra Antheunis Leerberghe. 
Schuld. Zillebeke. Getuigenissen. Zie ook n° 1259.

1656 Camere

KAS14/01261 KAS14 1261 Marijn Van Elstlande als transport hebbende van Caerel Derye contra Antheunis 
Derye. Pacht van het bestiael in 1652.

1657 Camere

KAS14/01262 KAS14 1262 Jaecques Plaetevoet, baljuw van de heerelijkheid Strate contra Jaecques Van 
Eecke, schepen van de heerlijkheid Strate. Beekschouwingen.

1659 Camere

KAS14/01263 KAS14 1263 Jan Vander Mersch contra Franchois Baillieul. Verschuldigde pacht. Zie ook n° 
1264.

1656 Camere

KAS14/01264 KAS14 1264 Jan Vander Mersch contra Franchois Baillieul. Verschuldigde pacht. 
Getuigenissen. Zie ook n° 1263.

1656 Camere

KAS14/01265 KAS14 1265 Jan Van Eecke contra Michiel Serrus. Langemark. Schade bij einde pacht van 
een huis. Zie ook n° 1266.

1653 Camere

KAS14/01266 KAS14 1266 Jan Van Eecke contra Michiel Serrus. Langemark. Schade bij einde pacht van 
een huis. Getuigenissen. Zie ook n° 1265.

1653 Camere

KAS14/01267 KAS14 1267 De hoirs van Pjilippe Thevelein contra Guille Dillie. Sallarissen. 1656 ?
KAS14/01268 KAS14 1268 Ghillebert Descamp contra de weduwe van Frans Coutteel in Zandvoorde. 

Sallarissen.
1697 Camere

KAS14/01269 KAS14 1269 Bartholomeus Van Bambeke contra Jan Vermersch baljuw van Zonnebeke. 
Verzet tegen beslagname van vruchten. Ook genoemd: de hoirs van Denys 
Vulsteke.

1616 Camere

KAS14/01270 KAS14 1270 Gillis Monten cum suis contra Andries Fortrye. Ook genoemd Carel Franchos, 
Jacquelyncken en Margriete Madrie, Henderick Ollivier. Voorwerp onbekend.

1643 Camere

KAS14/01271 KAS14 1271 Jonker Jan Van Halewyn heer van Foxvry (?) contra Christiaen Van Ysackere 
ontvanger van de zettingen van Langemark in 1598. Afrekening.

1602 Camere

KAS14/01272 KAS14 1272 Jan De Smet contra Isenbaert Savate als borg van Jan Vander Haghe. Betwisting 
van borgstelling.

1611 Camere

KAS14/01273 KAS14 1273 Jaecques Cocquin contra Caerle Vander Mersch. 1615 Camere
KAS14/01274 KAS14 1274 De weduwe van Pieter Dillie contra Augistin Del Beke. Betwisting aangaande 

prysie.
1644 Camere

KAS14/01275 KAS14 1275 Pieter Casteel contra Guille Van Montenberghe, getrouwd met de weduwe van 
Mailliaert ...(?) Geel.

1621 Camere

KAS14/01276 KAS14 1276 Jacob De Wyntere voogd van Cornelis, de wees van Gillis Van Uppermersch, 
contra Pieter De Backere. Betwisting over geld uit het sterfhuis van Gillis Van 
Schynghele dat bij de verweerder is geplaatst.

1649 Camere

KAS14/01277 KAS14 1277 Christiaen Mariaval fs Christiaen en zijn medehoirs ten sterfhuize van zijn ouders, 
contra de bestuurders van de heerlijkheid van Bernicourt in Wervik. Land gekocht 
van Victoor en Joos Van Isemberghe.

1610 Camere

KAS14/01278 KAS14 1278 Margriete Hansaeme, weduwe van Jan Delheye contra Mahieu en Eloy Delhaye 
(Del Heye). Onderling akkoord.

1645 Camere

KAS14/01279 KAS14 1279 Jaecques Van Hier koster van Voormezele contra Cornelis De Vos Sallaris van 
innen van moulage.

1621 Camere

KAS14/01280 KAS14 1280 Jan De Ronder contra Joos De Floer. Schuld. 1650 Camere
KAS14/01281 KAS14 1281 Cornelis De Kien contra Jan De Smet. Land gepacht door Carel Baelde. 1616 Camere
KAS14/01282 KAS14 1282 Jan Verbanck contra Jan De Grendele, pachter van de kasselrijdaalders van 

Moorslede. Achterstallige belasting op bier.
1646 Camere

KAS14/01283 KAS14 1283 De baljuw van de Zaele en de Kasselrij van Ieper contra Tanneken, de weduwe 
van Jan Serrus. Ontbreken van voorafgaande kennisgeving van het uitleveren 
van bier.

1617 Vierschaar

KAS14/01284 KAS14 1284 Clays Serneclay fs Jan, Jacques Vermeulen getrouwd met Pironne Serneclay, 
Anthone Serneclay over hem zelf en als voogd over de kinderen van Jan 
Serneclay getrouwd met Jossyne 's Porters contra Jan Van Brabant. Gebruik van 
land hen competerende uit hoofde van hun grootmoeder materneel Peryne Van 
Roosebeke, onder het hof ter Madelstede in Roosebekeen land genaamd den 
Veltbilck.

1611 Camere

KAS14/01285 KAS14 1285 Jan Proot contra Pieter Blancquaert. Kappen van bos in Staden. 1611 Camere



KAS14/01286 KAS14 1286 Joos Nieulaet baljuw en ontvanger van het Hof te Passendale (zich uitstrekkende 
over Moorslede, Rumbeke, Roeselare, Oostnieuwkerke, Zonnebeke en 
Passendale, contra Willem Van Wildermeersch en Passchier De kemele in 
Moorslede. Isuwerechten bij de verkoop van een hofstedeke in Moorslede door 
Guilliame De Latere.

1620 Camere

KAS14/01287 KAS14 1287 Rougier ….(?) contra Jan Du ...(?). Onleesbaar 1615 Camere
KAS14/01288 KAS14 1288 Pieter Ostyn (Oustyn) contra Pieter Paschesone. Kappen van plantsoenen 

zonder toelating.
1628 Camere

KAS14/01289 KAS14 1289 Pieter Neufvyle (Neufville) contra Jan De Corte. Pachtbrief, prysie bij einde pacht. 1629 Camere

KAS14/01290 KAS14 1290 Mayken Habourdyn (Haubourdyn), Jan Vander Beke en Jan De Zomere contra 
Danneel Peneyt. Haag op een hostede in St. Jacobs.

1628 Camere

KAS14/01292 KAS14 1292 Pieter Mahieu beljuw van Ieper contra Mailliaert Schillewaert. Afrekening van 
leveringen.

1664 ?

KAS14/01293 KAS14 1293 De prelaat van Voormezele contra Jaecques Volbout. Pachtbrieven. 1662 Camere
KAS14/01293 KAS14 1293 Pieter Dewilde contra Kacques Lobbe (Loube). Afrekening. 1664 Camere
KAS14/01294 KAS14 1294 Pieter Pauwels Fourment contra Jan Feryn. Verplichting om prysien te laten doen 

door gezworen prysers. Zie ook n° 1295 en 1306 en 1328 en 1331 en 1343.
1661 Camere

KAS14/01295 KAS14 1295 Pieter Pauwels Fourment contra Jan Feryn. Verplichting om prysien te laten doen 
door gezworen prysers. Zie ook n° 1294 en 1306 en 1328 en 1331 en 1343.

1661 Camere

KAS14/01296 KAS14 1296 Pieter Thybaut contra Antheunis Slosse. Dienstloon. ? Camere
KAS14/01297 KAS14 1297 Pieter De Wyntere contra Jacques Le Compte. Betwisting van een schuld. 1664 Camere
KAS14/01298 KAS14 1298 Philips Ghesquiere contra hoofdman en pointers van Langemark. Betwisting van 

pointingen.
1661 Camere

KAS14/01299 KAS14 1299 De pointers van St. Jacobs contra Pieter Van Lichtervelde, heer van Vellenare. 
Verzoek om samenvoeging van zaken. Zie ook n° 1300 en 1301.

1661 Camere

KAS14/01300 KAS14 1300 De pointers van St. Jacobs contra Pieter Van Lichtervelde, heer van Vellenare. 
Verzoek om samenvoeging van zaken. Zie ook n° 1299 en 1301.

1661 Camere

KAS14/01301 KAS14 1301 De pointers van St. Jacobs contra Pieter Van Lichtervelde, heer van Vellenare. 
Verzoek om samenvoeging van zaken. Zie ook n° 1299 en 1300.

1661 Camere

KAS14/01302 KAS14 1302 Pieter De Wynter ut agit contra Pieter Vande Voorde. Verpachting van de tienden 
van St. Donaas in Brugge te St. Jans.

1660 Camere

KAS14/01303 KAS14 1303 Philips Rubben contra Pieter De Leu. Borgstelling voor Jan Knockaert over 
landspacht.

1662 Camere

KAS14/01304 KAS14 1304 Pieter Sluysereel contra Frans Haellewyn. Algemeen document over de fraude bij 
de betaling van belasting op het bier.

1658 Camere

KAS14/01305 KAS14 1305 Pieter Sys contra Pieter Bryant. Schade aangericht door een zwijn van 
verweerder.

1662 Camere

KAS14/01306 KAS14 1306 Pieter Pauwels Fourment contra Jan Feryn. Verplichting om prysien te laten doen 
door gezworen prysers. Zie ook n° 1294 en 1295 en 1328 en 1331 en 1343.

1661 Camere

KAS14/01307 KAS14 1307 Pieter De Backere contra Jan De Moor. Prysie van hout bij einde pacht. Nieuwe 
pachter is Jacques Plaetevoet.

1662 Camere

KAS14/01308 KAS14 1308 Pieter Goubert (Guibert) en Passchier Walbrecht als curateurs ten sterfhuize van 
Pieter Sys contra de pointers van Komen Buiten en Frans Cruycke. Pointingen.

1660 Camere

KAS14/01309 KAS14 1309 Pieter Renty contra Michiel Rommens. Afrekening van dienstloon en leveringen. 1663 Camere
KAS14/01310 KAS14 1310 Pieter Werbrouck contra Denys Sys. Afrekening van leveringen. 1665 Camere
KAS14/01311 KAS14 1311 Erafine (?) van Uxem pachter van enkele stadsaccijnzen in Waasten contra 

Abdroaen De Ramaux (Remaulx). Verschuldigde pachten.
1676 Camere

KAS14/01312 KAS14 1312 Pieter Renty, landsman in St. Pieters contra Steven Vanden Ameele. Pacht van 
een huis in Zonnebeke.

1664 Camere

KAS14/01313 KAS14 1313 Pieter Glassant (Glaçant), koster van Voormezele, contra Pieter Berch. Schuld. 1664 Camere
KAS14/01314 KAS14 1314 Pieter Waignon contra Pieter Platteau. Verkoop van dieren. 1660 Camere
KAS14/01315 KAS14 1315 Jonker Pauwels (de) la Porte contra Jaecques De Wilde. Verachterde 

landspacht.
1645 Camere

KAS14/01316 KAS14 1316 Pieter Lefvecque (Levesque) contra Danneel Willaert (in de tekst: Jan De Bie). 
Schuld.

1661 Camere

KAS14/01317 KAS14 1317 Pieter Pollet contra Robert Bauwen. Dienstloon voor labeurwerk. 1660 Camere
KAS14/01318 KAS14 1318 Pieter Struuve contra Maerten Maerten. Betwisting van schadevergoeding. 1661 Camere
KAS14/01319 KAS14 1319 Philippe de la Salle contra Julien Saleingre (Salaingre). Schade berokkend door  

de zoon van verweerder als schaapherder bij eiser.
1665 Camere

KAS14/01320 KAS14 1320 Pieter De Backere contra de weduwe van Noel Papegay en de baljuw van 
Voormezele. Betwisting van beslaglegging.

1662 Camere

KAS14/01321 KAS14 1321 Pieter Sacompré fs Frans contra Gillis Le Compte. Landspacht. Met pachtbrief 
van 1659.

1664 Camere

KAS14/01322 KAS14 1322 Pieter Thybaut contra de huisvrouw van Jaecques Cauwsyn. Beledigingen, laster. 1662 Camere

KAS14/01323 KAS14 1323 Pieter Isacq contra Gillis De Wintere. Prysie bij eide pacht. 1658 Camere



KAS14/01324 KAS14 1324 Pieter Carnaer contra Pieter Savate. Schulden van tairekosten en levering van 
een zwijn. Zie ook n° 1338.

1664 Camere

KAS14/01325 KAS14 1325 Pieter De Deyne getrouwd met de weduwe van Joos Ghysele, contra Antheunis 
De Mey en Maryn De Cantere.

? ?

KAS14/01326 KAS14 1326 Pieter Campe contra Pieter De Mazières. Verkoop van een koe. 1665 Camere
KAS14/01327 KAS14 1327 Philips De Labare ridder heer van Quevecamps, contra Jacques De Fraye. 1660 Camere
KAS14/01328 KAS14 1328 Pieter Pauwels Fourment contra Jan Feryn. Verplichting om prysien te laten doen 

door gezworen prysers. Zie ook n° 1294, 1295 en 1306 en 1331 e, 1343
1661 Camere

KAS14/01329 KAS14 1329 De pointers van Komen Buiten contra Jan Thybaut. Pointingen. Ook genoemd 
Clays Six.

1665 Camere

KAS14/01330 KAS14 1330 Pieter De Wynter contra Jacques Le Compte. Afrekening van levering van bier. 1658 Camere
KAS14/01331 KAS14 1331 Pieter Pauwels Fourment contra Jan Feryn. Verplichting om prysien te laten doen 

door gezworen prysers. Zie ook n° 1294, 1295 en 1306 en 1328.
1661 Camere

KAS14/01332 KAS14 1332 Pieter De Jonckheere wonende in het huis van Franchoys Rebaut in de 
Zuidstraat te Ieper, contra Joos Campe. Betwisting van woonplaats.

1662 Camere

KAS14/01333 KAS14 1333 Pieter Godderis contra Jacques De Fraye, baljuw van de heerlijkheid van 
Schaeghe. Schuld.

1662 Camere

KAS14/01334 KAS14 1334 Pieter Gadenne contra de weduwe van Jacques Van Ackere. Schuld. 1660 Camere
KAS14/01335 KAS14 1335 De proviseurs van het seminarie van Ieper (met Pieter Van Lille), contra de 

luitenant baljuw Anthone Honraet.
1661 Camere

KAS14/01336 KAS14 1336 Pieter De Wyntere contra Pieter Vande Voorde. Gebruik van land op St. Jans. Zie 
ook n° 1637 en 1642.

1664 Camere

KAS14/01337 KAS14 1337 Pieter De Wyntere contra Pieter Vande Voorde. Gebruik van land op St. Jans. Zie 
ook n° 1636 en 1642

1664 Camere

KAS14/01338 KAS14 1338 Passchier Sys contra de weduwe van George Myon. Schuld van de aankoop van 
een koe.

1664 Camere

KAS14/01339 KAS14 1339 Pieter Carnaer contra Pieter Savate. Schulden van tairekosten en levering van 
een zwijn. Zie ook n° 1324.

1664 Camere

KAS14/01340 KAS14 1340 Steven De Cocq contra Pieter Nollet. Verkoop van een koe. 1664 Camere
KAS14/01341 KAS14 1341 Pieter Versuyt (Van Suyt, Van Zuyt) contra Frans Pollet. Pointingen in Zillebeke. 

Ook vermeld: Frans Verbrugghe.
1662 Camere

KAS14/01342 KAS14 1342 Pieter De Wyntere contra Pieter Vande Voorde. Gebruik van land op St. Jans. Zie 
ook n° 1636 en 1637.

1661 Camere

KAS14/01343 KAS14 1343 Pieter Pauwels Fourment contra Jan Feryn. Verplichting om prysien te laten doen 
door gezworen prysers. Zie ook n° 1294, 1295 en 1306 en 1328.

1660 Camere

KAS14/01344 KAS14 1344 Pieter De Bouvere en Jan Desavere contra de weduwe van Jonker Jacques Van 
Dixmuide in Roosebeke.

1666 Camere

KAS14/01345 KAS14 1345 Pieter De Wilde contra Frans Addrianse (Adrianse). Staat van leveringen. 1664 Camere
KAS14/01346 KAS14 1346 Pieter Van Wervicken contra Philips Frans Tuwaert (Tuwart). Staat van 

leveringen.
1662 Camere

KAS14/01347 KAS14 1347 Pieter De Wyntere (De Wintere) contra Jacques Lecompte. 1664 Camere
KAS14/01348 KAS14 1348 Pauwels De Puyt (De Puydt) contra h. Verborre. Verkoop van “beyten”. 1662 Camere
KAS14/01349 KAS14 1349 Pieter Steen contra Niclaeys Vilain (Villain). Rekening van taire en levering van 

bier.
1663 Camere

KAS14/01350 KAS14 1350 Pieter Vande Pitte contra de pointers van Ledegem. Pointingen. Zie ook n° 1362 1663 Camere

KAS14/01351 KAS14 1351 Pieter en Jan Vander Steene contra Mailliaert Hoflack. Betwisting van een prijsie. 1664 Camere

KAS14/01352 KAS14 1352 Passchier Sys contra de weduwe van Jeorge (Georrge) Mignon (Mygnon). Labeur 
en pacht.

1664 Camere

KAS14/01353 KAS14 1353 Pieter Van Halewyn ut agit contra Pierre Descamp. Lijst van schulden van 
verweerder.

1665 Camere

KAS14/01354 KAS14 1354 Pieter De Groote causa uxoris contra Pieter Vermeersch. Schuld wegens onder 
andere levering van wijn.

? Camere

KAS14/01355 KAS14 1355 Pieter Platteau contra Guillebert Descamp. Onbetaalde aankoop. 1660 Camere
KAS14/01356 KAS14 1356 Pieter Thybault (Thybaut) contra Antheunis Slosse. Dienstloon voor het hoeden 

van beesten.
1661 Camere

KAS14/01357 KAS14 1357 Jonker Pieter de Velare heer van Zandvoorde en Jan Snellinck contra Jonker 
Adriaen du Bosquel heer van de Couttere.

1662 Camere

KAS14/01358 KAS14 1358 Pieter Delbo als voogd van de wees van Jacques Delbo contra Herreman 
Defrancq in Geluveld (en Jan Verbrugghe). Diverse schulden.

1160 Camere

KAS14/01359 KAS14 1359 Pieter Vermeersch contra Jooris Dour. Betaling van de aankoop door verweerder 
van vruchten de weduwe van Cornelis Wostyn op haar land gepacht van d' 
Hooghe Zieken.

1660 Camere

KAS14/01360 KAS14 1360 De prelaat van Voormezele contra Jacques Volbout. Betwisting aangaande de 
verkoop van een hofstede.

1662 Camere

KAS14/01361 KAS14 1361 Philips Leuridan als madelaar ten sterfhuize van zijn moeder Anna Parent, 
weduwe van Jan Leuridan, contra Jan Parent, Neerwaasten. Onbetaalde 
pachten.

1663 Camere



KAS14/01362 KAS14 1362 Pieter Vande Pitte contra de pointers van Ledegem. Pointingen. Zie ook n° 1350 1663 Camere

KAS14/01363 KAS14 1363 Pieter Mahieu als curator van het sterfhuis van Joos Van Houteghem de Jonge, 
contra Jan Verstraete. Zonnebeke. Pointingen.

1661 Camere

KAS14/01364 KAS14 1364 Pieter Carnae (Carnaer) contra Pieter Savate. Schuld voor een aankoop op een 
venditie. Zie 1368.

1664 Camere

KAS14/01365 KAS14 1365 Pieter Descamp contra Frans Cruycke (Cruucke). Beledigingen in het openbaar. 1662 Camere

KAS14/01366 KAS14 1366 Pieter Struuve en de baljuw causa officy contra Antheunis Vlaminck (Vlamynck). 
Herhaalde beschuldigingen van diefstal van hout.

1661 Camere

KAS14/01367 KAS14 1367 Pieter Vermersch (Vander Meersch) contra Jan De Schildere als borg over 
Michiel Vergeinder. Schuld, huis als waarborg.   

1660 Camere

KAS14/01368 KAS14 1368 Pieter Carnae (Carnaer) contra Pieter Savate. Schuld voor een aankoop op een 
venditie. Zie 1364.

1664 Camere

KAS14/01369 KAS14 1369 Ernest Coulon en Joos De Beer contra Jacques De Wilde. Betwisting van een 
schuld. Zie ook n° 1387.

1675 Camere

KAS14/01370 KAS14 1370 Frans Van Brabant en de baljuw causa officy contra Jan Van Damme. Schade 
aan vruchten door dieren van verweerder.

1676 Camere

KAS14/01371 KAS14 1371 Frans Van Isackere contra Pieter Embo. Schuld wegens gebruik van een paard 
en harnas. Zie ook n° 1374.

1675 Camere

KAS14/01372 KAS14 1372 Frans Vanden Bussche contra Jacques Maeckelberch. Betaling van de levering 
van haver.

1677 Camere

KAS14/01373 KAS14 1373 Frans Vanden Bussche contra Jacques Maeckelberch. Betwisting van een 
garrantie voor tairekosten ten gunste van de weduwe van Cornelis Vermeulen.

1676 Camere

KAS14/01374 KAS14 1374 Frans Van Isackere contra Pieter Embo. Schuld wegens gebruik van een paard 
en harnas. Zie ook n° 1371.

1675 Camere

KAS14/01375 KAS14 1375 Frans Dyllie (Dillie) contra Michiel Alleman (Halleman). Komen. Prijsie. Zie ook n° 
5670.

1677 Camere

KAS14/01376 KAS14 1376 Frederyck Cambier en Gillis Wincke ut agunt contra Antheunis De Vos. 
Rekeningoverzicht voor de levering van graan.

1676 Camere

KAS14/01377 KAS14 1377 Jonker Denys Vander Beke heer van heuripire des Wattines contra Louys 
Drembaut (Drembault), heer van Dudzele. Betreft het sterfhuis van Adriaen du 
Bosquel, heer van de Couttere.

1677 Camere

KAS14/01378 KAS14 1378 Denyse Coolsaet contra Joos Deschietere. Kortemark. Kosten. 1676 Camere
KAS14/01379 KAS14 1379 Frans D'Allays contra de baljuw en schepenen van de baronie van Coutsy. 

Weigering om de verkoop van land te bekrachtigen.
1667 Camere

KAS14/01380 KAS14 1380 Frans Salommé (Salomé) contra Cornelis Vandepitte. Afrekening van 
kaselrijdaalders, taire gedaan door Jan Viaene.

1678 Camere

KAS14/01381 KAS14 1381 Chaerle Billet (tekst: Boullie?) contra Inghel Terrier. Schuld – levering van hout. 1677 Camere
KAS14/01382 KAS14 1382 Jonker Charles Alexander de Cortewille (Courtewille)contra Isabelle Canis 

douarière van Jonker Pieter Waterleet. Opmaken van een staat van goed ten 
sterfhuize van Pieter Waterleet.

1675 Camere

KAS14/01383 KAS14 1383 Jonkvrouw Catherinne Charle (Chaerle) contra Jonker Pieter Albert d'Ercle. 
Betaling voor het gebruik van een kamer.

1675 Camere

KAS14/01384 KAS14 1384 Antheunis De Vos contra Charles Van Ackere. Betwisting van een schuld. 1674 Camere
KAS14/01385 KAS14 1385 De weduwe van Cornelis De Zouttere contra Richard Thevelyn. Pacht van 

tienden van St. Maertens. Zie ook n° 1436.
1673 Camere

KAS14/01386 KAS14 1386 Frans Vilein contra Pieter Baeyen, Boezinge. Achterstallig arbeidsloon. 1680 Camere
KAS14/01387 KAS14 1387 Ernest Coulon en Joos De Beer contra Jacques De Wilde. Betwisting van een 

schuld. Zie ook n° 1369.
1675 Camere

KAS14/01388 KAS14 1388 Hoofdman en pointers van Brielen contra Chaerles Ghesquiere, landsman in 
Brielen. Pointingen op een bos.

1648 Camere

KAS14/01389 KAS14 1389 Jacques Vanden Broucke (Broucke) contra Pieter Desmasieres. Betwisting van 
getuigenverklaringen.

1681 Camere

KAS14/01390 KAS14 1390 Jan Mahieu contra Philippe Verstraete. Betaling van de aankoop van graan. 1644 Camere
KAS14/01391 KAS14 1391 Joos Milleville contra Albinus Van Achelen. Betwisting van een schuld. 1646 Camere
KAS14/01392 KAS14 1392 Jan Seys contra Joos Verfaillie. Eigendom van een leen onder de heerlijkheid ter 

Veste in Langemark. Zie ook n° 1393 en 1394 en 1395 en 1396 en 1397 en 
1398.

1644 Camere

KAS14/01393 KAS14 1393 Jan Seys contra Joos Verfaillie. Eigendom van een leen onder de heerlijkheid ter 
Veste in Langemark. Zie ook n° 1392 en 1394 en 1395 en 1396 en 1397 en 
1398.

1644 Camere

KAS14/01394 KAS14 1394 Jan Seys contra Joos Verfaillie. Eigendom van een leen onder de heerlijkheid ter 
Veste in Langemark. Zie ook n° 1392 en 1393 en 1395 en 1396 en 1397 en 
1398.

1644 Camere

KAS14/01395 KAS14 1395 Jan Seys contra Joos Verfaillie. Eigendom van een leen onder de heerlijkheid ter 
Veste in Langemark. Zie ook n° 1392 en 1393 en 1394 en 1396 en 1397 en 
1398.

1644 Camere



KAS14/01396 KAS14 1396 Jan Seys contra Joos Verfaillie. Eigendom van een leen onder de heerlijkheid ter 
Veste in Langemark. Zie ook n° 1392 en 1393 en 1394 en 1395 en 1397 en 
1398.

1644 Camere

KAS14/01397 KAS14 1397 Jan Seys getrouwd met de dochter van Sara Versavele fa Caerle, contra Joos 
Verfaillie. Eigendom van een leen onder de heerlijkheid ter Veste in Langemark. 
Zie ook n° 1392 en 1393 en 1394 en 1395 en 1396 en 1398.

1644 Camere

KAS14/01398 KAS14 1398 Jan Seys getrouwd met de dochter van Sara Versavele fa Caerle, contra Joos 
Verfaillie. Eigendom van een leen onder de heerlijkheid ter Veste in Langemark. 
Zie ook n° 1392 en 1393 en 1394 en 1395 en 1396 en 1397

1644 Camere

KAS14/01399 KAS14 1399 Jan Vanden Vyvere contra Gillis Cnockaert. Dienstloon voor labeurwerk. 1646 Camere
KAS14/01400 KAS14 1400 De dischmeesters van Passendale contra Carel Bisschop en Jacques Boudry 

(Bodry). Administratie van de goederen van  een zeker Janneke.
1675 Camere

KAS14/01401 KAS14 1401 Jacques De Gomme contra Herman (tekst: Guilliames) Lefrancq als 
dischmeester (tekst: kerkmeester) van Gekuveld. Schuld voor de levering van 
was.

1673 Camere

KAS14/01402 KAS14 1402 Jan De Beer contra Baltasaert (Balthazar) Quinten. Schulden. Zie ook n° 1410 en 
1411.

1651 Camere

KAS14/01403 KAS14 1403 Toussein Douce contra Michiel Vanden Berghe. Schuld. Zie ook n° 1404. 1641 Camere
KAS14/01404 KAS14 1404 Toussein Douce (Douse, Doense)contra Michiel Vanden Berghe. Schuld. Zie ook 

n° 1403.
1641 Camere

KAS14/01405 KAS14 1405 Antheunis De Leu contra Jan De Clercq. Pacht van land en labeur. 1661 Camere
KAS14/01406 KAS14 1406 Mailliaert Slusman contra Jan Vulsteke fs Jan in Beselare. Schuld voor de 

levering van kalk.
1646 Camere

KAS14/01407 KAS14 1407 Pieter Vander Steene de Jonge contra Pieter Caucheteur. Schuld voor de 
levering van zout.

1613 Camere

KAS14/01408 KAS14 1408 Antheunis Persyn cum suis (Antheunis De Cocq, Pieter De Wyntere, Jan 
Houvenaeghele) contra Joos De Sodt in Boezinge. Betaling van tienden.

1648 Camere

KAS14/01409 KAS14 1409 De heer burgemeester van ….? onduidelijk) contra Louys De Four. Inventaris van 
strukken.

1637 Camere

KAS14/01410 KAS14 1410 Jan De Beer contra Baltasaert (Balthazar) Quinten. Schulden. Zie ook n° 1402 en 
1411.

1651 Camere

KAS14/01411 KAS14 1411 Jan De Beer contra Baltasaert (Balthazar) Quinten. Schulden. Zie ook n° 1410 en 
1402.

1651 Camere

KAS14/01412 KAS14 1412 Clays Hardezeune contra Pieter Vanden Berghe. Verkaveling van tienden 
getuigenverklaringen. Zie ook n° 1413.

1633 Camere

KAS14/01413 KAS14 1413 Clays Hardezeune contra Pieter Vanden Berghe. Verkaveling van tienden 
getuigenverklaringen. Zie ook n° 1412.

1633 Camere

KAS14/01414 KAS14 1414 Michiel Soenen contra Jacques Quinten. Beschuldigingen van diestal. 
Genoemde getuigen: Antheunis Kesteleyn, Passchier Hardeschie, Joos 
Traetstaert, Frans Bollaert, Pieter Van Overberghe, Maerten Vanden Bussche, 
Pieter Ginnebeere. Zie ook n° 1415 en 1416 en 1417 en 1418. Zonnebeke.

1666 Camere

KAS14/01415 KAS14 1415 blad met enkel handtekening van Antheunis Castelein. Zie ook n° 1414 en 1416 
en 1417 en 1418.

1666 Camere

KAS14/01416 KAS14 1416 Getuigenis van Joos Traetsaert fs Lambracht, zie ook n° 1414 en 1415 en 1417 
en 1418.

1666 Camere

KAS14/01417 KAS14 1417 Getuigenis van Antheunis Casteleyn, zie ook n° 1414, 1415, 1416 en 1418. 1666 Camere
KAS14/01418 KAS14 1418 Getuigenis van Joos Traetsaert fs Lambracht, zie ook n° 1414 en 1415 en 1416 

en 1417.
1666 Camere

KAS14/01419 KAS14 1419 Frans Wemare ut agit contra Pierre Hofacker. Vervoer van stenen van de 
brouwerij van Jacques De Roy naar de verweerder.

1696 Camere

KAS14/01420 KAS14 1420 Maryn Fonteyne contra Pieter Van Heule. Condities van een openbare verkoop 
van bomen in Zillebeke. Zie ook n° 1422.

1643 Camere

KAS14/01421 KAS14 1421 Gillis Stalins, heer van Mosscherambacht, contra Jonker Philips Albert de la 
Motte. Renteschuld. Zie ook n° 1724.

1677 Camere

KAS14/01422 KAS14 1422 Maryn Fonteyne contra Pieter Van Heule. Condities van een openbare verkoop 
van bomen in Zillebeke. Zie ook n° 1420.

1643 Camere

KAS14/01423 KAS14 1423 Jonker Jan Van Scheinghen, heer van Wijnendale, contra Pieter Van Heule. 
Openbare verkoping van bomen. Verband met n° 1420 en 1422.

1643 Camere

KAS14/01424 KAS14 1424 Gillis Stalins, heer van Mosscherambacht, contra Jonker Philips Albert de la 
Motte. Renteschuld. Zie ook n° 1721.

1679 Camere

KAS14/01425 KAS14 1425 Philippe De La Bare (La Baere), heer van Quevecamps, Moorslede, enz., contra 
Woultre Vander Gracht, her van Hulste, enz. Betwisting over de rechten op de 
opbrengst van de verkochte goederen van pachter Carel De Bert (beslaglegging 
wegens achterstallige landspacht).

1663 Camere

KAS14/01426 KAS14 1426 Clays Spillebeen contra Hubrecht Van Neste. Kappen van wilgen in Zonnebeke. 
Getuigenverklaringen. Zie ookk n° 1427 en 1428.

1634 Camere

KAS14/01427 KAS14 1427 Clays Spillebeen contra Hubrecht Van Neste. Kappen van wilgen in Zonnebeke. 
Getuigenverklaringen. Zie ookk n° 1426 en 1428.

1634 Camere

KAS14/01428 KAS14 1428 Clays Spillebeen contra Hubrecht Van Neste. Kappen van wilgen in Zonnebeke. 
Getuigenverklaringen. Zie ookk n° 1426 en 1427.

1634 Camere



KAS14/01429 KAS14 1429 Guilliames Van Nieukercke contra Jonker Joos Wechsteen. Betwisting over 
hoogpenningen bij een openbare verkoop.

1653 Camere

KAS14/01430 KAS14 1430 De weduwe Jacques Bijn contra Pieter Bijn in Zillebeke. Pieter en Jacques zijn 
broers. Betwisting van een schuld. Zie ook n° 1431.

1666 Camere

KAS14/01431 KAS14 1431 De weduwe Jacques Bijn contra Pieter Bijn in Zillebeke. Pieter en Jacques zijn 
broers. Betwisting van een schuld. Zie ook n° 1430.

1666 Camere

KAS14/01432 KAS14 1432 Joos De Schietere contra Nicola De Povere. Schuld. 1682 Camere
KAS14/01433 KAS14 1433 Guilliames Hayaert (Hayaert), landsman in Langemark contra Allaert Provoost. 

Dienstloon voor labeur.
1664 Camere

KAS14/01433B KAS14 01433B De weduwe van Maryn Cornillie contra Josse Declercq. 1685 Camere

KAS14/01434 KAS14 1434 Jan Crocke contra Jan Clarisse, voogd van de kinderen van Floris 
Clarisse.Tienden.

1647 Camere

KAS14/01435 KAS14 1435 Robert d' Erckle (Derckele) heer van Schoonvelde contra Pieter Berten. Heffing 
van diverse heerlijke renten.

1650 Camere

KAS14/01436 KAS14 1436 De weduwe van Cornelis De Zouttere contra Richard Thevelyn. Pacht van 
tienden van St. Maertens. Zie ook n° 1385.

1673 Camere

KAS14/01437 KAS14 1437 Jonker Alexander Triest heer van Vroylant contra Jan Baptiste De Carnin, heer 
van Slyps, enz.

1679 Camere

KAS14/01438 KAS14 1438 Carel Verbeke cum suis contra Noel Tiersen. Pachtbrief. 1675 Camere
KAS14/01439 KAS14 1439 Jan Vander Meersch contra Cipriaen De Grendele. Kosten van reparatie aan een 

huis.
1626 Camere

KAS14/01440 KAS14 1440 Willem Pauwels contra Matyn Bouckenooghe. Maken van een zolder. Getuigenis 
door Robert Van Elstlande fs Robert, timmerman te Passendale; ook vermeld: 
diens broer Pieter Van Elstlande.

1625 Vierschaar

KAS14/01441a KAS14 01441a De weduwe van Frans De Fyne contra Philippe De Lomme. Ruiming van pacht. 1642 Vierschaar
KAS14/01441b KAS14 01441b De weduwe van Mahieu De Deken contra Frans Desmicht. Pachtgeschil. 1643 Vierschaar
KAS14/01442 KAS14 1442 Guilliames Dhulstere contra de weduwe van Pieter Cabilliau. Schulden van 

landspacht.
1642 Vierschaar

KAS14/01443 KAS14 1443 Beschadigd, verweerder onleesbaar. De heer causa officy contra …(?). Er is 
sprake van calengiering van koebeesten en een stuk land gebruikt door Frans 
Bailliaert.

1646 Vierschaar

KAS14/01444 KAS14 1444 De weduwe van Jan Nieulaet contra Ferry Torré. Obligatie. 1643 Vierschaar
KAS14/01445 KAS14 1445 De weduwe van Jan Nieulaet contra de weduwe van Pieter Salomé. 

Pachtgeschil.
1642 Vierschaar

KAS14/01446 KAS14 1446 Jan de Grou en Guilliames De Clercq zo zij agieren contra Catherine Fovenier, 
weduwe van Allaert Thevelyn en Guilliames Wastijn, hoir causa uxoris van Allaert 
Thevelyn. Eigendom van land.

1662 Vierschaar

KAS14/01447 KAS14 1447 Franchois Vanden Bussche en consoorten, hoirs van Joos Vanden Bussche, 
contra Jonker Ollivier Immeloot. Pacht van een hofstede.

1644 Vierschaar

KAS14/01448 KAS14 1448 Pierre Erminet voogd van het kind van Alexandre Platevoet contra Jean Frans 
Pieren in Langemark. Beslaglegging.

1694 Vierschaar

KAS14/01449a KAS14 01449a De gezworenen en de directeurs van het Laetschop van Oostnieuwkerke contra 
de baljuw, schepenen en greffier van Mosscherambacht. Heffingen.

1697 Vierschaar

KAS14/01449b KAS14 01449b Pierre Patyn ut agit contra de abt van Voormezele. Pointingen. 1696 Vierschaar
KAS14/01450 KAS14 1450 De weduwe van Pierre De Meezemaker (in zijn leven ontvanger van de abdij van 

Voormezele) contra de abt van Voormezele. Tiendenheffingen op land van de 
abdij in Zandvoorde.

1698 Vierschaar

KAS14/01451 KAS14 1451 Nicolas De Smet contra Charle Pierre Maes. Beslaglegging. 1693 Vierschaar
KAS14/01452 KAS14 1452 Ivan Wemaere contra Jean De Bruyne oorspronkelijke eiser en Pierre François 

Van Dixmuyde ridder en heer van Trioles, die de zaak van De Bruyne overnam. 
Obligatie.

1693 Vierschaar

KAS14/01453 KAS14 1453 Jan Baptiste Verbaere contra Joos Minne. Schuld van leveringen. 1676 Vierschaar
KAS14/01454 KAS14 1454 Jan De Kien, eiser van kosten, contra Augustijn Loonys (Loonis). Beslaglegging, 

schatting van kosten.
1675 Vierschaar

KAS14/01455 KAS14 1455 Jonker Jacques Wynckelman heer van Walhove contra de begijnen van Ieper. 
Straatboeten.

1676 Vierschaar

KAS14/01456 KAS14 1456 Jacques De Voldere contra de hoofdman en pointers van Wijtschate. 
Beslaglegging op vruchten.

1672 Vierschaar

KAS14/01457 KAS14 1457 Jonker Jan Guislain Bulteel heer vander Niepe als assignatie hebbende vanwege 
de voogden van de wees van Jonker Antheunis Mandole contra Guilliames 
Vermeersch. Schuld.

1671 Vierschaar

KAS14/01458 KAS14 1458 Jacques Bossaert en Denys De Coninck contra Maximiliaen Berten (Beerten) als 
curator ten sterfhuize van Marie Caesen weduwe van Antheunis Bossaert. 
Verkoop van een partij land.

1673 Vierschaar

KAS14/01459 KAS14 1459 Jooris Frans De Carpentier ut agit contra Guilliames Billiau, weduwnaar van 
Jacquemijne Berten fa Lucas (overleden burgemeester van Wervik), Guilliames 
en Claude Billiau en Jan Van Vutberghe als vaderlijke voogd van zijn zoon bij N. 
Billiau (de genoemden Billiau kinderen en hoirs van Guilliames Billiau en 
Jacquemijne Berten. Pachtschulden van land in Waasten.

ca 1670 Vierschaar



KAS14/01460 KAS14 1460 Judocus Van Dixmuide contra Jan Huughe die de zaak aanvaarde over Caerle 
Ferijn, en Jan Tillie als borg en principaal. Pacht van elf gemeten zaailand. Zie 
ook n° 1469.

1672 Vierschaar

KAS14/01461 KAS14 1461 Jean Vergracht contra Jean De Leu. Pointingen. St. Jacobs. 1697 Vierschaar
KAS14/01462 KAS14 1462 Marie Françoise Vanden Broucke douarière van Floris Tronton (?) contra 

Jaecques De Poortere. Schuld, beslaglegging op land.
1694 Vierschaar

KAS14/01463 KAS14 1463 Michel Vander Plancke in Brugge contra Pïerre Cappelle in Dikkebus. Pacht van 
een woning, kosten van reparaties.

1699 Vierschaar

KAS14/01464 KAS14 1464 De Graaf van Rumbeke contra de hoofdman en pointers van Passendale. 
Heffingen. Zie ook 1465.

1695 Vierschaar

KAS14/01465 KAS14 1465 De Graaf van Rumbeke contra de hoofdman en pointers van Passendale. 
Heffingen. Zie ook 1464.

1695 Vierschaar

KAS14/01466 KAS14 1466 Marie Lobbe weduwe van Pierre Pissonnier contra Pierre De Backer. Schuld. 1691 Vierschaar
KAS14/01467 KAS14 1467 Denis Van Ackere eigenaar van de heerlijkheid van Swieland contra hoofdman 

en pointers van Ledegem. Heffingen op vruchten.
1694 Vierschaar

KAS14/01468 KAS14 1468 Charles De Wilde contra Guilliames Gallecas (Gallecaes). "Dommages et 
interests".

1699 Vierschaar

KAS14/01469 KAS14 1469 Judocus Van Dixmuide contra Jan Huughe die de zaak aanvaarde over Caerle 
Ferijn, en Jan Tillie als borg en principaal. Pacht van elf gemeten zaailand. Zie 
ook n° 1460.

1672 Vierschaar

KAS14/01470 KAS14 1470 Jan Messeman contra Mahieu Pieters. Landspacht. Andere namen: Maeycken 
Coppé, weduwe van Jan De Grave, Jaecsuemijne Goudesoone, Claeys De 
Grave.

1675 Vierschaar

KAS14/01471 KAS14 1471 Jan Baelde ut agit contra de weduwe van Ghelain Van Dixmuyde.Verloop van 
een rente.

1673 Vierschaar

KAS14/01472 KAS14 1472 Jean Hallein en consoorten (de weduwe van Guilles Le Grand) contra baljuw en 
heeren van de wet van de heerlijkheid van Gildemote (Ghildemotte).

1695 Vierschaar

KAS14/01473 KAS14 1473 Josse Vermmesch contra Pierre Patyn. Leveringen en betalingen. 1699 Vierschaar
KAS14/01474 KAS14 1474 De weduwe van Jacques Frans Letten contra Sideroen Liebaert. Opgave van 

straatboeten.
1699 Vierschaar

KAS14/01475 KAS14 1475 Baljuw en schepen van Hollebeke contra de voogden en directeurs van het 
begijnhof te Ieper. Betaling van heffingen. Zie ook n° 1477 en 1484.

1691 Vierschaar

KAS14/01476 KAS14 1476 De abt van St. Maarten in Sint Omer (in de tekst: Doornik) contra hoofdman en 
pointers van Passendale. Ook genoemd; Gerard Boutten en Josse Verhene (?). 
Tienden.

1695 Vierschaar

KAS14/01477 KAS14 1477 Baljuw en schepen van Hollebeke contra de voogden en directeurs van het 
begijnhof te Ieper. Betaling van heffingen. Zie ook n° 1475 en 1484..

1690 Vierschaar

KAS14/01478 KAS14 1478 Michel Vallays ut agit contra Pierre Bolleyn. Proceskosten. 1695 Vierschaar
KAS14/01479 KAS14 1479 naar KA 6° reeks
KAS14/01480 KAS14 1480 Jacques Du Chastel in Staden contra Jacob Verraest, werkman te Roosebeke. 

Aaankoop van stof, betaling. Ook genoemd: Marie Le Blonde, schoonzuster van 
de verdediger.

1699 Vierschaar

KAS14/01481 KAS14 1481 Guuilliames Clayssens en consoorten contra André Fonteyne en Jean 
Vandamme. Gebruik van land in Langemark.

1699 Vierschaar

KAS14/01482 KAS14 1482 Pierre Ginnebeire (Ginnebeere) contra Pierre Neve. Pachtgeschil. 1693 Vierschaar
KAS14/01483 KAS14 1483 Jean Baptiste Stove contra de erfgenamen van Guilliames Adrien, gewezen 

kapelaan van Vlamertinge. Beslaglegging. Innen van boeten.
1700 Vierschaar

KAS14/01484 KAS14 1484 Baljuw en schepen van Hollebeke contra de voogden en directeurs van het 
begijnhof te Ieper. Betaling van heffingen. Zie ook n° 1475 en 1477.

1691 Vierschaar

KAS14/01485 KAS14 1485 Jacques Louis Winckelman, heer van Walhove en baljuw van de Zale en 
Kasselrij ex officy contra baljuw en schepenen van Boezinge. Betreffende Carel 
Van Dale. Bevoegdheid om executie te doen.

KAS14/01486 KAS14 1486 Frans Grimmelpont cum suis (Josse Gauderus en Frans Boutten) contra Jean 
Wemaere, baljuw van de Zale en de Kasselrij van Ieper. Consignatie.

1696 Vierschaar

KAS14/01487 KAS14 1487 Chaerle Van Eecke en Nicoas Vander Haeghe contra Pierre Van Lille. 
Contributies.

1699 Vierschaar

KAS14/01488 KAS14 1488 Chaerle Lauwette en André Bouttelgier contra de directeurs van het Laetschip 
van Oostnieuwkerke. Vergoeding voor onterechte gevangenschap. Zie ook n° 
1489 en 1490 en 1491

1697 Vierschaar

KAS14/01489 KAS14 1489 Chaerle Lauwette en André Bouttelgier contra de directeurs van het Laetschip 
van Oostnieuwkerke. Vergoeding voor onterechte gevangenschap. Zie ook n° 
1488 en 1490 en 1491.

1697 Vierschaar

KAS14/01490 KAS14 1490 Chaerle Lauwette en André Bouttelgier contra de directeurs van het Laetschip 
van Oostnieuwkerke. Vergoeding voor onterechte gevangenschap. Zie ook n° 
1488 en 1489 en 1491.

1697 Vierschaar

KAS14/01491 KAS14 1491 Chaerle Lauwette en André Bouttelgier contra de directeurs van het Laetschip 
van Oostnieuwkerke. Vergoeding voor onterechte gevangenschap. Zie ook n° 
1488 en 1489 en 1490.

1697 Vierschaar

KAS14/01492 KAS14 1492 Sieur Gille Ferdinande Staelens (Stalins) contra de weduwe van Pierre Pauwels.  
Schulden van pacht en prijsie.

1693 Vierschaar



KAS14/01493 KAS14 1493 Jan Feryn contra Jaspar Vander Beke heer van Langemark. Prijsie van hout in 
St. Jan. Zie ook n° 1495.

1695 Vierschaar

KAS14/01494 KAS14 1494 Jaecques Snellynck contra Augustijn Bauters in Rumbeke, erfgenaam van de 
weduwe van Ollivier Bauters. Achterstallen van een rente..

1694 Vierschaar

KAS14/01495 KAS14 1495 Jan Feryn contra Jaspar Vander Beke heer van Langemark. Prijsie van hout in 
St. Jan. Zie ook n° 1493.

1695 Vierschaar

KAS14/01496 KAS14 1496 Rogier Nollet contra de weduwe van Jacques François Letten, en voordien 
weduwe van Jean Baptiste De Brouckère. Land onder Coutsy.

1698 Vierschaar

KAS14/01497 KAS14 1497 Hee en meester Jacobus Anselmus De Gheus ut agit (als voogd van het OLV 
Godshuis op de markt van Ieper) contra Frans Descheppere. Pachtgeschil 
aangaande een hofstede.

? Vierschaar

KAS14/01498 KAS14 1498 Jacob Verhaeghe contra Cornelis Vermeulen. Prijsie van mest in gepacht land. ? Vierschaar
KAS14/01499 KAS14 1499 Joos Vervisch contra Jaecques Le Compte. Onbetaalde schuld. Vierschaar
KAS14/01500 KAS14 1500 Jan Baptiste (Benedictus?) Van Balberghe als transport hebbende van Jan 

Mersman (De Meersseman), contra Pieter Leinaert in Dikkebus. Achterstallige 
pacht van een hofstede

Vierschaar

KAS14/01501 KAS14 1501 Jan Verbrugghe contra de voogden en ontvanger van het Godshuis te Ieper. 
Onderwerp onduidelijk.

? ?

KAS14/01502 KAS14 1502 Jacques De Madts als transport hebbende van Jacques Baert, schout van Ieper, 
contra Joos van Fleteren. Sallaris.

Ca 1674 Vierschaar

KAS14/01503 KAS14 1503 Jan Verstraete (Vander Straete) contra Marye Vanden Broucke. Onderwerp 
onduidelijk.

1673 Vierschaar

KAS14/01504 KAS14 1504 Jaecques Stoet contra Jan Dilly (De Leye, De Lie). Pacht van land. Ca 1673 Vierschaar
KAS14/01505 KAS14 1505 Jacques Bousette en Jan Verlie en consoorten contra de pointers van Brielen. 

Kerkkosten.
? Vierschaar

KAS14/01506 KAS14 1506 Jacobus Alselmus De Gheus (Geus) licentiaat in de rechten al het recht 
verkregen hebbende van zijn medehoirs ten sterfhuize van zijn vader Adrien De 
Gheus, contra de weduwe van Jonker Jaecques Van Dixmuide. Schuld van een 
rente van 4 p 5 sch gr jaarlijks bezet op eigendommen in Zonnebeke.

Ca 1670 Vierschaar

KAS14/01507 KAS14 1507 Josse De Fraye ut agit contra de weduwe van Nicolas Maurice (Maurisse). 1699 Camere
KAS14/01508 KAS14 1508 De weduwe van Bertholomeus Beke contra Jaecques De Wilde. Zonnebeke. 

Tairekosten.
1680 Camere

KAS14/01509 KAS14 1509 Cornil Ferdinande Letten ut agit contra François De Raet. Pachtgeschil. 1697 Vierschaar
KAS14/01510 KAS14 1510 De weduwe van Charles Goudeseune contra Jacques Coppens. 1697 Vierschaar
KAS14/01511 KAS14 1511 Adriaen De Wyntere contra Carel Verhaghe. Kasselrijdaalders op een kermis. 1644 Camere
KAS14/01512 KAS14 1512 Hoofdman en issuweheffers van Passendale contra Alexandre Laga, getrouwd 

met de weduwe van Josse Verenne.
1705 ?

KAS14/01513 KAS14 1513 Jaecques Cabiliau contra Pieter Damman. Schilden. 1665 Vierschaar
KAS14/01514 KAS14 1514 De weduwe van Jan Trioen contra Abraham De Panere (?). Verkoop van een 

kalf.
Ca 1647 ?

KAS14/01515 KAS14 1515 Pieter Spade contra Pieter Vermersch. Opgave van sallarissen en verschoten 
geld

Ca 1655 Camere

KAS14/01516 KAS14 1516 Diverse nieuwe zaken:
- Antheunis Mulier de actie hebbende van de klerk van venditien van de Zaele 
contra Antheunis Straetsaert in Roosebeke aangaande een achuld van 40 p 19 
sch van de verkoop van een vaars;

1684 Vierschaar

- Guille Pladys en Jan De Vos voogden over Adriaenken fa Laurens De Vos, 
contra Antheunis  Sayere

1684 Vierschaar

- Frans Carton als procureur van de baljuw causa officy contra Maryn Vermersch;  
betaling van onkosten;

1684 Vierschaar

-  de hoirs van Magdalene De Wynt contra Pieter Van Hee in Voormezele; 1684 Vierschaar
- Frans Claes contra Frans Maesen in Voormezele; schulden;
- de weduwe van Philips Leupe contra Jan Blanckaert fs Jan in Passendale, 
verloop van een rente;

1684 Vierschaar

- Charles Desmazière contra Steven Notbaert (?). 1684 Vierschaar
KAS14/01517 KAS14 1517 Twee nieuwe zaken:

- Jan Ryckewaert contra Maerten Ghys; onderwerp niet vermeld; 1629 ?
- Maryn Van Nieukercke contra Clays De Grave 1629 ?

KAS14/01518 KAS14 1518 De baljuw causa officy contra de weduwe van Jaecques Sobry, gedetineerde. Zij 
is geboortig van Wijtschate, en herbergierster in het Peereboomken in 
Elverdinge.

1677

KAS14/01519 KAS14 1519 Onduidelijk en onvolledig document; handtekeningen van onder andere De 
Thiennes, compte de Rumbecque, De Croix de Dadiselle, J. De Carnin de 
Staden Roosebeke, PH. De Pamele; Abroise, Abbé de Zonnebeke.

? ?

KAS14/01520 KAS14 1520 Baljuw en Schepenen van de Zaele en Kasselrij van Ieper contra baljuw, greffier, 
schepenen en amman van van de heerlijkheid van de Abdij van Voormezele. 
Mogelijks zaak voor de Raad van Vlaanderen.

1730 ?

KAS14/01521 KAS14 1521 Baljuw en schepenen van de Zaele en de Kasslrij van Ieper contra de baljuw en 
schepenen van Oost-Ieper-Ambacht. Onduidelijk, waarschijnlijk bevoegdheid om 
heffingen te doen.

1688 ?



KAS14/01522 KAS14 1522 Hoofdman en pointers van Passendale contra Jan Keingniaert. Onderwerp niet 
duidelijk. Zie ook n° 1523.

1632 Vierschaar

KAS14/01523 KAS14 1523 Mahieu De Prince contra de pointers van St. Jan. Pachtgeschil. 1660 Camere
KAS14/01524 KAS14 1524 Jan Vander Meersch fs Cornelis contra Christiaen De Grendele. Slagen en 

verwondingen, geneeskundige kosten.
1626 Vierschaar

KAS14/01525 KAS14 1525 Pierre François Van Paemare (Van Pamele) heer van Centercourt contra 
hoofdman en pointers van Langemark.

1698 Vierschaar

KAS14/01526 KAS14 1526 Jan Maerten fs Guilliames contra Maerten Ghys in St. Pieters. Laster. 1644 Vierschaar
KAS14/01527 KAS14 1527 Joos Porteman (Poorteman) contra Cornelis De Vos. Schulden. 1636 Camere
KAS14/01528 KAS14 1528 Jan Quidouche contra Cornelis Le Saige. Minnelijke regeling van een schuld. 1632 Vierschaar
KAS14/01529 KAS14 1529 Charles Leupe contra Matheus Woustyn in Beselare. Sallarissen. Ca 1688 Vierschaar
KAS14/01530 KAS14 1530 Lauwereyns Van Guchte contra Issenbrant, curator van het sterfhuis van 

Guilliames Bette. Attestatie ten verzoeke van Jaecques Van Robaeys in Staden.
1669 ?

KAS14/01531 KAS14 1531 De kanunniken van ST Maartens in Ieper contra Jacques De Fer (?) in 
Zandvoorde. Opgave van gemaakte kosten.

1669 Vierschaar

KAS14/01532 KAS14 1532 Pieter Vander Meersch contra Jacques Vander Cruuse. Sallarissen. 1669 Vierschaar
KAS14/01533 KAS14 1533 Antheunis Leupe contra de pointers van Zonnebeke. Sallarissen en voorschotten. 1669 Vierschaar

KAS14/01534 KAS14 1534 Lauwereins De Wert contra Henderick Vuylsteke. Twee jaren achterstallige 
landspacht.

1646 Camere

KAS14/01535 KAS14 1535 De voogden van Anna Vlamynck contra Michiel Maertens. Pacht van een 
hofstede in Langemark.

1618 Camere

KAS14/01536 KAS14 1536 Jan Maes contra Pieter Maertens. Schuld. 1619 Camere
KAS14/01537 KAS14 1537 De pointers van St. Jacobs contra Jan Vermeersch. Pointingen. 1623 Camere
KAS14/01538 KAS14 1538 Philippe Vergote contra Jacob Aernout. Geen verdere gegevens. ? Camere
KAS14/01539 KAS14 1539 François en Jacques De Coninck en Jean Van Isackere contra Jean Bentein in 

Roosebeke. Schuld van de aankoop van bomen.
1697 Vierschaar

KAS14/01540 KAS14 1540 Jan De Smet contra Anthoine Cirouttere. Pacht van land in Passendale. 1607 Camere
KAS14/01541 KAS14 1541 De weduwe van Jonker Diego Bulteel contra Jacob Rysselinck. Inventaris van 

stukken, geen verdere gegevens.
1635 ?

KAS14/01542 KAS14 1542 Baljuw en schepenen van de Zaele en de Kasselrij van Ieper, de zaak 
aannemende voor de prochie van Boezinge, contra schepenen en baljuw van de 
prochie en heerlijkheid van Elverdinge. Eigendomsgeschil.

1602 ?

KAS14/01543 KAS14 1543 Jan Samonie (?) schepen van de Zaele van Ieper, contra Frans Du Mortier, 
Jacques Le Vicque en Pieter De La Seye, pointers van Komen Buiten. 
Pointingen.

Ca 1650 ?

KAS14/01544 KAS14 1544 Jan Lamusnoi (?) contra de pointers van Komen Buiten. Pointingen. 1655 ?
KAS14/01545 KAS14 1545 Jan Fockenier fs Adriaen contra Joos Verfaille nlandsman in Langemark. 

Verkoop van een paard.
1650 Camere

KAS14/01546 KAS14 1546 Frans Vander Meersch presbyter contra Jonker Nicolas De La Chapelle. 
Pachtgeschil.

1629 ?

KAS14/01547 KAS14 1547 Jonker Jan Van Beughem heer van Dottignies contra Philips De La Barre, ridder, 
heer van Quiveaucamp. Overdracht van de prochie en heerelijkheid van 
Moorslede met het fonchierkasteel.

1666 ?

KAS14/01548 KAS14 1548 Matthys De Poortere en George Aernoudt en consoorten contra de bestuurders 
van Zillebeke. Rente.

1699 ?

KAS14/01549 KAS14 1549 Mattheus De Mey contra Pieter Verhaverbeke. Onderwerp onduidelijk. 1652 Vierschaar
KAS14/01550 KAS14 1550 Nieuwe zaak. Gaspar Vander Beke heer van Langemark en Jacques Vander 

Faille, hoofdman van Langemark, contra Jean Baptiste Demoor, procureur van 
de Zaele.

1703 ?

KAS14/01551 KAS14 1551 Jago Lamoral van Proven, heer van Jonkershove, contra Jan Baptiste 
Zannequin, heer van St Eloy in Brielen. Schuld.

1646 ?

KAS14/01552 KAS14 1552 Getuigenissen in zake een zaak contra Jan Huughe wegens toverij. 
Waarschijnlijk Vlamertinge. Zwaar beschadigd. Onduidelijk.

? ?

KAS14/01553 KAS14 1553 Arnould Le Febure en Toussain Le Maire als voogden van Margriete Le Febure, 
contra Maximilaen Vinnoble en diens borg Jan Du Hayon. Schuld wegens een 
contract van 1642.

1643 Vierschaar

KAS14/01584 KAS14 1584 Pieter Van Costenoble in Ieper contra Jan De Leu cum suis. Prijsie van een huis, 
brouwerij en brouwalaam.

1677 ?

KAS14/01555 KAS14 1555 Jonker Charles Alexander De Corteville heer van Audenhove, voogd van de 
wees van Jonker Frans Waterleet, contra de douarière van Jonker Pieter 
Waterleet.

1676 Camere

KAS14/01556 KAS14 1556 Twee nieuwe zaken: 1671 Vierschaar
- De priorin van Ten Bundere contra Guille De Coene fs Jacques in Ledegem; 
schuld wegens de koop van bomen;
- baljuw en schepenen van de Zaele en de Kasselrij contra Nicolas De Brouckere 
en Jean Hendericx, baljuw en schout van Hooglede

KAS14/01557 KAS14 1557 Lijst met nieuwe zaken: 1663 Vierschaar
- De prelaat van Voormezele contra Jooris Dauchy;
- Lauwereins Baes contra Jacques De Wilde



- Gillis Stalins heer van Mosscherambacht contra Roelant Clays fs Anthoine als 
hoir van zijn vader; achterstallige ontrest van een rente;
- Pieter Costenoble contra Jan De Lei in St. Jan; schuld voor de aankoop van 
hout;
- Pieter Costenoble contra Michiel De Brick, weert tot Pilckem; schulden;
- Philips De La Bare ridder heer van Quevaucams, Moorslede, etc., contra de 
baljuw van Ieper;
- de pointers van St. Jan contra Pieter Vande Voorde; beslag op vruchten 
wegens pointingschulden;
- Jan Roens en Cathelyne Roens contra Franchois Aernoult;
- Gillis Stalins, heer van Mosscherambacht, contra Pieter De Cherf in 
Voormezele; achterstalligelandspacht;
- Lowys Coucke contra Guilliames Van Focquemberghe;
- Jacques Plateriaet (?)contra Christiaen Baelen; achterstallige landspacht.

KAS14/01558 KAS14 1558 Pieter Feryn in naam van de schepenen van Langemark contra Joos Sanders in 
Langemark.

1636 Camere

KAS14/01559 KAS14 1559 Frans De Coninck contra Passchier Nourgoy, landsman in Wijtschate. 
Achterstallige landspacht.

Ca 1670 ?

KAS14/01560 KAS14 1560 Jacques Clays, ontvanger van het valkenrecht, contra de schepenen van de 
Kasselrij. Zie ook n° 1561.

1662 ?

KAS14/01561 KAS14 1561 Jacques Clays, ontvanger van het valkenrecht, contra de schepenen van de 
Kasselrij. Zie ook Nn° 1560.

1662 ?

KAS14/01562 KAS14 1562 Frans Wemaere ontvanger van het brouwersgeld, contra Jaecques De Blauwe in 
Boezinge en Pierre Hofacker. Getuigenverklaringen.

1696 ?

KAS14/01563 KAS14 1563 Jan Gowy contra Carel Deconinck. Pachtgeschil. 1664 ?
KAS14/01564 KAS14 1564 Jan Reuse over hemzelf en over zijn consoorten contra Steven Van 

Wildermeesch. Waarschijnlijk Ledegem. Pacht van een schuur en koestal.
1662 ?

KAS14/01565 KAS14 1565 Michiel Michiel voor zijn crediteuren contra  ….(?). Zie ook n° 1566. 1653 ?
KAS14/01566 KAS14 1566 Michiel Michiel voor zijn crediteuren contra  ….(?). Zie ook n° 1566. Jacques 

Cobbaert.
1653 ?

KAS14/01567 KAS14 1567 Maryn Flamez contra hoofdman en pointers van Ledegem als gedaagde in 
garantie van hun ontvanger Joannes Mulle. Opgave van sallarissen vanwege Mr. 
Jan Baptiste Poyblant.

1750 Vierschaar

KAS14/01568 KAS14 1568 François Verstraete in Ledegem contra hoofdman en pointers van Ledegem. 
Opgave van sallarissen vanwege Jan Baptiste Poyblant.

1750 Vierschaar

KAS14/01569 KAS14 1569 Jacobus De Poorter ontvanger van Ledegem contra Laurens Abeele in Ledegem. 
Opgave van sallarissen vanwege Jan Baptiste Poyblant.

1750 Vierschaar

KAS14/01570 KAS14 1570 Jacobus De Poorter ontvanger van Ledegem contra Michiel Pincquet in 
Ledegem. Opgave van sallarissen vanwege Jan Baptiste Poyblant.

1750 Vierschaar

KAS14/01571 KAS14 1571 Jacobus De Poorter ontvanger van Ledegem contra Jacob Calmein in Ledegem. 
Opgave van sallarissen vanwege Jan Baptiste Poyblant.

1759 Vierschaar

KAS14/01572 KAS14 1572 Gille Bonduel (Bondueel) in Zandvoorde contra Cecile Haesebrouck 
(Hazebrouck). Verkoop van hout.

1687 Camere

KAS14/01573 KAS14 1573 Jacques Rooze (Roose) als voogd van zijn wezen, contra Simon Lotigie 
(Lotogie). Verdeling nalatenschap.

1648 Camere

KAS14/01574 KAS14 1574 Frans de Lichtervelde gehuwd met Jacqueline Stalins fa Gillis, contra baljuw en 
schepen van de Kasselrij van Ieper. Opgave van kosten.

1671 ?

KAS14/01575 KAS14 1575 onduidelijk; lijkt opgave van diverse zaken; ? ?
KAS14/01576 KAS14 1576 De baljuw van de Kasselrij ex oficy contra Charles Du Catteau gewezen pointer in 

Zandvoorde. Overmaken van pointingen.
1656 Vierschaar

KAS14/01577 KAS14 1577 Jan Denys contra Pierre Le Bleu. Schuld wegens de aankoop van kousen. 1621 ?
KAS14/01578 KAS14 1578 De schepenen van Mesen, Camer Buyten, contra Jan Van Lays. Achterstallige 

parochiekosten.  
Ca 1646 ?

KAS14/01579 KAS14 1579 Gillis Vande Walle contra Thomaes Bruleau in Hollebeke. Opgave van kosten. 1648 ?
KAS14/01580 KAS14 1580 Caerle Boillie (?) contra de pointers van Beselare. Schuld van pointingen. ? ?
KAS14/01581 KAS14 1581 Baljuw en schepenen van de Zaele en Kasselrij van Ieper contra baljuw, 

burgemeester en schepenen van Ieper. Geen verdere informatie.
? ?

KAS14/01582 KAS14 1582 Baljuw en schepenen van Ieper contra Gillis Stalins heer van Mosscherambacht 
als credieteur hypotecquaire. Renten.

1675 ?

KAS14/01583 KAS14 1583 Verschillende gelande van de prochie van Bikschote contra baljuw, 
burgemeester, schepenen en ontvanger van Bikschote (genoemd: Jaecques 
Metsu als pointer).

1677 Vierschaar

KAS14/01584 KAS14 1584 Jan Frans Joseph De Cerf, markies van Wybtershove, enz., en Charles 
Trissesoone, co,tra Cornelis De Keerle in Langemark. Geen verdere gegevens.

? Camere

KAS14/01585 KAS14 1585 Naar 6° Reeks.
KAS14/01586 KAS14 1586 Ghelein Hamelton ut agit contra Lyoen Hopsemere als borg over Jacques 

Hopsomere. Nalatenschap van Barbele Da.....(?). Zie ook n° 1633 en 1639.
1632 Vierschaar

KAS14/01587 KAS14 1587 Laurens De Wicke, de baljuw causa officy toegevoegd, contra Frans Heusele fs 
Hendryck. Enkel opgave van stukken.

1677 Camere

KAS14/01588 KAS14 1588 De heer contra de huisvrouw van Melchior …..(?). Inhoud onduidelijk. 1617 Vierschaar



KAS14/01589 KAS14 1589 Twee nieuwe zaken: 1685 ?
- de baljuw causa officy contra Pierre Merlevede in St. Jan;
- de baljuw causa officy contra Frans Teryn in Zillebeke
geen verdere gegevens

KAS14/01590 KAS14 1590 Joos De Burghgrave contra de schepenen van Moorslede. Met verwijzing van 
proces tussen dezelfde eiser en Guilliame Samyn en Passchier Sisau voor de 
baljuw en schepenen van Moorslede. Betwisting van kosten.

1636 Vierschaar

KAS14/01591 KAS14 1591 Jaecques Sissau als transport hebbende van Joosynken, de weduwe van 
Matheus Vanden Bulcke zijn schoonmoeder. contra Martyn Cauvereur (Couvreur) 
in Zonnebeke. Schuld van geleend geld.

1651 Vierschaar

KAS14/01592 KAS14 1592 Jacques Frans Letten als transport hebbende van de heer van Beselare contra 
Adriaen Vande Walle in Staden. Achterstallige landspacht.

1672 Vierschaar

KAS14/01593 KAS14 1593 Michiel De Deken en Jan Van Dale contra Jan De Smet. Passendale. 
Nalatenschap van Ryckewaert De Smet, vader van verweerder.

1617 Camere

KAS14/01594 KAS14 1594 Philips Leupe als procureur van de Kanuniken van St. Maarten te Ieper, contra 
Jan De Mersseman in St. Jans. Opgave van kosten.

1682 Vierschaar

KAS14/01595 KAS14 1595 Jean Baptiste De Mortelat als ontvanger van de parochie van Zillebeke contra de 
Abdis van Nonnebosschen. Schulden van pointingen en andere heffingen.

1697 Vierschaar

KAS14/01596 KAS14 1596 Aernout Verhouve over hem zelf en als transport hebbende van Antheunis 
Leupe, contra Frans Raes over hem zelf en als voogd van de wezen van 
Tanneken De Quicke.

1675 Camere

KAS14/01597 KAS14 1597 Henry Cauwe contra Gille D'Allays (Dallais), presbiter, over hem zelf en over zijn 
medeerfgenamen.  

1699 Vierschaar

KAS14/01598 KAS14 1598 Opgave van een aantal zaken: 1660 Vierschaar
- Jacques De Wavrans cum suis contra Frans Huyfgebaert getrouwd met de 
weduwe van Philisp Liebaert. Verloop van renten;
- Pieter Van Houcke contra Henderick De Vroe de Oude; achterstallig dagloon;
- Jaecques Dishie (?) contra de weduwe van Jaecques Buthsenne (?); schuld 
van leveringen;
- Boudewijn Seys, gewezen pachter van accijnzen in Ieper contra Jan Baptiste 
Sannequin, heer van St; Eloy;
- Mattheus Bubbe (?) pastoor van, Voormezele contra Jan Mahieu; uitvaartkosten 
van de vrouw van verweerder;
- Caerle ....(?) contra Jan Gouwy;
- Pieter Bostyn contra Jan Vanden Driessche.

KAS14/01599 KAS14 1599 Pieter Nieulaet contra Joos De Capmakere. Verpanding van bomen. Zie ook 
2534.

1610 Camere

KAS14/01600 KAS14 1600 Onduidelijk, enkel schutblad. Mogelijks: de heer van Beselare contra Jan De 
Kemele, baljuw, en Pieter Van Dickele en Jan Verbeke, beide schepenen, alle 
van Beselare.

1631 ?

KAS14/01601 KAS14 1601 Onderzoek ex officy door de baljuw gedaan in zake de kwetsuren opgelopen door 
Jan Huughe van Cromemnelst, ten laste van Aernouldt Petit en zijn zonen.

1627 ?

KAS14/01602 KAS14 1602 Supplicatie door Jacques Blanckaert, gevangen wegens doodslag op Franchois 
Cnockaert fs Caerle.

1653 ?

KAS14/01603 KAS14 1603 Cornelis De Vos contra Pieter De Coninck. Onrechtmatige verkoop van 
goederen.

1624 Camere

KAS14/01604 KAS14 1604 Jan De Weert contra Pauwels Maes. Tairekosten. 1644 Vierschaar
KAS14/01605 KAS14 1605 Pieter Du Flo contra hoofdmannen van de parochies van Langemark en 

Zonnebeke. Verwijzing naar akkoord, onduidelijk.
1696 ?

KAS14/01606 KAS14 1606 Pieter Huussone contra Mahieu Willaert de Oude en Mahieu Willaert de Jonge. 
Aankoop van land.

1626 Camere

KAS14/01607 KAS14 1607 Ferdinande Van Lichtervelde contra hoofdmannen, pointers en zetters van 
Boezinge. Zie ook n° 1608 en 1609

1616 ?

KAS14/01608 KAS14 1608 Ferdinande Van Lichtervelde contra hoofdmannen, pointers en zetters van 
Boezinge. Zie ook n° 1607

1616 ?

KAS14/01609 KAS14 1609 Ferdinande Van Lichtervelde contra hoofdmannen, pointers en zetters van 
Boezinge. Zie ook n° 1607 en 1608.

1616 ?

KAS14/01610 KAS14 1610 Joorys De Vos contra Chaerles Liebaert. Geyugenissen door Michiel Woussen 
en Renoult Ramoult uit Mesen. Discussie over een partij zaailand.

1662 Vierschaar

KAS14/01611 KAS14 1611 Pieter Damman contra Guilliames Biebuuck (Biebuyck). Verdwenen goederen. 
Zie ook n° 1631.

1665 Camere

KAS14/01612 KAS14 1612 Pieter Cochet contra Pieter De Ruwelles (Ruwele). Verhuur van een woning. 1625 Camere
KAS14/01613 KAS14 1613 Pieter De Scheerdere (De Scherder) conta Jan Syx. Tairekosten. 1626 Camere
KAS14/01614 KAS14 1614 Jan Wevele, waard in Boezinge, contra Denys Dumé. Tairekosten. 1610 Camere
KAS14/01615 KAS14 1615 Caerel Blieck contra Jan Pil. Pachtbrieven. Ook genoemd: Mailliaert Vanden 

Bussche.
1644 Camere

KAS14/01616 KAS14 1616 Jonker Jaecques Busdin contra Pieter en Maeyken De Buck (De Buyck). Pacht 
van land in St. Jacobs buiten Ieper.

1611 Camere

KAS14/01617 KAS14 1617 Philips Rabault (Rabau) contra Charles Venain (Vennyn?). Pacht van een 
hofstede.

1613 Camere



KAS14/01618 KAS14 1618 Pieter Galoys (Galloys) contra Augustyn Lammen. Vereffening van een schuld. 1664 Camere
KAS14/01619 KAS14 1619 Pieter Vermersch contra Jan De Schildere. Pacht van een huis en herberg. 1661 Camere
KAS14/01620 KAS14 1620 Pieter Vermersch (Vander Mersch) contra Antheunis Couvereur. Tairekosten. 1664 Camere
KAS14/01621 KAS14 1621 Pieter De Wintere de Jonge contra Pieter Bouchier. Schuld van levering van bier. 1665 Camere

KAS14/01622 KAS14 1622 Pieter Vande Pitte contra hoofdman en pointers van Ledegem. Kosten van logies. 1663 Camere

KAS14/01623 KAS14 1623 Pieter en Jan Vander Steene contra Mailliaert Hoflack. Prijsie. 1664 Camere
KAS14/01624 KAS14 1624 Philippe De La Sale contra Julien Salengre (Salaingre). Schade aan kudde 

scpane wegen vermeend slecht voederen door de zoon van de verweerder.
? Camere

KAS14/01625 KAS14 1625 Adriaen Pargieu (?) contra de bestuurders van Zillebeke. Tairekosten door de 
hoofdman, greffier en ontvanger.

1672 ?

KAS14/01626 KAS14 1626 Aanstelling door Philips Velle, pastoor van Zillebeke, van Aernout Verhouve als 
zijn gevolmachtigd in alle zaken die hij in Ieper heeft lopende.

1675 Camere

KAS14/01627 KAS14 1627 Pieter Gadenne contra Pieter Du Toor en Clays Timmerman. Tairekosten. 1661 Camere
KAS14/01628 KAS14 1628 Pieter Waignon contra de huisvrouw van Pieter Cruyssaert. Laster. 1663 Camere
KAS14/01629 KAS14 1629 Pieter Cogghe gewezen ontvanger van St. Jans, contra de abt van Waasten. 

Onbetaalde pointingen, beslag op bossen.
1661 Vierschaar

KAS14/01630 KAS14 1630 Pieter Vande Woude contra Antheunis Catillion. Aankoop van stro. 1660 Camere
KAS14/01631 KAS14 1631 Pieter Damman contra Guilliames Biebuuck (Biebuyck). Verdwenen goederen. 

Zie ook n° n1611.
1665 Camere

KAS14/01632 KAS14 1632 Pieter Carnaer contra Pieter Savate (Savatte). Schulden van taire en levering van 
een zwijn.

1664 Camere

KAS14/01633 KAS14 1633 Robert Provoost contra Lyoen Hopsomer als borg van Joos Soenen en Jacques 
Hopsomer. Verkoop van gehypothekeerd land. Zie ook n° 1586. Zie ook n° 1639.

1630 Vierschaar

KAS14/01634 KAS14 1634 Pieter Steemaere contra Hubrecht Le Febure (Le Fevere). Schuld. 1631 Vierschaar
KAS14/01635 KAS14 1635 De priorin van Ter Bundere contra Jooris De Carpentier over de weduwe en hoirs 

van Pieter De Carpentier. Schuld.
1628 Vierschaar

KAS14/01636 KAS14 1636 Robert Ercle contra Jooris Lauwers. Pachtschulden. Zie ook n° 1723. 1631 Vierschaar
KAS14/01637 KAS14 1637 Philips Sobry contra Mathys De Roulez (Roullé). Eigendom van een haag. 1630 Vierschaar
KAS14/01638 KAS14 1638 De baljuw causa officy en Pieter Thorus (Thoris) medegevoegd, contra de 

weduwe van Pieter De Zoete over haar zoon.
1629 Vierschaar

KAS14/01639 KAS14 1639 Robert Provoost contra Lyoen Hopsomer als borg van Joos Soenen en Jacques 
Hopsomer. Verkoop van gehypothekeerd land. Zie ook n° 1586. Zie ook n° 1633.

1630 Vierschaar

KAS14/01640 KAS14 1640 Pieter Halewyn contra Jacques Stampe en consoorten. Huiszoeking door de 
baljuw van Hollebeke.

1627 Vierschaar

KAS14/01641 KAS14 1641 onvolledig document; niet duidelijk.
KAS14/01642 KAS14 1642 Vincent Le Febure contra Jacquemyne Gomme (De Gomme). Geboorte van een 

kind Maeiken gedoopt in Rijsel.
1637 Camere

KAS14/01643 KAS14 1643 Jaecques Lootens contra Pieter Ignatius Maertens. (2 documenten). 1682 Camere
KAS14/01644 KAS14 1644 Jeremias Seyns contra Jan Caluwaert. Geschil in Bozeinge. 1624 Camere
KAS14/01645 KAS14 1645 Jan Navegheer contra Jacques Six. Levering van hout. 1613 Camere
KAS14/01646 KAS14 1646 Cornelis De Vos, amman van de Kasselrij,  contra de pointers van Komen Buiten. 

Overdracht van pointingen.
1618 Camere

KAS14/01647 KAS14 1647 Jonker Jaecques Donatianus Vander Meersch, heer van Vlasloo Hove, contra 
heer en mre Joos Valcke, Eduardus Valcke, e.a. Aankoop van land in Vladslo, 
gemeen met de gebroeders Valcke.

1706 Camere

KAS14/01648 KAS14 1648 Passchier Hauseel contra Philppe Bentein. . 1609 Camere
KAS14/01649 KAS14 1649 Carel De Smet contra Pieter De Noenf. Tairekosten door een zekere Van 

Hellenare, vertrokken naar Holland. Eiser probeert schuld te laten betalen door 
verweerder, als naarhede hebbende op land van Van Hellenare in Langemark.

1614 Camere

KAS14/01650 KAS14 1650 De douarière van Jonker Ferdinande Quarre (Carre) contra Pieter Mahieu. 
Achterstallige pacht.

1670 Camere

KAS14/01651 KAS14 1651 Hoofdman en pointers van Houthem contra Jaecques Goudeseune. Betwisting 
van pointingen.

1668 Camere

KAS14/01652 KAS14 1652 Hoofdman, pointers en dismeesters van Dikkebus contra Guilliames De Beu. 
Betwisting van pointingen.

1666 Camere

KAS14/01653 KAS14 1653 De hoirs van Silvester Florisone contra Mars Maerten oorpronkelijke verweerder 
en zijn borg Jooris De Vos. Voorwerp onduidelijk.

1670 Camere

KAS14/01654 KAS14 1654 Antheunis Leupe procureur over de weduwe van Jaecques Aernout contra Frans 
Heughebaert. Voorwerp niet vermeld.

1667 Camere

KAS14/01655 KAS14 1655 Huyghe Callis contra Antheunis De Cots. Betwisting van een schuld. Twee 
documenten.

1669 Camere

KAS14/01656 KAS14 1656 Joosyne Vander Meulen weduwe van wijlen den docteur Durant en consoorten 
contra Frans De Baillieul. Pachtgeschil in Zonnebeke.

1667 Camere

KAS14/01657 KAS14 1657 Michiel Vander Beke, presbyter en pastoor van Ledegem contra Steven Wyffel in 
Ledegem. Al of niet ontvangen door verweerder van geld vanwege zijn zuster 
Mayken Wyffels om missen te celebreren.

1670 Camere



KAS14/01658 KAS14 1658 Louys Ghequiere contra Jan Maerten. Schuld. 1670 Camere
KAS14/01659 KAS14 1659 Joos Campe contra Jaecques Van Oudendycke. Geluveld. Betwisting aangaande 

pointingboeken.
1670 Camere

KAS14/01660 KAS14 1660 Jaecques Platevoet contra Philippe Fonteyne. Schuld. 1670 Camere
KAS14/01661 KAS14 1661 Pieter Thooris (Toires) in Staden contra Christoffel Wallewein. Sculd van stof en 

kousen.
1670 Camere

KAS14/01662 KAS14 1662 Meester Athone Bocquet contra de prochie van Zandvoorde. Opgave van diverse 
schulden ten laste van de prochie.

1668 Camere

KAS14/01663 KAS14 1663 Robertus Crenleu (?) pastoor van Passendale contra de weduwe van Marteyn 
Salomé. Begrafeniskosten, luiden van klokken, enz.

1667 Camere

KAS14/01664 KAS14 1664 Antheunis De Keerle contra Ghelein Mannes. Opgave van tairekosten. 1668 Camere
KAS14/01665 KAS14 1665 Bertram Desramault (Desramaux) en consoorten (Ja fs Antheunis, Pieter, Jan fs 

Philips, waarschijnlijk alle Desramault) contra Frans Sabe. Onderwerp 
onduidelijk.

1669 Camere

KAS14/01666 KAS14 1666 Gheeraert Hebbelincx (Hebbelins) contra H. Hoybant, pachter van de kasselrij 
accijnzen in Boezinge. Betwisting van een aanslag.

1667 Camere

KAS14/01667 KAS14 1667 Jaecques Leynaert (Leniaert) contra Jaecques Vanden Broucle en Chaerle De 
Wilde. Tairekosten.

1669 Camere

KAS14/01668 KAS14 1668 Maerten Paulyn (Pauwelyn) contra de schepenen van de wereldlijke heer van 
Zonnebeke. (Genoemd: Michiel Soenen). Houden van een dinghedag.

1670 Camere

KAS14/01669 KAS14 1669 Jooris De Ghelcke contra Maerten Wostyn. Betwisting aangaande een partij bos 
(uit de nalatenschap van Dieryck Wostyn).

1669 Camere

KAS14/01670 KAS14 1670 Glaude Bercqué contra Jan Hasebrouck. 1670 Camere
KAS14/01671 KAS14 1671 Michiel Rommens contra Carel Hoet. Salaris voor vervoer van graan. 1669 Camere
KAS14/01672 KAS14 1672 Jan Sobry pachter van de kasselrijdaalders contra Gheleyn Mannes. 1670 Camere
KAS14/01673 KAS14 1673 Pieter De Syne contra de Catherine Vander Mersch, weduwe van Pieter De Syne 

(vader van eiser). Nalatenschap, staat van goed. Zie ook n° 1695.
1628 Vierschaar

KAS14/01674 KAS14 1674 Philips Halewyn contra Jacques Stampe cum suis (de kinderen van wijlen Pieter 
De Ramé, de kinderen van Jacques De Ramé). Hollebeke. Oogsten van 
vruchten. Opgelet: vier documenten. Zie ook n° 1694.

1626 Vierschaar

KAS14/01675 KAS14 1675 Pieter Sacx in Langemark contra Jan Van Nieukercke in Langemark. Tairekosten. 1630 Vierschaar

KAS14/01676 KAS14 1676 Robert Ghesquiere (Guesquiere) contra Jan De Vos. Ongeval met paarden en 
wagen.

1629 Vierschaar

KAS14/01677 KAS14 1677 Ryckaert Baes en de heer medegevoegd contra Christyne Clays weduwe van 
Lauwers Hoet. Laster.

1627 Vierschaar

KAS14/01678 KAS14 1678 Pieter Van Poeillen en de baljuw causa officy medegevoegd contra Maerten 
Ghys. Schade door kudde schapen.

1628 Vierschaar

KAS14/01679 KAS14 1679 Pieter Van Poeillen ut agit contra Jacob Michiel en zijn zoon. 1627 Vierschaar
KAS14/01680 KAS14 1680 Gabriel De Ruysschere contra Damien Du Riez. Pachtgeschil. 1635 Vierschaar
KAS14/01681 KAS14 1681 Jan Sanagie ontvanger van de contributie in Roosebeke contra Jan Valcke. 

Beslag op bomen op land door verweerder gebruikt en eigendom van Frans Van 
Houtte. Betwisting aangaande belasting.

1674 Vierschaar

KAS14/01682 KAS14 1682 Jacques De Wilde contra Pieter Steelandt (Steelant). Schuld. Waarschijnlijk 
Passendale. Opgelet: 3 documenten.

1676 Vierschaar

KAS14/01683 KAS14 1683 Jacques Van Thuyne contra de pointers van St. Pieters. Pointingen. 1674 Vierschaar
KAS14/01684 KAS14 1684 Jacques Bouchette (Boussette) contra de pointers en ontvanger van Brielen. 

Pointingen. Zie ook n° 1703.
1677 Vierschaar

KAS14/01685 KAS14 1685 Jacques Stasen contra de weduwe van Jan Frasoy (Franchois). Schuld. 1675 Vierschaar
KAS14/01686 KAS14 1686 Jan Verbrugghe en Jan Rein zo zij agieren (als pointers van de branche van het 

kasteel van Komen in Geluveld). Pointingen.
1674 Vierschaar

KAS14/01687 KAS14 1687 Jan Frans De Vlies ut agit (als procureur van de Zaal en de Kasselrij) contra 
Guillaume Willemet als ontvanger van het seminarie van Ieper. Verwijzing naar 
een andere zaak van Jan Hardez contra dezelfde verceerder.

1678 Vierschaar

KAS14/01688 KAS14 1688 Joos Vergaege(Verhaeghe) en Jan Ooghe contra Maththys Durant. Pachtgeschil. 1675 Vierschaar

KAS14/01689 KAS14 1689 Jan Terrin (Terrein) contra Anthone Platel qualitate sua. Pointingen. 1674 Vierschaar
KAS14/01690 KAS14 1690 De heer causa officy contra Clays Turdelant cipier van de gevangenis. Fouten als 

cipier gemaakt.
1638 Vierschaar

KAS14/01691 KAS14 1691 Pieter Vanden Berghe contra Guilliames De Lie (De Lye). Geschil over bomen. 1628 Vierschaar
KAS14/01692 KAS14 1692 Pieter Gobert over hemzelf en over zijn broer Ysack Gobert contra Meltio 

Philippe. Pacht van een hofstede in Zillebeke.
1627 Vierschaar

KAS14/01693 KAS14 1693 Pieter De Conynck contra Michiel De Cocq (De Couck). Tairekosten. 1628 Vierschaar
KAS14/01694 KAS14 1694 Philips Halewyn contra Jacques Stampe cum suis. Zie ook n° 1674. 1627 Vierschaar
KAS14/01695 KAS14 1695 Pieter De Syne contra zijn moeder de weduwe van Pieter De Syne. Zie ook n° 

1673.
1628 Vierschaar

KAS14/01696 KAS14 1696 De heer Vamarck (Vemarck) Tronson contra de baljuw en de schepenen van 
Beselare. Onbetaalde kosten.  

1627 Vierschaar

KAS14/01697 KAS14 1697 Pieter Thibault contra Andries Brille (Bril) (en heer Gilles Boonaert) (over Anthone 
Ponseel). Pachtgeschil. Opgelet: twee documenten.

1626 Vierschaar



KAS14/01698 KAS14 1698 Philips Cauweel contra Cornelis Mulle en Jan Verhaeghe als voogden van de 
wezen van Jan Martin. Nalatenschap, hofstede en land. Opgelet: 5 documenten.

1626 Vierschaar

KAS14/01699 KAS14 1699 Joos Braem qualitate sua contra de hoirs van de weduwe van Maerten Gargandt 
(Gargant). Pointingen. Hollebeke.

1678 Vierschaar

KAS14/01700 KAS14 1700 Jan De Smyttere, amman van de Zale,  contra Frans Caes. Sallaris. Opgelet: 2 
documenten.

1678 Vierschaar

KAS14/01701 KAS14 1701 Jan De Rommelare over hem zelf als ook over zijn broers en zusters, hoirs ten 
sterfhuize van hun moeder Mayken Cruyt (laatst getrouwd met Cornelis Maricau), 
contra Antheunis De Gryse. Moorslede. Nalatenschap.

1678 Vierschaar

KAS14/01702 KAS14 1702 Jooris De Brouckere ut agit contra Jacques Boussette. Pachtgeschil. 1681 Vierschaar
KAS14/01703 KAS14 1703 Jacques Boussette contra de pointers en ontvanger van Brielen. Pointingen. Zie 

ook n° 1684. Opgelet: 2 documenten.
1677 Vierschaar

KAS14/01704 KAS14 1704 Jonker Jacques Wynckelman heer van Hooghen Walle contra de voogden van 
het Begijnhof. Straatboeten.

1676 Vierschaar

KAS14/01705 KAS14 1705 Jan Frans De Vleesschauwer contra Mr. Fuilliaemes Willemet. Salarissen. Ook 
genoemd Jan Hardeseune.

1678 Vierschaar

KAS14/01706 KAS14 1706 Baljuw en schepenen van Moorslede en Pieter Van Neste contra Jonker Adriaen 
Du Bosquel heere vande Coutere.

1660 Vierschaar

KAS14/01707 KAS14 1707 Christoffel Waelewein als voogd van de wezen van Cornelis Letten contra 
Hendrick Braem. Salarissen.

1660 Vierschaar

KAS14/01708 KAS14 1708 Mr. Frans Willemet qualitate sua contra Jacques Voorloop. Pachtgeschil. 1653 Vierschaar
KAS14/01709 KAS14 1709 Christiaen Masseau contra Andriaen Van Remsdyck. Huishuur. 1669 Vierschaar
KAS14/01710 KAS14 1710 Nicolays De Leu contra Augustyn Lammers. Pachtgeschil.
KAS14/01711 KAS14 1711 Pieter Wybau contra Nicolais Parent Pareyt). Verkoop van een stuk land. 

NOPgelet: twee stukken.
1625 Vierschaar

KAS14/01712 KAS14 1712 Philips De Visch kanunnik en tresorier van de kathedrale kerk van Ieper, jeer van 
Nipkercke, als executeur van het testament van Pieter Cauweel, contra Philips 
Cauweel.

1625 Vierschaar

KAS14/01713 KAS14 1713 Pieter Lynaert contra Mailliaert Lynaert. Pacht van een hofstede. 1620 Vierschaar
KAS14/01714 KAS14 1714 Mailliaert Leynaert contra Pieter Bommaere (Bommare) heer van Kemmel. 

Betwisting om bomen.
1630 Vierschaar

KAS14/01715 KAS14 1715 Pieter Thooris, de heer medegevoegd, contra Guilliames Zoete (De Soete). 1629 Vierschaar
KAS14/01716 KAS14 1716 Phimlips De Visch contra Philips Ollivier. Landspacht. 1630 Vierschaar
KAS14/01717 KAS14 1717 Catherine Brixis prieuse van ten Bunderen contra de hoirs van wijlen Pieter De 

Carpentier.
KAS14/01718 KAS14 1718 Pieter Thhoris contra Guilliames De Blondue. Agressie. 1629 Vierschaar
KAS14/01719 KAS14 1719 Pieter Boeteman contra Jacques Gryson. Schulden. 1631 Vierschaar
KAS14/01720 KAS14 1720 Philips Cauweel contra Jan Hoet en Jacques La Fonteine. Testament van Pieter 

Cauweel.
KAS14/01721 KAS14 1721 Pïeter De Bevere en Guille De Smedt contra de weduwe van Charles Provoost. 

Recht om fruitbomen te vellen.
1626 Vierschaar

KAS14/01722 KAS14 1722 Robert Provoost contra Joos Soernen, Jacques Hopsomer en hun borg Liven 
Hopsomer. Rente op een hofstede en land.

1630 Vierschaar

KAS14/01723 KAS14 1723 Robert Ercle contra Jooris Lauwers. Pachtgeschil. Zie ook n° 1636. 1631 Vierschaar
KAS14/01724 KAS14 1724 Pieter Dassonvyle (Dassonville) contra Jacques Gryson. Levering van stenen. 

Opgelet: 3 documenten.
1632 Vierschaar

KAS14/01725 KAS14 1725 Ryckaert Baes, de heer medegevoegd, contra de weduwe van Lauwers Hoet. 
Laster. Opgelet: 2 documenten.

1627 Vierschaar

KAS14/01726 KAS14 1726 Philips Cauweel (Caweel) contra Jacques La Fonteine. Transport en aflossing 
van een rente.

1632 Vierschaar

KAS14/01727 KAS14 1727 Philips Cauweel contra Maryn Yweins (Yweyns). Pachtgeschil. 1632 Vierschaar
KAS14/01728 KAS14 1728 Pieter Fortrie contra Valenteyn De Seyn. Schuld, obligatie, rente. Opgelet, 2 

documenten.
1633 Vierschaar

KAS14/01729 KAS14 1729 Pastoor en gemene upgezetenen van Oostnieuwkerke contra Jacques Ollivier. 1633 Vierschaar
KAS14/01730 KAS14 1730 Remault Ferin en consoorten contra Maerten Vulsteke (Voulsteke). Loonwerk. 1625 Vierschaar
KAS14/01731 KAS14 1731 Pieter Van Lille als voogd van de wezen van Andries Van Bogaerde en Franchois 

Willemet ut agit als ontvanger  contra hoofdman en pointers van Roosebeke. 
Zettingen.

1659 Vierschaar

KAS14/01732 KAS14 1732 De pointers van Langeark contra Ollivier Coolsaet. Pointingen. 1652 Vierschaar
KAS14/01733 KAS14 1733 De pointers van Langemarek contra Jan Vanden Bussche. Pointingen. 1652 Vierschaar
KAS14/01734 KAS14 1734 Hoofdman en pointers van Houthem contra de priorin van het Klooster van Sion 

in Kortrijk. Beslag op pachtopbrengsten wegens niet betaalde zettingen.
1651 Vierschaar

KAS14/01735 KAS14 1735 Hoofdman en pointers van Langemark contra Jacques De Codts. Pointingen. 1652 Vierschaar
KAS14/01736 KAS14 1736 Hoofdman en pointers van Langemark contra Adriaen Stoet. Pointingen. 1652 Vierschaar
KAS14/01737 KAS14 1737 Hoofdman en pointers van Langemark contra de hoirs en erfgenamen van Jan 

Ovyn. Pointingen.
1653 Vierschaar

KAS14/01738 KAS14 1738 Hoofdman en pointers van Crommenelst contra Gillis Navigheer. Zettingen. 
Opgelet: 3 documenten.

1651 Vierschaar

KAS14/01739 KAS14 1739 Hoofdman en pointers van Crommenelst contra Boudewyn Provoost. Pointingen. 1652 Vierschaar
KAS14/01740 KAS14 1740 Hoofdman en pointers van Langemark contra Frans Boucke. Pointingen. 1652 Vierschaar



KAS14/01741 KAS14 1741 Adriaen Vande Walle contra Guilliames De Francq als ontvanger van Beselare. 
Voorwerp onduidelijk. Beschadigd.

1662 Vierschaar

KAS14/01742 KAS14 1742 De klerk van de vendities van de Zaele van Ieper contra Guilliames Behaghe 
qualitate sua. Venditie van land in Boezinge.

1671 Vierschaar

KAS14/01743 KAS14 1743 Joos Maes contra Engrard Bailleul. Procedurekwestie. 1655 Vierschaar
KAS14/01744 KAS14 1744 Pieter De Mersseman curator van het sterfhuis van Jan Du Mollain, contra Pieter 

De Burchgrave ontvanger van Passendale. Verkoop van goederen van het 
sterfhuis.

1671 Vierschaar

KAS14/01745 KAS14 1745 Hoofdman en pointers van Boezinge contra Jan Bamey (?) getrouwd met de 
weduwe van Frans Desramault (Desramaux). Pointingen.

1671 Vierschaar

KAS14/01746 KAS14 1746 Hoofdman en pointers van Dikkebus contra Antheunis Hazewynt. Pointingen.  1634 Vierschaar
KAS14/01747 KAS14 1747 Pieter Spaede contra mevrauwe van Zwylande. Opgelet: 2 documenten. 1633 Vierschaar
KAS14/01748 KAS14 1748 Ollivier Coolsaet contra Haecques Coolsaet. Schuld. Opgelet: 3 documenten. 1653 Vierschaar
KAS14/01749 KAS14 1749 Hoofdman en pointers van Langemark contra Robert Carre. Pointingen. 1652 Vierschaar
KAS14/01750 KAS14 1750 Hoofdman en pointers van Langemark contra Jan Vande Walle. Pointingen. 1652 Vierschaar
KAS14/01751 KAS14 1751 Jacques De Cuupere contra Jacques Hauweel al gemachtigde van Jan De 

Cuupere. Schulden.
1658 Vierschaar

KAS14/01752 KAS14 1752 Jonker Jan De Vooght, heer van Geluveld, contra Passchier Van Robays. 
Chijnspacht.

1658 Vierschaar

KAS14/01753 KAS14 1753 Jan Staessen (Staesen) contra Rougier De Mey. Huishuur. 1658 Vierschaar
KAS14/01754 KAS14 1754 Jan Du Bie (Du Bye) contra Mahieu Pieren en consoorten (Pieter Ginnebere en 

Frans Vergote (Vander Ghote)). Pachtgeschil. Opgelet: 2 documenten.
1658 Vierschaar

KAS14/01755 KAS14 1755 Andries De Bevere contra de heren Proviseurs van Voormezele. Bomen op het 
land van het klooster.

1660 Vierschaar

KAS14/01756 KAS14 1756 Baljuw en schepenen van Voormezele contra de kanunniken van St. Maertens in 
Ieper. Pointingen.

1660 Vierschaar

KAS14/01757 KAS14 1757 Wijlen Guilliame als procureur van zijn moeder Marie Foret contra baljuw en 
schepenen van Zandvoorde. Overname van de zaak door Guilliame Ferdinande 
Becuwe fs Guilliame.

1699 Vierschaar

KAS14/01758 KAS14 1758 Jacques Van Wervycke contra Roobert Ramau. Levering van vee. 1651 Vierschaar
KAS14/01759 KAS14 1759 Jacques Steven contra Caerel De Vos ontvanger van Voormezele. Koebeesten. 1658 Vierschaar
KAS14/01760 KAS14 1760 De heer Joris De Ghelcke contra Andries Van Daele. Schuld. Prijsie bij einde 

pacht. Opgelet: 2 documenten.
1658 Vierschaar

KAS14/01761 KAS14 1761 De heer Jooris De Ghelcke contra heer Pieter De La Bare, heer van Moorslede, 
etca. Schuld. Beslaglegging.

1658 Vierschaar

KAS14/01762 KAS14 1762 Hoofdman en pointers van Crommenelst contra Gillis Navigheer. Pointingen. 1651 Vierschaar
KAS14/01763 KAS14 1763 Jan Houvenaeghel contra Guilliames Van Fockenberghe. Wederzijdse schulden. 

Opgelet: 2 documenten.
1658 Vierschaar

KAS14/01764 KAS14 1764 Pieter Spade contra Jan Le Loingh (?). Schuild van een obligatie. 1632 Vierschaar
KAS14/01765 KAS14 1765 Pointers en notabelen van Ledegem contra Joos Vande Pitte de Oude. 

Afrekening van pointingen. Opgelet: 2 documenten.
1631 Vierschaar

KAS14/01766 KAS14 1766 Passchier Cheys (Seys) contra Gillis Verlende (Van Lende). Pachtgeschil. 1631 Vierschaar
KAS14/01767 KAS14 1767 Nicolays De Leu ut agit contra Augustyn Lammen. Pachtgeschil. 1670 Vierschaar
KAS14/01768 KAS14 1768 Jonkvrouw Joanna Coolen (Colen) contra Pieter Embo. Pachtschulden. 1679 Vierschaar
KAS14/01769 KAS14 1769 Janneken Woustyn (Wostyn), weduwe van Cornelis Sobry contra Guilliames 

Pauwels, ontvanger van Beselare. Pointingen.
1677 Vierschaar

KAS14/01770 KAS14 1770 Jan Behaghele ut agit contra Guilliames Poot. Betwisting aangaande eigendom 
van een partij bos.

1677 Vierschaar

KAS14/01771 KAS14 1771 Jan Mersseman ut agit contra Pieter Leynaert. Betwisting aangaande de 
afrekening van de nalatenschap van de vader van de verweerder.

1675 Vierschaar

KAS14/01772 KAS14 1772 Jan Allaert cum suis (Clays De Bouck getrouwd met Margriette Allaert, Petronelle 
Allaert, al fy Denys Allaert) contra Carel Busschaert. Verachterde landspacht.

1675 Vierschaar

KAS14/01773 KAS14 1773 Jaecques De Jonghe en Victoor Bentein contra Michiel Delheine (?). Verkoop 
van hout.

1604 Camere

KAS14/01774 KAS14 1774 De dismeesters van Dikkebus contra Jan Pladys. Betwisting aangaande koop 
van een huis. Opgelet, 2 documenten.

1602 Camere

KAS14/01775 KAS14 1775 Joos Lust contra Noel Navigheer. Pachtgeschil. 1601 Camere
KAS14/01776 KAS14 1776 Jooris Vander Beke contra Jan De Zomere (De Somere). Gebruik van een 

woning. Opgelet: 2 documenten.
1601 Camere

KAS14/01777 KAS14 1777 Adriaen Vander Gracht contra Jonckheer Jacques De Voocht heer van 
Zonnebeke, Geluveld, etca. Verachterde heerelijke renten.

1602 Camere

KAS14/01778 KAS14 1778 Michiel Carre contra Jan Le Roe (Le Rou). Loonwerk. 1603 Camere
KAS14/01779 KAS14 1779 Joos Agaetsche (?) contra de pointers van  Zonnebeke (?), Onderwerp 

onduidelijk.
1602 Camere

KAS14/01780 KAS14 1780 Pieter Navigheer contra Cornelis Le Compte. Pachtschuld. 1602 Camere
KAS14/01781 KAS14 1781 Kaerle De Vaere (?) contra Mahieu Tops. Onderwerp niet duidelijk. 1601 Camere
KAS14/01782 KAS14 1782 Joris Reinier contra Jacob Wulbercht. Eigendom van land, pointingen. 1602 Camere
KAS14/01783 KAS14 1783 Jacques Moreel contra Jan De Vos. Pachtgeschil. 1602 Camere
KAS14/01784 KAS14 1784 Pauwels Bossaert contra Jacques Rache (Rage). Aankoop van land. 1602 Camere



KAS14/01785 KAS14 1785 Loyck (Loys) Calmeyn contra Joos De Burchgrave. Schuld. 1602 Camere
KAS14/01786 KAS14 1786 Jan De Franck contra Mareyn Bekaert (Bequaert). Dienstloon voor labeurwerk. 1618 Camere
KAS14/01787 KAS14 1787 Symoen De Grave en Lamsen De Duvere contra Pieter De Mey. Labeurwerk. 1602 Camere
KAS14/01788 KAS14 1788 Jaspaer Verstraete contra Andries Leynaert. Verkop van een huis. 1646 Camere
KAS14/01789 KAS14 1789 Ghysel Wostyn contra Pieter Bossette. Schuld gemaakt door de zonen ven 

verweerder.
1640 Camere

KAS14/01790 KAS14 1790 Pierre Mahieu contra Jean Provoost. Salaris voor labeurwerk. 1687 Camere
KAS14/01791 KAS14 1791 Frans Wemare ut agit (als ontvanger van de belasting van de zestien patars) 

contra Carel Carissimo. Belastingheffing.
1696 Camere

KAS14/01792 KAS14 1792 George Verfaillie in Langemark contra Fredericq Carlier. Arbeidsloon. Opgelet: 3 
documenten.

1698 Camere

KAS14/01793 KAS14 1793 Jean Vanden Broucke contra Nicolas Cnockaert in Zonnebeke. Schuld voor 
levering van goederen.

1700 Camere

KAS14/01794 KAS14 1794 Jacques Vander Couttere contra Laurent Le Roy en Sr Grillet. Roosebeke. Hout. 1700 Camere
KAS14/01795 KAS14 1795 François Wemare ontvanger van de nieuwe taks op het bier contra Noel Le Heire 

(Le Haire), herbergier te Komen. Onbetaalde belastingen.  
1696 Camere

KAS14/01796 KAS14 1796 Carel Coussemaecker contra Jaecques Gryspeert. Rotten van vlas en verkoop 
van hooi. Discussie over prijzen.

1660 Camere

KAS14/01797 KAS14 1797 Jan Van Ryckem contra Petrus Moens. 1679 Camere
KAS14/01798 KAS14 1798 Pieter De Deckere fs Franchois contra Frans Viley. Pacht van een hofstede. 1672 Camere
KAS14/01799 KAS14 1799 Pauwels Ghynebere contra Andries Lerthel (?). Achterstallige landspacht. 1615 Camere
KAS14/01800 KAS14 1800 Mahieu De Smittere (De Smytere) contra Charles Vander Meersch. Pointingen. 

Crommenelst.
1650 Camere

KAS14/01801 KAS14 1801 Clays De Herdere contra Claeys Van Elstlande. Schuld voor de levering van 
“veurenabachtsche bouligien” te Roosebeke.

1602 Camere

KAS14/01802 KAS14 1802 Boudewij De Vivier contra Jacob Van Haverbeke. Partij bos. 1633 Camere
KAS14/01803 KAS14 1803 Jan Verbanck pachter van de kasselrijdaalders in Moorslede, contra de weduwe 

van Marcus Samyn. Betaling van belastingen op bier.
1648 Camere

KAS14/01804 KAS14 1804 Jan De Cuypere contra Baltasaer Quinteyn (Quinten) als curator van het sterfhuis 
van Pieter Boute. Schulden voor verkoop van kalk.

1648 Camere

KAS14/01805 KAS14 1805 Andries Plancke en Guilles De Clercq contra Jan Truant. Achterstallige 
landspacht.

1660 Camere

KAS14/01806 KAS14 1806 Jaecques Vander Couttere contra Rogier De Leu. Salaris voor het vervoer van 
stenen.

1694 Camere

KAS14/01807 KAS14 1807 François Wemare ontvanger van de belasting op het bier contra Jean Baptiste 
Du Chastel in Komen. Belasting op het bier.

1696 Camere

KAS14/01808 KAS14 1808 Lambert Hille in Langemark contra Pierre Bouten in Staden. Verkoop van stro. 1695 Camere
KAS14/01809 KAS14 1809 Jan Du Gardeyn contra Anthoine Raman. Pacht van een “dreve” in Zandvoorde. 1645 Camere
KAS14/01810 KAS14 1810 Antheunis Theveleyn contra Ghuillebert Theveleyn. Pachtsschulden. Verwijzing 

naar voogdij over Richard Theveleyn.
? Camere

KAS14/01811 KAS14 1811 Hoofdman en pointers van Zillebeke contra Jan en Jaecques Buck. Pointingen. 
Opgelet: 4 documenten.

1662 Camere

KAS14/01812 KAS14 1812 Francijne Vander Steene weduwe van Frans Vanden Bussche contra Jan Van 
Isacker. Laster. Verwijten van toverij.

1682 Camere

KAS14/01813 KAS14 1813 Jaecques Van Neste en Guilliames Van Commes contra Rubben Carre. Tienden. 1653 Camere

KAS14/01814 KAS14 1814 Joos De Clercq greffier van Mesen contra baljuw en schepenen van de Kasselrij 
met Antheunis Thevelin. Verkoop van een hofstedeke. Met copie van 2 
notarisakten.

1672 Camere

KAS14/01815 KAS14 1815 Hyndrycq Faucques (Foucques) getrouwd met de weduwe van Frans Van 
Geluwe contra Jan Van Gheluwe (Van Gilluen). Betwisting van een testamentair 
legaat. Opgelet: 3 documenten.

1684 Camere

KAS14/01816 KAS14 1816 Loys Grimmelpond (Grimmelpon) contra Frederick Carlier. Arbeidsloon. 1700 Camere
KAS14/01817 KAS14 1817 Anna Le Gay (Legay) contra Pieter Terryn in Moorslede. Huwelijksbeletsels. 1699 Camere
KAS14/01818 KAS14 1818 Guilliames Van Wervicke als transport hebbende van Frans Hamelton contra 

Mailliaert Vercruuce. Verlopen van een rente. Opgelet: 5 documenten.
1651 Vierschaar

KAS14/01819 KAS14 1819 Informatie preparatoire door notaris Jacques Frans Letten op verzoek van 
Jacques Wynckelman, heer van Walhove en baljuwe van de Zaal en de Kasselrij,  
met betrekking tot baldadigheden door soldaten in Boezinge.

1677 ?

KAS14/01820 KAS14 1820 Passchier Sys contra de weduwe van Jorge Mignau. Getuigenverklaringen. 
Neerwaasten. Gebruik van land.

1663 ?

KAS14/01821 KAS14 1821 Daniel Willaert en Jan Van Isackere ontvangers van Roosebeke contra Mattheus 
Marant in Roeselare. Achterstallige zettingen. Beslag.

1660 Vierschaar

KAS14/01822 KAS14 1822 Anthone Gesquiere contra Jonker Robert D'Ercle heer van Schoonvelde. 
Moderatie van pacht omwille van oorlogsomstandigheden. Opgelet: 3 
documenten.

1668 Vierschaar

KAS14/01823 KAS14 1823 Pieter Poncheele greffier van Komen contra Frans Van Langhemeersch baljuw 
van Ieper met Jacques De Codt, ontvanger. Betwisting inzake ommestellingen. 
Opgelet: 3 documenten.

? ?



KAS14/01824 KAS14 1824 Dominicus De Casemaeker contra Pieter en Guilliames Myncke, Nollet en 
Thybault.

1684 ?

KAS14/01825 KAS14 1825 Pieter Gheldof contra Symphoriaen Verhee (getrouwd met Maiken Victor, 
overleden in 1646). Nalatenschap. Opgelet: 2 documenten

1657 Vierschaar

KAS14/01826 KAS14 1826 Jaecques De Wilde contra Charles Busschaert en Jaecques Le Compte. 
Schulden. Opgelet: 2 documenten.

1668 Vierschaar

KAS14/01827 KAS14 1827 De pointers van St. Nicolays contra Voogd en Schepenen van Ieper. Betwisting 
van pointingen.

1667 Vierschaar

KAS14/01828 KAS14 1828 Maryn Vermeersch contra Jaecques Calemyn ontvanger van Passendale. 
Pointingen.

1669 Vierschaar

KAS14/01829 KAS14 1829 Jan Frans De Reesschaussez contra de hoofdman en pointers van Zillebeke. 
Betsisting van pointingen.

1670 Vierschaar

KAS14/01830 KAS14 1830 Guilliames Liebaert contra Joos Van Belleghem ontvanger van Langemark. 
Overgeven van pointingen.

1670 Vierschaar

KAS14/01831 KAS14 1831 Jokvrouw Mary Vander Mote weduwe van Sebastiaen Waerenghem contra 
Charles Du Chatteau (Catteau). Pachtgeschil.

1671 Vierschaar

KAS14/01832 KAS14 1832 De Luitenant Baljuw Onraedt contra Pieter Mahieu. Schuld. 1669 Vierschaar
KAS14/01833 KAS14 1833 Anthoine Verhouve ut agit contra burgemeester en schepenen van Staden. 

Schuld. Opgelet: 2 documenten.
1670 Vierschaar

KAS14/01834 KAS14 1834 De pastoor en kerkmeesters van Houthem contra de hoirs van Remacle Tronson 
(Tronzon).

1667 Vierschaar

KAS14/01835 KAS14 1835 De pointers van Crommenelst contra Jan Van Wel licentiaat in de rechten 
getrouwd met Catheline Manighem (?) weduwe van Nicolais Terlynck. Betsisting 
van pointingen.

1671 Vierschaar

KAS14/01836 KAS14 1836 Bajuw en schepenen van Boezinge contra de kanunniken van St. Maartens. 
Pointingen.

1668 Vierschaar

KAS14/01837 KAS14 1837 Attestatie door de schepenen van de prochie en de heerelijkheid van het Hof te 
Staden in verband met hun ontvanger Albert Van Vossem.

1669 ?

KAS14/01838 KAS14 1838 Pieter Maerten in materie van garrantie contra Pieter Van Montebergh en Jan 
Baptiste Vulsteke.

1655 Vierschaar

KAS14/01839 KAS14 1839 De paters van de Societeit Jesu in Ieper contra Franchois De Bailleul. Schuld. 1644 Vierschaar
KAS14/01840 KAS14 1840 Pieter De Kien contra Joos Beauprez. Brieven van cessie. 1655 Vierschaar
KAS14/01841 KAS14 1841 Caerle Blieck contra Jan Pil. Pachtgeschil. 1644 Vierschaar
KAS14/01842 KAS14 1842 Loys Plantefeve contra …...(?). Schuld. 1613 Vierschaar
KAS14/01843 KAS14 1843 De hoirs van Lieven Vanden Bussche contra baljuw en schepenen van 

Dentergem.
1622 Vierschaar

KAS14/01844 KAS14 1844 Hjaecques Ollivier contra Pauwels Maes. Schuld. 1644 Vierschaar
KAS14/01845 KAS14 1845 Christiaen Masseau contra Adriaen Van Remsdyck. Moderatie van pacht. 1669 Vierschaar
KAS14/01846 KAS14 1846 Antheunis Leupe en Philips Van Houcke contra Nicolays Queval. Schuld. 1666 Vierschaar
KAS14/01847 KAS14 1847 Paulus Vercamer ut agit contra Paulus Louaigie. 1671 Vierschaar
KAS14/01848 KAS14 1848 Pieter De Brouwere als ontvanger van Roosebeke contra de weduwe van 

Jacques Van Dixmude. Pointingen
? Vierschaar

KAS14/01849 KAS14 1849 Heer en meester Judocus Van Dixmude contra Jaecques Le Coincte al borg voor 
Glaude Hasebrouck. Pointingen Zandvoorde.

1671 Vierschaar

KAS14/01850 KAS14 1850 Maerten Gargant contra Pieter Vander Mersch. 1668 Vierschaar
KAS14/01851 KAS14 1851 Damoiselle de Crescquy, religieuze in de abdij van Mesen contra Nicolas De 

Hem. Betaling voor de aankoop van hout.
? ?

KAS14/01852 KAS14 1852 Uittreksel uit het handboek van wijlen Christiaen Paelinck, nu Christiaen Foure, 
getrouwd met de weduwe van Christiaen Paelinck. Schuld van de weduwe van 
Antheunis Essel.

1664 ?

KAS14/01853 KAS14 1853 Symoen Floresoone, Pieter De Meesemaecker, Jan Vander Woestyne, Adriaen 
Heughebaert. Onduidelijk over welk proces het gaat.

? ?

KAS14/01854 KAS14 1854 Floris Tronson over hemzelf en hem sterk makende over Marie Florence Tronson 
contra Jan Haesebrouck. Verloop van een rente.

? Vierschaar

KAS14/01855 KAS14 1855 Antheunis Coolen contra Pieter Coopman. Enkel voorblad. 1644 Camere
KAS14/01856 KAS14 1856 Pierre Gerardel, Jean Lamoral. Onduidelijk. ? ?
KAS14/01857 KAS14 1857 Hoofdman en pointers van Langemark en hun ontvanger Joos Van Belleghem 

contra mijn heer van Wulders. Achterstallige pointingen.
1669 Vierschaar

KAS14/01858 KAS14 1858 Guilliames Willemet voor Loys Haccaert contra Pieter Cuvelier. Komen. 
Pachtgeschil.

1670 Vierschaar

KAS14/01859 KAS14 1859 Mathys Lecocq (Decocq) contra hoofdman en pointers van Zillebeke. Pointingen. 1670 Vierschaar

KAS14/01860 KAS14 1860 Pieter Letten, Anthone Graet. Onduidelijk over welk proces het gaat. 1671 Vierschaar
KAS14/01861 KAS14 1861 Mevrouw de prieuze en de religieuzen van het Hospitaal van Wervik contra 

Jacques Quynten. Pachtgeschil.
KAS14/01862 KAS14 1862 Joos Milleville de oude contra de weduwe van Pieter Waignion (gewezen 

ontvanger van Komen Buiten). Achterstallige pointingen.
1671 Vierschaar

KAS14/01863 KAS14 1863 Pieter Van Wervicke contra Pieter Loonis en consoorten. Rentebrief. 1655 Vierschaar
KAS14/01864 KAS14 1864 De pointers van Zonnebeke contra Jan Meesseman als borg over de heer van 

Passendale. Pointingen.
1655 Vierschaar



KAS14/01865 KAS14 1865 Pieter Marchillis (Marsillis) contra de weduwe van Pieter Daens. Beslaglegging 
op land.

1655 Vierschaar

KAS14/01866 KAS14 1866 Pieter Spade contra Pieter Duflo (Du Flo)en consoorten. Obligatie. 1654 Vierschaar
KAS14/01867 KAS14 1867 Pieter Vlaemynck qualitate sua contra Jen Decuypere. Weespenningen. 1655 Vierschaar
KAS14/01868 KAS14 1868 Beschadigd stuk, namen niet leesbaar. 1657 Vierschaar
KAS14/01869 KAS14 1869 Hoofdman en pointers van Crommenelst contra Frans Hamelton. Achterstallige 

pointingen.
1655 Vierschaar

KAS14/01870 KAS14 1870 Magdalene Wickaert contra Jacques Malbrancke. Zij is overleden, haar erfenaam 
Jean Wickaert zet proces verder.

1655 Vierschaar

KAS14/01871 KAS14 1871 Pieter Pissonier contra Jan De Cuuper (De Cuper) en Jacques Hauwel. 
Betwisting van een beslaglegging. Opgelet: 2 stukken.

1655 Vierschaar

KAS14/01872 KAS14 1872 Pieter Van Wervicke contra Renier De Fortry. Prijsie van schade en intresten. 
Opgelet: 4 stukken.

1655 Vierschaar

KAS14/01873 KAS14 1873 Robert Lenglaert kanunnik van Sint Pieters te Rijsel contra Jan Domaere 
(Damaere). Pacht van een hofstede en land in Zonnebeke.

1655 Vierschaar

KAS14/01874 KAS14 1874 Pieter Van Gheluwe contra Jacob Van Gheluwe. Opgelet: 6 stukken. Zie ook n° 
1886.

1655 Vierschaar

KAS14/01875 KAS14 1875 Rogier en Pieter Verbrugghe contra Jan Verbrugghe en consoorten. Betwisting 
van beslaglegging.

1654 Vierschaar

KAS14/01876 KAS14 1876 Beschadigd stuk, namen niet leesbaar. 1654 Vierschaar
KAS14/01877 KAS14 1877 Beschadigd stuk, namen niet leesbaar. 1655 Vierschaar
KAS14/01878 KAS14 1878 De kanunniken van St. Maertens in Ieper contra Joos Van Vleteren. Pachtgeschil. 1670 Vierschaar

KAS14/01879 KAS14 1879 Jan Vandevyvere contra Jan Vermeersch. Pachtgeschil. 1670 Vierschaar
KAS14/01880 KAS14 1880 Boudewyn Feys contra de hoirs van Pieter Coolsaet. Gaat over de nalatenschap  

van Jan Coolsaet en Susanne Liebaerts. Met twee rekeningen door Jacques 
Coolsaet fs Jan en Jan Hardeseune als voogden van Marie Feys, wees van 
Boudewijn Feys x Christine fa Jan Coolsaet.

1669 Vierschaar

KAS14/01881 KAS14 1881 Adraien Wils contra Baljuw en schepenen van Beselare. Schuld. 1659 Vierschaar
KAS14/01882 KAS14 1882 Heer en meester Arnoldus Valcke contra Clais Vandepitte. Schulden. ? Vierschaar
KAS14/01883 KAS14 1883 Cornelis Meeze (Meese) contra Jonker Lamoral de Velaere, heer van 

Zandvoorde. Verloop van renten.
? Vierschaar

KAS14/01884 KAS14 1884 De luitenant baljuw Onraet contra Pieter Mahieu. Schuld aan Carel Devos, 
pachter van de kasselrijdaalders.

1669 Vierschaar

KAS14/01885 KAS14 1885 Anthone Ghesquiere contra Jonker Robert D'Ercle heer van Schoonvelde. 
Pachtgeschil.

1669 Vierschaar

KAS14/01886 KAS14 1886 Pieter Van Gheluwe contra Jacob Van Gheluwe. Zie ook n° 1874. 1655 Vierschaar
KAS14/01887 KAS14 1887 Jan Sobry contar Rogier Prengier en Glaude Hasebrouck.  Voorwerp onduidelijk. 1670 Vierschaar

KAS14/01888 KAS14 1888 Pieter De Jonckheere en consoorten (Pieter Six, beiden waren voogden van de 
wezen van Guilliames De Jonckheere) contra Pieter Coulon. Obligatie.

1655 Vierschaar

KAS14/01889 KAS14 1889 Pieter Pennant (Penant) contra Antheunis De Busschere. Opgelet: 6 stukken. 1655 Vierschaar
KAS14/01890 KAS14 1890 Jan Jacobs contra Pieter Cattoir en Pieter Wittevronghel. Beschadigd, 

onduidelijk.
1682 Vierschaar

KAS14/01891 KAS14 1891 Pieter De Meulenaere contra Jan De Clercq. Beschadigd, Onduidelijk. 1655 Vierschaar
KAS14/01892 KAS14 1892 Pieter Vander Kinderen. Onduidelijk, document beschadigd. Ca 1680 ?
KAS14/01893 KAS14 1893 Geen namen, onduidelijk. Ca 1695 ?
KAS14/01894 KAS14 1894 Onduidelijk, proces? Ca 1667 ?
KAS14/01895 KAS14 1895 Condities van verkoop van een huis door Silvester De Schilder aan Franchois De 

Lampreel presbyter.
1628 ?

KAS14/01896 KAS14 1896 Pieter Vane Poncheele greffier van Crommenelst contra Frans Van 
Langhemeersch en Jacques De Codt. Komen Buiten.

? ?

KAS14/01897 KAS14 1897 Pieter Heughe (?) contra Pieter De Velare heer van Zandvoorde. Onduidelijk 
waarover het gaat.

1631 ?

KAS14/01898 KAS14 1898 Onduidelijk. Gaat over het sterfhuis van Vincen Lefebure, overleden laat van de 
kasselrij van Ieper. Onduidelijk.

Ca 1657 ?

KAS14/01899 KAS14 1899 Jacques Douchelet contra Jan Deleu. Schulden van de levering van bier. 1695(?) Camere
KAS14/01900 KAS14 1900 Josse Van Belleghem contra Jean Baptiste Fervaecke. Langemark. Zie ook n° 

1900.
1700 Camere

KAS14/01901 KAS14 1901 Michel Rommens te Ieper contra Pierre Boutten in Zobbeneke. Kosten van 
militairen.

1697 Camere

KAS14/01902 KAS14 1902 Philips Defrancq contra Jonker Jan Baptiste Bulteel. Tairekosten. 1655 Camere
KAS14/01903 KAS14 1903 Pieter Willems pastoor van Roosebeke contra Jacques Van Dixmuide. Eigendom 

van land gelegen aan de Ommeganck. Opgelet: 4 documenten. Zie ook n° 2022.
1653 Camere

KAS14/01904 KAS14 1904 Philips Van Robays contra de weduwe van Albynus Van Achelen. Prijsie op een 
hofstede in Zonnebeke. Er is sprake van Pieter Van Heule, voogd van de wezen 
van Jan Van Heule, eigenaar van de hofstede. Zie ook 5331.

1656

Camere
KAS14/01905 KAS14 1905 Pieter Sys contra Jan De Meersseman als borg van Frans Meersseman in 

Passendale. Opgelet: 2 documenten.
1651 Camere



KAS14/01906 KAS14 1906 Pieter Campe contra de pointers van Komen Buiten. Pointingen. 1656 Camere
KAS14/01907 KAS14 1907 Pieter Bucquoy contra Jan Dael in Oostnieuwkerke. Schuld voor de levering van 

een wagen.
1654 camere

KAS14/01908 KAS14 1908 De pointers van Komen Buiten contra Jan Thybault. Pointingen. 1665 Camere
KAS14/01909 KAS14 1909 Pieter Sys contra Cornelis Vervenne. Verkoop van een paard. 1664 Camere
KAS14/01910 KAS14 1910 Pieter Du Flo contra hoofdman en pointers van Houthem. Pointingen. 1662 Camere
KAS14/01911 KAS14 1911 Pieter Tripondt contra Antheunis Leupe ut agit. Opgave van schulden. 1662 Camere
KAS14/01912 KAS14 1912 Pieter De Wintere contra Pieter Vandevoorde. Pachtgeschil. 1661 Camere
KAS14/01913 KAS14 1913 Philippe Delabaere ridder heer van Quevecamps contra Jacques De Fraye. 

Schulden van pointingen en zettingen. Passendale.
1660 Camere

KAS14/01914 KAS14 1914 De prelaat van Zonnebeke (in de tekst: Voormezele) contra Jaecques Vollebout. 
Pachtgeschil.

1662 Camere

KAS14/01915 KAS14 1915 Josse Van Belleghem contra Jean Baptiste Fervaecke. Langemark. Zie ook n° 
1900. Opgelet: 2 documenten.

1700 Camere

KAS14/01916 KAS14 1916 De weduwe van Jan Watten (Jacqueleyne Mahieu) contra Pieter De Backere. 
Vergoeding voor bijstand in ziekte.

1657 Camere

KAS14/01917 KAS14 1917 Jacquelijne Delye (Delie) contra Jan Sys de Jonge. Tairekosten. 1653 Camere
KAS14/01918 KAS14 1918 Jan Le Rou contra Frans De Noyen. Schuld van leveringen. 1657 Vierschaar
KAS14/01919 KAS14 1919 Pieter Conchet contra Jan Eschevyn (Eschevin). Nalatenschap van Colette ..(niet 

vermeld), weduwe van Fransoys Conchet.
1652 Vierschaar

KAS14/01920 KAS14 1920 Jan Vermeersch contra de weduwe van Pieter Ghinnebeere. Huur. 1653 Camere
KAS14/01921 KAS14 1921 10 nieuwe zaken: 1684 Vierschaar

- Jacques Letten als procureur van Marijn Van Brabant contra Jonker Gillis 
Ferdinande Stalins, Jonker Jan Baptiste Stalins, heer van Mosscherambacht, 
Jonker Henri Van Lichtervelde, heer van Vrijlande, Juffrauwe Isabelle De La 
Mote, samen hoirs van Jonker Gillis Stalins, hun vader en schoonvader. 
Voorwerp niet vermeld.
- Meester Cornelis Letten als ontvanger van de Gemeene Armen van Ieper contra 
Clays Bruyneel fs Jan, wonende omtrent de Cleene Wambeke. Twee jaren pacht 
van land in Wijtschate.
- Frans Wemaere als procureur van Jonker Anthone De Conynck contra 
Christiaen De Caestecker op Loker. Voorwerp niet vermeld.
- De weduwe van Clays Leupe eiseres van sallaris contra Frans Moenes op 
Zonnebeke.
- Jan Levesque contra Pieter Pattyn baljuw van Geluveld.
- Frans Wemaere als ontvanger van de disch van St. Jacobs contra Jan 
Guillebert. Schulden wegens gebruik van land.
- Frans Wemaere als transport hebbende van Jan Bouttelgier contra Jan Forret 
tot Beselare. Schulden aan de weduwe van Jan Terrier.
- Jan Baptiste Sales getrouwd met Marie Verlynde en in die kwaliteit hoir ten 
sterfhuize van Henric Verlynde. Beslag op land van de weduwe van Pieter Du 
Pon in Wijtschate.
- De weduwe van Pieter Albert D'Ercle contra de hoirs van de weduwe van Louys 
Rabaut. Kosten.
- Jan Levesque contra Pieter Pattyn baljuw van Geluveld. Kosten.

KAS14/01922 KAS14 1922 Jacques De Wilde contra Caerle Busschaert en Jacques Le Caente. Partij bos. 1688 Vierschaar
KAS14/01923 KAS14 1923 De gemeene hoirs en aeldingen van Joanna Van Lille contra de hoirs van wijlen 

Jan Loonis. Weespenningen.
1669 Vierschaar

KAS14/01924 KAS14 1924 Aernout Verhouve procureur over Joos Van Hee, landsman in Moorslede, contra 
de weduwe van Gheeraert Van Hee in Geluwe.

1672 Vierschaar

KAS14/01925 KAS14 1925 Jan Vande Commynys contra Symoen Van Dale in Staden. Betaling van 
leveringen.

1664 ?

KAS14/01926 KAS14 1926 De weduwe van Jan Waterleet contra Balkthazar Guillebert. Chijnsland in 
Vlamertinge.

1671 Vierschaar

KAS14/01927 KAS14 1927 Jan Deswarte contra Jan Frans De Vleeshauwer. 1670 Vierschaar
KAS14/01928 KAS14 1928 Jan Baert amman van de Zale en de Kasselrij van Ieper contra Angel Terriere. 

Pointingen.
1665 ?

KAS14/01929 KAS14 1929 Marijn Tancre (Tangre) als kerkmeester van Zillebeke, contra Jaspars Vander 
Straete. Beslag op vruchten op een hofstede in Zillebeke. Ook genoemd; Michiel 
Michiel.

1653 Vierschaar

KAS14/01930 KAS14 1930 Joos De Clercq greffier van Mesen contra Franchois Bonduel. Schulden. 1670 ?
KAS14/01931 KAS14 1931 Jan Campe contra Jacques De Woorne (?) fs Joos. Successie. Opgelet: 4 

documenten.
1629 ?

KAS14/01932 KAS14 1932 Pieter Vander Meersch klerk van venditien van de Zale contra Maerten Gargant. 
Schulden wegens aankopen op de venditie van Michiel Du Bois.

1667 ?

KAS14/01933 KAS14 1933 Jan Soyer contra Jacques De Wilde. Tairekosten van Frans De Wilde. 1654 ?
KAS14/01934 KAS14 1934 Philips Rubben contra Michiel Rommens. Getuigenverklaringen door Cornelis 

Eynsaem en Joos Spetael.
1673 ?

KAS14/01935 KAS14 1935 Floris Van Hee contra Boudewijn De Capmaecker. Land. 1626 Vierschaar
KAS14/01936 KAS14 1936 De hoirs van Juffrauwe Bouvaert contra Frans Baillieul. Enkel voorblad. 1657 Vierschaar



KAS14/01937 KAS14 1937 Albertus Liebaert in Langemark contra Pieter Valcke in Moorslede. Aankoop van 
bomen.

1723 Vierschaar

KAS14/01938 KAS14 1938 Pieter Schaeck gewezen ontvanger van het Laetschap van Oekene contra 
Mahieu Verraest. Vergoeding van kosten.

1723 Vierschaar

KAS14/01939 KAS14 1939 Lambert De La Rue contra Chaerles Van Veurne. 1602 Vierschaar
KAS14/01940 KAS14 1940 Jonker Philips Van Lille en zijn vader Pietre Van Lille contra Jan Verbaere. 1670 Vierschaar
KAS14/01941 KAS14 1941 Jacques Wynckelman baljuw contra Ghislain La Cante. Diefstal. 1694
KAS14/01942 KAS14 1942 Verzoek door de baljuw en schepenen van Poelkapelle aan de baljuw van de 

kasselrij in verband met de dierfstal van een paard.
? ?

KAS14/01943 KAS14 1943 Jonker Philips De La Motte contra Pieter Lavaerts. Akkoord inzake schapen. 1660 Vierschaar
KAS14/01944 KAS14 1944 Pierre Josse Wecksteen contra de weduwe van meester Jan Vander Beke. 1688 Vierschaar
KAS14/01945 KAS14 1945 De baljuw van de Zale en de Kasselrij contra Pieter Vermeersch. 1617 Vierschaar
KAS14/01946 KAS14 1946 Vereffening met Laureins Brant voor de verkoop van bier. Tegenpartij niet 

duidelijk.
1645 ?

KAS14/01947 KAS14 1947 De pointers van het kapittel van Vlamertinge contra Frans Heussele. Recht op 
het hout van hagen op pachtland.

1656 Vierschaar

KAS14/01948 KAS14 1948 Joos Weechsteen contra Vyncent Le Fevre. Successie. 1646 Vierschaar
KAS14/01949 KAS14 1949 Jacques Vanden Abeele contra Guilliames Vanden Driessche en Jan 

Guesquiere. Zonnebeke. Getuigenverklaring door François Labare fs Jacques. 
Discussie over hagen. Opgelet: 2 documenten.

? ?

KAS14/01950 KAS14 1950 Michiel Soenen contra Jacques Vanden Abeele. Betaling van kosten. 1659 Vierschaar
KAS14/01951 KAS14 1951 Jossyne Vanden Berghe vrauwe van Oude'walle contra Joos De Burchgrave. 

Recht op bomen.
1635 Vierschaar

KAS14/01952 KAS14 1952 Mathys Vander Meersch contra (niet duidelijk, beschadigd, leesbare namen: 
Paerten Pauwels, Bouden De …, kerkmeesters, Denys Terdelant). Afwinning.

? ?

KAS14/01953 KAS14 1953 Moeilijk leesbaar. ...(?) fs Jan contra Frans Matthieu (?). 1759 ?
KAS14/01954 KAS14 1954 De hoirs van Lieven Van Brabant contra Claeys Boutten tot Roosebeke. Pacht 

van een hofstede van Gillis Van Brabant en Pieter Wostyun, getrouwd met de 
dochter van Lieven Van Brabant.

1659 ?

KAS14/01955 KAS14 1955 Jan Vanden Bussche contra Jan De Clercq. Supplicatie. Recht op hagen langs 
een partij zaailand in Brielen.

? ?

KAS14/01956 KAS14 1956 Zaak onduidelijk. Getuigenverklaring door Chaerle Houckaert, 54 jaar, landsman 
in Langemark. Opgelet: 2 documenten.

? ?

KAS14/01957 KAS14 1957 Lijst van tegoeden van Guilles Poot op de weduwe van Matheus De Kien 1650 ?
KAS14/01958 KAS14 1958 Jan Vanden Bussche ut agit contra Meester Christiaen en de weduwe van Jan 

Heussele (?) en Inghel Willemet. .
? ?

KAS14/01959 KAS14 1959 Uiitreksel uit de brekening van Jan Maerle (?), dismeester van Dikkebus in 1655, 
m.b.t. Het sterfhuis van Jan Masen.

1659 ?

KAS14/01960 KAS14 1960 Opgave van kosten (door wie?) gemaakt voor rekening van Jan Cocle de Jonge. ? ?

KAS14/01961 KAS14 1961 Frans Baillieul contra Liven Vermandere. Opgelet: 2 documenten. 1659 ?
KAS14/01962 KAS14 1962 Andries Van Daele contra Jan De Man. Labeurwerk. 1660 ?
KAS14/01963 KAS14 1963 Mahieu De Prynck cointra de pointers van St. Jan. Pointingen. 1660 ?
KAS14/01964 KAS14 1964 Jan De Burchgrave contra de pointers van Boezinge. Pointingen. 1660 Vierschaar
KAS14/01965 KAS14 1965 Jan Houvenaeghel contra Gilliaumes van Focquenberge. Transport van beesten. 

Zonnebeke. Opgelet: 3 stukken.
1657 ?

KAS14/01966 KAS14 1966 De proviseurs van het Seminarie van Ieper contra Noel Parein. Pachtbrief. 1660 Vierschaar
KAS14/01966 KAS14 1966 Consales Boratto contra Boudewyn De Kimpe. Achterstallige betalingen van een 

rente.
1658 Vierschaar

KAS14/01968 KAS14 1968 Jan Der Hovenier (?) contra Jacques Hallo. Schuld van schoenlappen. 1659 ?
KAS14/01969 KAS14 1969 Opgave van kosten (door wie?) gemaakt in diverse zaken. ? ?
KAS14/01970 KAS14 1970 Chaerles Leupe ut agit contra Maryn De Puut en Christiaen Baelen pointers van 

Zonnebeke. Opgelet: 2 stukken.
1660 Vierschaar

KAS14/01971 KAS14 1971 Gilles Lanoot ut agit contra Jaecques De Codt. Verkoop van hout. Opgelet: 2 
documenten.

? Vierschaar

KAS14/01972 KAS14 1972 Jan Vanden Bussche ut agit contra Christiaen en Jan Huusseune en Ingel 
Willemet. Nalatenschap van Maeycken Hobbele, hun moeder en schoonmoeder.

1659 ?

KAS14/01973 KAS14 1973 Gillis La Roux contra Jaspar Du Flo. Dienstloon. 1658 Camere
KAS14/01974 KAS14 1974 Ghelein Verfaillie contra Jaecques Bollaert. Pacht van land in Passendale. 1658 Vierschaar
KAS14/01975 KAS14 1975 Jacques De Codt als hoir van mr Lioen Henwijs (?) en zijn huisvrouw contra 

Sidroen Liebaert. Schuld van de koop van een boom. Opgelet: 2 stukken.
1657 Camere

KAS14/01976 KAS14 1976 Jan Valcke contra Jan Van Isackere. Laster. Roosebeke. Opgelet: 2 documenten. 1660 ?

KAS14/01977 KAS14 1977 Gillis Bonduwel en Eloy Van Eechoutte als voogden van de wezen van Gheraert 
Castelain contra Barbara Miroul weduwe van Jan Van Loo en Frans De Tuart (De 
Thouart). Schulden van levering van as en hout.

1660 Vierschaar

KAS14/01978 KAS14 1978 Beschadigd documentje. Jacques De ...(onleesbaar) contra Antheunis Botelgier. 
Geen informatie.

? ?

KAS14/01979 KAS14 1979 Nicolais Vande Velde en consoorten contra Pieter Lemahieu. Moderatie van 
pacht wegens verlies van vruchten. Opgelet: 2 documenten.

1657 Vierschaar



KAS14/01980 KAS14 1980 De weduwe van Joos Lefebure contra de weduwe van Matheus Van Doorne fs 
Matheus en consoorten 5pieter De Masieres getrouwd met de dochter van 
Matheus Van Doorne, de pastoor van Zandvoorde als voogd van de wezen. 
Schuld.

1658 Vierschaar

KAS14/01981 KAS14 1981 Maryn Le Roy gehuwd met Joanna, de weduwe van Jan Veryser contra Jan La 
Vae. Pachtgeschil.

1657 Vierschaar

KAS14/01982 KAS14 1982 Jaecques De Codt ontvanger van Langemark contra Antheunis Pauwelyn. 
Pointingen op gepacht land.

1656 Vierschaar

KAS14/01983 KAS14 1983 De weduwe van Cornelis Van Eecke contra Philips Clarisse. Schuld. Ca 1655 Vierschaar
KAS14/01984 KAS14 1984 Frans Willemet als ontvanger van de kanunniken van St Maarten te Ieper contra 

Laurens De Neckere. Pachtgeschil. Boezinge.
1657

KAS14/01985 KAS14 1985 Gheeraert Castillien (Casteleyn) cum suis (Jan Bulteel en Sidroen Liebaert, de 
zaak aanvaard hebbende over Casteleyn) contra Guilliames Bets (De Bette), 
baljuw van Coutsy. Prijsie. Opgelet: 2 documenten.

1657 Vierschaar

KAS14/01986 KAS14 1986 De luitenant baljuw contra Hendrick Eyngheboom (Eynghenboom). Manslag. 
Getuigenverklaringen.

1657 Vierschaar

KAS14/01987 KAS14 1987 De luitenant baljuw contra Antheunis Castillion. Langemark, heerlijkheid 
Vlinckambacht. Onwettig openhouden van een herberg. Opgelet: 2 documenten.

1655 Vierschaar

KAS14/01988 KAS14 1988 Jacques Brandt over hem zelf en als voogd van zijn zuster, contra Michiel 
Swanepoel. Onbetaalde pacht van een huis. Opgelet: 2 documenten.

1659 ?

KAS14/01989 KAS14 1989 Maerten Paulyn contra Michiel Soenen. Bouwen van stallen. 1675 Camere
KAS14/01990 KAS14 1990 Jan Verbrugghe contra Steven Verstraete. Schuld. 1653 Camere
KAS14/01991 KAS14 1991 Philippe La Salle (La Saele) contra Juliaen Salaingre. Dienstloon als 

schaapherder.
? Camere

KAS14/01992 KAS14 1992 Pieter Damman contra Jonker Jan Adriaen Du Bosquel, heer van Couttere. 
Verwijzing naar zaak voor de Raad van Vlaanderen.

1666 Camere

KAS14/01993 KAS14 1993 Pieter Renty contra Steven vanden Ameele. Getuigenissen inzake bedreigingen. ? Camere
KAS14/01994 KAS14 1994 Pieter Galoys contra Pieter en Claeys Verhaghe. Tairekosten. 1664 Camere
KAS14/01995 KAS14 1995 Pieter Carna (?) contra Adriaen Bliecq (Blieck). Tairekosten. 1664 Camere
KAS14/01996 KAS14 1996 Pieter De Schachtere (later zijn zoon Cornelis) contra Joos Tuerloot getrouwd 

met Mayken Billet. Kosten gemaakt door verweerder voor Susanna en Gilliames 
Billet.

1664 Camere

KAS14/01997 KAS14 1997 De heer van Moorslede (Philippe de la Barre) contra Jaecques De Fraye. Schuld. 1660 Camere

KAS14/01998 KAS14 1998 Pieter Robert contra de dismeesters en de ontvanger van de dis van St. 
Maartens in Ieper. Rente op een hofstede.

1615 Camere

KAS14/01999 KAS14 1999 Jan Crocke contra Clays Clais als borg van Andries De Wulf en Jan Van 
Rapenbusch. Pachtgeschil.

1650 Camere

KAS14/02000 KAS14 2000 Jan Cauwera contra Pieter Vanden Broele. Schuld. 1650 Camere
KAS14/02001 KAS14 2001 Juliaen Caillet contra Pauwels Monten. Verkoop van een koebeest. 1650 Camere
KAS14/02002 KAS14 2002 Pieter De Coninck contra Jonker Joos Immeloot. Langemark. Loon. 1620 Camere
KAS14/02003 KAS14 2003 Joos Nielaet contra de pointers van Moorslede. Pointingen. 1604 Camere
KAS14/02004 KAS14 2004 Pieter Martinus Cocle koopman contra Heindrick De Mey in Hooglede. Levering 

van wijn.
1726 Camere

KAS14/02005 KAS14 2005 Frans Fransdom contra Frans De Deckere. Schulden van huur en levering van 
haver en voeder.

1680 Camere

KAS14/02006 KAS14 2006 Adriaen Hoet over Pasquier Druant voogd van de kinderen van Damien Druant, 
contra Gelaude Lava. Pacht van land in Langemark.

1685 Camere

KAS14/02007 KAS14 2007 Jaecques De Boutte contra Michiel De Fer. Schuld. 1650 Camere
KAS14/02008 KAS14 2008 Ryckaert Van Ackere in Wervik contra Guilliames Bril en Michiel Leeman in 

Houthem. Schuld voor de aankoop van taillehout. Opgelet: 2 documenten.
1654 Camere

KAS14/02009 KAS14 2009 Pieter Spade contra Joos Verfaillie. Levering van koren. ? Camere
KAS14/02010 KAS14 2010 Ollivier De Clercq contra Caerel Spilliaert. Kappen van eiken op een pachtgoed. 1645 Camere
KAS14/02011 KAS14 2011 Glaude Louis Grilliet heer van Triolis contra Damoiselle Isabelle Françoise Van 

Dixmuijde, weduwe van Frans D'Ercle.
1700 Camere

KAS14/02012 KAS14 2012 Jaecques Hauweel contra Philips De Roo. Verkoop van een portaal. 1645 Camere
KAS14/02013 KAS14 2013 Philips Van Hauwaert contra Pieter Cardinael. Tairekosten. 1660 Camere
KAS14/02014 KAS14 2014 Ferdinande De Vooght heer van Geluveld contra Pieter Velle. Gebruik van 

kerkgoederen.
1673 Camere

KAS14/02015 KAS14 2015 Pieter Bucquoy contra Jan Dael. Rechten in het sterfhuis van Passchier en 
Hector Monsy. Roosebeke.

1654 Camere

KAS14/02016 KAS14 2016 Pieter Spade ut agit (als voogd van de wees van Pieter de la Rue) contra Karel 
Gruson. Tegoed rustende onder Mayken Lauwers, weduwe van Pieter de la Rue, 
en overgedragen aan Gruson.

1656 Camere

KAS14/02017 KAS14 2017 Pieter Ghinnebeere contra Jan Sys in Passendale. Opgave van tegoeden. 
Opgelet: 2 documenten.

1654 Camere

KAS14/02018 KAS14 2018 Louys Du Flo contra Jan Hasebrouck. Verkoop van hout. Schuld. 1648 Camere
KAS14/02019 KAS14 2019 Clays De Schacht contra Pieter Vander Mersch, pachter van de kasselrijdaalders. 

Onbetaalde rechten.
1656 Camere

KAS14/02020 KAS14 2020 Pieter Vermote contra de bisschop van Ieper. Prijsie van timmerwerk. 1656 Camere



KAS14/02021 KAS14 2021 Pieter De Veltere contra Jacques Van Dixmuyde. Opgave van tegoeden. 1654 Camere
KAS14/02022 KAS14 2022 Pieter Willems pastoor van Roosebeke contra Jacques Van Dixmuide. Eigendom 

van land gelegen aan de Ommeganck. Zie ook n° 1903.
1654 Camere

KAS14/02023 KAS14 2023 Pieter Ghevaert (?) contra Pieter Pareyt. Opgave van tegoeden van leveringen. 1656 Camere
KAS14/02024 KAS14 2024 Lioen Lammen contra Jan Slap. Porg voor pacht een hoektiende. 1660 Camere
KAS14/02025 KAS14 2025 Maerten De Raymaecker contra Boudewijn De Kimpe fs Boudewijn in Menen. 

Verkoop van dieren.
1658 Vierschaar

KAS14/02026 KAS14 2026 Jan Soenen en consoorten contra de weduwe van Pieter Vermandert 
(Vermandele). Huurtegoeden.

1658 Vierschaar

KAS14/02027 KAS14 2027 Jacques Bossaert contra Jacques De Rave. Logeren van soldaten. 1659 Vierschaar
KAS14/02028 KAS14 2028 Pieter De Wintere (Wyntere) contra Carel Hoet. Levering van bier. Opgelet: 2 

documenten.
1650 Vierschaar

KAS14/02029 KAS14 2029 Rde pointers van Zandvoorde contra Rychard Mattheu. Pointingen. 1657 Vierschaar
KAS14/02030 KAS14 2030 Maerten Vande Casteele als voogd van de wezen van Christiaen Pattyn contra 

Jaecques Beckaert. Schulden.
1657 Vierschaar

KAS14/02031 KAS14 2031 Pieter De Wintere contra Maryn De Deurwaerder. Getuigenverklaringen. Opgelet: 
4 stukken.

1657 Vierschaar

KAS14/02032 KAS14 2032 Getuigenverklaring. Partijen niet vermeld. 1657 Vierschaar
KAS14/02033 KAS14 2033 Jan De Bie contra Jan Schonaert. Transport van vruchten. Opgelet: 2 stukken. 1656 Vierschaar
KAS14/02034 KAS14 2034 Charles Leupe ajs gemachtigd door de erfgenamen van Antheunis Fortrie 

(Fortry), contra Jan Van Merendele. Onbetaalde salarissen. Opgelet: 4 stukken.
1657 Vierschaar

KAS14/02035 KAS14 2035 Jooris De Carpentier ut agit contra Jacques Hauweel. Eigendomstitel van land. 1657 Vierschaar
KAS14/02036 KAS14 2036 Claeys Loones contra Pieter De Syne. Voorwerp onduidelijk. 1621 ?
KAS14/02037 KAS14 2037 Oiter Spade contra ïeter Montoy. Aktekosten. 1646 Vierschaar
KAS14/02038 KAS14 2038 Jacob Van Hove contra Jan Gheldof. Pachtgeschil. 1651 Camere
KAS14/02039 KAS14 2039 Joos De Vryndt contra Pieter Schelewaert. Verkoop van hout. 1606 Camere
KAS14/02040 KAS14 2040 Petrus Willems pastoor van Roosebeke contra Jacques Van Dixmuide. Schuld 

van geleend geld. Zie ook n° 2045.
1653 Camere

KAS14/02041 KAS14 2041 Joanne Van Doorne contra Guilames Vanden Brielen. 1650 Camere
KAS14/02043 KAS14 2043 Carel Astaes contra Jaecques De Wilde. Beledigingen. Opgelet: 2 stukken. 1671 Camere
KAS14/02044 KAS14 2044 Jan (De) Revel contra de weduwe van Cornelis Vander Mersch. Verkoop van 

land, oppervlakte.
1619 Camere

KAS14/02045 KAS14 2045 Petrus Willems pastoor van Roosebeke contra Jacques Van Dixmuide. Schuld 
van geleend geld. Zie ook n° 2040.

1653 Camere

KAS14/02046 KAS14 2046 Pauwels Dhaverlyn ontvanger van de zettingen van Hooglede contra Jan 
Rambout. Zettingen op gepacht land.

1652 Camere

KAS14/02047 KAS14 2047 De weduwe van Jooris Allays contra Simoen vanden Dryessche (Driessche) en 
Pieter Van Montenberghe als curateurs van het geabandonneerde sterfhuis van 
Guille Van Montenberghe. Schuld.

1647 Camere

KAS14/02048 KAS14 2048 Charles De Velaere contra Jan Soy (Soye). Pacht van een hofstede in 
Voormezele.

1618 Camere

KAS14/02049 KAS14 2049 Robert Van Elslande de Oude contra Marcx Van Nieukercke. Nedrag uit 
nalatenschap.

1626 Camere

KAS14/02050 KAS14 2050 Christiaen Longcamp cum suis (Antheunis Boury) contra Jaecques Amare. 
Schuld.

1618 Camere

KAS14/02051 KAS14 2051 Rogier Colen contra Anthone Mahieu. Betwisting aangaande weghalen van 
vruchten.

1619 Camere

KAS14/02052 KAS14 2052 Clays De Vos contra Jaecques Kesteman als borg voor Ancheel (?) De Smyttere. 
Alimentatie.

1612 Camere

KAS14/02053 KAS14 2053 Nicolays Clays contra Pieter Dausy. Landspacht. 1638 Camere
KAS14/02054 KAS14 2054 Jan Blanckaert contra Jaecques Vanneste en Daneel Savate. Schade aan 

bossen. Opgelet: 2 stukken.
1664 Camere

KAS14/02055 KAS14 2055 Jaspar Verstrate contra Charles Caudron. Schuld. 1625 Camere
KAS14/02056 KAS14 2056 Jan Van Merendere contra Jan Lhermine. Transport van vruchten bij afgaande 

pacht. Opgelet: 2 documenten.
1618 Camere

KAS14/02057 KAS14 2057 Jan Harbau (Herbau) contra Adriaen Verbeke op Zillebeke. Verschuldigd 
arbeidsloon.

1671 Camere

KAS14/02058 KAS14 2058 Jan Montenbergh contra de pointers van Zonnebeke. Pointingen op een stuk bos. 1651 Camere

KAS14/02059 KAS14 2059 Antheunis Verbaere contra Antheunis Gheeraert. Opgave van betalingen. ? Camere
KAS14/02060 KAS14 2060 De baljuw causa officy contra Robert Waems, gevangene. Wangedrag tijdens 

militaire dienst.
1640 Camere

KAS14/02061 KAS14 2061 Robert (De) Lossere contra Jan Van Nieukercke. Schuld. 1627 Camere
KAS14/02062 KAS14 2062 Salemeyn Ecluse contra Wouter Pil (?). 1609 Camere
KAS14/02063 KAS14 2063 Jan Wemaere contra baljuw en schepenen van Rollegem Kapelle. Opgave van 

schade door voorbijtrekkende troepen.
1697 Camere

KAS14/02064 KAS14 2064 Pieter Hafgebaert contra Vincent Lefebure. Opgave van schulden. 1646 Camere
KAS14/02065 KAS14 2065 Adriaen De Wyntere contra Antheunis Van Belle. Taks op bier. 1645 Camere
KAS14/02066 KAS14 2066 Pierre Terryn contra Josse De Fraye. Schuld. Opgelet: 2 documenten. 1700 camere



KAS14/02067 KAS14 2067 De weduwe van François Verbrugghe en de baljuw van Voormezele contra Jean 
Pollet. Doortrekkende troepen.

1694 Camere

KAS14/02068 KAS14 2068 Jaspar Vander Belie heer van Langemark contra Anthone Geurry. Eigendom van 
een haag, hout.

1694 Camere

KAS14/02069 KAS14 2069 Jaecques Vander Coutere ut agit contra hoofdman en pointers van Langemark. 
Pointingen.

1697 Camere

KAS14/02070 KAS14 2070 Olivier Coolsaet contra Jacquemijne De Ronghe (?). Wijtschate. Openbare 
verkoop.

1654 Camere

KAS14/02071 KAS14 2071 Arnoult Morel contra Joos Nieulaet. Taille van 12 honderd lants. 1624 Camere
KAS14/02072 KAS14 2072 Pieter Savate de Oude contra Pieter Savate de Jonge en Jan Antheunis Savate. 1642 Camere
KAS14/02073 KAS14 2073 Jan Boogaert cum suis contra de weduwe Guille Bucquoy. Weghalen van 

vruchten. Opgelet: 2 documenten.
1648 Camere

KAS14/02074 KAS14 2074 Joos Bostyn contra Frans Viane. Weghalen van materiaal door de verweerder als 
korporaal van wacht.

1648 Camere

KAS14/02075 KAS14 2075 Simoen Lotigne contra Jacques Roose en consoorten. Bedragen uit successie. 1648 Camere
KAS14/02076 KAS14 2076 Antheunis Persyn (?) contra Louys Berry. 1648 Camere
KAS14/02077 KAS14 2077 Antheunis Persyn cum suis contra Matthys Platfoort (Patfoort). 1648 Camere
KAS14/02078 KAS14 2078 Pasquier De Leu en Dieryck Woustyn contra Thomas Bonte. Verkoop van een 

paard.
1699 Camere

KAS14/02079 KAS14 2079 Adriaen De Wyntere contra Adriaen De Poortere (getrouwd met de weduwe van 
Pieter De Zeure). Achterstallige kasselrijdaalders.

1645 Camere

KAS14/02080 KAS14 2080 Antheunis Fortry (later Charles Leupe als preocureur over Geraert De Fortry hoir 
van Antheunis) contra Hendryck Thybault fs Laureins. Salarissen. Opgelet: 2 
documenten.

1645 Camere

KAS14/02081 KAS14 2081 Adriaen De Wyntere contra Cornelis Hessele. 1645 Camere
KAS14/02082 KAS14 2082 Jaecques Prengier (Prensier) contra Daneel Vermeulen. Landspacht. 1683 Camere
KAS14/02083 KAS14 2083 Albertus De La Chambre als ontvanger van de Kamer buiten Mesen contra 

Antheunis De Leu. Onbetaalde pointingen.
1661 Camere

KAS14/02084 KAS14 2084 Jan Pia contra Jan Van Nieukercke. Levering van ijzerwerk. 1609 Camere
KAS14/02085 KAS14 2085 Jan Schollaert ut agit (als voogd van de onbejaarde kinderen van Cornelis 

Dierycx de Oude) contra Pieter Symoens en Cornelis Dierycx. Eigendom van 
land.

1710 Camere

KAS14/02086 KAS14 2086 Jan Baptiste Provin contra Maryn Vande Pitte. Levering van hooi. Opgelet: 2 
documenten.

1699 Camere

KAS14/02087 KAS14 2087 Pierre De Meezemaker, ontvanger van de abdij van Voormezele contra Jean 
Vander Moere. Pacht van een hofstede.

1694 Camere

KAS14/02088 KAS14 2088 Antheunis Nuttynck als voogd van de wezen van Charles Nuttynck contra 
Jaecques De Fraye. Beslag op weespenningen. Zonnebeke.

1674 Camere

KAS14/02089 KAS14 2089 Jan Haghens contra het sterfhuis van Christiaen Metsu. Borgstelling, Christiaen 
Metsu ondertussen overleden aan de pest

1668 Camere

KAS14/02090 KAS14 2090 Pieter Lauwers contra Jan Van Elstlande in Zonnebeke. Voorwerp onduidelijk. 1644 Camere
KAS14/02091 KAS14 2091 Jan De Mersseman contra de weduwe van Jan Nieulaet. Schulden. 1676 Camere
KAS14/02092 KAS14 2092 De hoirs van Silvester Florisone contra Mars Maerten, landsman in Voormezele. 

Onbetaalde schijf van de verkoop van een huis. Opgelet: 2 documenten.
1670 Camere

KAS14/02093 KAS14 2093 Mr. Jaecques Veranneman over hem zelf en over Jonkvrouw Anna Rossel contra 
Pieter Marissael (Marichael), berijder van het Ambacht van Oostkerke. Venditie. 
Verwijzing naar proces voor het Land van de Vrijen.

1719 Camere

KAS14/02094 KAS14 2094 Pieter Spilliaert contra Pieter Bostyn. 1677 Camere
KAS14/02095 KAS14 2095 Pieter Goderis, Melchior Beaumant, Pieter Dobbelaere en Jaecques Deprez 

contra Michiel Dupetyts. Kasselrijdaaalders.
1678 Camere

KAS14/02096 KAS14 2096 Pieter Damman contra Pieter Rollé en Jeroon Willaert. 1674 Camere
KAS14/02097 KAS14 2097 Pauwels Valcke in materie van injurien contra Jacquelyne Braem weduwe van 

Jan Thybault en nu echtgenote van Guille De Bal.
1675 Camere

KAS14/02098 KAS14 2098 Maryn StruyveStruve) contra Pieter Hardeman. Moderatie van pacht. 1676 Camere
KAS14/02099 KAS14 2099 Philips Velle pastoor van Geluveld contra Pieter Reyn. Landspacht; 1676 Camere
KAS14/02100 KAS14 2100 Mr. Jan Benedictus Van Balbergh contra Jonker Pieter Van Dixmuide. Betwisting 

aangaande de verkoop van land.
1679 Camere

KAS14/02101 KAS14 2101 Jan Desanghere contra Joos Van Meenen. Rente, eis tot aflossing of bezetting. 1651 Camere
KAS14/02102 KAS14 2102 Jan De Smet contra Charles Herreman (Herman). Tegoed van verkoop van land, 

waarop beslag werd gelegd. Zonnebeke. Opgelet: 2 documenten.
1633 Camere

KAS14/02103 KAS14 2103 …..(?) contra Joos Nielaet. Zettingen Passendale. 1609 Camere
KAS14/02104 KAS14 2104 Philips Vanden Abeele contra Frans Willemet qualitate sua. 1677 Camere
KAS14/02105 KAS14 2105 Pieter Angillis (Angellus) tot Menen contra Jan Bouckaert fs Lau tot Moorslede. 

Schuld van drie ponden gr die eiser als borg van verweerder betaald heeft aan 
Nicolays Tassieu.

1679 Camere

KAS14/02106 KAS14 2106 Pieter Verbrigghe contra Jaecques Verhaeghe. Schuld van levering van hout. 1674 Camere
KAS14/02107 KAS14 2107 Pieter Grouwier op Cromemnelst, de baljuw medegevoegd, contra Guille 

Bouckenooghe. Schade aangericht aan vruchten door koebeesten.
1675 Camere

KAS14/02108 KAS14 2108 Jonker Joos Wechsteen contra Jonker Maximiliaen Wechsteen cum suis. 
Boezinge. Eis tot opmaken van rekeningen. Opgelet: 2 documenten.

1647 Camere



KAS14/02109 KAS14 2109 Lucas Van Leerberghe contra Clays Boutten. Verkoop van tweehonderd ruggen 
clay (Gley).

1660 Camere

KAS14/02110 KAS14 2110 Pieter Pyssonnier contra Jan De Cuyppere en Jacques Hauweel. 1652 Camere
KAS14/02111 KAS14 2111 Joos Busschaert contra Jan Mortier. Verkoop van een paard. 1660 Camere
KAS14/02112 KAS14 2112 De kanunniken van St Maartens te Ieper contra Pieter Ramault. 

Wallemeulentiende liggende in Langemark, Passendale en Roosebeke.
1660 Camere

KAS14/02113 KAS14 2113 Pieter Schillewaéert contra Jan Verslyppe. Schuld. 1639 Camere
KAS14/02114 KAS14 2114 Pieter Marguely contra Remault Feryn (Ferryn). Pacht van een hofstede in 

Hollebeke.
1639 Camere

KAS14/02115 KAS14 2115 Mahieu Vander Arne (Aerne) contra Jan Desramault. Zillebeke. Prysie. 1638 Camere
KAS14/02116 KAS14 2116 Pieter Vermeesch (Vermersch) contra Marcus Hosie (Goussel). Pacht van land in 

Zillebeke.
1634 Camere

KAS14/02117 KAS14 2117 Joos De Burchgraeve contra Christoffel fs Guille Vanden Driessche in 
Passendale. Prysie

1629 Camere

KAS14/02118 KAS14 2118 Jacques Quytten ut agit contra Joris Couvreur gehuwd met de weduwe van Jan 
Baptiste Douche. Uittreksel uit het handboek van Urbanus Thoris.

1670 Camere

KAS14/02119 KAS14 2119 Charles Desmazieres contra Jaecques La Fer. Zandvoorde. Salaris voor het 
vervoeren van hout.

1669 Camere

KAS14/02120 KAS14 2120 De huisvrouw van Martyn Plantefeve contra Malchior Phlipe (Phlippe). 1618 Camere
KAS14/02121 KAS14 2121 Jacques Leupe contra Jan Vande Bruere (Bruele). Instelgeld n.a.v. De verkoop 

van land.
1643 Camere

KAS14/02122 KAS14 2122 Jan Campe contra Gillis Hespel en Isaacq Taverne. Eigendom van land. 1613 Camere
KAS14/02123 KAS14 2123 Antheunis Spinnewyn en Allaert Provoost contra Frans Desramault transport 

hebbende van Thomas Desramault.
1669 Camere

KAS14/02124 KAS14 2124 Pieter Walleweyn contra Jan Ghequiere (Ghesquiere) en Jan Vande Cnocke. 1646 Camere
KAS14/02125 KAS14 2125 Thomas De Franche contra Antheunis Behaghele. Bezaaien van land. 1645 Camere
KAS14/02126 KAS14 2126 Jan Mombray contra Jonker Pauwels Du Chastel heer van Bartevelt. Wederzijdse 

schulden.
1655 Camere

KAS14/02127 KAS14 2127 Caerel Huusseune (Huussone) contra Guilliames Mignoit. Pointingen. 
Voormezele.

1643 Camere

KAS14/02128 KAS14 2128 Carel De Vos contra Rougier Braem causa uxoris (de weduwe van Jan 
Ghesquiere). Pacht van de kasselrijaccijnzen van Voormezele.

1664 Camere

KAS14/02129 KAS14 2129 Allaert Guillebert cum suis contra Mahieu De Schildere. Rente. 1660 Camere
KAS14/02130 KAS14 2130 Guilliames Van Halewyn, wijnkoopman in Roeselare, contra Charles Hoet. 

Schulden.
1668 Camere

KAS14/02131 KAS14 2131 Mahieu en Marteyn Hayon cum suis contra Pieter Berten. Verkoop van land. 1601 Camere
KAS14/02132 KAS14 2132 Frans De Gruytere (Gruyttere) contra Jan Hasebrouck. Schulden van taire. 

Opgelet: 2 documenten.
1667 Camere

KAS14/02133 KAS14 2133 De weduwe van Frans De Vroe contra Daneel Savaete (Savate). Prijsie van 
vruchten.

1669 Camere

KAS14/02134 KAS14 2134 Carel Kouckaert als vader over zijn kinderen contra Jaecquemyncken Houckaert . 
Sterfhuis van Pieter Houckaert.

1669 Camere

KAS14/02135 KAS14 2135 Jonker Gillis Stalins heer van Mosscherambacht contra Jonker Alexander De 
Voocht heer van Bariseele over zijn voogd Carel De Vos. Eigendom van land.

1665 Camere

KAS14/02136 KAS14 2136 Adriaen De Wyntere als pachter van de kasselrijdaalders contra Adriaen De 
Caesmaeckere. Betalen van kasselrijdaalders n.a.v. Bruiloft.

1645 Camere

KAS14/02137 KAS14 2137 Simoen Sinnesael (Sinnechael) contra Geeraert De Bailliu. Loonwerk. 1608 Camere
KAS14/02138 KAS14 2138 Rogier Coolen pachter van de thienden van de kanunniken van St Maartens te 

Ieper en van Sint Donnas te Brugge, in de parochie van Brielen, contra Anthone 
Mahieu, landsman in Brielen.

1608 Camere

KAS14/02139 KAS14 2139 Pierre Sasse heer van la Roze contra Antheunis Lorthier. Achterstallige 
landspacht. Passendale.

1609 Camere

KAS14/02140 KAS14 2140 Pieter Walleweyn contra Clais Spillebeen. 1623 Camere
KAS14/02141 KAS14 2141 Pieter Van Bert contra Pieter Gardeleyn. Vergoeding voor het onderhouden van 

een kind.
1612 Camere

KAS14/02142 KAS14 2142 Jan Paesschezoone fs Rougier en Janneken Guesquiere contra Nicolas Huige 
en Ollevier Delvigne. Sterfhuis.

1609 Camere

KAS14/02143 KAS14 2143 Loys Vander Mersch – onduidelijk over welk proces het gaat. ? ?
KAS14/02144 KAS14 2144 Clays Clay contra Boudewijn De Capmaecker. 1623 Camere
KAS14/02145 KAS14 2145 Beschadigd, verweerder onleesbaar. Zaak van Bernaert Nieuvile (?). Verder 

genoemd: Joos De Mispelaere, Thoimas Dupont, Jan Verbrugghe.
1644 Camere

KAS14/02146 KAS14 2146 Joos Lust ut agit contra Coolaert Van Darlem. Kasselrijdaalders. Oostnieuwkerke. 1633 Camere

KAS14/02147 KAS14 2147 Guilliames Vande Pitte in Passendale contra Jan Vanden Briele curator van het 
geabandonneerde sterfhuis van Maryn De Kemele, afgaande pachter van een 
leen. Jan Cappelle is aankomende pachter. Prijsie. Opgelet: 4 documenten.

1643 Camere

KAS14/02148 KAS14 2148 Antheunis De La Baey qualitate sua contra Antheunis Le Leu. 1657 Camere



KAS14/02149 KAS14 2149 Jan François Pieren getrouwd met Marie Catherine Lamon weduwe van 
Allexandre Platevoet, contra Jacques De Vinck. Met akte notaris Jan Matthys te 
Ieper 1689 en rekening:”Rekening die bij desen doet Allexandre Platevoet ijn 
huwelijk gehad hebbende Augustine fa Jaecques De Vynck, voogd materneel en 
administrateur van Jacob De Vynck fs de voornoemde Jacques geprocreert bij 
Martine fa Gillis Liebaert onderjarige broeder poorter van Ieper, van zijn goederen 
par vaders en moeders dood; 1687”.

1692 Camere

KAS14/02150 KAS14 2150 Margriete Vanden Kerckhove over haar zelf en over haar mede-erfgenamen ten 
sterfhuize van Joannes Pierens, weduwe van Laureyns Vanden Kerckhove, hun 
overleden moeder, contra Jonker Hubertus Van Deurne. Rente.

1747 Camere

KAS14/02151 KAS14 2151 Volmacht door Guilliames Liebaert aan procureur Calmein om hem te 
vertegenwoordigen in alle zaken die hij lopen heeft, zawel als eiser als 
verweerder.

1691 Vierschaar

KAS14/02152 KAS14 2152 Jan Huughe en Chaerles Vulsteke als voogden van de kinderen van Joos 
Vulsteke contra Andries Vervist. Schulden.

1620 Camere

KAS14/02153 KAS14 2153 Philips Van Hove contra Lucas De Vries in Roosebeke. Rente. 1617 Camere
KAS14/02154 KAS14 2154 Pieter Cauweel, prior, scholaster en kanunnik van de kathedrale kerk van St. 

Maertens in Ieper, contra Cornelis van ...(niet vermeld), getrouwd met de weduwe 
van Joos Vanden Bussche. Achterstallige landspacht.

1616 Camere

KAS14/02155 KAS14 2155 Jan De Roo en consoorten contra Sanderijn Bollyn in Wijtschte. Pachtgeschil. 1617 Camere
KAS14/02156 KAS14 2156 Jan Colsaet contra Maximiliaen Cauwe. Onderwerp onduidelijk. 1673 Camere
KAS14/02157 KAS14 2157 De pointers van Brielen contra Jonker Gillis Vendeville (borg voor Jan 

Desramaulx?). Pointingen.
1622 Camere

KAS14/02158 KAS14 2158 Clays Maerten contra Pieter Bennet (?). Voorwerp onduidelijk. 1626 Camere
KAS14/02159 KAS14 2159 Fernand Van Lichtervelde heer van Velaere contra Jan Claey pachter te 

Verleghem. Pachtgeschil.
1630 camere

KAS14/02160 KAS14 2160 De weduwe van Jacques Lemaire contra Erasme Wullepudt (Wulleput). Schuld. 1691 Camere
KAS14/02161 KAS14 2161 De prelaat en heer van Zonnebeke contra Lauwerryns Gillibert (Gilliebert) als 

curator van de geabandonneerde goederen van Clays Clarysse. Weigering om 
rekening op te maken.

1669 Camere

KAS14/02162 KAS14 2162 De weduwe van Jonker Ferdinand Quarré contra Pieter Mahieu. Pachtgeschil. 
Staden. Opgelet: 2 documenten.

1670 Camere

KAS14/02163 KAS14 2163 Margriete De Wechsteen weduwe van Joos Van Steelandt contra Jonker Joos 
Van Wechsteen.

1651 Camere

KAS14/02164 KAS14 2164 Pieter Verbrigghe de oude contra Jaecques Verhaghe. Schuld van levering van 
hout.

1675 Camere

KAS14/02165 KAS14 2165 Jonker Pieter De Bomaere (Bommaere)heer van Kemmel contra Mahieu De 
Meye (De Mey) fs Mahieu, poorter van Ieper te Vlamertinge. 
Bevoegdheidsgeschil.

1675 Camere

KAS14/02166 KAS14 2166 Pieter Grouwier op Crommenelst contra Guilliames Bouckenooghe op 
Crommenelst. Bedreigingen.

1675 Camere

KAS14/02167 KAS14 2167 Pieter Damman contra Pieter De Roullé. Beledigingen. Opgelet: 2 documenten. 1674 Camere
KAS14/02168 KAS14 2168 Philips Velle pastoor in Geluveld contra Pieter Rein en Jan Verbrugghe (voor zijn 

intrest medegevoegd). Pointingen. Opgelet: 4 documenten.
1676 Camere

KAS14/02169 KAS14 2169 Rogier Coolen originele verweerder en eiser ex lege diffamari contra Jan Valcke, 
originele verweerder en eiser ex dicta. Kosten in een zaak tegen Pieter Mahieu 
baljuw van Roosebeke.

1674 Camere

KAS14/02170 KAS14 2170 Philips Vanden Abeele contra Pieter Vermandere. Borgtocht van pacht. 1675 Camere
KAS14/02171 KAS14 2171 Pieter De Burchgraeve contra de weduwe van Simoen Van Wervicke. 

Labeurwerk, onterechte verkoop van vruchten.
1679 Camere

KAS14/02172 KAS14 2172 Pieter De Backere contra Frans Lepeire. Schulden wegens de levering van bier. 1680 Camere
KAS14/02173 KAS14 2173 Jonker Philips Keingjaert heer van Scravenhaeghe contra Charles Leupe en de 

procureur Letten. Gerechtskosten.
1676 Camere

KAS14/02174 KAS14 2174 Jan De Bevere contra Pierter Bouden. Eigendom van bomen. 1609 Camere
KAS14/02175 KAS14 2175 Jacques Davidt contra Mahieu Salomé. Gebruik van land. 1607 Camere
KAS14/02176 KAS14 2176 Alexander Myle getrouwd met Margriete fa Cornelis Dubuisson, over hem zelf en 

over Janneken Dubuisson, weduwe van Antheunis Leynaert, en Jooris De Wilde 
ala baljuw van Geluveld, over de drie minderjarige kinderen van Pieter Bonnel x 
Marie Dubuisson, hoirs van Cornelis Dubuisson, contra de weduwe van Cornelis 
Dubuisson. Nalatenschap.

1614 Camere

KAS14/02177 KAS14 2177 Jan Letten contra Mahieu Buseyne. Schuld van aankoop van hout. 1619 Camere
KAS14/02178 KAS14 2178 Pieter Le Ponure contra Michiel Schier. Schuld van de aankoop van hout. 1620 Camere
KAS14/02179 KAS14 2179 Caerle De Smet contra Pieter De Nef. Verkoop van hout. 1614 Camere
KAS14/02180 KAS14 2180 Philips Van Waterleet en Jonker Jan Aerlebout contra Gregore Le Pourcq. 

Achterstallige landspacht.
1622 Camere

KAS14/02181 KAS14 2181 Simon Caveel ontvanger van het Claere Urbanistenklooster van Ieper contra 
Pieter Parmentier. Onterecht vellen van bomen.

1622 Camere

KAS14/02182 KAS14 2182 Joos Cheys (Seys) contra Jan Godderis. Schuld. 1620 Camere
KAS14/02183 KAS14 2183 Jan De Renel contra Jan Michiel, venditieklerk. Schuld vanwege een venditie ten 

huize van Jan Van Gouway in St. Jacobs.
1624 Camere



KAS14/02184 KAS14 2184 Jan Prys pachter van de dubbele impost op het bier in Wijtschate contra Jan 
Boucquilloen.

1614 Camere

KAS14/02185 KAS14 2185 Jan Ovyn contra Vincent Montoy. Pacht van land genaamd de Achtergale in 
Wijtschate. Opgelet: 2 documenten.

1616 Camere

KAS14/02186 KAS14 2186 Philips Van Hove contra Jan Van Damme. 1614 Camere
KAS14/02187 KAS14 2187 De pointers van St; Jacobs contra Michiel Behaghel. Pointingen. 1624 Camere
KAS14/02188 KAS14 2188 Pieter Nieulaet fs Joos als pachter van de heerlijkheid van Watermeulen in 

Moorslede contra Joos De Capmaecker.
1609 Camere

KAS14/02189 KAS14 2189 Quynten Ghys contra Willem De Turck. Schuld van achterstallige tiendenpacht. 1621 Camere
KAS14/02190 KAS14 2190 Willemyncke de weduwe van Danneel Tuurloot (in zijn leven chirurg) contra 

Mailliaert Laddereel en zijn huisvrouw. Schuld van het cureren.
1627 Camere

KAS14/02191 KAS14 2191 Jan De Wyntere contra Quynten Flamay en Mahieu Sottre (?). Koop van hout. 1620 Camere
KAS14/02192 KAS14 2192 Jonker Bernaert ...(?), heer van Verlinchove contra de weduwe van Guilliames 

Keingnaert.
1617 Camere

KAS14/02193 KAS14 2193 Caerle Nuytten getrouwd met de weduwe van Pieter Daens contra Mahieu 
Calliau. Onderhoudskosten. Opgelet: 2 documenten.

1653 Camere

KAS14/02194 KAS14 2194 Baltazar Quynten contra Philips Roubaix. Beschadigd, moeilijk leesbaar. 1653 Camere
KAS14/02195 KAS14 2195 Adriaen Vandewalle, herbergier, contra Guilliames Marescau. Niet nader 

gespecifieerde koop. Opgelet: 2 documenten.
1653 Camere

KAS14/02196 KAS14 2196 Cornelis Wostyn contra Wouter De Boutte. Schuld. 1653 Camere
KAS14/02197 KAS14 2197 ...(?) contra Jan Housse. Schuld. Beschadigd, moeilijk leesbaar. 1654 Camere
KAS14/02198 KAS14 2198 Passchier Platteau contra Caerel Teurloot. ? Camere
KAS14/02199 KAS14 2199 Pieter Willems, pastoor van Roosebeke, contra Jacques Van Dixmuyde. 1654 Camere
KAS14/02200 KAS14 2200 Pieter De Moor contra Pauwels De Smytere. Achterstallig marktgeld. 1655 Camere
KAS14/02201 KAS14 2201 Pieter De Wilde contra Guilliames Van Laere. Schuld. 1655 Camere
KAS14/02202 KAS14 2202 Antheunis Behagele contra Pieter Ferryn. Onleesbaar, beschadigd. 1653 Camere
KAS14/02203 KAS14 2203 Clays Depovere contra Guilliames Van Fokercke (?). Leveringen. 1653 Camere
KAS14/02204 KAS14 2204 Andries Sterck contra Bertholomeus De Moor. 1653 Camere
KAS14/02205 KAS14 2205 Bertholomeus Le Sond (?) contra de weduwe van Adrien Jacob. Belasting op 

bier. Opgelet: 2 documenten.
1690 Camere

KAS14/02206 KAS14 2206 Pieter Glassant contra Pieter Desquien in Houthem. Schulden. 1654 Camere
KAS14/02207 KAS14 2207 Bertholomeus Beke getrouwd met de weduwe van Antheunis Moreel contra 

Guilliames Mersseman. Schulden.
1652 Camere

KAS14/02208 KAS14 2208 Adriaen Del Bare (Del Baere) contra Pieter Spade. Rentebrief. 1652 Camere
KAS14/02209 KAS14 2209 Anthoine Le Leu contra Andries Malbuseine (Malbuseyne). Arbeidsloon. Opgelet: 

2 documenten.
1653 Camere

KAS14/02210 KAS14 2210 Christaen Piel baljuw contra Jacques Van Ypre. Overeenkomst inzake boete. 1615 Camere
KAS14/02211 KAS14 2211 De weduwe van Willem Mule cum suis (genoemd: Michiel Mule) contra Pieter Le 

Roo (Le Ron). Verkoop van hout.
1607 Camere

KAS14/02212 KAS14 2212 Andries De Hulstere, gewezen pachter van de moulage van Oostnieuwkerke, 
contra Cornelis Mersseman. Achterstallige rechten.

Ca 1621 Camere

KAS14/02213 KAS14 2213 Pieter Catoore contra Pieter De Cherf. Verklaring van verweerder dat hij niets 
schuldig is aan de dochter van eiser.

1613 Camere

KAS14/02214 KAS14 2214 Philips Van Hove contra Jan Ovyn. Betwisting aangaande akte van afwinning. 1617 Camere
KAS14/02215 KAS14 2215 Gabriel Vinchain (Vincent) contra Pieter Denys (Deny). Arbeidsloon. 1609 Camere
KAS14/02216 KAS14 2216 Gille Ferdinande Stalins contra Josse Bouchette. 1691 Camere
KAS14/02217 KAS14 2217 Thomas De Ramault contra Rogier De Kemele. Schade door verweerder 

aangericht aan de oogst van eiser. Met getuigenissen van Gherart Deprez fs 
Gherart Landsman op St. Jacobs en van Jan De Duuytsche hofknaap in 
Boezinge. Opgelet: 2 documenten.

1665 Camere

KAS14/02218 KAS14 2218 Jazn Vulsteke (Vuylsteke) contra Pieter De Hem. Gebruik van een partij land in 
Hollebeke. Met getuigenissen van Jacques De Rave en Hubert De Quellerie uit 
Hollebeke. Opgelet: 2 documenten.

1664 Camere

KAS14/02219 KAS14 2219 De hoirs van Agnes De Bruyne, weduwe van Loys Pollet, contra Jan Verbrugghe. 
Schulden van diverse leveringen. Opgelet: 3 documenten.

1660 Camere

KAS14/02220 KAS14 2220 Michiel Dubois contra Jan Sobty. Schuld. Opgelet: 2 documenten. 1667 Camere
KAS14/02221 KAS14 2221 Jooris De Ghelcke contra Maerten Wostyn. Verkoop van hout. Sterfhuis van 

Ollevier Feryn.
1667 Camere

KAS14/02222 KAS14 2222 Jacques Lobbe contra Clays Verly. Diverse schulden. Met getuigenis van Pieter 
De Scheppere fs Frans in Passendale. Opgelet: 2 documenten.

1664 Camere

KAS14/02223 KAS14 2223 Jacques Le Febure en Mahieu Le Febure contra Jan Vanden Bussche. 
Betwisting van volmacht, leeftijd.

1607 Camere

KAS14/02224 KAS14 2224 Pieter Gadene (Gafeyne) contra Elisabeth Mulle weduwe van Kaecques Vander 
Aerne. Schuld. Met getuigenissen van Andries De Smet fs Jan en Jacques Billiet 
fs Jan, beide uit Beselare. Opgelet: 2 documenten.

1664 Camere

KAS14/02225 KAS14 2225 Jan Letten als transport hebbende van Jan De Leu contra Caerel Bouchier. 
Schulden. Met getuigenissen van Pieter Flamez fs Pieter en Augustijn Lammen fs 
Pieter, beide uit Boezinge.

1669 Camere



KAS14/02226 KAS14 2226 Michiel Caron contra Pieter Wulleman. Discussie over plaats om schelven te 
maken. Met getuigenis van Jacques Vulsteke fs Maerten landsman in Brielen en 
van Melchior Messiaen fs Pieter landsman in Brielen. Opgelet: 4 documenten.

1662 Camere

KAS14/02227 KAS14 2227 De hoirs van Cornelis Van (der) Eecke contra Oultre De Bryckere. Schulden voor 
de levering van bier. Met getuigenissen van Jan De Moor fs Pieter, herbergier in 
Langemark, en van François Verhaghe fs Frans, winkelier in Langemark. 
Opgelet: 2 documenten.

1662 Camere

KAS14/02228 KAS14 2228 De weduwe vazn Pieter Rogier, advokaat in de Raad van Vlaanderen, als hoir 
van Jan Kaingnaertcontra de curateur van het sterfhuis van de weduwe van Joos 
Wechsteen. Diverse schulden.

1669 Camere

KAS14/02229 KAS14 2229 Chaerles Leupe ut agit (transport hebbende van Guilliames Breyne) contra Jan 
Hoflack. Schuld van dienstloon.

1664 Camere

KAS14/02230 KAS14 2230 De weduwe van Jan Focquenier contra Mary Sosseel. Diverse disputen. Met 
geuigenis van Jan Gheraert werkman in Boezinge. Opgelet: 4 documenten.

1672 Camere

KAS14/02231 KAS14 2231 Jacques De Wilde over zijn zoon Joris contra Adriaen Gabriel. Schade aangericht 
door schapen. Met getuigenissen van Charles Bouillet fs Jan in Beselare, van 
Clays Moutice in Beselare en van K-Jan Belettre in Beselare. Opgelet: 2 
documenten.

1662 Camere

KAS14/02232 KAS14 2232 Michiel Soenen contra de pointers van Zonnebeke. Pointingen. Met getuigenis 
van Jan Van Leene landsman in Zonnebeke.

1663 Camere

KAS14/02233 KAS14 2233 Jan Vandevelde contra Passchier Bauwen. Oorlogsschade. Met getuigenis van 
Guilliames Bouckaert landsman in Langemark.

1662 Camere

KAS14/02234 KAS14 2234 Jacques Lobbe contra Antheunis Leupe als curator ten sterfhuize van Ignatius 
Cesar Quarre. Tairekosten.

1662 Camere

KAS14/02235 KAS14 2235 Lucas Van Lerberghe contra Jacques Quinten. Fictief transport van goederen. 1668 Camere
KAS14/02236 KAS14 2236 Charles De Wilde contra de weduwe van Henry De Lossere. Last oim zettingen te 

ontvangen. Zandvoorde.
1662 Camere

KAS14/02237 KAS14 2237 Frans Bailleul contra Geers Van Moerkercke en Frans Hoorlebeke. Koop van 
hout. Poelkapelle. Getuigenissen van Andries Ooghe fs Joos, Pieter Flamen fs 
Pieter, en Lambrecht Hille alle drie op Langemark. Opgelet: 2 documenten.

1663 Camere

KAS14/02238 KAS14 2238 Jan Torré contra Joos Busschaert. Koop van schapen. Met getuigenissen van 
Rogier Prenger fs Isacq in Zillebeke en van Adriaen Boussery fs Denys, 
landsman in Zillebeke. Opgelet: 4 documenten.

1666 Camere

KAS14/02239 KAS14 2239 Pieter Vermeersch contra Michiel Vergeinder (?) als borg over Jan De Schildere. 
Pacht van een huis in Poelkapelle. Opgelet: 2 documenten.

1662 Camere

KAS14/02240 KAS14 2240 Charles Desmazieres (Demazieres) contra Charles (Du) Chateau. Koop van een 
paard. Met getuigenissen van Petronella De Miede fa Charles en van haar man 
Philippe Broucke in Zandvoorde. Opgelet: 2 documenten.

1667 Camere

KAS14/02241 KAS14 2241 Michiel Soernen contra Clays De Pouvre (De Povre). Verkoop van bomen. 
Langemark. Opgelet: 2 documenten.

1668 Camere

KAS14/02242 KAS14 2242 Pieter Vande Voorde en consoorten, de baljuw causa officy meegevoegd, contra 
Pieter Lemmery en Jan Boudeyn. Ontbloting van land op de Buschpoudershouck 
in Boezinge. Opgelet: 4 documenten.

1667 Camere

KAS14/02243 KAS14 2243 Carel De Witte contra Jan Van Hollebeke, getrouwd met de weduwe van 
Antheunis Waerlop. Dienstloon.

1669 Camere

KAS14/02244 KAS14 2244 Pieter Sys contra Frans Fereel. Zonnebeke. Labeurwerk. 1665 Camere
KAS14/02245 KAS14 2245 Gillis Stalins heer van Mosscherambacht Alexander De Voocht heer van 

Barryseele. Betwisting aangaande land in Wijtschate.
KAS14/02246 KAS14 2246 Hoofdman en pointers van Zillebeke, de baljuw medegevoegd causa officy contra 

Jaecques Le Coincte. Bedreigingen.
1669 Camere

KAS14/02247 KAS14 2247 Franchois Merveille contra Mahieu Buseyne. Pacht van een tiende. Plaats 
onduidelijk. Opgelet: 2 documenten.

1618 Camere

KAS14/02248 KAS14 2248 Fremyn Pecceur contra Pieter Lineel. Verkoop van hout. 1610 Camere
KAS14/02249 KAS14 2249 Frans Lesquaert contra Pieter Roulleez. Lijfkoop. 1619 Camere
KAS14/02250 KAS14 2250 Frans Valcke contra Jan Hacke en Pieter Hacke. Obligatie. 1619 Camere
KAS14/02251 KAS14 2251 Clayse De Vos contra Anchiel De Smyter. Alimentatie. Opgelet: 2 documenten. 1613 Camere
KAS14/02252 KAS14 2252 Cornelis De Vos contra de pointers van Komen Noord. Pointingen. 1618 Camere
KAS14/02253 KAS14 2253 Denys De Clercq contra Jan Van Damme, Pauwels Vereesten, Nicola Du Tho en 

Pieter Van Mechelen.
1620 Camere

KAS14/02254 KAS14 2254 Denys Vincent contra Mahieu Cormorant (Cormerant). Schulden. 1618 Camere
KAS14/02255 KAS14 2255 Denys De Conynck contra Gherard Le Ferstre (?). Schuld. 1621 Camere
KAS14/02256 KAS14 2256 Frans Fremault contra Joos De Burchgrave. Opgave van schulden. 1625 Camere
KAS14/02257 KAS14 2257 Pieter Hebben contra Frans Becquaert. Beledigingen. 1631 Camere
KAS14/02258 KAS14 2258 Pieter Trioen brouwer te Menen contra Jan Hesselaere. Schulden. 1631 Camere
KAS14/02259 KAS14 2259 Pieter Hacx contra Wouter Lauwers (Laeuwers). Tairekosten. Opgelet: 2 

documenten.
1630 Camere

KAS14/02260 KAS14 2260 Hoofdman en pointers van Ledegem contra Guilliames Vande Pitte. Pointingen. 1629 Camere
KAS14/02261 KAS14 2261 Passchier Van Roubais contra Joos Verfaillie. Vruchten. Pacht. 1631 Camere
KAS14/02262 KAS14 2262 Pieter Ostyn contra Pieter Paesschesone. Verkoop van hout 1628 Camere
KAS14/02263 KAS14 2263 Jacques Lobbe contra Clays Verlie. Schuld. 1665 Camere



KAS14/02264 KAS14 2264 Quynten Ghys ut agit (als hoir van Ollivier Witroot contra de weduwe van Gheleyn 
Van Dixmuide. Schulden. Opgelet: 4 documenten. Op één der documenten staan 
veel gegevens over de familie Ghys.

1665 Camere

KAS14/02265 KAS14 2265 Ferdinande De Clercq (Clerck) contra Jan Desmarez. Labeurwerk. 1621 Camere
KAS14/02266 KAS14 2266 Frans Fremault contra Jan De Grise, Frans Mille de oude en diens zoon Frans 

Mille de jonge. Schuld.
1625 Camere

KAS14/02267 KAS14 2267 Frans Ramault contra Pieter Cauweel. Vergoeding van kosten. 1620 Camere
KAS14/02268 KAS14 2268 Frans De Someren (Somerman?) contra Michiel Reyngout. 1620 Camere
KAS14/02269 KAS14 2269 Franschois Van Langhemersch contra Jan Maxelaer (?). Pachtgeschil bij 

verandering van pachter.
1624 Camere

KAS14/02270 KAS14 2270 Danneel Passchyn contra Jan De Man en Cornelis Vermeersch (Vander 
Meersch), hoofdman en pointers van St. Jacobs. Rekening van zettingen. Zie ook 
n° 2285).

1610 Camere

KAS14/02271 KAS14 2271 Daneel Walewieren (?) contra Pauwels Van Damme. Verzoek om rekening en 
bewijs te leveren.

1609 Camere

KAS14/02272 KAS14 2272 Raphael Tresel contra Jacques De Voocht heer van Zonnebeke. Schuld. 1630 Camere
KAS14/02273 KAS14 2273 Pieter Rebeau contra Frans Costement. Betwisting inzake geneeskundige 

zorgen.
1630 Camere

KAS14/02274 KAS14 2274 Rogier Salen contra Cornelis Ostyn. Obligatie. 1629 Camere
KAS14/02275 KAS14 2275 Robert Faes (De Fache) contra Agnes De Groote. Verhuur van een woning. 1630 Camere
KAS14/02276 KAS14 2276 Pieter Spaede contra Pieter De Cherf heer van Hondschote in Gullegem en 

Moorsele. Niet uitvoeren van een overeenkomst. Opgelet: 2 documenten.
1628 Camere

KAS14/02277 KAS14 2277 Pieter Van Waterleet contra Pieter Casteel in Passendale. Einde pacht van een 
hofstede in Passendale. Opgelet: 2 documenten.

1630 Camere

KAS14/02278 KAS14 2278 Pieter Torront (Tourrout?) contra Loys Grimopont (Grimepont). Schuld. 1630 Camere
KAS14/02279 KAS14 2279 Roelant De Bert contra Pieter Van Poillen de jonge. Logementskosten. 1630 Camere
KAS14/02280 KAS14 2280 Philips Grimelpont (Grymelpondt) contra Mahieu Van Hove (Afzitter van 

Moorslede en wonende te Langemark). Betwisting van kerkgeboden. Opgelet: 2 
documenten.

1629 Camere

KAS14/02281 KAS14 2281 Philips De Visch contra Philips Ollevier. Betwisting aangaande de uitvoering van 
een sententie.

1630 Camere

KAS14/02282 KAS14 2282 Pieter Verlynde contra Jan Nieulaet. Beesten op een hofstede in Passendale. 1630 Camere
KAS14/02283 KAS14 2283 Robert De Quidt en Franssois Callois, getrouwd met Maeiken De Quidt contra 

Jan Van Houcke getrouwd met Catleine De Quidt. Betwisting aangaande land in 
Wijtschate, gebruikt door Jacques Casier, komende uit de nalatenschap van de 
moeder van eisers en verweerder.

1630 Camere

KAS14/02284 KAS14 2284 Jean Quartier (Cartier) contra Joosse De Schiettere. Opgelet: 2 documenten. 1686 Camere
KAS14/02285 KAS14 2285 Danneel Passchyn contra Jan De Man en Cornelis Vermeersch (Vander 

Meersch), hoofdman en pointers van St. Jacobs. Rekening van zettingen. Zie ook 
n° 2270).

1610 Camere

KAS14/02286 KAS14 2286 Franchoys Davette contra Allardijn De Bevere. Verkoop van land in Merkem. 1613 Camere
KAS14/02287 KAS14 2287 Fernande Van Lichtervelde ridder, contra Jan Clays. Betwisting van een 

overeenkomst.
1610 Camere

KAS14/02288 KAS14 2288 Clays Vulsteke cum suis contra Willem De Grendele. Labeurwerk. 1613 Camere
KAS14/02289 KAS14 2289 Daneel Verstrate contra Maillaert Sanders. Schuld. 1614 Camere
KAS14/02290 KAS14 2290 Frans Ramault contra Jacob Hebben. Betwisting van betrokkenheid wegens 

poorterschap.
1613 Camere

KAS14/02291 KAS14 2291 Cornelis De Vos contra Jan Beecquaert. Betaling van levering van graan. 1622 Camere
KAS14/02292 KAS14 2292 Maerten Pauwelyn contra Cornelis Vander Meersch fs Hector getrouwd met 

Peroone Van Eecke fa Jan. Pachtgeschil.
1605 Camere

KAS14/02293 KAS14 2293 François Godtschalck contra Loys (De) Galome. Schuld van de verkoop van 
taillehout.

1613 Camere

KAS14/02294 KAS14 2294 Frans Roelandt (Roelant) contra Jan De Smet (intussen overleden). Verwijzing 
naar ander proces.

1623 Camere

KAS14/02295 KAS14 2295 Antheunis De Poutre contra Hendryck Perse. Brand van een ovenbeur op een 
hofstede.

1667 Camere

KAS14/02296 KAS14 2296 Willemyncken Priems contra Kayreyns Rabauet (Rabau). Betwisting van kosten 
voor genezing.

1651 Camere

KAS14/02297 KAS14 2297 Daneel Savaete landsman in St. Jacobs contra Jan de Pringhele ontvanger van 
het kapittel van Sint Donaas in Brugge. Betaling van tiendepacht.

1667 Camere

KAS14/02298 KAS14 2298 Matheus B...(?) pastoor van Hollebeke contra Jan Mahieu, Philips De Sasse en 
….(?) Vande Quelderie. Betwisting over de inkomsten van de cure.

1613 Camere

KAS14/02299 KAS14 2299 Los strookje met alleen enkele namen op: Louys Bekaert, Frans Vermeersch de 
jonge, Clays Gesquiere, Antheunis Behagele, Pieter Fortry en Philips Lewylle.

? ?

KAS14/02300 KAS14 2300 Mahieu De Prince contra Jan De Roy. Pachtgeschil. 1612 Camere
KAS14/02301 KAS14 2301 Mahieu Verschoten (Van Schoten) over hemzelf en over zijn pachter 

Bertholomeus Van Male contra Jacques Houvenaghele (Hoefnaghele). Verbod 
om te vissen op de eigendom van eiser.

1610 Camere

KAS14/02302 KAS14 2302 Jan Maes contra Jan De Smet. Schuld van de verkoop van een boom. 1620 Camere
KAS14/02303 KAS14 2303 Jan De Francq contra Marijn Becquaert. Dienstloon. 1618 Camere



KAS14/02304 KAS14 2304 Getuigenis door ...(?) De Prigny fs Jean, luitenant van het Regiment “de la ferre”, 
29 jaar oud, brigadier van de Domeinen te Roeselare. Eiser en verweerder niet 
vermeld.

? ?

KAS14/02305 KAS14 2305 Frans Wemare, “Comis des droits”;  contra Pierre Bouten in Hooglede. Rechten 
op het bier. Met een zeer mooi gedrukte ordonnantie van 1695.

1695 Camere

KAS14/02306 KAS14 2306 Frans Wemare contra Josse Verstraete. Rechten op het brouwen van bier. Met 
getuigenissen van Petronelle De Beuf fs wt Jan, wijtschate, Martin Bone, en Jan 
Gouwy.

1695 Camere

KAS14/02307 KAS14 2307 Pieter Ravau (Ravaut) contra Leynaert Reuse. Dienstloon. Opgelet: 2 
documenten.

1695 Camere

KAS14/02308 KAS14 2308 Pieter Boudry en Antheunis Beckaert contra baljuw en schepen van Camer buiten 
Mesen en mevrauwe van Mesen. Voorwerp onduidelijk.

1661 Camere

KAS14/02309 KAS14 2309 Hoofdman en pointers van Houtthem contra Mahieu Sys (Sycx). 
Bevoegdheidsgeschil.

1667 Camere

KAS14/02310 KAS14 2310 Jonker Gluade Louys De Grilliet contra Jonker Frans Van Dixluide. 1682 Camere
KAS14/02311 KAS14 2311 Hoofdman en pointers van Hollebeke contra de prelaat van Voormezele. 

Pointingen.
1648 Camere

KAS14/02312 KAS14 2312 Antheunis De Mispelaere contra Guilliames Lerberghe. Verkoop van land uit het 
sterfhuis van Oulter Vermeersch.

1647 Camere

KAS14/02313 KAS14 2313 Jan De Vos contra Guilliames Herreman. Schuld. Opgelet: 2 documenten. 1683 Camere
KAS14/02314 KAS14 2314 Jacques Delbaere getrouwd met de weduwe van Adriaen Quellerie, contra Jan 

Baptiste De Geetere. Schuld.
1683 Camere

KAS14/02315 KAS14 2315 Jan De Decker contra Frans Victoor getrouwd met de weduwe van Jan Van 
Robays. Schuld.

1683 Camere

KAS14/02316 KAS14 2316 Joos De Schietere contra Pieter Ghiselen. 1677 Camere
KAS14/02317 KAS14 2317 Jan De Nolle (De Nollet) contra Jan Roels op Sint Jacobs. Dienstloon. 1682 Camere
KAS14/02318 KAS14 2318 Jaecques De Flo contra de hoirs van Ignatius De Blieck. Betaling van werk en 

hout.
1683 Camere

KAS14/02319 KAS14 2319 Jacques Verhaeghe in Boezinge contra Seghers Vermandere in Langemark. 
Schuld van taire.

1683 Camere

KAS14/02320 KAS14 2320 Jan Torrelle contra Pieter Ghysele in Poelkapelle. Kosten. 1684 Camere
KAS14/02321 KAS14 2321 Jacques De Vos contra Matthieu Dobbelare. Schulden. 1685 Camere
KAS14/02322 KAS14 2322 Jean Bonduel contra Ferdinande en Arnould L'Ecluse (Lescluse). Schulden. 1685 Camere
KAS14/02323 KAS14 2323 Jacques Verstraete en zijn hoirs contra Jan Baptiste De Brouckere en Marijn De 

...(?). Kosten.
1684 Camere

KAS14/02324 KAS14 2324 Jan De Decker contra Frans Coutteel en Jan Gesquiere pointers van Komen 
Buiten. Betaling van taire.

1683 Camere

KAS14/02325 KAS14 2325 De gemene ingezetenen van Hollebeke contra de schepenen van Hollebeke. 1684 Camere
KAS14/02326 KAS14 2326 Jacques Coulon contra Nicolays Desmullier (De Mullier). Dienstloon. 1684 Camere
KAS14/02327 KAS14 2327 De gemene ingezetenen van Hollebeke contra Rogier Clarebout. Pointingen. 1684 Camere
KAS14/02328 KAS14 2328 Jacques Provoost contra Ferdinande Vander Meersch. Schuld. 1685 Camere
KAS14/02329 KAS14 2329 Jacques Degels (Deghels) contra Jonker Jan Lammonie. Schuld. 1683 Camere
KAS14/02330 KAS14 2330 De hoirs van Jan Omaere contra jonker Pieter Maximiliaen De Valaere heer van 

Zandvoorde. Betwisting in zake het opmeken van een kaart.
1684 Camere

KAS14/02331 KAS14 2331 Jacques Vande Coutere contra Guilliames Le Compte tot Komen Buiten. 1684 Camere
KAS14/02332 KAS14 2332 Jean Vande Voorde contra Guilliamme Deletombe. Schulden. 1686 Camere
KAS14/02333 KAS14 2333 Jacques Vande Coutere ut agit (waarschijnlijk in naam van Jan Cardoen) contra 

Jean Five (Feve).
KAS14/02334 KAS14 2334 Jan Peert (Peerdt) in Hooglede (getrouwd geweets met de weduwe van Adriaen 

Hilleghem) contra Jonker Jaecques Auchement in Brugge, heer van Pausele. 
Pacht van een hofstede in Ardooie. Met gezegeld perkamenten document.

1682 Camere

KAS14/02335 KAS14 2335 Jan Torrelle, pachter van de kasselrijdaalders in Brielen, contra Jacob De Vos in 
Brielen. Belasting op bier.

1682 Camere

KAS14/02336 KAS14 2336 Ignatius De Bruyne (De Bruine) contra Pieter Van Vossem en Pieter De Munck 
als voogden van de kinderen van Antheunis De Munck. Opmaken van een 
inventaris.

1685 Camere

KAS14/02337 KAS14 2337 Jacques De Lossre (De Lossere) contra Jacques Mahieu in Houtthem. Diverse 
schulden.

1684 Camere

KAS14/02338 KAS14 2338 Jacques Van Becelaere fs Jean contra Louis Gilles in Boezinge. Pacxht van land. 1686 Camere

KAS14/02339 KAS14 2339 Jan Baptiste Lahaye presbyter en kappelaan van de kapel van St Jeroen in 
Dikkebus contra Passchier Suffeys (Suffies). Prijsie en zekerstelling.

1683 Camere

KAS14/02340 KAS14 2340 Jean Torelle contra Josse Vervisch. Schuld. 1686 Camere
KAS14/02341 KAS14 2341 Jacques en Guilliames De Fraye fy Jacques,ut agint contra Pierre en Gerard 

Boutten. Sterfhuis van Paulyne Pauwelin overleden in Roeselare.
1686 Camere

KAS14/02342 KAS14 2342 Jean Bollein (Bolein) getrouw met Jaquemyne Vanden ….(?) in Vlamertinge 
contra Jan De Gryse (De Grise) in Langemark. Chijnspacht.

1686 Camere

KAS14/02343 KAS14 2343 Jaecques Vande Coutter contra Guilliame Le Comte. Sallaris. 1685 Camere



KAS14/02344 KAS14 2344 Jean Van Isackere voor hemzelf en als erfgenaam van wijlen Marijn Van Isackere 
contra Joosse De Schiettere. Opgave van diverse schulden van leveringen. 
Opgelet: 2 documenten.

1686 Camere

KAS14/02345 KAS14 2345 Josse Noppe pachter van de kasselrijdaalders in Sint Jacobs contra äul Le 
Houck. Heffing op bier.

1688 Camere

KAS14/02346 KAS14 2346 Jean Baptiste Stalins heer van Mosscherambacht contra Jean Geysen 
(Gheysen).

1686 Camere

KAS14/02347 KAS14 2347 Jean Mortier koopman in Ieper contra Josse De Moor. Schulden. 1686 Camere
KAS14/02348 KAS14 2348 Jean Van Brabant contra de weduwe van Caerle Chenave. 1686 Camere
KAS14/02349 KAS14 2349 Jacques Berquet contra Guilliames Vereecke in Hooglede. 1688 Camere
KAS14/02350 KAS14 2350 Cornelia Gellynck weduwe van Jan Cocle contra Jan Frans Cocle. 1685 Camere
KAS14/02351 KAS14 2351 Jean De Seure contra Jaecques Frans chirurgijn te Langemark. Betwisting van 

geneeskundige kosten.
1685 Camere

KAS14/02352 KAS14 2352 Jean Van Peene contra Jean De Wilde. Kappen van bomen in een bos te 
Zillebeke.

1685 Camere

KAS14/02353 KAS14 2353 Jacques Verbeke contra Pierre Marescau. Staat van active en passive van Pierre 
Marescau.

1686 Camere

KAS14/02354 KAS14 2354 Jacques Vande Coutere contra Jonker Glaude Louys De Grilliet, getrouwd met 
Marie Jacqueline Van Dixmuide. Ook betrokken: Pieter Frans Van Dixmuide. 
Sallaris.

KAS14/02355 KAS14 2355 Jacques Van Thuyne contra Ignace De Blieck. 1687 Camere
KAS14/02356 KAS14 2356 Josse Braem contra Frederyck (?) Senesael. 1686 Camere
KAS14/02357 KAS14 2357 Jacques Abeele en Gerosine (?) De Maerle contra Baltazar Gillebert. 1687 Camere
KAS14/02358 KAS14 2358 Jacques Ellebode (Illebo) contra Matthieu Van Becelaere. Onkosten. 1687 Camere
KAS14/02359 KAS14 2359 Jean Quartier contra Joosse De Schietere. Schulden. 1685 Camere
KAS14/02360 KAS14 2360 Jeacques Halfmaerte cum suis contra de weduwe van Philips Houcke. 

Landpacht.
1686 Camere

KAS14/02361 KAS14 2361 Jean Druon contra Charle Ghesquiere in Houtthem. Schuld van levering. 
Opgelet: 2 documenten.

1685 Camere

KAS14/02362 KAS14 2362 Jean Matthys ut agit contra Martin Vilein in Houtthem. Overzicht van schulden. Ca 1685 Camere
KAS14/02363 KAS14 2363 Jean Degrande contra Sr. Jaspar Vanden Beke, ridder en heer van Langemark. 

Levering van hout en timmerwerk.
1685 Camere

KAS14/02364 KAS14 2364 Josse Lefebure pastoor van Langemark en Michel Glorie, klerk, contra Maryn 
Demeulenaere. Betaling van begrafenisvergoeding.

1684 Camere

KAS14/02365 KAS14 2365 Jean De Poortere contra Pierre van Eede. 1684 Camere
KAS14/02366 KAS14 2366 Jacques Verbeke ut agit Pierre Marescau. Nalatenschap. Opgelet: 2 stukken. 1686 Camere
KAS14/02367 KAS14 2367 Jean De Wilde contra Jean Van Peene. Betwisting over hout. 1686 Camere
KAS14/02368 KAS14 2368 Jacques Vanden Coutere contra Matthieu Wacquet. Bieraccijnzen. 1685 Camere
KAS14/02369 KAS14 2369 Jean Meulebroucq en Laurent Tieren medegevoegd contra Michiel Ghillebert. 

Schuld.
1687 Camere

KAS14/02370 KAS14 2370 De weduwe van mr. Jan Cocle (Cornille Gellynck) contra mr Jan Frans Cocle. 1684 Camere
KAS14/02371 KAS14 2371 Jeacques Bol ut agit contra Daniel Vermeulen. 1687 Camere
KAS14/02372 KAS14 2372 Jacques De Poortere en Michel Casier als voogden van de wezen van Frans De 

Vos en Petronelle Van Leerberghe contra de weduwe van Anrhoine Leupe in 
Roosebeke. Schuld.

1684 Camere

KAS14/02373 KAS14 2373 Joos Ostijn en Maerten Vander Steckele medegevoegd contra de amman 
Senesael. Gebruik van dieren.

1686 Camere

KAS14/02374 KAS14 2374 Jean Boutten contra Gillis Garemein (Garemeyn). Levering van stro. 1686 Camere
KAS14/02375 KAS14 2375 Jan Baptiste Stalins heer van Mosscherambacht contra Jan Gheysen. Land in 

Roosebeke.
1685 Camere

KAS14/02376 KAS14 2376 Joos De Schietere contra incola (Loys) De Povere. Tairekosten. 1674 Camere
KAS14/02377 KAS14 2377 Joosse De Schietere contra Jean Dusselis (Mijsseelis). Verschoten geld. 1686 Camere
KAS14/02378 KAS14 2378 Jean Matthys als commis van het sterfhuis van Tobias Maes en zijn echtgenote 

contra de pointers van Komen Buiten. Tairekosten.
1675 Camere

KAS14/02379 KAS14 2379 Jean Buseyne contra de weduwe van Frans Bourry. Overgang van de pacht van 
een hofstede in Boezinge.

1687 Camere

KAS14/02380 KAS14 2380 Damoiselle Jenne Gotschalck contra Jan Valcke. Schuld. 1686 Camere
KAS14/02381 KAS14 2381 Jacques Verraest (Veraest) contra Nicolas De Coninck. Dikkebus. Levering van 

brood aan het armenhuis.
1687 Camere

KAS14/02382 KAS14 2382 Jean De Burggrave contra Glaude Louis De Grillet. 1686 Camere
KAS14/02383 KAS14 2383 Jpieter Pissonnier contra Jan Pissonnier. Gezamelijke huur van de herberg De 

Wulf in Komen. Landspacht.
1667 Camere

KAS14/02384 KAS14 2384 Dominicus De Casemaker (Casemaecker) contra Jacques De Boute. Ruzie in het 
café van de eiser. Met getuigenissen van Daneel Savate fs Daneel landsman in 
St. Jacobs en van Passchier Van Loo fs Passchier ook landsman op St. Jacobs.

1665 Camere

KAS14/02385 KAS14 2385 Charles Clais contra Jan Vande Vijvere. Pachtgeschil. 1660 Camere
KAS14/02386 KAS14 2386 Mevrouw de douarère van Staple, de heer medegevoegd, contra Clais De 

Smittere. Pacht van land, onterechte verkoop van wilgen.
1639 Camere

KAS14/02387 KAS14 2387 Nicolas Spekbroot contra Vincent Lefebure. 1641 Camere



KAS14/02388 KAS14 2388 Charles Huisseune als ontvanger van Voormezele contra de overste van het 
Gasthuis te Belle. Achterstallige pointingen.

1648 Camere

KAS14/02389 KAS14 2389 Vincent De Carpentier contra Antheunis Claeys. Ontslag als schaapherderllig 
dientsloon.

1652 Camere

KAS14/02390 KAS14 2390 Jan Vergracht contra Gillis Verhamme. Schulden van leveringen. 1638 Camere
KAS14/02391 KAS14 2391 Joos De Burchgrave contra Jan Nieulaet. Passendale . Kosten van onderhoud 

van soldaten.
1638 Camere

KAS14/02392 KAS14 2392 Adriaen De Wyntere contra Pieter Van Poullien. Waarschijnlijk taksen naar 
aanleiding van een huwelijksmaaltijd.

1637 Camere

KAS14/02393 KAS14 2393 Heinderick De Bert contra Heinderick Vuylsteke. Dienstloon van labeurwerk. 1647 Camere
KAS14/02394 KAS14 2394 Heer en mr. Jacques Del Hecke raedpensionaris van het land vande Vrije contra 

heer en mr. Jan Cocle eerste raedpensionaris en ontvanger van de Zale en de 
Kasselrij van Ieper. Bevoegdheidsgeschil.

1692(?) Camere

KAS14/02395 KAS14 2395 Adriaen De Wyntere contra Jacques Saysier. Schulden, waarschijnlijk van 
accijnzen of pointingen.

1642 Camere

KAS14/02396 KAS14 2396 De ontvanger van Vlamertinge contra Mailliaert Vloot. Pointingen. 1650 Camere
KAS14/02397 KAS14 2397 Pieter Bucquoy contra Jan Dael. 1654 Camere
KAS14/02398 KAS14 2398 Mahieu De Fraye contra Maerte Sallomme  (Salome). Pointingen. 1650 Camere
KAS14/02399 KAS14 2399 Rogier Gillebert (Guillebert) en Jean Lemaire contre de weduwe van Josse 

Behaege (Behaeghele).
1691 Camere

KAS14/02400 KAS14 2400 Jonker Antheunis Daix heer van Sincroy contra Joos De Schietere. Tairekosten 
en voorschotten van geld.

1672 Camere

KAS14/02401 KAS14 2401 Jacques De Strooppere getrouwd met de weduwe van advocaat Adriaen Been 
contra Antheunis De Mispelaere. Achterstallige salarissen.

1647 Camere

KAS14/02402 KAS14 2402 De prelaten van Voormezele contra de pointers van Langemark. Pointingen. 1601 Camere
KAS14/02403 KAS14 2403 Jacques Teele executeur contra Pieter Vander Mersch geexecuteerde. 1651 Camere
KAS14/02404 KAS14 2404 Michiel Vande Werfve contra Heindryck Van Zuut. Levering van hout. 1617 Camere
KAS14/02405 KAS14 2405 Joos Va Haverbeke fs Jan contra Jonker Han Hector Vande Casteele. Recht van 

naerhede.
1623 Camere

KAS14/02406 KAS14 2406 Jan De Grymonpont fs Jan contra de pointers van Zillebeke (Nicasis Michiel, 
Michiel Vander Haghe en Passchier Van Damme). Pointingen.

1601 Camere

KAS14/02407 KAS14 2407 Jan De Ramé contra Passchier Van Cominis. Slecht beheer van vruchten. 1599 Camere
KAS14/02408 KAS14 2408 Joos Van Hove contra Kaerle Spilliaert. Achterstallig dienstlon. 1601 Camere
KAS14/02409 KAS14 2409 Pieter Robert contra Gillis Du Gardin. Pacht van een tiende. Zie ook n° 2564. 1601 Camere
KAS14/02410 KAS14 2410 Sygrand Du Bailleiuel contra Niclaes Struf (?). Onderhoud van beesten. 1601 Camere
KAS14/02411 KAS14 2411 Willem De Puut contra Christiaen Rickebusch als borg van Philips Rabau. 

Onterecht vellen van bomen.
1602 Camere

KAS14/02412 KAS14 2412 Antoine De Roubaeis contra de kerkmeesters van Zandvoorde (Augustijn Tahon 
en Tomaes Vanden Berghe). Land van de kerk.

1600 Camere

KAS14/02413 KAS14 2413 De dismeesters van Dikkebus contra Jan Pladijs. Land in Dikkebus. 1601 Camere
KAS14/02414 KAS14 2414 De weduwe Scheerbaert cum suis aeldingen ten sterfhuize van ...(?) Scheerbaert 

contra Mahieu Cnoccaert. Lansdspacht.
1601 Camere

KAS14/02415 KAS14 2415 Jacques De La Conte contra Mailliaert Berten. 1602 Camere
KAS14/02416 KAS14 2416 Mahieu en Martin Hayen contra Pieter Berten. 1601 Camere
KAS14/02417 KAS14 2417 Passchier De La Noy contra Jan Del Barge. 1602 Camere
KAS14/02418 KAS14 2418 Eloy Stalin contra Jacques De Jonghe. Zillebeke. 1602 Camere
KAS14/02419 KAS14 2419 Joos van Hene (?) en Jacob Michiel contra Jacques De Rache. Schulden. 1601 Camere
KAS14/02420 KAS14 2420 Jacques Verhe contra Pieter De Schildere. Verklaring van hoirschap. Opgelet: 2 

stukken.
1601 Camere

KAS14/02421 KAS14 2421 Adriaen Vander Gracht contra Jonker Jacques De Vooght heer van Zonnebke als 
borg van Joos Teneke (?). Landspacht.

1602 Camere

KAS14/02422 KAS14 2422 Jooris Peiren als hoir van zijn vader Jacob Peiren als voogden van de wezen van 
Jan Van Ynghelant contra Jan ...(?). Verkoop van zeven gemeten land.  

1601 Camere

KAS14/02423 KAS14 2423 Joannes Navegheer contra Tomaes Le Conte. Onderhoud van vruchten. 1602 Camere
KAS14/02424 KAS14 2424 Hjoos Nieulaet ontvanger contra Joos Ovyn als borg van Michiel Snick. 1602 Camere
KAS14/02425 KAS14 2425 Guilliame Stove contra de weduwe en voogden van de wezen van Jan Vander 

Sichele. Nalatenschap. Verkoop van land.
1601 Camere

KAS14/02426 KAS14 2426 Ollevier Thibault contra Rougier Lecocq. Zillebeke. Landspacht. 1600 Camere
KAS14/02427 KAS14 2427 Jan Ghysele contra Andries Houfenaghele. Beledigingen. 1619 Camere
KAS14/02428 KAS14 2428 Jan De Puut contra Jacob Hobbele. Landspacht. 1613 Camere
KAS14/02429 KAS14 2429 Jacob Michiel pachter van de impost in Komen Buiten contra Guilliame Cappeel, 

Nicolaes Grincourt en Jan Le Crien.
1623 Camere

KAS14/02430 KAS14 2430 Jan Le Rou contra Jacques Le Rou. Schuld. 1602 Camere
KAS14/02431 KAS14 2431 Mailliaert Ghilebaert (Ghildebaert) contra Pieter Lineel. 1603 Camere
KAS14/02432 KAS14 2432 Gheeraert Nollet contra de weduwe van Jan Hoone. Schuld van graan. 1602 Camere
KAS14/02433 KAS14 2433 Jan De Ramauts ((Ramault) contra Jan Bossaert. 1602 Camere
KAS14/02434 KAS14 2434 Joos Agaets contra de pointers van Zonnebeke (Hendrick De Velter en Hendrick 

Van Elstlande). Pointingen.
1602 Camere

KAS14/02435 KAS14 2435 Joos Lust contra Joos De Burchgrave. Moorslede. 1601 Camere
KAS14/02436 KAS14 2436 Jan Vanden Bussche contra Pieter Dienst. Zettingen. 1600 Camere



KAS14/02437 KAS14 2437 Anthone Mortelesgre contra Philips Ghesquiere en Pieter Berten. Pointingen. ? Camere
KAS14/02438 KAS14 2438 Pieter Robert contra Charles Boussemaere. Pacht van tienden. Zie ook n° 2561. 1601 Camere
KAS14/02439 KAS14 2439 De baljuw van de Zale en de kasselrij van Ieper contra Maerten en Pieter Paulyn 

(Pauwels).
KAS14/02440 KAS14 2440 Anthone Serouter contra Anthone Ortie (?). Dienstloon. 1602 Camere
KAS14/02441 KAS14 2441 Andries Bril contra Jacques Lefesque. Pachtbrief. ? Camere
KAS14/02442 KAS14 2442 Pieter Robert contra Arnoult De Wucker (?). Wandelcoop. 1601 Camere
KAS14/02443 KAS14 2443 Guilliaeme De Wyndt en Frans Yzack contra Pieter Cauwel scholaster van St. 

Maartens te Ieper.
1603 Camere

KAS14/02444 KAS14 2444 Guilliaeme Beke contra Willem Den Turck. Verkoop van een koe. Opgelet: 5 
documenten.

1603 Camere

KAS14/02445 KAS14 2445 Tery (?) De Leu contra Jan Desein (Deseyne). Pachtgeschil. 1603 Camere
KAS14/02446 KAS14 2446 De weduwe van Jan Soons contra Gheeraert Nollet (Nolee). Schulden van 

leveringen.
1602 Camere

KAS14/02447 KAS14 2447 Cornelis De Wachter contra Anthone De Ameau. Schulden van taire. 1603 Camere
KAS14/02448 KAS14 2448 Jan Pancoucke contra Frans Vanden Bussche. Sterfhuis. 1603 Camere
KAS14/02449 KAS14 2449 De pointers van Komen Buiten bedienende landen onder 't district van 

Nederwaasten contra de pointers van Nederwaasten.
1603 Camere

KAS14/02450 KAS14 2450 Tomaes Le Compte contra Mailliaert Guilibeert. Pacht van een hofstedeke, 
kappen van hout. St; Pieters.

1602 Camere

KAS14/02451 KAS14 2451 Charles Daron (Darou?) contra Pieter Blondel. Schulden. 1611 Camere
KAS14/02452 KAS14 2452 Cornelis Vermeersch contra Pieter Van Damme. Schulden. 1612 Camere
KAS14/02453 KAS14 2453 Carel Pauwels ut agit contra Jacques De Grande. Schuld. 1622 Camere
KAS14/02454 KAS14 2454 Clais Clay pachter van de moulage van Passendale contra Boudewijn De 

Capmaecker. Betwisting van belastingen. Opgelet: 2 documenten.
1622 Camere

KAS14/02455 KAS14 2455 Clays Loonis (Loonys) contra Pieter Desyne  (Defyne?). Pointingen en zettingen 
n.a.v. de verkoop van vruchten. Ook vernoemd: Jacob Van Nieukercke.

1622 Camere

KAS14/02456 KAS14 2456 Adries Heddebaut contra Aernout Hoste. Pachtovergang van hofstede in 
Langemark en Bikschote. Ook vernoemd: Jacques Volbout.

1680 Camere

KAS14/02457 KAS14 2457 Pierre Pauwels ut agit contra Pierre Hofacker in Boezinge. Aankoop van hout van 
Jacques Van Elslande.

1695 Camere

KAS14/02458 KAS14 2458 Michiel Bulteel heer van Niepe contra Maerten Ghys. Opgelet: 2 documenten. 1633 Camere
KAS14/02459 KAS14 2459 Pieter Vander Mersch contra Pieter De Wintere en consoorten. 1657 Camere
KAS14/02460 KAS14 2460 Hoofdman en pointers van Staden contra Jan Van Rycken. Pointingen. ? Camere
KAS14/02461 KAS14 2461 Philips Billiau en consoorten (Antheunis Verhaghe, Pieter Leheye, Jan Baptiste 

Van Straetseele ontvanger van de heer raetsheere Vander Beke, contra Adiaen 
Van Ruisdyck, luitenant baljuw van Coutsy, en Frans Labaere. 
Bevoegdheidsgeschil.

1666 Camere

KAS14/02462 KAS14 2462 Antheunis Castillion als pachter van het garzende bestiael in Boezinge contra 
Jan (naam niet vermeld). Geschil aangaande belastingen.

1655 Camere

KAS14/02463 KAS14 2463 Jaspar Verstraete contra Guilliames Van Focquenberghe. Vergoeding van 
kosten.

1657 Camere

KAS14/02464 KAS14 2464 Pieter Glacant (Glassant) koster van Voormezele contra Pieter De Berch 
ontvanger van Mesen. Zettingen. Opgelet: 2 documenten.

1663 Camere

KAS14/02465 KAS14 2465 De kanunniken van St. Maertens te Ieper contra baljuw en schepenen van 
Beselare (genoemd: Antheunis Warlop, Joos Casier, en verder nog Carel 
Verbeke fs Guilliame en Carel Wemaeux fs Claeys). Leen.

1665 Camere

KAS14/02466 KAS14 2466 Caerle Rabaut in Vlamertinge contra Jooris Beun. Kosten van geneeskundige 
zorgen.  

? Camere

KAS14/02467 KAS14 2467 Guilliames Du Boo contra Jacques Lefevere (Lefebure). Schuld. Sterfhuis. 1662 Camere
KAS14/02468 KAS14 2468 Ollivier Heughebaert pachter van het grote en kleine slachgelt in de Kasselrij van 

Waasten contra Pieter Hochepied. Calengiering van vlees op een bruiloft  tot 
verhaal van boeten.

1667 Camere

KAS14/02469 KAS14 2469 Jan Buyck (Buck) contra Jaecques De Wilde in Zillebeke. Prijsie van land 
genaamd de Driehouck.

1664 Camere

KAS14/02470 KAS14 2470 Frans Dallais (Allays) contra Jonker Jan Baptiste Immeloot. Land in Langemark. 
Nalatenschap van Ollevier Immeloot. Met staat van verdeling tussen de kinderen 
Immeloot.

1669 Camere

KAS14/02471 KAS14 2471 Jooris Priem voor Jacob Priem gewezen voogd van de wees van Jan Van 
Ynghelant contra Jan De Deckere en Maerten Monnault (Monnaulx).

1600 Camere

KAS14/02472 KAS14 2472 Pieter Caweel contra Bertholomeus Van Male. 1604 Camere
KAS14/02473 KAS14 2473 Christiaen Van Ysacker contra hoofdman, notabelen en pointers van LangemarK. 1601 Camere

KAS14/02474 KAS14 2474 Quynten Ghys contra de weduwe van Ollivier Del Becque. 1601 Camere
KAS14/02475 KAS14 2475 Jooris Verbeke contra Jan De Zomere. Huishuur. 1601 Camere
KAS14/02476 KAS14 2476 Anthone Flamen contra Jacques Levesque. 1602 Camere
KAS14/02477 KAS14 2477 Wouter Becquaert contra Jacob De Keerle. Pachtgeschil. 1602 Camere
KAS14/02478 KAS14 2478 Jacob Thybaut contra Jacques De Jonghe en Victor Bentin. 1601 Camere
KAS14/02479 KAS14 2479 Jan Vanden Bussche contra Antone De Ribeau. 1600 Camere
KAS14/02480 KAS14 2480 Willem Muyle contra Jan Godderis. Moorslede. 1601 Camere



KAS14/02481 KAS14 2481 Jacques Moreel contra Jan De Vos. Pachtgeschil. 1602 Camere
KAS14/02482 KAS14 2482 Nicolaes Chaerle contra Jan De May. 1602 Camere
KAS14/02483 KAS14 2483 Kaerle Devriere (?) contra Mahieu Tops. 1601 Camere
KAS14/02484 KAS14 2484 Jan Everaert contra Jan De Smet. Passendale. 1601 Camere
KAS14/02485 KAS14 2485 Jan Salen contra Jan Pardieu. Pachtgeschil. 1601 Camere
KAS14/02486 KAS14 2486 Victor Benten contra Passchier Van Cominis. Betwisting over vruchten. 1602 Camere
KAS14/02487 KAS14 2487 Lodewyck Calmeyn contra Joos De Burchgrave. Bestiaelrecht Moorslede. 1602 Camere
KAS14/02488 KAS14 2488 Joos Lust contra Noel Marquelier. 1601 Camere
KAS14/02489 KAS14 2489 Carel Vande Walle contra Jacques Crabbe. 1602 Camere
KAS14/02490 KAS14 2490 Lamsin De Duvere en Symon De Grave contra Pieter Deman. Dienstloon. ? Camere
KAS14/02491 KAS14 2491 Franchyne Taispuls contra Alexander Myle. Schulden. 1603 Camere
KAS14/02492 KAS14 2492 Jacques Cabiljau Cabylliau contra Antoine De Bo. Zandvoorde. 1602 Camere
KAS14/02493 KAS14 2493 Bonifacius Despinosa contra Pieter Van Dale beschudde van Jacques Chys zijn 

borg. Pachtgeschil.
1602 Camere

KAS14/02494 KAS14 2494 Pieter Reimer copntra Jacob Wulbrecht. Onkosten van soldaten. 1602 Camere
KAS14/02495 KAS14 2495 Anthoine Levesque contra Nicolaes Ruebrecht. Tairekosten. 1602 Camere
KAS14/02496 KAS14 2496 Michiel Carre contra Jan Serou (?). Dienstloon. 1603 Camere
KAS14/02497 KAS14 2497 Guilliames Beque contra Willem De Turcq. 1605 Camere
KAS14/02498 KAS14 2498 Andries Verslype contra Frans Bourry. Schulden. Opgelet: 2 documenten. 1657 Camere
KAS14/02499 KAS14 2499 Clays De Schacht contra de weduwe van Jan Glorie (Glorye). Schulden van taire. 1656 Camere

KAS14/02500 KAS14 2500 Charles Spetebroot contra Pieter Coutteel in Houthem. Lan in Zillebeke 
eigendom van Roelant en Jan Sys.

1657 Camere

KAS14/02501 KAS14 2501 Christiaen Van Ysacker contra Jaecques Bossaert. Zettingen. 1610 Camere
KAS14/02502 KAS14 2502 Cornelis Vermeulen contra Jan Braem. Achterstallige pacht van een kerkweide in 

Boezinge. Met getuigenissen van Jacques Decuypere, Mahiey Cermandere, 
Gherart Hebbelynck en Pieter Vander Beke. Opgelet: 2 documenten.

1668 Camere

KAS14/02503 KAS14 2503 Jaecques Quynten contra Frans Trawant. Betaling van prysiekosten op een 
hoeve in Langemark.

1665 Camere

KAS14/02504 KAS14 2504 Mary Provoost (Provost) contra de huisvrouw van Laurens De Seure (De Zeure). 
Verwijten van toverij.

1667 Camere

KAS14/02505 KAS14 2505 Mevrauwe de abdisse van Nonnenbosschen contra Clays Clays en Jan Van 
Elslande cum suis. Gedwongen verkoop van vruchten.

1632 Camere

KAS14/02506 KAS14 2506 Liven Hopsomere contra Christiaen Mansen. Diverse schulden van taire en 
andere.

1631 Camere

KAS14/02507 KAS14 2507 Maryn Van Elstlande contra Guilliames Van Montenberghe. Verkoop van bomen 
in Zillebeke.

1633 Camere

KAS14/02508 KAS14 2508 De abdisse van Nonnenbosschen contra de hoirs van Steven Van Elslande. 
Landspacht.

1632 Camere

KAS14/02509 KAS14 2509 Mahieu De Brune contra Charles Donche als borg van Clais Pieren. 
Achterstallige kasselrijdaalders. Opgelet: 2 documenten.

1631 Camere

KAS14/02510 KAS14 2510 Jean Bondueel (Bonduel) contra Pia Grevu (?) causa uxoris, erfgename van 
Guilliames Le Comte. Opgave van schulden van Le Comte.

1632 Camere

KAS14/02511 KAS14 2511 Michiel De Cocq contra Jaspar Verstraete. Pachtgeschil. 1627 Camere
KAS14/02512 KAS14 2512 Marcq Van Lokeren (Van Locre) contra Caeles Blieck. Opgave van schulden. 1628 Camere
KAS14/02513 KAS14 2513 Lowys Beele over zijn dochter contra Guilliames De Fraye. Dienstloon als meid. 1628 Camere
KAS14/02514 KAS14 2514 Melcior Doolaghe contra Claeis Claey (met zijn borg Jacob Michiel). Aankoop van 

een bos.
1629 Camere

KAS14/02515 KAS14 2515 Maryn Van Elstlande over de placcaten van groot en klein slachgelt contra 
Maximiliaen Moreel.

1628 Camere

KAS14/02516 KAS14 2516 Marteyn Gheleyn contra Robert De Zomere. Opgave van tegoeden. 1628 Camere
KAS14/02517 KAS14 2517 Maerten Ghys contra Robert Bekaert. Weddenschap over paarden. 1630 Camere
KAS14/02518 KAS14 2518 Lucas Berten en Pieter Rousseau zo zij agieren contra Pieter Hernuaet (?). Pacht 

van een hofstede.
1630 Camere

KAS14/02519 KAS14 2519 Maryn Van Elslande contra Damien Du Rye (Du Rue). Betaling van 
kasselrijdaalders op het bier.

1633 Camere

KAS14/02520 KAS14 2520 Melchior Fallon contra Clays Baelde. Schuld van de afkoop van de rechten in het 
sterfhuis van Marie Vanden Bussche. Wijtschate.

1632 Camere

KAS14/02521 KAS14 2521 Jonker Michiel Bulteel heer van Nieppe contra Maerten Ghys. Schade aangericht 
door schapen op het land van eiser.

1633 Camere

KAS14/02522 KAS14 2522 Jan Balen contra Adriaen De Veltere en Marcx Van Lokeren. Schulden. 1622 Camere
KAS14/02523 KAS14 2523 Jan Prys contra Caerle Wallays. Schulden.
KAS14/02524 KAS14 2524 Lowys Vander Meersch ontvanger van de heer van Hollebeke contra Antheunis 

Praet pachter van een goed in Wijtschate. Rente.
1619 Camere

KAS14/02525 KAS14 2525 Frans Isenbrant ut agit contra Michiel Lamoot. Schulden. 1657 Camere
KAS14/02526 KAS14 2526 Frans Willemet contra Jacques De Fraye curator van het geabandonneerde 

sterfhuijs van Jacques Clinckemaille te Passendale.
1654 Camere

KAS14/02527 KAS14 2527 Frans Serruys en consoorten contra Jan Pardoen. Geluveld. Zettingen. 1659 Camere
KAS14/02528 KAS14 2528 Andries De Boutte contra Philips Quinie. Met stuk geschiedenis van een woning, 

eertijds chijnsgoed.
1651 Camere



KAS14/02529 KAS14 2529 Frans De Somere contra de weduwe van Jan Vandenbroucke. Salaris. 1659 Camere
KAS14/02530 KAS14 2530 Ferdinande Ca...(?) contra Jacques Decodt zoo hij betrokken is. Opgave van 

betalingen.
1659 Camere

KAS14/02531 KAS14 2531 Olevier Bondue contra Pierre Soenen. Verkoop. Zie ook n° 2604. 1691 Camere
KAS14/02532 KAS14 2532 Romain Wiebaille contra Mailliaert Masschelyn. Levering van hop. 1620 Camere
KAS14/02533 KAS14 2533 Antheunis Louwyck (Lowyck) contra Joanne en Petronelle Desprez. ? Camere
KAS14/02534 KAS14 2534 Pieter Nieulaet contra Joos De Capmaker. Zie ook n° 1599. 1609 Camere
KAS14/02535 KAS14 2535 Jan Boucquillioen contra Jacob Blyck en consoorten. Schuld van de koop van 

meubelen.
1618 Camere

KAS14/02536 KAS14 2536 Jooris Marteel in Voormezele als borg van Anthone Loingcamp contra Jan 
Penele (Tenele?) uit Wijtschate. Verkoop van een paard.

1614 Camere

KAS14/02537 KAS14 2537 Jacques Cvan Cokelaere contra Jan De Cantere. Verkoop van schaapsbellen. 1614 Camere
KAS14/02538 KAS14 2538 Charles Feryn contra Jacques Platteau (Potteau). Ontvreemden van hout.  1634 Camere
KAS14/02539 KAS14 2539 Jan Bottelier, Pierre De Soete en andere inwoners van Oekene contra de 

pointers van Oekene. Ommestelling.
1689 Camere

KAS14/02540 KAS14 2540 Jacques Amare (Amaere) contra Jan Flameng (Flamen). Verpachting van 
belastingen.

1614 Camere

KAS14/02541 KAS14 2541 Michiel Vulsteke contra Maertein Carlier. Enkel voorblad. 1646 Camere
KAS14/02542 KAS14 2542 De hoirs van Maerten De Back, in zijn leven kanunnik van de kathedrale kerk van 

St. Maertens te Ieper, contra Passchier Van Comynes. Hofstedeke in Zillebeke.
1609 Camere

KAS14/02543 KAS14 2543 Jan Louage contra Symon Senechael. Achterstallige pachten. 1600 Camere
KAS14/02544 KAS14 2544 Jan Agatse (Agaetse) contra de pinters van Zonnebeke. Levering van 

voedingswaren aan gelegerde soldaten.
1601 Camere

KAS14/02545 KAS14 2545 Jan Huughe contra de pointers van Zonnebeke. Levering aan gelegerde 
soldaten.

1601 Camere

KAS14/02546 KAS14 2546 Pastoor en dischmeesters van Dikkebus contra Pieter Pladys in Vlamertinge. 
Kappen van hout.

1601 Camere

KAS14/02547 KAS14 2547 Wullem Mule contra Jan Godderis. Tiendepacht. 1601 Camere
KAS14/02548 KAS14 2548 Jacob Vaechiere (?) contra Jan De Schildere. Nalatenschap. 1601 Camere
KAS14/02549 KAS14 2549 Jacob Thibault contra Jaecques De Joinghe en Victor Berten. Onterecht vellen 

van bomen.
1601 Camere

KAS14/02550 KAS14 2550 Kaerle Vande Walle contra Jacob Mabbe. Slagen en verwondingen, 
geneeskundige zorgen.

1602 Camere

KAS14/02551 KAS14 2551 Adriaen Dancoisne contra Jan Van Elslande. Schuld. Ook vermeld: Jacques De 
Hantpoorter.

1621 Camere

KAS14/02552 KAS14 2552 Jaecques Gruson contra Mathieu Buseyne. Levering van kruiwagens. 1622 Camere
KAS14/02553 KAS14 2553 Rougier Coolen contra Michiel Behaeghele. Status van een put (gemeen of 

privaat).
1624 Camere

KAS14/02554 KAS14 2554 Jonker Jacques Vanden Heede heer van Walhove en baljuw van de Zaal en de 
Kasselrij van Ieper contra Frans Frederick. Verwijten en beschuldigingen aan 
Passchier Hardeseune. Met getuigenis van Jacob De Troostre in Langemark.

1624 Camere

KAS14/02555 KAS14 2555 Jan Bastynck als ontvanger van de pointingen van Brielen  contra de weduwe en 
hoirs van Pieter Remery.

1627 Camere

KAS14/02556 KAS14 2556 Robert Bauwen contra Jacob Van Eecke fs Jacob. Dienstloon. 1622 Camere
KAS14/02557 KAS14 2557 Jan Wacquet contra Pieter en Jan De Langhe. Verzoek tot beslag op 

eigendommen van verweerders die gevangen zijn. Langemark.
Ca 1613 ?

KAS14/02558 KAS14 2558 Joos De Burchgrave contra Nicolais Cailliau. Schulden. 1628 Camere
KAS14/02559 KAS14 2559 Joos De Burchgrave contra Lyven De Grave. Passendale, hh Acquets. Belslag 

op een partij meersch.
1624 Camere

KAS14/02560 KAS14 2560 Jaecques Saelen contra Jan Pardieu. Schade. 1602 Camere
KAS14/02561 KAS14 2561 Pieter Robert contra Charles Boussemaere. pacht van tienden. Zie ook n° 2438. 1601 Camere
KAS14/02562 KAS14 2562 Loys De Vachy contra Jacob Vande Kerche (?). 1601 Camere
KAS14/02563 KAS14 2563 Maerten Marichael contra Christiaen Van Ysacker. Gemeenschappelijke 

afrekening.
1601 Camere

KAS14/02564 KAS14 2564 Pieter Robert contra Gillis Du Gardin. Pacht van een tiende. Zie ook n° 2409. 1601 Camere
KAS14/02565 KAS14 2565 De hoirs en aaldingen van Jan De Cuupere contra Balthazar Quybten als curator 

van het sterfhuis van Pieter Boute. Aaanspreken op nalatenschap.
1647 Camere

KAS14/02566 KAS14 2566 Antheunis Persyn cum suis contra Matthys Platseert (?). Betwisting van een 
rapport.

1648 Camere

KAS14/02567 KAS14 2567 Noel Buseyne contra Jan De Blau. Arbeidsloon. 1653 Camere
KAS14/02568 KAS14 2568 Thomaes De Vendeville contra Jan De Mersseman gewezen ontvanger van het 

koegeld in Passendale. Afrekening.
1652 Camere

KAS14/02569 KAS14 2569 Franchoys Muyle contra Jacquemijne Huyghes (moeder van eiser). 
Nalatenschap. Betwisting dat de vader zou overleden zijn.

1653 Camere

KAS14/02570 KAS14 2570 Kaerle Rycwaert de heer bijgevoegd over Pieter Reveel zijn pachter contra 
Jacques De Vinck als borg van Franchoys Gontier zijn werkman. Boezinge. 
Kappen van een haag. Bijgevoegd document van proces tuusen Reveel als eiser 
contra De Vinck.

1583 Camere

KAS14/02571 KAS14 2571 Jacob De Corte contra Gillis Claes. Slagen en verwondingen. ? ?



KAS14/02572 KAS14 2572 Charles De Velaere heer van Elslande contra Jan Boten. Onterecht labeuren en 
bezaaien.

1604 Camere

KAS14/02573 KAS14 2573 Pieter Bonte fs Pieters contra Jan Goddin fs Matheus. Slagen en verwondingen 
in de herberg De Zwaene in Zillebeke.

1604 Camere

KAS14/02574 KAS14 2574 Lievin Wouters in zijn kwaliteit van baljuw van de Zaal en de Kasselrij van Ieper 
contra Bernaert Vanden Brocuke. Slagen en verwondingen in Zonnebeke.

1610 Camere

KAS14/02575 KAS14 2575 Cornelis De Wachtere contra Anthone De Hanebie (?). Taireschulden. 1603 Camere
KAS14/02576 KAS14 2576 Jan De Puut over het sterfhuis van Joos Bottelgier en als voogd van de wezen 

van hetzelfde sterfhuis contra Pieter Gardelin (Gardelier?). Achterstallige 
landspacht.

1603 Camere

KAS14/02577 KAS14 2577 Christine Waterblye weduwe van heer Jan Vande Cappelle contra Melsior Heyte, 
gewezen pachter van en leengoed in Wijtschate. Achterstallige pacht.

1602 Camere

KAS14/02578 KAS14 2578 Guillame Becque contra Willem De Turcq. Verkoop van een koebeest. 
Voormezele.

1602 Camere

KAS14/02579 KAS14 2579 Guillame De Goorte, schpnaerder, contra Antoine Ortie. Levering en betaling van 
kolen.

1602 Camere

KAS14/02580 KAS14 2580 Jan Desremaulx met volmacht van Jan Passchyn hoir ten sterfhuize van zij vader 
Pieter Passchyb, contra Jan Bossaert hoir causa zijn huisvrouw weduwe van Jan 
Enbois. Lening;

Ca 1582 Camere

KAS14/02581 KAS14 2581 Nicolaes De Haie contra Gillis Chys. Verkoop van mutsaarden. 1601 Camere
KAS14/02582 KAS14 2582 Abraham De Ley brouwer contra Jacob Gallant. Onbetaalde leveringen van bier. 1602 Camere
KAS14/02583 KAS14 2583 Mailliaert Bentin contra Jacques De La Cenert (?). Verkoop van taille van hout. 1602 Camere
KAS14/02584 KAS14 2584 Geremein De Betoucke (?) ontvanger en administrateur van de goederen van de 

wezen van Jacques Roucheau contra de abooters van de meersen toebhorende 
het sterfhuis van de weduwe en douarière van Walbegh gelegen in Neerwaasten  
gebruikt door Suynten Ghys.

? ?

KAS14/02585 KAS14 2585 Lowyck Calmeyn contra Joos De Burchgrave. Taireschulden van Joos en Carel 
De Burchgrave fs Outer.

1602 Camere

KAS14/02586 KAS14 2586 Toucheyn De Coninck contra Nicolaes De Rybrue. Uitkoop van een tiende. 1603 Camere
KAS14/02587 KAS14 2587 Mailliaert Benten contra Jan Van Brabant. Achterstallige pacht. 1602 Camere
KAS14/02588 KAS14 2588 Adrytien Vanden Grant (?) contra Joos Thenele (?). Gebruik van land in 

Zonnebeke.
1602 Camere

KAS14/02589 KAS14 2589 Nicolaes De Haie contra Daniel Vander Gacht (?). Achterstallige ladspacht. 1601 Camere
KAS14/02590 KAS14 2590 Passchyne de weduwe van Jan Le Febure contra Claeys Colenbeun, Jacob Faes 

en Ghyselen Traetstaert, pointers van de coorvere ghilde. Pointingen.
1601 Camere

KAS14/02591 KAS14 2591 Jonkheer Passchier Hanneroy capitain contra Andries De Daele. Gebruik van 
land in Zandvoorde.

1602 Camere

KAS14/02592 KAS14 2592 Gheleyn Ryckeman contra Mahieu Salomé. Achterstallige schulden van verkoop 
van bier.

1601 Camere

KAS14/02593 KAS14 2593 Abraham De Ly contra Jan Serroels. Achterstallige betalingen voor geleverd bier. 1602 Camere

KAS14/02594 KAS14 2594 Pieter Marivael contra Joos Agaetse. Pacht van land in Beselare. 1593 Camere
KAS14/02595 KAS14 2595 Antoine Mortelinck contra Philips Ghesquiere en Philips Berten pointers van 

Komen Buiten.
? Camere

KAS14/02596 KAS14 2596 Philips Ghesquiere tiendenaar binnen Komen contra Chaerles Boussemaere. 
Tiendeschulden. Genaamd: het Zweyn tiendeke.

1600 Camere

KAS14/02597 KAS14 2597 Gillis Hoefnaghele contra Jan Dael. Pacht van land. Ook genaamd: Jan Metsu. 1600 Camere
KAS14/02598 KAS14 2598 Tanneken, de dochter van Willem Van Nieukercke contra Jan De Deckere en 

Marteyn Movaux (Mouvault), procureurs van Jan Dormeyn..
1600 Camere

KAS14/02599 KAS14 2599 De weduwe van Jerosine De Hem contra Bon Bouchaert. Pachtgeschil. 1691 Camere
KAS14/02600 KAS14 2600 Frans De Somemre (De Somere) contra Pieter Carna (?). Kasselrijdaalders. 1658 Camere
KAS14/02601 KAS14 2601 Frans Du Mortier contra Jaecques Pollet. Verkoop van vlas. 1659 Camere
KAS14/02602 KAS14 2602 Frans Claerebout contra Jaecques Baert. 1659 Camere
KAS14/02603 KAS14 2603 Frans Bekaert contra de hoirs van Frans De Ceuninck. Opgave van schulden. 1659 Camere
KAS14/02604 KAS14 2604 Olevier Bondue contra Pierre Soenen. Verkoop. Zie ook n° 2531. 1691 Camere
KAS14/02605 KAS14 2605 Henru Du Flo contra de weduwe van Anthone Thevelin. Gebruik van land. 1691 Camere
KAS14/02606 KAS14 2606 Philippe Wimez contra Ignace Beun, Pierre Bril en Charles Vilain. Betaling van 

onkosten.
1691 Camere

KAS14/02606 KAS14 2606 Jacques en Josse Bouchette contra de weduwe van Josse De Moen. Verkoop 
van hout.

1693 Camere

KAS14/02607 KAS14 2607 Lievin Mombray contra Jean Baptiste Stalins ridder en heer van 
Mosscherambacht. Schulden.

1688 Camere

KAS14/02608 KAS14 2608 Jan Van Daele contra Jan Du Molein. Schulden. 1644 Camere
KAS14/02609 KAS14 2609 Thomaes Bollaert contra de weduwe van Jan Sys in Beselare. 1647 Camere
KAS14/02610 KAS14 2610 Jan Vander Beke contra Nicolaes en Chaerles Spetebroot (later: Joos Van 

Steelant en de wezen van Nicolais Spetebroot).
1644 Camere

KAS14/02611 KAS14 2611 Jacques De Cadt contra de weduwe van Danneel Verstrate. Schulden van 
levering van bier.

1641 Camere

KAS14/02612 KAS14 2612 Gillis Joos contra Adriaen Hoet. Levering van bier. ? Camere



KAS14/02613 KAS14 2613 Jaecques Lamoot contra baljuw en schepenen van Voormezele. 
Ommestellingen.

1658 Camere

KAS14/02614 KAS14 2614 Jooris De Meestere fs Jooris koopman contra Jacques Broucke in Zandvoorde. 
Koop van haver.

1668 Camere

KAS14/02615 KAS14 2615 Loys Doolaghe contra Jacques Du Chateau. 1668 Camere
KAS14/02616 KAS14 2616 Jooris Beun contra Jacques Du Trye.
KAS14/02617 KAS14 2617 Joos Van Alderweerelt en consoorten contra Jan Van Alderweerelt. 

Nalatenschap. Herstellingen aan gebouwen.
1645 Camere

KAS14/02618 KAS14 2618 Frans Bailleul contra Juliaan Hille. Betaling voor de koop van twee zelen. 1646 Camere
KAS14/02619 KAS14 2619 Jacque Meure (Mevre?) contra Adriaen Beaupaire cums uis. 1647 Camere
KAS14/02620 KAS14 2620 Jan Du Moeneweth contra Maryn Van Elselande, waard op Komen Buiten. Impost 

op bier.
1644 Camere

KAS14/02621 KAS14 2621 Jacob Spillewaert contra Abraham Sanche. Pachtbrief. 1644 Camere
KAS14/02622 KAS14 2622 Joos Verfaillie contra Passchier Van Roubais. Tienden, Corby. 1644 Camere
KAS14/02623 KAS14 2623 Justo Bouvaer contra Jan Van Mechelen. Houtkap op bos in Moorslede. Opgelet: 

3 stukken.
1643 Camere

KAS14/02624 KAS14 2624 Jan De Moenewet contra Ghilein Andries. Opmaken van een lijst, Boezinge. 1644 Camere
KAS14/02625 KAS14 2625 Pieter Marquilly contra Pauwels Feryn. 1644 Camere
KAS14/02626 KAS14 2626 Jan Du Moenewet ontra Jooris Van Damme. Pachtschulden. 1644 Camere
KAS14/02627 KAS14 2627 Jan Weechove (?) contra ...(?) Gerrye. Schulden van levering van stof. 1665 Camere
KAS14/02628 KAS14 2628 Nicolays Vande Velde contra Carel Gryson. Geschil inzake een verkoop en 

levering.
1666 Camere

KAS14/02629 KAS14 2629 Jan Van Reenyghe contra Guillame Becu (?). Schuld van levering. 1667 Camere
KAS14/02630 KAS14 2630 Pieter Vande Voorde, Clays Bollaert en Jan Behaghele en de baljuw toegevoegd 

contra Pieter Remmery en Jean Bouden (Boddein). Pacht ven een goed 
genaamde Den Grooten Gasthuishouck in Boezinge.

1666 Camere

KAS14/02631 KAS14 2631 Jonker Frans Quaethouck heer van Verlinchove en Anthone De Meulenaere, 
Jaecques Boussette en die van de OLV-gilde binnen Ieper contra Pieter Mahieu. 
Bouw van een huizeken.

1667 Camere

KAS14/02632 KAS14 2632 De weduwe van Joos Van Pannekoucke contra de pointers van Komen Buiten. 1667 Camere
KAS14/02633 KAS14 2633 Franchois Bailleu (Bailleul) contra Tanneken Vermandere in St. Jan buiten Ieper. 

Pachtgeschil.
1659 Camere

KAS14/02634 KAS14 2634 Jan De Revel raedtpesionaris van Ieper contra Isenbaert Huughe. Geschil inzake 
aankoop van land in Rosebeke.

1620 Camere

KAS14/02635 KAS14 2635 De heer contra Cornelis De Vos gevangen. Bedreigingen en diefstal van een 
koebeest. Komen Buiten.

1619 Camere

KAS14/02636 KAS14 2636 Jan De Neuttelaere contra de weduwe van Jan Billie. Obligatie van 80 ponden 
grooten.

1619 Camere

KAS14/02637 KAS14 2637 Guille Van Maele contra Jean De Eynckere (?). Schuld voor levering van 
schoenen. Dadizele.

1689 Camere

KAS14/02638 KAS14 2638 Franchois Bouchain (?) contra Jean De Cuypere le vieux in Wervik. Dienstloon. 1690 Camere
KAS14/02639 KAS14 2639 De weduwe van Adriaen Clays contra Pieter Dautricourt. Schuld van levering van 

wagenmateriaal.
1655 Camere

KAS14/02640 KAS14 2640 Pierre Hoet, Jacques Coopman, Josse Verraes, Pierre Ghequiere, Jean 
Verscheure, Jacques De Jonckheere, Ampleunis Gheysen, Guilliame Herman, 
Josse Goderis, Josse Claerbout, Martin Veramme, Jean Thibaut, Guille Muylle, 
Jean Botelier, Pierre De Soete en andere notabelen van her Laetschip van 
Oekene contra de pointers van Oekene. Betwisting van belastingen te betalen 
aan de Spanjaarden.

1689 Camere

KAS14/02641 KAS14 2641 De Weduwe van Pieter De Lye contra Mahieu Sys. Saldo van geleend geld. 1653 Camere
KAS14/02642 KAS14 2642 Vincent (De) Carpentier contra Antheunis Clays. Schapen. 1653 Camere
KAS14/02643 KAS14 2643 Frans Mersseman contra Marcx Maertens. Bogtocht. Voormezele. 1659 Camere
KAS14/02644 KAS14 2644 Frans Woutters (zijn echtgenote Marye Blondeel, eertijds getrouwd met Mahieu 

De Hersche en daarna met Philips De Brauer) contra de weduwe van Mathys 
Baillieu (Baillieus). Schulden van taire.

1659 Camere

KAS14/02645 KAS14 2645 Frans Fiens (?) contra Sidroen Liebaert. Levering van ijzerwerk. Ook genoemd: 
Jan Moreel.

1657 Camere

KAS14/02646 KAS14 2646 Frans Staesen (Staessen) contra Jan De Heurtere (?). Pacht van een huis. 1657 Camere
KAS14/02647 KAS14 2647 De weduwe van Frans Isenbrant gewezen ontvanger van Voormezele contra 

Michiel Lamoot. Achterstallige pointingen.
1657 Camere

KAS14/02648 KAS14 2648 Jan De Messeman (Meersseman) contra de weduwe van Jan Nieulaet. Schulden. 1644 Camere

KAS14/02649 KAS14 2649 Jan Se Cuyppere contra Albinus Van Achelen. Levering van kalk. 1646 Camere
KAS14/02650 KAS14 2650 Jacob Bossaert contra Philippe Verstraete. Schuld voor de aankoop van 

amelosen.
1644 Camere

KAS14/02651 KAS14 2651 De weduwe van Toussain Sys (en daarvoor van Jacques Kesteman) contra Jan 
Ghesquiere in Boezinge. Overzicht van openstaande schulden van 
levensmiddelen.

1651 Camere

KAS14/02652 KAS14 2652 Jan Vanden Bussche contra Charles De Wilde. Aankoop van taillehout. 1657 Camere



KAS14/02653 KAS14 2653 Simon Crespin contra de weduwe van Gfuille Van Elstlande. Sallaris. Ook 
genoemd: Robert Van Elstlande.

1690 Camere

KAS14/02654 KAS14 2654 Jacques De Wilde contra Jacques Delie. Schulden. Opgelet: 2 documenten. 1644 Camere
KAS14/02655 KAS14 2655 Joos Van Alderwerelt cum suis contra Jan Van Alderwerelt. Pachtgeschil. 1645 Camere
KAS14/02656 KAS14 2656 Andre De Raet contra Charles Niffels (Niffele). Borgtocht. Geneeskundige zorgen 

van verweerder door Franchois Canon, chirurgien te Langemark.
1691 Camere

KAS14/02657 KAS14 2657 Pierre Bollein, marchand te Ieper, contra Franchois De Vos, brouwer te 
Vlamertinge. Schulden van leveringen van textielwaren.

1705 Camere

KAS14/02658 KAS14 2658 Philips Wyne contra hoofdman en pointers van Zillebeke. Schulden van taire. 1691 Camere
KAS14/02659 KAS14 2659 Heer en Meester Simon Crispin contra Pierre Cosyn cum suis (lange lijst van 

namen: Jean Foureye x Anne Desreumaux fa feu Pierre fs Alexandre, 
Vlamertinge, over hem zelf en als voogd van Pierre, Jean Baptiste Gillyse 
Desreumaux, ook kinderen van wt Pierre, samen met Jean Desreumaux in 
Boezinge, Robert Van Elslande x Marie Desreumlaux in Langemark, over hem 
zelf als zich sterkmakend voor Guille Van Elstlande x Joosine Desreumaux in 
Langemark en voor Franchois Desreumaux fs en filles Jean fs Alexandre. 
Verweerders hadden eiser volmacht gegeven om hen te vertegenwoordigen in de 
successie van Anthonette Bourginon fs Jean x Margaretha Bacquaert, en in die 
zin alle acties te ondernemen tegen Guille De Vendeville.

1690 Camere

KAS14/02660 KAS14 2660 Jan Crocke contra Caerle Blieck. Levering van bier. Voormezele. 1642 Camere
KAS14/02661 KAS14 2661 Malliaert Lehouck contra Nicola Duciel. Opgave van taireschulden. Opgelet: 2 

stukken.
1645 Camere

KAS14/02662 KAS14 2662 Jan Michiel contra de weduwe van Jan Sermus (Chermus). Schulden van 
levering van bier.

1618 Camere

KAS14/02663 KAS14 2663 Jan Braem contra Pieter De Burchgraeve. Sallarissen. 1645 Camere
KAS14/02664 KAS14 2664 Jan Lesy contra Jan De Woorne ut agit. Sterfhuis van de vader van Lucas Craye. 

Opgelet: 4 stukken.
1646 Camere

KAS14/02665 KAS14 2665 Jan Quidouche contra Guilliames Mignoit (Myngno).lden van taire. 1644 Camere
KAS14/02666 KAS14 2666 Antheunis Persyn cum suis (genaamd: Pieter De Wyntere) contra Louys Borry. 

Tienden.
1648 Camere

KAS14/02667 KAS14 2667 Jan Baptiste Venan contra Jan Boddin. Zillebeke. Dienstloon. 1681 Camere
KAS14/02668 KAS14 2668 Mijn Heere Vanden Burch als actie hebbende van Marryn Dael contra Inghel 

Terrier. Landspacht.
1645 Camere

KAS14/02669 KAS14 2669 Gheeraerd Verbeke contra Niclays Parent. Pachtgeschil. Beschadigd. 1645 Camere
KAS14/02670 KAS14 2670 Jan Seys contra Joos Verfaillie. Leen in Langemark. 1645 Camere
KAS14/02671 KAS14 2671 Jonker Jan De Vooght heer van Geluveld en baljuw van de Zaele en de 

Casselrije van Ipere causa officy contra Jan Van Mongey.
1657 Camere

KAS14/02672 KAS14 2672 Jan Boudeweel contra Joos Porteman. 1680 Camere
KAS14/02673 KAS14 2673 Andries Sterck contra Vincent Ghilens (Ghylens). Mantelhout. Passendale. 1654 Camere
KAS14/02674 KAS14 2674 Jan Van Fouckenberghe contra Marguerite, de weduwe van Franchoys Percqier 

en Allaedt Vrespeel (?).
1649 Vierschaar

KAS14/02675 KAS14 2675 Jan Behaeghele contra Antheunis Mallet en consoorten. Legaat. 1647 Camere
KAS14/02676 KAS14 2676 Joos Weechsteen contra Guy Ancquiere. Pachtgeschil. Opgelet: 3 documenten. 1647 Camere
KAS14/02677 KAS14 2677 Franchoys Debbout contra de weduwe van Jacob Vanden Berghe. Achterstallige 

huishuur.
1609 Camere

KAS14/02678 KAS14 2678 Jan Vuust (Vuyst) contra Frans Baillieul. Prysie van hout. 1650 Camere
KAS14/02679 KAS14 2679 Deken en eedt liberairiers van Ieper contra Ignatius Van Pee. Supplicatie om 

verkoop van boeken tegen te gaan.
1699 Camere

KAS14/02680 KAS14 2680 Meester Frans Ramault contra Pieter Cauweel. Grechtskosten. 1620 Camere
KAS14/02681 KAS14 2681 Daneel Walleweyn contra Pauwels Van Damme. Beheer van de goederen van 

Lauwereynse, wees van Maximiliaen Van Damme.
1609 Camere

KAS14/02682 KAS14 2682 Franchoys Damette (Davette ?) contra Allardyn De Bevere. Intresten. Opgelet: 2 
documenten.

1613 Camere

KAS14/02683 KAS14 2683 Symondt De Woest ut agit contra de weduwe van Jan Proot. Wederzijdse 
schulden.

1618 Camere

KAS14/02684 KAS14 2684 Sydroen Liebaert contra Jan Vanden Bussche machtig over Pauwels Vanden 
Bussche. Levering van eetwaren.

1647 Camere

KAS14/02685 KAS14 2685 Carel Verhaghe contra Laureins De Cantere. Zettingen. 1647 Camere
KAS14/02686 KAS14 2686 De weduwe van Christiaen Coolen contra Jacob Van Hove als voogd van de 

wezen van Vlays Vanden Abeele. Dienstloon.
1646 Camere

KAS14/02687 KAS14 2687 Jonkvrouw Maria Schilders (De Schildere) weduwe van mr. Jan Langhedul als 
machtig over haar zuster Jaene De Schildere weduwe van Nicolaes Parmentier 
(?) contra Pieter De Coutere. Bos in Wijtschate.

1615 Camere

KAS14/02688 KAS14 2688 Flooris Van Hee getrouwd met Jacquelyncken Waermoes contra Jan Vander 
Faelge en andere verkopers van land ten sterfhuize van Vincent Glorie.

1600 Camere

KAS14/02689 KAS14 2689 Flooris Van Hee contra Jan De Deckere en Maerten Mouvault. 1600 Camere
KAS14/02690 KAS14 2690 Anthone Castelain contra Matthieu Bailliu (Baillieul). Aankoop van bomen. 1687 Camere
KAS14/02691 KAS14 2691 Heer Absolon Lombaert contra de heer Ollivier De Bree getrouwd met Margriete 

Van Woestwinckel, weduwe van Antheunis Van Arien. Betwisting van een 
kwijtschelding.

1640 Camere



KAS14/02692 KAS14 2692 Jan Crocke contra Daneel Le Saige. Onbetaalde tiende. 1647 Camere
KAS14/02693 KAS14 2693 Joos Clays ut agit (als transport hebbende van Mailliaert Le Houck) contra Nicola 

Du Chiel (Du Ciel). Onbetaalde tairekosten.
1644 Camere

KAS14/02694 KAS14 2694 Jan Crocke contra Louys De Flo. Niet nader gespecifieerd contract. Opgelet: 2 
documenten, 2° document beschadigd.

1647 Camere

KAS14/02695 KAS14 2695 Michiel Vulsteke contra Jan Sys De Jonge. Schulden van taire. 1648 Camere
KAS14/02696 KAS14 2696 Christiaen De Keuwere contra Pieter Liefooghe. Aankoop van land. Er is sprake 

van de herberg de Gallebast.
1647 Camere

KAS14/02697 KAS14 2697 Jan De Gryse contra Jan Van Elstlande ut agit. Gebruik van land van Jan Vander 
Stichele. Overeenkomst tussen eiser en Joris Obyn. Waarschijnlijk Langemark.

1646 Camere

KAS14/02698 KAS14 2698 Guilliames De Corte cum suis (de kinderen van het eerste bed) contra de 
weduwe van Guilliames De Corte en haar kinderen. Staat van goed, verdeling.

1647 Camere

KAS14/02699 KAS14 2699 Olivier De Clercq contra Caerle Vander Mersch. 1647 Camere
KAS14/02700 KAS14 2700 Chaerles Boullet en Adriaen Stoet ut agit contra Antheunis De Mispelaere. 

Tairekosten in een herberg in Beselare.
1645 Camere

KAS14/02701 KAS14 2701 Carel Vanden Annote (Van Note) contra Gheleyn, Van Lays en zijn echtgenote. 
Opgelet: 2 documenten.

1647 Camere

KAS14/02702 KAS14 2702 Joos Nieulaet greffier van de heerlijkheid van Acquets, contra Olivier Vanden 
Bulcke. Schuld.

1648 Camere

KAS14/02703 KAS14 2703 Jaspaer Verstraete contra de pointers van Voormezele. Betwisting van 
pointingen.

1647 Camere

KAS14/02704 KAS14 2704 De weduwe van Jan De Cupere (De Cuupere) contra Frans Vermarcken 
(Vermaercken). Levering van as.

1647 Camere

KAS14/02705 KAS14 2705 De abdis van Nonnenbosschen (Magdalena Harduyn) contra Thomas Bollaert fs 
Jan. Pacht van een hofstede in Passendale. Ook genoemd: Cathelyne Coene, 
prieuse, Margriete Laenes, subprieuse, Marie Delhaeye en Janneken Vander 
Mersch, religieusen.

1647 Camere

KAS14/02706 KAS14 2706 De gemene hoirs van Joos Van Alderwerelt vertegenwoordigd door Claeys De 
Hem en Joos Van Alderwerelt, contra Jan Van Alderwerelt fs Joos. Herstelwerken 
aan een hofstede.

1645 Camere

KAS14/02707 KAS14 2707 Joos De Blaecke contra Louys Grimmelpont. Tairekosten gemaakt door Jan 
Blieck.

1647 Camere

KAS14/02708 KAS14 2708 Jan Vande Velde contra Jan De Puudt (De Puut). Dispuut over de waarde van 
bomen.

1646 Camere

KAS14/02709 KAS14 2709 Jooris Crabbe contra Jacques Sissau als borg over Jan De Smyttere. Uitstel van 
betaling van een schuld.

1645 camere

KAS14/02710 KAS14 2710 Kjan Van Isackere contra Jan Du Floo. Onderwerp niet duidelijk, 
proceduredocument.

1647 Camere

KAS14/02711 KAS14 2711 Isabeau Terryn contra Jan Reynaert. Racht om land te bezaaien met vlas. 1643 Camere
KAS14/02712 KAS14 2712 Joos Clays als actie hebbende over Mailliaert Lehouck contra Nicolas Duciel. 

Schuld.
1644 Camere

KAS14/02713 KAS14 2713 Joos Van Alderweerelt en consoorten contra Jan Van Alderweerelt. Pacht van de 
hofstede van Maerten Assent.

1645 Camere

KAS14/02714 KAS14 2714 Jan Mahieu contra Philippe Verstrate. Verkoop van graan. Schuld. 1644 Camere
KAS14/02715 KAS14 2715 Jan De Codt (De Sot?) contra Jan Ovyn in Boezinge. Dienstloon. 1647 Camere
KAS14/02716 KAS14 2716 De hoirs en aaldingen van Daniel Penet contra Jan Heuse (?). 1647 Camere
KAS14/02717 KAS14 2717 Adriaen De Wyntere als machtig over zijn zoon Jan De Wyntere contra 

Guuiliames Liebaert. Pacht van de kasselrijdaalders van Langemark.
1647 Camere

KAS14/02718 KAS14 2718 De weduwe van Jan Tryoen contra Abraham De Prince. Verkoop van een kalf. 1648 Camere
KAS14/02719 KAS14 2719 Jan Boeteman contra de abdis van de Rycke Claeren Urbanisten. Schulden van 

levering van vis.
1671 Camere

KAS14/02720 KAS14 2720 Pieter De Blauwe in Roeselare contra Ignatius Carré (Cuarré?). Leveringen van 
bier.

1652 Camere

KAS14/02721 KAS14 2721 Heer Anselmus Van Royen heer van Ghyseghem, contra Martin Plantefebre. 
Pacht van de hofstede Ovaersnest in Zillebeke.

1619 Camere

KAS14/02722 KAS14 2722 Loys Vermersch als machtig over Franchois De Wilde contra Caerle Spilliaert dict 
van Meessene. Schuld van landspacht.

1611 Camere

KAS14/02723 KAS14 2723 Jan Baptiste Caeldynck voor hemzelf en als voogd van de wezen Christiaen en 
Jacques Caeldynck contra Jonker Philippe De Bette. Schulden van het sterfhuis.

1673 Camere

KAS14/02724 KAS14 2724 Matthys Bailliux (Baillius) contra Jan Frans Vander Meersch. Schulden. Ook 
genoemd: Jacques Pieren en Jan Frans Pieren.

1673 Camere

KAS14/02725 KAS14 2725 Jacques De Syne contra de weduwe van Andries Pauwels en Janneken de 
dochter van Jooris Godtschalck. Sterfhuis van de weduwe van Jacques Balde.

1673 Camere

KAS14/02726 KAS14 2726 Carel Caloen contra de hoofdman van Zillebeke. Uittreksel uit het handboek van 
Antheunis De Keerle, taireschulden.

1672 Camere

KAS14/02727 KAS14 2727 Jonker Paulus Du Chastel contra Jonker Walrant De Courouble. Uitgebreid 
document van splitsing van goederen. Andere namen: Van Merendree, Vander 
Camere, De Cerf, Van Halewyn, Van Pottelberghe.

1657 Camere

KAS14/02728 KAS14 2728 Guilliames Willemet als ontvanger van het seminarie van Ieper contra Jan 
Hardesoone (Hardeseune). Verkoop van goedingen.

1673 Camere



KAS14/02729 KAS14 2729 Jacques Porvoost contra Guillis Volboudt de Jonge. Ruzie ten huize van eiser. 1672 Camere
KAS14/02730 KAS14 2730 Jacques Douchy contra Joorys Vande Winckel. Tairekosten. 1677 Camere
KAS14/02731 KAS14 2731 Jan Baptiste De Brouckere contra Pieter Pollet (Pollé) landsman op Zillebeke. 

Uittreksel uit hat handboek van de weduwe van Pieter Baeryne (?), levering van 
medicamenten.

1674 Camere

KAS14/02732 KAS14 2732 Christoffel Waleweyn tot Ieper contra Jonker Philippe Albert De La Motte. Opgave 
van leveringen.

1674 Camere

KAS14/02733 KAS14 2733 Simoen Bentein contra Janneken Cocle als hoir van Theodorus Cocle, overleden 
pastoor van Roosebeke. Schuld als Onze Vrauwe man van Roosebeke. .

? Camere

KAS14/02734 KAS14 2734 Pieter Van Neste contra Jan Sobry. Verkoop van brandewijnpijpen. 1673 Camere
KAS14/02735 KAS14 2735 Philips Van Houcke contra Pieter (Van) Houcke, getrouwd met de weduwe van 

Jan Lauwers in Langemark. Uittreksel uit het handboek van Lieven Monbrey.  
1673 Camere

KAS14/02736 KAS14 2736 Sidroen Liebaert contra Jacques Volbout. Levering van vlees. ? Camere
KAS14/02737 KAS14 2737 Aenout Vanthomme ut agit (als transport hebbende van ...(?) Soenen contra 

Passchier Van Severen. Schuld.
? Camere

KAS14/02738 KAS14 2738 Jan Rogier en consoorten contra procureur Letten over zijn cliente de weduwe 
van Simon Espeel ( Pieryne Huughe). Volmacht. Niet duidelijk waarover proces 
gaat.

1674 Camere

KAS14/02739 KAS14 2739 Jan Rogier contra Godefroy Ghysele. Prijsie van een bilk in Moorslede. 1675 Camere
KAS14/02740 KAS14 2740 Noel Behaghele contra Nicolais De Lano ut agit. Kasselrijdaalders op bier.  1674 Camere
KAS14/02741 KAS14 2741 Jooris Caproen ut agit contra Jonker Philippe Bette. Landspacht. 1673 Camere
KAS14/02742 KAS14 2742 Pieter de Poortere in Geluveld contra Jacques Frans Delettere proucreur en 

suppoost van de Zale. Sallaris.
1673 Camere

KAS14/02743 KAS14 2743 Jacques en Marijn Angillis en Pieter Vermandere schepenen van Hooglede 
contra Jacques Frans Letten, als transport hebbende van de weduwe van 
Passchier De Smedt. Sallarissen.

1674 Camere

KAS14/02744 KAS14 2744 Gheraert Den Deckere contra Jacques Boussemaere. Schadevergoeding voor 
kwesturen.

1644 Camere

KAS14/02745 KAS14 2745 Mevrauwe de douarière van Staple contra Guilliames Campe. Pachtgeschil. 1678 Camere
KAS14/02746 KAS14 2746 Michiel De Coninck contra Augustin Merseman (Mersseman). Tairekosten. 1650 Camere
KAS14/02747 KAS14 2747 Philippe Feutry contra Pieter Verlie. Beslag op koebeesten, betwisting inzake 

bezit.
1666 Camere

KAS14/02748 KAS14 2748 De pointers van Beselare contra Pieter en Guilles Pauwels. Betwisting van 
pointingen.

1666 Camere

KAS14/02749 KAS14 2749 De pointers van Beselare contra Pieter De Veltere. Betwisting van pointingen. 1666 Camere
KAS14/02750 KAS14 2750 De pointers van Beselare contra Guilliames Pauwels. Betwisting van pointingen. 1666 Camere
KAS14/02751 KAS14 2751 Andries De Haffelaere contra Jan De Nuwelaere. Brielen; Verkoop van 

koebeesten.
1664 Camere

KAS14/02752 KAS14 2752 Sidroen Liebaert contra Urbanus Thooris, “gecropen in cause tusschen deser 
heesscher en Jacques Volbout”.

? Camere

KAS14/02753 KAS14 2753 Noel Blanckaert contra Pieter Campe. Landspacht. Verwijzing naar proces tussen 
Jan Bollaert en de disch van Houtthem.

1655 Camere

KAS14/02754 KAS14 2754 Jan Letten contra Nicolays Billiau, baljuw van Deulemont. 1663 Camere
KAS14/02755 KAS14 2755 De pointers van Komen Buijten als borg over Philippe Le Saffere contra de 

hoofdman en pointers van Houtthem als garrant over Jan Thybault, hun 
ontvanger.

1666 Camere

KAS14/02756 KAS14 2756 De weduwe van Jan Thevemyn contra Jean Du Mond, Jean Grison en Jacques 
De Feire. Pacht van land in Komen Buiten. Ook genoemd: Marijn Van Elstlande.

1652 Camere

KAS14/02757 KAS14 2757 Pieter De Wachtere contra Philippe Nutten. Dienstloon voor dochter van eiser die 
werkte bij verweerder.

1645 Camere

KAS14/02758 KAS14 2758 Guilliames Verstraete contra Jan Bouse. Verkoop van een kalf. 1644 Camere
KAS14/02759 KAS14 2759 Albertus De La Cambre contra Anthone De Leu. Retributie. 1661 Camere
KAS14/02760 KAS14 2760 Pieter Vanden Yewaicke (Yewancke?) contra Michiel Behaeghele. Betaling van 

boeten.
1625 Camere

KAS14/02761 KAS14 2761 Baljuw en Schepenen van Voormezele, de zaak aanvaard hebbende over Maryn 
De Muynck, contra Jonker Pieter Van Bryaerde, heer van Beauvoorde. 
Pachtgeschil.

1669 Camere

KAS14/02762 KAS14 2762 Pieter Van Lichtervelde ridder heer van Vellenaere, van rewaert, enz., contra de 
pointers van St. Jan en Zillebeke. Betwisting van pointingen.

1667 Camere

KAS14/02763 KAS14 2763 Pieter (De) Carpentier contra Jooris Buen. Schulden van leveringen van 
schulden.

1666 Camere

KAS14/02764 KAS14 2764 Pieter Desroullez contra de weduwe van Jacques Lecvesque. Schuld. 1669 Camere
KAS14/02765 KAS14 2765 Mijnheer Philips Frans Vande Woestyne contra de weduwe van Jan Thybault. 

Betwisting van een schuld.
1668 Camere

KAS14/02766 KAS14 2766 Pieter Van Reenynghe contra Guillem (Ghelein) Mannes. Schuld va de aankoop 
van een iustacor (justecorps?).

1667 Camere

KAS14/02767 KAS14 2767 Pieter Sys (Six) contra Pieter Samyn. 1649 Camere



KAS14/02768 KAS14 2768 De abdis van Nonnenbosschen contra Medart Van Kelenaere (Moddaert Vanden 
Keldernare), ontvanger van de zettingen van Moorslede. Pacht van hofstede in 
Moorslede.

1616 Camere

KAS14/02769 KAS14 2769 Klein briefje: vermeld: de gelanden en gemeene prochien van de Spleete van 
Merkem, Nicolays Huughe.

1662 Camere

KAS14/02770 KAS14 2770 De pointers van Roosebeke contra Jacques Meganck. 1610 Camere
KAS14/02771 KAS14 2771 Jan De Revel contra de weduwe en hoirs van Cornelis Vander Meersch. Verkoop 

van land in St. Jans.
1618 Camere

KAS14/02772 KAS14 2772 Bonifacius Despinosa mede gevoegd Jan Verlie contra Jan Lavala (Lavalat), 
heer van Watervliet.

1609 Camere

KAS14/02773 KAS14 2773 Aaanstelling van Jean Van Dale door Pierre Van Laere, om hem te 
vertegenwoordigen in niet nader genoemde zaken.

1692 Camere

KAS14/02774 KAS14 2774 Cornelis De Vos contra Jacques Godtschalck. 1621 Camere
KAS14/02775 KAS14 2775 Victor Bentein contra Maerten Ghys. Betaling van hop. 1615 Camere
KAS14/02776 KAS14 2776 Pointers en ontvanger van de zettingen van Zandvoorde contra de hoirs van Gillis 

Joos. Zettingen.
1611 Camere

KAS14/02777 KAS14 2777 Cathelijne Fournier weduwe van Antheunis Coppens contra Frans Willemet als 
ontvanger van de bisschop van Ieper. Borgtocht voor brieven van 'securité de 
corps'.

1671 Camere

KAS14/02778 KAS14 2778 Ferdinandt De Leennknecht contra Anthone Dalevale. Rumbeke. Getuigenis door 
Gillis Bulckaert? Jan Lietaer fs Malins, en Vincent De Hondt.

1610 Camere

KAS14/02779 KAS14 2779 Hoofdman en pointers van Passendale contra Pieter De Ramault. 1629 Camere
KAS14/02780 KAS14 2780 Pieter De Villie contra Jan Proot. 1613 Camere
KAS14/02781 KAS14 2781 Michel Verlet voor zijn vader Jean en consoorten contra Josse Hoet in ST. Jan. 1697 Camere
KAS14/02782 KAS14 2782 Christiaen Pyel (Piel) contra Anthone en Loys De Quoincte. Bomen. 1625 Camere
KAS14/02783 KAS14 2783 Document (vertoog) vanwege Franchois Bommaere, greffier van de Kasslrij 

aangaande de sallaris.
1591 Camere

KAS14/02784 KAS14 2784 Supplicatie door Clay Clay inzake een tegoed van Gillis Van Uppermersch. 1621 Camere
KAS14/02785 KAS14 2785 Michiel Vande Wersue (?) contra H. Van Zuudt. Verkoop van twee duizend 

mutsaarden.
1617 Camere

KAS14/02786 KAS14 2786 Gillis Le Febure contra Franchoys Badet de oude. Kalveren. 1653 Camere
KAS14/02787 KAS14 2787 Michiel De Bork (?) pachter van de moulage van de heer contra de weduwe van 

Jasper Verstrate (?).
? Camere

KAS14/02788 KAS14 2788 Thomas Bollaert contra Thomas De Franche. Volmacht om proces te starten. 
Slagen en verwondingen.

1645 Camere

KAS14/02789 KAS14 2789 Schuldbekentenis door Pieter Grillet fs Gillis ten gunste van Pieter Misamblere fs 
Ghelaude.

1650 ?

KAS14/02790 KAS14 2790 Gillis Castelan, koopman en rivagier te Wervik, contra Laurens De Cautere. 
Volmacht aan Cornelis Letten, gevraagd door Catheline Van Eechoutte, 
echtgenote van de eiser.(zie ook 693 en 2921))

1647 ?

KAS14/02791 KAS14 2791 De heer causa officy bcontra Jan Quidouche. Vraaag of de plaats waar tolle 
gehouden werd onder de jurisdictie van de kasselrij viel.

1643 Camere

KAS14/02792 KAS14 2792 Jan Keingnaert contra Jan Hoet en andere crediteuren van Jan De Puudt. Koop 
van drie koebeesten.

1636 Camere

KAS14/02793 KAS14 2793 Marijn Bequaert in Langemark contra Jooris Priem. Pachtgoed gepacht van 
Michiel Pit en Pieter Schoup, verbod om bomen te transporteren.

1670 Camere

KAS14/02794 KAS14 2794 Adolf Des Trompes heer van Westhove als superintendant voor het bos van 
Houthulst, dagvaart een aantal personen voor diefstal van hout: Bertram Warlet, 
Pieter Tourré, Franchois Olivier, Antheunis Comin, Jan De Scoolmeester.

1619 Camere

KAS14/02795 KAS14 2795 Ferdinande Van Lichtervelde ridder, heer van Vellanare als proprietaris van 
diverse hofsteden in Boezinge, contra de hoofdman en pointers van Boezinge.

1616 Camere

KAS14/02796 KAS14 2796 Jan Caingnie contra Pieter Salomé. Pacchtgeschil. 1621 Camere
KAS14/02797 KAS14 2797 Frans dDe Boom en Nicolays Van Kemmele eisers bij arreste op de penningen 

die Pieter Begotte (?) schuldig is aan Mailliaert Schillewaert.
1658 Vierschaar

KAS14/02798 KAS14 2798 Steven van Elslande contra Marijn Bollaert en consoorten. Zillebeke. 1610 ?
KAS14/02799 KAS14 2799 Jan Lemaire (Del Maire) en Pieter De Jaghere als voogden van de wees van 

Cornelie Lesaige contra Anthone Rouzé. Pacht van een brouwerij bij 't Sas.
1641 ?

KAS14/02800 KAS14 2800 Nicolais Leynaert contra Clays Gouy en Jacques Cazier als dismeesters van 
Wijtschate.

1616 ?

KAS14/02801 KAS14 2801 Jan Vanden Berghe greffier van 't Hof te Zillebeke contra Jan Hoedt ams 
mandant van zijn moeder Martine Vander Gracht. Afrekening van een koopdag.

1635 ?

KAS14/02802 KAS14 2802 De baljuw van de Zale en de Kasselrij contra Jooris Brian (Briant), geboortig van 
Tielt, gevangen op 't Hof te Roosebeke. Bedelarij.

1670 ?

KAS14/02803 KAS14 2803 Jan Losier als voogd van de wezen van Jaene Carpentiers. Schuld. ? ?
KAS14/02804 KAS14 2804 Zwaar beschadigd. Clays Gouwy ontvanger van de contributie van Wijtschate 

contra Clays De Wilde.
? ?

KAS14/02805 KAS14 2805 Jan Van Geluwe in Hooglede contra Pieter Van Lauwe in Staden. Achterstallige 
landspacht.

1682 Vierschaar

KAS14/02806 KAS14 2806 De weduwe van Jean Cocle contra meester Augustin Bauters en Julienne 
Bauters weduwe van Pierre Ramon in Rumbeke. Verloop van renten.

1685 Vierschaar



KAS14/02807 KAS14 2807 Verklaring door Ludovicus Vande Male, pastoor van Hollebeke, dat Pieter Du Flo, 
hoofdman van Hollebeke, slecht te been is en moeilijk zijn affairen kan bezorgen.

1671 ?

KAS14/02808 KAS14 2808 Ontvangsbewijs in zaak van de baljuw en de schepenen van de Kasselrij contra 
de schepenen van Komen.

1631 ?

KAS14/02809 KAS14 2809 Bundeltje met nieuwe zaken: 1684
1) Cornelis Ferdinande Letten ontvanger van de gemeene armen in Ieper contra 
Jan Schoutteetgetrouwd met de weduwe van Guille Van Dale.
2) Adriaen De Febuere in Ieper contra Jan De Wilde fs Jacques in Zillebeke. 
Dchuld van geleend geld.
3) Clays Pattyn contra Jan Bertholt. Arbeidsloon.
4) Jan Baptiste Sales contra de weduwe van Pieter Du Pont. Kosten.
5) Jacques Douchelet getrouwd met Joanna La Boere Pieter Huyghe. Verloop 
van een rente.
6) De weduwe en hoirs van Anthone Thevelyn contra Jaspar Thevelyn. 
Vereffening van een schuld van een onderlinge rekening.
7) Guilles Willemet ontvanger van de kanunniken van St. Maertens contra Jan 
Focquenier op St. Jans. Pacht van ontbloot.
8) Vrouw Catherijne Goddefroy weduwe van Jacques Desquien contra Jan Sohier 
hoir van de weduwe Ghesquiere op Dikkebus. Verloop van een rente.
9) Jan De Seghere wonende met de heer van Vlamertinge contra Frans 
Coussaert.
10) Adriaen Van Schynghem contra Frans Goethals.   

KAS14/02810 KAS14 2810 Anthoine Dael transport hebbende van Lioen De Grande contra Charel De 
Swarte. Kosten.

1655 Camere

KAS14/02811 KAS14 2811 Matthieu Van Haesbroecq in Rijsel, en met hem gevoegd de officieren van het 
Gouvernement van het baljuwschap van Rijsel contra de baljuw en de schepenen 
van de Zale en de Kasselrij van Ieper.

1682 Camere

KAS14/02812 KAS14 2812 Nicolas Vander Haghe ontvanger van Langemark contra Josse Van Belle. 
Beslag.

1701 ?

KAS14/02813 KAS14 2813 Zwaar beschadigd document (half blad) twee namen leesbaar Jan Dassonneville, 
Pieter Ghesquiere.

? ?

KAS14/02814 KAS14 2814 George Frans De Carpentier contra Jean Gherbrant in Komen. 1701 Camere
KAS14/02815 KAS14 2815 Pieter De Conynck ontvanger van de zettingen van Mesen contra Modaert 

Rykaseyr in Wijtschate. Beslag.
1622 ?

KAS14/02816 KAS14 2816 Baljuw en schepenen van de Zale en de Kasselrij van Ieper voor henzelf en voor 
hun amman Nicolas Van Brielen, contra Henry De La Porte als ontvanger van de  
heer graaf van Monterey.

1683 ?

KAS14/02817 KAS14 2817 Bundel met twee zaken:
1) Jean De Wyndt contra hoofdman en pointers van Bikschote. 1661 Vierschaar
2) Noel De Kimpe contra hoofdman en pointers van Bikschote. 1662 Vierschaar

KAS14/02818 KAS14 2818 Jan Vulsteke (Vuylsteke) cum suis contra de prelaat van Zonnebeke. 
Pachtgeschil.

1643 Vierschaar

KAS14/02819 KAS14 2819 Jacques Vlais qualitate sua contra baljuw en schepenen van de Zale en de 
Kasselrij van Ieper.

? ?

KAS14/02820 KAS14 2820 Jan Taccoen contra Mahieu Taccoen borg voor Jan Verraes. Pachtgeschil. 1645 Vierschaar
KAS14/02821 KAS14 2821 Cornelis Leten bij procuratie van de hoirs van Nicola Barbier contra Jan 

Debusschere in Beselare.
? ?

KAS14/02822 KAS14 2822 Pieter Ghinnebere contra Jacques Ghinnebeere. Overname van pacht, betaling 
van pointingen.

1657 Camere

KAS14/02823 KAS14 2823 Pieter Cuvellier (Cuyvelier) contra Niclays Van Hulelbusch. Levering van kalk. 
Met getuigenis van Marijn Van Elslande, waard en procureur te Comen, oud 70 
jaar, van Clays De Hem, landsman in Houthem, en van Anthone Gobert, voerman 
in Comen.  

1665 ?

KAS14/02824 KAS14 2824 Adolf Destrompes contra Maryn Vulsteke in Langemark. Betwisting van een 
boete.

1617 ?

KAS14/02825 KAS14 2825 Jonkvrauwe Pyroone Van Zuutpeene huivrouw van Jonker Pieter De Cerf heer 
van Hontschote in Gummegem, contra Jonker Frachois Heyman en zijn 
huisvrauwe.

1619 Camere

KAS14/02826 KAS14 2826 Jooris Priem contra Cornelis Van Brabant. Schuld. 1630 Vierschaar
KAS14/02827 KAS14 2827 De gemene insetenen van de prochie van Staden vontra de oude en de nieuwe 

pointers van Staden. Genoemd als eisers: Mahieu Van Isacker, Gillis 
Vermeersch, Gillis Van Damme, Clays Van Robays. Genoemd als oude pointers: 
Adriaen Spruytte, Jan De Bruyne, Daniel Vanden Broucke. Genoemd als nieuwe 
pointers: Gillis Hembo, Jacques Maes, Jacques Van  Robays, Andries De 
Blauwere.

1660 Vierschaar

KAS14/02828 KAS14 2828 Alexandre Laga, getrouwd met de weduwe van Josse Verenne contra de weduwe 
van Maryn Verenne.

1705 ?

KAS14/02829 KAS14 2829 De weduwe van Jacques Letten contra de Baron van Slyps. 1687 Vierschaar



KAS14/02830 KAS14 2830 Nieuwe zaak: Pieter De Gheuser in Roosebeke contra de erfgenamen van 
Jacques Le Febure.

1705 ?

KAS14/02831 KAS14 2831 De oude en nieuwe hoofdman en pointers van Langemark contra Jacques 
Liebaert (niet duidelijk wie eiser is en wier verweerder). Afrekening van 
pointingen.

Ca 1697 ?

KAS14/02832 KAS14 2832 Opsomming van zaken die Daniel Albert Adriaensens al baljuw van de Zale en de 
Kasselrij lopen heeft tegen de regeerders van diverse parochies: Geluveld, 
Zonnebeke, St. Niclays, Vlamertinge, Boezinge, Gits, Rumbeke, Neerwaasten, …

1705 ?

KAS14/02833 KAS14 2833 Jonker Jan De Voocht heer van Zillebeke, baljuw van dat hof, contra Jonker 
Albert Frachois De Trompes, heer van 't Hof van Boezinge.

1658 ?

KAS14/02834 KAS14 2834 Jonker Jan De Voocht heer van Geluveld causa ifficy contra mevrauwe de 
douarière van Miloniez in Doornik. Betreffende het leen 't Hof van Rhodes in 
Kachtem.

1653 ?

KAS14/02835 KAS14 2835 Steven Wyffele contra Michiel Verhaghe in Hooglede. Verachterde landspacht. 1670 Vierschaar
KAS14/02836 KAS14 2836 Philips Leuridon contra Frans Carton. Voorwerp onduidelijk. 1689 Vierschaar
KAS14/02837 KAS14 2837 Henderick Vande Kerckhove contra Passchier Van Robays (?). Brielen (?) 

Waarschijnlijk te maken met voogdij van de wezen van Frans Vande Kerckhove.
1698 Camere

KAS14/02838 KAS14 2838 Diverse huiszoekingen inzake het kappen van hout in het bos van 's Graven 
Eecke door Jan De Poorter, sergeant van het bos van Houthulst. Genoemd zijn: 
Louys Behillu in Staden, Jan Braem in Zarren, Pieter Garlain in Zarren, Guille De 
...(?) in Klerken, Pieter Rykelinck (?) in Klerken ,

1620 (?) ?

KAS14/02839 KAS14 2839 Ghrystoffel De Brunne causa uxoris eiser van naerhede contra Jonkvrauwe Anna 
Bertens weduwe van Nicolas De Vendeville.

1612 Camere

KAS14/02840 KAS14 2840 Joos De Burchgrave over hem zelf en als actie hebbende van Maerten Vercruce 
en Maerten Odent, contra Passchier Van Robais. Pachtgeschil.

KAS14/02841 KAS14 2841 Jacobus Vande Wynckele en Anthone Vander Stichele in Voormezele contra 
baljuw en schepenen van Voormezele. Vervolging wegens onbetaalde 
pointingen.

1699 Vierschaar

KAS14/02842 KAS14 2842 Frans Villers contra Niclays Frans Vanden Brielen. Dienstloon en 
kostenvergoedingen.

1674 Camere

KAS14/02843 KAS14 2843 Bestuurders en officieren van Zillebeke contra Heer George Plunnoen (?). 1691 ?
KAS14/02844 KAS14 2844 Jan Hys (?) contra Jan Liefooghe. Schuld. 1625 ?
KAS14/02845 KAS14 2845 Jacques Amaere contra Guilliames Beele. Schuld. Borgstelling. 1615 Camere
KAS14/02846 KAS14 2846 Jan Macquet contra Clays Claey. Dienstloon voor vervoeren van mest uit de 

herberg de Byttere in Ieper.
1625 Camere

KAS14/02847 KAS14 2847 Jan Vande Siecke contra Pieter Maerten en Guilliames Verschave. 1625 ?
KAS14/02848 KAS14 2848 Jacob Imeloot contra Mowys Voghelen als borg over Caerel Vitse. ? ?
KAS14/02849 KAS14 2849 Guilliamen Fokenberghe contra Jan Fokenberghe. Prijsie van een huis. 1647 Camere
KAS14/02850 KAS14 2850 De abt van Voormezele contra Clays Woussen. Achterstallige landspacht. 1668 Vierschaar
KAS14/02851 KAS14 2851 Christiaen Catelijns contra Jacques Rabaut. 1624 ?
KAS14/02852 KAS14 2852 Therese Olevier op St. Pieters Nuiten contra Pieter De Crock van de keure van 

Vlamertinge.
1778 ?

KAS14/02853 KAS14 2853 Het Kapittel van St. Donaas in Brugge contra de parochianen van Wijtschate, 
Voormezele, Dikkebus, Brielen, St. Jan, Kemmel, St. Pieters in Ieper.

17° E ?

KAS14/02854 KAS14 2854 Frans Boille contra hoofdman en pointers van Zillebeke. 1663 ?
KAS14/02855 KAS14 2855 Cecilia Boudry contra Vincent Cousyn, kuiper en herbergier in Wijtschate. 1779 ?
KAS14/02856 KAS14 2856 Laurent Verhouve, hoofdman, en de pointers van Zillebeke, contra Pierre Titeca 

van Zillebeke.
1694 Vierschaar

KAS14/02857 KAS14 2857 Sieur Guillaume De Veltere contra Louis Gesquiere in Boezinge. 1688 Vierschaar
KAS14/02858 KAS14 2858 Sieur Pierre Willems, ontvanger van het godshuis van de H. Geest in Ieper, en 

Juffrauwe Ester Lamoot als erfgename van Sr Gille Lamoot , gewezen ontvanger 
van het godshuis, contra Gille Bonduel in Zandvoorde.

eind 17°E ?

KAS14/02859 KAS14 2859 Sieur en meester Jan Bollenger in Komen contra Jacques Calle in Komen. 1686 ?
KAS14/02860 KAS14 2860 François Oreel van Voormezele contra de zetters van Sint Jan over hun 

ontvanger Jan Baptiste Pissonnier.
1687 Vierschaar

KAS14/02861 KAS14 2861 De hertog van Aarschot, heer van Komen, met de burgemeester en schepenen 
van Komen contra de geestelijken en vier leden van Vlaanderen met de kasselrij 
Ieper. Jurisdic tie over Komen tussen de twee bruggen.

1608 ?

KAS14/02862 KAS14 2862 Theodorus Thuls (Tuyl) contra Sieur Joannes Priem, meester chirurgijn in 
Hooglede. Schulden aan de handbooggilde van St. Sebastiaan in Hooglede.

1772 ?

KAS14/02863 KAS14 2863 Jonker François Wynckelman heer van Walhove contra Sieur Adriaen Desramaut 
koopman in Ieper. Passagerecht door de inondatie van de verdronken weide.

1711 ?

KAS14/02864 KAS14 2864 Urbanus Thooris contra Jan Baptiste Wyncke van Ieper. 1688 ?
KAS14/02865 KAS14 2865 Pieter Spade contra Roelant Clays bals echtgenoot van de weduwe van Maerten 

Coolen. Vacatien.
1650 Camere

KAS14/02866 KAS14 2866 Ollivier De Clercq contra Robert De Zomere. Schulden. 1629 Vierschaar



KAS14/02867 KAS14 2867 Jonker François Wynckelman baljuw van de Zale en Kasselrij van Ieper causa 
officy contra Sieur Adriaen Desramaut koopman in Ieper. Passagerecht door de 
inondatie van de verdronken weide.

1614 ?

KAS14/02868 KAS14 2868 Matthias Doutzenberghe als echtgenoot van May Françoise Van, Craeylynghe 
(Mesen) contra Sieur Jean Baptiste De Hem van Ieper.

1743 ?

KAS14/02869 KAS14 2869 De Baljuw van de kasselrij contra Joannes Decoene van Oekene. 1770 ?
KAS14/02870 KAS14 2870 De pointers van Houtthem contra het godshuis van de Begijnekens van Ieper. 1668 Camere
KAS14/02871 KAS14 2871 Heer en meester Guilles Spanut contra de Zaal en Kasselrij van I'eper. 

Eigendomsrecht op een scheidingsmuur tussen hun twee huizen in de stad Ieper.
1672 ?

KAS14/02872 KAS14 2872 Baljuw en schepenen van de kasselrij Ieper contra voogd en schepenen van de 
stad Ieper.

1668 ?

KAS14/02873 KAS14 2873 Heer en meester Pierre François Huughe van Ieper contra Roeland François 
d'Ammarie ridder en Guille Huughe van Ieper zijn borg.

1688 Vierschaar

KAS14/02874 KAS14 2874 Augustyn Van Craeylynghe contra de weduwe en erfgenamen van Sieur Jacques 
Colenbeun. Kosten.

1688 Vierschaar

KAS14/02875 KAS14 2875 Pierre Bril contra Ferdinand Lecluse van Komen Noord. Kosten. 1688 Vierschaar
KAS14/02876 KAS14 2876 Jonker Alaxander De Cambry heer van Vondermont als erfgenaam van Dame 

Juliane Le Blancq douarière van Jonker Hugo De Cambry contra Jonker Pieter 
Maximiliaen de Velaere over sieur Pieter De Man causa uxoris erfgenaam van 
Sieur Cornelis Letten.

Ca 1690 Vierschaar

KAS14/02877 KAS14 2877 Madame Philipyne Dorothea de Massiet douarièere van Sieur de Malines over 
Pierre Pattyn contra Pierre de Velaere heer van Zandvoorde.

Ca 1690 Vierschaar

KAS14/02878 KAS14 2878 Sieur Nicolas Buaert contra Jan Baptiste Immeloot, ridder. Kosten. 1689 Vierschaar
KAS14/02879 KAS14 2879 Jan Baptiste De Moor contra le Sieur de Zantvoorde. Kosten. 1689 Vierschaar
KAS14/02880 KAS14 2880 Jan Baptiste De Moor contra Sieur Augustyn Bauters. Kosten. 1689 Vierschaar
KAS14/02881 KAS14 2881 Jean Vandewalle contra Pierre Bouten van Hollebeke. Kosten. 1689 Vierschaar
KAS14/02882 KAS14 2882 Sieur Jacques Liebaert griffier van de baronnie van Guise contra Jan Baptiste 

Hebbelinck van Boezinge.
Ca 1690 Vierschaar

KAS14/02883 KAS14 2883 Philippe de Revel ridder contra Frans Pannekoucke echtgenoot van de weduwe 
van Pierre Bayden van Boezinge. Kosten.

1688 Vierschaar

KAS14/02884 KAS14 2884 Kosten ten laste van Jonker Marie Etienne Duranrt van Ieper 1689 ?
KAS14/02885 KAS14 2885 Kosten ten laste van Frans Oreel ten profijte van de zetters van St. Jan ?
KAS14/02886 KAS14 2886 2 losse fragmenten van proceskosten, gedateerd 24 dec 1688 en 14 jan 1689 1689 ?
KAS14/02887 KAS14 2887 De parochie van Hollebeke contra de voogden van het Begijnhof van Ieper. 1679 ?
KAS14/02888 KAS14 2888 Rster Lamoot als erfgename van Guille Lamoot, ontvanger van de St. 

Pieterskerk, contra Gille Bonduel van Zandvoorde. Kosten.
Ca 1690 ?

KAS14/02889 KAS14 2889 Het Godshuis van de H. Geest te Ieper contra Guille Bonduel van Zandvoorde. 1688 ?
KAS14/02890 KAS14 2890 Pierre Willems, ontvanger van de H. Geest, contra Gille Bonduel van 

Zandvoorde.
? ?

KAS14/02891 KAS14 2891 Sieur Jacques Frans Letten baljuw van de heerlijkheid van Hollebeke contra Gille 
Bonduel van Zandvoorde.

? ?

KAS14/02892 KAS14 2892 Kasselrij van Ieper contra Nicolas De Brouckere en Jan Baptiste Heindericx, 
baljuw en schout van Hooglede. Uittreksel uit register van pleidooien in Ieper in 
1424.

1692 ?

KAS14/02893 KAS14 2893 Hoofdman en zetters van de parochies Langemark en Passendale contra baljuw 
en schepenen van de Zaal en de Kasselrij van Ieper.

1672 ?

KAS14/02894 KAS14 2894 Damelle Jaecquemijne Fontaine dame van het Gasthuis van OLV in St. Jan, 
Ieper, contra Augustyn Bauters.

1686 ?

KAS14/02895 KAS14 2895 Pieter De Bert contra Maillaert Vanden Ameele. 1611 Vierschaar
KAS14/02896 KAS14 2896 Michiel Vulsteke contra Jan Sys de oude. 1648 Camere
KAS14/02897 KAS14 2897 Jacques Querelle, de baljuw medegevoegd causa officy, contra Frans Terryn op 

Zillebeke. Caféruzie.
1674 Camere

KAS14/02898 KAS14 2898 Jan Frans Vleesschauwere contra Inghel Terrier van Beselare. Salaris. 1674 Camere
KAS14/02899 KAS14 2899 Cathelijne Van Houcke contra Jaecques De Rommere tot Roosebeke. Biljet van 

restitutie.
1674 Camere

KAS14/02900 KAS14 2900 Matheus Maerten contra Jaecques Maeckelbergh. Koop van vijf bomen. 1674 Camere
KAS14/02901 KAS14 2901 Jan Zienens contra Mailliaert Schillewaert. Levering van een partij hout uit het 

bos van Houthulst.
1682 Camere

KAS14/02902 KAS14 2902 Jan Brielen contra Caerel Cauwe. Langemark. Schulden. Met getuigenis van Jan 
Vanden Bussche van Langemark.

1642 Camere

KAS14/02903 KAS14 2903 Heindrick Schillewaerth contra Clays Merchy. Landspacht. 1643 Camere
KAS14/02904 KAS14 2904 Antheunis Lambert als pachter van de tiende van Voormezele contra Jan Fortrye. 1673 Camere

KAS14/02905 KAS14 2905  Staat van betalingen die Joos De Burchgrave fs Caerele de oude bij 
comdemnatie moet betalen volgens de staat van Caerele De Burchgrave fs 
Wouters.

1611 Camere

KAS14/02906 KAS14 2906 Anna Lansaem (Lampsaem) contra Lauwereins Brandt. 1647 Camere
KAS14/02907 KAS14 2907 Thomas Bollaert contra Thomas De Franche. Slagen en verwondingen. Zie ook 

n° 650 en 836.
1646 Camere



KAS14/02908 KAS14 2908 Andries Legatse contra Pieter Wincke als pachter van de kasselrijdaalders in 
Boezinge.

1665 Camere

KAS14/02909 KAS14 2909 Adriaen De Wyntere contra Adriaen De Casemakere. Bruiloftsfeest ten huize van 
Jan Vermeersch.

1645 Camere

KAS14/02910 KAS14 2910 De heer Kanunnik Hameron contra Guille Van Meenen. Disch van Staden. 
Schuur.

1663 Camere

KAS14/02911 KAS14 2911 Maerten Kredelaere ontvanger van Moorslede contra Pieter De Laetere. 
Onbetaalde zettingen.

1616 Camere

KAS14/02912 KAS14 2912 Nicolas De Brune contra Jan Van Damme. Koop van plantsoenen. 1625 Camere
KAS14/02913 KAS14 2913 Pieter De Conynck contra Maryn Maarx (?) Pachtgeschil. (Waarschijnlijk samen 

met 2914)
1600 Camere

KAS14/02914 KAS14 2914 Jan Deconinck als contra-garant van Jooris De Grave, borg van Maryn Mens (?) 
contra Pieter Deconinck.  (waarschijnlijk samen met 2913)

? ?

KAS14/02915 KAS14 2915 Mailliaert De Quicke contra Mailliaert Vande Casteele. 1647 Camere
KAS14/02916 KAS14 2916 Adriaen De Wyntere contra Joos Bataille. Bieraccijns. 1645 Camere
KAS14/02917 KAS14 2917 Hoofdman en pointers van Hollebeke contra de heer Prelaat van Voormezele. 

Pointingen.
1647 Camere

KAS14/02918 KAS14 2918 De weduwe van Pieter Goeman contra baljuw, schepenen en pointers van 
Boezinge.

1653 Camere

KAS14/02919 KAS14 2919 Mailliaert Slusman (Sluzeman) contra de weduwe van Pieter Sallommé. 
Schulden van aankoop van as.

1646 Camere

KAS14/02920 KAS14 2920 Adriaen De Wyntere contra Jooris Kycke. Kasselrijdaalders. 1644 Camere
KAS14/02921 KAS14 2921 Gillis Castelan, koopman en rivagier te Wervik, contra Laurens De Cautere. 

Levering van kalk en diversen. (zie ook 693 en 2790)
1647 Camere

KAS14/02922 KAS14 2922 Jan Soby contra Clays Morysse. 1675 Camere
KAS14/02923 KAS14 2923 De pointers van Geluveld contra Michiel Vande Mersue. Pointingen. 1620 Camere
KAS14/02924 KAS14 2924 De weduwe van Anthone Boucquet contra baljuw en schepenen van Hollebeke. 

Enkel voorblad.
1674 Camere

KAS14/02925 KAS14 2925 Antheunis De Mulie contra Gillis Vander Meersch in Rumbeke. Schuld van een 
aankoop door de huisvrouw van verweerder.

1678 Vierschaar

KAS14/02926 KAS14 2926 Antheunis Pattyn contra Ghysel Stove in Rumbeke. Achterstallige huispacht. 1685 Vierschaar
KAS14/02927 KAS14 2927 Jan Baptiste Van Fleteren in Ledegem als transport hebbende van Antheunis De 

Deurwaerdere contra Maryn Soenen fs Maryn in Rumbeke. Achterstallige 
landspacht.

1680 Vierschaar

KAS14/02928 KAS14 2928 Jean Van Dale als procureur voor Joachim Pronnier, gehuwd met Damoiselle 
Catheryne De Brouckere, en Pierre Marant, contra Pieter Vander Carre getrouwd 
met de weduwe van Charle Del Barre.

1697 Vierschaar

KAS14/02929 KAS14 2929 Baljuw, en schepenen van de Zale en Casselrij van Ieper contra de buregmeester 
en schepenen van de heerlijkheid van Coutsy.

1671 ?

KAS14/02930 KAS14 2930 Hoofdman en pointers van Langemark contra Pieter Behaeghele. 1652 Camere
KAS14/02931 KAS14 2931 Antheunis Beuvet voogd van de wees van Pieter Beuvet, landsman in 

Roosebeke, contra pastoor, kerkmeester en dischmeester van Roosebeke. 
Schuld wegens timmerwerken.

Ca 1647 ?

KAS14/02932 KAS14 2932 Jan Lievens de Oude contra hoofdman en issuwenaers van Ledegem. Opgelet: 2 
documenten.

1652 Vierschaar

KAS14/02933 KAS14 2933 Hubrecht de la Quellerie contra Guilliames Desramaux. Saississement en 
verkoop van vruchten en dieren.

1652 Camere

KAS14/02934 KAS14 2934 Joos Van Ackere contra Thomaes Van Hoorne. 1689 ?
KAS14/02935 KAS14 2935 Jan Crocke contra Jan Clarysse. Schuld van Tiendenpacht. 1647 Camere
KAS14/02936 KAS14 2936 Christiaen en Jan Ovyn contra de kerkmeesters van Roosebeke. Rente bezet op 

de hofstede van Christiaen Looten in Roosebeke.
1615 Camere

KAS14/02937 KAS14 2937 Jan en Joos De Puut contra Jan Flamen. Getuigenis door Marie Baecx. Betrfet 
een aankoop. Opgelet: 2 documenten.

1607 Camere

KAS14/02938 KAS14 2938 Jan Brion getrouwd met Margriete Loonseuns (?) te voren weduwe van Jan 
D'Haese contra Jan Gheersseuns.

1615 ?

KAS14/02939 KAS14 2939 Jaspaert Verstraete contra Cornelis De Vos. 1621 Camere
KAS14/02940 KAS14 2940 Jan Pardien (?) contra Steven Vanden Bussche. ? ?
KAS14/02941 KAS14 2941 De weduwe van Lowys Francois De Fortrie contra Jonker Gillis Stalins heer van 

Mosscherambacht. Onkosten.
? ?

KAS14/02942 KAS14 2942 Onbenoemde zaak. Getuigenissen van Jan Top uit Houtkercke en van Jacques 
Gallant wonende te Langemark. Verder getuigenissen van Laureins Macque (?) 
en van Henry Warlop. Opgelet: 3 documenten.

1653 ?

KAS14/02943 KAS14 2943 Hoofdman en pointers van Hwijtschate contra Joannes Braem en Joannes 
Baptiste De Leu.

1772 ?

KAS14/02944 KAS14 2944 Jacques De Wilde contra de pointers van Beselare. 1664 ?
KAS14/02945 KAS14 2945 Laurens Guillebert contra Frans Bollaert. Getuigenis door Charels Vermeersch fs 

Jan, 57 jaar, deurwaarder in Ieper.
1666 (?) ?

KAS14/02946 KAS14 2946 Getuigenissen van Mattheus Ampen en Jacques Du Bois, soldaten, 
vagabonderij.

1664 ?



KAS14/02947 KAS14 2947 Zaak van doodslag in Boezinge, Petronella Maes, weduwe van Jan De Cuupere. 
Getuigenis van Joossyne De Cuupere, jonge dochter, dochter van de overledene.

KAS14/02948 KAS14 2948 Verklaring door Antone Cnockaert, Geluveld, dat hij hout gekapt heeft. 1653 ?
KAS14/02949 KAS14 2949 Getuigenissen door Jacques De Moen, landsman, Jacques Metsu, 

Jacquemynken De Smet, Jan Viane, Laurens Hosdey en Caerle Vulsteke, alle 
Boezinge, inzake plunderingen door soldaten van het Sas van Boezinge.

1651

KAS14/02950 KAS14 2950 Betichting van diefstal van bomen door Jan De Rycke, gezeid cackere, 
vertrokken van Roeselare.

1631 ?

KAS14/02951 KAS14 2951 De baljuw van de Zale en de Casselrij causa officy contra Adriaen Van 
Rruymsdyck in Langemark. Examinatie.

1668 ?

KAS14/02952 KAS14 2952 De baljuw van de Zale en de Casselrij causa officy contra Anthone Onraet. 
Examinatie.

1668 ?

KAS14/02953 KAS14 2953 De baljuw van de Zale en de Caselrij causa officy contra Jacques Plaetevoet in 
Langemark. Examinatie.

1668 ?

KAS14/02954 KAS14 2954 Supplicatie door Mattheus Geysen inzake daden ten huize van Philips Den 
Schoelapper.

1664 ?

KAS14/02955 KAS14 2955 De baljuw contra Matthys Gryson en Jooris De Backere. Met diverse 
getuigenissen. Examinatie.

1663 ?

KAS14/02956 KAS14 2956 Getuigenissen door Jan Jacobs, Cornelis De Boot en Nicasis Du Lay (?). 
Examinatie.

1663 ?

KAS14/02957 KAS14 2957 De baljuw causa officy contra Jacques Clement. Heling van gestolen goederen. 
Herberg het Wittehuuseken. Examinatie.

1664

KAS14/02958 KAS14 2958 De baljuw causa officy contra Denys Marially (?). Heling van gestolen goederen. 
Examinatie.

1661 ?

KAS14/02959 KAS14 2959 Verklaringen inzake Thomas De Bryckere, gevangene. 2 documenten. 1667 ?
KAS14/02960 KAS14 2960 De baljuw causa officy contra Glaude Du Bois, Zillebeke. Heling van gestolen 

goederen. Examinatie.
1667 ?

KAS14/02961 KAS14 2961 De baljuw causa officy contra Remaut Bertholt. Heling van gestolen goederen. 
Examinatie.

1667 ?

KAS14/02962 KAS14 2962 De baljuw causa officy contra Jan Peel. Heling van gestolen goederen. St. Jan. 
Examinatie.

1667 ?

KAS14/02963 KAS14 2963 De baljuw causa officy contra Thomas Bricke. Heling van gestolen goederen. 
Herberg St. Hubrecht.  Examinatie.

1667 ?

KAS14/02964 KAS14 2964 De baljuw causa officy contra Michiel Reubrecht. Heling van gestolen goederen.  
Examinatie.

1667 ?

KAS14/02965 KAS14 2965 De baljuw causa officy contra Ollivier Maelbracke, Wytschate, Antheunis De 
Jonghe Moorsele, Vincent Rickier, Wijtschate. Examinatie.

1667 ?

KAS14/02966 KAS14 2966 De baljuw causa officy contra  Jacques Spinnewyn, Jan De Vriere , Pieter Caboot 
? Jooris De Cocq, Robert De Flandre. Examinatie.

1670 ?

KAS14/02967 KAS14 2967 De baljuw causa officy contra Mattheus Gryson. Heling van gestolen goederen. 
Examinatie.

1664 ?

KAS14/02968 KAS14 2968 Getuigenissen inzake wanordelijkheden in Zonnebeke, door Maryn Van Brabant, 
Jooris Van Suut, Charles Druon, Christiaen Lovust (?)Antone De Fort.Mahieu De 
Coninck. 2 documenten. Doucment 2: Pieter Herreman, Jacques Van 
Mantenberch, Loyse Blieck,

? ?

KAS14/02969 KAS14 2969 De voogden van het OLV Godshuis contra hoofdman en pointers van Zillebeke. Ca 1652 ?
KAS14/02970 KAS14 2970 Getuigenis door Ferdinande De Coninck fa Pieter in Nieuwkerke, inzake een zaak 

van de baljuw causa officy contra Passchier Flahel.
? ?

KAS14/02971 KAS14 2971 De heer contra Jan Maigre fs Clais cum suis. Soldaat, gevangen op Komen 
Buiten.  

1654 ?

KAS14/02972 KAS14 2972 Verklaring door Maryn Van Ackere. ? ?
KAS14/02973 KAS14 2973 Verklaring door Andries Wydenooghe burgemeester van Gits. 1653 ?
KAS14/02974 KAS14 2974 Onderzoek in opdracht van de baljuw aangaande Simoen La Noye, gevangen 1653 ?
KAS14/02975 KAS14 2975 Onderzoek in opdracht van de baljuw aangaande Steven Vermeire fs Nicolais, 

schoenmaker van Gent, gevangen.
1653

KAS14/02976 KAS14 2976 Ontvangstbewijs door Boudewijn Frys (?) voor Jacques Letten. 1644 ?
KAS14/02977 KAS14 2977 Onderzoek in opdracht van de baljuw aangaande Mayken De Cantere gevangen 

ten Saelhove.  
1654 ?

KAS14/02978 KAS14 2978 Jacques De Codts contra Jan Seys. Beschadigd. Onduidelijk. Opgelet: 2 
documenten.

? ?

KAS14/02979 KAS14 2979 Adriaen De Vos bij assignatie van mijnheer van Schiervelde, heer van 't Hof te 
Passchendaele, contra Jan Meulenaere in Passendale. Schuld van marktgeld.

1638 ?

KAS14/02980 KAS14 2980 Joos de Burchgrave contra Jan Meulenaere. Gerechtskosten. 1639 ?
KAS14/02981 KAS14 2981 Augustijn Van Doorne contra Lucas Van Lerberghe. Schuld van de verkoop van 

haver.
1663 ?

KAS14/02982 KAS14 2982 Charles Clays cum suis contra Jan Vande Vyvere. Discusiie betreffende de 
uitvoering van een overeenkomst.

1668 ?



KAS14/02983 KAS14 2983 Gheeraert Hebbelyns amman van Boezinge contra Jacques Baert amman van St. 
Jan. Venditie van vruchten in Langemark. Met getuigenis van Loonis Willaert fs 
Thomas in Langemark.

1662 ?

KAS14/02984 KAS14 2984 Jacques Coulon contra Antheunis Bossaert. Met getuigenis van Jaecques 
Vanden Broucke in Zandvoorde. Ook genoemd: Jan Sobry, Jan Bondueel, de 
herberg “La Petite Basseville” ter Zandvoorde.

? ?

KAS14/02985 KAS14 2985 De weduwe van Jacques Letten contra Jaecques De Brouckere baljuw van 
Wijnendale. Erfenis. Met getuigenis van Jacques Imbert fs Jacques in Rijsel.

1666 ?

KAS14/02986 KAS14 2986 Pieter Vande Voorde contra Pieter Lemmery en Jean Bouden. Eedaflegging van 
Antheunis Clays en Jacques Bollaert.

1667 ?

KAS14/02987 KAS14 2987 Jaecques Leuridan en Jacques Spilliaert contra Pieter Anthone Marechal. 
Vernielingen aangericht door vee. Met getuigenis van Michiel Michiel fs Jacob 
landsman in Voormezele.

1661 ?

KAS14/02988 KAS14 2988 Jacques Façon contra de weduwe van Outer Bogaert. Komen, Houtthem. 
Schulden.

1669 ?

KAS14/02989 KAS14 2989 Jan Hasebrouck contra Antheunis Spinnewyn. Labeurwerk. Houtthem. ? ?
KAS14/02990 KAS14 2990 Jonkezr en Mr Jacques vander Aerne contra Joos Nuttynck. Koop van een 

schuur. Beselare.
1666 ?

KAS14/02991 KAS14 2991 Jan Torré contra Joos Busschaert. Getuigenissen van Pieter Van Suuyt fs Jacob, 
landsman op St. Jacobs, Christiaen Delbecque fs Charles  laboureur in Zillebeke, 
Jan Saisier fs Noel.

1666 (?) ?

KAS14/02992 KAS14 2992 Gillis Quellerye contra Esterne Boucqelioen. Beschuldigingen van diefstal, 
herberg de Heule in Hollebeke, gehouden door Jan De Remaut.

1667 ?

KAS14/02993 KAS14 2993 Niclays Hinnault contra Joos Vernaillie gewezen kerkmeester van Hollebeke. 
Getuigenissen van Pieter Du Flo, hoofdman van Hollebeke, Joos Braem fs Pieter 
schepen van Hollebeke, Henderyck Perse fs Pieter landsman en schepen van 
Hollebeke, Joos Stalins, schepen en molenaar in Hollebeke. Ordonnantie, 
akkoord tot betaling.

1661 ?

KAS14/02994 KAS14 2994 Antheunis Behaghele contra Noel Bossaert. Akkoord over het bouwen van een 
huis. Met getuigenis van Adriaen Honnoreet fs Pieter amman van Cleven in 
Langemark.

? ?

KAS14/02995 KAS14 2995 Charles De Wilde de oude contra Philips Du Chasteau. Zandvoorde. Schulden. 
Getuigenissen van Anthoine De Clerck amman van Zandvoorde en Pieter 
Boussemaere fs Jacques landsman op Komen Buiten.

? ?

KAS14/02996 KAS14 2996 Lucas Van Leerberghe contra Jonker Eustaes de Burgemeester. Pachtgeschil 
doornhaag. Getuigenis van Pieter Saelen fs Pieter, landsman in Zonnebeke.

1662 ?

KAS14/02997 KAS14 2997 De voogden en ontvanger van de Begijnekens van Ieper contra hoofdman en 
pointers van Houtthem.

1674 ?

KAS14/02998 KAS14 2998 Leynaert Ooghe als voogd van de wezen van Joos en Franchyncken De Snick 
contra Jan De Beer. Successie.

1650 ?

KAS14/02999 KAS14 2999 Guilliames Heughebaert ontvanger van den disch van St. Nicolays in Mesen als 
eiser bij beslag op alle vruchten en bomen van wijlen Jan De Ramaut op de 
plaetse van Houttem, nu toebehorende aan Pieter en Bertram De Ramaut. 
Achterstalleige betaling van een rente.

1666 Vierschaar

KAS14/03000 KAS14 3000 Guilliames Du Boo contra Jacques Le Febure. Successie. Nalatenschap. 1661 ?
KAS14/03001 KAS14 3001 Heer en mre Joos Maes ontvanger van de kanunniken van St. Maertens contra 

de weduwe van Pieter Bottelgier (Boutelgier). Kwijtschelding van schuld.
1641 ?

KAS14/03002 KAS14 3002 Marie Thevelin, Joos Stassen (heerelijkheid Hassel/ Hazel, hoofdgebied 
Doosscherambacht), Carel Bergman en Maryn Doncq, schepenen van dezelfde 
heerelijkheid.

1687 ?

KAS14/03003 KAS14 3003 De erfgenamen van Guille De Plae contra de belanghebbenden in het sterfhuis. 
In het document is er sprake van Jaecques en Anthone Leplae erfgenamen van 
Hubrecht Lepla.

1690 ?

KAS14/03004 KAS14 3004 Verklaring door F. Rustaert (?) pastoor van Houthem inzake de onbekwaamheid 
van Jacques Lemahieu. Opgelet, 2 documentjes.

1692 ?

KAS14/03005 KAS14 3005 Onduidelijk. Schuld van Josse Van Damme en Maryn Flameyn (Flamez) aan 
Jacques Berquet van een aankoop.

1689 ?

KAS14/03006 KAS14 3006 François Winne en Jean Baptiste Ghesquiere contra Jean Vander Cruyceb voor 
zichzelf en Jean Le Blan met procuratie van Philippe Leopolde Ferdinand Colen 
voogden van de kinderen van Frans Coolen, genoemde vander Cruycen 
materneel erfgenaam van de overledene Philippe Frans Tristram.

1698 ?

KAS14/03007 KAS14 3007 Pieter Christiaen en Jan vanden Sterre hem sterk makende over zijn broer 
Christiaen vander Sterre contra Jacques Vermeers. Verachterde landspacht.

1672 ?

KAS14/03008 KAS14 3008 Verklaring door L. Fonteyne, hulppastoor van Moorslede, aangaande Anna Elle, 
weduwe van Guille De Blieck.

1691 ?

KAS14/03009 KAS14 3009 Vital Le Saffre ontvanger van Komen, contra Anthone Marissal, pastoor. 1689 ?
KAS14/03010 KAS14 3010 Jan Syenesael contra Amand Morel (Moreel). Verzoek op beslag op het geld dat 

Moreel (die de kasselrij had verlaten)tegoed heeft van Jacques Ollivier 
opkomende pachter van het goed dat Moreel verlaten heeft.

1622 Camere



KAS14/03011 KAS14 3011 Jan Ryckewaert contra Jan Leenwerck (Van Leenwercke). Gebruik van land in  
Dikkebus.

1612 ?

KAS14/03012 KAS14 3012 Frans Roens (?)contra Melchior Phlyps. Restitutie van boeken. 1616 ?
KAS14/03013 KAS14 3013 Frans Fremault fs Clays waard van de herberg Rousselare in Passendale contra 

Joos De Burchgrave. Tairekosten.
1635 ?

KAS14/03014 KAS14 3014 De dismeesters van Roosebeke contra Guilliame Boutten. Afstand van een 
hofstede voordien eigendom van Laurens Panckoucke.

? ?

KAS14/03015 KAS14 3015 Diego Bulteel contra Christoffel Costenoble. Pachtgeschil. ? ?
KAS14/03016 KAS14 3016 Heer Charles De Velaere contra Charles Ardaen. Pachtgeschil van een goed te 

Passendale.
1623 ?

KAS14/03017 KAS14 3017 Michiel Vande Werwe contra Mailliaert Legneel. Beslag. 1612 ?
KAS14/03018 KAS14 3018 Mattheus Bernaert (Beernaert) wegens het sterfhuis van Nicolas Jansseune 

contra Pieter De Cherf, baljuw van Nieuwkapelle. Levering van winkelwaar.
KAS14/03019 KAS14 3019 Jan Dupondt contra Lyeven Vuulsteke in Zwevegem, eigenaar van de hofstede in 

Langemark door eiser gepacht.
1620 ?

KAS14/03020 KAS14 3020 Jan Vander Beke contra het bestuur van Ledegem. Salaris. 1610 Camere
KAS14/03021 KAS14 3021 De heer causa officy contra Ollivier De Clercq. Grazen van vee. 1643 ?
KAS14/03022 KAS14 3022 De procureur causa officy contra Michiel Esschenbreuck (?) in Eernegem. 1667 ?
KAS14/03023 KAS14 3023 Hoofdman en pointers van Dikkebus contra Danneele Gallewaert als gewezen 

ontvanger van Dikkebus. Uitspraak.
1674 ?

KAS14/03024 KAS14 3024 Verklaring door de pastoor van Ledegem inzake de pesronen Jan Van Coillie, 
Pieter Lenoir, Rogier Van Tomme, Pieter Storme en Jan Van Haverbeke fs 
Pieter.

1673 ?

KAS14/03025 KAS14 3025 Pierre Boulin (Boulein) handelaar te Ieper contra François De Vos. 1699 ?
KAS14/03026 KAS14 3026 Christiaen De Mats contra Jacques Gryspeert. Getuigenissen van Franchois en 

Pieter Saelen meester timmermannen in Ieper. Betaling van werk aan een huis in 
Geluveld.

KAS14/03027 KAS14 3027 Pierre Frans Van Dixmuide contra Claude Louys De Grillet. Borgstelling. 1691 ?
KAS14/03028 KAS14 3028 Pieter De Leu en Joffrauwe de weduwe van heer Joos Campe (die de zaak op 

zich neemt) contra Jacques en Emanuel De Francq. Pointingen.
1677 Vierschaar

KAS14/03029 KAS14 3029 Frans en Jacques De Coninck en de weduwe van Jan Van Isacker contra Jean 
Bentein.

1698 Vierschaar

KAS14/03030 KAS14 3030 Cathelyne Le Mahieu weduwe van Jacques Descamps contra Philippe Le Wille. 
Borgstelling.

1665 Vierschaar

KAS14/03031 KAS14 3031 Michiel Backaert (Bacquaert) contra Fermeyn Pecheu. Pacht van een 
hofstedeke.

1637 Vierschaar

KAS14/03032 KAS14 3032 De weduwe van Jean Hasebrouck contra Jean Villet (Vilet) en Pierre De Conynck 
(De Coninck).

1686 Vierschaar

KAS14/03033 KAS14 3033 Jonkvrouw Cathelyne Lansaem huisvrouw van Jonker Joos Immeloot contra 
Jonker Jan Baptiste Zannequin (Sannequin), heer van St. Eloy.

1643 Vierschaar

KAS14/03034 KAS14 3034 Pierre Ghyselen ut agit contra Heer en Mre Guilliaume Willemet. Sterfhuis van 
Cornil Ryckebusch.

1686 Vierschaar

KAS14/03035 KAS14 3035 Damoiselle de weduwe van Jacques François Letten contra Rogier Nollet. 1685 Vierschaar
KAS14/03036 KAS14 3036 Pieter Plantefeve contra Jan Steelant. Langemark. Pointingen. 1678 Vierschaar
KAS14/03037 KAS14 3037 Pieter Gadeine (Gadyne) contra Charles Bouillie. Beselare. Pointingen. 1675 Vierschaar
KAS14/03038 KAS14 3038 Pieter Van Tomme in Zillebeke contra Jaecques Le Cointe (Lequointe). 1674 Vierschaar
KAS14/03039 KAS14 3039 Pieter De Cocq ontvanger van Wijtschate contra de voogden van het 

Bellegodshuis. Pointingen.
1674 Vierschaar

KAS14/03040 KAS14 3040 De pointers van Geluveld contra Carel De Coussemaecker. Pointingen. 1678 Vierschaar
KAS14/03041 KAS14 3041 Jonker Philippe Adriaen De Bette contra Guilliames Van Brabant. Pachtgeschil. 1678 Vierschaar
KAS14/03042 KAS14 3042 Pieter De Man mer volmacht van Joffrauwe de weduwe van Jan De Pynghele, 

contra Jan Van Thoeroult (Van Tourout). Schulden.
1676 Vierschaar

KAS14/03043 KAS14 3043 Jonker Pieter Augustyn Goetghebeur contra Lowys Pollet in St. Jacobs. 
Heerelijke renten.

1677 Vierschaar

KAS14/03044 KAS14 3044 Pauwels Gardeleyn contra de abt van Voormezele. Pachtgeschil. 1678 Vierschaar
KAS14/03045 KAS14 3045 Pieter Paulyn bij pachtbrief contra Charles Van Eecke als voogd van de wezen 

van Jan Cauwe.  Pacht van landen.
1676 Vierschaar

KAS14/03046 KAS14 3046 Pieter Gadenne (Gardeyne)met volmacht van Jossyne Verstraete contra Lynaert 
Ooghe.

1676 Vierschaar

KAS14/03047 KAS14 3047 Jonker Pieter Vuystaert (Vustaert) heer van Walderys contra Jacob Buyck op St. 
Jacobs. Achterstallige landspacht.

1676 Vierschaar

KAS14/03048 KAS14 3048 De pointers van Geluveld contra Emanuel De Francq ontvanger van Geluveld. 
Afrekening van pointingen.

1675 Vierschaar

KAS14/03049 KAS14 3049 Pieter Vander Mersch klerk van venditien contra Frans De Vos officier en 
geauthoriseerde van de baljuw Jann Verhamme en Thomas Cappelle schepenen 
van het Hof van Roosebeke Heyde. Salarissen van venditien.

1675 Vierschaar

KAS14/03050 KAS14 3050 Jonker Pieter Goetgebeur contra Carel Terrier ontvanger van de pointingen van 
Passendale . Opgelet: 2 documenten.

1674 Vierschaar

KAS14/03051 KAS14 3051 Jan Verbaere ontvanger van St. Jacobs contra Frans Bailliul (De Bailleurl). 
Landspacht.

? Vierschaar



KAS14/03052 KAS14 3052 Vcornelis Lette contra Mr. Joos De Clercq baljuw van Hollebeke. Verkoop van 
land in Hollebeke aan Guilliaemes De Witte.

1653 Vierschaar

KAS14/03053 KAS14 3053 Jan Dael contra Daniel Willaert. Doen van kerkgeboden. 1654 Vierschaar
KAS14/03054 KAS14 3054 Gabriel De Ruysscher contra Pieter Martens. Diverse schulden, o.a. Van 

dienstloon.
1636 Vierschaar

KAS14/03055 KAS14 3055 Guilliames Van Veuren (?) (Van Veurne) contra Jan Housset landsman in 
Zillebeke. Pacht van een hofstedeke. Opgelet: 2 documenten.

1637 Vierschaar

KAS14/03056 KAS14 3056 Guilliaemes Hoet namens zijn huisvrouw, causa officy, contra Chaerles De Vos. 
Laster en beledigingen.

1637 Vierschaar

KAS14/03057 KAS14 3057 Guilliaemes De Croix contra Robert De Flandre. Opgelet: 3 documenten. 1637 Vierschaar
KAS14/03058 KAS14 3058 Jacques Struyvaert contra Jan Frans Baert ontvanger van de markies van 

Berthen. Straatboeten.
1665 Vierschaar

KAS14/03059 KAS14 3059 Jaecques De Codts de zaak aanvaardende voor zijn zoon Jan De Codts contra 
Pacques Platevoet.

? Vierschaar

KAS14/03060 KAS14 3060 Jacques De Wilde contra Michiel Marscheleyn. Supplicatie. 1664 Vierschaar
KAS14/03061 KAS14 3061 Jacques De Wilde contra de schepenen van Beselare. Uitvoering van een 

vonnis.
1660 Vierschaar

KAS14/03062 KAS14 3062 Jonker Guido Vanden Bogaerde en de hoirs van wijlen Sr. Osten De Cridts (?) en 
Adal Van de Zande  in Brugge contra Jonker Philips Eustaes De Latre heer van 
Lo.

1663 Vierschaar

KAS14/03063 KAS14 3063 Jonker Hinderick Lampsaem (Lansaem) contra Jacques De Lannoy. Landspacht. 
Opgelet: 2 documenten.

1638 Vierschaar

KAS14/03064 KAS14 3064 Pieter Marteel, Bastiaen Lucas en Passchier Spilliaert gouverneurs van de 
voerlieden, de heer medegevoegd,  contra Maerten Ghys. Laster.

1640 Vierschaar

KAS14/03065 KAS14 3065 Hoofdman en notabelen van Wijtschate contra hoofdman en notabelen van 
Voormezele.

1639 Vierschaar

KAS14/03066 KAS14 3066 De heer causa officy contra Heynderick Schillewaert. Roosebeke. Slagen en 
verwondingen.

1639 Vierschaar

KAS14/03067 KAS14 3067 De heer causa officy contra Magdeleene Schoonjan, huisvrouw van Jan De 
Canter. Laster. Ook genoemd: Cornelis Woostyn en Robert Carpentier. Zie 
waarschijnlijk ook n° 3069.

1639 Vierschaar

KAS14/03068 KAS14 3068 De heer causa officy, Andries vande Riviere (Vriere?) medegevoegd, contra 
Jacob en Joos Vande Wynckele. Slagen en verwondingen in de herberg het 
Maelenhuis te briele, bewoond door Hubrecht De Clercq.

1639 Vierschaar

KAS14/03069 KAS14 3069 De heer causa officy contra Laureins De Kanter en zijn huisvrouw. Laster. Ook 
genoemd: Cornelis Woostyn en Robert Carpentier. Zie waarschijnlijk ook n° 3067.

1639 Vierschaar

KAS14/03070 KAS14 3070 Laureins De Rycke in Ieper contra de voogden van de wezen van Maryn Van Hee 
en zijn weduwe. Onkosten.

1674 Vierschaar

KAS14/03071 KAS14 3071 Hubert Chenave contra Jean Veracx en Pasquier Mule pointers van het 
Laetschip van Oostnieuwkerke. Pointingen.

1693 Vierschaar

KAS14/03072 KAS14 3072 Sr. Henry Norbert Requière contra Guilliames Liebaert. Cheyns. Heerlijkheid 
Watervliet in Langemark.

1693 Vierschaar

KAS14/03073 KAS14 3073 Jan De Gandt contra Maerten Pauweleyn. Schuld van de koop van een troep 
schapen.

1653 Vierschaar

KAS14/03074 KAS14 3074 Jan Vanden Brielen, de heer medegevoegd, contra Marin Versavele en Gillis 
Rieghers als borgen van Mailliaert Guillebert.

1644 Vierschaar

KAS14/03075 KAS14 3075 Sr. Jan Bogaert ut agit contra Jan de Vriere. Verachterde landspacht. 1663 Vierschaar
KAS14/03076 KAS14 3076 Jacques De Syne ut agit contra Antheunis Cauwe. Landspacht. Ook genoemd: 

Frans Hamilton, het Godshuis der Hoge Zieken.
1664 Vierschaar

KAS14/03077 KAS14 3077 Joos Milleville contra Jan Tahon ontvanger van Houthem. Betwisting van 
pointingen.

1660 Vierschaar

KAS14/03078 KAS14 3078 De heer Jan De Bock contra Carel Spilliaert. Verkoop van met beslag bezwaard 
hooi door de pointers van Wijtschate.

1662 Vierschaar

KAS14/03079 KAS14 3079 Joos Brael contra Frans Aernoudt. Schuld van een tiende in Wijtschate. Opgelet: 
2 documenten.

1660 Vierschaar

KAS14/03080 KAS14 3080 Jooris De Ghelckre contra Jooris Crabbe. Pachtschulden. 1663 Vierschaar
KAS14/03081 KAS14 3081 Mr. Jooris De Carpentier contra de pointers van Boezinge. Betwisting van 

pointingen.
1663 Vierschaar

KAS14/03082 KAS14 3082 Jan Vande Viere contra Pieter Blomme. Betwisting van borgstelling. Ook 
genoemd: Jan Van Peene, voogd van de wees van Joos Van Peene.

1661 Vierschaar

KAS14/03083 KAS14 3083 Jan Ghillebert contra Clement Van Becelaere. Afrekening van een weesrekening. 1662 Vierschaar

KAS14/03084 KAS14 3084 Jacques Aernoult (Aernout) contra Jan Oosten. Arbeidsloon. 1661 Vierschaar
KAS14/03085 KAS14 3085 Jan De Wynt contra Maerten Gargant. Bouwen van een herberg op grond van de 

Ste. Claren.
1662 Vierschaar

KAS14/03086 KAS14 3086 Joos De Bloys (Blois) contra Arnoud Cornillie. Napacht, verschuldigde pacht, 
m.b.t. Grasland gekocht van Jan Frans De Roulcx.

1665 Vierschaar

KAS14/03087 KAS14 3087 Jonker Jan Vander Haeghe ut agit contra Pieter Dautricourt. Betwisting van 
pointingen.

1653 Vierschaar



KAS14/03088 KAS14 3088 Michiel De Ghelpere contra Pieter Dautricourt. Schuld. 1653 Vierschaar
KAS14/03089 KAS14 3089 Jan Hasebrouck contra Thomas Rouge (Le Rouge). Schulden. 1662 Vierschaar
KAS14/03090 KAS14 3090 Mahieu Pieren contra Jan De Bevere. Prysie van vruchten. 1653 Vierschaar
KAS14/03091 KAS14 3091 Jan De Wint te Ieper bij transport vanwege Cornelis Rubrecht contra hoofdman 

en pointers van Bikschote. Schulden van taire.
1661 Vierschaar

KAS14/03092 KAS14 3092 Sr. Judocus Tack contra Simon Van Montenberghe getrouwd met de weduwe 
van Carel Willoot. Pachtschulden.

1663 Vierschaar

KAS14/03093 KAS14 3093 Jonkvrauwe Lowyse Joossyne Vander Beke contra Jan Claris. Wederzijdse 
schulden (Claris is pachter van een hofstede van eiseres in Bikschote, hij leverde 
graan aan eiseres).

1679 Vierschaar

KAS14/03094 KAS14 3094 Jan Pieter Carelle contra Marten Gargandt (Gargant). Onderverhuur van land. 1663 Vierschaar
KAS14/03095 KAS14 3095 Jacques Bousette (Boussette) contra hoofdman en pointers van Crommenelst. 

Betwisting van pointingen.
1660 Vierschaar

KAS14/03096 KAS14 3096 Antheunis Hegghelaere landsman in Boezinge contra Jaecques Hauweel. 
Verachterde landspacht.

1660 Vierschaar

KAS14/03097 KAS14 3097 Joos Staelen contra Jacques Ringnod (Reyngo), ontvanger van Houthem. 1660 Vierschaar
KAS14/03098 KAS14 3098 Jonker Jan Adriaen de Boisquel heer vanden Couttere contra Pieter Van Neste. 

Moorslede. Procedurekwestie.
1660 Vierschaar

KAS14/03099 KAS14 3099 Jonker Jaecques De Viight heer van Zonnebeke contra Maerten Busschaert 
getrouwd met de weduwe van Pieter De Vos. Landspacht.

1660 Vierschaar

KAS14/03100 KAS14 3100 Jan Hasebrouck contra Antheunis Van Bamberghe. Schulden. 1666 Vierschaar
KAS14/03101 KAS14 3101 Jacques Quinten contra de voogden en ontvanger van de Hooghe Siecken. 

Landspacht.
1664 Vierschaar

KAS14/03102 KAS14 3102 Jan Reyn (Rein) ontvanger van de disch van Geluveld contra de hoirs van Philips 
Rubbens. Procuratie door eiser aan Antheunis Leupe.

1661 Vierschaar

KAS14/03103 KAS14 3103 Mr. Heindrick De Codt contra de weduwe van Jan Trioen. Pachtgeschil. 1639 Vierschaar
KAS14/03104 KAS14 3104 Jan Nieulaet contra Joos De Burchgrave. Passendale. Zettingen. 1640 Vierschaar
KAS14/03105 KAS14 3105 Pieter Hoflack contra Pieter de Hantschoenwerckere en Jan Boudry, ontvangers 

van Merkem. Betaling van salarissen en onkosten.
1676 Vierschaar

KAS14/03106 KAS14 3106 Pieter Van Tomme contra Jonkers Frans en Jaecques Bulteel. Pachtgeschil. 1674 Vierschaar
KAS14/03107 KAS14 3107 Pieter Vermeersch contra Frans Dillie. Verdeling van contributies op landen. 1674 Vierschaar
KAS14/03108 KAS14 3108 Pieter Van Costenoble contra Jan De Leu cum suis. Borg voor weespenningen. 1677 Vierschaar
KAS14/03109 KAS14 3109 Jan Deschietere contra Pieter Ghyselen. Levering van materiaal voor de 

brouwerij van Poelkapelle.
1679 Vierschaar

KAS14/03110 KAS14 3110 Jonker Lamoral van Provyn heer van Jonkershove contra Jan Baptiste Sanneken 
(Zonnequin) heer van St. Eloy.

1657 Vierschaar

KAS14/03111 KAS14 3111 Jonker Lamoral van Provyn heer van Jonkershove contra Martynken Schoonaert, 
de weduwe van Pieter Stoet. Opgelet: 3 documenten.

1657 Vierschaar

KAS14/03112 KAS14 3112 Pieter Fremault contra de weduwe van Jacques Swaecke. Moderatie van 
pointingen.

1678 Vierschaar

KAS14/03113 KAS14 3113 Pieter Vermandere contra hoofdman en pointers van Boezinge. Betwisting van 
pointingen.

1676 Vierschaar

KAS14/03114 KAS14 3114 Vincent Le Febure ut agit contra Baljuw, schepenen, pointers en notabelen van 
Voormezele.

1653 Vierschaar

KAS14/03115 KAS14 3115 Pointers van Zonnebeke contra Jaecques Quynten. Pointingen, beslag. 1666 Vierschaar
KAS14/03116 KAS14 3116 Catharina De Grave contra Augustin Lammen. 1694 Vierschaar
KAS14/03117 KAS14 3117 De heer Nicolays D'Amman, ridder, heer van Diesvelt, contra Jan Sesmasieres, 

getrouwd met de weduwe van Joos Coussemaecker. Verzoek tot beslag op een 
hofstede in Zillebeke, tot betaling van een grote schuld.

1665 Vierschaar

KAS14/03118 KAS14 3118 Jacquelyne Zannekin douarière van Nedonssel contra Charles De Wilde. 
Moderatie van schulden.

1657 Vierschaar

KAS14/03119 KAS14 3119 Jaecques Dumont en Steven Cuvelier contra Rogier Berten. 1651 Vierschaar
KAS14/03120 KAS14 3120 Antheunis De Cocq contra Albinus Van Achelen. Leveringen. 1650 Vierschaar
KAS14/03121 KAS14 3121 Lieven Mombray contra de erfgenamen van Augustyn Meesseman (Jan Lievens, 

Jacques De Meesseman, Margaretha Liebaert, weduwe van Augustyn 
Meeseman). Verweerders verkochten huis en herberg de Swaene op de markt 
van Langemark aan eiser, maar weigeren tot erfenis over te gaan.

1662 Vierschaar

KAS14/03122 KAS14 3122 Jan Houvenaeghele als transport hebbende van Jan De Grendele contra 
Guilliames Van Facquenberghe. Verkoop van een paard.

1657 Vierschaar

KAS14/03123 KAS14 3123 Frans Bouckenooghe ut agit contra Jan Bonte. Pointingen.  1652 Vierschaar
KAS14/03124 KAS14 3124 Andries Charle contra Jaecques De Rave. Met getuigenissen van Jan Behaghele 

en Pieter Cotteel beide in Hollebeke.
1653 Vierschaar

KAS14/03125 KAS14 3125 Inghel Bels en Jaecques De Boutte contra Jan Glorye. Dienstloon. 1653 Vierschaar
KAS14/03126 KAS14 3126 Cathelinne Duthoit weduwe van Boudewyn Du Vuaer contra Franchois De Pres. 

Verschuldigde landspacht. Ook genoemd: Franchois Billiau, Jaecques Ollivier, 
Noel Billiau priester en kapelaan te Roosebeke.

1639 Vierschaar

KAS14/03127 KAS14 3127 Cornelis Van Elstlande contra de weduwe van Meltio Phillippe. Pachtgeschil. 
Zillebeke molen.

1635 Vierschaar

KAS14/03128 KAS14 3128 Lioen (?) De Somere in Hasebroucq contra Lioen (?) De Can in St. Omaers. 
Schulden van oude rechten.

1633 Vierschaar



KAS14/03129 KAS14 3129 Heer en Mre Jooris De Carpentier contra Guilliames ende Glaude Billiau fy 
Guilliames en Jan Van Vuytberghe als voogd van zijn kind. Twee renten. Beslag.

1671 Vierschaar

KAS14/03130 KAS14 3130 Jacques De Moen en Jooris Pouppe contra Jan Van Wel getrouwd met de 
weduwe van Nicolais Terlinck. Pachtgeschil.

1671 Vierschaar

KAS14/03131 KAS14 3131 Joos Verhaeghe en Jan Ooghe contra Matthys Durant. Procedurekwestie. 1675 Vierschaar
KAS14/03132 KAS14 3132 Jonker Jaecques Winckelman heer van Hooghewalle ut agit contra De voogde 

van het Begijnhof. Staatboeten.
1676 Vierschaar

KAS14/03133 KAS14 3133 Jan Terdelant en Carle Busschaert ut agunt (als voogden van de wezen van 
Frans Van Thuyneen Louyse Blieck) en Jaecques Van Brabant hoir ten sterfhuize 
van zijn vader contra Frans Blieck en Maryn Van Brabant.

1677 Vierschaar

KAS14/03134 KAS14 3134 Heer en Mre Hille Dallaeeys presbyter cum suis contra de weduwe van Chaerle 
Cauwe. Achterstallige pachten.

1699 Vierschaar

KAS14/03135 KAS14 3135 Pierre Van Walleghem en consoorten (Guilliame Rubbrecht) contra Pierre Van 
Houcke. Beslag.

1700 Vierschaar

KAS14/03136 KAS14 3136 Damoiselle Jacquelyne Fonteyne contra Augusryn Bauters. 1692 Vierschaar
KAS14/03137 KAS14 3137 Jacques Oreel contra hoofdman en pointers van Zillebeke komende ten 

beschudde van Jacques Le Coincte hun ontvanger. Betwisting inzake pointingen. 
(Zie ook n° 3177 en 3190)

1672 Vierschaar

KAS14/03138 KAS14 3138 Jacques De Ly (De Lie)ut agit contra Jaecques Stoet. Prysdie bij opkomende 
pacht.

1672 Vierschaar

KAS14/03139 KAS14 3139 Jacques Bossaert en Denys De Coninck contra Maximiliaen Berten qualitate sua. 
Verkoop van land onder Boorewarstrate in Zillebeke.

1673 Vierschaar

KAS14/03140 KAS14 3140 Jaecques De Coene contra hoofdman en pointers van Ledegem. Geschil inzake 
pointingen.

1674 Vierschaar

KAS14/03141 KAS14 3141 De heer en Mr. Jacobus Anselmus De Geus als ontvanger van het OLV-Gasthuis 
contra Frans Descheppere. Gebruik van een hofstede en diverse leveringen.

1672 Vierschaar

KAS14/03142 KAS14 3142 Jaecques Van Thuyne contra de pointers van St. Pieters buiten Ieper. Gebruik 
van land.

1674 Vierschaar

KAS14/03143 KAS14 3143 Jan Terrien contra Anthone Platel qualitate sua (ontvanger van de pointingen). 1674 Vierschaar
KAS14/03144 KAS14 3144 Jan Delquien contra Augustijn Louis. Dragen van onkosten. 1675 Vierschaar
KAS14/03145 KAS14 3145 Marcq Samyn en Jean Baptiste Ghesquiere contra Damoiselle Marie Etienne 

Durant. Betwisting van een beslag.
1699 Vierschaar

KAS14/03146 KAS14 3146 Hoofdman en pointers van Ledegem contra de directeurs van Rolleggem 
Cappelle.

1695 Vierschaar

KAS14/03147 KAS14 3147 Marie Boeremans weduwe vazn Pierre Ghysel contra Michiel Gardelin. Betwisting 
van een verhandeling.

1698 Vierschaar

KAS14/03148 KAS14 3148 Jean Behaghele contra Chaerle Soubry als gewezen ontvanger van de prochie 
van Zillebeke. Vergoedingen en interesten.

1691 Vierschaar

KAS14/03149 KAS14 3149 Jean Pauwels ut agit contra Jean Revere (?). 1692 Vierschaar
KAS14/03150 KAS14 3150 Heer en Mr. Judocus Van Dixmuyde contra Jea Huyghe (Huughe). Verpachting 

van land.
1672 Vierschaar

KAS14/03151 KAS14 3151 Gerard Cobbaert contra Jaecques Cnockaert. Pacht van land in Geluveld. 1699 Camere
KAS14/03152 KAS14 3152 Jaecques De Moen en Jooris Pappe contra Mr. Jan Van Wel gehuwd met de 

weduwe van Nicolais Teerlinck (Terlinck). Pachtgeschil.
1671 Vierschaar

KAS14/03153 KAS14 3153 Mr. Joos Anne en Jouffrauwe de weduwe van docteur Durant contra Pjilips 
Huuglo (Heugheloo). Achterstalligfe landspacht.

1673 Vierschaar

KAS14/03154 KAS14 3154 Jacobus Anselmus De Geus als ontvanger van het OLV Gasthuis contra Gillis De 
Cuupere (De Cuyper). Achterstallige landspacht.

1672 Vierschaar

KAS14/03155 KAS14 3155 Pierre Bauwen ontvanger van Langemark contra Damoiselle Catherine Le Febure 
en consoorten. Pointingen.

1697 Vierschaar

KAS14/03156 KAS14 3156 François Grimmelpon en Josse Godderis ontvangers van de prochie van 
Passendale contra Jean Wemaere.

1699 Vierschaar

KAS14/03157 KAS14 3157 De kinderen van Pierre Hoflack contra hoofdman en pointers van Langemark. 1699 Vierschaar
KAS14/03158 KAS14 3158 Damoiselle de weduwe van Mr. Jaecques De Brouckere contra Micheil De Prez. 1697 Vierschaar

KAS14/03159 KAS14 3159 De weduwe van Antoine Geisen (Gheissen) contra Pierre Van Damme. Geschil 
om rente.

1697 Vierschaar

KAS14/03160 KAS14 3160 Jaecques De Haene contra Jaecques Bouchette de Jonge. Moderatie van pacht 
wegens schade door militairen. Boezinge.

1694 Vierschaar

KAS14/03161 KAS14 3161 Pierre Liebaert en consoorten (hoofdman en pointers van Langemark, Jacques 
Vander Faillie en Pieter Bauwen) contra Norbert Riquiere ((Rycquiere). 
Ommestellingen.

1693 Vierschaar

KAS14/03162 KAS14 3162 Jacques Spinnewyn contra Anthoine Spinnewyn. 1692 Vierschaar
KAS14/03163 KAS14 3163 Heer Denys Van Ackere contra hoofdman en pointers van Ledegem. Pontingen, 

opgave van gebruikt land.
1694 Vierschaar

KAS14/03164 KAS14 3164 Hoofdman en pointers van Ledegem contra baljuw en schepenen van Rollegem 
Kapelle.

1691 Vierschaar

KAS14/03165 KAS14 3165 Pierre Van Gentbrugge contra Martin Boucquaert. 1694 Vierschaar
KAS14/03166 KAS14 3166 De weduwe van Fransois Laumosnier contra Jaecques Verbrugge. 1699 Vierschaar



KAS14/03167 KAS14 3167 Hoofdman en pointers van Ledegem voor Anthoine Flameng contra baljuw en 
schepenen van Rollegem Kapelle.

1699 Vierschaar

KAS14/03168 KAS14 3168 Voogden en ontvangers van het Godshuis de Hooghen Siecken contra Jan 
Bottelgier en Adriaen Dufgeraet causa uxoris ( de dochter van Joos Botelgier). 
Landspacht.

1639 Vierschaar

KAS14/03169 KAS14 3169 Frans Baillieul contra Marcus De Hoorne. Dicussie over een wagenwiel. 1639 Camere
KAS14/03170 KAS14 3170 De heer causa officy contra Jacob Bollyn in Voormezele. Slagen en 

verwondingen.
1639 Vierschaar

KAS14/03171 KAS14 3171 De heer causa officy contra Jacob Timmerman, landsman van Voormezele, 
gevangene. Ondervraging. Ruzie in Wijtschate.

1639 Vierschaar

KAS14/03172 KAS14 3172 De heer causa officy contra Hubrecht Van Neste. 1636 Vierschaar
KAS14/03173 KAS14 3173 Pierre Ginnebeire contra Pierre Neve. Pachtgeschil. Langemark. 1693 Vierschaar
KAS14/03174 KAS14 3174 François Morré contra Guille Morré. Verdeling van kosten. 1694 Vierschaar
KAS14/03175 KAS14 3175 Pierre Patyn (Pattyn) ut agit (als ontvanger van Zandvoorde) contra de abt van 

Voormezele.
1696 Vierschaar

KAS14/03176 KAS14 3176 Jan Mahieu ut agit contra Maerten Vermote. Betwisting aangaande obligatie. 1672 Vierschaar
KAS14/03177 KAS14 3177 Jaecques Oreel contra hoofdman en pointers van Zillebeke. Pointingen. (Zie ookj 

n° 3137 en 3190)
1672 Vierschaar

KAS14/03178 KAS14 3178 Jan De Rouck gewezen baljuw van Corby (in Langemark en Roosebeke) contra 
Jonker Gilis Stalins heer van Mosscherambacht. Diverse achterstallige bedragen 
onder meer van straatboeten..

1672 Vierschaar

KAS14/03179 KAS14 3179 De heer causa officy contra Anthoine Bouttelier. Ruzie in Zandvoorde. 1639 Vierschaar
KAS14/03180 KAS14 3180 De heer causa officy contra Clays Clay (Clays). Proceskosten. 1636 Vierschaar
KAS14/03181 KAS14 3181 De heer causa officy en Jan Provoost pachter van de kasselrijdaalders contra 

Philips De Camp (Descamp) brouwer te Boezinge. Opgelet: 3 documenten.
1640 Vierschaar

KAS14/03182 KAS14 3182 Baljuw en schepenen van Hollebeke contra voogden en directeurs van het 
Begijnhof te Ieper. Bijdrage in kosten.

1691 Vierschaar

KAS14/03183 KAS14 3183 Damoiselle Marie Françoise Vanden Broucke douarière van Floris Tronson 
contra Jaecques De Poortere. Moderatie van pacht wegens 
oorlogsomstandigheden.

1695 Vierschaar

KAS14/03184 KAS14 3184 François Carton en de amman van Dikkebus contra Laurent De Vriere erfgenaam 
causa uxoris van Christiaen Houvenaghel.

1695 Vierschaar

KAS14/03185 KAS14 3185 Michel Vallays “receveur des chaptitres van Kemmel” ut agit contra Pierre 
Vlaminck. Achterstallige bemastingen.

1694 Vierschaar

KAS14/03186 KAS14 3186 De deken en de kanunniken van St. Maartens eisers van schadevergoedingen en 
interesten contra de “moderne” pointers van St. Jacobs.

1691 Vierschaar

KAS14/03187 KAS14 3187 François Grimmelpon, Josse Godderis (Goderis) en François Boutten ontvangers 
van Passendale contra de luitenant baljuw Jan Wemare.

1697 Vierschaar

KAS14/03188 KAS14 3188 Jan Baptiste Amellt ut agit contra de pointers van Komen Noord. Getuigenis van 
Jaecques De Mittere fs Jan cafébaas in St. Jan.

1697 ?

KAS14/03189 KAS14 3189 Pierre Patyn ontvanger van Zandvoorde contra Maximiliaen Pannecoucke. 
Opgave van toegoeden.

1693 Vierschaar

KAS14/03190 KAS14 3190 Jaecques Oreel contra hoofdman en pointers van Zillebeke. Pointingen. (Zie ook 
n° 3137 en 3177).

1672 Vierschaar

KAS14/03191 KAS14 3191 Charle Soubry “demandeur de garrand” contra Pierre Bril en Ignace Beun. 1692 Vierschaar
KAS14/03192 KAS14 3192 Jeroon Strubbe als ontvanger van de kerk van St. Pieters in Ieper contra Frans 

Isenbaert (?) als curator van het sterfhuis van wijlen Allardyn Du Triessche en 
Jonker Nicolays Keingaert en Pieter Labaere crediteuren van het zelfde sterfhuis. 
2 documenten 1° blad zwaar beschadigd.

1657 Vierschaar

KAS14/03193 KAS14 3193 Jan De Vooght heer van Geluveld causa officy contra Jan Van Moen. Boeten 
wegens zettingen. Vermeld: Guilles Liebaert ontvanger van Langemark, herberg 
De Fonteine in Ieper.

1647 Vierschaar

KAS14/03194 KAS14 3194 Proces voor de schepenen van Beselare tussen Maerten Ostyn, eiser, en Joos 
Van Schoorisse, verweerder. Onwettelijke kap van hout.

1607 ?

KAS14/03195 KAS14 3195 De weduwe van Jean Cocle contra Ignace de Massiet, heer van Beusche, 
kapitein van een compagnie Dragonders en zijn pachter Andre Becaert 
(Bequaert) in Bas Warneton. Baslag.

1695 Vierschaar

KAS14/03196 KAS14 3196 De weduwe van Pierre Pissonnier contra Pierre De Backer getrouwd met de 
weduwe van Josse De Schietere.

1691 Vierschaar

KAS14/03197 KAS14 3197 Jean Bapstie Pype contra hoofdman en pointers van Zillebeke. Pointingen op 
hout.

1699 Vierschaar

KAS14/03198 KAS14 3198 Jaecques De Vos contra de pointers van St. Jacobs. Vergoeding voor 
verplaatsingen.

1697 Vierschaar

KAS14/03199 KAS14 3199 François Kesteloot in Gits contra Martin Cogghe. Verwijzing naar een andere zak 
tussen Jean Brassaert als eiser en Fransois Kesteloot als verweerder aangaande 
de verkoop van een molen te Gits.

1694 Vierschaar

KAS14/03200 KAS14 3200 François Grimmelpon en Josse Godderis contra Jan Wemare. 1696 Vierschaar
KAS14/03201 KAS14 3201 Jaecques Remmery baljuw van Steenwerck contra Pierre Frans Anné (Annéz), 

advokaat voor de Raad van Vlanderen en broer van Damoiselle Amelberghe 
Jacques Améz, Betwisting van beslaglegging.

1699 Vierschaar



KAS14/03202 KAS14 3202 De weduwe van André Vermeersch contra Matthieu Van Becelare (Becelaere). 
Landspacht. Met attestatie van Isaacq Lemahieu, Jan Lemahieu, Jacques 
Lamahieu en Gabriel Lalleman, alle vier in Houthem.

1699 Vierschaar

KAS14/03203 KAS14 3203 Estienne Wautier en Pierre Maurice Van Heule contra Jean Baptiste Hanquaert 
en Martin Lamorand voogd van de minderjarige kinderen van Florend Lamorand 
(die de zaak van Hancquaert overneemt). Onwettelijke kap van bomen.

1700 Vierschaar

KAS14/03204 KAS14 3204 Philippe Ernest Dumont contra Ignace De Bruyne, erfgenaam van de weduwe 
van Gillis De Blieck.

1698 Vierschaar

KAS14/03205 KAS14 3205 De baljuw causa officy contra Jean De Wilde in Zillebeke. Beledigingen van 
Marie Verliere, echtgenote van Anthone Boudry, landsman in Zillebeke.

1695 Vierschaar

KAS14/03206 KAS14 3206 Hoofdman en pointers van Ledegem, de zaak overnemende van Anthone 
Flameng, contra baljuw en schepenen van Rollegem Kapelle, de zaak 
overnemende voor Jan Baptiste Van Fleteren. Heerlijke renten.

1699 Vierschaar

KAS14/03207 KAS14 3207 De heer André Laignel (Leigneel, Lignel) deken te Komen contra Guille Clarisse 
en Maximilien Pannecoucke.

1696 Vierschaar

KAS14/03208 KAS14 3208 Sr. Jaecques Cabilliau contra de heer Pieter Damman. Taireschulden. 1665 Vierschaar
KAS14/03209 KAS14 3209 Jan Baptiste Vanden Berghe contra Anthone Baillieul in Boezinge, partie 

indirecte ten principaele. Schulden, bewijs van betaling.
1722 Vierschaar

KAS14/03210 KAS14 3210 Mr. Pierre Labaere causa uxoris contra Jean Pattyn. 1699 Vierschaar
KAS14/03211 KAS14 3211 De heer contra Willem Leupe. Schuld. 1617 Vierschaar
KAS14/03212 KAS14 3212 Pierre Steckelorum en consoorten contra Caerel Vanden Bussche en de pointers 

van St. Jan, die de zaak van Vanden Bussche hadden overgenomen. Zwaar 
veschadigd.

1694 Vierschaar

KAS14/03213 KAS14 3213 Mr. Gillis de Vandeville contra de hoirs van Jan De Lannoy. Landspacht. 1661 Vierschaar
KAS14/03214 KAS14 3214 Mailliaert Desramaulx gehuwd met de dochter van Jan De Ramé x Isabeau 

Theryn, contra Catherine De Quellerie (weduwe van Pieter Delye). Achterstallige 
pacht.

1647 Vierschaar

KAS14/03215 KAS14 3215 Jehan Lerminé, de heer met hem gevoed, contra Anthone De La Rue. Getuigenis 
van Pieter Wulleman fs Joos, landsman in Passendale. Ruzie in de herberg 's 
Graventafel te Passendale.

? ?

KAS14/03216 KAS14 3216 Jaecques Plaetevoet (Platevoet) contra Mr. Pauwels Valcke. Venditie van de 
meubels van de weduwe Leremans te Langemark, pachtster van verweerder.

1657 Vierschaar

KAS14/03217 KAS14 3217 Jaecques Stuvaet (Stuwaert) contra Antheunis Castillion. Beledigingen. 1657 Vierschaar
KAS14/03218 KAS14 3218 Jaecques Titillon contra Mailliaert Verschave. Verkoop van hout. 1657 Vierschaar
KAS14/03219 KAS14 3219 Jacqies Platevoet als ontvanger van Langemark contra Mr. Jan Desquien. 

Achterstallige pointingen.
1656 Vierschaar

KAS14/03220 KAS14 3220 De hoirs van Nicolays Barbier contra Jan Schedeyn. Schuld van levering van 
kalk.

1656 Vierschaar

KAS14/03221 KAS14 3221 Ghillebert Thevelein over hemzelf als over zijn consoorten hoirs van Gfhillebert 
Thevelein de Oude, contra Isabeau Dehem, weduwe van Pieter Hallecas. 
Verdeling ten sterfhuize van Pieter Dehem x Marie Du Flo.

1656 Vierschaar

KAS14/03222 KAS14 3222 Jaecques De Codts contra Antheunis Gardeleyn (Gardelein). Schuld. 1656 Vierschaar
KAS14/03223 KAS14 3223 Jan Gouwy contra Frans Decrock. Rente. 1656 Vierschaar
KAS14/03224 KAS14 3224 Jan Warlop contra Jaecques Lemahieu. Verkoop van besmette dieren. 1656 Vierschaar
KAS14/03225 KAS14 3225 Jan Van Hier als voogd van de wees Jooris Bogaert, contra de weduwe van 

Jonker Jan Vander Stichele. Beslag op een huis in Voormezele toebehorende 
aan Catharina Van Ackere.

1656 Vierschaar

KAS14/03226 KAS14 3226 Jaecques Braet contra Oulter Bauwen. Obligatie. Met getuigenis van Jan De Vos. 1656 Vierschaar

KAS14/03227 KAS14 3227 Jooris Pauwels contra Sidroen Liebaert. 1651 Vierschaar
KAS14/03228 KAS14 3228 Jacques Stuvaert ut agit contra Guilliames Eustaes. Pachtgeschil van land in 

Crommenelst.
1655 Vierschaar

KAS14/03229 KAS14 3229 Jan Goemaere contra Maerten Lebbe. Betwisting aangaande quitantie. 1651 Vierschaar
KAS14/03230 KAS14 3230 Jan Ovyn contra Jan Verbaere. Pointingen. Borgstelling. 1657 Vierschaar
KAS14/03231 KAS14 3231 Hoofdman en pointers van Zillebeke contra Jaecques Merlevede. Pointingen. 

Beslag.
1657 Vierschaar

KAS14/03232 KAS14 3232 Guilliames Vanden Driessche fs Jooris contra Aernoult Vanden Driessche. 
Achterstallige rentebetalingen.

1657 Vierschaar

KAS14/03233 KAS14 3233 Gheleyn Verfaillie contra Jaecques Bollaert. Gebruik van land. 1657 Vierschaar
KAS14/03234 KAS14 3234 Hoofdman en pinters van Zillebeke contra Jaspar Verstraete. Pointingen. 1656 Vierschaar
KAS14/03235 KAS14 3235 Jan De Pynghele contra Chaerle De Wilde. Schuld. 1656 Vierschaar
KAS14/03236 KAS14 3236 Jan De Pynghele qualitate sua contra Mr. Julius Druaert. 1659 Vierschaar
KAS14/03237 KAS14 3237 Jan Van Renterghem contra Jonker Jan Baptiste Sanneken ((Zannequin) heer 

van St. Eloy. Alimentatie.
1657 Vierschaar

KAS14/03238 KAS14 3238 Jaecques Stuvaert schout van de Kasselrij van Ieper contra Philips De Camp. 
Dreigementen omwille van betalen van toegangsgeld aan de stadspoort.

1656 Vierschaar

KAS14/03239 KAS14 3239 De heer Gillis De Blieck contra Passchier Platteau (Planteau). Regeling van een 
geschil.

1656 Vierschaar

KAS14/03240 KAS14 3240 Jaecques Valcke contra Pieter Parent. Schuld van weespenningen. Zie ook 5535. 1656 Vierschaar



KAS14/03241 KAS14 3241 Jaecques De Nolf contra Jaecques De Xilde. Diverse schulden. Opgelet: 4 
documenten.

1656 Vierschaar

KAS14/03242 KAS14 3242 Herreman Defrancq en Jan Verbrigghe contra Steven Van Elstlande. Gevangene. 
Opgelet: 2 documenten.

1656 Vierschaar

KAS14/03243 KAS14 3243 Symoen Bentein, pointer ter Roosebeke contra Pieter Mahieu, baljuw te 
Roosebeke. Laster en beschuldigingen in de herberg De Swane te Roosebeke.

1669 Vierschaar

KAS14/03244 KAS14 3244 Jan Van Hier ut agit cointra Pieter Baelen. Schulden, betwisting van betaling. 1656 Vierschaar
KAS14/03245 KAS14 3245 Jacques Valcke contra Pieter Parent. 1657 Vierschaar
KAS14/03246 KAS14 3246 Jonker Jan Sannequin (Zannekin) contra Joffrauwe Ferdinande Caron en Pieter 

Spande. Openbare verkoop van bomen.
1658 Vierschaar

KAS14/03247 KAS14 3247 Jane, de huisvrouw van Rogier Van Mechelen contra Jane Bouttens, de 
huisvrouw van Joos Goderis. Geschil op de markt van Roeselare. Opgelet: 4 
documenten.

1635 Vierschaar

KAS14/03248 KAS14 3248 Pierre Nieuwlant en Joseph Vergas, schepenen van Brugge, cessionaires van 
Dominique De Scheemaeker, die zelf cessionaire was van Martin Claeyssens 
vander Sype, contra Frans Michel Bulteel.

1701 Vierschaar

KAS14/03249 KAS14 3249 Heer en meester Pieter De Gruyttere qualitate sua contra de hoirs en erfgenamen 
van Jan Pincheel (Adriaen Blieck, getrouwd met de weduwe van Jan Rabault, 
Jan Wullaert, Jan Gheerardyn fs Pieters, Frans De Backere en de weduwe van 
Mahieu Verbeke). Rente.

1655 Vierschaar

KAS14/03250 KAS14 3250 Pater Petrus Dolman (Doolamn) procurator van de Inghelsche Chartreusen in 
Ieper contra Vrauwe Leonora Despieres, vrauwe van Staden. Achterstallige 
intresten van en rente.

1655 Vierschaar

KAS14/03251 KAS14 3251 De weduwe van Lowys Douche contra de weduwe van Guilliames De Clercq. 1655 Vierschaar
KAS14/03252 KAS14 3252 De pointers van Geluveld en Steven van Elslande contra Jan Verstraete. Schuld 

van pointingen. Opgelet: 3 documenten.
1655 Vierschaar

KAS14/03253 KAS14 3253 Jonker Lammoote contra Jan Vulsteke als ontvanger van de pointingen van 
Hollebeke. Pointingen, beslag op bomen.

1653 Vierschaar

KAS14/03254 KAS14 3254 Heer en meester Andries Chaerle ontvanger en toeziender van het Autaer van 
OLV binnen St. Jacobs Ieper contra Jaecques De Rave. Landspacht.

1653 Vierschaar

KAS14/03255 KAS14 3255 Joos Campe contra de pointers van St. Jan. 1653 Vierschaar
KAS14/03256 KAS14 3256 De heer Jooris De Ghelcke contra Joos Callemeyn. Pachtbrief. 1653 Vierschaar
KAS14/03257 KAS14 3257 Jan Sassen en Guilliame Phlyps contra Guilliames Pante (?). Akkoord tussen de 

wet van Cleven in Langemark en Mahieu de Fraye en Frans De Zwarte van de 
wet van Passendale nopende pointingen op land gelegen onder Cleven in 
Passendale.

1653 Vierschaar

KAS14/03258 KAS14 3258 De pointers van Komen Buiten contra heer en meester Frans Carpentier, Jooris 
de Carpentier en de weduwe van Jan Megey.

1652 Vierschaar

KAS14/03259 KAS14 3259 Pieter Feryn als gewezen ontvanger van St. Jan contra Loonis Willaert. 
Bevoegdheidsverschil inzake pointingen.

1653 Vierschaar

KAS14/03260 KAS14 3260 De pointers van Zandvoorde contra Pieter Haeghebaert. Geschil inzake 
pointingen.

1653 Vierschaar

KAS14/03261 KAS14 3261 Jan Vulsteke contra Michiel Cnockaert. Rentebrief. 1653 Vierschaar
KAS14/03262 KAS14 3262 Pieter De Grendele en consoorten contra Steven Wyffelen. Rentebrief. 1653 Vierschaar
KAS14/03263 KAS14 3263 Maerten Pauwelyn (Paulyn) contra Antheunis Cobbaert greffier van de Banderie 

van Huyse, dict Coutsy, procureur Valentyn Vander Beke en amman Noel 
Papegay.

1653 Vierschaar

KAS14/03264 KAS14 3264 Lauwereins De Cantere contra Marijn Van Brabant en de baljuw en schepenen 
van Zonnebeke. Verkoop uit beslag.

1654 Vierschaar

KAS14/03265 KAS14 3265 Jonker Pieter Joos Weechsteen (Wechsteen) contra Joffrauwe Louyse 
Weechsteen.

1680 Vierschaar

KAS14/03266 KAS14 3266 Laureins Brant (Brandt) contra Margriete de Wechsteen, weduwe van Jonker 
Joos Van Steeelant. Schuld.

1653 Vierschaar

KAS14/03267 KAS14 3267 De pointers van St. Jan contra de weduwe van Mr. Philips Van Ackere. 
Pointingen.

1653 Vierschaar

KAS14/03268 KAS14 3268 Jonker Pieter Vanden Broucke contra hoofdman en pointers van Crommenelst. 
Pointingen.

1653 Vierschaar

KAS14/03269 KAS14 3269 De pointers van Komen Buiten contra de moeder van de Grauwe Zusters van 
Wervik. Betwisting van pintingen.

1652 Vierschaar

KAS14/03270 KAS14 3270 Wouter Cornelis contra Franchoys De Meersseman. Verkoop van land. 1653 Vierschaar
KAS14/03271 KAS14 3271 Joos Campe contra Gillis De Cocq. Landspacht. 1654 Vierschaar
KAS14/03272 KAS14 3272 Joos Campe contra Konker Chaerles Vanden Broucke. Verdeling van een 

hofstede.
1653 Vierschaar

KAS14/03273 KAS14 3273 De heer causa officy contra Michiel De Cock. Betaling aan Pieter De Conynck 
van de aankoop van de herberg van den rooden leen in Ieper.

1628 Vierschaar



KAS14/03275 KAS14 3275 Aantal nieuwe zaken: 1) Jaecques Du Flo in Hollebeke contra Gillis Vailliant in 
Hollebeke; achterstallige landspacht; 2) Jonker Jaspar Vander Bele heer van 
Langemark contra Mahieu Gheerardyn de jonge; landspacht; 3) de weduwe van 
Jaecques Ovyn in Ieper contra Pieter Van Lare in Poelkapelle; landspacht; 4) de 
heer de Wavrans eiser van kosten contra Jacques Gouwy; 5) Mahieu Sys contra 
Bertram Verkinderen in Komen Buiten; terugbetaling van voorschotten; 6) Jan 
Baptiste Pissonier contra Gillis Van Isacker in Staden; bezetting van een rente; 7) 
de heer Pieter Prange (?) eiser van kosten contra Jaecques Deckelaere (?); 8) 
Frans Deurant cipier van de Saehove contra Jacques Vander Eecke baljuw van 
Vlamertinge; 9) Gillis De Smedt contra Michiel Halleman in Wijtschate ; 
landspacht; 10) Jan Sobry contra Nicolays Desramault in Hollebeke en Jan 
Braem in Wijtschate als borgen van Joos braem; 11) Jan Sobry contra Mathys 
Van Becelaere in Houthem; levering van hameloosen; 12) de gemene hoirs van 
Magdaleene De Wyndt contra Pieter Van Hee in Voormezele; verloop van een 
rente; 13) de procureur Verhouve eiser van sallaris contra Pieter Van 
Hovenberghe.

KAS14/03276 KAS14 3276 Jonker  PieterJoos Wechsteen (Weechsteen) contra Joffrauwe Louyse 
Wechsteen. Sterfhuis van Maximiliaen Wxechsteen.

1680 Vierschaar

KAS14/03277 KAS14 3277 Jan Thybault contra dame Bauldry Despierres, dame van Moorslede, Staden 
Roosebeke, Rollegem, etca,  ut agit.

1663 Vierschaar

KAS14/03278 KAS14 3278 Louys Vermandele (Vermandere) getrouwd met de weduwe van Joos Jacob, 
contra Jan De Vloo. Boezinge. Landspacht.

1669 Vierschaar

KAS14/03279 KAS14 3279 Jacques Winckelman van de signeurie van Walhove contra baljuw, burgemeester 
en schepenen van Boezinge.

1697 Vierschaar

KAS14/03280 KAS14 3280 Jan Sobry contra Philips Bourgois. Verkoop van bomen. 1671 Vierschaar
KAS14/03281 KAS14 3281 Jean Parent contra Jacques Gobert. 1693 Vierschaar
KAS14/03282 KAS14 3282 Albert Carton qualitate sua contra (met de pointers van St. Pieters Buiten) 

Jaecques Cortvrient (Cortvriendt). Met getuigenissen van Jean Venant fs 
Jaecques, André Syx fs Jean, werkman (beide in St. Pieters), Gherart Stevin fs 
Gerard, werkman in Zillebeke, en Philips Rubben fs Philips werkman in de 
fortificaties te Ieper.

1687 Vierschaar

KAS14/03283 KAS14 3283 Aanstelling van Pieter Damman fs Frans als lasthebber van de Zale en Kasselrij. 
Niet duidelijk over welke zaak het gaat.

1651 ?

KAS14/03284 KAS14 3284 Getuigenissen van Jacob Thybault fs Niolays, Wijtschate en van Antoine Le Bron 
fs Jacques, Wijtschate. Niet duidelijk over welke zaak het gaat.

1688 ?

KAS14/03285 KAS14 3285 Frans Suce contra Sidroen Liebaert. 1618 ?
KAS14/03286 KAS14 3286 Thomas Daelen trasport hebbende van Jaecques De Mey contra Henric 

Janssens. Landspacht.
1663 ?

KAS14/03287 KAS14 3287 Hoofdman en gemene inseteten van St. Pieters contra de prelaat van St. Andries. 1699 ?

KAS14/03288 KAS14 3288 2 nieuwe zaken: 1) Pieter De Neckere ontvanger van het Laetschop De Hazelt 
contra Sieur Philippe De Thiennes heer van Warelles en Rumbeke. 2) Aurena (?) 
De Smyttere, verlaten vrouw van Philips De Swaerte, eiseres van kosten, contra 
Jean Baptiste Stove en Mahieu Gheerardyn.

1705 Vierschaar

KAS14/03289 KAS14 3289 Jonker Joos Immeloot contra Pieter Remmery. Achterstallige landspacht. 1624 Vierschaar
KAS14/03290 KAS14 3290 Hoofdman (Jaecques Vande Walle) en pointers (Jacob De Vandt en Pieter De 

Puudt) van Crommenelst contra de heer Pieter Namgheer (Namgeer). 
Pointingen.

1647 Vierschaar

KAS14/03291 KAS14 3291 De pointers van Zillebeke contra de hoirs van Jonker Chaerles Vanden Broucke 
heer van Burst. Zettingen.

1654 ?

KAS14/03292 KAS14 3292 Antheunis De Helmin (?) contra Jan Sueraert (?). Achterstallige landspacht. 1608 Camere
KAS14/03293 KAS14 3293 Jan Hosdey contra Jacob Verfaille. Schade aan vruchten door beesten van 

verweerder.
1626 Vierschaar

KAS14/03294 KAS14 3294 Passchier De Smet contra baljuw en schepenen van Hooglede Ambacht 
(Marechael en Lioen Vereecke).

1667 Camere

KAS14/03295 KAS14 3295 De Graaf Philibert Del Glymes als curator van het sterfhuis van de Graaf en de 
Gravin van Glymes contra baljuw en schepenen van de Zaal en de Kasselrij van 
Ieper met erbij betrokken Pieter Ghesqiere.

1676 ?

KAS14/03296 KAS14 3296 Arnold Vander Meere contra Jooris Aerten (Aerts). 1650 Camere
KAS14/03297 KAS14 3297 De pointers van Zillebeke contra Pieter Bouten. Pointingen. 1602 Camere
KAS14/03298 KAS14 3298 Willem Cooren, Victor Benten en Nicasius Michiel contra Pieter Bouten. 1602 Camere
KAS14/03299 KAS14 3299 Mij heer Langhedul tot Langemark contra de weduwe van Jacques Parret. 

Levering van kalk.
1646 Camere

KAS14/03300 KAS14 3300 Jan Van Dixmuyde contra Pieter Du Floo. Schulden. 1602 Camere
KAS14/03301 KAS14 3301 Jan Vanden Bussche contra Niclaes Van Elstlande. Timmerwerk aan schuur en 

stallingen.
1601 Camere

KAS14/03302 KAS14 3302 De baljuw ex officy contra Hector Montsy (Monchy). Weghalen van koebeesten. 
Opgelet: 3 documenten.

1627 Vierschaar

KAS14/03303 KAS14 3303 Isenbaert Savate eiser van kosten contra Joos Jacobs. 1618 ?
KAS14/03304 KAS14 3304 Vincent Vanden Bulcke contra Isenbaert Savate. 1631 ?



KAS14/03305 KAS14 3305 Jacques Godschalck contre de huisvrouw van Pieter Van Damme. St. Jan. 
Beledigingen.

? ?

KAS14/03306 KAS14 3306 Joos De Wale contra Jan Vanden Bussche. Pachtbrief. ? ?
KAS14/03307 KAS14 3307 Adolf De Trompes contra Jacques Sannekin, Gheraert De Voocht en Passchier 

Se Kersschieter. Slagen en verwondingen. Crommenelst, Dikkebus.
1606 ?

KAS14/03308 KAS14 3308 Loys Pollet contra Jan Vande Walle. Levering van bomen. 1618 Camere
KAS14/03309 KAS14 3309 Jonker Robert Ercle cum suis contra die van Comene.
KAS14/03310 KAS14 3310 Germeyn Vanden Bussche contra Adriaen Schellebout. Levering van bier. ? ?
KAS14/03311 KAS14 3311 Klein los documentje: Joos Du Hede (?) en Rougier Mach (?) contra Jan 

Marschalc dict Bouden.
? ?

KAS14/03312 KAS14 3312 Attest dat Clays De Smitter fs Jan als poorter van Ieper bekend staat onder 
Passendale.

1647 ?

KAS14/03313 KAS14 3313 Supplicatie door het bestuur van Ieper en de zeven kasselrijen van 
Westvlaanderen inzake een rentebrief verleend aan de stad Cassel en de bossen 
van Niepe.

Ca 1665 ?

KAS14/03314 KAS14 3314 Baljuw en schepenen van de Zale en de Kasselrij contra Gilles Ferdinande 
Stalins, ridder, heer van Oostryne. Opgelet: 3 losse documenten.

1687 ?

KAS14/03315 KAS14 3315 Michiel Soenen in Zonnebeke, de baljuw causa officy meegevoegd, contra Jan 
De Boutte. Ruzie in de herberg het Schaeck in Zonnebeke.

1681 ?

KAS14/03316 KAS14 3316 Joos Clais als transport hebbende van Clais Clais, contra Jan Clarisse in 
Zandvoorde.

1644 ?

KAS14/03317 KAS14 3317 Jean Coopman contra Bartholomeus Carluy. Enkel voorblad. 1700 Vierschaar
KAS14/03318 KAS14 3318 De baljuw causa officy contra de abt van Waasten. 1684 Vierschaar
KAS14/03319 KAS14 3319 Jooris Goudezoone contra de weduwe van Cornelis Vermersch. Afwikkeling van 

sterfhuis van Joos Goudezoone.
1617 ?

KAS14/03320 KAS14 3320 Meester Jan De Revel contra Jancken, de weduwe van Denys Cabiliau. 1617 ?
KAS14/03321 KAS14 3321 Chaerles Boucquilioen contra ...(?) du Gruson. Delven van een gracht. ? ?
KAS14/03322 KAS14 3322 Sidroen Liebaert contra Frans De Five (Fieve), stadswerkman van Ieper. 

Uitvoering van werken.
1656 ?

KAS14/03323 KAS14 3323 Onduidelijk wie procedeert tegen wie. Genoemd onder meer: Cornelis Outerloot, 
Joos en Claeis Vandepitte, Jan Nieulaet, als voogden van de wezen van de 
huisvrouw van Gheeraert Bouckenooghe, Marin Hammers, Pieter Morael, 
Antheunis Vander Failge. Passendale.

1583 ?

KAS14/03324 KAS14 3324 Supplicatie door Lauwereins Versaevele, landsman in Langemark, om 
bescherming tegen zijn (niet genoemde) crediteuren.

1665 ?

KAS14/03325 KAS14 3325 Hubrecht Soenen, landsman in Moorsele (sic!, moet waarschijnlijk Moorslede 
zijn, want expliciet vermeld als liggende in de Kasselrij van Ieper), inzake een 
schuld aan Marij De Kemele in Passendale.

1664 ?

KAS14/03326 KAS14 3326 Jonkvrouw Barbara Miroul weduwe van Jan Van Loo en Jonker Philips Franchois 
de Thouart contra Gillis Bonduel (Bonduwel).

1660 ?

KAS14/03327 KAS14 3327 Jan Baptiste Keingaert, heer van Dendreghem (Dentergem?) contra Carel Ferin 
en mevrauwe van Fresan. Op tweede document staat: Joos Bulteel heer van 
Bruynault en Jacques Michiel en Jan Van Alderweerelt pachters van de tiende, 
contra dezelfde verweerder.

1645 Vierschaar

KAS14/03328 KAS14 3328 Frans Winckelman, heer van Walhove, baljuw, contra Anthone Taisne. Verzoek 
tot oproeping van hetuigen. Opgelet: 2 losse documenten.

1715 ?

KAS14/03329 KAS14 3329 Alexander De Coene fs Niclais de schepenen van de Zale en de Kasselrij over de 
hoirs van Jan Van Hoorne (Horne).

? ?

KAS14/03330 KAS14 3330 De baljuw contra notaris Fuilles Seys. Overgave van documenten. 1682 ?
KAS14/03331 KAS14 3331 Attest dat Pieter Wildermersch bekend staat als poorter van Ieper te Voormezele. 1667 ?

KAS14/03332 KAS14 3332 3 attesten dat Joannes De Rouck getauxeerd is m.b.t. Zijn getuigenissen in de 
zaken van Adriaen Van Ruisdyck contra resp. Jaecques Doolaeghe, Jaecques 
Volbout de Oude en Clays Goemare.

1669 ?

KAS14/03333 KAS14 3333 Jan De Poortre, dientbode van Robert De Clercq, landsman, contra de weduwe 
van Jacques De Poortere in Dikkebus. Borgstelling door De Cletrcq voor eiser.

1666 ?

KAS14/03334 KAS14 3334 Gillis Vanden Berghe, bode van Gent op Ieper, contra Jan Leinaert. Verzoek tot 
beslag op land van verweerder, gebrukt door Joos De Moor.  

1665 Vierschaar

KAS14/03335 KAS14 3335 Naerhede. Aankoop van ghrond in Dikkebus door Mahieu Leherrier (?). Grond 
behoorde eerder toe aan Guilliames De Puut, en was belend oor Antheunis De 
Puut, de hoirs van Clays Kesteman, Christincken Rabaut en de kerk van 
Dikkebus. Ook genoemd: Rogier Mortier.

1654 ?

KAS14/03336 KAS14 3336 Germein Ghesquiere contra hoofdman en pointers van Houttem. 1644 ?
KAS14/03337 KAS14 3337 Jaecques Steuperart contra de baljuw van de Baronnie van Coutsy. 1668 ?
KAS14/03338 KAS14 3338 Attest door de schepenen van Ieper dat Frans Roelant bekend is als notaris. ? ?
KAS14/03339 KAS14 3339 Pieter Mahieu, baljuw van Staden, Roosebeke en Heyde contra Pieter De 

Burchgrave in Staden.
1668 ?

KAS14/03340 KAS14 3340 Twee opdrachten door de baljuw van Vlynckambacht in de zaken van 1) 
Jacquemyncken Lauweyrs contra genoemde baljuw, 2) de genoemde baljuw 
contra Hubrecht De Caestecker.

1666 ?



KAS14/03341 KAS14 3341 Jooris Beuns gedoogt condemnatie van de eiser van Boudewijn Seys, eiser, om 
napacht van caulchierecht.

1668 ?

KAS14/03342 KAS14 3342 Verzoek door Pieter Bouckaert, herbergier, aan notaris Frans Le Senechal in 
Ieper om zich te begeven naar de woning van Pieter Lambrechts, pachter van de 
kasselrijdaalders  op Crommenelst.

KAS14/03243 KAS14 3243 Opgave door Clays De Schacht van verteer door Oleveyr Colsaet, Jan Vanden 
Brielen en Phlyppe Leyon.

1666 ?

KAS14/03344 KAS14 3344 Verklaring door pastoor De Ryn van Langemark (korte tekst in Latijn). 1666 ?
KAS14/03345 KAS14 3345 Attest door Jan Verbare dat Pieter Van Zuudt bekend staat als poorter van de 

stad Ieper te St. Jacobs.
1667 ?

KAS14/03346 KAS14 3346 Schuldbekentenis door Franchois Bonneel. ? ?
KAS14/03347 KAS14 3347 Prijsie van schade door onweer aan vruchten ten verzoeke van Jacques 

Dennelrin, laboureur in Zandvoorde, door de prijsers Philips de le Bois en Arnold 
Cornil. Het land behoorde toe aan Mathieu Le Cocq.

1666 ?

KAS14/03348 KAS14 3348 Pieter Carpentier, schoenmaker in Waasten, contra Jooris Beun in Wijtschate. 
Volmacht door eiser aan Charles Leupe om als raadsman op te treden.

1666 ?

KAS14/03349 KAS14 3349 Jouffrauwe Catelyne Suges (?) weduwe van Nicolays Bave (?) contra Gheraert 
De Deckere. Schuld.

1665 ?

KAS14/03350 KAS14 3350 Verklaring door D. Carpentier dat Maerten Gargant niet bekwaam is om zich te 
verplaatsen.

1669 ?

KAS14/03351 KAS14 3351 Attest door Jan Verbare, klerk van alle uitzittende poorters van Ieper, dat Pieter 
Coutel bekend staat als poorter van Ieper te Houtthem.

1669 ?

KAS14/03352 KAS14 3352 Opgave van tegoeden op kertsmis 1664 tot 1667. Zonder namen of plaats. ? ?
KAS14/03353 KAS14 3353 Supplicatie door Jan Vanden Brielen inzake de uitvoering van een akkoord 

tussen hemzelf, Mahieu Hubrecht als voogd van de wezen van Jacques Liebaert, 
Jan Van Robaeys en Jan Vanden Bussche nopende de opbrengst van een 
venditie gehouden in 1649.

1684 ?

KAS14/03354 KAS14 3354 Los blaadje met adressering aan de Gouverneur van West Vlaanderen. ? ?
KAS14/03355 KAS14 3355 Michiel De Pemele contra Jean Vander Cnocke in Ledegem. Landspacht. 1671 Vierschaar
KAS14/03356 KAS14 3356 Lucas Verstaete, Rogier De Vos en Jacques Castellein cuml suis contra der 

pointers en gezworenen van het Laetschip van het Vijfde deel van 
Oostnieuwkerke en hun ontvanger Jacques Van Middelen. Genoemd: Antheunis 
Capelle als gezworene.

1671 Vierschaar

KAS14/03357 KAS14 3357 Pieter Van Dolre (?) gewezen voogd van de wezen van Jaecques Roussel contra 
Anthone Van Fleteren in Rollegem Cappelle. Achterstallige landspacht.

1672 Vierschaar

KAS14/03358 KAS14 3358 Opdracht door de baljuw van Ledegem aan zijn greffier Michiel Van Fleteren om 
voor de heren van de Zale en Kasselrij van Ieper te verschijnen.

1668 ?

KAS14/03359 KAS14 3359 Verklaring door G. Spannut dat N. Mahieu, baljuw van Staden, lange tijd ziek is 
geweest en onbekwaam om het huis te verlaten.

1668 ?

KAS14/03360 KAS14 3360 Adriaen Gruson (?) contra Antheunis Ghesquiere. Aansteeling van Antheunis 
Leupe als raadsman.

1667 ?

KAS14/03361 KAS14 3361 Gillis Vanden Berghe contra Antheunis Coppen. Verloop van een rente. 1669 ?
KAS14/03362 KAS14 3362 Verklaring door pastoor Joannes Petri dat Gillis De Grande ziek is geweest 

onbekwaam om zich te verplaatsen.
1666 Vierschaar

KAS14/03363 KAS14 3363 Attest door Jan Verbare, klerk van alle uitzittende poorters van Ieper, dat Pieter 
Van Thighem fs Frans bekend staat als poorter van Ieper te Langemark.

1668 ?

KAS14/03364 KAS14 3364 Attest door Jan Verbare, klerk van alle uitzittende poorters van Ieper, dat Steven 
Bram fs Steven bekend staat als poorter van Ieper te St. Jan.

1668 ?

KAS14/03365 KAS14 3365 Elias De Ryn, pastoor van Langemark contra Matthys Bailliux (?). Betaling van de 
uitvaart van de vrouw van verweerder. J. Paternoster baljuw van Coutsy.

1667 ?

KAS14/03366 KAS14 3366 Opgave van salarissen verdiend door Jaecques Quinten ten laste van Pieter 
Desquien in Houthem.

1664 ?

KAS14/03367 KAS14 3367 Pieter De Conynck procureur contra Jan Logier. Salaris. Opgelet: 2 losse 
documenten.

1624 Camere

KAS14/03368 KAS14 3368 Jacob Ynghelandts (Jacob Van Ingelant) contra Jan Loten (Looten). Vellen van 
bomen. Schade.

1609 Camere

KAS14/03369 KAS14 3369 Christiaen Haerynck contra de hoirs van Jacques Gossaert. Pointingen. 1668 Camere
KAS14/03370 KAS14 3370 Boudewyn Seys pachter van de kasselrijdaalders van Voormezele contra Carel 

De Vos.
1660 Camere

KAS14/03371 KAS14 3371 Charles De Wilde als voogd van de wezen van Pieter Lernout contra Pieter 
Desquien.

1664 Camere

KAS14/03372 KAS14 3372 Haecques Quinten contra Pieter De Kien (Desquien). Schuld aangaande de 
wezen van Pieter Lernout.

? Camere

KAS14/03373 KAS14 3373 Gillis Van Leerberghe contra Jacques Vanden Berghe. Vergoeding voor de 
uitvaart van verweerders zuster, gedaan door eiser samen met de pastoor van 
Bikschote.

1629 Camere

KAS14/03375 KAS14 3375 Gillis Samyn ut agit (als pachter van de kasselrijdaalders van Staden) contra 
Adriaen De Wyntere als borg van Ghylein Van Damme.

1644 Camere

KAS14/03376 KAS14 3376 Inghel Denys contra Guilliames Du Blioen.  Bestiaelgelden.                                                                                     1640 Camere



KAS14/03377 KAS14 3377 Jooris Van Tomme ut agit contre Gillis Durynck pastoor van St. Jacobs als borg 
vn Antheunis Wael. Betaling van tienden.

1639 Camere

KAS14/03378 KAS14 3378 Jacob Van Damme contra Jan Ghysel. Pachtgeschil. 1630 Camere
KAS14/03379 KAS14 3379 Jacques Le Grandt contra Charles Caudron taelman van de Kasselrij. Betaling 

n.a.v. Een venditie.
1630 Camere

KAS14/03380 KAS14 3380 Jooris Coopman contra Jacques Plantefevere. Boezinge. 1629 Camere
KAS14/03381 KAS14 3381 Jan Valcke d' Oude contra Passchier Maalet (Mollet). Proceskosten. 1631 Camere
KAS14/03382 KAS14 3382 Pieter De Conynck (De Cuenynck) gemachtigd over Jan Caval contra Caerle De 

Nuwelaere getrouwd met de weduwe van Mahieu Maerten.
1627 Camere

KAS14/03383 KAS14 3383 De heer causa officy contra Pieter Thoris. Pilkem. Verkoop van land. 1629 Camere
KAS14/03384 KAS14 3384 Jacques Du Bois cipier van de gevangenis ten Zaelhove contra Jan Van Damme, 

baljuw van Moorslede. Gevangenis van Jacques Tavernier, verweerder had zich 
gecommiteerd voor de kosten.

1627 Camere

KAS14/03385 KAS14 3385 Jan Pynckoel (?), de heer meegevoegd, contra Louys Levesque, Pierre Villant en  
Adriene, de huisvrouw van Damo-ien Du Rue. Laster.

1630 Camere

KAS14/03386 KAS14 3386 Joos Calmeyn contra Maerten Verbeke. Pacht van een molen. Ook genoemd: 
Adriaen Vercamere.

1632 Camere

KAS14/03387 KAS14 3387 Jacob Michiel contra Mailliaert Troost. Obligatie. 1629 Camere
KAS14/03388 KAS14 3388 Pieter Cauwel, kanunnik en scholaster van St. Maertens te Ieper contra Joos De 

Turck. Verkoop van land.
1607 Camere

KAS14/03389 KAS14 3389 Joos De Burchgrave contra Maryn De Kemele. Kappen van twee wilgen. 1626 Camere
KAS14/03390 KAS14 3390 Jan Van Elslande fs Steven contra Guille Campe. Bogstelling. 1632 Camere
KAS14/03391 KAS14 3391 Jacques Ollevier 5ollivier) contra Walrand Cordier. Achterstallige landspacht. 1630 Camere
KAS14/03392 KAS14 3392 Jaecques De Handpoorter en Jan Van Elslande (getrouwd met Susanne De 

Handpoorter)  contra Joos en Pieter De Handpoorter (ft Joos van tweede bed). 
Uitvoering van de staat van goed van Joos De Handpoorter.

1633 Camere

KAS14/03393 KAS14 3393 Jan De Febure contra Maerten Pauwelyn. Gestolen koebeest. 1631 Camere
KAS14/03394 KAS14 3394 Jacob Michiel contra Jan Van Damme, baljuw van Moorslede. Schuld. 1630 Camere
KAS14/03395 KAS14 3395 Joos De Burchgrave contra Melchior Doolaeghe. Schuld. 1630 Camere
KAS14/03396 KAS14 3396 Jouffrauwe Anna Lancsaem (Lansaem) contra heer Lauwerens Brandt. Schuld 

van verweerder als curator van Jonker Joos Steelant. Verwijzing naar verklaring 
van Barbel Nuuttens, huisvrouw van Pieter Amare.

1647 Camere

KAS14/03397 KAS14 3397 Jan Vande Pitte d' Oude contra Jan Van Langhedock. Ontvangsten van de 
parochie van Ledegem.

1628 Camere

KAS14/03398 KAS14 3398 Jan De Clerck contra Joos Van Lerberghe. Loon als comys van de bieren. 1631 Camere
KAS14/03399 KAS14 3399 Jan Valcke d' Oude contra ….(?) De Woest (?). Verkoop van een huis. 1628 Camere
KAS14/03400 KAS14 3400 Jan Hinderucx ut agit (voor de heer) contra Charles Caudron. Achterstallige 

heerlijke renten.
? ?

KAS14/03401 KAS14 3401 Jacob Hille contra Karel Dael. Verkoop van graan. 1632 Camere
KAS14/03402 KAS14 3402 Jacques Van Haverbeke contra Jan Roussel (Rosseel). Jan Vanden Bulcke 

d'Oude meldt zich als vertegenwoordiger van eiser. Moorslede.
1630 Camere

KAS14/03403 KAS14 3403 Jan Mallebrancke (Malbrancque) contra baljuw en schepenen van de Kapittels 
van Vlamertinge. Proceskosten en schulden. Verwijzing naar twee processen van 
eiser als verweerder contra Olivier Vanden Broucke.

1630 Camere

KAS14/03404 KAS14 3404 Jacques Van Poelien contra Jan Masen. Levering van kalk. 1630 Camere
KAS14/03405 KAS14 3405 Joos De Burchgrave contra Maryn De Kemele. Pachtgeschil. 1630 Camere
KAS14/03406 KAS14 3406 Jacques Vleesch contra Jan Brickaert (Bryckaert). Beslag en verkoop van 

meubelen van verweerder door Franchois Vanden Bussche in naam van eiser. 
Zie ook n° 3456.

1632 Camere

KAS14/03407 KAS14 3407 Jan Van Dheynse (Deinse) contra Pieter Mahieu. Pachtgeschil. 1631 Camere
KAS14/03408 KAS14 3408 Jacques Nepveu contra Joos Grieters (Grietters), schout van Ieper. Verkoop van 

land in Dikkebus.
1629 Camere

KAS14/03409 KAS14 3409 Jan Stuvaert contra Jan De Creyn (Creen). Verkoop van wijn. 1626 Camere
KAS14/03410 KAS14 3410 Jan De Bruune (De Brune) contra Gillis Dassonville. Schuld. 1631 Camere
KAS14/03411 KAS14 3411 Jacob Van Damme contra Jan Van Damme (fs Jacob). Loonwerk. 1631 Camere
KAS14/03412 KAS14 3412 Pierre Frans Van Dixmude contra Manuel Panneel (Panneel) werkman. Vraag om 

aanvaarding van Claude Louis De Grillet als borg voor verweerder.
1690 Camere

KAS14/03413 KAS14 3413 Jan De Cuupere, marchand, contra Jan Cardoen. 1689 Camere
KAS14/03414 KAS14 3414 Verklaring door Philippes Vyde dat Jan Sobry in Zillebeke langdurig ziek is en 

zich niet kan verplaatsen.
1691 ?

KAS14/03415 KAS14 3415 Zwaar beschadigd, geen namen leesbaar. Gaat over een openbare verkoop. 1652 ?
KAS14/03416 KAS14 3416 Monsier Wemare erkent vander te zijn van de pastoor van Geluveld, 1691 ?
KAS14/03417 KAS14 3417 De deken van het Schippersamacht van Nieuwpoort contra Jan Vuylsteke. Boete 

wegens vervoer van soldaten van Nieuwpoort naar Ieper.
1672 ?

KAS14/03418 KAS14 3418 Jan Soenen contra Jan Fremault fs Pieter. Schulden van winkelwaar. 1629 Camere
KAS14/03419 KAS14 3419 Jan Hoet contra Rogier Capelle. Pachtgeschil. Nieuwkerke. 1627 Camere
KAS14/03420 KAS14 3420 Joos Lust ut agit contra Jan Hoet. Pachtgeschil. 1630 Camere
KAS14/03421 KAS14 3421 Jan Fleurkin contra Jan Vande Kerckhove. 1624 Camere
KAS14/03422 KAS14 3422 Jacques De Ceuninc (Ceunynck) en Caerle Verhaeghe kerkmeesters van 

Passendale contra Jan De Smet. Ontlasting van renten.
? ?



KAS14/03423 KAS14 3423 Joos Calmeyn contra Adriaen Vercamere en Maerten Verbeke. 1631 Camere
KAS14/03424 KAS14 3424 Jacques Rickewaert contra Jan Vermeersch. Pacht van een hofstede en land. 1630 Camere
KAS14/03425 KAS14 3425 Pieter Vanden Bussche getrouwd met Boudewyne Bottelgier weduwe van Jan 

Glorie. Zaak van 1602 tussen Jan Glorie en de schepenen en kerkmeesters van 
Roeselare.

1612 ?

KAS14/03426 KAS14 3426 Jan Leuridan contra Frans Mylle (Mule, Mylle), smid. Beslag op penningen die 
eiser tegoed had van Symon Kouckuyt voor dienstloon. Beselare.

1631 Camere

KAS14/03427 KAS14 3427 Jacques Moenes cum suis contra Jonker Ollivier Wouters. 1632 Camere
KAS14/03428 KAS14 3428 Jonker Loys De Vic, heer van Watermeulene in Moorslede, contra zijn baljuw 

Pieter Nieulaet. Verpachting van een fonchier.
1616 Camere

KAS14/03429 KAS14 3429 Michiel De Cocq (Le Cocq) contra Jan Prys. Gelagkosten. Voormezele. 1618 Camere
KAS14/03430 KAS14 3430 Noel Leyn contra Jehan Del Cambre. Pacht van land in Roosebeke. 1617 Camere
KAS14/03431 KAS14 3431 Jan Cornille contra Andries De Foorterie (Fortry). Weddenschap. 1643 Camere
KAS14/03432 KAS14 3432 Jonker Louys Le Franchois heer binnen Mote, getrouwd met Jonkvrauwe 

Joossyne Vlamynck, contra Mr. Frans Vander Mersch. Land in Bikschote.
1618 Camere

KAS14/03433 KAS14 3433 Michiel Vander Steene als hoir van zijn vader Pieter Vander Steene contra Jan 
Prys, daarna diens weduwe. Schulden van levering van wijn.

1616 Camere

KAS14/03434 KAS14 3434 Jacques Van Ackere contra Jan Senessael. Verkoop van eiken. 1633 Camere
KAS14/03435 KAS14 3435 Jan De Grendele (gewezen baljuw van de heerlijkheid vander Staete in 

Langemark) contra Jan Braem schout. Straatschouwingen.
1632 Camere

KAS14/03436 KAS14 3436 Jacob Van Damme ut agit contra Jan Ghyselen. Verpachting van de moulage. 1630 Camere
KAS14/03437 KAS14 3437 Jan De Corte contra Mathelin Syx (Six). Levering van amelosen. 1629 Camere
KAS14/03438 KAS14 3438 Jacques Bastynck contra Pieter Hax (Hacx). Levering van bier. (verwijzing naar 

het handboek van de weduwe Jan Seruis).
1630 Camere

KAS14/03439 KAS14 3439 Jan Vande Voorde contra Pieter Mahieu. Schuld. Borgstelling. 1628 Camere
KAS14/03440 KAS14 3440 Jan Braem contra Frans Myle. Schuld. 1629 Camere
KAS14/03441 KAS14 3441 Jan Callewaert contra Clays De Maest. Schuld. 1627 Camere
KAS14/03442 KAS14 3442 Jan Vercouttere contra Noel De Neuville (Neufville). Schuld van levering van bier. 1629 Camere
KAS14/03443 KAS14 3443 Joos De Burchgrave contra Niclays Caillau. Reparatiekosten aan een woning. 1629 Camere
KAS14/03444 KAS14 3444 Jan Vermeersch (Vandermersch) fs Guilliames contra Mailliaert Lauwers. Beslag 

op een huis met herberg toebehoord hebbende wijlen Maryn Bernaert.
1629 Camere

KAS14/03445 KAS14 3445 Jooris De Wilde contra amman Claeys Clay. Overhandiging van diverse akten. 1626 Camere
KAS14/03446 KAS14 3446 Jan Le Long (Le Lon) contra Phlyppe Coisne (Coine). Schulden van diverse 

leveringen.
1628 Camere

KAS14/03447 KAS14 3447 Mr. Jan De Revel pensionnaris van de stad Ieper contra Robert De Somere. 
Onwettig kappen van hout.

1627 Camere

KAS14/03448 KAS14 3448 Jan Senechael contra Pieter De Cherf. 1628 Camere
KAS14/03449 KAS14 3449 Jacques De La Fontaine contra Clays Clay als borg van Cornelis Blieck. 1630 Camere
KAS14/03450 KAS14 3450 Jan Van Damme fs Jacob contra Pauwels Sacqespe (?) (Saccape ?) 1631 Camere
KAS14/03451 KAS14 3451 Jacques De Worm contra Pieter De Coninck. Beslaglegging. 1628 Camere
KAS14/03452 KAS14 3452 Maryn Van Elstlande, pachter van het bestiael van Komen Buyten, contra 

Antheunis Ponnier (Ponier). Belastinge op het slachten van dieren.
1629 Camere

KAS14/03453 KAS14 3453 Jan De Puudt en Guilliame Clincke (Clincket) contra Caerle Brouckaert. 
Landspacht, betwisting van eigendom. Verwijzing naar proces voor de Raad van 
Vlaanderen.

? ?

KAS14/03454 KAS14 3454 Jacques Keijngnaert contra Jacques De Vooght, heer van Zonnebeke. 
Achterstallige heerlijke renten.

1626 Camere

KAS14/03455 KAS14 3455 Jacques Nickebaert contra Jan Vermeersch fs Guilliame. Namptissement van 
gepachte landerijen.

1630 Camere

KAS14/03456 KAS14 3456 Jacques Vleesch contra Jan Bryckaert. Verwijzing naar staat van goed van 
Bernardine De Rye fa Jacob, overleden huisvrouw van Frans Vanden Bussche, 
en te voren weduwe van Jacques Vleeshouder.Zie ook n° 3406.

1631 Camere

KAS14/03457 KAS14 3457 Jacob De Worm contra Jan Campe. 1627 Camere
KAS14/03458 KAS14 3458 Joos Odent contra Guilliames Troost. Borgtocht. 1631 Camere
KAS14/03459 KAS14 3459 Jacob Houckaert ontvanger van Wijtschate contra Jan Pynkeel en Pieter De 

Brune. Achterstallige zettingen.
1632 Camere

KAS14/03460 KAS14 3460 Gilles Van Oppermeersch contra Gilles Vulsteke. Opgave van gelagkosten 
kosten door verweerder gemaakt ten huize van eiser.

1630 Camere

KAS14/03461 KAS14 3461 Jan Pynckeel contra Adriaene, de huisvrouw van Damien Durne. Laster. 1630 Camere
KAS14/03462 KAS14 3462 Joos De Burchgrave contra Maryn De Kemele. Pachtgeschil. 1630 Camere
KAS14/03463 KAS14 3463 Jacques Vermandere contra Clays Basen. 1626 Camere
KAS14/03464 KAS14 3464 Joos De Burchgrave contra Noel Lesy. Erfenis van land uit de nalatenschap van 

Gillis De Burchgrave. Staden.
1627 Camere

KAS14/03465 KAS14 3465 Jan Le Crien en consoorten contra Clays Clay. 1626 Camere
KAS14/03466 KAS14 3466 Jacob Michiel en de weduwe van Jan Van Elslande cum suis contra Jan Van 

Elslande. Verkoop van hagen.
KAS14/03467 KAS14 3467 Jan Spitael contra Jaspar Verstraete. Salarissen. 1626 Camere
KAS14/03468 KAS14 3468 Joos Vanden Coutere contra Allardyn Lefevere. Betaling van kosten. 1626 Camere



KAS14/03469 KAS14 3469 Jan Callewaert contra Jacques Cheys. Verklaringen van Lauwers Wyls en 
Danneel Democron, schippers, en van Jan Hingheloo. Levering van bier ten 
huize van Antheunis Bote.

1630 Camere

KAS14/03470 KAS14 3470 Jan Vermeersch ut agit (als pachter van de kasselrijdaalders van Staden) contra 
Simoen Van Dale.

1633 Camere

KAS14/03471 KAS14 3471 Jan Monten contra Pieter Botteau. Proces over dient van de huisvrouw van 
verweerder.

1632 Camere

KAS14/03472 KAS14 3472 Jacques Vulsteke contra Jan Van Eecke. Slagen en verwondingen. 1632 Camere
KAS14/03473 KAS14 3473 Jacques Godschalck contra de pointers van St. Jan. 1648 Camere
KAS14/03474 KAS14 3474 Jacques De Handtpoorter en Jan Van Elstlande contra Joos en Pieter De 

Handtpoorter. Pachtgeschil.
1633 Camere

KAS14/03475 KAS14 3475 Jacques Vanden Broucke contra de weduwe van Lauwers Hoet. Schulden van 
levering van bier.

1633 Camere

KAS14/03476 KAS14 3476 Isenbaert Savate contra Vincent De Febure. Voormezele. Dreef en bomen. 1631 Camere
KAS14/03477 KAS14 3477 Jan Heinderyccx ut agit contra Charles Caudron, eertijds ontvanger van mijnheer 

de Noyelles, heer van Staden, Roosebeke, enz., Opgave van tegoeden op 
verweerder.

1632 Camere

KAS14/03478 KAS14 3478 Jacob Michiel contra Jan Hoet. Opgave van een venditie. 1633 Camere
KAS14/03479 KAS14 3479 Jan De Plaet contra Sanders Verstraete. Herstelling aan de kerk van Kortemark. 

Uitkoop.
? ?

KAS14/03480 KAS14 3480 Jooris Maelstaf contra Mailliaert Spotbeen in St. Jans. Land in Dikkebus. 1617 Vierschaar
KAS14/03481 KAS14 3481 Jacques Van Haverbeke als ontvanger van de zettingen van Roosebeke contra 

...(niet vermeld). Uittreksel uit het handboek van de ontvanger.
1614 Camere

KAS14/03482 KAS14 3482 Jan Pardieu contra Lambrecht Parent. Schuld. 1614 Camere
KAS14/03483 KAS14 3483 Jan De Schildere contra Antheunis Van Heule en Steven De Clercq getrouwd 

met Jacquemijne Van Heule. Renteschuld.
1618 Camere

KAS14/03484 KAS14 3484 Jan Berquien contra Pieter Hacke. Schuld. 1617 Camere
KAS14/03485 KAS14 3485 Jan Senesael contra Pieter De Cherf. Koop. Opgelet: 6 losse documenten. 1627 Camere
KAS14/03486 KAS14 3486 Jooris Bamelis contra Loys Glorie transport van zijn broeder Juliaen Glorie). 

Schuld.
1631 Camere

KAS14/03487 KAS14 3487 Joos De Burggraeve contra Nicolas Caillian. 1629 Camere
KAS14/03488 KAS14 3488 Mailliaert Hardeman contra Frans De Puudt. Verkoop. 1629 Camere
KAS14/03489 KAS14 3489 Jan Minne contra Rogier Lannoote (Lanote). Dienstloon. 1629 Camere
KAS14/03490 KAS14 3490 Jan De Corte contra Matuleyn Six. Koop van mutsaarden. 1629 Camere
KAS14/03491 KAS14 3491 Jacques De Kneuvele (?) contra Jan Temmerman. Schuld. 1630 Camere
KAS14/03492 KAS14 3492 Jacques Letten met volmacht van de weduwe en hoirs van Antheunis Van Arien 

contra Gilles Van Hove. Verkoop van een partij elsland in Rosebeke.
1630 Camere

KAS14/03493 KAS14 3493 Jacques Le Plat contra Jan Van Outryve. Laster. 1627 Camere
KAS14/03494 KAS14 3494 De weduwe van Pieter De Puudt contra de weduwe van Jan Bely (?) Billu (?). 

Koop van hout.
1629 Vierschaar

KAS14/03495 KAS14 3495 Jan Monhuwet ut agit contra Henderyck Billet. Onbetaalde moulage. 1627 Camere
KAS14/03496 KAS14 3496 Jan De Labaye contra Philips Coisne. Schuld. 1628 Camere
KAS14/03497 KAS14 3497 Jan De Ryvelle (De Revel) contra Robert De Zommere (De Somere). Onwettige 

houtkap.
1627 Camere

KAS14/03498 KAS14 3498 Jacques Houckaert ontvanger van de zettingen van Wijtschate contra Franchois 
Vande Woestyne.

1631 Camere

KAS14/03499 KAS14 3499 Joos Lust ut agit contra Jan Hoet en zijn huisvrouw. Vreschuldigde 
brouwersguldens.

1630 Camere

KAS14/03500 KAS14 3500 Jacques De La Fonteyne contra Guilliames Le Compte. Pachtgescil. Zandvoorde. 1630 Camere

KAS14/03501 KAS14 3501 Joos De Burchgrave contra Melchior Dolaeghe (Doolaghe). Schuld van tienden. 1630 Camere
KAS14/03502 KAS14 3502 Jaecques Van Pouiien contra Jan Maesen. Levering van kalk. 1630 Camere
KAS14/03503 KAS14 3503 Pieter Oustyn contra Pieter Passchesone (Paesscheseune). Verkoop van hout. 1630 Camere
KAS14/03504 KAS14 3504 Jan Braem contra Jan Van Elstlande. Opgave van taire gedaan door Braem te 

huize van Van Elstlande.
1631 Camere

KAS14/03505 KAS14 3505 Joosd Gheys contra Maerten Ghys. Schuld. Uittreksel uit handboek. 1629 Vierschaar
KAS14/03506 KAS14 3506 Jan Quidouce (Quidouche) ontvanger van de kasselrijdaalders contra Lioen Vol. 1631 Camere
KAS14/03507 KAS14 3507 Jan De Puudt ut agit contra Jacob Hobbele. Landspacht land eigendom van de 

weduwe van Jan De Vos).
1613 Camere

KAS14/03508 KAS14 3508 Pieter De Vilie contra Jan Proot. Onbetaalde kosten van inwoning. 1613 Camere
KAS14/03509 KAS14 3509 Pieter Cokele contra Guilliames De Turck. Verkoop van lijnzaad. 1620 Camere
KAS14/03510 KAS14 3510 Pieter Barbier (Baerbier) contra Joos De Burggrave. Tairekosten. Uittreksel uit 

handboek.
1620 Camere

KAS14/03511 KAS14 3511 Jan De Labaye contra Pieter De Cherf. Alimentatie geld. 1619 Camere
KAS14/03512 KAS14 3512 Caerle en Antheunis Wibaille contra Pieter De Veltere, curator van het 

geabandonneerde sterfhuis van Frans Fermault. Verkoop van huis, herberg en 
land.

1634 Camere

KAS14/03513 KAS14 3513 Franchois Vande Wiele contra Andreas De Dobbelare (Dobbelaere). Pacht van 
een huis in de Tempelstraat te St. Nicolais.  

1634 Camere



KAS14/03514 KAS14 3514 Passchier Spillewaert contra Andries De Zomere. Pacht van land bij de vijver van 
Dikkebus.

1622 Camere

KAS14/03415 KAS14 3415 Jan Vander Beke en consoorten contra Daniel Parent. Houtkap. 1628 Camere
KAS14/03516 KAS14 3516 Jan Vierlynck koopman en lakensnijder in Menen contra Rogier Dassonneville 

getrouwd met de weduwe van Gilles Pottier. Schuld. Uiitreksel uit handboek.
1626 Camere

KAS14/03517 KAS14 3517 Jacques De Noormandre getrouwd met Mayken Cardinael contra Rougier 
Cardinael. Weespenningen.

1627 Camere

KAS14/03518 KAS14 3518 Jan Maesen contra Walrand Cordier. Koop van een tiende. Opgelet: 2 losse 
stukken.

1627 Camere

KAS14/03519 KAS14 3519 Jan Michiel contra Guilliames Gheldolf. Bierbelasting. Crommenelst in 
Vlamertinge.

1627 Camere

KAS14/03520 KAS14 3520 Jan Vande Voorde contra Pieter Mahieu. Schuld van verweerder aan Pieter De 
Schildere ontvanger van het Belle Gasthuis. 3552.

1628 Camere

KAS14/03521 KAS14 3521 Jan Pynchael contra Adriene, de huisvrouw van Damien Durye. Laster. 1630 Camere
KAS14/03522 KAS14 3522 Noel Lezy contra Guilliames Coorne. Pachtschuld. Roosebeke. 1619 Camere
KAS14/03523 KAS14 3523 Nicolaus Leynaert contra Clays Gouy en Jacques Casier, dischmeesters van 

Wijtschate. Pachtgeschil.
1626 Camere

KAS14/03524 KAS14 3524 Lauwereins Neckebaert contra Willem De Grendele. Pachtbrief. 1618 Camere
KAS14/03525 KAS14 3525 De souverain baljuw van Vlaanderen contra Maerten Cappel. Recht van calangie. 1616 Camere

KAS14/03526 KAS14 3526 Maertin Plantefebure contra Caerle Van Houcke. 1622 Camere
KAS14/03527 KAS14 3527 Ollvier Cordier contra Gheeraerd Vertrise (Vertryse) en consoorten. 1618 Camere
KAS14/03528 KAS14 3528 Jan Van Elstlande en Jacques De Handpoortere contra Joos en Pieter De 

Handpoortere. Staat van goed van Joos De Handpoortere.
1633 Camere

KAS14/03529 KAS14 3529 Jaspart De Roy (Le Roy) contra Pauwels Meeze uit Meuwendamme. Levering 
van hout.

1632 Camere

KAS14/03530 KAS14 3530 Jan De Grendele contra Jan Braem. Boeten van straatschouwingen. 1632 Camere
KAS14/03531 KAS14 3531 Jacques Godstschalck contra Pieter Van Damme. Recht van passage. ? Camere
KAS14/03532 KAS14 3532 Jan Leeman contra Pieter Mahieu. Koop van een koe. 1627 Camere
KAS14/03533 KAS14 3533 De baljuw van de heerlijkheid van Beselare contra Joris De Wilde in Beselare. 

Taxaties.
1626 Camere

KAS14/03534 KAS14 3534 Pieter Vander Meersch contra Pieter De Cocq. Betaling voor de levering van hop. 1610 Camere

KAS14/03535 KAS14 3535 Jan Vicq (De Vicq) contra Michiel Lyefooghe (Liefooghe) en Jan De Puudt. 
Declaratie van porceskosten.

1627 Camere

KAS14/03536 KAS14 3536 Jan De Cocq contra Ondaert Hurtel. Dienstloon. Ook genoemd: Michiel Wame fs 
Robert.

1627 Camere

KAS14/03537 KAS14 3537 Jan Baptiste Bulteel contra Pieter De Cherf. Pachtgeschil. 1630 Camere
KAS14/03538 KAS14 3538 Jacques De Wynt contra Janneken Daten (?) weduwe van Melchior Phlyppe. 

Schuld.
1631 Camere

KAS14/03539 KAS14 3539 Jan Quidouche contra Christiaen Gouy (Gouwy). Onbetaalde zettingen. 1630 Camere
KAS14/03540 KAS14 3540 Maerten Pauwels contra Steven Braem. Verdeling. Eiser was samen met Gilles 

Schoonaert deelsman ten sterfhuize van de weduwe van Steven Braem.
1625 Camere

KAS14/03541 KAS14 3541 Loys en Anthoine De Coincte contra Christiaen Piel (Pyel). Betwisting van beslag 
op bomen en hout.

1625 Camere

KAS14/03542 KAS14 3542 Maerten Cresin (Crechyn) contra Jacob De Poortere kerkmeester van 
Passendale. Dienstloon.

1623 Camere

KAS14/03543 KAS14 3543 Mahieu Salomé contra Joos Minne. Schuld van lijnwaadwerken. 1616 Camere
KAS14/03544 KAS14 3544 Frans Maes contra Michiel Verhamme scribent. Pacht van een niet genoemd 

recht. Opgelet: 3 losse documenten.
KAS14/03545 KAS14 3545 Jacques De Grande contra Charles Caudron. Betaling van een aankoop op een 

venditie.
1631 Camere

KAS14/03546 KAS14 3546 Jan Van Outryve contra Jan Demey. Tairekosten. 1630 Camere
KAS14/03547 KAS14 3547 Jacob Michiel cum suis contra Jan Van Elstlande en Clais Claey. Recht van 

calumme.
1626 Camere

KAS14/03548 KAS14 3548 Jan Van Rapenbusch pachter in Oekene contra Caerle De Vos fs wijlen Jan fs 
Bossaert. Betaling van rechten.  

1626 Camere

KAS14/03549 KAS14 3549 Jan Ytswerdt, waard van een herberg in Komen contra Jan Desramaulx in 
Houthem.

1626 Camere

KAS14/03550 KAS14 3550 Jaecques Vermandere als pachter van de kasselrijguldens van Hooglede contra 
Henderyck Vanden Bogaerde.

1626 Camere

KAS14/03551 KAS14 3551 Jan Wacquet contra Maryn Van Elstlande (voor zijn huwelijk woonachtig te St. 
Jacobs). Kasselrijdaalders.

1626 Camere

KAS14/03552 KAS14 3552 Jan Vande Voorde contra Pieter Mahieu. Schuld van verweerder aan Pieter De 
Schildere ontvanger van het Belle Gasthuis. Zie ook n° 3520.

1627 Camere

KAS14/03553 KAS14 3553 Loys Vander Mersch contra Nicolaes Boom klerk van venditien van de kasselrij. 
Schuld.

1604 Camere

KAS14/03554 KAS14 3554 Allaert Boonaert, Guilliames Van Peene en François De Mey contra Jan Lievens 
cum suis. Testament. Venditie.

1647 Camere

KAS14/03555 KAS14 3555 Antheunis Delarue contra Maryn Den Deurwaerder. Levering van hout. 1654 Camere



KAS14/03556 KAS14 3556 Carel De Vos, getrouwd met de weduwe van Jacques De Bonnet contra Jan 
Gouy. Schuld na verdeling.

1652 Camere

KAS14/03557 KAS14 3557 Pieter Van Renynghe contra Marye Beun fa Jan. Koop van een lijveke. ? Camere
KAS14/03558 KAS14 3558 Loys Van Rykercke (Lykercke) contra Jan Sappaert. Weddenschappen met 

Pieter Lips.
1661 Camere

KAS14/03559 KAS14 3559 De kanunniken van St. Maertens te Ieper contra ontvanger en pointers van 
Geluveld.

1620 Camere

KAS14/03560 KAS14 3560 Louys Lesvecque contra Jan Leynaert. Schuld. 1622 Camere
KAS14/03561 KAS14 3561 Charles Leupe contra Jan Hoflack. Schuld van arbeidsloon. 1664 Camere
KAS14/03562 KAS14 3562 Jonker Philippe Bete contra de weduwe van heer Adriaen Hoys. 1673 Camere
KAS14/03563 KAS14 3563 Caerle Boucquillion contra Pieter Goudenhooft en Jonker Christiaen Boudens als 

borg.
1631 Camere

KAS14/03564 KAS14 3564 Jan Ovyn contra Jan De Gryse. Pachtgeschil. 1616 Camere
KAS14/03565 KAS14 3565 Pieter Vermersch contra Jooris De Cocq. Kosten gemaakt door dienstmeid n.a.v. 

Overlijden bij verweerder.
1668 Camere

KAS14/03566 KAS14 3566 Pieter Vermersch contra Mahieu De Smytter. Schuld. 1668 Camere
KAS14/03567 KAS14 3567 Pieter Van Reenynghe contra Guillem Wannes. Betaling voor de aankoop van 

klederen.
1667 Camere

KAS14/03568 KAS14 3568 Pieter De Backere cum suis contra Andries Van Eecke en consoorten (Pauwels 
Pieren, Andries Vuylsteker, Maryn Van Belleghem). Straatboeten. Vlynckambacht 
in Langemark. Adriaen Rymsdyck genoemd als baljuw. Zie ook 3853.

1667 Camere

KAS14/03569 KAS14 3569 Pieter Breine (Breyne) pachter van een hofstede in Bozeinge,contra Jan Maerten.  
Geschil n.a.v. Einde pacht.

1667 Camere

KAS14/03570 KAS14 3570 Pieter Reynaert contra Pieter Wildermeersch zo hij betrokken is. Pacht van een 
woning in Winnezeele.

1666 Camere

KAS14/03571 KAS14 3571 De prelaat van de abdij van Zonnebeke contra Jacques De Vooght, ridder en 
heer van Zonnebeke. Verpachting van kerk- en dischgoederen.

1669 Camere

KAS14/03572 KAS14 3572 Jan Van Steenstraete contra Jaecques Vermeersch. Namptissement van 
opbrengst van verkoop van vruchten.

1625 Camere

KAS14/03573 KAS14 3573 Joos Nieulaet contra Hubrecht Mizoul (?) als borg van Jacques Claerbault. 1624 Camere
KAS14/03574 KAS14 3574 Jan Desmet contra Ysenbaert Sernatte (?). Obligatie. Verwijzing naar 

condemnatie gegeven voor de Raad van Vlaanderen.
1612 Camere

KAS14/03575 KAS14 3575 Adriaen De Veltere en Jan Nollet contra Jan De Vrient. Schuld van huishuur en 
aankopen op venditie.

1616 Camere

KAS14/03576 KAS14 3576 Jan De Smedt in Passendale contra Jan Vermersch. Betwisting van afwinning tot 
betaling van schulden.

1616 Camere

KAS14/03577 KAS14 3577 Pieter Boute d' Oude, landsman in Zillebeke, contra Adriaen De Veltere, klerk van 
venditien. Tegoed wegens verkoop van een paard.

1623 Camere

KAS14/03578 KAS14 3578 Jan De Revere (?) cum suis contra Allaerdyn Grysperre. Recht om te malen. 1614 Camere
KAS14/03579 KAS14 3579 Ljan Landerwyn contra Alardyn Grysperre. Recht om te malen. 1617 Camere
KAS14/03580 KAS14 3580 Schepenen en zettingaarders van Mesen contra Augustyn Vander Meersch. 

Achterstallige pointingen.
1649 Camere

KAS14/03581 KAS14 3581 Jan Cailliau contra de weduwe van Jan Lauwers. Taks op slijterij. Cleven in 
Langemark.

1649 Camere

KAS14/03582 KAS14 3582 De weduwe van Pieter Goeman contra Frans Baillieul. Schuld. 1649 Camere
KAS14/03583 KAS14 3583 Jan Berquier contra Joos Hacke. Schuld van lijfkoop. 1617 Camere
KAS14/03584 KAS14 3584 Jan Cailliau contra Ollivier Coolsaet. Verkoop van bier. 1650 Camere
KAS14/03585 KAS14 3585 Pieter Thoris en Mahieu Rabaut contra Clays De Puudt. Hofstedeke in Dikkebus. 1622 Camere

KAS14/03586 KAS14 3586 Jacob Michiel contra Guuilliames Van Brielen. Schuld. 1623 Camere
KAS14/03587 KAS14 3587 Jan De Gflandre contra Ollivier Boom. Heerelijkheid van 't Hof te Passe'ndale, 

Schaeghe, etc.
1648 Camere

KAS14/03588 KAS14 3588 Frans Carton contra Jan Bernard De Lannoy. Salaris van een rechtzaak van 
verweerder contra Andries Desramault.

1681 ?

KAS14/03589 KAS14 3589 Robert Delvoye contra Jan Thery. Dienstloon. 1696 Camere
KAS14/03590 KAS14 3590 Joos Vanden Broele cum suis contra Daniel Wybou. 1674 Camere
KAS14/03591 KAS14 3591 Thomas Van Becelaere contra Pieter De Jonckheere, pastoor van Passendale. 

Uitoefenen van naarhede op land. Opgelet: 2 groepen documenten.
1650 Camere

KAS14/03592 KAS14 3592 Alexander De Coene contra Jan Van Hoorne. Executie van een snetentie. 1618 Camere
KAS14/03593 KAS14 3593 Jan Valcke de Jonge contra Michiel Pruust (?) de Jonge. Levering van bomen. 1618 Camere
KAS14/03594 KAS14 3594 Jan De Hoorne contra Mailliaert Spotbeen, Jacob Vercoutere en Jacob De Vos. 

Schuld van landspacht, verzoek tot namptissement.
1619 Camere

KAS14/03595 KAS14 3595 Joos Nieulaet contra Jan De Burchgrave. Rente en verlopen intresten, bezet op 
land in Roselare. Opgelet: 2 documenten.

1611 Camere

KAS14/03596 KAS14 3596 Jonker Jan De Chastelet contra Mahieu Pecquer in Passendale; Schuld van 
landspacht.

1618 Camere

KAS14/03597 KAS14 3597 Jean De Puudt contra Robert De Loffre. Kappen van bomen. 1617 Camere
KAS14/03598 KAS14 3598 Joos De Burchgrave contra Jan Maxselliere (Maxellier). Bsaeythede op land. 1620 Camere
KAS14/03599 KAS14 3599 Jan Ovyn contra Jan De Gryse. Pachtgeschil. 1616 Camere



KAS14/03600 KAS14 3600 Cornelis Letten contra Pieter Spade. Verkoop van een hofstede. Betwisting van 
bevoegdheden.

1640 Camere

KAS14/03601 KAS14 3601 Pieter Van Damme contra Pieter (Gillis?) Salen. Pachtgeschil Poelkapelle. 1643 Camere
KAS14/03602 KAS14 3602 Nicolays Vande Pitte contra Jan De Heurte. Naarhede op land gekocht van Jan 

Fol en, Mahieu Van Isackere.
1644 Camere

KAS14/03603 KAS14 3603 Jan Lohier contra Guilliame Fienet. Pacht van land van Nocila Le Gay en Nicola 
Colbau in Langemark. Deze zaak houdt verband met n° 3604.

1629 Camere

KAS14/03604 KAS14 3604 Jan Logier contra Mr. Jan Vander Stichele Raedt pensionnaris van de stad Ieper. 
Pacht van land in Lagemark. Deze zaak houdt verband met n° 3603. Opgelet: 3 
losse  stukken.

1621 Camere

KAS14/03605 KAS14 3605 Jan Hoet contra Omare Moerman. Schuld. 1618 Camere
KAS14/03606 KAS14 3606 Colbert Reygnout contre de verlaten huisvrouw van Mailliaert Lygneel (Lyngneel). 

Schuld van koop van afslag (?).
1615 Camere

KAS14/03607 KAS14 3607 Jan Ovyn contra Vincent Montoy. Pachtbrief. Ook genoemd: Christiaen Ovyn. 1616 Camere
KAS14/03608 KAS14 3608 Frans De Vleesschauwer contra Pauwels Pattyn. Sallaris. 1680 Camere
KAS14/03609 KAS14 3609 Christiaen Loncamp contra Aernout Descamp. 1623 Camere
KAS14/03610 KAS14 3610 Nicolays Spetebroot contra Vynchent Le Febure. Tafelkosten. 1641 Camere
KAS14/03611 KAS14 3611 Michiel Vulsteke contra Maerten Carlier (Caulier). Verklaring van Pieter De 

Langhe fs Pieter, landsman in Wervik.
1676 Camere

KAS14/03612 KAS14 3612 Anthone DePlancke contra Pieter Van Poillen. 1621 Camere
KAS14/03613 KAS14 3613 Jan Prys contra Medart Ryckasseys. Tairekosten. 1614 Camere
KAS14/03614 KAS14 3614 De heer Pieter Van Wervicke contra Mahieu De Deken. Achterstallen op rente en 

intresten.
1613 Camere

KAS14/03615 KAS14 3615 De weduwe van Maerten Ghys de oude (Margarite Waeghemaeckere) contra 
Jacques Plantefebure. Eigendom van een hofstede van eiseres, uit de 
nalatenschap van haar eerdere man Jooris Van Provyn.

1650 Camere

KAS14/03616 KAS14 3616 Augustijn Deneve pastoor van Zonnebeke contra Charles Tuerloot. 1650 Camere
KAS14/03617 KAS14 3617 Antheunis De Mispelaere contra Rougier Vande Wynckele; gewezen 

zettinghouder van Beselare. Zettingen..
1646 Camere

KAS14/03618 KAS14 3618 Jacques Pareet contra Karel Vercruuce. Weesgelden. 1650 Camere
KAS14/03619 KAS14 3619 Heer en Mr. Wlrandt Tavenier, kapelaan van de Clutte contra Jan De Puudt. 1650 Camere
KAS14/03620 KAS14 3620 Thomas Vandeville (?) contra Pieter Vanden Broele. Gebruik van een hofstede 1650 Camere
KAS14/03621 KAS14 3621 Simoejn Rauwele (Pauwele?) contra Jan Maerle. Pacht van  gersinge. 1648 Camere
KAS14/03622 KAS14 3622 De weduwe van Henderick Grymelpont (Grimmonpres) contra Balthasar Quinten, 

curator van het sterfhuis van Pieter Bonte. Obligatie bekomen bij uitgroting van 
het sterfhuis van Frans Cuyle, vader van eiseres.

1648 Camere

KAS14/03623 KAS14 3623 Loys Le Coincte (Le Cointe) contra Jan Vander Beke. 1618 Camere
KAS14/03624 KAS14 3624 Jonker Joseph De Wree dict Veranneman contra Jonker Roelant Joachim 

Damaryn. Huwelijkscontract tussen verweerder en wijlen Angelicque De Wree, 
overleden zonder descendenten.

1706 Camere

KAS14/03625 KAS14 3625 Balthazar Quinten contra Philippe De Roubais. Restitutie van geleverde 
mutsaarden.

1652 Camere

KAS14/03626 KAS14 3626 De kerkmeester van Passendale contra Guille Le Groulx en consoorten. 
Uitvoeren van werken.

1607 Camere

KAS14/03627 KAS14 3627 Michiel Hughe contra de pointers van Moorslede. Pointingen. 1607 Camere
KAS14/03628 KAS14 3628 Jonkvrouw Margriete Keingnaert contra Jan Van Gheware (Gouware) en 

Antheunis Pillaert. (Jan De Gruutere met volmacht van Caerle Liebrand, borg van 
verweerders).

1606 Camere

KAS14/03629 KAS14 3629 Bartholomieux Leynaert contra Passchier Vande Velde. Schuld van aankoop. 1608 Camere
KAS14/03630 KAS14 3630 De prelaat van Voormzeele contra Jaecques Letten. Betaling van een rente. 1606 Camere
KAS14/03631 KAS14 3631 Blad met 5 nieuwe zaken: 1) Pieter Spade eiser van kosten contra Jan Coopman; 

2)Boudewyn Wacqet contra Joos De Burgrave; 3) Franchois Menssone en 
Ollevier Huissone voogden van Pieter en Gheraert Maes fy Outter, contra Mahieu 
De Prince en Jan ..(?)ulleur; 4) Jan Soenen contra ...(?) Vermersch; 5) Maerten 
Wostyn en Maerten Pauwelyn voogden van de wezen van Cornelis Vermeersch, 
aangaande de weespenningen rustende bij Pieter Vermeersch, Michiel ...(?) 
hemel, Lazmbert Traetsaert, de weduwe Andries ….(?) en Guilliames Van 
Wildermeersch, competerende aan Michiel Liefooghe, getrouwd met de weduwe 
van Cornelis Vermeersch.

KAS14/03632 KAS14 3632 Blad met 2 nieuwe zaken: 1) De weduwe Jacques Logier contra Loys Logier; 2) 
Jan De Revel de oude contra Jan De Vuldre.

1626 Vierschaar

KAS14/03633 KAS14 3633 Beschadigd, waarschijnlijk lijst van nieuwe zaken. 1) Spade contra Guilliame 
...(?)pachter van de Kasselrijguldens van Zillebeke, bij executie van Clays 
Spillebeen, de weduwe Mathys Hoet, Jooris Meterzyn (?), Cornelis Van 
Helslande, Pieter Bonte de jonge, Mathys Hoet, Robert Wames; 2) Cornelis Van 
Elslande contra dezelfde verweerders; 3) Jan Soy eiser van kosten contra Jan 
Bataille; 4) Karel De Forterie contra Jan Desramaulx; 5) Christiaen Vercrusse 
contra Jacob Van Haverbeke.

? ?

KAS14/03634 KAS14 3634 De heer causa officy contra Antheunis Boudry in Zillebeke. Onwettig grazen van 
vee.

1613 ?



KAS14/03635 KAS14 3635 Jacques Dael contra Fieren Torré. Aankoop van hout. 1653 Camere
KAS14/03636 KAS14 3636 Adriene De Grutere contra Margriete Keingnaert. 1606 Camere
KAS14/03637 KAS14 3637 Pierre Bernart contra Rogier Le Cocq. Schuld. 1607 Camere
KAS14/03638 KAS14 3638 Joos Immeloot contra Pieter De Cock. Verkoop van hout. 1605 Camere
KAS14/03639 KAS14 3639 De weduwe van de heer van Hallebast contra heer Ferdinand Van Lichtervelde, 

heer van Vellenaere, enz. Bevoegdheid van baljuw.
1605 Camere

KAS14/03640 KAS14 3640 Jacob Vercruuce contra Carel Ruben. 1607 Camere
KAS14/03641 KAS14 3641 Jooris De Wintere contra Christiaen Anoot. 1602 Camere
KAS14/03642 KAS14 3642 Jan Desmet contra Nicolaes Vermault. 1607 Camere
KAS14/03643 KAS14 3643 Rogier Reynaert (Reinaert) contra Antheunis Pardoen. Verkoop van een ton bier. 

Opgelet: 2 losse documenten.
1603 Camere

KAS14/03644 KAS14 3644 Andries Despins contra Franchois Myle. 1608 Camere
KAS14/03645 KAS14 3645 Boudewyn De Capmaker contra Nicolais Vermault. Gbruik van land. ? ?
KAS14/03646 KAS14 3646 Jan Vanden Bussche contra Jacques en Mahieu Lefebure. Betwisting van 

overeenkomst wegens minderjarigheid.
1607 Camere

KAS14/03647 KAS14 3647 Jan Vander Ark (?) contra de pointers van Roosebeke (Mailliaert Vanderhaghe 
en Jan Proot). Pointingen.

1603 Camere

KAS14/03648 KAS14 3648 Anthone Lecocq contra Andries Blanquaert. Verkoop van land. 1604 Camere
KAS14/03649 KAS14 3649 Chaerke Devrient contra Daniel Vander Strate. Schulden. 1607 Camere
KAS14/03650 KAS14 3650 Gillis Vander Cruse contra -Jan De Puut, de zaak aangenomen hebbende voor 

Arnoult Ryckaert. Verkoop van land.
1608 Camere

KAS14/03651 KAS14 3651 De weduwe van Colaert Maes contra Robert Van Elstlande. Tairekosten door de 
echtgenoot van eiseres.

1608 Camere

KAS14/03652 KAS14 3652 Pieter De Cocq contra Joos De Poortere. Levering van hop. 1608 Camere
KAS14/03653 KAS14 3653 Anthone Seroulters contra Jan De Smet. Landspacht. 1607 Camere
KAS14/03654 KAS14 3654 Jaecquemijne Moens weduwe van Chaerles Vuttendale contra Pauwels 

Ghylebert.
1602 Camere

KAS14/03655 KAS14 3655 Joos De Vrient en Jaspar Vanderhaghe contra Pieter Schilwaert. Koop van hout. 1606 Camere

KAS14/03656 KAS14 3656 Nicolaes Van Dicxmuide contra de weduwe van Nicolaes Michiel. 1604 Camere
KAS14/03657 KAS14 3657 Pieter Van Thouroult contra ontvanger, pointers en zetters van Dikkebus. 1604 Camere
KAS14/03658 KAS14 3658 Antheunis Lecocq contra Willem Verhalle. Verkoop van haver. 1605 Camere
KAS14/03659 KAS14 3659 Jan Senesael contra Rogier Lecocq. 1604 Camere
KAS14/03660 KAS14 3660 Jan Biterinck contra de weduwe van Jan De Dutsche. Bomen. 1608 Camere
KAS14/03661 KAS14 3661 Willem Vande Pitte (schoonzoon van Pierter De Grendele) contra Jan 

Dinghelsche. Schuld.
1608 Vierschaar

KAS14/03662 KAS14 3662 Pieter Caweel (Cauwel) contra Joos Vander Burcht. Pachgeschil. Ook genoemd: 
Jacob Van Driesshe. Opgelet: 2 losse documenten.

1604 Vierschaar

KAS14/06563 KAS14 6563 Christiaen Boudens ut agit contra Isenbaert Chavatte (Cavatte). Pachtgeschil. 1608 Camere
KAS14/03664 KAS14 3664 Prone Theuns (?) weduwe van Adryaen De Mey, contra Jacob Vander Cruce. 

Verkoop en levering van hout.
1604 Camere

KAS14/03665 KAS14 3665 Jan Bulteel contra Franchois Mile. Ook genoemd: Antheunis Cabilliau. 1605 Camere
KAS14/03666 KAS14 3666 Jan Grimoprez contra Jacques Sobry (Sobrys). Dieren. 1605 Camere
KAS14/03667 KAS14 3667 Steven De Lange (Langhe) contra Isenbaert Huughe (Hughe). 1606 Camere
KAS14/03668 KAS14 3668 Ontvanger en pointers van Hollebeke contra Renault Ferryn. 1608 Camere
KAS14/03669 KAS14 3669 Anthone Brussart (Brutsaert ?) contra Poieter Bonte de oude. Dienstloon. 1606 Camere
KAS14/03670 KAS14 3670 Joos Nieulaet en Piter De Brouckere en consoorten contra Jan Van Damme, 

Niclaes Verfaillie, Pieter Huughe, Niclaes Noreel (?), pointers van Moorslede.
1608 Camere

KAS14/03671 KAS14 3671 Andries Neveans contra wildemine Beuns. Verkoop van hout. 1608 Camere
KAS14/03672 KAS14 3672 Jan Van Mulem cirurgijn in Boezinge contra de dischmeesters van Boezinge. 

Overeenkomst van dienstloon.
1605 Camere

KAS14/03673 KAS14 3673 Boudewijn De Capmaker contra Niclaes Vermault. 1607 Camere
KAS14/03674 KAS14 3674 Jacques De Jonghe en Victor Benten contra Vincent Del Heyne. Verkoop van 

taillie op het goed ter Herenthaghe in Zillebeke.
1604 Camere

KAS14/03675 KAS14 3675 Charles Denecker (Denelker ?) contra Jan Loten. Labeur en zaaien van land. 
Ook genoemd: Mayken Van Brabant.

1604 Camere

KAS14/03676 KAS14 3676 Salemon Van Thune contra Nicola Marteleyn. Contract m.b.t. Overname van 
mest.

1606 Camere

KAS14/03677 KAS14 3677 Ignatius De Brune contra de heer baron van Slyps, heer van Moorslede. Levering 
van textielwaren.

1684 Camere

KAS14/03678 KAS14 3678 Glaude Boucquelaix, wijnhandelaar contra Jean Baptiste François de Carnin, 
baron van Slyps wonende te Moorslede. Levering van wijn. Opgelet: met 2 
zegels.

1684 Camere

KAS14/03679 KAS14 3679 Michiel Paulyn (Pauwelyn) contra Jonker Gelaude Grillet en Jonker Pieter Frans 
Van Dixmuyde. Schulden.

1684 Camere

KAS14/03680 KAS14 3680 Hendrick Foucques en Antonette Mesbrugghe contra Joos en Bartholomeus Van 
Gheluwe in Hooglede. Bewaring van brieven en handboeken.

1689 Camere

KAS14/03681 KAS14 3681 Carel De Vos contra Jonker Philippe  Adriaen De Bette. Uittreksel uit handboek, 
levering van bier.

1684 Camere



KAS14/03682 KAS14 3682 Steven Verstraete contra Michiel Inghelrans. Pacht van de kasselrijdaalders van 
Ledegem.

1684 Camere

KAS14/03683 KAS14 3683 Jonkvrauwe Amelberge Jaecqueline Anne (Annez) fa Joos contra Jacques 
Duchastel uit Wijtschate. Eigendom van land.

1684 Camere

KAS14/03684 KAS14 3684 Guilliames Wyncke pachter van de kasselrijdaalders contra Dominicque De 
Caesemaeckere in St. Jacobs. Belasting op slete van wijn.

1683 Camere

KAS14/03685 KAS14 3685 Joos De Floer (De Flor) contra Pieter De Wyntere. Akkoord over het tappen van 
bier.

1651 Camere

KAS14/03686 KAS14 3686 Antheunis Clays fe Jonge contra de Kanunniken van St. Maartens te Ieper. Pacht 
van land en recht op vruchten.

1661 Camere

KAS14/03687 KAS14 3687 Jooris Maelstaf fs Jooris in Voormezele, met volmacht van zijn echtgenote 
Margaretha Hosdey, contra Adriaen De Velter. Verkoop van koebeesten.

Ca 1620 ?

KAS14/03688 KAS14 3688 Cornelis De Vos contra Adryaen De Veltere. Beslag en verkoop van dieren tot 
verhaal van schulden.

1622 ?

KAS14/03689 KAS14 3689 Jan Ovyn contra Guilliames Bigge. Boeten voor afwezigheden op de wacht. 1647 Camere
KAS14/03690 KAS14 3690 Christoffel De Keerle contra Pieter Tourrout. Hagen. 1634 Camere
KAS14/03691 KAS14 3691 De weduwe van Jacques De Moor contra Gillis Beaunon als borg van Jacques 

Vande Wynckele. Voormezele. Kasselrijdaalders.
1680 Camere

KAS14/03692 KAS14 3692 Antheunis De Pouttere contra Jan Vulsteke. Verwijzing naar ander geschil tussen 
eiser en Jacques Stampaert. Ook genoemd: Hubert Quellerie, Salomon De Rave 
en Jacques Coppein.

1635 Camere

KAS14/03693 KAS14 3693 Jan Busschaert contra Jan Van Leynsele (Leinzele). Landspacht. 1648 Camere
KAS14/03694 KAS14 3694 Jan Logier de Jonge met procuratie van Jan Logier, zijn vader, contra Loys 

Logier. Verkoop van twee koebeesten.
1645 Camere

KAS14/03695 KAS14 3695 Jan Crocke contra Clays Clay als borg vanb Andries De Wulf en Jan Van 
Raepenbusch. Pachtgeschil.

1654 Camere

KAS14/03696 KAS14 3696 Jeacqueminken Neufville contra de weduwe van heer Pieter (De) Ghinneberre. 
Pachtgeschil.

1652 Camere

KAS14/03697 KAS14 3697 Jacques Thibault en de weduwe van Nicolays Lammoot (Lanoot) contra Robert 
Baillieul. Betaling aan Lauwereins Brandt.

1652 Camere

KAS14/03698 KAS14 3698 Jan De Grave contra Antheunis Catillion. Schuld, borgtocht. 1651 Camere
KAS14/03699 KAS14 3699 Jan De Beer contra Balthasar Quinten. Successie van Pauwels Tratsaert. Ook 

genoemd: de wezen van Pieter Tratsaert, Jan Beerten getrouwd met 
Jacqueminken Tratsaert..

1651 Camere

KAS14/03700 KAS14 3700 Jan Vuylsteke en consoorten hoirs van Mayken Vuylsteke huisvrouw van wijlen 
Jan Lieman (?) contra Anthenis Thevelyn (Thevelin). Schuld.

1651 Camere

KAS14 3701 Jacob Van Hove contra Jan Gheldolf. Pachtgeschil. 1651 Camere
KAS14 3702 Jonker Joos Wechsteen contra Pauwels Amplunt (Amplins). Pacht van een 

tiende.
1651 Camere

KAS14 3703 Jan Ovyn contra Jacques Van Neste. Staat van kosten. 1652 Camere
KAS14 3704 Jan Pardoen contra Thomas De Caesmaeckere. Levering van een pak lijnwaad. 1652 Camere
KAS14 3705 Jooris De Ghelcke contra Jan De Roy en Steven Braem getrouwd met 

Margaretha Senesael. Ontlasting van een rente.
1651 Camere

KAS14 3706 Jacob Van Dammme contra Franchois Baillieul. Verkoop van mutsaarden. 1650 Camere
KAS14 3707 Jan Van Doorne ut agit contra Jacques Clinckemaille. Schuld. 1651 Camere
KAS14 3708 De weduwe van Pieter Verhaert contra Anthone ….(?). Huishuur. 1682 Camere
KAS14 3709 Jan Herbau contra Adriaen Verbeke in Zillebeke. Salaris van arbeid. 1670 Camere
KAS14 3710 Camille Restael (?) contra Joos Imeloot. Taireschulden. 1604 Camere
KAS14 3711 Jan (Hans) Raecke (Raeke) contra Andries De Zomere. Hofstede in Dikkebus. 1620 Camere
KAS14 3712 Jan De Smet (Smedt) in Passendale contra Jeremias Heuisen (?). Beslaglegging. 1616 Camere

KAS14 3713 Albertus De La Chambre contra Antheunis De Leu. Betwisting van contributie. 1661 Camere
KAS14 3714 Antheunis Van Dooren contra Pieter Peunant (Pennant). Verkoop van 

ameloosen.
1665 Camere

KAS14 3715 Carel Coussemakere contra Jaecques Grispeert. Levering van 
landbouwmateriaal.

1660 Camere

KAS14 3716 Jacques Platevoet contra Jonker Joos Wechsteen. Loon voor werk met paarden. 1651 Camere

KAS14 3717 Joos De Floor contra Pieter De Wyntere. Akkoord tot onderhoud. 1651 Camere
KAS14 3718 Jan Rickebusch contra de weduwe van Jacob Gheraert (later Joos Caura, 

getrouwd met de weduwe. Schulden.
1605 Camere

KAS14 3719 Jan Verbanck contra Jan Moreau. Pacht van de kasselrijdaalders . 1648 Camere
KAS14 3720 Jaecques Ryngo (getrouwd met Catharina Poupart) contra Maryn Van Elstlande. 

Verkoop van bier te Houthem.
1666 Camere

KAS14 3721 Jonker Antheunis De Mandole contra de weduwe en hoirs van Jan Nollet 
(Maerten Michiel, Jan Provoost, Andries Facke, de weduwe van Carel Nollet, 
Jacqueminken Nollet). Eigendom van een partij bos genoemd Clyttebusch in 
Zillebeke.

1645 Camere

KAS14 3722 Jan Bruneyn contra Ollevier Vanden Broucke. Schuld. 1650 Camere



KAS14 3723 Gillis Lefebure contra Pieter Van Overberghe en Jan Deboutte. Venditie door 
Deboutte ten sterfhuise van eiser. Betaling aan Van Overberghe.

1666 Camere

KAS14 3724 Jan Baes contra Pieter De Backere. Verkoop van hommel. 1667 Camere
KAS14 3725 Frans De Mortier (Du Mortier) contra Robert Platteau. Slagen en verwondingen. 1670 Camere
KAS14 3726 Jan De Schildere contra Pieter Vander Gheeste. Pacht van de kerkguldens van 

St. Jan en St. Jacobs.
1622 Camere

KAS14 3727 Jan Ryckewaert contra Mahyeu Rabaut (Rabau). Taireschulden. Zonnebeke. 1622 Camere
KAS14 3728 Jan Vande Velde contra Lieven Van Brabant en zijn echtgenote Janneken 

Grendels. Verkoop van land.
1622 Camere

KAS14 3729 Jan Vande Steenstraete ut agit contra Jacques Vermeersch. Schuld Ook 
genoemd: Jan Michiel, Joos Nieulaet.

1625 Camere

KAS14 3730 Heer en meester Jan Vanden Bussche contra de heer Ollivier Coolsaetals voogd 
van de wezen van Jan Behaegel. Hoogpenningen, wijnpenningen bij een 
verkoop. Opgelet: 2 losse documenten.

1651 Camere

KAS14 3731 Mailliaert Schillewaert contra Jan Lievens, baljuw van Ledegem. Betaling van 
verkoping. Opgelet: 4 losse documenten.

1652 Camere

KAS14 3732 Outter De Kemele contra Jan Blancquaert. Levering van haver. 1651 Camere
KAS14 3733 Jaecques De Codts ut agit (als ontvanger van een altaar in de kerk van 

Langemark) contra Pauwels Van Damme. Schuld.
1650 Camere

KAS14 3734 Pieter Huughe contra de weduwe van Mahieu Merlevede. Verpachting. 1685 Camere
KAS14 3735 Guillielmus Velle contra Jacob Van Haverbeque. Roosebeke. 1603 Camere
KAS14 3736 Jan Senesael, smid, contra Joos De Burchgrave. Salaris voor werk. 1603 Camere
KAS14 3737 Jacqueline De Brouckere, weduwe van Jacques Einsaem, brouweresse te Menen 

contra de huisvrouw van Melchior Baumon. Betaling van bier.
1680 Camere

KAS14 3738 Procedure jegens de procureur generaal voor mijn heer Dubois baljuw te 
Woesten, op het subject van zijn residentie (brief Le Beguen aan Merghelynck, 
raadspensionnaris van de Kasselrij).

1741 ?

KAS14 3739 Jan Pinkeel (Pincqueel) contra Maryn Croquard (Crocquaert). Schulden. 1617 Camere
KAS14 3740 De weduwe van Pieter Bolle contra Pieter Mahieu. Schuld. 1669 Camere
KAS14 3741 Christiaen Baelen, Leynaert d'Ooghe, Pieter Van Overberghe de Jonge, Jan 

Baptiste Donde, Jacques De Cantere, Maryn De Cantere, Lieven Ghysen, 
Guillielmus Vanden Bussche contra de pointers van Zobnnebeke.

1658 Camere

KAS14 3742 De kanunniken van St. Maartens te Ieper contra Jan De Wulf. Pachtgeschil. 
Opgelet: lijst van pointingen in apart document.

1661 Camere

KAS14 3743 Charles De Wilde contra de heer Pieter Frederikx. Pointingen. ? Camere
KAS14 3744 Caerle Maertens contra Jaecques De Vroe. Pachtgeschil. 1660 Camere
KAS14 3745 Adriaen Hoet contra Frans De Swarte. Uittreksel uit handboek. Taireschulden. Ca 1665 ?
KAS14 3746 Caerle De Vos ontvanger van Voormezele contra Michiel Lannoot. Pointingen op 

gepacht land.
1657 Camere

KAS14 3747 Heer en meester Arnoldus Valcke contra Frans De Puyt. Pacht van een hofstede 
van de hoirs van Nicolais van Bambeke in Langemark.

1663 Camere

KAS14 3748 Mahieu Dobbelaere ut agit contra Jacob De Vos. Belasting op bier. 1684 Camere
KAS14 3749 De kanunniken van St; Maartens in Ieper contra baljuw en schepenen van 

Beselare. Bevoegdheidsgeschil.
1684 Camere

KAS14 3750 Guilliames Wyncke contra Carel De Vos. Schuld. 1684 Camere
KAS14 3751 Jan Bogaert contra Louwys Polle. Pacht van een hofstede. 1684 Camere
KAS14 3752 Jonker Frans Alexander Trieste heer van Vroylande contra Jonker Jan Baptiste 

De Carnin, baron van Slyps. Verkoop van een paard.
1684 Camere

KAS14 3753 Laureins Behaeghele contra Joos De Schiettere. 1684 Camere
KAS14 3754 Carel De Vos eiser van kosten contra de hoirs van Jonker Gillis Stalins. Attest 

van overlijden van Gillis Stalins op 24 oktober 1681.
1683 Camere

KAS14 3755 Joos Vervisch contra Antheunis De Jonghe. Taireschulden. 1684 Camere
KAS14 3756 Pieter Ghesquiere contra Pieter Casier. Gebruik van een wagen om fourage naar 

Zillebeke te voeren.
1684 Camere

KAS14 3757 Antheunis Leupe, transport hebbende van de weduwe van Ferdinande Quarrez, 
contra Pieter Mahieu, baljuw van Staden. Verschuldigde huishuur.

1664 Camere

KAS14 3758 Ambrosius D'Hoorne contra Pieter Boutten. Verpachting. 1684 Camere
KAS14 3759 Frans Cobbaert contra Jacques Provost (Provoost) als borg van Christiaen Van 

Bambeke. Schuld.
KAS14 3760 Rogier Pattyn contra Anthoine Onraet (Onraedt). Kasselrijdalders. 

Bevoegdheidsgeschil.
1684 Camere

KAS14 3761 Pieter Huughe contra Michiel Delcocq. Pachtschulden. De documenten zelf 
vermelden de naam Baveman of Beuman.

1684 Camere

KAS14 3762 Maerten Orein (?) contra Philippe Broucke. Garrantie. 1684 Camere
KAS14 3763 Jan Merris contra Ollivier Mortier. Landspacht. Passendale. 1684 Camere
KAS14 3764 Guilliame Hughe (Huyghe), brouwer te Hooglede contra Joos Capelle in 

Hooglede. Schulden van levering van bier.
1684 Camere

KAS14 3765 Frans Coutteel contra Margaretha Syx in Komen, echtgenote van Jan Baptiste 
Warlop. Kosten, schaden en intresten.

1684 Camere

KAS14 3766 Mahieu Casier contra Jacques Keingnaert (Kenaert). Opgave van tegoeden. 1684 Camere



KAS14 3767 Philippe Desmazière ontvanger van de disch van Beselare in 1680 contra 
Guilliames Pauwels. Ook vermeld: Pieter Van Dyckele en Jan Pauwels. Verloop 
van renten.

KAS14 3768 Michiel Decocq contra Pieter Huughe. Taireschulden. 1684 Camere
KAS14 3769 Ignatius Roelant contra Antheunis De Jonghe. Schulden van levering van 

draeven (?).
1684 Camere

KAS14 3770 De hoirs van procureur Vander Meersch contra de weduwe van heer en mr. 
Jooris Frans De Carpentier. Sallaris.

1684 Camere

KAS14 3771 Pieter Van Pouillie contra Antheunis Figier. Schuld voortkomende uit een staat 
van goed.

1684 Camere

KAS14 3772 Antheunis Herrewyn contra de weduwe van Jacques De Jobghe cum suis. 
Afwikkeling van een sterfhuis. Ook genoemd; Joos Spinnewyn en de weduwe van 
Jacques Casier.

1684 Camere

KAS14 3773 Andries De Witte contra Pieter Metsu. Pachtgeschil. 1660 Camere
KAS14 3774 Carel Van Docke (Verdocke ?) contra Daneel Savate. Gebruik van een hofstede. 1664 Camere

KAS14 3775 De heer de Thiennes, baron van Montigny contra Jonker Jan Eustaes de 
Burghem. Borgstelling

1663 Camere

KAS14 3776 Antheunis De Leu contra Jan De Clercq fs Chaerle. Pachtgeschil. 1660 Camere
KAS14 3777 De eerwaarde moeder Ancilla van de Anonciaten te Brugge contra Pieter 

Goudeseune als voogd van de wezen van Jacques Leupe. Verloop van een 
rente.

1663 Camere

KAS14 3778 De Kanunniken van St. Maartens te Ieper contra Cornelis Verleulen (Vermulen) fs 
Cornelis, getrouwd met Margriete De Nocq (?). Uittreksel uit poortersregister van 
1160.

1660 Camere

KAS14 3779 Joos Vervisch contra Antheunis De Jonghe. Vergoeding van labaurwerk, 
ondermeer op land in Voormezele genaamd de Kaesnet.

1684 Camere

KAS14 3780 Antheunis Cruyssaert contra Antheunis Thevelyn en Pieter Facompre (?). 
Pachtgeschil.

1663 Camere

KAS14 3781 Andries Lefebure contra Chaerles Willemot. Reparaties. ? Camere
KAS14 3782 Anthone Leupe contra Baljuw en Schepenen van Voormezele. Dienstloon. 1660 Camere
KAS14 3783 Chaerles De Wilde contra Pieter Frederyckx. Pacht van pointingen en tienden. 

Opgelet: 2 losse documenten.
1664 Camere

KAS14 3784 Clays De Scheemaeckere contra Michiel Michiel. 1655 Camere
KAS14 3785 Carel De Meersseman contra Jan Goemaere. Taireschulden. 1663 Camere
KAS14 3786 Caerle Pacquet contra baljuw, en schepenen van Nederwaasten. Betwisting van 

pointingen.
1662 Camere

KAS14 3787 De heer kanunnik Hanneroy van St. maartens te Ieper contra Guilliames Van 
Meenen. Staden. Betaling van de koop van een schuur.

1662 Camere

KAS14 3788 Pieter De Veltere contra de pointers en zetters van Beselare. Dienstloon als 
pointer.

1666 Camere

KAS14 3789 Pauwels Liebaert contra de weduwe van Jacques De Codts, gewezen ontvanger 
van Langemark. Schuld.

1669 Camere

KAS14 3790 Pieter Damman contra Jouffrauwe de weduwe van Jonker Jaecques Van 
Dixmuyde. Borgtochten.

1666 Camere

KAS14 3791 Pieter Wostyn en consoorten contra de weduwe van heer Jacques Van Arne 
(Aerne). Eigendomstitel van land, verdeling van kosten.

1666 Camere

KAS14 3792 Philippe Legrange contra Pieter Costenoble. Vergoeding voor bijstand in ziekte. 1669 Camere
KAS14 3793 Jonker Pieter De Bryaerde heer van Berianvoorde (?), Halewijn, etc., contra 

baljuw en schepenen van Voormezele. Pachtgeschil.
1669 camere

KAS14 3794 Passchier Marschelein contra Joffrauwe de weduwe van heer en mr. Antheunis 
Cobbaert. Pacht van een hofstede en land.

1671 Camere

KAS14 3795 Pieter Maricau contra de hoirs van Clays Parmentier. Geleden schade en 
onkosten.

1670 Camere

KAS14 3796 Pieter Plantefebure als schout van de heerlijkheid van Courby contra Pieter 
Timmerman. Verdeling van boeten van straatschouwingen.

1666 Camere

KAS14 3797 Pieter Steen contra Jan Van Lauwe (Van Lau). Taireschulden. 1672 Camere
KAS14 3798 Quynten Ghys hoir van wijlen Ollivier Witroot contra de weduwe van Jonker 

Ghilain van Dixmuyde. Schulden van levering van bier.
1665 Camere

KAS14 3799 De pointers van Beselare contra Guilliames Pauwels. Fout bij pointingen. 1666 Camere
KAS14 3800 Pieter De Backere contra Jan Baptiste De Brouckere. Betaling van bier. 1670 Camere
KAS14 3801 Pieter Van Lichtervelde (heer van Beaurewaerde) contra de pointers van St. Jan. 

Uittreksel uit pointingboek.
1666 Camere

KAS14 3802 Pieter De Backer cum suis contra Andries Van Eecke cum suis (Pauwels Pieren, 
Zadriaen Vuylsteke en Maryn Van Belleghem). Sraatboeten Vlynckambacht in 
Langemark. Zie ook 3568 en 3852.

1668 Camere

KAS14 3803 Nieuwe zaak: Passchier Parret causa uxoris contra Ollivier Parent. 1670 Camere
KAS14 3804 Pieter Van Houcke contra Andries De Blauwe. Taireschulden. 1674 Camere
KAS14 3805 Jonker Philippe De Bette contra de Eerwaarde Moeder van de Penitenten van 

Nieuwpoort. Bezetting van een rente, land in Staden. Zie ook 3835.
1673 Camere



KAS14 3806 Pieter De Baluwe contra de weduwe van Rougier Stalins. Bevat staat van goed 
van Cathelyne Tytgat, in 1646 overleden poorteres van Kortrijk in Lendelede, met 
als houder Rougier Stalins, en kinderen Joos, Catharyne, Tanneken en Janneken 
Stalins.

1667 Camere

KAS14 3807 Pieter Vande Pitte contra hoofdman en pointers van Ledegem. Logementskosten. ? Camere

KAS14 3808 Pieter Vermeersch contra Pieter Poullie. Taireschulden. Ca 1662 Camere
KAS14 3809 Pieter Salomé contra de schepenen van Roosebeke. Namptissement van 

verlopen renten ten gunste van het sterfhuis van Jan Van Hollebeke.
1668 Vierschaar

KAS14 3810 Pieter Van Houcke getrouwd met de weduwe van Jan Lauwers contra Pieter 
Damman. Openstaande schulden.

1671 Camere

KAS14 3811 Jonker Pieter Bommaere heer van Kemmel contra Jacques Thevelyn. 
Pachtgeschil.

1669 Camere

KAS14 3812 Pieter Van Lichtervelde, heer van Vellenaere contra hoofdman en pointers van 
Boezinge en andere crediteuren van Antheunis Claeys (pachter)en Gheeraert 
Hebbelincx medegevoegd. Schulden. Oorlogsschade.

1671 Camere

KAS14 3813 Pieter Breine contra Jan Maerten (Maertens). Pachtgeschil. 1670 Camere
KAS14 3814 Heer Pieter Van Lichtervelde heer van Vellenaere, Beaurewaere, etc., contra 

hoofdman en pointers van Zillebeke. Betwisting van pointingen.
1666 Camere

KAS14 3815 Pieter De Backere cum suis contra hoofdman en pointers van Langemark. 
Betwisting van pointingen.

1667 Camere

KAS14 3816 Pieter De Groote contra Frans De Bie. Schulden. 1672 Camere
KAS14 3817 Pieter Robaeys contra Pieter De Roullé. Laster. 1671 Camere
KAS14 3818 Philippe Van Robaeys de Jonge contra Ghelaude Haesebrouck. Schuld van 

levering van hooj.
1673 Camere

KAS14 3819 Pieter Van Houcke contra Andries De Blauwe. 1671 Camere
KAS14 3820 Jonker Pieter De Briaerde contra baljuw en schepenen van Voormezele die de 

zaak hadden overgenomen van Maryn Demuynck. Verkoop van land in 
Voormezele om achterstallige pointingen en zettingen te verhalen.

1669 Camere

KAS14 3821 Pieter Glassant (Glacant) contra Pieter Berck ontvanger van Komen Buiten en 
Mesen. Logement van paarden.

1663 Camere

KAS14 3822 Pointers van de kapitels van Kemmel contra Jan Veranneman. 1667 Camere
KAS14 3823 De prieuse van het St. Jans Gasthuis te Wervik contra Jaecques Quynten. 

Landspacht. Prijsie.
1671 Camere

KAS14 3824 De pointers van Beselare contra Pieter en Guilliames Pauwels. Pointingen. Zie 
ook 3835.

1666 Camere

KAS14 3825 Pieter Van Renynghe, kleermaker, contra Maeycken, de dochter van Jan Sys. 
Aankoop van een lijveke.

1670 Camere

KAS14 3826 Pieter Wildermeersch contra Jaecques Tetillion. Landspacht, herstellingen aan 
gebouwen.

1669 Camere

KAS14 3827 De pointers van Beselare als eisers in formeel garrant contra Guille Pauwels, 
gewezen ontvanger van Beselare. Verwijzing naar dagvaarding van de eisers 
door Jan Van Wel en Bartholomeus Beke over dienstloon en tairekosten.

1666 Camere

KAS14 3828 Pieter De Backere contra Adriaen Vuylsteke cum suis. Onkosten. 1668 Camere
KAS14 3829 Pieter De Leu contra Maerten Maerten. Verkoop van strooi. Tekort. 1666 Camere
KAS14 3830 Philippe Fonteyne contra Jaecques Baert. Cessie van actie. Ook genoemd Maryn 

Pieren.
1669 Camere

KAS14 3831 Jonker Pieter De Bryaere heer van Halewijn, etc., contra Maryn De Munck (De 
Mynck). Pacht van een hofstede in Voormezele.

1669 Camere

KAS14 3832 Pieter Wincke (Wyncke) contra Michiel De Cocq. Pachtgeschil, overdracht van 
pacht.

1664 Camere

KAS14 3833 Pieter Van Thichem (Van Tychem), pachter van de Bloethiende in Langemark 
(die competeert aan de pastoor van Langemark) contra Clays Van Damme. 
Belasting op slachten van zwijnen.

1667 Camere

KAS14 3834 Pieter Van Costenoble contra Jan De Leu. Pilkem in Boezinge. Brouwerijallaam. 
Getuigenissen van Augustijn Lammere, brouwer te Boezinge, en Albertus Del 
Baene, herbergier.

1677 Camere

KAS14 3835 De pointers van Beselare contra Pieter en Guilliames Pauwels. Fout bij 
pointingen. Zie ook 3824.

1666 Camere

KAS14 3836 Pieter Knockaert contra Pieter Steen. Pachtgeschil. ? Camere
KAS14 3837 Philippe De Cerf en jonker Walter de Wasquehal contra Sieur Frans d'Allaeys. 

Vermeende verkoop van land van eiser door verweerder.
1674 Camere

KAS14 3838 Pieter Lavae eiser bij formeel garrant contra Mailliaert Baelen. Pacht van een 
hofstede.

1668 Camere

KAS14 3839 De pointers van St. Jans contra Christiaen Spillaert. 1671 Camere
KAS14 3840 Pieter Carpentier contra Jooris Beun. Opgave van boterverkopen. 1666 Camere
KAS14 3841 Pieter De Man contra Jaecques Odent. Belasting op slijterij. 1672 Camere
KAS14 3842 Pieter Pissonier contra Jan Pissonier. Verschot van geld om een paard te kopen. 

Afrekening.
1669 Camere



KAS14 3843 Pieter De Velaere, heer van Zandvoorde, etc., contra baljuw en schepenen van 
Komen Buiten. Discussie aangaande de overdracht van een proces tussen eiser 
en Marie Delvoye, weduwe van Salemoen Beerten.

1667 Camere

KAS14 3844 De pointers van Zonnebeke contra Pieter Mahieu fs Lucas, ontvanger van de 
zettingen van Zonnebeke in 1655-1656. Betwistinh aangaande een rekening 
(volledige rekening bijgevoegd).

1667 Camere

KAS14 3845 De heer prelaat van de Abdij van Zonnebeke contra Mijnheer Jaecques De 
Vooght ridder heer van Zonnebeke. Procedurefout bij verpachting van land.

1669 Camere

KAS14 3846 Mailliaert De Quicke (De Quiecke) landsman en pachter in Vlamertinge, contra 
Mailliaert Vande Casteele en zijn borg Frans Modry. Verlies van een koe.

1646 Camere

KAS14 3847 Pieter Hacx (Haecx) contra Wouter Lauwers. Getuigenissen van Cornelis Ostyn, 
landwerker te Langemark en Ghelein De Hoorne, ook landsman in Langemark. 
Zwaar beschadigd.

? Camere

KAS14 3848 Carel De Swarte contra Jaecques Dael. Schuld. Beschadigd. 1653 Camere
KAS14 3849 Carel De Cock ut agit contra Daneel Savate. Proceskosten. 1653 Camere
KAS14 3850 Marie Luyck (Luuck, Luck) contra Guilliames Schoonbaert (Sombaert).  1668 Camere
KAS14 3851 Pieter Reynaert contra Pieter Wildermeersch korporaal van de wacht te 

Voormezele. Met getuigenissen van Maryn Van hee fs Pieter, Frans Baelen fs 
Jan en Frans De Meersseman fs Jan.

1666 Camere

KAS14 3852 Pieter De Backere contra hoofdman en pointers van Langemark. 1667 Camere
KAS14 3853 Pieter De Backere cum suis contra Andries Van Eecke en consoorten (Pauwels 

Pieren, Adriaen Vuylsteke, Maryn Van Belleghem). Zie ook 3568 en 3802.
1664 Camere

KAS14 3854 Pieter Dauchy contra Jan Maerten. Schuld. 1670 Camere
KAS14 3855 Paulus Pieren contra Lieven De Rommelaere. Boete wegens afwezigheid op de 

wacht.
1665 Camere

KAS14 3856 Pieter De Wincke contra Michiel De Cocq. Schulden. Ook genoemd: Carel De 
Vos.

? Camere

KAS14 3857 Joos Cuvelier contra Herreman De Francq. Levering van graan. Met 
getuigenissen van Andries De Back fs Germain, meestermetser in Ieper, en van 
Pieter L'Evesque fs Michiel, ook meestermetser in Ieper.

1668 Camere

KAS14 3858 Antheunis Onraet contra Salemoen Van Robays. Met getuigenissen van Gheleyn 
Mannes, amman te Passendale, en Philips Roose, gewezen aasitent van de 
eiser te Ieper.

1667 Camere

KAS14 3859 Jan Baptiste Beun contra Frans Goudeseune en consoorten. Recht op grote 
uitvaart.

1673 Camere

KAS14 3860 Jacques Ghylein (Ghelein) over zijn huisvrouw contra Jan Ooghe. Laster en 
beledigingen.

KAS14 3861 Jeronimus De Torrillie (de Thorelle) contra Jaecques Baelen. Slijten van bier op 
trouwfeest.

1676 Camere

KAS14 3862 Pierre Plaenoot (? Plaenoen?) contra Benoist van Alderweerelt, getrouwd met de 
weduwe van Guille Merlevede.

1696 Camere

KAS14 3863 Jan Sobry contra Clays Morise. Zie ook 3888. 1676 Camere
KAS14 3864 De heer Pieter d'Amman contra de weduwe van Jonker Jacques Van Dixmuide 

(Leonora Du Chastel).
1665 Camere

KAS14 3865 Jooris Caproen transport hebbende van Jonker Gilliames Zagrarus (Sacharus?) 
heer van Virguses (?) contra Philips Adriaen De Bette, heer van Triole, enz. 
Landspacht.

1674 Camere

KAS14 3866 Geraert De Mulder contra Pieter De Conynck. Schuld. Ook genoemd: de weduwe 
van Pieter De Cherf, Maerten Plantefebure.

1627 ?

KAS14 3867 Attestatie door Jacques Verbare, klerk van de uitwonende poorters van Ieper, 
attesteert dat Gillis Ramoen fs Mailliaert, als poorter van Ieper staat ingeschreven 
onder Vlamertinge..

1623 ?

KAS14 3868 Guilliames Van Elstlande contra Chaerles Ferryn als borg van Rougier Cuvlier. 
Gebruik van land.

1622 Camere

KAS14 3869 Gheeraert Becquaert contra Jan Fremault. 1625 Camere
KAS14 3870 Guilliames De Fraye ontvanger van pointingen en zettingen van Passendale 

contra Pieter Thibault als borg van Jan Van Doolaghe.
1624 Camere

KAS14 3871 Gillis Bouchillioen contra Joos Soenen. Betwisting aangaande de koop van een 
herberg in Poelkapelle. Zie ook 3891.

1624 Camere

KAS14 3872 Gillis Nauwinck contra Jacob Geeraert getrouwd met de weduwe van Pieter 
Nauwinck (Anthonette Moraers (?). Passendale. Met staat van goed van Pieter 
Nauwinck. Met mooi gezegeld document.

1623 Camere

KAS14 3873 Gheeraert De Vos contra Jan Navegheer, amman. Verwijzing naar uitspraak ten 
gunste van Pieter Oussen (?) Adriaen Crayelinck, voogden van de wezen van 
Maryn Maes, en ten laste van Willem De Turck.

1612 Camere

KAS14 3874 Gheleyn De Corte contra Jan Du Ponet. Schuld. 1617 Camere
KAS14 3875 Guille Le Compte contra Jan Del Cambre. Schuldbekentenis. 1616 Camere
KAS14 3876 Gheeraert De Bailleul contra Simoen Senesael (Synnesael). Loonwerk. Zie ook 

3912.
1608 Camere

KAS14 3877 Jonker Guilliames Wouters, heer van Hallebaste contra Adriaen Herreman. 1629 Camere



KAS14 3878 Gillis Lebaert contra Claeys Claeys (Clays Clay) amman van de Zaele. Uitvoering 
van een condemnatie ten laste van Jean Beecquaert landsman in Wijtschate.

1626 Camere

KAS14 3879 Gheeraert Beecquaert contra zijn schoonzoon Jan Framault in Boezinge. 
Schulden.

1624 Camere

KAS14 3880 Gillis Vanhove contra Jan Stoet. Levering van hout. 1618 Camere
KAS14 3881 Inghelram De Gryse contra Jacob Vlamynck. Pacht van een tiende op land van 

verweerder in Passendale.
1619 Camere

KAS14 3882 Gheleyn Huughe (Hughe) contra de weduwe van Gillis Potteur. Schulden. 1624 Camere
KAS14 3883 Glaude Louis de Gaillier contra Pierre Frans Van Dixmuide. Ook genoemd: 

Michel Paulyn.
1685 Camere

KAS14 3884 Jacques Ferrin (Ferrix) contra Pierre Gheselen. 1687 Camere
KAS14 3885 Frans Heusele contra Philippe Du Bois. Pachtgeschil. 1643 Camere
KAS14 3886 Jan Baptiste De Visch, ridder, heer van Nieuwenhove, contra Charles Goris. 

Verkoop van hout en vruchten.
1676 Camere

KAS14 3887 Joos Soenen contra Antheunis Steenkiste. Beplanting op pachtland. Ook 
genoemd: getuigen Maryn Stalen en Jacob Reuse.

1676 Camere

KAS14 3888 Jan Sobry contra Clays Morise (Meurisse). Zie ook 3863. 1675 Camere
KAS14 3889 Jaecques Van Thuyne contra Jan Sobry. Schulden. 1675 Camere
KAS14 3890 Jan Guesquiere contra Roelant Clays, getrouwd met de weduwe van Philips 

Guesquiere. Afrekening van weespenningen.
1674 Camere

KAS14 3891 Gillis Bouchillioen (Boucquillioen) contra Joos Soenen. Zie ook 3871. 1625 Camere
KAS14 3892 Guilliames Vande Pitte, pachter van de moulage in St. Jan in 1620,  contra Jan 

Vande Varde (Vorde?).
1621 Camere

KAS14 3893 Guilliames Vande Pitte contra Mahyeu Maerten. Wijnbelasting. 1618 Camere
KAS14 3894 Gerard Bequaert (Bekaert) contra Robert Wampe. Schuld (met uittreksel uit het 

handboek van wijlen Jan De Duutsche. Zie ook 3917.
1620 Camere

KAS14 3895 Gheleyn Kesteman contra Jooris Boers. Schulden. 1611 Camere
KAS14 3896 Guilliames Le Compte contra Jonker Chaerles de Velaere. Pachtgeschil venditie, 

gevangenisstraf. Zie ook 3936.
1618 Camere

KAS14 3897 Heyman De Woest contra Marcx Van Locre. Pachtgeschil. 1618 Camere
KAS14 3898 Ghelaude De Nieufville (Nieuville) contra Rogier De Cocq. Wederzijdse schulden. 1608 Camere

KAS14 3899 Meester Hendric de Codt ut agit contra Jan Spinnewynt fs Jacob. Pacht van land. 1624 Camere

KAS14 3900 Liquidatie tussen Guilliames Vande Pitte en Pieter Schilelwaert. Documenten 
aangaande de herberg De Swaene op de plaatse van Roosebeke. Genoemd; 
Pieter Schillewert, Guilliames Vande Pitte, Hansken Glorie. Niet duidelijk over 
welk proces het gaat.

1612 ?

KAS14 3901 Guilliames Du Bois, biertapper met vijf kinderen in de herberg Ter Eecke te 
Wervik, contra Jan Vanden Bogaerde. Schuldverlichting.

1609 Camere

KAS14 3902 Ghislain Ameloos contra Guilliames vander Camere. Met schepenakte van 
Antwerpen, comparanten Thomas Nyeupoort, koopman, Ghyselbrecht Vander 
Perre, brouwer, en Coasmaes Dyck, alle in Antwerpen.

1616 Camere

KAS14 3903 Gheleyn Bartier contra de weduwe van Pieter Damman. 1627 Camere
KAS14 3904 Hendric Vanden Berghe contra Willem Pladys. Afwinning van landen. 1612 Camere
KAS14 3905 Guillebert De Mieles contra Fermyn Peschueur (Peschieur). Schulden. ? ?
KAS14 3906 Guillielmus Gheeraert contra Maerten Verhouwe (Van Hove?). Roosebeke. 

Schulden.
1617 Camere

KAS14 3907 Guilliames Samyn, pachter van de brandewijn te Moorslede, contra Jan Vanden 
Bogaerde.

1622 Camere

KAS14 3908 Gheleyn Huughe contra Antehunis Flameng (Flamein). Schuld. 1616 Camere
KAS14 3909 Gillis Le Dou contra Guilliames Le Comte. Schulden. 1616 Camere
KAS14 3910 Guilliames Estaes (Staessen) contra Noel de Neufville. Werken. 1615 Camere
KAS14 3911 Huughes De Noyelles, ridder, heer van Staden, Dentergem, het Hof te 

Roosebeke, Heyde, Kneckenburgh, enz. contra Paul De Nyeukercke. Schuld.
1610 Camere

KAS14 3912 Gheeraert De Baillieul contra Simon Senesael. Loonwerk. Zie ook 3876. 1608 Camere
KAS14 3913 Guilames (Gheleyn) De Corte contra Clays Van Elstlande. Schade aan bos te 

Staden en Roosebeke.
1614 Camere

KAS14 3914 Guilliame Vande Pitte contra Pieter Schillewaert. Pachtschulden van Mahieu 
Saleme.

1612 Camere

KAS14 3915 Gillis Moreau contra Nicolais De Brume. Schulden. 1623 Camere
KAS14 3916 Heyman De Woest contra Steven Van Elstlande. Schuld. 1612 Camere
KAS14 3917 Gherard Bequaert contra Robert Wamme. Zie ook 3894. 1620 Camere
KAS14 3918 Hans Gheleyn contra Gillis Van Hove. Taireschulden. 1617 Camere
KAS14 3919 De heer van Vynderhoutte, Jonker Guille Wouters heer van Hallebast met 

procuratie over hem agierende, contra Jacques Liebaert, last hebbende van de 
proost van Voormezele. Pachtschulden.



KAS14 3920 Gabriel Cauwe, messagier van de Zaele en de Casselrie van Ieper contra de 
ammans van dezelfde Zaele en Casselrie. Met getuigenissen van Michiel Vander 
Werfve, Jacques Van Haverbeecke en Jan Vander Beecke.

1618 Camere

KAS14 3921 Heer en meester Gilllis Navegheer copntra Jonker Pieter De Cherf. Contract. 
Zillebeke.

1625 Camere

KAS14 3922 Guilliames Van Elstlande contra Chaerles Ferryn. Nalatenschap van Jan Vander 
Mersch.

1623 Camere

KAS14 3923 Gabriel Cauwe contra Pieter Vanden Berghe. Schulden na venditie. Ook 
genoemd; Jan De Cuypere. Opgelet: 2 losse documenten.

1609 Camere

KAS14 3924 Willem Gheeraert contra Joos Van Damme. Schulden. 1620 Vierschaar
KAS14 3925 Carel Hallinck contra Gheleyn Huughe (Hughe). Schulden van levering van bier. 1613 ?
KAS14 3926 Jonker Hieronimus Hicx contra Jacob Vercruuce. Schulden wegens de koop van 

hout en stenen. Mesen. Ook geneomd: Michiel Vander Werfve.
1614 Camere

KAS14 3927 Gheeraert Beecquaert contra Jan Fremault. Verkoop van land. 1622 Camere
KAS14 3928 Gheleyn Huughe contra Michiel Vanden Berghe. Taireschulden. 1623 ?
KAS14 3929 Guilliames De Wyndt contra Pieter De Cock in Boezinge. Pacht van de 

visscherie. Verwijzing naar pachtbrief van 1608. Opgelet: 2 losse documenten.
1609 Camere

KAS14 3930 Ghelein Ameloos contra Lauwereyns Metsy procuratie hebbende over Jacob 
Pieterssonne vander Muelene.

1615 Camere

KAS14 3931 Gillis De Cuppere (De Kuppere) contra Lyoen Hopsomere. Onwettige kap van 
bomen.

1625 Camere

KAS14 3932 Jonker Guiulliames Wuaters heer van Hallebast contra Adriaen Herreman. 
Verkoop van een meersch.

1624 Camere

KAS14 3933 Gillis Nemegheer fs Pieters contra Jonker Pieter De Cherf heer van Hondschote. 
Verkoopcontract.

1625 Camere

KAS14 3934 Ghelein Lancan (Lancamp) contra Athone Coucke. 1612 Camere
KAS14 3935 Gheeraert De Vos contra Jan Navegheer. Verkoop van dieren. Met document van 

de stad Waasten.
1612 Camere

KAS14 3936 Guillame Le Comte contra Jonker Chaerles de Velaere heer van Elstlande. Zie 
ook 3896.

1618 Camere

KAS14 3937 Guilliame Gherardt contra Huughe Vermeersch. Schuld. 1617 Camere
KAS14 3938 Gabriel Cauwe contra de amman van de Zaele en de Casselrie van Ieper. 

Daging.
1618 Camere

KAS14 3939 Hendric De Codt contra Frans Monten. Wijtschate. Verschuldigde landspacht. 
Beslag.

1622 Camere

KAS14 3940 Georgius Van Houcke, pastoor van Zillebeke, contra Clays Clay van Zillebeke. 
Verzoek tot borgstelling. Zwaar beschadigd.

1622 Camere

KAS14 3941 Heyman De Woest amman van de kasselrij contra Steven Van Elslande. 
Biertaksen. St. Jacobs.

1612 Camere

KAS14 3942 Gheerard Becquart contra Pieter Wimeaux (Wimmeaulx). Pacht van een 
behuisde hofstede in Verlinghem en Wambrechies.

1616 Camere

KAS14 3943 Gillis Vercruuce contra Jan De Puudt. 1608 Camere
KAS14 3944 Gerard Becquart contra Robert Wame (Robbert Wames). Borgstelling voor pacht van 

imposten door Jan De Duutsche.
1621 Camere

KAS14 3945 Gerard Becquart (Bekaert) contra Jan Fremaut. 1623 Camere
KAS14 3946 Ghelein Kesteman contra Jooris Boeys (Boys). Zekerstelling, namptissement. 1621 Camere
KAS14 3947 Hans Ghelein contra Andries Van Recke. Schulden van taire. 1617 Camere
KAS14 3948 Gysele Van Moenene contra Clays Ryckaerys (Ryccaseys). Eigendom van een 

eik op de hofstede bewoont door Andries Hosten.
1610 Camere

KAS14 3949 Hans Ghelein Jacob Vlaminck. Schulden van taire. 1617 Camere
KAS14 3950 Gheleyn Ameloos contra Jacob Pietersse vander Muelene. Sterfhuis van Jan 

Vander Camere fs Jan.
1615 Camere

KAS14 3951 Pieter Langilles contra Gheleyn Capron (?). Borgstelling. 1621 Camere
KAS14 3952 Jacques De Codt contra Ohuilips Van Hauwaert getrouwd met de weduwe van 

Jan Lauwers. Leveringen van bier.
1651 Camere

KAS14 3953 Gheeraert De Clercq contra Pauwels Vuulsteke. Schulden. Opgelet: 2 losse 
documenten.

1619 Camere

KAS14 3954 Gheeraert Verlynde contra Franchois Monten. Verkoop van een paard. 1617 Camere
KAS14 3955 Ferdinande Van Lichtervelde heer van Vellenaere contra Jan Clay. Pachtgeschil. 1610 Camere

KAS14 3956 Guilam Loncamp contra Antheunis Coucke. Huur van paarden om land te 
labeuren.

1612 Camere

KAS14 3957 Guilliame Dancoisne, baljuw, belast met de ontvangst van de kerkassisen van 
Boezinge, contra Jan Hoet. Logies achter de herberg Den Berdt op de plaatse 
van Boezinge.

1625 Camere

KAS14 3958 Guilliames Leupe contra Joos De La Tour. Vellen van een eik. 1612 Camere
KAS14 3959 Guilliames Baert cum suis (Thomaes Lamotte getrouwd met Mayken fa Jan 

Bataille) contra Pieter De Schrevele. Sterfhuis van Jan Bataille. Jan Metsu en 
Passchier Van Oost voogden van Mayken Bataille. Verder genoemd Cathelyne 
Batayle en Gheleyne Batayle fa Jooris.

1618 Camere



KAS14 3960 Crissolis Vulsteke contra Jacques Platteel (Plateel). Gebruik van grond. 1619 Camere
KAS14 3961 Guillames Van Veurne contra Sampsoen Pauwels. “Breken” van gras en 

bezaaien van een weide zonder toelating.
1626 Camere

KAS14 3962 Geeraert Braet contra Steven Van Elslande. Wederzijdse schulden van taire en 
van levering van bier.

1609 Camere

KAS14 3963 Hendric Vanden Berghe contra Cornelis Maillaert en consoorten, hoirs ten 
sterfhuize van Pieter Maillaert. Opgelet: 3 losse documenten.

KAS14 3964 Jonckheer De Vyck, schildknaap, heer van Watermeulen, contra Pieter Nieulaet. 
Pachtgeschil.

1615 Vierschaar

KAS14 3965 Gheleyn Ameloos contra Passchier Vanden Broucke. Schulden. 1615 Camere
KAS14 3966 Boudewyn Wacquet contra Guilliames Gheeraert. Betaling van sallaris. 1616 Camere
KAS14 3967 Attestatie door Heindryck Verstraete ter instantie van Pieter Vande Wostyne, zijn 

medevoogd van Pieter en Mayke, de nagelaten kinderen van Passchier 
Verstraete.

1621 ?

KAS14 3968 Hendric Vanden Berghe contra Pieter Maillaert. Vellen en verkopen van bomen. 
Ca 1587.

1609 ?

KAS14 3969 Ghislain Ameloos contra Guilliames vander Camere.  Brief van de burgemeester 
en secretaris van Antwerpen.

1616 Camere

KAS14 3970 Gillis Schoonaert contra Daneel Moerman. Bomen. Bikschote. 1625 ?
KAS14 3971 De abt van St. Jans contra Pieter De Hem. Gebruik van land. ? Camere
KAS14 3972 Cornelis Simoensuene contra Antheunis Leupe als curaror van het sterfhuis van 

Jonker Ignatius Cesar Quarre. Schuld. Zie ook n° 4014.
1662 Camere

KAS14 3973 Christiaen Renier contra Jacques De Codt, ontvanger van de zettingen van 
Langemark.

1664 Camere

KAS14 3974 Antheunis De Cantere over zijn zoon Antheunis contra Renier Van Balsberghe. 
Gepresteerde diensten.

1665 Camere

KAS14 3975 De Kanunnik van St. Maertens contra Frans Bekaert (Becquaert) en Pieter 
Coutteel. Verkoop van taille van hout te Voormezele.

? Camere

KAS14 3976 Chaerles Vander Meersch ut agit contra Jan De Busschere. Timmerwerk en 
herstellingen door verweerder gedaan aan de woning waarin hij woont, maar 
eigendom van de weduwe van Pieter Vander Meersch.

1662 Camere

KAS14 3977 Antheunis Herrewyn ut agit (met procuratie van Jaecques Hemenet (?) uit het 
land van Casant ontra de weduwe van Jacques De Jonghe en haar zonen.

1663 Camere

KAS14 3978 Augustijn Van Doorne contra Frans Van Thuyne. Betaling van ameloosen. 1662 Camere
KAS14 3979 Andries Plancque en Guilliames De Clercq (getrouwd met Marie Plancque), 

kinderen van wijlen Antheunis Plancque fs Antheunis, contra de weduwe van Jan 
Plancque. Rente. Met vrij veel genelogische informatie.

1662 Camere

KAS14 3980 Christiaen Vollemaere contra Azntheunis Leupe als curator van het sterfhuis van 
Jonker Igatius Cesar Quarre.

1661 Camere

KAS14 3981 Jan Verpoort ut agit contra Rogier Verbrugghe. Pachtgeschil. Schulden. 1681 Camere
KAS14 3982 Jacques Gruson contra Mahieu Buseyne. Schulden. 1622 Camere
KAS14 3983 Pierre Marescau contra Jacques Verbeke. 1686 Camere
KAS14 3984 De weduwe van Azdriaen Honnereet contra de weduwe van Guille Liebaert. 

Rente.
1686 Camere

KAS14 3985 Jacques Ranau contra Jean De Maire (De Mere) in Zillebeke. Betwisting van 
beslag. Vellen van bomen.

1686 Camere

KAS14 3986 Catheine De Gryse contra Anthoine Slosse in Zillebeke. Laster en beledigingen 
en slagen.

1687 Camere

KAS14 3987 Guille Spillaert contra Jean De Conynck. Onkosten. 1687 Camere
KAS14 3988 Pieter Pattyn, eiser van salllarisen, vacatien en voorgeschoten gelden, contra de 

schepenen van Zandvoorde.
1687 Camere

KAS14 3989 Maxilmiliaen Wechsteen, executeur van het testament van Marye De Block, 
contra Nicolays Spetebroot cum suis (de huisvrouw van Jonker Joos Van 
Steelandt). Afwikkeling van het sterfhuis.

1642 Camere

KAS14 3990 Jan Rabaut fs Frans contra Cornil Vander Mersch (Meersch). Kerkgeboden. 1623 Camere
KAS14 3991 Jan Bytteleinck (Bitteluck)  contra Pieter Cauweel. Pacht van land in Vlamertinge. 1611 Camere

KAS14 3992 Carel Du Chasteau contra Pieter Pingnant. Akkoord. Schulden. 1662 Camere
KAS14 3993 De Baron van Montigny contra Jonker Jan Eustaes De Burchem. Verkoop van 

land.
1663 Camere

KAS14 3994 Antheunis Dassonneville contra Jacques Titillion. Levering van een wagen. 1662 Camere
KAS14 3995 Christiaen Harynck contra Michiel Michiel. Landspacht. 1658 Camere
KAS14 3996 Jean Vernaelde fs Matthys contra Simoen Depuyt. Schuld. 1687 Camere
KAS14 3997 Maerten Orein in Zandvoorde contra Philippe Broucke. Tiendepacht in 

Zandvoorde.
KAS14 3998 Charles Christiaen contra de weduwe van Maryn Verhenne. 1687 Camere
KAS14 3999 Jacques Bolle contra Daneel Vermeulen. Ook genoemd: Janneken Lavry, J.F. 

Verbare, pastoor in Rexpoede.
KAS14 4000 Jacques Veraes contra Nicolas De Coninck. Schuld voor levering van brood. 1687 Camere



KAS14 4001 Michel Decocq contra Jean Van Maelebrancke in Voormezele (afgaande en 
opkomeden pachters van de herberg het Schaeck in Voormezele). Herstellingen. 
Ook genoemd: Jan Van Eeckhoutte en Mailliaert Lauwers, timmerlieden.

1687 Camere

KAS14 4002 Pierre Bril contra Jaecques Mahieu (Le Mahieu). Afrekening tussen beiden. 1687 Camere
KAS14 4003 Mathieu Casier (cessionnaire van Maximilien Berten)contra de weduwe van 

Guilliames Vanden Brielen (en Ambrose Van Hoorne).
1687 Camere

KAS14 4004 De weduwe van sieur Pierre Angillis (Isabeau Rouvroy) in Ieper contra Charles 
Meisseman (Messeman) in Zonnebeke. Schuld. Verwijzing naar condemnatie 
door de Raad van Vlanderen van 6 november 1662.

1687 Camere

KAS14 4005 Michiel Glorie in Langemark contra Maryn De Meulenaere. Schuld van 
begrafenisrechten.

1687 Camere

KAS14 4006 Floris Van Doorne contra Pieter Coulon, Zandvoorde. Pointingen. 1687 Camere
KAS14 4007 Joosse Le Febure contra Maryn De Meulenaere. Begrafenisrechten. 1687 Camere
KAS14 4008 Chaerle De Wilde contra Frans Vulsteke. Zandvoorde. Verwijzing naar 

omgekeerde zaak van 1662 inzake dienstloon.
1663 Camere

KAS14 4009 Adriaen Vander Beke contra hoofdman en pointers van Beselare. 1664 Camere
KAS14 4010 Anthoine Spinnewyn pointer van Komen Buiten contra Maryn Van Elslande. 

Valse beschuldigingen.
1663 Camere

KAS14 4011 Anthoine De Clercq (Clerck) contra Passchier Sys. Schulden. 1665 Camere
KAS14 4012 Christiaen Villain contra Pieter Pennant. ? Camere
KAS14 4013 Charles Du Chasteau contra zijn (niet genoemde) crediteuren. Staat van 

bezittingen tenbehoeve van de crediteuren.
1662 Camere

KAS14 4014 Cornelis Simoensuene contra Antheunis Leupe als curaror van het sterfhuis van 
Jonker Ignatius Cesar Quarre. Schuld. Zie ook 3972.

1662 Camere

KAS14 4015 Meester Cornelis De Souttere (Zouttere) contra Pieter Bercq. Dienstloon voor 
verzorging.

1664 Camere

KAS14 4016 Charles De Wilde contra de weduwe van Heyndryck De Lossere (gewezen 
ontvanger van Voormezele). Schuld.

1661 Camere

KAS14 4017 Chaerles Clays en consoorten (fy Jan Clays) contra Jan Vande Vyevere. Pacht 
van een hofstede in Wijtschate.

1660 Camere

KAS14 4018 Michiel De Cocq in Langemark contra Jean Baptiste Stragier. Pacht van tiende 
genaamd de Wintberghhouck, samen met Pierre Vanden Broele.

1698 Camere

KAS14 4019 Gillis en Pieter De Coene contra Pieter Jansoune, Casin Isaac, Joos Milleville, 
Joos Huughe en Jan De Keerle, schepenen van Komen Buiten.

1672 Camere

KAS14 4020 Jan Baptiste Beun contra Frans Goudeseune en consoorten (hoirs ten sterfhuize 
van de xweduwe van Jacques Goudeseune). Recht op grote uitvaart. Zie ook 
619.

1677 Camere

KAS14 4021 Jacques De Wilde contra Christiaen Coulon en Joos De Beer. 1675 Camere
KAS14 4022 Frans Van Isackere te Staden contra Pieter Embo. Gebruik van een paard en 

uitrusting.
1675 Camere

KAS14 4023 Pieter Gonthier contra Jan Braem, schout. Betaling van dienstloon en onkosten. 1628 Camere
KAS14 4024 Loys en Antheunis Le Coimpte contra Christiaen Piel (Pyl). Pachtgeschil. Vervoer 

van hout.
1625 Camere

KAS14 4025 De kanunniken van St. Maartens contra baljuw en schepenen van Beselare. 
Panden van land van de hoirs van Gheeraert Claerebout, Guilles Vanden 
Ameele, Jan en Dierick Woussen, Jan Vandervoort en Pieter Belettre. 
Haverrente.

1664 Camere

KAS14 4026 Jan Baptiste De Moor als curator van de geabandonneerde bezittingen van Guille 
Bonduwel contra Anthone Hovert, handelaar in Waasten. Beslag.

1695 Camere

KAS14 4027 Oultre Cornelis contra Pieter Glorie. Levering van hooi. 1656 Camere
KAS14 4028 Pierre Huyghe contra Norbert Rollens. Levering van wijn en bier. 1693 Camere
KAS14 4029 De dismeesters van Boezinge contra Pieter Bommaere heer van Kemmel. 

Landspachten.
1684 Camere

KAS14 4030 Exasinus Van Uxem contra Adriaen De Ramaulx tresorier van de stad Waasten. 
Schulden.

1676 Camere

KAS14 4031 Ernest Coulon en Joos De Beer contra Jacques De Wilde. Wederzijdse schulden, 
aankoop van turf en dienstloon.

1675 Camere

KAS14 4032 Ferdinande De Voocht, ridder en heer van Geluveld, contra Gillis De Francs 
kerkmeester van Geluveld, en de pastoor van Geluveld medegevoegd.

1676 Camere

KAS14 4033 De heer van Geluveld contra Frans Pollet en andere uitgekozen schepenen van 
Geluveld en de pointers. Overname van eerdere pointingen.

1675 Camere

KAS14 4034 De Dischmeester van Passendale contra Carel Bisschop, Jacques Boudry en 
Olliviert De Loo en consoorten. Curatele van Janneken Bisschoop, zwakzinnige.

1675 Camere

KAS14 4035 Jonker Frans Vanden Broucke contra Jacques De Wilde. Pachtgeschil Zillebeke. 
Beslag.

1676 Camere

KAS14 4036 Frans Winne contra Michiel Rommens. Verhaal van kosten. 1676 Camere
KAS14 4037 Frans Dillie contra Michiel Halleman. Pachtgeschil omtrent de hofstede van 

Pieter Vermeersch.
1676 Camere



KAS14 4038 Jacques Dquinten, pachter van de kasselrijdaalders in Passendale, contra Jan 
Vuust. Tappen van bier.

1649 Camere

KAS14 4039 De weduwe van Frand Verbrugghe contra Jean Pollet en Vincent Hoet. Met 
getuigenissen van Jean Van Meulebrouck fs Jean, Michiel De Grand fs Michiel, 
Charles Van Thuyne fs Charles, en Charles Vercnocke fs Charles, alle uit 
Voormezele.

1694 Camere

KAS14 4040 Jean Baptiste Breydel procureur van het lande van de Vrye, met recht van 
Wouter De Clercq, contra Maerten De Bruyne. Verkoop van de goederen van de 
weduwe van Charels Van Elverdynghe.

1707 ?

KAS14 4041 De weduwe van Jan Braem contra Jan Maes. Rentebrief. 1649 Camere
KAS14 4042 Jan Van Steenstraete contra Jacques Vermeersch. 1626 Camere
KAS14 4043 De dischmeesters van Boezinge contra Pieter Bommaere heer van Kemmel. 

Herstellingen.
1674 Camere

KAS14 4044 Jacques Vanden Coutere contra Rogier Mahieu cum suis. Weespenningen. 1679 Camere
KAS14 4045 Guilliames Cornelis contra Antheunis Spinnewyn. 1679 Camere
KAS14 4046 Jacques Verbrugghe contra baljuw, burgemeester en schepenen van Beselare. 1679 Camere
KAS14 4047 Maerten Wostyn afgaande pachter, contra Jan Deboutte en de weduwe van Loys 

Lodewycx. Hofstede in Zonnebeke toebehorende aan de weduwe van Rogier 
Einsaem en Sanisius (?).

1678 Camere

KAS14 4048 Adam Bulckaert ontvanger van de begijnekens in Ieper contra hoofdmazn en 
pointers van Houtthem. Heffen van kool en raapzaadtiende in Houtthem.

1676 Camere

KAS14 4049 Nieuwe zaak: Rogier Soenen contra Lauwereins De Roo. Zonnebeke. 1678 Camere
KAS14 4050 Mouys Herrenbault, ridder, heer van Dudzele en president van de Raad Van 

Vlaanderen, contra Jonker Jan Baptiste lmmeloot, heer van de Torre. Rekening 
van de nalatenschap van de heer van de Coutere. Jan Baptiste Immeloot x Marie 
Margriete (weduwe van Joos Bulteel, heer van Brumault, te voren weduwe van 
Jonker Jan Andries Du Bosquel, heer vanden Coutere).

1679 Camere

KAS14 4051 Melchior Beaumond contra Anthone Du Peutyts. Taxatie van verkochte grond. 1678 Camere
KAS14 4052 Jaecquemyncken Vander Faillie weduwe van Guilles Pauwels, contra Pieter De 

Bouvre. Zie ook 4213.
1678 Camere

KAS14 4053 Jacques Despre contra Anthone Du Peutyts. Achterstallig recht van daalders. 1678 Camere
KAS14 4054 Andries Jacob ut agit contra Joos Maricau (Maricque). Procuratie aan Jacques 

Letten.
1680 Camere

KAS14 4055 Attest door de pastoor van Langemark dat Guille Lecluse onbekwaam is om naar 
Ieper te gaan om zijn affairen te behartigen.

1676 ?

KAS14 4056 Jan Vuyst en Guilles Versavele voogden van de wezen van Frans Vuyst contra 
Jan Jacques, getrouwd met Margriete De Bruyne. Overdracht weespenningen.

1677 Camere

KAS14 4057 Joncvrauwe Louyse Wechsteen hoir ten sterfhuize van haar broer Jonker 
Maximilaen Wechsteen, contra de cerditeuren van hetzelfde sterfhuis. Met 
volledige stat van goed van Maximiliaen Weechsteen.

1677 Camere

KAS14 4058 Jan Van Elstlande fs Jans contra Hubrecht Van Neste. Tienden. 1690 Camere
KAS14 4059 Jooris Bamelis contra Louys Glorie. Met verdeling ten gunste van Juliaen Glorie 

fs Pieter, naar aanleiding van de dood van zin moeder Isabeay Salomé fa 
Jacques, overlden in Vlamertinge in 1627.

1631 Camere

KAS14 4060 Jacques Basrynck curator van het sterfhuis van de weduwe van Jan Serruys 
contra Jan Timmerman (Temerman). Tegoed.

1630 Camere

KAS14 4061 Janneken Vanden Driessche contra Passchier Hardeschene. 
Doodschouwingsbrief van Jan Vanden Driessche.

1630 Camere

KAS14 4062 Jan Soenen contra Jan Fremault. Betaling voor levering van waren. 1630 Camere
KAS14 4063 Jan De Cherf ridder, heer van Vlamertinge, Wintershoven, etca, contra Mevrauwe  

van Westoultre. Opgave van kosten van een zaak.
Camere

KAS14 4064 Andries Van Eecke en consoorten hoirs van Jacob Van Eecke contra Jacques 
Doolaghe. Pacht van land in Passendale.

1660 Camere

KAS14 4065 Jan De Puut contra Jan De Vettere. Land in Houtthem. 1632 Camere
KAS14 4066 Guille De Seure contra Jan Maes in Roosebeke. Akkoord tussen Jan Ketele en 

Jan Maes betreffende verkoop van een paard.
1631 Camere

KAS14 4067 Jacques Le Grandt contra Charles Caudron. Schuld. 1631 Camere
KAS14 4068 Jonker Immeloot contra Jonker Ladmirael Van Provin heer van Jonkershove. 

Pachtgeschil.
1630 Camere

KAS14 4069 Joos De Burghgrave contra Boudewyn De Capmaker. 1631 Camere
KAS14 4070 Jan Braem contra Frans Mille (Mylle) smet. Sallaris. 1629 Camere
KAS14 4071 Jan Van Rapenbusch contra Carel Mesdach (Mestdach). 1629 Camere
KAS14 4072 Jacob Van Damme fs Joos contra Jan Gyselen. Langemark. Met diverse 

getuigenissen:
1630 Camere

KAS14 4073 Jan De Grave contra Joos Van Haverbeke. Pacht van en hofstede in Langemark. 1626 Camere

KAS14 4074 Jan De Revel, Raadspensionnaris in Ieper contra Robert De Zomere. “Vene de 
lieu” in Crommenelst, Vlamertinge.

? ?

KAS14 4075 Jan De Plaet contra Sanders Verstraete. Herstelling van de kerktoren van 
Kortemark.

1631 Camere



KAS14 4076 Joos De Burghgrave contra Melchior Dolaeghe (Doolaeghe). Verkoop van land. 
Ook genoemd Frans Baelde, pastoor van Passendale.

1630 Camere

KAS14 4077 Jacques De Cadt (Codt?) contra Hynderyck Van Elslande, baljuw. Beselare. Met 
documenten uit een zaak van dezelfde Van Elslande tussen Jan De Haese en 
Joos Morisse, beide in Menen, aangaande schulden. Zie ook 4092.

1633 Camere

KAS14 4078 Jacques Godtschalck contra Sanders Verstraete. Schulden. 1634 Camere
KAS14 4079 Jooris Lauwers contra Joos De Burchgrave. Diverse betalingen. 1630 Camere
KAS14 4080 Jan Bollaert Cessie hebbende van Jacques Vander Vist, contra Cornelis Blieck. 

Schulden.
1631 Camere

KAS14 4081 Jacques Desbonnet contra Jan Tackoen (Taccoen, Cappoen). Wijtschate. 
Getuigenissen.

1629 Camere

KAS14 4082 Jacques Vleesch contra Jan Brycquaert. Tegoed. 1631 Camere
KAS14 4083 Hans Maerten contra Pieter Cuvelier. Verkoop van goederen. 1632 Camere
KAS14 4084 Jooris De Burgrave (Burchgrave) contra Janssuene als transport hebbende van 

Andries De Hulstere. Borgtocht. Schuld. Recht van kasselrij accijnzen.
1632 Camere

KAS14 4085 Jan Maelebrancke contra baljuw en schepenen van Vlamertinge. 
Gerechtskosten. Verwijzing naar zaak van 1629.

1630 Camere

KAS14 4086 Jan Odent contra Jan Priem. Pachtgeschil. 1633 Camere
KAS14 4087 Jan Delvoye contra Sanders Verstraete. Tafelkosten. Zie ook n° 4093. 1634 Camere
KAS14 4088 Jacques Van Harynghe contra Jan Allain. Schuld. Verjaring. 1633 Camere
KAS14 4089 Jan Vermersch ut agit contra Simoen Van Daele. Kasselrijdaalders op slijten van 

alcohol.
1633 Camere

KAS14 4090 Jan Quidouche pachter van de kasselrijdaalders in Langemark, contra Mailliaert 
Lauwers.

1633 Camere

KAS14 4091 Joos Godtschalck contra Gilles Van Scheibghele als hoir ten sterfhuize van 
Jacob Van Scheinghele. Levering van mispelaren.

1633 Camere

KAS14 4092 Jacques De Cadt contra Henderyck Van Elstlande. Schuld. Zie ook n° 4077. 1633 Camere
KAS14 4093 Jan Delvoye contra Sanders Verstraete. Schuld van tafelkosten. Zie ook n° 4087.

KAS14 4094 Inghel Denys contra Jan Schonaert. Schulden. 1632 Camere
KAS14 4095 Joos Soenen contra Clays Claeys. Verkoop van land en catheylen. (Het 

Poorteleen in Zillebeke).
1633 Camere

KAS14 4096 Claeis Van Bambeke contra Mailliaert Verhelst. Landspacht, verkoop van graan. ? Vierschaar
KAS14 4097 Jooris Verelst getrouwd met Joossyne Vercamere fa Pieter contra Jan Vulsteke, 

getrouwd met Francyncken De Camere fa Pieter, en Denys Rueben. Erfenis van 
land.

1624 Vierschaar

KAS14 4098 Jacob Leeman intervenierende over zijn zoon Michiel Leeman contra Liebaert 
Ramault in Houtthem. Kwetsuren.

Ca 1632 ?

KAS14 4099 Jan Vermersch ut agit contra Jan De Waert. Pacht van kasselrijdaalders. 1633 Camere
KAS14 4100 Jan Crocke en Carel Blieck. Schulden van taire en van levering van bier. 1642 Camere
KAS14 4101 Jan Valcke de oude contra Gillis Van Oppermersch. Transport van hout. 1625 Camere
KAS14 4102 Jan ...(?) en de hoirs van Maerten De Quicke contra Jan Hoet. Opgave van 

tegoeden.
1632 Camere

KAS14 4103 Jacques Paelynck contra Jan De Wyse ala borg van Pieter Vander Lynde. 
Schulden van winkelwaar.

1631 Camere

KAS14 4104 Jacques De Hantpoorter en Jan Van Elstlande causa uxoris (Susanna De 
Hantpporter) contra Pieter en Joos De Hantpoorter. Pacht van land door de 
moeder Catheryne d' Inghelsche.

1633 Camere

KAS14 4105 Andreas Gheeraert contra Jan De Wynt. 1633 Camere
KAS14 4106 Jan Quidouche contra Pieter De Zeure in Poelkapelle. Slijten van drank op een 

trouwfeest, kasselrijdaalders.
1633 Camere

KAS14 4107 Jan De Grendele contra Jan Braem. 1632 Camere
KAS14 4108 Jacob Michiel ut agit contra Caerle De Wintere. Transport van bier. 1633 Camere
KAS14 4109 De weduwe van Pieter Delye contra Joos De Clercq. Vermeende diefstal. 1653 Camere
KAS14 4110 De weduwe van Carel Van Ackere contra Jan Van Neste. Schulden. 1655 Camere
KAS14 4111 De weduwe van Jacques (Van) Poullie contra Pieter Bouckaert. Schulden. 1656 Camere
KAS14 4112 De voogden en ontvanger van het Gasthuis van de Hooghe Ziecken contra de 

pointers van St. Jan.
1655 Camere

KAS14 4113 De voogden van de wezen van Serdman Vande Coutere contra Ghelein Verfaillie 
in Boezinge. Schuld van taire.

1656 Camere

KAS14 4114 Thomas De Vendeville als pachter van de moulage contra Floreyn Leghy. 
Moulagerechten. Opgelet: twee losse documenten.

1655 Camere

KAS14 4115 Hughelyne Patyn, weduwe van Pieter Samyn contra Guillebert Descamp. Voogdij 
van Tanneken Samyn .

1656 Camere

KAS14 4116 De weduwe van Adriaen Claeys contra Pieter Dantrycourt. Levering van een 
wagen.

1655 Camere

KAS14 4117 Wouter Ghiselin contra Frans Viaene. Vervoer van graan. 1656 Camere
KAS14 4118 Jan De Pau contra Jan De Rouck, knecht van Pieter Dans. Dienstloon. 1656 Camere
KAS14 4119 Maryn Monnie (Monnye) contra Thomaes Bruleau (Broullau). 1657 Camere
KAS14 4120 Jan Vande Pitte contra Jan Gheldolf. Schuld van taire. 1656 Camere



KAS14 4121 Pieter De Syne, ontvanger van de commanderie van Caestre, intervenierende 
voor Lieven Van Brabant, pachter van land van de commanderie, contra Jan 
Vermeersch. Passage met paard en wagen over het land.

1625 Camere

KAS14 4122 De weduwe van Antheunis Angillis contra Adriaen Roets. Koop van laken en 
kousen van Armand Lecocq, lakensnijder.

1620 Camere

KAS14 4123 Jan De Puudt contra Caerle Brouckaert. Gelagkosten. 1623 Camere
KAS14 4124 Bertholomeus (De) Bonte contra Jan Nieulaet. Pacht van de brouwersguldens op 

de bieren.
1633 Camere

KAS14 4125 Nicolays Dassonneville contra Pieter De Cheyn. Beheer van goederen van een 
sterfhuis.

1659 Camere

KAS14 4126 Pierre Plamon contra Benoit Van Alderweirelt causa uxoris ( de weduwe van 
Guilliame Merlevede). Dienstloon.

1696 Camere

KAS14 4127 Jan Vulsteke contra Jan Hasebrouck. 1655 Camere
KAS14 4128 Jacques Baert contra hoofdman en pointers van Roosebeke. Pointingen. 1661 Camere
KAS14 4129 Jan Van Leinzeele contra Jan Cailliau. Schulden. 1655 Camere
KAS14 4130 Jan Van Renterghem contra Jonker Jan Baptiste Zannekin (Zannequin), heer van 

St. Eloy. Discussie over prysie.
1655 Camere

KAS14 4131 Jacques Letour contra Pieter Verfaillie. Restitutie van “slampallaam”. 1656 Camere
KAS14 4132 Jacques Vlincke (Clyncke) en Pieter Vanden Broele contra Christoffel De Bruyne 

qualitate sua. Dienstloon. Diefstal van hout.
1654 Camere

KAS14 4133 Jan De Masière contra Antheunis Follie gehuwd met de weduwe van Adriaen 
Terry. Dienstloon voor werk met een paard.

1656 Camere

KAS14 4134 Jacques Del Saye (?) als dismeester van Geluveld contra Jonker Pieter De 
Velaere heer van Zandvoorde, de zaak aanvaardende over Frans Pollet. 
Sterfhuis van Jan Allaert. Renunchiatie ten gunste van de heer van Zandvoorde 
door Pieter Verbecke als vader en voogd van zijn kinderen Jan, Lauwereins en 
Jacquemyncken, die hij had bij Mayken Allaert fa wijlen Jan.

1657 Camere

KAS14 4135 Jan Van Robayx (Robays) contra Jacques Liebaert. Schuld. 1654 Camere
KAS14 4136 Jacques Thybault contra Gillis Gruson. Huur van een zolder. 1655 Camere
KAS14 4137 De weduwe Frans Bouckenooghe contra Maryn Van Elstlande. Opgave van 

tegoeden en ontvangsten van verteer.
1661 Camere

KAS14 4138 De weduwe van Jan De Pau contra Jan De Rouck. Schuld voor aankoop van 
winkelwaar.

1656 Camere

KAS14 4139 De weduwe van mr. Pieter Walscappelle contra Jonker Jan Baptiste Sannekin 
(Zannekin) heer van St. Eloy. Rente.

1651 Camere

KAS14 4140 De voogden van de wezen van Toussain Sys contra Wouter Ghyselen. Koop van 
twaalf razieren lijnzaad. Zie ook 4288.

1653 Camere

KAS14 4141 De weduwe van Jacques Pouillie contra Pieter Bouckaert. Schuld. 1656 Camere
KAS14 4142 Frans Volbracht contra Pieter De Coninck fs Antheunis in Wijtschate. 1665 Camere
KAS14 4143 Frans Dumortier en Guillames Le Coincte contra de meoderne pointers van 

Komen Buiten. Pointingen.
1665 Camere

KAS14 4144 Jan Frans Bootackere contra Jacques Le Cantere (Cangtere) fs Mailliaert. 
Opgave van tegoeden.

1664 Camere

KAS14 4145 Frans Wysterlant contra Joos Maeckelberch. Rekeningen. 1664 Camere
KAS14 4146 Denys Bousery (Bouchery) contra de heer Gillis De Blieck, baljuw van de 

heerelijkheid van Tenderye. Met uittreksel uit de rol van de Vierschaar 1663. 
Weiden van schapen in bos.

1663 Camere

KAS14 4147 Franchois Fieue (?) contra de weduwe en kinderen van Sidroen Liebaert als hoirs 
van hun echtgenoot/vader.

1664 Camere

KAS14 4148 Frans Serrus cum suis (o.a. Jan Prdoen en de weduwe van Rogier Eynsaem) 
contra de heer en de schepenen van Geluveld, de zaak aannemende over Jan 
Verstraete.

1659 Camere

KAS14 4149 Frans Cnockaert als dismeester van Geluveld contra Jacques Verbrugghe. 
Landspacht.

1665 Camere

KAS14 4150 Frans Coutenie contra Jan Verstraete en Joos Van Gheluwe als hoirs van Michiel 
Verstraete. Pachtgeschil.

1661 Camere

KAS14 4151 Frans Pil contra Joos Braem ontvanger van Hollebeke. Pointingen. 1661 Camere
KAS14 4152 Frans Labourre ut agit contra Pieter Costenoble pointer van Zandvoorde. 

Schulden van taire.
1668 Camere

KAS14 4153 Eduwaert Brossaert contra Pieter De Cocq. Kasselrijdaalders op slete van bier. 1660 Camere
KAS14 4154 Frans Billiau (Baillieu) contra Antheunis Onraet. Betwisting van beslaglegging. 1663 Camere
KAS14 4155 Dominicus De Casemakere contra Jean De Liez. Pachtgeschil. 1660 Camere
KAS14 4156 Frans De Swarte ut agit contra Philips Van Robays. Koop van twee koebeesten. 

Opgelet: 2 losse documenten.
1661 Camere

KAS14 4157 Frans Kerckhof contra de pointers en gezworenen van het Laetschip van Oekene 
(o.a. Pieter Viane, burgemeester). Lasten van logementen.

1664 Camere

KAS14 4158 Frans D'Allays fs Jooris contra Jonker Guilliames Saeghers. Opgave van 
tegoeden voor de levering van textielwaren.

1660 Camere

KAS14 4159 De dismeesters van Houtthem contra Thomaes Le Rouge en Jean Delbaere. 
Stellen van zekerheden.

1662 Camere



KAS14 4160 Denys Vanden Bulcke contra Jan Van Gheluwe. 1660 Camere
KAS14 4161 Frans De Baillieul contra Anthoine Onraet. Betwisting van beslaglegging. 1663 Camere
KAS14 4162 Dominicus De Caessemaeckere (Casemakere) contra gheeraert Decleene (?). 

Pachtgeschil.
1660 Camere

KAS14 4163 Frans Bailliu (Baillieul) contra Gillis Van Moerkercke en Frans Hoorelbeke. 
Betwisting aangaande een koop.

1663 Camere

KAS14 4164 Frans Cousyn brouwer te Menen contra Frans Blootackere waard van het 
Ghodtshuus Te Komen. Schulden van leveringen.

1661 Camere

KAS14 4165 Denys Delbecque contra de pointers van St. Jan. Betwisting van pointingen. 1664 Camere
KAS14 4166 Frans Cruycke contra Jooris La Haye. Pachtgeschil. 1661 Camere
KAS14 4167 Fransyncken Mahieu contra Clays Andries. Beschuldigingen van diestal. 

Gedwongen verhuis.
1660 Camere

KAS14 4168 Frans Bolle contra hoofdman en pointers van Zillebeke. Dienstloon en onkosten. 1663 Camere
KAS14 4169 Frans en Marie De Keerle contra Lucas Van Lerberghe. Plaatsen van borgtocht 

voor pacht.
1664 Camere

KAS14 4170 Daniel Willaert contra Antheunis Leupe, curator van het sterfhuis van Cesar 
Ignatius de Quarré. Rente.

1662 Camere

KAS14 4171 Frederyck De Meestere contra Reynier Hopsomere. Vechtpartij voor een herberg 
Cruuse inde Eeerde in St. Jacobs.

1665 Camere

KAS14 4172 Daniel Savate contra Carle Verdaene (?). 1663 Camere
KAS14 4173 Frans Vande Wiele contra de weduwe van Jacques Soinnewyn. Opgave van 

tegoeden voor de levering van bier.
1653 Camere

KAS14 4174 De disch van Roosebeke contra Pieter Werrebrouck landsman in Roosebeke. 1653 Camere
KAS14 4175 Michiel Tanghe contra Jacquemyncken De Ronghe (?). Verkoop van een 

windmolen in Wijtschate.
1654 Camere

KAS14 4176 Nicolas Petipas ut agit contra Pieter Ghinnebere (Ghinneberre) fs Outers. Sculd 
aan de kapel van Langemark.

1651 Camere

KAS14 4177 Boudewyn Seys contra Robert Beckaert. Schuld van kamerhuur. 1649 Camere
KAS14 4178 Mailliaert Verbecke ut agit contra Mailliaert Willoot. Zettingen. 1651 Camere
KAS14 4179 Gillis Clichthove contra Jan Nollet. Voormezele. 1639 Camere
KAS14 4180 Ollivier De Clercq (Clerck) contra Michiel Michiel, Charles Ferryn (Feryn) en Jan 

Vanden Berghe. Betwisting van kosten.
1644 Camere

KAS14 4181 Jean Wemare (Wemaere) luitenant baljuw van de Zale contra Jean Vande Pitte. 1689 Camere
KAS14 4182 Pieter Sallomé (Salomé) contra Carel Grimmonprez in Dadizele. Beslag op 28 

razieren boekweit liggende bij Jacques Du Mollein in Passendale.
1678 Camere

KAS14 4183 Jaecques Baert contra Emanuel De Francq. Sallaris. 1677 Camere
KAS14 4184 Nicolas Frans Vanden Briele amman van de Zale en de Kasselrij contra Mattheus 

Embo. Opgave van verschuldigde sallarissen.
1676 Camere

KAS14 4185 Boudewyn De Capmaecker contra Jacob De Poortere . Volmacht aan eiser 
vanwege Antheunis Daenen en Maerten Pauweleyn fs Pieter.

1678 Camere

KAS14 4186 Charles Ghesquiere en Mathieu Van Becelaere contra Isacq Keignaert. Diverse 
documenten, zwaar beschadigd. Kosten.

1703 Camere

KAS14 4187 Mr. Jan Van Mullem contra Jacques Six en Mailliaert De Rynt (?) borgen, en 
Paulus en Pieter Goudeseune. Kosten. Sallarissen.

1605 Camere

KAS14 4188 Gillis Le Febure contra Franchoys Baert. Opgava van sallarissen. ? Camere
KAS14 4189 Jan Boulein contra Clays Vanden Wynckele. Vechtpartij in de herberg De Croone 

buiten Vlamertinge. Ook genoemd: Michiel De Cocq en Mailliaert Verstraete.
1677 Camere

KAS14 4190 Clays Morisse contra Pieter De Backere de Oude (eertijds herbergier, nu 
brouwer). Schuld.

1679 Camere

KAS14 4191 Michiel De Cock contra Pieter Sys. Beledigingen en laster. Voormezele. 1678 Camere
KAS14 4192 Robert Lamelain contra Guilliames Doolaeghe de Oude en Guilliames Doolaeghe 

de Jonge. Labeur en arbeid geporesteerd op de hofstede van eiser, 
toebehorende aan de Markies van Berten.

1678 Camere

KAS14 4193 Leonore Du Chastel contra Cornelis Haeghedoorne ontvanger van Roosebeke. 
Verkoop van vruchten ter recuperatie van onbetaalde pointingen.

1678 Camere

KAS14 4194 Gillis De Francq kerkmeester van Geluveld contra Jacques De Gomme. Geld of 
andere goederen van de kerk.

1677 Camere

KAS14 4195 De weduwe van Martein Flamez contra Pieter Penet. Alimentatie. Verklaring door 
eiseres dat zij geen bezittingen heeft.

1676 Camere

KAS14 4196 Jacquemyne Vander Faillie weduwe van Guilliames Pauwels contra Pieter De 
Bouvere. Schulden van landspacht.

1678 Camere

KAS14 4197 Nicola Bourdeau contra Joos De Leu. Schuld. 1677 Camere
KAS14 4198 Jacques Tytillon contra Jan Berten en Jan Louys. Vergoeding voor verlies van 

een paard.
1679 Camere

KAS14 4199 Hoofdman en pointers van Wijtschate contra Christiaen Gowy. Onwettelijk verblijf 
van Jan Beun ten huize van verweerder.

1677 Camere

KAS14 4200 Maryn Van Robays contra de weduwe van Robert Soete. Beselare. Prysie van 
hout op land van eiser.

1679 Camere



KAS14 4201 Rogier Soenen eiser van garantie contra Jan De Boute greffier van Zonnebeke. 
Betwisting van de verplichting van borgstelling.

1678 Camere

KAS14 4202 Pieter Boutten contra Joos Braem. Opgave van tegoeden van landspacht. 1679 Camere
KAS14 4203 Simoen Samyn ut agit contra Maryn Leencnecht. Oekene. Kasselrijdaalders. 1675 Camere
KAS14 4204 Jan Nieulaet in Passendale contra Antheunis Nieulaet. Akkoord onder 

erfgenamen. Met omvangrijke opgave van de verschillende leden van de familie 
Nieulaet.

1678 Camere

KAS14 4205 De heer baljuw causa officy en Jan De Leu contra Ollivier Leeman. Betwisting 
van bevoegdheid.

1678 Camere

KAS14 4206 De hoirs van Michiel Salance contra Jon-ker Philips Albert De La Mote. Opgave 
van tegoeden voor diverse kleine verkopen.

1678 Camere

KAS14 4207 Frans Salommé contra Cornelis Vande Pitte. Pacht van kasselrijdaalders. 
Passendale.

KAS14 4208 Verklaring door Clays Verhaeghe dat hij de kosten van de amman op zich neemt 
in een zaak met Pieter Pauwelyn.

1677 Camere

KAS14 4209 Steven Van Elslande contra Heyman De Waest. Kosten. 1612 Camere
KAS14 4210 Franchoys Vande Kerckhove contra Jan Hoet als borg van Guilliames Hoet. 

Schuld.
1632 Camere

KAS14 4211 Jan Van Elslande eiser van kosten contra Jan Boys. 1623 Camere
KAS14 4212 Jaecques Deghels contra Michiel Vande Lanotte. Getuigenissen van Bernart Le 

Heer en Jrome Laousse, beide uit Komen. Verkoop van een paard.
1680 Camere

KAS14 4213 Jaecquemyncken Vander Faillie weduwe van Guilles Pauwels, contra Pieter De 
Bouvre. Zie ook 4052.

1678 Camere

KAS14 4214 De baron van Slyps, heer van Moorslede, contra Jonkerr Frans Alexandder Triest 
heer van Vroilant. Verkoop van een paard.

1678 Camere

KAS14 4215 Mr. Guillames Rogiers contra Jan Deboutte in Zonnebeke. Pacht van een partij 
bos.

1678 Camere

KAS14 4216 Jan Hoet contra Frederyck De Meester. Schuld. 1677 Camere
KAS14 4217 Pieter Bollyn, collecteur van Wytschate, contra Jan De Vriere fs Jan, getrouwd 

met de weduwe van Franchois Houcket. Pachtschulden.
1678 Camere

KAS14 4218 Daniel Savate contra Frans Anthone Onraet, luitenant baljuw. Opgave van 
opdrachten uitgevoerd voor de verweerder.

1679 Camere

KAS14 4219 Jaecques Titillion contra Lan Louy (Louys) en Jan Bethol in Langemark. 
Doodslaan van een paard. Attesten dat beide verweerders poorters zijn.

1679 Camere

KAS14 4220 Pieter Goderis contra ...(?) Du Peutyts. Schuld. 1678 Camere
KAS14 4221 Pauwels Duchier contra Alexander d'Hallemalle (Van Halmaele). Schuld. 1619 Camere
KAS14 4222 Joos De Burchgrave, hoirs van Carele De Burchgrave, contra Jan Huughe. 

Opgave van gedane betalingen.
1609 Camere

KAS14 4223 Jan Basrynck contra Pieter Remmery. Achterstallige pointingen. 1615 Camere
KAS14 4224 Jonker Diego Bulteel contra Christoffel Van Costenoble fs wijlen Joos (overleden 

onder de hh van Schachstraete in de zuidhoek van Belle). Opgave van wat 
verweerder geërfd heeft.

1614 Camere

KAS14 4225 Pieter De Kneuvele (?) contra Jacques Gruson. Opgave van gelagkosten. 1617 Camere
KAS14 4226 Pieter Hebbe over hemzelf en Frans De Smittere (Smyttere) en Thomas 

Landsheere voogden van de wezen van eiser.
1623 Camere

KAS14 4227 Christiaen Facke contra Christoffel Costenoble. Pachtbrief. Voormezele. 1611 Camere
KAS14 4228 Pieter De Brune collecteur van Wytschate contra Antheunis De Mey. Pointingen. 1611 Camere
KAS14 4229 De weduwe van Jonker Jan Baptiste Vander Camere contra Gheeraert Bequaert 

(Becquaert). Pachtschulden.
1616 Camere

KAS14 4230 Antheunis Burye (Burie) contra Damman Durie. Wijtschate. Pacht van 
kasselrijdaalders op bier en wijn.

1620 Camere

KAS14 4231 Pieter De Brunne contra Anthone Durme. Pointingen, betwisting onder welke hh 
lan gelegen was (Camer buiten Mesen, Hoflande).

1611 Camere

KAS14 4232 Victor Manchy contra Pieter Dassonville, “brickebacker”. Aaankoop van hout, 
transport.

1616 Camere

KAS14 4233 Jan Nollaert ut agit contra Dierick Wostyn (Wastyn). Betwisting van borgstelling. 1648 Camere
KAS14 4234 De hoirs van Jan De Cupere (Cuypere) contra Balthazar Quinten als curator van 

het sterfhuis van Pieter Bonte. Schul van levering van kalk.
1648 Camere

KAS14 4235 Joos Nieulant (Nieulandt) contra Gillis Blieck. Verplichting van borgstelling. 1648 Camere
KAS14 4236 De hoirs en aeldingen van Jan De Cupere (Cuypere) contra Pieter De Clercq. 

Schuld.
1648 Camere

KAS14 4237 Franchois Groincourt (?) Grincourt (?) contra Daneel De Clercq. Pachtgeschil. 
Komen, Borgstelling.

? Camere

KAS14 4238 Jan Ovyn contra Guilliames Bigghe. 1647 Camere
KAS14 4239 Hubrecht Van Roubaix contra Pieter De Backere, landsman in Langemark. 

Verkoop van een koebeest.
1647 Camere

KAS14 4240 Adriaen De Wyntere contra Gillis Blioen. 1647 Camere
KAS14 4241 Jan Soetemont contra Franchois Vanden Berghe. Lasselrijdaalders Vlamertinge. 1644 Camere



KAS14 4242 Jacques en Paschier Sissau cum suis contra hoofdman en pointers van 
Passendale.

1647 Camere

KAS14 4243 Verklaring door Guillaume De Wachtere in Ledegem op verzoek van Franchois 
Veau, corporaal van de wacht in Ledegem.

1647 ?

KAS14 4244 Pieter Sallommé contra Carel De Swaerte getrouwd met de weduwe van Carel 
Verbrugghe. Schuld. Diverse losse documenten.

1647 Camere

KAS14 4245 Juliaen De Cleercq hoir van Isabau De Cleercq, contra Jonker Joos Wechsteen 
getrouwd met de weduwe van Jan Bouwyn. Rente.

1644 Camere

KAS14 4246 Jan Amare (Hamaere) contra Jonker Guilliames Zaghers heer van Vergieres. 
Betaling van huur van een paard.

1644 Camere

KAS14 4247 Jacques Baillieul contra Juliaen Hille. 1646 Camere
KAS14 4248 Jan Desramaulx over Mailliaert Desdramaulx fs Maillaiert zijn neef, contra Bon 

Grison (Gryson). Westpartij in een herberg in Capelle te Briele.
1645 Camere

KAS14 4249 De weduwe van Maerten Coolen contra de pointers van St Jan. Opgave van 
betalingen gedaan door de man van eiseres.

1647 Camere

KAS14 4250 Joos Casier contra Michiel Stooren. Borgstelling. 1647 Camere
KAS14 4251 De hoirs van Daniel Penet contra Jan Heuse. Achterstallige landspacht. 1647 Camere
KAS14 4252 Jonker Maximiliaen Wechsteen contra Jan Vanden Berghe als ontvanger van 

Voormezele. Pointingschulden. Zie ook 5320.
1647 Camere

KAS14 4253 Jaspar De Roy contra Passchier Pieren getrouwd met de weduwe van Jan Van 
Steenlandt. Vervoer van hout naar Ieper.

1645 Camere

KAS14 4254 Nieuwe zaak: Antheunis De La Rue contra Silver Nollet in Zonnebeke. Schuld. 1646 Camere
KAS14 4255 De hoirs van Jan De Cuppere contra de weduwe van Franchoys Vernacke in 

Beselare. Opgave van gemaakte kosten.
1648 Camere

KAS14 4256 De hoirs van Jan De Cuppere contra Albinus Van Ackere in Roosebeke. Opgave 
van gemaakte kosten.

1648 Camere

KAS14 4257 Jooris Vuust contra Lucas Van Lerberghe. Beëindigen van overeenkomst van 
dienst als dienstknaap.

1646 Camere

KAS14 4258 Ollevier De Clercq, poorter van Ieper, contra Chaerles Vandermeersch 
(Vermeersch) als ontvanger van Zillebeke. Geldigheid van gevoerde procedure.

1648 Camere

KAS14 4259 Jaecques Van Alderwerelt contra Michiel Petyt (Petit). Zettingen. 1646 Camere
KAS14 4260 Lauwereins De Cantere contra Melchior Doolaige en de hoofdman en pointers 

van Passendale.
1647 Camere

KAS14 4261 Ferdinande Vande Cautere cum suis (de voogden van de wezen van Toussain 
Sys) contra Oulter Chysele. Zie ook 4288.

1653 Camere

KAS14 4262 De hoirs van heer en mr. Pieter De Joncheere, overleden pastoor van 
Passendale, contra Jacques De Wilde. Schulden.

1653 Camere

KAS14 4263 Frans Van Oost en consoorten contra Ollivier Boone. Kwijtschelding van 
schulden.

1653 Camere

KAS14 4264 Barbele De Haerpeine (Arpeinie) contra Mrs Maerten. Dienst als dienstmeid.
KAS14 4265 Pauwels Dhanesyn (Danesyn) contraFrans Van ...(?). Land in Hooglede en 

Staden. Bovenkant zwaar beschadigd.
1652 Camere

KAS14 4266 De weduwe van Jacques Parredt contra Jacques Dael (Passendale). Levering 
van kalk.

1653 Camere

KAS14 4267 Frans Jacobs (?) cpontra heer en mr. Pieter Cnudde. Bovenkant beschadigd. 1650 Camere
KAS14 4268 Mijn heer Adriaen Vander Burch contra Inghel Terrier. Achterstallige landspacht. 1645 Camere
KAS14 4269 Pieter Pollet contra Jonker Ignatius Caesar Quarré. Betaling van gelagkosten. 

Zwaar beschadigd.
1655 Camere

KAS14 4270 Petrus Willems, pastoor van Roosebeke contra Jonker Jaecques Van Dixmude. 
Schuld.

1654 Camere

KAS14 4271 Sidroen Liebaert contra Frans Synne. Levering van stenen. 1656 Camere
KAS14 4272 Thomas De Caesemacker contra Michiel Lannoot. Koop van lijnzaad. 1656 Camere
KAS14 4273 Antheunis Beckaert en consoorten (de weduwe Mahieu Lauweryns, Jacques 

Heughebaert en Adriaen Viane) contra Pieter Fredryx baljuw van Voormezele.
? Camere

KAS14 4274 Pieter Wildermersch contra Gelaude Haesebrouck. Prijsie van een hofstede. 
Salaris.

1682 Camere

KAS14 4275 ….(?) Verstraete contra ...(?) Storm. Restitutie van geleend geld. Zwaar 
beschadigd. Zie ook 4283 en 4291.

1654 Camere

KAS14 4276 De weduwe van Lieven Mombrey contra Jonker Jacques Van Dixmude in 
Roosebeke. Tegoeden voor levering van wijn.

1655 Camere

KAS14 4277 De voogden van de wezen van Ferdinande Vande Coutere contra de pointers 
van Boezinge. Gelagkosten.

1656 Camere

KAS14 4278 De weduwe van Pieter Samyn contra Ghillebert Descamp (als voogd van 
Tanneken Samyn fa Pieter x Isabau Remmery). Nalatenschap.

1656 Camere

KAS14 4279 De weduwe van Andries Pauwels contra Gheeraert Boen. Staden. Schulden voor 
de aankoop van laken.

1654 Camere

KAS14 4280 De voogden van de wezen van Ferdinande Vande Coutere contra de pointers 
van Bikschote. Gelagkosten.

1656 Camere

KAS14 4281 Steven Delbeke over hemzelf en als voogd van de wezen van Michiel Vande 
Putte contra Pieter Ente. Nalatenschap.

1656 Camere



KAS14 4282 De weduwe van Maryn Verfaillie contra Mailliaert De Poortere. Levering van 
hoepels voor vaten.

1659 Camere

KAS14 4283 Steven Verstraete contra Maryn Storm. Zie ook  4275 en 4291. Opgelet: 2 losse 
documenten.

1654 Camere

KAS14 4284 De weduwe Jan De Pau contra Jan De Rouck. Schulden van leveringen. 1656 Camere
KAS14 4285 De heren voogden en ontvanger van het Gasthuis van de Hooghe Siecken en 

consoorten contra de pointers van St. Jan.
1655 Camere

KAS14 4286 De heer Carel Van Ackere contra de weduwe van Joos De Wetheere (?). 
Onleesbaar.

1656 Camere

KAS14 4287 De weduwe van Jacques Vandewalle contra Pieter Ghinnebeere en consoorten. 
Herstellingen an een huis.

1656 Camere

KAS14 4288 De voogden van de wezen van Toussain Sys contra Oulter Ghyselen. Zie ook 
4262.

1653 Camere

KAS14 4289 De weduwe van Joos Heelbe contra de weduwe van Pieter Collenbier. Schulden 
van winkelwaar.

1656 Camere

KAS14 4290 De weduwe van Jacques Messiaen contra de weduwe van Jooris Coene. 
Kamerhuur.

1654 Camere

KAS14 4291 Steven Verstraete contra Maryn Storm. Restitutie van geleend geld. Zie ook 4273 
en 4283.

1654 Camere

KAS14 4292 Woulter Cornelis contra Jooris Crabbe. Diefstal van een kalf. 1652 Camere
KAS14 4293 Pieter De Waele contra Jooris Beel. Dchuld van levering van gleij. 1652 Camere
KAS14 4294 Joosse Vervisch ut agit contra Martin Boxioen. 1686 Camere
KAS14 4295 Jean Baelde (Balde) ut agit contra Damoiselle Anna De Crayere. Beslaglegging. 1690 Camere

KAS14 4296 De weduwe van Jean De Middeleere en consoorten (damoiselle Jenne 
Godtschalck in Ieper) contra Jean Valcke in Roosebeke. Chijnsschuld.

1686 Camere

KAS14 4297 Thomas De France contra Antheunis Behaeghele. Schuld. 1644 Camere
KAS14 4298 Bertholomeus De Boutte ontvanger va de zettingen van de prochie van de 

“vutlanders” contra Carle Hallynck. Zettingen.
1643 Camere

KAS14 4299 Antheunis Persyn cum suis contra Joos Desodt. Onwettig oogsten van vruchten. 1648 Camere
KAS14 4300 Jean De Wilde contra Jean Dassonneville. Dienstloon. 1689 Camere
KAS14 4301 Joos Casier contra Michiel Storm, getrouwd met de weduwe van Jan Couckuut. 

Verplichting om borg te stellen..
1617 Camere

KAS14 4302 Mathys (Van) Lescluyse (Lescluse) contra Joos Juliaens. Verkoop van een koe. 1671 Camere
KAS14 4303 Pauwels Donche landsman in Zonnebeke contra Carel Maes in Zonnebeke. 

Dienstloon voor snoeien van bomen.
1730 Camere

KAS14 4304 Jacques Le Compte contra Maerten Vander Venne. Betwisting over de kwaliteit 
van geleverd labeur.

1677 Camere

KAS14 4305 Nieuwe zaak. Jan Baptiste Van Vossem contra de burgemeester en schepenen 
van Staden (Jan Deconinck, Jan De Bruyne, Hubrecht Deblaeuwe en Joannes 
Van Damme).

1677 Camere

KAS14 4306 Jan Sys als voogd van de wezen van Jaecques Van Peereboome contra Pieter 
Fervaecke.

1676 Camere

KAS14 4307 Jaecques Frans Lette als vervolger van tauxatie van salaris contra Jaecques 
Remery.

1677 Camere

KAS14 4308 Jacques Vande Couttere als procureur van de kasselrij en over de pointers van 
Voormezele contra Frans Hullaert.

1678 Camere

KAS14 4309 Jan De Vust (De Vuyst) contra Jan Jaecques getrouwd met Margriete De Bruyne.  
Nalatenschap van de man van Margriete De Bruyne.

1677 Camere

KAS14 4310 Jan Baptiste Beun contra Frans Goudeseune cum suis hoirs van de weduwe van 
Jacques Goudeseune. Recht op grote uitvaart.

1677 Camere

KAS14 4311 Hoofdman en pointers van Langemark contra Jacques Liebaert van Langemerk. 
Voorschotten door Liebaert betaald voor de belastingen van de parochie. (Oud 
BP 6744).

1679 ?

KAS14 4312 Peroone Slovers, weduwe van Gillis De Poortere contra BoudewijnDe Capmaker 
en de weduwe van Gillis Van Meenen. (Oud BP 6743)

1593 ?

KAS14 4313 Franchois Van Langhemersch, baljuw, contra de pointers van Voormezele. 
Wacht in Zillebeke. OP keerzijde van brief van Niclaas Temmerman een greffier 
Bommaere van de kasselrij van 1590. (Oud BP 6743).

16° E ?

KAS14 4314 De Le Viefleuze contra rodder Lieven Vauters. Frauduleus contract. (Oud BP 
6743)

16° E ?

KAS14 4315 Mr. Lovyn “fermier des asisis sur vins et bierres” contra Jean Bourlé, particuliet in 
Ieper. Onwettige verkoop door verweerder aan Jacques Moore, herbergier van de 
Kruisen aan de Mesenpoort. (Oud BP 6746).

1750 Loquet

KAS14 4316 De abdis van Mesen contra Amman Barato en het bestuur van de Kasselrij van 
Ieper. Sommatie van amman Barato voor de betaling van schulden . (Oud BP 
6837)

1702 ?

KAS14 4317 Christiaen De Vos contra Jan Ryssen. Achterstallige rente. (Oud BP 6743) 1594 Camere
KAS14 4318 Antheunis Desramaulx contra Loys De Wilde. Schulden. (Oud BP 6743). 1594 Camere



KAS14 4319 Jonker Franchois Van Langhemersch, gewezen baljuw van de Zale en de 
Kasselrij, contra Guille Velle. (Oud BP 6743).

1594? Camere

KAS14 4320 Heer van Helmont contra Guille Vyane en Jan Gheskiere cum suis. Hooglede 
Ambacht. (Oud BP 6743).

1642 ?

KAS14 4321 Pierre Bauwen contra Guilliames Liebaert. Rekeningen. 1698 Vierschaar
KAS14 4322 De baljuw causa officy en Jan Bercquiere en zijn huisvrouw medegevoegd, 

contra Pieter Rysselynck. Geweldpleging te huize van Bercquier.
1639 Vierschaar

KAS14 4323 Pieter Vander Gote contra de weduwe van Pieter Eduwaert. Cahtele. 1616 Camere
KAS14 4324 Jacques Fockedeys ut agit contra Pieter Losier. Obligatie. 1665 Vierschaar
KAS14 4325 Guillale De Wynt contra Denys Cabilliau advokaat in de Raad van Vlaanderen. 1665 ?
KAS14 4326 De weduwe van den docteur Durant (Joossyne Vanfder Muellen) ende heer en 

mre. Joos Anne contra contra burgemeester en schepenen van Bikschote.
1680 Vierschaar

KAS14 4327 Gillis Stalins raed van de koning en diens ontvanger van West Vlaanderen contra 
Jacques Van Besyen. Schuld.

1649 ?

KAS14 4328 Christiaen De Grendele en Joos Soenen, landslieden in Langemark, contra 
Wullem Pauwels. Pacht van de steenackertiende.

1622 ?

KAS14 4329 Jacques Van Hullebusch contra Jan Vanden Brielen. ? ?
KAS14 4330 De weduwe van Denys Vulsteke contra Pieter Vanden Broucke. Partij bos in de 

westhoek van Zonnebeke.
1623 ?

KAS14 4331 Maryn Priem (Pryen) contra Michiel Puus. Pacht van hofstede in Oostnieuwkerke. 1621 Vierschaar

KAS14 4332 Jonkvrauwe Margriete De Wechsteen, weduwe van Joos van Steenlant, contra 
Jonker Joos De Wechsteen. Staat van goed van Joossyne Wechsteen.

1651 Camere

KAS14 4333 De weduwe van Pieter Delie (Catherine Quellerie) contra Mr. Joos De Clerck. 1653 Camere
KAS14 4334 Jacob Van Damme contra Joos De Turck. 1620 Camere
KAS14 4335 Jan De Commer in Roosebeke contra Jan De Gryse. Verkoop van schapen. 1617 Camere
KAS14 4336 Gillis Ramoen (Ramon) contra Jan Ghesquiere. Obligatie. 1639 Camere
KAS14 4337 Jan Baert ut agit contra de douariere van Stapele cum suis (de zaak aanvaard 

hebbende over Joos Verfaille). Landspacht.
1640 Camere

KAS14 4338 Jan Vanden Bussche contra Guilliame Staelen. Verkoop van bomen en 
plantsoenen up de leenbos van Langemark.

1649 Camere

KAS14 4339 Jan Vergracht contra Guilliames Van Veurne. Levering van bomen. Ook vermeld: 
Jacques Van Damme, schoonbroer van verweerder.

1650 Camere

KAS14 4340 Pieter Delvae contra Laurens Blieck. Afhalen en transport van gars en riet uit de 
Bellewaert vijver.

1733 Camere

KAS14 4341 Michiel Verhamme eiser bij arreste contra Jooris Priem. Schuld van 
brouwersguldens in Boezinge.

1620 Camere

KAS14 4342 Jan Crocke contra Jacques Herminet (zo hij betrokken is. Pacht van een tiende. 1650 Camere
KAS14 4343 Thomas De Franche contra Guilliames Boucquoy (Bhucqouy). Schuld. Labeur op 

land.
1644 Camere

KAS14 4344 Jaecques Clinckemaillie (Clynckemaillie), getrouwd met de weduwe van Thomas 
De France, contra Claeys Wyck. Borg over Jaecques De France m.b.t. 
Landspacht schuldig aan Frans De Somere.

1650 Camere

KAS14 4345 Jan Du Floo contra Franchyncken Logier, weduwe van Andries Lernou. 
Landspacht. Opgelet: 2 losse documenten.

1649 Camere

KAS14 4346 Jan Lievens De Jonge contra Antheunes Castillion. Verkoop van een brouwerij in 
Poelkapelle.

1650 Camere

KAS14 4347 Jan Coolen contra Jan Gouwy (Gouy). Betaling van onkosten bij de ziekte van 
Gerard Gouwy.

1649 Camere

KAS14 4348 Pierre Raveau (Ravau) contra Leonard Rousé. Geschil over loonwerk. 1695 Camere
KAS14 4349 Pieter Tuerloot (Teurloot) contra Maerten Hoet en Jan Van Moerkercke. Opgelet: 

6 losse documenten.
1640 Camere

KAS14 4350 Joos Teryn contra Jaspaer Plockyn. Schuld. Zwaar beschadigd. 1613 Camere
KAS14 4351 Jan Vande Vivere en Noel Becque (Del Beke) contra Pieter Vande Vivere. 

Verkop van een koe.
1649 Camere

KAS14 4352 Jaspar Verstraete contra Pieter Dautricourt. Aankoop van hooi. 1650 Camere
KAS14 4353 Pieter Van Wervicke contra Mahieu De Deken cum suis (genoemd Jan Van 

Daele fs Jan wonende bij de Lonisvijver, en Jaspar Van Liekerke wonende 
tussen Hooglede en Roosebeke). Rente bezet op een hofstede in Passendale.

1613 Camere

KAS14 4354 Supplicatie door Jan Morillon in Wijtschate, contra Jan Navegheer. 1616 Camere
KAS14 4355 De douarière van Stapele contra Guilliames Campe. Laneurwerk, pacht van een 

hofstede.
1638 Camere

KAS14 4356 Charles Spetebroot contra de pastoor van Zillebeke (Georchius Vande Vyvere). 
Lammeren- en varkenstiende op de hofstede van wijlen Touseyn Pollet.

1657 Camere

KAS14 4357 Verzoekschrift aan de Kasselrij door Balthazar Quinten, ontvanger van de 
pointingen en zettingen in Zonnebeke contra Caesteeker (wonende in andere 
jurisdictie)

1622 Camere



KAS14 4358 Antheunis De Conynck getrouwd met de dochter van Antheunis De Nuet 
(getrouwd met Margriete van Eeckhoutte) contra Jacques De France ter causa 
van diens huisvrouw Paulyne Plysse. Eigendom van land in Langemark onder 
Strate en het Hof te Roosebeke.

1610 Camere

KAS14 4359 Anthone Duchet (Douchet) contra Jan Temmerman. Gebruik van land in Beselare 
(onder andere een stuk genamd Den Dosselblick).

1610 Camere

KAS14 4360 Pieter Spade contra Pieter De Cherf heer van Hondschote. Schuld. 1628 Camere
KAS14 4361 Christiaen Loncamp contra Aernout Descamp. Ook genoemd: Jacob Michiel. 1623 Camere
KAS14 4362 De weduwe van ….(?) De Revel contra Antheunis Onraet. Betwisting van 

rechtsbevoegdheid. Zwaar beschadigd.
1650 Camere

KAS14 4363 Mr Jacques Blancquaert transport hebbende van Ollivier Van Uxem contra Jan 
De Duutsche. Tairekosten.

1633 Camere

KAS14 4364 Jacques Maes contra Hendric Janssens. Pacht van de Olende molen in 
Roosebeke.

1661 Camere

KAS14 4365 Adriaen De Wyntere contra Jacques Seysier. Taireschulden van taire gedaan ten 
huize van Catherine De Savere.

1642 Camere

KAS14 4366 Maryn Van Elslande contra Guilliames Van Montenberghe. Eigendom van een 
boom, al of niet behorende tot en leen uit het sterfhuis van Jacques De Codt.

1640 Camere

KAS14 4367 Rogier Coolen contra Jacques Van Haverbeke dict Conterman. Verkoop van een 
koebeest.

1624 Camere

KAS14 4368 Jan De Busschere contra Maryn Vanden Bulcke in Nieuwkerke. Uitreksel van 
openstaande schulden van leveringen.

1648 Camere

KAS14 4369 Charles Clays contra Jan Vande Vyvere. Verzoek tot overgave van stukken. 1661 Camere
KAS14 4370 Clays Delannoo pachter van de kasselrijdaalders in Hollebeke contra Walrand De 

Wilde de zaak aannemende voor Pieter Pollet. Belasting op bier.
1680 Camere

KAS14 4371 Carel Astaes contra Jacques De Wilde. Met twee prochierekeningen van 
ontvanger Jan Sobry en één rekening van ontvanger Coulon. Gelagkosten.

1671 Camere

KAS14 4372 Rogier Mortier contra Pieter Du Floz (Du Flo). Akkoord over schulden. 1617 Camere
KAS14 4373 Thomas Walewein (Wallewyn) contra Frans De Bie. Rekening van schulden 

opgemaakt in samenspraak met de pastor Proot van Bikschote.
1661 Camere

KAS14 4374 Rogier Gheysen contra Pieter Van Damme en Pieter Storme, afgaande pointers 
van Ledegem.

1662 Camere

KAS14 4375 Robert Walewein (Waeleweyn) contra Michiel Ruben. Taireschulden. 1664 Camere
KAS14 4376 De pointers van Beselare de zaak aanvaardende over hun ontvanger Frans De 

Cate, contra Robert De Soute (Soete).
1661 Camere

KAS14 4377 Steven De Cocq contra Pieter Nolle. Verkoop van een koebeest. 1664 Camere
KAS14 4378 Steven Verstraete contra Jan Verbrugghe. Uiitreksel uit de staat van goed van 

Janneken fa Toussain Pollet, overleden te Geluveld, echtgenote van eiser.
1661 Camere

KAS14 4379 Jaecques Bollaert contra Thomaes Desramault. Procedurezaak, verjaring. 1661 Camere
KAS14 4380 Steven Verstraete contra Toussain Pollet. Voorschotten van proceskosten door 

eiser gedaan in een proces tussen Toussain Pollet en Steven Verstraete contra 
de voogden van het OLV-gasthuis te Ieper.

1663 Camere

KAS14 4381 Rogier De Lannoy in Rijsel contra de heer Albert Van Vossem. Aankoop van 
laken.

1663 Camere

KAS14 4382 Rychaerd Thevelyn contra Anthone Thevelyn (Teveleyn). Ongebruik van land 
door troebelen. Houtthem.

1662 Camere

KAS14 4383 Simoe Samyn cum suis contra hoofdman en pointers van Roosebeke. Kosten 
van logeren van vreemde regimenten.

1662 Camere

KAS14 4384 Jaecques Le Compte contra Jan Le Willie. Verkoop van een koebeest. Met 
getuigenissen van Cornelis Besems fs Jan, 20 jaar, landsman in Zillebeke, en 
van Marie Le Cocq, fa Jaecques, 17 jaar, huisvrouw van Cornelis Besems.

1671 Camere

KAS14 4385 Verzoekschrift door Anthoine Cauwelier (Caulier), borgtochten en voorschotten, 
ten gunste van Jacques Houffenaeghel.

1615 Camere

KAS14 4386 Verzoekschrift door Antheunis Vande Vondel, borgtochten ten gunste van Marcx 
Van Lokere. Verzoek tot verhaal op Pieter Berteloot, wagenmaker op St. Denys.

1619 Camere

KAS14 4387 Jan De Francq contra Maryn Bekaert (Bequaert). Vergoeding voor labeur. 1618 Camere
KAS14 4388 Jan Gheraert (Gherart) contra hoofdman en ponters van Roosebeke. 1650 Camere
KAS14 4389 De heer Christoffel De Bruyne ut agit (als ontvanger van het OLV Gasthuis te 

Ieper) contra Jacques Clyncke cum suis (Pieter Vanden Broele). Betaling voor 
partijen hout.

1654 Camere

KAS14 4390 Antheunis Persyn cum suis contra Matthys Patfort. Rapport van tienden. 1648 Camere
KAS14 4391 Pieter Van Elstlande en Hubert Blancquaert als voogden van de wezen van 

Robert Van Elstlande contra Marcus Van Becelare. Verkoop van een hofstede.
1653 Camere

KAS14 4392 De heer Ignatius De Bruyne contra de heer Ferdinande De Voocht, heer van 
Geluveld. Verkoop van laken en andere textielwaren. Getuigenis van Guilliames 
Merghelynck fs Pieter koopman in Ieper, en Jacques De Wyntere fs Jan, 
kleermaker te Ieper.

1640 Camere

KAS14 4393 Pieter Ghysele contra de weduwe van Cornelis De Vos. 1653 Camere



KAS14 4394 Pieter Ghesquiere cum suis contra Pieter Casier. Beslag op goederen op een 
hofstede in Hollebeke. Met getuigenissen van Joos De Mulier fs Josse, Guille 
Behaeghel fs Phlips (beide Hollebeke), Jan Sobry fs Cornelis (Zillebeke), Jooris 
Kyndt fs Joos (Zandvoorde) Nicolas De Sayere (Hollebeke), Gherrard Dhellem 
(Hollebeke) en Lambrecht Du Catheau fs Charles  (Zillebeke, en Charles 
Thybault fs Pieter, amman van de Zaele en Kasselrij.

1684 Camere

KAS14 4395 De weduwe van Nicasius Michiel contra Pieter Bonte de Oude. Slagen en 
verwondingen.

1605 Camere

KAS14 4396 Anthoine Bequaert contra Pieter Le Povere. Pachtbrief. 1618 Camere
KAS14 4397 De weduwe van Jaecques De Moor contra Gillis Beauman. Schuld. Ook 

genoemd, Jan Baptiste De Moor en Pieter Huyghe causa uxoris, mede-
erfgenamen van Jaecques De Moor.

1680 Camere

KAS14 4398 Jooris Buys contra Jan Braem. Schuld. 1609 Camere
KAS14 4399 Jean Van Elslande en consoorten contra de erfgenamen van Jean Gesquiere. 1687 Camere
KAS14 4400 Cornelis Vermeersch (Vander Meersch) contra Mahieu Bossaert. 1611 Camere
KAS14 4401 Joos Hache contra Clays De Turcq. Schuld. Opgelet: 2 losse documenten. 1639 Camere
KAS14 4402 Joos Soenen contra Mahieu Du Chasteau. Verkoop van een koebeest. 1639 Camere
KAS14 4403 Joos De Burchfrave contra hoofdman en pointers van Passendale(Jan Nieulaet fs 

Jooris)
1639 Camere

KAS14 4404 Pieter De Seure contra Cornelis Vlamynck. 1639 Camere
KAS14 4405 Jan Van Isackere contra Joos De Burchgrave. Bos in Pasendale. 1640 Camere
KAS14 4406 Jan Prys contra Christiaen Ovyn. Schuld. 1618 Camere
KAS14 4407 Jaecques Maeckelberch en consoorten contra de heer Albert Van Vossem. 

Venditien te Staden.
? Camere

KAS14 4408 Aernoult Descamp als voogd van de wezen van Pieter Bollen contra Jacques Le 
Grand.

1624 Camere

KAS14 4409 Cornelis De Vos contra Claeis Claeis. Betaling van belastingen. 1624 Camere
KAS14 4410 Heer en meester Petrus Willems, pastoor van Roosebeke contra Jonker Jacques 

Van Dixmuude. Tiende.
1655 Camere

KAS14 4411 Hieronimus Vander Couttere contra Pauwels Feryn. Gelagkosten. 1645 Camere
KAS14 4412 Frans Millecamp als borg over Allaert Milecamp contra Joos Bouliet (Boillrt, 

Boullet). Herstellingen bij beëindigen van pacht.
1641 Camere

KAS14 4413 Inghel Terrier contra Jooris De Wilde in Passendale. Opgave van diverse kosten 
door eiser gedragen voor de verweerder.

Ca 1642 Camere

KAS14 4414 Niclays Behaegle contra Adriaen Lieven. Levering van Misselioen. 1653 Camere
KAS14 4415 Cornelis Vande Viste contra Boudewijn Wacquet. Nalatenschap van Joosyne 

Olleviers fa Passchier overleden in Rozebeke.
1623 Camere

KAS14 4416 Verzoekschrift dooe Anna Del Fonteyne. Ook genoemd: Noel De Dulle. 1616 Camere
KAS14 4417 Boudewijn Wacquet contra de weduwe van Lieven Hopzomer. Langemark. 1621 Camere
KAS14 4418 Christiaen Ovyn contra Bertram De Vlamynck. Pacht. 1619 Camere
KAS14 4419 Verzoekschrift door Leymondt De Woest over Marcx Van Lokere contra de 

commyd Vander Stichele. Schulden Zillebeke.
1618 Camere

KAS14 4420 Amand Moreel laat van de kasselrij in Roosebeke contra Guilliame Le Conte laat 
in Passendale.

1620 Camere

KAS14 4421 Jonker Alexander Van Haelemaele (Halemaele) contra Pieter Caluwaert. 
Opgaven van schulden.

1620 Camere

KAS14 4422 Joos De Burchgrave contra Passchyne Cameins, wediuwe van Guillaumes 
Vanden Driessche en Philips Vanden Driessche. Pachtgoed.

1623 Camere

KAS14 4423 Remi Itsweert contra Jan Canen. Gelagkosten. 1628 Camere
KAS14 4424 Simoen Cauweel contra Jaecques Van Haverbeecke. Afwinning van een 

hofstede in Roozebeke.
1613 Camere

KAS14 4425 Jan Ghysele contra de pointers van Langemark. Pointingen van 1612 en 1613. 1620 Camere
KAS14 4426 Jan Houckaert contra Cornelis De Casemakere. Gelagkosten. 1623 Camere
KAS14 4427 Jacob Deuraert zettinggaarder van Passendale contra Silvester Pardo.  

Achterstallige zettingen.
1622 Camere

KAS14 4428 Jacques Kesteman contra Franschois … (bleeker onder de Zaelhove). Diefstal 
van kleren ten huize van Mahieu De Brunne.

1624 Camere

KAS14 4429 Hoofdman, pointers en notabelen van Passendale contra Jan Coucke. Pointingen 
op een bos.

1625 Camere

KAS14 4430 Joos De Burchgrave contra zijn pachter Jan Maxelier (Maxellier). Achterstallige 
pacht.

1623 Camere

KAS14 4431 Jacobus Hoornaert contra Marie Billet. Ledegem. Proces in beroep. Vroegere 
VI/552.

1725 ?

KAS14 4432 De baljuw van de Kasselrij causa officy contra Jooris Gheysen. Elverdinge. 
Diestal van een koe, slacht van de koe en verkoop van het vlees.

1722 Camere

KAS14 4433 Ignatius Vanden Brielen baljuw van Vlynckambacht contra de weduwe van 
Jaecques Liebaert. Opgave van gemaakte kosten.

1721 ?

KAS14 4434 De hoirs van Niclays Loonis in Ieper contra Jan De Groote fs Laureyns in Kortrijk. 1624 ?



KAS14 4435 Jan Cae, deurwaarder van de Raad van Vlaanderen te Belle contra de stad Ieper 
over de poortbaljuw.

1671 ?

KAS14 4436 Adriaen Haerens als echtgenoot van de weduwe van ….(?) en Maerten De Brune 
contra ...(?) de Maecker de Jonge fs Jaecques.

1665 ?

KAS14 4437 Jean Van Dale contra Louis Ghesquiere van Boezinge. Sallaris. 1697 ?
KAS14 4438 Mr. Loys Bonaert contra Mr. Antheunis Feuten. Verkoop van bomen, schatting. 1622 Camere
KAS14 4439 Joos De Burchgrave contra Frans Mulle de Jonge. Meers in Passendale. 1623 Camere
KAS14 4440 Michiel Jacques en Pieter Morel, kooplieden te Ieper, contra Arnout Beecquaert 

landsman in Wijtschate. Pachtschulden.
1623 Camere

KAS14 4441 JacquesVan Eecke (Eycke) dismeester van Langemark contra Mary Wilsbrouck, 
arme.  Onderhoud van en kind gewonnen bij Adriaen Van Eecke fs Jacop, nu 
peerdeknaap bij Pïeter Plantefeve.

1665 Camere

KAS14 4442 Pieter Polle contra Jan Ghesquiere. Transport van personen naar de OLV-
Ommegang van Roosebeke.

1670 Camere

KAS14 4443 Andries Clement contra Charles Willemo. Dienstloon voor labeurwerk. 1666 Camere
KAS14 4444 Jonker Robert D'Ercle heer van Schoonvelde contra Pieter Waignon de Jonge. 

Schuld.
1668 Camere

KAS14 4445 Noel Behaghele contra Jan Pierre Carelle. Betaling va houten poorters. 1667 Camere
KAS14 4446 Jan Van Wildemersch pachter van de moulage in Ledegem contra Jan en Joos 

Vanden Pitte, Jan Wyffels en Maryn Vande Pitte.
1636 Camere

KAS14 4447 Mr. Gillis Vendeville contra Augustyn Van Doorne. Kosten. 1665 Camere
KAS14 4448 Verzoekschrift van Jan Vanden Voorde, eigenaar van een hofstede gebruikt door 

Jan De Baillieul. Gebruik van hofstede en land zonder pachtovereenkomst.
1624 Camere

KAS14 4449 Jan Spetael contra Jaspaer Verstraete (Jasper Vander Straete). Sallaris. 1625 Camere
KAS14 4450 Jacob Van Damme contra Joos De Turck. 1621 Camere
KAS14 4451 Jooris Vander Meulen contra de weduwe van Pieter Desramaux. Schulden, 

ondermeer van landspacht.
1622 Camere

KAS14 4452 Jan De Grendel contra Pieter Logier. Gelagkosten. 1624 Camere
KAS14 4453 Jan Campe en Jan Boudewel, pointers van Zandvoorde contra Christiaen 

Ryckebusch.
1622 Camere

KAS14 4454 Jaspaer Verstraete contra Jcob Michiel. Taille. 1622 Camere
KAS14 4455 Pierre Van Doorne fs Jacques in Rumbeke contra Josse en Marie Feys. Verzoek 

tot beslag, opgave van schulden.
1686 Camere

KAS14 4456 Damoiselle Francoise Van Waelscappel contra Thomas Soete. Verplichting tot 
namptissement.

1687 Camere

KAS14 4457 Jean Simoen en Maximilien Berten contra François Cobbaert. Kosten en 
intresten.

1686 Camere

KAS14 4458 Jacques De Gruyttere contra de heren van Zandvoorde. Opgave van tegoeden. 1686 Camere
KAS14 4459 Albert Carton contra Pierre Sohier. Transport van een rente. 1686 Camere
KAS14 4460 Simoen Bentein contra de weduwe van Simoen Bentein. Onderhoudskosten. 1686 Camere
KAS14 4461 Charles Winocq Keignaert 'St. Pieter) contra Sr. Nicola Keignaert in Ieper voor 

zijn zoon Josse. Recht van pasage .
1686 Camere

KAS14 4462 Jacques Vander Couttere ut agit contra Louis Smul. Uiitreksel uit het handboek 
van Jan Pardoenm.b.t. Jan De Poortere fs Caerle.

1686 Camere

KAS14 4463 Cathelyne Van Dorpe weduwe van Huilles Vanden Brielen contra baljuw en 
schepenen van Beselare (Pieter Van Houtte en Ambrosius Van Dhoorne).

1686 Camere

KAS14 4464 Michiel Foreest contra de heren van Beselare. 1687 Camere
KAS14 4465 Mahieu Santy (eiser of verweerder? Contra Pierre Pattyn. 1686 Camere
KAS14 4466 Cathelyne Van Eecke weduwe van heer Pieter Pauwelyn (landsman in 

Passendale) contra Nicolays Onraedt. Afhalen van een paard om schulden te 
betalen.

1668 Camere

KAS14 4467 Gillis Bonduel en Pieter Plattel contra Jan Hallo. Onwettig maaien van gras. 1669 Camere
KAS14 4468 Pieter Vande Voorde contra Pieter De Scheppere. Tiendepacht aan de 

Kanunikken van St. Maertens te Ieper.
1663 Camere

KAS14 4469 Jacques Maes contra Heyndrick Janssen. Boom. 1661 Camere
KAS14 4470 Lucas Schippers contra Jan Houvenaghele. Schuld. 1663 Camere
KAS14 4471 De weduwe van Philips Burette en Caerle De Brauwer ut agit contra Andries 

Hallecas. Beëindigen van pacht, onbetaalde schulden.
1668 Camere

KAS14 4472 Carel De Witte contra de weduwe van Antheunis Warlop, nu getrouwd met Jan 
Van Hollebeke. Dienstloon als paardeknacht.

1669 Camere

KAS14 4473 Jan Soyer contra Jaecques De Wilde. Gelagkosten. 1662 Camere
KAS14 4474 Antheunis Cauwe contra Jonker Ferdinande De Voocht heer van Geluveld. Huur 

van een bakwagen.
1665 Camere

KAS14 4475 Joos Cardinael ut agit (voor zijn broer)contra Joos Stalins. Schuld. 1665 Camere
KAS14 4476 Joos Maeckelberghe contra Pieter Ghinnebeere. Dienst. 1668 Camere
KAS14 4477 Cornelis Vermeulen contra Jan Braem. Pacht van kerckeweede in Boezinge. 1668 Camere
KAS14 4478 Pieter Wyncke contra Jacques De Moor. Pacht van e kasselrijdaalders in 

Voormezele.
1667 Camere

KAS14 4479 Steven De Cocq contra Pieter Nollet. Verkoop van een koebeest. 1665 Camere



KAS14 4480 Jan Vulsteke contra Pieter De Hem. Onwettig gebruik van een partij vage land in 
Hollebeke.

1663 Camere

KAS14 4481 Danneel De Baeme (Baelme) contra Jacques Kesteman. Pacht van een parij 
land in Reningelst.

1662 Camere

KAS14 4482 Gillis De Backere contra Franchois Van Thuyne. Verkoop van hout. 1665 Camere
KAS14 4483 Antheunis Dasseville (Dasonneville) contra Jaecques Titelion (Titellion). Verkoop 

van een wagen en bomen.
1662 Camere

KAS14 4484 Frans De Gruytere (Gruyttere) contra de wet van Beselare. Gelagkosten. 1666 Camere
KAS14 4485 Steven Dequien contra Antheunis Herreman. Beledigingen in de herberg van Jan 

Baten in Dikkebus.
1666 Camere

KAS14 4486 Guilliaemes Du Boo contra Jacques Lefebure. Hout. Zandvoorde. 1661 Camere
KAS14 4487 Jacques Quynten contra Pieter Desquien. Zandvoorde, Zonnebeke. 1665 Camere
KAS14 4488 Jan De Witte contra Jaecques Packet. Dienstloon. 1665 Camere
KAS14 4489 Pieter De Backere cum suis contra Andries Van Eecke cum suis (Pauwels 

Pieren, Adriaen Vuylsteke en Maryn Van Belleghem). Straatboeten, Langemark.
1668 Camere

KAS14 4490 Andries De Saffelaere contra de weduwe van Jan De Neuwelaere (daarna zijn 
weduwe Catharina Kesteman). Schade door koebeesten.

1664 Camere

KAS14 4491 Guilliames Van Leerberghe contra Marcelis Zeys en Noeel Tanneel. Pacht door 
eiser betaald als borg over Frans De Vos.

1667 Camere

KAS14 4492 De hoirs en aeldingen van Cornelis Van Ecke contra Oultre De Bryckere. 
Wederzijdse schulden.

1662 Camere

KAS14 4493 De weduwe van Glaude Wastyn contra Pieter Wastyn. Gebruik van een huis in 
Beselare (ook genoemd; Cathelijne Vanden Berghe, weduwe van Joos De 
Mispalaere, Antheunis De Mispelaere).

1662 Camere

KAS14 4494 Pieter Galois contra Pieter Verhaghe. Gelagkosten. 1664 Camere
KAS14 4495 Jan Bogaert contra Arnould Crouche. Beëindigen van pacht. Prysie. 1666 Camere
KAS14 4496 Lucas Van Leerberghe contra de baljuw Antheunis Onraed (Onraet). Akte van 

panding.
1663 Camere

KAS14 4497 Jacques De Wilde contra Pieter Tsouck. Verkoop van goederen. 1662 Camere
KAS14 4498 Antheunis Onraet, luitenant baljuw, contra Antheunis Mallet en Jan Desramaulx 

(pointers van Zonnebeke). Betaling van de geïnde pointingen..
1670 Camere

KAS14 4499 Jan Thybault transport hebbende van Oultre Cornelis, contra Antheunis Claeys. 
Dienstloon.

1663 Camere

KAS14 4500 Jan Boute contra Philippe Fonteine. Schuld. 1670 Camere
KAS14 4501 Charles Desmazieres contra Jaecques La Fer. Dienstloon voor transport van 

hout van Zandvoorde naar Wervik.
1669 Camere

KAS14 4502 Jan Dupon contra Jaecques Du Mey. Verkoop van hout. 1663 Camere
KAS14 4503 Jacques De Wilde contra Pieter Tsouck. Verkoop van bauwelingen. 1663 Camere
KAS14 4504 Jan Sobry contra Jan Hasebrouck. Verkoop van amelosen. 1670 Camere
KAS14 4505 Augustijn Costement contra Joos Braem. Verkoop van maaigers in Zandvoorde. 1661 Camere
KAS14 4506 Jan Letten contra Nicolays Billiau. Betaling van onkosten. 1663 Camere
KAS14 4507 Pieter Sys contra Cornelis Vervenne. Verkoop van een paard. 1664 Camere
KAS14 4508 Jan Venein contra Frans De Deckere. Dienstloon. 1662 Camere
KAS14 4509 Frans Van Steelandt voogd van de wezen van Laureins Meganck contra Joos 

Maeckelbergh. Achterstallige landspacht.
1664 Camere

KAS14 4510 Lucas Schippers contra Frans Sallommé. Levering van brandewijn. 1663 Camere
KAS14 4511 Carel Van Doene (Verdoene) contra Daniel Savate. Reparatiewerken aan 

hofstede bij eide van de pacht.
1663 Camere

KAS14 4512 Jan Bogaert (Bogaerde) contra Arnoult Couchet (Cochet). Reparatiewerken aan 
hofstede bij einde van de pacht. 

1666 Camere

KAS14 4513 Jan Desramault (De Ramault) contra Pieter Campe. Gelagkosten bij overlaten de 
pacht van een korenmolen. Ook genoemd: Jan Van Dommele.

1664 Camere

KAS14 4514 Jacques De Codts contra Jan Sys.Pacht van een woning. 1665 Camere
KAS14 4515 De hoirs van Pieter De Joncheere contra Jacques De Wilde. Schuld aan 

Catherine Bauwens.
1654 Camere

KAS14 4516 Andries Versyppe als pachter van de kasselrijdaalders contra Jan Verhulst. 1654 Camere
KAS14 4517 Carel Hennebo contra Jan Grincourt. Verkoop van een roer. 1653 Camere
KAS14 4518 Jan De Vicq contra Michiel Liefooghe en Jan De Puudt. Verkoop van een bos. 1624 Camere
KAS14 4519 Jan Danssy contra Clays Clay. 1624 Camere
KAS14 4520 De heer causa officy contra Pieter Ghinnebeere. Bevel tot transport van bagage 

van Italiaanse soldaten.
1636 Camere

KAS14 4521 Jan Trioen contra Abraham De Prince (korporaal te Langemark). Verkoop van 
een koe in Langemark.

? Camere

KAS14 4522 De weduwe van Jan Thevelein contra de pointers van Komen Buiten (die de zaak 
overnemen van Marijn Van Elstlande). Land en goederen ten sterfhuize van Gillis 
Gruson.

1652 Camere

KAS14 4523 Mahieu Van Damme eiser in materie van garrantie contra Nicolays Villain 
(getrouwd met de weduwe van Carel Cauwe). 

1654 Camere

KAS14 4524 De hoirs van Jan Coolsaet contra Christoffel De Bruyne. Boeten van 
straatschouwingen.

1652 Camere



KAS14 4525 De weduwe van Pieter Staet Jonker Fguilliames Sagarus, heer van Vergieris 
(?).Ommestelling van de gildebrtoeders. Met namenlijst.

1654 Camere

KAS14 4526 Jan Coppeyn contra Louijs Dufloo (Du Floo). Schuld voldaan met gratis werk. 1655 Camere
KAS14 4527 Jan Leclercq contra Chaerle Vienne. Schuld van geleend geld. 1618 Camere
KAS14 4528 Verzoekschrift door Jan De Vicq en Jan De Puudt. Kappen van hout in een bos te 

Zandvoorde door Jan Verin (?). 
1619 Camere

KAS14 4529 Inghel De Gryse contra Joos Van Velcke. Schuld van koop van taillehout. 1619 Camere
KAS14 4530 Joos Nieulaet contra Rogier Verpoort. Koop van taillehout van Jonker Maerten 

Snouckaert, heer van Zomergem.
1618 Camere

KAS14 4531 Simon De Beste kuiper te Langemark contra Pieter Schelewaert in Rozebeke 
(gevangen). Ook genoemd: Joos Roels.  

1623 Camere

KAS14 4532 Jan Verhaeghe landsman in Elverdinge, de zaal overnemende van zijn dochter 
Catherine, contra Pieter Van Eecke fs Cornelis in Langemark. 

1643 Camere

KAS14 4533 Pierre Van Doorne contra Josse Feis (Feys) van de heerelijkheid van de Hazelt. 1686 Camere
KAS14 4534 Paul Ghinnebeere contra Marin Baelen. 1685 Camere
KAS14 4535 Jacques De Jonghe contra Christiaen Gouwy. Betaling als voogd over de wezen 

van Pieter Casier.
1655 Camere

KAS14 4536 Philips Vande Wiele getrouwd met de weduwe van Jooris Moreel contra Jacques 
Candeel. Schulden van verweerder aan Jooris Moreel. 

1624 Camere

KAS14 4537 Frans Baelen contra Jooris Vande Winckele. Poorterschap. 1681 Camere
KAS14 4538 Jan Van Pachtebeke contra Guilliames Blanckaert. Schuld van haver. 1644 Camere
KAS14 4539 Jan Steenkiste contra Philips Albert delamote. Opgave van kosten. 1685 Camere
KAS14 4540 Jacques Vander Coutre contra Jan Sobry. Met vier notariele akten betreffende 

verkopen van landen en een hofstede door Gillis en Marie Catherine Thybault 
aan Jan Sobry.

1685 Camere

KAS14 4541 Henry Du Floo contra Jean Van Moerkercke. 1685 Camere
KAS14 4542 Augustijn Lammen contra Pierre Wyncke. Pacht van kasselrijdaalders. 1685 Camere
KAS14 4543 Marijn Van Belleghem en consoorten contra de weduwe van Guilliames Liebaert. 

Verbod tot vellen van bomen.
1685 Camere

KAS14 4544 De hoirs van Jan Omaere contra de heer van Zandvoorde. Opmaak van een 
landkaart.

1685 Camere

KAS14 4545 Pieter Caboot contra Frans Sys. Tewerkstelling op land van de eiser. 1668 Camere
KAS14 4546 Laurens Behaeghele fs Laurens over zichzelf en zijn broers en zusters, hoirs ten 

sterfhuize van hun moeder Denyse Coolsaet, contra Joos De Schiettere. 
1685 Camere

KAS14 4547 Franchoys Morey contra Charle Vande Lanotte in Komen Noord. 
Schadevergoeding voor het beschadigen van een haag.

1685 Camere

KAS14 4548 Heer en meester Gillis D'Allays (Allais) cum suis (damoiselle Marie Francoise 
D'Allais)  contra de heer Jean Baptiste  Zannequin, heer van de Drie Torens. 
Pachtgeschil.

1685 Camere

KAS14 4549 Pieter Bouten contra Abrosius D'Hoorne. 1685 Camere
KAS14 4550 Anna Vermote contra Adriaen Baert. Concubinaat. 1685 Camere
KAS14 4551 Simon Bentein contra de weduwe van Simon Bentein. Opgave van onkosten door 

eiser gedaan voor zijn vader.
1685 Camere

KAS14 4552 Matthieu Van Becelare contra François Moret. Prijsie op land in Houthel. Eiser is 
afgaande pachter, Frans Demaree is aankomende pachter. De andere helft is 
gebruikt door Jan Pollee. 

1685 Camere

KAS14 4553 Adriens Gheldof contra Pierre Staelen. 1686 Camere
KAS14 4554 Rogier De Mey contra François Brixe. Schadevergoeding voor schade aan 

gewassen.
1686 Camere

KAS14 4555 Jan Goesier contra Jan De Boute. Opgave van schulden voor de levering van 
schoenen. 

1683 Camere

KAS14 4556 Pierre De Poortere contra Frans Durant. 1686 Camere
KAS14 4557 Marie Mahieu, weduwe van Josse Du Chastelet contra Leynaert De Brauwer. 

Schulden van geleend geld.
1686 Camere

KAS14 4558 De weduwe van heer en meester Jan Cocle contra heer en meester Jan Frans 
Cocle. 

1684 Camere

KAS14 4559 Jan Du Floo contra Urbanus Thoris. 1685 Camere
KAS14 4560 Michiel Polderman (voor zijn vrouw Catherine De Man) op Komen Buiten contra 

Ollivier Nottredame. 
1685 Camere

KAS14 4561 Jonker Frans De Leauchamp contra Louis Errembaut. 1685 Camere
KAS14 4562 Jean Veruist (Veruisch) contra Jean Sobry. 1685 Camere
KAS14 4563 Jan Ovyn als voogd van Pietrenelle, de wees van Frans Leynaert contra 

Guilliames Vanden Driessche getrouwd met de weduwe van Pieter Leynaert. 
Weespenningen.

1650 Camere

KAS14 4564 Jacob Bollyn zo hij betrokken is contra Gillis Van Schengele. 1647 Camere
KAS14 4565 George Aernout (Aernoult) contra baljuw en schepenen van Voormezele. ? Camere
KAS14 4566 Gherard Cobbaert contra Jacques Cnockart, landsman in Geluveld. 1699 Camere
KAS14 4567 Joos Keynaert contra Fransois Peren als borg van de weduwe van Mathys Van 

Beselare.
1618 Camere

KAS14 4568 Jan Soenen contra Jan De Puudt. Schuld. 1614 Camere



KAS14 4569 Mailliaert Hayaerdt contra Jan Benten. Dienstloon. 1626 Camere
KAS14 4570 Jonker Bonifacio Arents contra Leynaert Ooghe. Pachtgeschil. 1664 Camere
KAS14 4571 Hoogbaljuw en pointers van Komen Buiten noord van de Leie contra Jonker Jan 

Laumonnier en Jonker Robert D'Ercle heer van Schoonvelde. Pointingen van 
Komen Buiten.

1660 ?

KAS14 4572 De notabelen en parochianen van St. Jan buiten Ieper contra Cornelis De Vos, 
pachter van de moulage. Klacht over de uitvoering van zijn ambt.

1620 Camere

KAS14 4573 Jan Ghysele molenaar op Langemark contra de pointers van Langemark. 1620 Camere
KAS14 4574 Jan Balen contra Jooris Maelstaf als procureur van Marcx Van Lokeren (Van 

Locre). 
1624 Camere

KAS14 4575 Jan Benten contra Guilliames Van Monteberghe getrouwd met de weduwe van 
Mailliaert Laigneel. Verkoop van graan aan Mailliaert Laigneel.

1622 Camere

KAS14 4576 Jan Heyse contra Claeis Claeis. Naarhede op land in Zillebeke. 1624 Camere
KAS14 4577 Kan Balen contra Jan De Kantere. Gelagkosten. 1623 Camere
KAS14 4578 Borgstelling door J. Rysselinck voor Jan Vermeersch fs Cornelis, voor de 

executie gedaan door amman Boudewijn Wacquet.
1625 ?

KAS14 4579 Jan Ovyn contra de weduwe van Pauwels Van Savele. Betaling van een jaarlijkse 
rente.

1616 Camere

KAS14 4580 Jan Valcke contra Jaecques De Does (Doers) als borg van Joos Lefebre. 
Pachtgeschil.

1613 Camere

KAS14 4581 Jan Campe contra Gillis Espel. Nalatenschap van Mael Campe. Met Overzicht 
van wat Marie Cornille, weduwe van Mael Campe, erfde uit het sterfhuis van 
Ghiselen Cornille en Hansken Cornille.

1613 Camere

KAS14 4582 Jan Bouckilloen (Bochilloen) contra Pieter Berteloot fs Sanders. Certificaat dat 
Pieter Berteloot het poorterschap van Belle bezit. 

1613 Camere

KAS14 4583 Guilliames Van Meenen contra Jacques Willart. Schuld. 1658 Camere
KAS14 4584 Hoofdman en pointers van Langemark contra Jacques Platevoet. 1658 Camere
KAS14 4585 Guilliames Sys contra Thomaes Brulay. Schuld van levering van koren. 1657 Camere
KAS14 4586 De hoirs van Lieven Brabant contra Frans Mille. Schuld voor het garsen van 

kalvers.
1657 Camere

KAS14 4587 Ghelein Cnockaert contra Mailliaert Schillewaert (Schelewaert). Wederzijdse 
schulden.

1657 Camere

KAS14 4588 Claude Papegay amman contra Carel Willoot. Tussenkomsten ten verzoeke van 
Frans Priem, ontvanger van het kapittel van Kemmel.

1657 Camere

KAS14 4589 Ghyselbrecht Couvent ut agit contra Maryn Mortier de Jonge. Verpachting van de 
oude impost. Opgelet: 2 losse blaadjes.

1657 Camere

KAS14 4590 Los blaadje met vermelding Camere 1625. 1625 Camere
KAS14 4591 Gysbrecht Couvent pachter van de wijnbelastingen in Langemark contra 

Antheunis Castillion.
1656 Camere

KAS14 4592 Hoofdman en pointers van Langemark contra Jacques Plaetevoet. 1656 Camere
KAS14 4593 Guilliame Van Elslande hoir van zijn vader contra Matyn De Sodt. Betaling van 

geleverd werk. Opgelet: 2 losse blaadjes.
1659 Camere

KAS14 4594 Guilliames Bottunt (Bottuyt), pachter van de kasselrijdaalders van Zillebeke, 
contra Pieter De Cocq. Slijten van drank. 

1651 Camere

KAS14 4595 Hinderick De Fortrey contra de schepenen van Deulemont (Dulsemont). 1651 Camere
KAS14 4596 Gillis Casteleyn contra Passchier Vermote. Levering van kalk. 1653 Camere
KAS14 4597 Lucas Van Lerberghe contra Claeys Boutten. Schuld van leveringen. Met 

getuigenissen van Jan Plancke fs Maerten in Westrozebeke en Pieter De 
Hantpoorter fs Pieter peerdeknecht van Jacques De Gryse in Pasendale;

1661 Camere

KAS14 4598 Augustin Desmulier contra Josse Vermeersch. Zandvoorde. 1699 Camere
KAS14 4599 Guilliames Verschoten getrouwd met de weduwe van Lambrecht De Larue, 

contra de weduwe van Danneel Desodt. Pacht van een hofstede.
1699 Camere

KAS14 4600 Gillis Vlaminck contra Jan Feryn (hoofdman van Langemark). Schuld van de 
levering van bauwelingen.

1659 Camere

KAS14 4601 De hoirs van Antheunis Clays de oude contra de kanunikken van St. Maartens. 
Pachtgeschil. Borgtocht.

1659 Camere

KAS14 4602 Lieven De Grande contra de heer Nicolays Van Hulsenbusch. Schadevergoeding 
voor het "mangelen van een peerdebeeste". 

1657 Camere

KAS14 4603 Roeland Van Robays contra Denys Van Elstlande. Landspacht. 1624 Camere
KAS14 4604 Jacques Sombaert contra Antheunis Levesque. Gelagkosten. 1603 Camere
KAS14 4605 Joos De Worm contra Jan Campe de oude. Borgstelling over Jacques De Worm 

die een schuld had aan Simoen Bossette en Pieter Patin.
1620 Camere

KAS14 4606 Jaecques Coulon contra Antheunis Bouchaert. Dienstloon als paardeknecht. Ook 
genoemd: Jan Desobry, herbergier te Zandvoorde, Jan De Mazière, knecht.

1663 Camere

KAS14 4607 Carel De Swarte contra Jan La Rou. Levering van boekweit. 1650 Camere
KAS14 4608 Jonker Jan Baptiste Van Heule contra Pauwels Van Robays. Salarissen. 1675 Camere
KAS14 4609 De heer causa officy contra Christiaen Decock. Boete. 1642 Vierschaar
KAS14 4610 De weduwe van Jan Nieulaet contra Thomaes Bollaert. Schuld. 1644 Camere



KAS14 4611 Pieter Vande Velde contra Gheraert De Goe. Getuigenissen van Alexander 
Gallandt fs Jan, Pieter Vlaminck fs Jacques, Thomas Lanoy fs Charles en 
Jacques Terryn fs Thomas, allen uit Handzame. Stellen van zekerheden.

1629 Camere

KAS14 4612 Jacques Van Arne (Vander Aerne) contra Jacques Cobbaert. Beselare. 1659 Camere
KAS14 4613 Jan De Middelaere contra de pointers van Zonnebeke. 1659 Camere
KAS14 4614 Jan Dael contra Pieter Bucquoy. Schuld, akkoord aangaande obligatie. 1657 Camere
KAS14 4615 Jaecques De Zouttere contra Abraham De Prince. Verpachting van een tiende. 1658 Camere
KAS14 4616 Jacques Brandt contra Michiel Swaenepoel. Nalatenschap van Laurens Brandt, 

vader van eiser. Gebruik van woning zonder pachtbrief.
1659 Camere

KAS14 4617 Jacques Brandt contra Lion Lamman (Lammen). Nalatenschap van Laurens 
Brandt, vader van eiser. Opmaken van staat van goed.

1659 Camere

KAS14 4618 Jacques Baert, eiser van sallaris, contra Loonis Willaert. 1657 Camere
KAS14 4619 Jan Van Damme contra Jan Demeulenaere. Zie ook 4649 en 4651. 1659 Camere
KAS14 4620 Jan Maerten contra Jonker Joos Wechsteen. Logieskosten. Zie ook n) 4636; 1657 Camere
KAS14 4621 Specifiactie van de wijnen ingeslagen bij Jan Hoet op 21 lauwe 1621. Niet 

duidelijk over welke zaak het gaat.
1621 Camere

KAS14 4622 Jacob Michiel contra Jan Pauwels. Pacht van land in Voormezele. 1622 Camere
KAS14 4623 Jan Ovyn in Boezinge contra Jan Houwens. Schuld. 1651 Camere
KAS14 4624 Jaecques Halewyn contra baljuw en schepenen van Bikschote. 1651 Camere
KAS14 4625 Mr. Billau ut agit contra Walrand Cordier.Pacht van land in Westrozebeke. 1657 Camere
KAS14 4626 Jan Vanden Bussche contra Ollivier Coolsaet. Betaling van wijnpenningen. 1657 Camere
KAS14 4627 Chaerles Witsoet contra Frans De Cocq. Belasting op bier. 1687 Camere
KAS14 4628 Heer en meester Simoen Crespyn, kapelan van St. Maartens te Ieper, contra de 

hoirs van Boudewijn De Viviers in Rijsel. Schuld van landspacht.
1684 Camere

KAS14 4629 Charles Wies contra Pieter De Pöortere. Dagvaarding. 1684 Camere
KAS14 4630 Baljuw en schepenen van Beselare contra de pointers van Zonnebeke. Logement 

van Franse troepen.
1651 Camere

KAS14 4631 De pointers van Zonnebke contra Lauwerijns De Cantere. Opvordering om 
bagage te vervoeren.

1651 Camere

KAS14 4632 Jacques Belettre, smid in Beselare, contra Jan Sys in Beselare. Opgave van 
schulden.

1651 Camere

KAS14 4633 Maerten Sallommé contra Pieter Boussette. Dienstloon voor werk met een paard. 
Zie ook 5348.

1651 Camere

KAS14 4634 Jonker Maximiliaen Weghsteen executeur van het testamenyt van Margriete De 
Block, contra Chaerles Spetebroot en consoorten. 

1641 Camere

KAS14 4635 Mahieu Sys contra de hoirs van Guillebert Theveleyn, en Robert Beckaert en Jan 
Hasebrouck. Komen Buiten.

1649 Camere

KAS14 4636 Jan Maerten contra jonker Joos Wechsteen. Zie ook n° 4620. 1657 Camere
KAS14 4637 Joos De Maerle contra Cornelis Grimmelpont, Pieter Tittillon en Pieter Pattyn. 

Leveringen.
1659 Camere

KAS14 4638 Jaecques Lammoot contra Noel De Quicke. Weespenningen. 1659 Camere
KAS14 4639 Jaecques Levesque en Jan Fremault, asignatie hebbende van Jan Du Quesnoy, 

contra Jan Louaige. Schuld.
1658 Camere

KAS14 4640 Joos Anne en consoorten contra Abraham Janssens. Beide zijn advokaat voor de 
Raad van Vlaanderen. 

1658 Camere

KAS14 4641 Joos De Maerle contra Guilliames Vanden Bussche. Verkoop en levering. 1659 Camere
KAS14 4642 Jaecques Du Rue contra Andries Plancke. Transactie aangaande een stuk 

lijnwaad.
1658 Camere

KAS14 4643 Jaecques Plaetevoet contra Jaecques Van Eecke. 1658 Camere
KAS14 4644 Jan Baptiste Douse (Douche) en Frans Toroudt (Torout) contra Passchier Syx. 

Moulage.
1658 Camere

KAS14 4645 Jan De Maerle contra Jan Houflack. Koop. 1659 Camere
KAS14 4646 Janneken Ramault contra Michiel Knockaert (Cnockaert). Betaling van 

leveringen.
1657 Camere

KAS14 4647 Mr. Jooris De Carpentier contra Steven Wyffele. Koop van hout, Passendale. 1657 Camere
KAS14 4648 Jacques De Codts qualitate sua contra Sidroen Liebaert. Schuld. 1659 Camere
KAS14 4649 Jan Van Damme contra Jan Demeulenaere. Zie ook 4619 en 4651.
KAS14 4650 Jan Verbaere als ontvanger van Boezinge contra Jan De Merendre. 1656 Camere
KAS14 4651 Jan Vandamme contra Jan De Meulenaere. Zie ook 4619 en 4649.
KAS14 4652 Marcx De Nollet, schout van de Zale; eiser van sallaris contra Jan Torreele 

pachter van de kasselrijdaalders./. 
1689 Camere

KAS14 4653 De pointers van Brielen contra Charles Ghesquiere. 1647 Camere
KAS14 4654 Philips Descamp contra Jacques Haghedoorne. Verhuur van een huis met 

herberg in Boezinge.
1645 Camere

KAS14 4655 Philippe Thevelein contra Antheunis Thevelein (Thevelin). Betwisting van een 
akkoord.

1646 Camere

KAS14 4656 Philips Verstrate de zaal aanvaardende over zijjn zuster Margriete contra Nicolas 
Leinaert. Verkoop van spoelen.

1643 Camere

KAS14 4657 Pieter Spade (Spaede) contra Jossyne Weechsteen (Weghsteen). Kosten.



KAS14 4658 Jan Vander Beke , gewerkt hennede voor Anthonis Le Contre, contra Louys 
Lecontre cum suis, hoirs van hun vader Antheunis. Sallaris. 

1617 Camere

KAS14 4659 Carel De Swaerte, getrouwd met de weduwe van Guilliames Verbrugghe,  contra 
de weduwe van Pieter Sallommé (er zijn twee dochters, Maertein en Mayken 
Sallommé).

1647 Camere

KAS14 4660 Joos Nieulaet contra Olivier Vanden Bulcke. Betaling van landspacht. 1647 Camere
KAS14 4661 Pieter Gallommé contra Passchier Vermote. Verkoop van blokken. 1644 Camere
KAS14 4662 Hubrecht Van Robays contra Frans Vande Waetere, die borg is over Maerten 

Vande Waetere en Christiaen De Witte. Verkoop van gestolen koeien.
1647 Camere

KAS14 4663 Pieter Rouge contra de pointers van Komen Buiten. Opgave van tegoeden. 1652 Camere
KAS14 4664 Heinderick Bert contra Heinderick Vuylsteke. Dienstloon. 1614 Camere
KAS14 4665 Jacques en Passchier Sissau cum suis (de weduwe van Pieter De Vestre, 

Rougier Vercruysse en Jan Roussere, voogden van de wezen van Jan 
Peullemeulle.contra hoofdman en pointers van Passendale. Levering van hout 
aan Franse troepen.

1647 Camere

KAS14 4666 Jan De Gryse contra Jan Van Elslande.Gebruik van land. Ook genoemd: 
Janneken Obyn, schoonzuster van verweerder. 

1647 Camere

KAS14 4667 De hoirs van Guiliames De Corte contra de weduwe van Guilliames De Corte. 1647 Camere
KAS14 4668 Adriaen De Wintere contra Guilliames (Du) Blioen. ? Camere
KAS14 4669 Pieter Goeman contra Fransois Baillieul. St. Jan. Tellen van geld in de herberg 

St. Omaers. Opgelet: 3 losse blaadjes.
? ?

KAS14 4670 Jan Baptiste Donsse (Donche) contra Pieter Vermeersch. Schuld. 1657 Camere
KAS14 4671 Jacques Thevelyn contra hoofdman en pointers van Wijtschate. Betwiste 

zettingen op negen bunders land.
1659 Camere

KAS14 4672 Joos Milleville contra Jan Hasebrouck (Haesebrouck). Verkoop van land. 
Betaling. Zie ook 4681 en 4688.

1658 Camere

KAS14 4673 Jooris Mahieu contra Pieter Bommaere causa uxoris. Dienstloon. 1655 Camere
KAS14 4674 Joos Spinnewyn, de hoirs van Jacob Leeman, de weduwe van Jacob Woussen, 

de aaldingen van Joos Van Alderwerelt en de voogden van de wees van Frans 
Spinnewyn contra Carel De Coninck. Hypotheek.

1656 Camere

KAS14 4675 Jaecques Crayelynck contra de voogden van Nazareth (de regeerders van het 
godshuis van de H. Geest). Betwisting van nalatenschap. Ook genoemd: Jan 
Timmerman, enige wees van Franchynken Van Daele fa Jacques x Franchynken 
Timmerman).

1657 Camere

KAS14 4676 Jacob Van Eecke en consoorten (Jacob Van Damme, Joos Van Damme, Claeys 
Van Damme; landslieden in Langemark) contra Sidroen Liebaert. 
Beekschouwingen.

1658 Camere

KAS14 4677 Diverse ingezetenen van het Kapittel van Kemmel contra Mahieu Gheerardyn 
(Gherardin) ontvanger van het kapittel. 

1657 Camere

KAS14 4678 Jan Baert contra Robert Baillieu (Balyu). Pacht van een pachtgoed in Elverdinge. 1657 Camere

KAS14 4679 Jan Verbrugghe contra Joos Campe. 1658 Camere
KAS14 4680 Jan Bottelghier contra de voogden en ontvanger van de Hooghe Siecken. 1658 Camere
KAS14 4681 Joos Milleville contra Jan Hasebrouck (Haesebrouck). Verkoop van land. 

Betaling. Zie ook 4672 en 4688.
1658 Camere

KAS14 4682 Jan Ghesquiere contra Heyndrick Neufghese (?). Pachtgeschil. 1659 Camere
KAS14 4683 Jan Dael contra Pieter Bucquoy. Schuld van geleend geld en van levering van 

een vat erwten.
1654 Vierschaar

KAS14 4684 Jan Van Merendre contra Robert Baillieul. Gebruik van land. 1656 Camere
KAS14 4685 Jan Platevoet contra hoofdman en pinters van Langemark. 1659 Camere
KAS14 4686 Jan Van Wel contra Jacques De Wilde. Vergoedin,g van vacatien gedaan voor 

de weduwe Guillebert De Nolf en haar zoon Jacques.
1658 Camere

KAS14 4687 Jan Weerbrouck contra Thomaes De Coene. Pointingen van Roeselare Ambacht 
en Rumbeke.

1654 Camere

KAS14 4688 Joos Milleville contra Jan Hasebrouck. Zie ook 4672 en 4681. 1659 Camere
KAS14 4689 Jan Baptiste Donche contra Pieter Vander Mersch. Pacht. 1658 Camere
KAS14 4690 Jonker Jacques De Velaere heer van Noortvelde contra hoofdman en pointers 

van Passendale.
1655 Camere

KAS14 4691 Joos Spinnewyn cum suis contra Chaerel De Coninck. Eigendom van een rente. 1656 Camere
KAS14 4692 Jan Vulsteke contra Jan Haesebrouck. Pointingen. 1656 Camere
KAS14 4693 Janneken Ramault contra Michiel Knockaert (Cnockaert). Betaling van 

leveringen.
1657 Camere

KAS14 4694 Jan Wibau contra Michiel Leeman. Eigendom van hout. 1656 Camere
KAS14 4695 Jaecques Durie contra Andries Plancke. Behandelen van een stuk lijnwaad. 1658 Camere
KAS14 4696 Jan Van Merendrie contra Jonker Pauwels Du Chastel. 1657 Camere
KAS14 4697 Jacques Plattevoet contra Jacques Van Eecke. 1658 Camere
KAS14 4698 Jaecques Lammoot contra Noel De Quicke zoo hij in causa is. Weespenningen. 1659 Camere
KAS14 4699 Mr. Joos Anne, advocaat,  en consoorten (Marie en Joossyne Vander Muelen) 

contra Mr. Abraham Janssens Elinga, advocaat voor de Raad van Vlaanderen. 
Verdeling van een hofstede in Bikschote. 

1658 Camere



KAS14 4700 Jacques Vastenavont contra Frans Du Mortier als voogd van de wezen van 
Andreies Mallet. Opgave van toegoeden van diverse verkopen van azijn.

1661 Camere

KAS14 4701 Jan Bouttelgier contra de voogden en ontvanger van hert Godshuis van de 
Hooghe Siecken te Ieper. Verdeling van aktekosten.

1658 Camere

KAS14 4702 Jan Dumoleyn contra Pieter Vervenne. Schulden. 1658 Camere
KAS14 4703 Mr. Jan Renaults contra Ghillebert Ghesquiere. 1655 Camere
KAS14 4704 Sr. Jacques Brandt over hemzelf en als voogd over zijn zuster, contra Lion 

Lammen. Sterfhuis van de vader van eisers, verkoop van land.
1659 Camere

KAS14 4705 De huisvrouw van Jan Van Renterghem contra Jonker Jan Baptiste Zannekin, 
heer van St. Elooi. 

1655 Camere

KAS14 4706 Joos Meersseman contra Simphonaen Verhee als vader en houdenisse 
hebbende van Franchois Verhee. Gevecht met een mes.

1658 Camere

KAS14 4707 Joos Vanden Bussche contra Vincent Ghylens. Verkoop van een paard. 1657 Camere
KAS14 4708 Jacques De Heere raedtpensionnaris van het Land van den Vrijen contra Mr. 

Jacques Cocle eerste Raedtpensionnaris van de Kasselrij van Ieper. 
KAS14 4709 Jacques Du Rue contra Andries Plancke. Stuk linnen. Opgelet: 2 losse blaadjes. 1658 Camere
KAS14 4710 Joos Milleville contra Jan Hasebrouck. Schuld, zettingen. 1658 Camere
KAS14 4711 Jaecques Crayelynck contra de regeerders van Nazareth binnen Ieper. Staat van 

goed van Franchyncken Van Daele.
14658 Camere

KAS14 4712 Jan Dondeyne contra Michiel Bergh als voogd van de wees van Frans 
Mersseman. Akkoord, schulden van onderhoud. 

1658 Camere

KAS14 4713 Jonkvrouw Isabeau Vanden Broucke contra Jonker Maximiliaen Weechsteen als 
curator va, het geabbandonneerde sterfhuis van Vincent le Febure. Rente.

1657 Camere

KAS14 4714 Joos Moreel contra Maryn Grimmonpre (Grimmopre), Pieter Tittilon en Pieter 
Pattyn. Verkoop van fagotten, inroepen van oorlogsomstandigheden.

1659 Camere

KAS14 4715 Jooris Demarré contra Antheunis Clays de Jonge. Opgave van tegoeden van de 
verkoop van ijzerwerk.

ca 1657 Camere

KAS14 4716 Jan Du Bare (Debaere) contra Frans Bailleu (De Baillieul). 1657 Camere
KAS14 4717 Joos Moenens, kapelaan  van Poelkapelle, contra hoofdman en pôinters van 

Langemark. Betwisting van pointingen.
1656 Camere

KAS14 4718 Janneken Ramault contra Michiel Knockaert. Leveringen van lijnwaad. 1657 Camere
KAS14 4719 Jacques Brandt over hemzelf en als voogd over zijn zuster, contra Michiel 

Swaenepoel. Pachtgeschil.
1659 Camere

KAS14 4720 Jaecques Stuvaert ut agit contra Jonker Jan De Vooght heer van Geluveld, 
baljuw. Boete van Hubrecht De Vynck.

1661 Camere

KAS14 4721 Jan Hasebrouck contra hoofdman en pointers van Wijtschate. Betwisting van 
zettingen. 

1659 Camere

KAS14 4722 Mr. Jan Desquien contra Gheeraert De Clercq. Betwiting aangaande een 
brouwketel in de herberg De Valcke te Westrozebeke.

1659 Camere

KAS14 4723 Joos Spinnewyn contra Carel De Coninck. Pachtgeschil. 1657 Camere
KAS14 4724 Joos Maerle (Marle) contra Fuilliames Vanden Bussche. Verkoop van 

mutsaarden.
1659 Camere

KAS14 4725 Philips Van Hauwaert contra Cornelis Wostyn. Betwisting aangaande 
bruiloftfeest. Zie ook n° 4766.

1659 Camere

KAS14 4726 Robert Vulsteke contra de pointers van Westrozebeke. Ook genoemd: Joos 
Huughe, Simoen Samyn, Daneel Willaert.

1659 Camere

KAS14 4727 Pieter Descamp en consoorten contra Adriaen Gobert. 1659 Camere
KAS14 4728 Pieter Vander Meersch als pachter van de kasselrijdaalders in Langemark, contra 

Jaecques Couvreur. 
1657 Camere

KAS14 4729 Petrus Van Mullem pastoor van Westrozebeke contra Jonker Pieter Du Chastel, 
heer van Triolles. 

1657 Camere

KAS14 4730 Pieter Descamp ut agit contra Adriaen en Magdalena Gouberts (Gobert). 1658 Camere
KAS14 4731 Jonker Pieter Waterleet heer van Waterleet contra Maerten Pauwelyn. Contract. 1659 Camere
KAS14 4732 Pieter Campe contra de pointers van Komen Buiten. Pointingen. 1656 Camere
KAS14 4733 De pointers vande Corvele, het voegende met Clays Vande Pitte, contra Loys 

Anne en Pieter Vande Walle. 
1657 Camere

KAS14 4734 Pieter Vermersch, pachter van de kasselrijdaalders,  contra Mr. Antheunis 
Castillon.

1657 Camere

KAS14 4735 Rougier Devrient contra Jan Stappen. Schulden. Ook genoemd: Franchoys 
Vanden Berghe.

1657 Camere

KAS14 4736 Pieter Vercampe contra Bernaert Mulle. Betwisting aangaande labaurwerk. 1658 Camere
KAS14 4737 Jan Van Merendre contra Pauwels Du Chastel. Verkoop van een hofstede in 

Boezinge.
1657 Camere

KAS14 4738 Jacques Platevoet (Plaetevoet) contra Jacques Van Eecke. Kooppenningen. 1658 Camere
KAS14 4739 Jan Sobry contra Simoen Boussette. Kasselrijdaalders in Vlamertinge. 1654 Camere
KAS14 4740 Rougier Pollet, borg van Cornelis Letten, contra Jan La Rou. 1657 Camere
KAS14 4741 Pieter Descamp contra Adriaen Gobert en consoorten. 1657 Camere
KAS14 4742 Pieter Descamp en consoorten contra Adriaen en Magdalena Gobert. 1658 Camere



KAS14 4743 Pieter Vander Meersch als pachter van de kasselrijdaalders in Langemark, contra 
Pieter De Wyntere de Jonge en Jacques Couvreur. Bevoegdheid van de pachter.

1657 Camere

KAS14 4744 Pieter Van Lille en Frans Willemet contra de heer Albert Van Vossen (Vossem). 
Onwettig vellen van bomen.

1659 Camere

KAS14 4745 Mr. Petrus Willems pastoor van Westrozebekecum suis, contra Jonker Pieter Du 
Chastel, heer van Triolis. 

1657 Camere

KAS14 4746 Mr. Petrus Willems, Pastoor van Westrozebeke, contra Jacques Van Dixmuyde. 1657 Camere
KAS14 4747 Pieter De Blaeuwe contra Caerle Hoet. Schuld. 1657 Camere
KAS14 4748 Pieter Cauwe contra de pointers van Komen Buiten. 1656 Camere
KAS14 4749 Pieter Ghinneberre contra de heer Jooris De Ghelcke. Schuld. 1657 Camere
KAS14 4750 Pieter Spaede contra Joos Verfaille. Afrekening van kosten. 1659 Camere
KAS14 4751 Pieter Spade contra Caerle Grison (Gryson) fs Jacques, voogd van de wees van 

Pieter La Rue. Weespenningen.
1657 Camere

KAS14 4752 Philips Sette (Zette) contra Christiaen Tayhals. 1659 Camere
KAS14 4753 Pieter Bollaert contra Pieter Pollet. 1657 Camere
KAS14 4754 De pointers van den Brielen contra Joos Vanden Berghe. 1659 Camere
KAS14 4755 Pieter Hernu en Cornelis Letten contra Anthone La Grandt. Pachtgeschil. 1657 Camere
KAS14 4756 Pieter Descamp ut agit contra Adriaen Gobert en consoorten. Schuld. 1657 Camere
KAS14 4757 Pieter De Baluwe contra Carel Hoet. Schuld. 1657 Camere
KAS14 4758 Pieter Boucquillioen contra Jan Fonteyne. Dienstloon. 1655 Camere
KAS14 4759 Pieter Vandermeersch contra hoofdman en pointers van Langemark. 1659 Camere
KAS14 4760 Pieter Descamp ut agit contra Adriaen en Magdalene Goberts. 1659 Camere
KAS14 4761 Pieter De Deurwaerdere in Ledegem contra Andries De Plancke (Planque) te 

Rollegem Kapelle. Geweldpleging.
1653 Camere

KAS14 4762 Mr. Pieter Willems pastoor van Westrozebeke contra jonker Jaecques Van 
Dixmuide. Pacht van land in de Ommegang.

1653 Camere

KAS14 4763 Pieter Isacq contra Gillis De Wyntere. Achterstallige landspacht. 1658 Camere
KAS14 4764 Pieter De Wyntere contra Maryn De Deurwaerder en Carel Hoet. Schuld. 1657 Camere
KAS14 4765 Pieter Spade contra Joos Verfaillie. Verkoop van koren in de herberg de Drye 

Conynghen te Ieper.
1659 Camere

KAS14 4766 Philips Van Hauwaert contra Cornelis Wostyn. Betwisting aangaande 
bruiloftfeest. Zie ook n° 4725.

1658 Camere

KAS14 4767 Pieter Ghyselen contra Pauwels De Smyttere. 1657 Camere
KAS14 4768 Philippe Van Robays contra de weduwe van Albinus Van Achelen. Geschil bij 

beëindigen van pacht. Hofstede op de Zandthouck te Zonnebeke. Zie ook 1904 
en 5331.

1655 Camere

KAS14 4769 Pieter Gadenne contra Jaecques Wostyn. Verteerkosten te verhalen op 
landspacht.

1659 Camere

KAS14 4770 Pieter Spade contra Joos Verfaillie, kerkmeester van Hollebeke. Onkosten. 1659 Camere
KAS14 4771 Pieter De Wintere contra Maryn De Deurwaerder. 1657 Camere
KAS14 4772 Pieter Vander Meersch contra Passchier Wechsteen, Jooris Dour en Nicolas De 

Sonneville. 
1659 Camere

KAS14 4773 Pieter De Wyntere als pachter van de kasselrijdaalders in Langemark contra 
Pieter De Wyntere de Jonge. 

1657 Camere

KAS14 4774 Pieter Descamp cum suis contra Adriaen Gobert en Magdalene Gobert, weduwe 
van Jan Vander Meersch.

1657 Camere

KAS14 4775 Jan Daelen contra de weduwe van Henricus De Huyssere. Landspacht. 1650 Camere
KAS14 4776 Pieter Ghyselen contra Pauwels De Smittere. Schuld van leveringh van bier. 1651 Camere
KAS14 4777 Philips Van Hauwaert contra Cornelis Wostyn. Bruiloftfeest. 1658 Camere
KAS14 4778 Pieter De Joncheere contra Jacques Gryspert. Schulden. 1657 Camere
KAS14 4779 De pointers van Westrozebeke contra Robert Vulsteke. Ook genoemd: Joos 

Huughe, Simoen Samyn en Daneel Willaert.
1659 Camere

KAS14 4780 Pieter Van Robays contra de weduwe van Albinus Van Achelen. Landspacht. 1657 Camere
KAS14 4781 Pieter Waterleet (Van Waeterleet) contra Maerten Pauwelyn. Borgstelling. 

Opgelet: 2 losse documenten.
1659 Camere

KAS14 4782 Pieter Isack ut agit contra Gillis De Wyntere (De Wintere). Pachtgeschil. 1658 Camere
KAS14 4783 De pointers van den Brielen contra Joos Vanden Berghe. Opgelet: 3 losse 

documenten.
1658 Camere

KAS14 4784 Pieter Moreel contra Caerle De Conynck. Wederzijdse schulden. 1658 Camere
KAS14 4785 Pieter Vermersch contyra hoofdman en pointers van Langemùark, de zaal 

aanvaardende voor Jan Roothaert (Rothaert). 
1659 Camere

KAS14 4786 Pieter Descamp cum suis contra Adriaen en Magdalena Gobert. Geleend geld. 1657 Camere
KAS14 4787 Robert Ravau contra Jan Housey. Levering van graan. 1657 Camere
KAS14 4788 Jan La Rou (De Rou) contra Frans Cordier. Dchuld van landspacht. Opgelet: 2 

losse documenten.
1657 Camere

KAS14 4789 Jacob Van Hove contra Jan Gheldof. Pachtgeschil. 1650 Camere
KAS14 4790 Jan Cocle ontvanger als borg over Jan De Wyntere fs Adriaen, contra Frans 

Roelants. Pacht van kasselrijdaalders. 
? Camere

KAS14 4791 Jan Crucke (Croecke) contra Gillis Gryson. Cheinsrechten. 1650 Camere



KAS14 4792 Jan Du Flo (Du Floo) contra Fransyncken Losier, weduwe van Andries Lernauw. 
Pachtgeschil.

1649 Camere

KAS14 4793 Pieter Spade contra Maryn Van Elslande. Gelagkosten. 1628 Camere
KAS14 4794 Joos De Burggrave (De Burchgrave) als curator van Joossyne Plaetevoet fa Jan 

(later ook Jacques Van Ipre) contra Maryn Elemgheer (Emelger) (later de 
weduwe) en Willem Huughe. Land in Passendale komende van het sterfhuis van 
Ollivier De Cock.

1638 Camere

KAS14 4795 Jan Baptiste Stalins heer van Mosscherambacht contra Jan Baptiste Frans De 
Carnin, baron van Slyps. Gebruik van landerijen.

1688 Camere

KAS14 4796 Jean Baptiste De Moor als curator van de geabandonneerde goederen van Gilles 
Bonduel, contra Maximiliaen Pannecoucke in Zandvoorde. Pacht van land van 
Bonduel door verweerder.

1693 Camere

KAS14 4797 Jonkers Philippe en Ferdinande De Bette contra de curator van het sterfhuis van 
Guilliaemes De Bette. Verkoop van goederen van het sterfhuis.

1669 Camere

KAS14 4798 Jan De Deckere contra Jan Trateel. Gelagkosten. 1624 Camere
KAS14 4799 Clais Loonis en Willem Verschaeve contra Michiel Van Belleghem en Jooris 

Boghaert. Pointingen, heerlijkheid Corvere in Langemark.
1622 Camere

KAS14 4800 Pieter De Queckere contra Cornelis Reubrecht. Verkoop van wijn en bier. 1624 Camere
KAS14 4801 Hoofdman en pointers van Houthem contra Gameyn (?) Ghesquiere. 1644 Camere
KAS14 4802 Nicolays Van Belle contra Michiel Soenen. 1649 Camere
KAS14 4803 Passchier Vanden Bussche en Jan De Laeter cum suis contra Jaecques Wallop. 

Grondrenten van de kerk.
1699 Camere

KAS14 4804 De weduwe van Jan Braem contra Pieter de Burchgrave. Sallaris. 1645 Camere
KAS14 4805 De weduwe van Thomaes Baeteman contra Pieter Parent, getrouwd met de 

weduwe van Jan Valcke.  Levering van winkelwaar, rekening uit het sterfhuis van 
de man van eiseres.

1657 Camere

KAS14 4806 Christoffels De Keerele de oude cum suis (de weduwe van Charles Boeteman) 
contra de hoirs van Denys Vulsteke. 

1635 Camere

KAS14 4807 Laurent Lahousse contra Josse De Lie. Voormezele. 1695 Camere
KAS14 4808 De weduwe van Jacques Bijn contra Pïeter Bijn. 1666 Camere
KAS14 4809 Thomas De Franche contra Antheunis Behaegle. Schade en intresten voor slecht 

gebruik van land.
1645 Camere

KAS14 4810 Pieter Ferryn en meester Jan Van Mrendree van de stad Ieper contra Carel De 
Cocq. Schulden.

1643 Camere

KAS14 4811 Cornelis Van Elstlande contra Joos Vanden Boomgaerde (Joos Vanden 
Boomgaerde, Joos Boogaerde). Huishuur. Zillebeke. 

1634 Camere

KAS14 4812 Claeys Claey contra Jan Van Elstlande fs Jan, ontvanger van Zillebeke, cum 
suis. Afrekening van pointingen. Er is ook sprake van assiganties van Jan Van 
Elstlande fs Steven en van Guille Versype.

1634 Camere

KAS14 4813 Bartholomeus Boutte (De Boute) contra Lauwers De Cantere. Borgtocht over Jan 
Van Steenkiste.

1634 Camere

KAS14 4814 Chaerles Ferryn contra Noel Billiau. Verkoop van een paard. 1633 Camere
KAS14 4815 Schuldbekentenis vanwxege Michiel De Hulstere ten gunste van de weduwe van 

Jakes Stoorme.
1641 Camere

KAS14 4816 Jan Vande Vyvere en Noel Del Becque ut agunt contra Pieter Vande Vyvere. 
Koop van een schuur.

1648 Camere

KAS14 4817 Jaecques Letten contra Jaecques Van Oudendycke. Pointingen. Geluveld. 1668 Camere
KAS14 4818 Jan Valcke, Frans De Vos en Simoen Samyn de Jonge, waarden op de plaats 

van Westrozebeke, contra Pieter Cnockaert als pachter van de kasselrijdaalders. 
Aanwezigheid van Spaanse troepen in 1667.

1668 Camere

KAS14 4819 Jan Thybault contra de schepenen van Hooglede Ambacht. Sallaris. 1667 Camere
KAS14 4820 De weduwe van Jan Trioen contra Abraham De Prince. Schuld. 1648 Camere
KAS14 4821 Jan Sobry eiser van kosten contra Glaude Hasebrouck. 1670 Camere
KAS14 4822 Jan De Gay en consoorten contra Jacob Van Eecke hoofdman van Langemark. 

Sallaris.
1668 Camere

KAS14 4823 Jan Navegheer (Navigheer) contyra Steven Van Elstlande. Ook vermeld: Niclays 
Boone, klerk van de venditien, en Jeremias Heyns als pachter van de moulage. 
Venditiekosten.

1613 Camere

KAS14 4824 Jan Haquet contra Jan De Langhe. Prijsie van landen in Boezinge. 1613 Camere
KAS14 4825 Jonker Charles De Briard contra Phlips De Troostere. Schulden. Pacht. 1610 Camere
KAS14 4826 Jacob Van Kemmele contra Mr. Joos Anne, advokaat van de Raad van 

Vlaanderen. Einde pacht van een hofstede in Dikkebus.
1667 Camere

KAS14 4827 Willem De Lansheere contra Willem De Clercq. Partij meers in Kemmel. 1600 Camere
KAS14 4828 Loys Dstaelen contra Jaecques De Jonghe. Eigendom van taille van een bos in 

Zillebeke.
1602 Camere

KAS14 4829 Antheunis De Conynck contra Jacques De France. 1610 Camere
KAS14 4830 Michiel Arnout (Arnoult), chirurgein, contra Pieter Ghinnebere. Betaling van een 

genezingskuur.
1646 Camere

KAS14 4831 Jan De Puut ontvanger van Zandvoorde contra de hoirs van Gillis Joos als 
borgen van Adryaen Hollebeke. Betwisting van pointingen.

1610 Camere



KAS14 4832 Gheleyn Huughe contra de weduwe van Gillis Potier. Schulden. 1623 Camere
KAS14 4833 Antheunis Persyn cum suis (Antheunis De Cocq) contra Maerten Hosdey in 

Boezinge. Rapport van tienden.
1648 Camere

KAS14 4834 Pieter Ghesquiere contra Philippe Bourgois. Sallaris. 1679 Camere
KAS14 4835 Jonker Philippe Bette, getrouwd met Eleonore Catherine Du Chastel, vrouwe van 

Trioles en te voren douarière van Jacques Van Dixmuude, contra de eerwaarde 
moeder van de Penetenten te Nieuwpoort. Rente. 

1673 Camere

KAS14 4836 Guille Virgo contra Maryn Brion. Levering van bier op bruiloft. 1686 Camere
KAS14 4837 Jonker Hendrick Lansame contra Jan De Smedt. Pachtgeschil. Passendale. 1603 Camere
KAS14 4838 Maryn Van Elslande contra Jan Eustais. Tiende van de kanunikken van St. 

maartens te Ieper geheven op de Dchabaille te Zillebeke.
1622 Camere

KAS14 4839 François Wemaere ontvanger van de bieraccijnzen van Ieper, contra Guille Sys. 1695 Camere
KAS14 4840 Jan Navigheer contra Jan Prys. Beschadigd. 1613 Camere
KAS14 4841 Jan Plu, getrouwd met de weduwe van Antheunis Eyckewaert met vier kinderen, 

bevoogd met Antheunis Ryxsen (?) en Jacques De Percq, contra de beheerders 
van het sterfhuis. Recuperatie van onderhoudsgeld.

1621 Camere

KAS14 4842 Jacob Michiel contra Caerle De Wyntere. Bieraccijnzen. 1633 Camere
KAS14 4843 Jacob Michiel contra de weduwe van Pieter De Wintere. Bieraccijnzen. 1633 Camere
KAS14 4844 Jacques Van Ackere contra Jan Senesael. Opgave van tegoeden van hout en 

ontkoop van tienden.
1633 Camere

KAS14 4845 Charles Nooze contra Jan Vermeersch. 1629 Camere
KAS14 4846 Anthoine Verhouve als ontvanger de restanten die Guillaume Cappelle voordien 

verantwoordelijke voor de wijn ("vinitier") in 't Kapittel heeft getransporteerd ten 
voordele van de Kanunikken van St Maartens, contra Jan Vustaert, heer van 
Waldries. Gelagkosten.

1671 Camere

KAS14 4847 Jan Vertorren contra Lioen Vool (?). Schuld voor het malen van graan. 1630 Camere
KAS14 4848 Joos Immeloot contra Anthoine Rouzee (Rouse). Gebruik van land. 1631 Camere
KAS14 4849 Pieter Ferryn transport hebbende van Maerten Du Mez, die zelf tyransport had 

van Jacques Michiels, contra Pieter Paesschezone. Schuld van verweerder bij 
obligatie ten voordele van Jacques Mahieu in Klerken.Opgelet: 2 losse 
documenten.

1635 Camere

KAS14 4850 Denys Del Beke contra de pointers van St. Jan. 1664 Camere
KAS14 4851 Pieter Caweel (Cauweel) kanunnik en scholasticus te Ieper, contra Joos De 

Turck, zo hij betrokken is. Verkoop van land. 
1611 Camere

KAS14 4852 Augustijn Van Doorne contra Pieter Peuvant. Verkoop van amelosen. 1665 Camere
KAS14 4853 Hoofdman en pointers van Passendale contra Jan Vanden Bulcke getrouwd met 

Cathelijne, de weduwe van Jacques Pullemulle. Verweerder was samen met 
Carel Vercruysse voogd van de wezen van Pullemulle. Achterstallige zettingen.

1650 Camere

KAS14 4854 Jan De Puudt contra Jan Bouchilloen en Pieter De Conynck. 1615 Camere
KAS14 4855 Jan (Michiel?) Behaeghele contra Pieter Van Nieukercke. Dienstloon. 1632 Camere
KAS14 4856 Joos Van Tomme contra Antheunis Vieel en zijn borg mr. Gillis Dierick. 1633 Camere
KAS14 4857 Jan Baptiste De Sania contra Jooris (Gooris) De Wilde. Verkoop van een paard. 1633 Camere

KAS14 4858 Jan Heughebaert contra Jan De Cocq en Antheubis Tousseant. 1633 Camere
KAS14 4859 Jan De Brune contra Gillis Dassonnevyle. 1632 Camere
KAS14 4860 Jacob Michiel contra Jan De Wyntere. Levering van bier. 1655 Camere
KAS14 4861 Jacques De Buus qualitate sua contra Jacques De Wilde. Schulden. 1651 Camere
KAS14 4862 Niclaus Spetebroot contra de heer Vincent Lefebure. Rente. 1641 Camere
KAS14 4863 Philips Van Robaeys contra de weduwe van Albinus Van Achelen. Schuld. 

Prijsie. Opgelet: 2 losse documenten. 
1655 Camere

KAS14 4864 Jacob Michiel contra Jonker Gabriel De Ruyssche. 1624 Camere
KAS14 4865 Jonker Marcus Snouckaert heer van Zomergem contra Philips Vande Wiele. 

Achterstallige landspacht.
1624 Camere

KAS14 4866 Frans De Cherf, ridder, heer van Leystraete contra Jonker Hendrick Roelant De 
Smet, heer van Vellaere.

1671 Camere

KAS14 4867 Jonker Louys Van Pamele heer van Lynde, enz., de zaak aanvaardende over 
Joannes De Rouck, contra de weduwe van Gilles Gille.

1671 Camere

KAS14 4868 Roger Desmarez contra Noel Blanckaert. Levering van graan. Zie ook 4270. 1699 Camere
KAS14 4869 Gheraert Hebbelyncx contra Hendrick Hoybant. 1668 Camere
KAS14 4870 Mr. Guille Willemet contra Jaecques Maeckelbergh. Prijsie. (zie ook 4871) 1672 Camere
KAS14 4871 Mr. Guille Willemet contra Jaecques Maeckelbergh. Prijsie. (zie ook 4870). 1672 Camere
KAS14 4872 Jonkvrouw Isabelle Clare Vander Beken, erfgename ten sterfuize van Jonker 

Pieter Vanden Beken, heer van Langemark, contra Mr. Frans Isenbrant curator 
van het sterhuis van Jonker Guille De Bette. Achterstallige jachtrechten.

1668 Camere

KAS14 4873 Heer en Meester Guilles Wyllemet ut agit (als ontvanger van de kannuniken van 
St. maartens te Ieper, contra Ghelain Vermeersch. Schulden. Opgelet: 3 losse 
documenten.

1672 Camere

KAS14 4874 Gillis Brouckmeersch contra Guilles Van Laere, baljuw van Watervliet. 1671 Camere



KAS14 4875 Mr. Guilles Willemet contra de voogden van de wees Margriete fa Jonker 
Antheunis De Mandele. Betaling door Guilliames Vande Vivere aan Jonker Jan 
Bulteel.

1665 Camere

KAS14 4876 Hoofdan en pointers van Langemark contra Jooris De Gelcker. 1668 Camere
KAS14 4877 Jonker Gillis Stalins, heer van Mosscherambacht, contra Alexander De Vooght 

erfachtig ridder van het H. Roomse Rijk, heer van Bariseele, de zaak 
aannemende voor zeijn baljuw Carel De Vos. Gebruik en eigendom van land.

1665 Camere

KAS14 4878 Hoofdman en pointers van Zillebeke contra Joos Busschaert, Gillis De Cuuper en 
Jan Creus. 

1666 Camere

KAS14 4879 Hoofdman en pointers van Crommenelst eisers van garrantie vanwege de heer 
pensionnaris Carpentier, contra de weduwe van Guille Pladys. 

1672 Camere

KAS14 4880 Hoofdman en pointers van Crommenelst eisers van garrantie vanwege de 
weduwe van Antheunis Boucquez, contra de weduwe van Guille Pladys. 

1672 Camere

KAS14 4881 Hoofdman en pointers van Crommenelst, contra de weduwe van Guille Pladys. 
Aandeel in gelagkosten. 

1672 Camere

KAS14 4882 Guille Samyn ut agit contra Antheunis Onraet. Moorslede. Borgtocht van tienden. 1672 Camere
KAS14 4883 Ghelain Bamelis contra Pieter De Keysere. Betaling voor het onderhoud van 

beesten op de hofstede van eiser. Opgelet: 2 losse documenten.
1667 Camere

KAS14 4884 Glaude Hasebrouck contra Philips Robaix de Jonge. Gebruik van landbouwalaam 
(door Philips Robaix de Oude?).

1671 Camere

KAS14 4885 Hughe Cailliet contra Antheunis De Cots. Betaling van gelagkosten ten huize van  
Clays De Schacht.

1669 Camere

KAS14 4886 Hubrecht Collée en Anthoine Du Ruelle contra Jan Haesebrouck in Deulemont. 
Uitvaartkosten.

1669 Camere

KAS14 4887 Gillis Cnockaert contra Jan De Clercq. Betwisting aangaande akkoord. 1666 Camere
KAS14 4888 Guillebert Descamp contra Jan Houzet. Akkoord over passage. 1666 Camere
KAS14 4889 Hoofdman en pointers van Houthem contra Jan Hasebrouck. Betaling van 

pointingen.
1671 Camere

KAS14 4890 Hoofdman en pointers van Zillebeke contra Jacques Le Comte. Betaling van 
pointingen.

1669 Camere

KAS14 4891 Hoofdman en pointers van Wijtschate contra Joannes Petri, pastoor van 
Wijtschate. Betaling van pointingen.

1667 Camere

KAS14 4892 De hoirs van Hindrick Verlynde contra Noel Behaghele. Uittreksel uit handboek 
van eiser - opgave van tegoeden van diverse leveringen.

1668 Camere

KAS14 4893 Gillis Quellerie contra Estiene Boucquillion. Diefstal van hout. 1667 Camere
KAS14 4894 Gheeraert Hebbelins (Hebbelyncxs) contra Heinderick Hoybant, pachter van de 

kasselrijdaalders in Boezinge. 
1667 Camere

KAS14 4895 Nicolays Van Hullenbusch ut agit contra Jaecques Quynten. Verkoop van een 
partij bomen.

1666 Vierschaar

KAS14 4896 Charles Clays cum suis contra Jan Vande Wynckele. Landspacht. 1661 Camere
KAS14 4897 Pieter De Bommaere heer van Kemmel contra Jacques Thevelyn, landsman op 

Crommenelst. Toelating tot beslaglegging wegens achterstallige landspacht.
1669 Camere

KAS14 4898 Clays De Lannoo contra Walrand De Wilde. Bieraccijnzen. 1680 Camere
KAS14 4899 Pierre Schaeldaert (Schaddaert) in Ieper qualitate sua (als voogd van de 

minderjarige kinderen van Guille Lefebure) contra hoofdman en pointers van 
Passendale. Pointingen.

1696 Camere

KAS14 4900 Jonker Frans Quaetjonck, heer van Vierlinckhove contra Jacob Mortier. 1657 Vierschaar
KAS14 4901 Guille Ferdinande Stalins heer van Oosthove contra de kinderen van Philippe 

Azlbert De La Motte, ridder, heer van Noberhoutte.Rente. Sterfhuis van Jan 
Baptiste Stalins.

1692 Camere

KAS14 4902 Pïeter Van Becelare contra de baljuw van Morslede. Proceskosten. 1657 Camere
KAS14 4903 De hoirs van Pieter Houckaert contra de kannunik Martin in Komen. Eigendom 

van koebeesten, beslag op koebeesten. Ook genoemd: Guilliame Paret.
? Camere

KAS14 4904 Mr. Gillis De Vendeville contra de dismeester van Menen. Renten. 
Vlynckambacht in Langemark.

1668 Camere

KAS14 4905 Wullemyncken Priems contra Lauwers Rabau. Betaling van kosten voor het 
verzorgen van ogen.

1651 Camere

KAS14 4906 De weduwe van Ferdinande De La Haye (Laheye) contra de weduwe van Pieter 
Speybrouck en Joos Speybrouck. Borgstellingb door de man van eiseres voor de 
pacht van land van de kerkmeesters van Geluveld.

1651 Camere

KAS14 4907 Nicolas Clarebout contra Cornil Bessems. Schulden n.a.v. een venditie op 
verzoek van de hoirs van Maryn Verfaillie. Schriftvervalsing.

1685 Camere

KAS14 4908 Charles De Wilde contra de weduwe van Anthoine Bekaert. Dienstloon voor 
labeur.

1686 Camere

KAS14 4909 Pieter Mortier contra Pieter Laigneel. Schulden. 1626 Camere
KAS14 4910 Verzoek door amman, Jacques Blanckaert tot verkoop van bomen in Boezinge, 

ten laste van Jan De Rieul. Schulden.
1627 ?

KAS14 4911 Jan Fleurkin contra Jan Navegheer en Jeremias Heins. Bieraccijnzen. 1614 Camere
KAS14 4912 Jan De Vooght heer van Zillebeke contra de baljuw en schepenen Ackets. 

Bevoegdheid over het sterfhuis van Pieter Ginnebeere.
1650 Camere



KAS14 4913 Jonkvrouw de weduwe van Charles Ryckewaert contra Laureins Brant. Schulden 
voor de levering van laken.

1646 Camere

KAS14 4914 Pierre Desmariez, Maximilien Tahon en Isaac Mahieu, pachters van de tiende 
van de begijnen van Houthem, contra Matthys Van Becelaere. 

1692 Camere

KAS14 4915 Madame De Caverynes contra Jan Baptiste Frans Zannequin, heer van de Drie 
Torren, als hoir causa uxoris van Jonker Frans Vanden Broucke, heer van 
Burcht. Opgave van tegoeden.

1692 Camere

KAS14 4916 Josse De Lie contra Jaecques Wullaert. 1692 Camere
KAS14 4917 Pieter Thoris contra Jan De Puudt. 1623 Camere
KAS14 4918 Guilliames De Conynck contra Andries De Zomere. Dienstloon. 1618 Camere
KAS14 4919 Thomas Bollaert contra Thomaes De Franche. Vechtpartij. 1645 Camere
KAS14 4920 De paters Augustijnen in Ieper contra Jean Vande Moere, chirurgijn . Tafelkosten 

tijdens de studies van verweerder.
1690 Camere

KAS14 4921 Frans Busschaert contra Jan Taillieu. Schulden. 1692 ?
KAS14 4922 De weduwe van Jan De Cuupere contra Albinus Van Achelen, baljuw van 

Watervliet. Schulden van leveringen van kalk.
1647 Camere

KAS14 4923 Mailliaert Verschave contra Guilles Van Schenghele. Lijfkoop. 1645 Camere
KAS14 4924 De weduwe van Joos Godtschalck contra Thomaes Bollaert. Schulden van 

leveringen van medicamenten. Zie ook 5224.
1646 Camere

KAS14 4925 Guilles Flamen over zijn zuster contra Noel Blanckaert. Slagen en verwondingen. 1645 Camere
KAS14 4926 De weduwe van Pieter Dellie contra Augustijn Del Beke (Del Becque). Prijsie van 

hout op hofstede in Hollebeke. 
1645 Camere

KAS14 4927 Jan De Burchgrave contra Jan Maxellier. Gebruik van land. 1620 Camere
KAS14 4928 Joos De Muelenaere contra Joos De Burchgrave. Obligaties. Sterhuis van Jan 

Soenen fs Willem.
KAS14 4929 Anthoine Bekaert contra Pieter De Conynck. Pachtgeschil. 1619 Camere
KAS14 4930 Adriaen De Wyntere contra Franchois Frayelynck. Achterstallige pacht van het 

huis de Drie Koningen in Vlamertinge. Opgelet: 3 losse documenten.
1636 Camere

KAS14 4931 Michiel Rommens contra Antheunis Onraedt luitenant baljuw van de Zaal en de 
Kasselrij. Kosten.

1684 Camere

KAS14 4932 Jean Peel contra de weduwe van Guillaume Merlevede. Verkoop van hout. 1685 Camere
KAS14 4933 Michiel Soenen contra Jacques Quynten in Zonnebeke. Laster. 1667 Camere
KAS14 4934 Joos Cheis (Feys) contra Jan Godderis. Gelagkosten. 1620 Camere
KAS14 4935 Jan Waquet contra Jan Delanghe. 1615 Camere
KAS14 4936 Jan Vande Vyvere en Noel Del Becque als voogden van de wezen van Gilles 

Vande Vyvere contra Pieter Vanden Vyvere. 
1648 Camere

KAS14 4937 Pierre Frans Van Dixmuude heer van Triolis, Wanckaert, enz., "demandeur de 
jugement", contra Sr. Glaude De Grilliet in Westrozebeke. 

1688 Camere

KAS14 4938 Anthoine Blondeel contra Henry Du Flo. Betwisting van een koop. Hollebeke. 1621 Camere
KAS14 4939 Vincent Lebbe contra Jaecques Gossaert als voogd van de wees van Jacques 

Fertein (?). Achterstallige croisen van een rente.
1645 Camere

KAS14 4940 De weduwe van Jan De Cuupere contra Frans Vervaercken. 1647 Camere
KAS14 4941 Jean Baptiste Calmeyn (Callemein), ontvanger van de kerk van St. Pieters in 

Ieper, contra Mahieu Beauprez. Kappen van hout in Dikkebus.
1692 Camere

KAS14 4942 Willem Brickele contra Jeremias Heyns. Borgstelling. 1615 Camere
KAS14 4943 Rogier Nollet contra Pierre Van Parys. Hout uit het bos van Houthulst? 

Langemark. Met getuigenissen van Frederick Cartus en Laurens Verfaillie, beide 
uit Langemark.

1698 Camere

KAS14 4944 Achilles De Ramé contra Jonker Pieter De Cherf, getrouwd met de weduwe van 
Jonker Pieter De Massie. Schuld.

1617 Camere

KAS14 4945 Jan Del Mote, landsman in Ledegem, contra Nicasis De St. Obein. Gebruik van 
een hofstede in Ledegem.

1614 Camere

KAS14 4946 Pieter en Abel George contra de weduwe van Jan George. Opmaken van staat 
van goed.

1628 Camere

KAS14 4947 De hoirs van Jan De Reoo, overleden poorter van Ieper in Zonnebeke, contra Jan 
Verbrugghe. Schuld van levering van een wagenharnas.

1681 Camere

KAS14 4948 Charles Chenave contra zijn crediteuren. Zekerstelling. 1679 Camere
KAS14 4949 Antheun,is Spinnewyn, eiser van garrantie contra Pieter Coutteel. Aankoop van 

hout in Komen.
1680 Camere

KAS14 4950 Lowys Lievens contra Joos De Schiettere. Gelagkosten. 1680 Camere
KAS14 4951 Joos Ovyn contra Philips Coene. Leveringen. 1623 Camere
KAS14 4952 Pieter Wincke ut agit contra Michiel De Cocq. Kasselrijdaalders op bier. 1666 Camere
KAS14 4953 De pointers van Zonnebeke contra Pieter Mahieu. Overhandigen van 

pointingboeken.
1667 Camere

KAS14 4954 Mr. Frans Isenbrant ut agit (als curator van het verlaten sterfhuis van Frans 
Cruycke) contra Pieter De Deckere. Tegoeden. Ook vermeld: de wees van Pieter 
Van Elslande.

? Camere

KAS14 4955 Klein briefje waarop staat: "Camere - Interlocutoire tot ende met 1619". 1619 Camere
KAS14 4956 Baljuw en schepenen van Voormezele contra Pauwels De Keerle. Boete. 1636 Vierschaar
KAS14 4957 Henry Balthazar Immeloot contra Pierre Joseph Immeloot (Waterleet?). 1700 Camere



KAS14 4958 Jean De Lobel contra Nicolas Teurloot in Langemark. Gelagkosten. 1698 Camere
KAS14 4959 Adrien Hoet in St. Jacobs contra Gontier Cordier van de herberg genaamd Het 

Stuerken. Schulden. Zie ook 5231.
1699 Camere

KAS14 4960 Pieter Stoet contra Ollevier Van Robaix. Opmaken van staat van goed van Pieter 
Plantefebure.

1669 Camere

KAS14 4961 Jan letten, Procureur, con,tra Matthys Cruusaert. Sallarissen. 1669 Camere
KAS14 4962 Verzoek tot dagvaarding door de weduwe van Rougier Eynsaem ten laste van 

Joos Nieulaet in Halewijn.
1669 Camere

KAS14 4963 Verzoek tot dagvaarding door Loonis Vermandere ten laste van Jan De Vloo. 1669 Camere
KAS14 4964 Verzoek tot dagvaarding door Daneel Pyntel ten laste van Adriaen Vander Beke. 1669 Camere

KAS14 4965 Philippe Fonteyne contra Franchois Bertholomeus. Schuld. 1666 Camere
KAS14 4966 Pieter Wyncke contra Michiel De Cocq. Overname van pacht van 

kasselrijdaalders. Ook genoemd: Carel De Vos.
1667 Camere

KAS14 4967 Verzoek tot dagvaarding door mr. Frans Isenbrant als curator van het sterfhuis 
van Jonker Guille De Bette, ten laste van vrouwe Isabelle Goufalis de Soldaigne, 
weduwe van jonker Charles Van Peene. Hofstede in Staden.

1669 Camere

KAS14 4968 Verzoek tot dagvaarding door mr. Frans Isenbrant als curator van het sterfhuis 
van Jonker Guille De Bette, ten laste van vrouwe Margriete Janssens weduwe 
van Jonker Zantheunis d' Oosterlinck. Hofstede in Staden.

1669 Camere

KAS14 4969 Verzoek tot dagvaarding door de pointers van Geluveld, ten laste van Joos 
Campe.

1669 Camere

KAS14 4970 Verzoek tot dagvaarding door Pieter De Deurwaerder transport hebbende van 
Thomas Desramaut, ten laste van Lowys De Clercq, baljuw van Komen. 

1669 Camere

KAS14 4971 Verzoek tot dagvaarding door procureur Jan Thybaut ten laste van Joos 
Bruynsteen. Sallarissen.

1669 Camere

KAS14 4972 Verzoekschrift tot dagvaarding door de procureur en de tataiellieden van de Zale 
van Ieper contra Jan Veranneman.

1669 Camere

KAS14 4973 Verzoekschrift tot dagvaarding door Jan De Duytsche en consoorten ten laste 
van Pieter Vander Steene als voogd van hoirs van Jan en Pieter Vander Steene. 
Verkoop van taille van hout, Langemark.

1669 Camere

KAS14 4974 Jonker Jan Eustaes, burgemeester, ut agit, eiser bij reconventie contra Lucas 
Van Leerberghe. Vellen van bomen op hofstede van eiser.

1662 ?

KAS14 4975 Mahieu Syx getrouwd met Sussanne De Cainie, weduwe van Frans Charlet. 
Pacht van land.

1668 Vierschaar

KAS14 4976 Aernout Verhouve contra de weduwe van de heer Jan Paresys. Sallaris. 1675 ?
KAS14 4977 Chaerles De Visch cointra Simoen De Puut. Schuld van de koop van een 

koebeest.
1662 Camere

KAS14 4978 Jacob Michiel contra Magdalene Van Blaere. 1618 Camere
KAS14 4979 Bertholomeus Vanden Driessche contra de weduwe van Jonker Jacques Van 

Dixmuude. Pacht door verwxeerder van land van de disch van Westrozebeke. 
Diverse renten.

1665 Vierschaar

KAS14 4980 Jacques Maes contra Hendrick Janssens. Betwisting aangaande een akkoord 
over   de koop van bomen in Westrozebeke.

1661 Camere

KAS14 4981 Jan Reuse en consoorten contra Steven Van Wildemeersch. Pachtgeschil. 1661 Vierschaar
KAS14 4982 De weduwe van Woulter Bogaert contra Pieter Behaegele (Behaghele). 

Betwisting aangaande een akkoord om het land van de eiseres te laten bezaaien 
door verweerder.

1668 Camere

KAS14 4983 Jan Bisschop contra Jan Vivey. Labeurwerk op de hofstede van verweerder. 1668 Camere
KAS14 4984 Jan Hoet contra Maerten Pauly. Schuld van de koop van een paard. 1664 Camere
KAS14 4985 Jaecques Verschoete (Van Schoete) getrouwd met de weduwe van Passchier 

Scoqueman, contra hoofdman en pointers van Houthem. 
1664 Vierschaar

KAS14 4986 Jacques Corten (Cortain) contra Jaecques Gryspert. Schuld. Ook genoemd: 
Pieter Mareschal (Mareschalck).

1667 Vierschaar

KAS14 4987 Joos Loncamp contra Michiel de Cocq. Gelagkosten en geld voorgeschoten voor 
verweerder aan Pieter Van Thuyne.

1662 Camere

KAS14 4988 Lucas Feryn contra Gheeraert De Decker. Verkoop van haver. 1664 Camere
KAS14 4989 Jan Reyn (Rein) als dismeester en ontvanger van Geluveld contra de hoirs van 

Philips Rubbens. Rente ten gunste van de disch op een hofstede genaamd 
Herculrs Boust Berch in Geluveld.

1661 Vierschaar

KAS14 4990 Steven Lingneel cpntra Maximilaen Wechsteen. Akkoord over de betaling van 
een boete.

1666 Camere

KAS14 4991 Jan De Duerwaerder contra Maryn Struve. Pacht van een hoektiende west aan 
de Wallemolen in Passendale.

1663 Camere

KAS14 4992 Jan Thybault als ontvanger van de graaf van Glymes en van Hollebeke contra 
Eugenus De Meester. Eigendom van bomen langs de weg van Ieper naar 
Komen.

1668 Vierschaar

KAS14 4993 Heer en meester Pieter Reynier contra de pointers van Komen Buir-ten en Philips 
Del Voye en Frans Vuyst. 

1662 Vierschaar



KAS14 4994 Anthone Leupe als curator van het verlaten sterfhuis van Pieter Ghinnebeere 
contra Ollevier Parein (Pareyn). Pacht van land. Met getuigenis van Louys 
Bekaert fs Pierre, 53 jaar, baljuw van Neerwaasten.

1661 ?

KAS14 4995 Jacquemyncken Leynaert contra Joos De Beer. Loon van werk als dienstmeid. 1669 Camere
KAS14 4996 Lucas Van Leerberghe contra Frederyck De Meestere. Loon van labeurwerk. 1665 Camere
KAS14 4997 Augustyn Constement contra Joos Braem. Betwisting aangaande akkoord 

onderhouden van een meersch samen met Jacques Lauwers;
1661 Camere

KAS14 4998 Charles Vercruyse contra Augustyn Van Doorne. Gelagkosten. 1665 Camere
KAS14 4999 Jan Proot causa uxoris (de dochter van de overleden Gillis Looten) contra 

Christiaen Van Ysackere. Schade berokkend bij het vertransporteren van 
huizingen te Westrozebeke.

1605 Camere

KAS14 5000 De weduwe van Jan Baptiste Vander Camere contra Gheeraert Becquaert bals 
pachter van een goed van eiseres in Boezinge. Vellen van bomen.

1624 Vierschaar

KAS14 5001 Jonker Gelaude Loys Grilliet (Grillet) contra de weduwe van Jonker Pieter Albert 
d' Erckele (Dercle). Kosten en voorgeschoten geld als voogd van Mary Van 
Dixmuude.

1683 Camere

KAS14 5002 De weduwe van meester Jan (De) Bourgois contra Laureins De Meyere (Meiere) 
(en Jacques Van Ipere). Borgstelling door Jaecques Van Ipre. Weide gelegen 
langs de Cortrickstraete naast de drie meulens. 

1645 Camere

KAS14 5003 Leonora Du Chastel contra Jonker Philippe De Bette. Alimentatie. Verkoop van 
goederen met beslag.

1648 Camere

KAS14 5004 Cornelis Verhulst contra Jeroon Willaert en Pieter Desroullé (Desroulles). 
Schulden van de koop van taille van hout.

16712 Camere

KAS14 5005 Frans Vanden Bussche contra Jacob Platevoet. Pachtgeschil. 1619 Camere
KAS14 5006 Christiaen Cathelynesone contra Jan Goudeseune. Verkoop van land. Rente. 1614 Camere
KAS14 5007 Anthone (Thomas) Marrecau contra Jan Pankoucke. Verkoop van graan. 

Rekenfout. Schuld.
1618 Vierschaar

KAS14 5008 Gillis Hele (Heele) contra Joos Laernoudt. Schulden van hout. 1612 ?
KAS14 5009 Joos Missauwe contra Guille Van Laere baljuw van Watervliet in Langemark. 

Borgstelling. Zie ook n° 5037.
1673 Camere

KAS14 5010 Jaecques Couckuyt contra de dismeesters van Westrozebeke. Betwisting 
aangaande de grootte van land in Westrozebeke. Ook genoemd: Mattheus De 
Mey.

1672 ?

KAS14 5011 Jan De Pinghele (Pynghele) als transport hebbende van Jacques De Wilde, 
contra Antheunis Nieulaet. Pacht van de herberg de Mosselmarkt in Passendale.

1666 Camere

KAS14 5012 Jan Rogier contra Christiaen Reuse. Schuld. Zie ook n° 5045. 1673 Camere
KAS14 5013 Jan Gfhysele contra Hubrecht Samyn. Prijsie van een rosmeulen. Zie ook n° 

5043.
? Camere

KAS14 5014 Ingel Terriere contra Jan Frans De Vleesschauwer. Sallaris. 1674 Camere
KAS14 5015 De kanunniken van Sint Maartens te Ieper contra Pieter Ramault in Passendale. 

Betaling van rente van 4 rasieren haver.
1662 ?

KAS14 5016 Jan De Ceuninck contra Jan Lambaere in Wijtschate. Dienstloon. Document 
onvolledig.

? Camere

KAS14 5017 Jan de Pynghele (Pinghele) met procuratie van Jonker Frans Vlaminck, en 
Charles Willems, contra Jonker Jan Baptiste Van Zannequien. Achterstallige 
renten.

1670 Camere

KAS14 5018 Jan Caudron contra de weduwe van Antheunis Couvreur, nu getrouwd met 
Thomaes Ramaut, en Frans Isenbrant, curator van het sterfhuis van genoemde 
Antheunis Couvreur. Cheynspacht van land in Sint Jan bij Ieper.

1670 Camere

KAS14 5019 De heer jan Vande Woestyne en de weduwe van Jacques De Soutere contra 
Simoen De Puyt afgaande pachter. Verkoop van hout. Clays Van Damme fs 
Clays vermeld als aankomende pachter. Zie opok n° 5036.

1673 Camere

KAS14 5020 Prijsie op verzoek van de weduwe van Rougier Gheldof, afgaande pachter op 
een hoeve in Langemark, eigendom van Jan Vande Woestyne. (te aken met 
5019? Niet duidelijk)

1671 Camere

KAS14 5021 Nicolas Frans Vanden Brielen als beheerder van de kasselrijdaalders in 
Langemark, contra Pierre Van Laere in langemark. Brasserie den Hert in 
Poelkapelle. Met getuigenissen van Lucq Patyn fs Lucq, 55 jaar; beenhouwer in 
Poelkapelle, Pierre Fremault fs Pierre, 46 jaar, tonnelier in Poelkapelle, en van 
Albert Wildemeersch fs Estienne, 21 jaar, herbergier op de plaats in Poelkapelle. 

1695 Camere

KAS14 5022 Jan Capeel oud pachter van de imposten onder het district van Haegemote, 
contra Laureins Hoyban. Imposten. 

1628 Camere

KAS14 5023 Jan Spitael contra Jan Quidouche. Sallaris. 1624 Camere
KAS14 5024 Jacques Tavernier contra Noel Corré. Pachtgeschil. 1621 Camere
KAS14 5025 Jan Michiel ut agit contra Boudewyn De Capmaker en Cornelis Van Roosendale. 

Moulage.
KAS14 5026 Jan De Deckere pachter van de brouwersgulden op Komen Buiten, .contra Jan 

Fleur (Fluerken). 
1624 Camere



KAS14 5027 Henry Balyhazar Immeloot contra Joseph Waterleet. Schuld. 1700 Camere
KAS14 5028 Jan Sobry als pachter van de kasselrijdaalders in Dikkebus, contra Michiel 

Metsu, getrouwd met Mayken De Wicke. Opgelet: 2 losse documenten.
1673 Camere

KAS14 5029 Jacques De Moor contra de weduwe van Ghelein Blieck. Eiser was borg geweest 
voor de man van verweerdster.

1672 Camere

KAS14 5030 Jacques De Moor eiser van garrantie contra Pieter Bollaert. Wordt aangesproken 
door Jan De Leu, getrouwd met Margriete De Moor.

1673 Camere

KAS14 5031 Gillis Bonduel contra Cesille Haesebrouck. Kappen van hout. Bundel met stukken 
uit andere processen: Jean Van Dale contra Guille Bonduel, Pierre Bral contra de 
weduwe van Jean Hasebrouck en haar zoon Josse.

1687 Camere

KAS14 5032 Matthieu Pinet (Pinnet) in Woumen, getrouwd met Marie De Maerle, contra 
Jacques Vuylsteke in Pilkem, Boezinge. Schulden.

1704 Camere

KAS14 5033 Jan Sdobry contra Jan Hasebrouck. Verkoop van hout. 1670 Camere
KAS14 5034 Jaecques Quynten contra Jacob Van Eecke als hoofdman van Langemark. 

Ladmeting. Hofstede van Jan Baptsite Bulteel in Sint Jacobs, gebruikt door 
Rogier Hoorick. 

1671 Camere

KAS14 5035 Jan Van Thourrout contra Andries Clement. Rekening. 1671 Camere
KAS14 5036 Jan Vande Woestyne en de weduwe De Soutter contra Simoen De Puyt. Zie ook 

n° 5019.
KAS14 5037 Joos Missauwe contra Guille Van Laere baljuw van Watervliet in Langemark. 

Borgstelling. Zie ook n° 5009.
1673 Camere

KAS14 5038 Jan Sobry contra Rtogier Prengier. Verkoop van hout. 1671 Camere
KAS14 5039 Joos Hooghe (Ooghe) contra de weduwe van Pieter Timmerman. Schuld. 1673 Camere
KAS14 5040 Jaecques Nieulaet contra Maryn Vander Meersch. Passendale. Prijsie, transport 

van mest.
1677 Camere

KAS14 5041 Jan De Leu contra Augustyn Lammen. Pacht van een herberg en brouwerij in 
Pilkem, Boezinge. 

1673 Camere

KAS14 5042 De heer Jan Baptiste De Brouckere ut agit contra Deny Sys in Sint Jacobs. 
Uittreksel uit het handboek van Guilliames Vande Pitte. Schulden van leveringen.

KAS14 5043 Jan Gfhysele contra Hubrecht Samyn. Prijsie van een rosmeulen. Zie ook n° 
5013.

1673 ?

KAS14 5044 Jan Verbecque (Verbeke) contra Antheunis Onraet als borg voor zijn zoon 
Nicolays. Koop van bomen, Langemark en Westrozebeke.

1672 Camere

KAS14 5045 Jan Rogier herbergier in Passendalecontra Christiaen Reuse. Gelagkosten.. Zie 
ook n° 5012.

1673 Camere

KAS14 5046 Jacques Crabbe contra de weduwe van Jacques Crabbe de Oude 
(Pauwelyncken Vlamynck). Verdeling van de nalateschap, wederzijdse schulden. 

1672 Camere

KAS14 5047 Jan Van Thorroult (Van Tourout) browuer te Waasten, contra Andries Clement. 
Leveringen van bier.

1671 Camere

KAS14 5048 Jean Hendrrycx conseiller du roi bij het Parlement van Doornik, contra Robert De 
Hem in Wijtschate.

1700 Vierschaar

KAS14 5049 Willem Buuts (Buts) contra Jan Van Eecke. Kosten. ? ?
KAS14 5050 Jan De Pyngele (Pinghele) contra de xweduwe van Hubrecht De Vynck. 

Betwisting van beslag op land.
1673 Camere

KAS14 5051 Joos Ooghe contra de weduwe van Pieter Temmermas, gewezen ontvanger van 
het bos van Houthulst. Betaling van verkoping van slaghout.

1673 Camere

KAS14 5052 Joos Missamble contra Guilliames Van Laere. 1673 Camere
KAS14 5053 Mathys Van Becelaere in Moorslede contra Jacques Teriere. 1673 ?
KAS14 5054 Jan Sobry contra hoofdman en pointers van Zillebeke, samen met hun borg 

Rogier Prengier. Afsluiten van een rekening.
1673 Camere

KAS14 5055 Heer en meester Joannes Moenens contra Gillis Volbout. 1672 Camere
KAS14 5056 Joos De Schietere causa uxoris contra Pieter Damman. 1674 Camere
KAS14 5057 Pieter De Clercq contra Franchois Du Ley. 1673 Camere
KAS14 5058 Frans Clupemin contra Gillis Silvester. Ook genoemd: Guille Merlevede. Met 

getuigenissen van Piezter Plumon fs Nicolais op St. Jans, en van Thomas Looten 
fs Thomas, wagenmaker.

1686 Camere

KAS14 5059 Jan Dallais contra Rouigier Claerebout en Jan Behaeghele, schepenen van 
Hollebeke. Tegoeden.

1684 Camere

KAS14 5060 Jan De Nolle contra Jan Roels. 1682 Camere
KAS14 5061 Jacques Cortvrient contra Maryn Doolaeghe. Schulden van tienden. 1683 Camere
KAS14 5062 Philippe Bourgois en Robert …(?) contra Joos Pieter Duflo. Tienden toekomende 

aan de Begijnen te Ieper.
1682 Camere

KAS14 5063 Guilliames Pauwels, gewezen ontvanger contra de pointers van Beselare. 
Afsluiten rekening.

1669 Camere

KAS14 5064 Jonker Philippe Albert De La Motte contra Joos Estaet. Verkoop van hout. 1684 Camere
KAS14 5065 Jan Druon contra Thomaes Houzet (Houset). Pachtgeschil. 1682 Camere
KAS14 5066 André Du Foureau contra Jaecques Lammen.  Gelagkosten. 1688 Camere
KAS14 5067 Antheunis Persyn en consoorten contra Antheunis Clays de Jonge. 1648 Vierschaar
KAS14 5068 Danneel Walewein contra Pauwels Van Damme. Administratie van de goederen 

van wijlen Maximiliaen Van Damme.
1609 Camere



KAS14 5069 Getuigenis door Pauwels Herman fs Jan, geboortig van Loppem maar wonende 
bij Adriaen De Groest. Niet duidelijk over welke zaak het gaat.

1646 ?

KAS14 5070 Cornelis De Vos contra Adriaen De Velter. ? ?
KAS14 5071 Michiel Rommens contra Denys Syx. Schuld. 1674 Camere
KAS14 5072 Louys Lohier contra Jan De Meerseman. Passendale. 1656 Vierschaar
KAS14 5073 Jonker Lammoral Van Provyn contra Jonker Jan Baptiste Zannequin, heer van 

St. Eloy. Gebruik van land.
1655 Vierschaar

KAS14 5074 Margriete Du Bo contra de weduwe van Jan Batteu. Nalatenschap. Schulden. 1655 Vierschaar
KAS14 5075 Mahieu Van Isackere contra hoofdman en pointers van Staden 1654 Vierschaar
KAS14 5076 Mailliaert Verschaeve contra Jan Provoost. Discussie over een executie. 1655 Vierschaar
KAS14 5077 Pieter Ferryn contra Mailliaert Bossaert. Obligatie. 1655 Vierschaar
KAS14 5078 Mahieu Pieren, Pieter Ghinnebeere en Frans Vander Ghote contra Rogier Hoet. 

Schuld.
1655 Vierschaar

KAS14 5079 Maerten Passet en Jan Collen contra Frans Costement. Herstellingen aan en 
woning.

1655 Vierschaar

KAS14 5080 Nicolais Vande Velde met consoorten contra Pieter Le Mahieu. Schulden van 
landspacht, beslag. Opgelet: 3 losse blaadjes.

1656 Vierschaar

KAS14 5081 Jonker Endaert Vutterhove contra Jonker Jan Baptiste Sannekin, heer van St. 
Eloy. 

1655 Vierschaar

KAS14 5082 Ollivier Le Dey contra Niclais (De) Schemaecker.  1655 Vierschaar
KAS14 5083 Ollivier Coolsaet contra Jan Maertens. Schuld. Overdracht van geld. 1657 Vierschaar
KAS14 5084 De pointers van Zandvoorde contra de voogden van het Belle Gasthuis. 1656 Vierschaar
KAS14 5085 De pointers van Komen Buiten contra Jan Ferryn. 1656 Vierschaar
KAS14 5086 De pastoor en dismeesters van Dikkebus contra Jonker Pieter Wouters heer van 

Hallebast. Genamptierde penningen.
1659 Vierschaar

KAS14 5087 Pieter De Wintere contra Maryn De Deurwaerdere. Levering van bier. 1657 Vierschaar
KAS14 5088 Christiaen Savaete, de baljuw meegevoegd causa officy, contra Jan Ghesquiere. 

Wacht aan herberg de Cappelrye in Diokkebus.
1658 Vierschaar

KAS14 5089 Maryn Van Hee contra Michiel Lamoot, gewezen ontvanger van Voormezele. 1657 Camere
KAS14 5090 Juffrouwen Lowyse en Anna Van Ackere contra Antheunis Blanckaert. Schulden. 1657 Vierschaar
KAS14 5091 Mayken Verhulst weduwe van Maryn De Grendele contra Jan Busschaert. 

Schuld, heerelijkheid van Coutsy.
1658 Vierschaar

KAS14 5092 Noel Papegay als voogd van de wxezen van Christiaen Mahieu, contra Cornelis 
Mahieu. Schulden aan nalatenschap.

1656 Vierschaar

KAS14 5093 Nicolays Van Kemmele contra Jan Lava (Lavaes) fs Philips, tavernier in 
Zonnebeke. Schuldbekentenis. Ook genoemd; Franchois De Boom.

1657 ?

KAS14 5094 Antheunis Cauwe contra Jan Hasebrouck en Ghillebert Thevelyn. Obligatie. 
Houthem.

1652 Vierschaar

KAS14 5095 Karel Willoot contra Karel Van Note. Schuld. 1653 Vierschaar
KAS14 5096 Jan Dael (Daelen) contra de weduwe van Jan De Poortere. Pachtschuld. 1653 Vierschaar
KAS14 5097 Nicolays Cocquel contra Jacques Bertholomeus. Schuld. 1654 Vierschaar
KAS14 5098 De pointers van Komen Buiten contra Frans Marrival en Jan Ferryn,. 1656 Vierschaar
KAS14 5099 Pierre Berten koopman in Komen contra Pierre Boussemaere fs Jacques. 1656 ?
KAS14 5100 Boudewyn Feys contra Charle Seurinck. Allimentatie en kledij. Aangaande Jan 

Verbeke, voogd van Marie, de wees van Boudewyn Feys x Christinken fa Jan 
Coolsaet.

1658 Vierschaar

KAS14 5101 Charles De La Haye, heer van Esquedicque contra de xweduwe van Maryn 
Tangré. Pachtgeschil.

1660 Vierschaar

KAS14 5102 Jouffrauwe Barbara Miroul, weduwe van Jan Van Loo (en Jonker Ohilips Frans 
Thouart) contra Gillis Bonduwel (Bonduel) (en Eloy Van Eechoutte). 

1660 Vierschaar

KAS14 5103 Boudewyn De Kimpe contra Mahiey Syx. Schuld. 1657 Vierschaar
KAS14 5104 Antheunis Onraed contra de kanunikken van St. Maertens. Opgave van 

straatkosten.
1660 Vierschaar

KAS14 5105 Pauwels Valcke contra Fransois De Clercq. Pachtgeschil. Ook genoemd; Maryn 
Notaert.

1654 Vierschaar

KAS14 5106 Jacques Gouwy (Gouy) en consoorten in Wijtschate contra Christiaen Gouwy als 
voogd van de kinderen van Nicolays Gouwy (getrouwd met Catherine Vande 
Abeele). Rente.

1698 Vierschaar

KAS14 5107 Damoiselle de weduwe van Pierre De Maezemaker, gewxezen ontvanger van de 
abdij van Voormezele, contra Jaspar Vander Beecke, heer van Langemark. 
Opgave van land van verweerder onder de heerelijkheid van de abdij van 
Voormezele, belast met haverrente.

1699 Vierschaar

KAS14 5108 Jean Behagle (Behaeghel) eiser van schaden en onkosten contra Charle Sobry. 1691 Vierschaar
KAS14 5109 De heer causa officy contra Joos De Burchgrave. 1640 Vierschaar
KAS14 5110 De pointers van Zillebeke contra de voogden van het OLV Gasthuis. Zwaar 

beschadigd.
1653 Vierschaar

KAS14 5111 Jan Quidouse contra Adriaen De Meyere. Opgave van leveringen en betalingen. 1617 Vierschaar
KAS14 5112 Maerten Pauwelyn (Paulyn) contra meester Antheunis Cobbaert. 1653 Vierschaar
KAS14 5113 De pointers van Zandvoorde contra Jacques Cobbaert. 1650 Vierschaar
KAS14 5114 De weduwe van Pieter Delye contra Robert Plateau. Dienstloon voor labeur. 1652 Vierschaar



KAS14 5115 Pieter De Schildere als ontvanger van het Belle Gasthuis contra Pieter Savaete. 
Pachtgeschil.

1651 Vierschaar

KAS14 5116 Pieter Feryn contra Frans Heussele. Onbetaalde zettingen. 1650 Vierschaar
KAS14 5117 Rogier Pauwels in Langemark contra Albinus Van Achelen. Pacht van de 

coornwyntmolen De Waetervliet.
1649 Vierschaar

KAS14 5118 Pierre Feryn (Ferrin) ut agit contra Pieter De Witte (De Wytte). Landspacht. 
Zonnebeke.

1650 Vierschaar

KAS14 5119 Pieter Vander Beke raes 's coninckx in de Raad van Vlaanderen, contra Jacques 
De La Royere, Jan Michiel De Corte, Guille Vereyken, Zacharias Le Fevre, elk 
getrouwd met een dochter van wijlen Jan Ovyn. Betwisting aangaande beslag. 
Bevoegdheidsgeschil.

1650 Vierschaar

KAS14 5120 Pierre De Smittere ut agit contra damoiselle Jenne Coolen. Kappen van hout. 1691 Vierschaar
KAS14 5121 Frans Wemaere ut agit contra de weduwe van Philippe Bourgeois en Pierre 

Frans Van Dixmuude. 
1692 Vierschaar

KAS14 5122 Guilliames Claysens contra Guilliames Liebaert. 1699 Vierschaar
KAS14 5123 Meester Anthone Taisue de Boudet contra Frans Baillieul. Pacht van een 

hofstede.
1715 Vierschaar

KAS14 5124 Vyncent Le Fevre (Le Febure) contra Jan Baelen. Pachtgeschil. 1650 Vierschaar
KAS14 5125 De weduwe en de hoirs van Jan Vande Velde contra Jan Verhulst. Pacht van een 

hofstede. Ook genoemd; Rogier Braem.
1650 Vierschaar

KAS14 5126 Heer Philippe Frans Vande Woestyne heer van Beselare contra baljuw en 
schepenen van Beselare. Betwisting aangaande een akkoord over betaling van 
pointingen. Met getuigenissen van Jacques Belettre, Pieter Gadenne, Inghel 
Terrier en Jan De Viane.

1661 Vierschaar

KAS14 5127 Jan Vande Velde ut agit contra Passchier Bauwen. Pachtgeschil. 1662 Vierschaar
KAS14 5128 Pierre De Meezemaker ut agit contra Frans Mottrie. Conditien van verpachting 

van de tienden van de Abdij van Voormezele in Zandvoorde.
1694 Vierschaar

KAS14 5129 Jean Desmasieres contra Guille en Jean Mulle. Rollegem. 1699 Vierschaar
KAS14 5130 Denys Van Ackere contra hoofdman en pointers van Ledegem. 1695 Vierschaar
KAS14 5131 Joos De Hollandre (De Hollander) contra Jan Casier. Rente. 1653 Vierschaar
KAS14 5132 Joos Campe contra Antheunis Clays. Pointingen. 1654 Vierschaar
KAS14 5133 Joos De Schildere contra Mailliaert Verschave. Gebruik van land. 1653 Vierschaar
KAS14 5134 Lauwereyns Brandt contra Margriete De Weechsteen, weduwe van Joos Van 

Steelandt. 
1653 Vierschaar

KAS14 5135 Jaecques Van Troys contra Charles De Wilde en consoorten. Verkoop van 
schapen.

1654 Vierschaar

KAS14 5136 Franchois Despinosa contra Jan Piel. Pachtbrief. 1642 Vierschaar
KAS14 5137 Pieter Gheldolf contra Jonker Albert Cornelio Van Hemers, heer van Meerbeke 

en baljuw en superintendant van het Bos van Houthulst. Kappen van bomen.
1643 Vierschaar

KAS14 5138 Heindryck Schillewaert , gaarder van de zettingen van Westrozebeke, contra 
Laureins Brant. 

1643 Vierschaar

KAS14 5139 Hoofdman en pointers van Zillebeke contyra Mevrauwe van Siefay (Sielfay). 1642 Vierschaar
KAS14 5140 Nicolays De Puyt contra Jan Feryn. Verachterde landspacht. 1659 Vierschaar
KAS14 5141 Nicolays De La Chapelle contra de weduwe van Jonker Gilliames Vander 

Camere. Ook genoemd: Philipinne Van Pottelberghe weduwe van Jonker Jan 
Vander Meersch. 

1656 Vierschaar

KAS14 5142 Niclays Vande Velde contra Philips Benteyn. Prijsie van bomen. 1659 Vierschaar
KAS14 5143 Nicolays Spotbeen gehuwd met Mayke Willemans contra Joos Campe in 

Zillebeke. 
1658 Vierschaar

KAS14 5144 Noem Papegaey contra Cornelis Mahieu. Frauduleuze verkoop van een 
wagenhok.

1656 Vierschaar

KAS14 5145 Pieter Van Poillien (Pouillien) contra Jacob Michiel cum suis. Slagen en 
verwondingen.

1627 Vierschaar

KAS14 5146 Verzoek door Jacob Mortier aanClaude Papegaey, amman van de Zaele in 
Dukkebus, om beslag te leggen op bosland in Dikkebus, eigendom van Isabeau 
De Prince, weduwe van Pieter Van Geelsuen, om achterstallige pointingen te 
verhalen.

1653 ?

KAS14 5147 De prelaat van Voormezele contra Anthone Roose. 1628 Vierschaar
KAS14 5148 Michiel Vande Lanotte ontvanger van Komen Noord contra Philippe Joseph 

Lamosnier (Lemonier). Achterstallige belastingen.
1699 Vierschaar

KAS14 5149 Hoofdman en pointers van Zillebeke contra de weduwe van Pierre Bessem. 
Betaling van salarissen en medicamenten.

1695 Vierschaar

KAS14 5150 Guille Stoet contra Jan Verhulst. 1692 Vierschaar
KAS14 5151 Carel de Vos als ontvanger (niet vermeld waar) contra Jan Baelde. Pointingen. 1664 Vierschaar
KAS14 5152 Abraham Janssens Elinga advokaat in de Raad van Vlaanderen contra Joos 

Anne (ook advokaat) en Marie en Joosine Vander Meersch. Schuld 
voortkomende uit de verkaveling van goederen. 

1658 Vierschaar

KAS14 5153 Jan Bossaert en de weduwe en erfgenamen van Anthone Thevelin contra 
hoofdman en pointers van Houthem.

1700 Vierschaar



KAS14 5154 De erfgenamen van Mahieu De Cherf contra hoofdman en pointers van 
Langemark.

1700 Vierschaar

KAS14 5155 Guille De Clercq contra Robert Beghein cum suis. 1693 Vierschaar
KAS14 5156 Maryn Taugry contra Marcus Liefveklynt. Land in Sint Jacobs. 1650 Vierschaar
KAS14 5157 Jacques Deboutte contra Pieter Cogghe als hoir van Daniel Cogghe. Betwisting 

aangaande het sterfhuis.
1665 Vierschaar

KAS14 5158 Miciel Thevele ut agit contra de weduwe van Pierre Le Loy. Pachtgeschil. 
Pachtbtrief bijgevoegd.

1655 Vierschaar

KAS14 5159 Maerten Assent, de zaak aannemende over Pieter Spade, contra Andries Del 
Plancke. Pacht van land in Houtem of Waasten.

1655 Vierschaar

KAS14 5160 De pointers van Boezinge contra Rogier Hoet. 1655 Vierschaar
KAS14 5161 Jaecques Goddey contra Pieter Loonys (Loonis). Verkoop van taille. 1655 Vierschaar
KAS14 5162 Maryn Vanden Bulcke contra Lauwereyns De Meyer. Betwisting aangaande een 

rekening.
1655 Vierschaar

KAS14 5163 Jan Tytgat ut agit contra Anthone Leyne. 1653 Vierschaar
KAS14 5164 Joos Campe contra Jonker Chaerles Vanden Broucke heer van Burst. Eigendom 

en liogging van een partij land.
1653 Vierschaar

KAS14 5165 Adriaen De Coene contra Antheunis Leupe. Schuld. 1661 Vierschaar
KAS14 5166 Philips Goudeseune contra Anthone Senesael. Uittreksel uit pointingbooek. 1662 Vierschaar
KAS14 5167 De pointers van Sint Jacobs contra de weduwe van Pierre Van Tomme en 

consoorten.
1691 Vierschaar

KAS14 5168 Boudewijn De Savere ontvanger van Westrozebeke contra de heer De Lannoy uit 
Rijsel. Uittreksel uit pointingboek.

1692 Vierschaar

KAS14 5169 Jonker Joos Immeloot heer van de Torre contra Jan Versavele. Oppervlakte van 
een hofstede en land.

1641 Vierschaar

KAS14 5170 Joos De Burchgrave contra Joos Nielaet, Inghel De Gryse en consoorten. 1637 Vierschaar
KAS14 5171 Franchois Baillieul contra Jan Sys. Schuld. Zie ook 5191. 1642 Vierschaar
KAS14 5172 Maryn De Smidt contra de weduwe van Antheunis De Cadt. Verzekering van een 

rente. Ook genoemd: Jan De Boulogne, schoonbroer van verweerder.
1605 ?.

KAS14 5173 Lauwereyns De Cantere contra hoofdman en pointers van Langemark. 1654 Vierschaar
KAS14 5174 Jan Sissau en Guilliames Phlyps contra Guilliames Pauwels, de burgemeester en 

schepenen van Cleven megevoegd. Eigendom van een tiende. Geschil met de 
wet van Passendale.

1652 Vierschaar

KAS14 5175 Jacques De Cadt contra de hoirs van Nicolays Van Elslande (Elstlande). 
Pointingen. Langemark.

1654 Vierschaar

KAS14 5176 Jouffrauwe Marie Margriete Lansaem, weduwe van Jonker Ollivier Immeloot en 
consoorten, contra de voogden van het weeskind van Guilliames Verbrugghe. 
Ook genoemd: Frans De Swarte. Passendale. Bevat volledige staat van goed. De 
weduwe heet Martijnken fa Giiles Beirten

1655 Vierschaar

KAS14 5177 Daneel Leupe contra Jan Peel. Kosten van bijleven van de moeder van Jan De 
Corte.

1642 Vierschaar

KAS14 5178 Verzoekschrift door Aernoult Bequaert, afgaande pachter van een hofstede in 
Wijtschate eigendom van Michiel Morel. Prijsie. Ook genoemd: Joos De Cock.

1624 Camere

KAS14 5179 Maryn Gherstelynck contra Pieter Salomé. Verkoop van een paard. 1653 Vierschaar
KAS14 5180 Maryn Van Brabant en Maertein Plateau contra Margaretha Sys, echtgenote van 

Jan Baptsite Waerlop. Betwisting aangaande garrantie.
1682 Vierschaar

KAS14 5181 Franchoys Hardeman contra Jacob Van Eecke, dismeester van Langemark. 
Verpachting van disland.

1642 Vierschaar

KAS14 5182 Kwitantie door Niclaus Van Hullebusch gericht aan Maryn De Smet in 
Zonnebeke.

1606 ?

KAS14 5183 Jonker Jan De Vooght heer van Geluveld causa officy contra Guilliames Vander 
Gracht, heet van Schiervelde, enz. Betwisting aangaande de tiende van 
Oudenhove in Passendale.

1653 Vierschaar

KAS14 5184 Pierre De Keerle presbyter contra Walrand De Couroubles, ridder, heer van 
Carieul. Bevelschrift om te verschijnen.

1663 ?

KAS14 5185 Pieter Mahieu, baljuw van het hof te Loo in Staden, causa officy, contra Justa 
Vierman de weduwe van Jonker Jan Ferdinande Quarret. Bevel om te 
verschijnen in de woning van Claeys De Poutre in Staden.

1669 ?

KAS14 5186 Pieter Mahieu, baljuw van het hof te Loo in Staden, causa officy, contra Justa 
Vierman de weduwe van Jonker Jan Ferdinande Quarret. Bevel om te 
verschijnen in de woning van Jan Van Meenen in Staden.

1664 ?

KAS14 5187 Verzoekschrift door Jaecques Winckelman, baljuw van de Zaele, om de baron 
van Jomaigne te laten dagvaarden.

1663 ?

KAS14 5188 Jonker Francisco Despinosa contra Jan Piel (Pil) in Passendale. Kosten. Ook 
genpoemd: Jan Nieulaet, Steven Van Elslande. Achterstallige landspacht.

1642 Vierschaar

KAS14 5189 Hoofdman en pointers van Zillebeke. Contra Jan Delvoye. 1643 Vierschaar
KAS14 5190 Heindrick Braem contra Joos Delva en Jan De Woorne; Betaling van koop van 

taille.
1642 Vierschaar

KAS14 5191 Franchois Baillieul contra Jan Sys. Schuld. Zie ook 5171. 1642 Vierschaar



KAS14 5192 Francisco Despinosa cum suis contra Albinus Van Achelen, baljuw van 
Watervliet. 

1643 Vierschaar

KAS14 5193 Steven De La Rivière contra Jan en Pieter Huyse. Betwisting inzake sterfhuis. 
Ook genoemd: Stephanus De La Rivière, Jan De Cuypere weduwnaar van 
Cathelyne Van Poncheele, Jan Baptiste Van Aeltert in Zottegem.

1623 Vierschaar

KAS14 5194 Jehan De Platio in Brussel contra Jacques De Vooght heer van Zonnebeke. 1624 ?
KAS14 5195 Jonker Adolf Des Trompes baljuw van de Zaele contra Maerten Ghys. Agressie. 1601 Vierschaar
KAS14 5196 Caerle Blieck contra Clays Woussen fs Clays. Kasselrijdaalders Wijtschate. 1627 Camere
KAS14 5197 Charles Caudron; taelman van de kasselrij,  contra Noel Dryck. Levering van 

boekweit.
1632 Camere

KAS14 5198 Antheunis Mallet contra de weduwe van Antheunis De Marre. Boete. Ook 
genoemd: Cornelis Van Elslande amman. 

1633 Camere

KAS14 5199 Betholomeus Deboutte contra Jan Vermeersch en zijn borg Gillis Vuulsteke. 
Schuld.

1630 Camere

KAS14 5200 Carel De Foorterie contra Clays Spillebeen. Weddenschap om een huis in 
Zillebeke.

1631 Camere

KAS14 5201 De hoirs van Christyne Struurs (?) contra Pieter Sause (Sauche). 1632 Camere
KAS14 5202 Adriaen De Wintere contra Jooris Huughe. Betaling van een levering Poperingse 

hommele.
1633 Camere

KAS14 5203 Cornelis Van Elslande contra Jan Berten. Schade aangebracht door paarden. 1632 ?
KAS14 5204 Pieter De Brunne contra Charles Douse (Douce). Verpachting van de 

kasselrijdaalders te Vlamertinge. 
1632 Camere

KAS14 5205 Carel Peel contra Walrant Cordier. Herstelkosten. 1630 Camere
KAS14 5206 Adriaen Pottenbergghe contra Passchier Mallet (Mollet). Pacht en verkoop van 

een herberg in Vlamertinge.
1631 Camere

KAS14 5207 Cornelis Van Elslande ut agit contra Jacques Godtschalck. Verwijzing naar een 
zaak van Jan Vermeersch contra Joos Braem.

1625 Camere

KAS14 5208 Jonker Christiaen Boudens heer van Poelkapelle, contra mevrouwe de douarière 
van Swylande. Kappen van eiken.

1626 Camere

KAS14 5209 Caerle De Bevere contra Cornelis De Vos. Transport van wijn. 1626 Camere
KAS14 5210 Cornelis Van Elslande contra Passchier Mallet over zijn huisvrouw. Slijten van 

bier en wijn.
KAS14 5211 Cornelis Van Elstlande ut agit (als pachter van de moulage van St. Jan) contra 

Jacques Godtschalck. 
1626 Camere

KAS14 5212 Bertram Odent contra Anthone Del Maire (Del Maisre, De Mesre). 1629 Camere
KAS14 5213 Charles Noose (Nooze) contra Jan Vermeersch fs Lioen. 1629 Camere
KAS14 5214 Antheunis Van Heule hoogbaljuw van Menen contra Guilliames Troost. 

Pachtgeschil over een bos. Zonnebeke.
1630 Camere

KAS14 5215 Anthone Blanckaert (Blanquaert) contra Maryn Van Elstlande, pachter van het 
klein en groot slachtgeld in Komen Buiten. Slachten van een kalf.

1627 Camere

KAS14 5216 Anthone Eluaert (?) contra Damien Du Rye (Du Ry) te Stalysse. Lijst van 
schulden van leveringen aan de huisvrouw van verweerder.

1632 Camere

KAS14 5217 Augustin Mersseman contra Jan Stoet. Schuld. Ook genoemd: Mathys Vlamynck 
en Jan De Grave.

1625 Camere

KAS14 5218 Barsilius Brias contra Philips Blanckaert. Pacht van een hofstede. Ook genoemd: 
Simoen Arents, Nicolaus Coolsaet.

1629 Camere

KAS14 5219 De executeurs van het testament van Michiel Vande Werfve contra Cornelis en 
Jan Van Elstlande. Verkoop van taillehout.

1625 Camere

KAS14 5220 Verzoekschrift door Christiaen Mansen, dienaar van het bos van Houthulst, in 
opdracht van Jonker Christiaen Boudens, ontvanger van het Bos, en van 
Jannekein, de wees van Aernout Michiels als borg over Jan Albeert tot beslag 
over land van Jan Albeert.

1624 Camere

KAS14 5221 Hoofdman en pointers van Houthem over Jan De Better contra Germain 
Guasquiere (Ghesquiere). 

1644 Camere

KAS14 5222 Jonker Maximiliaen Wechsteen contra Nicolas en Charles Spetebroot en 
consoorten. Verplichting om rekening te doen van administratie.

1641 Camere

KAS14 5223 Verzoekschrift door Jacob Bonnet, landsman uit Ruddervoorde, contra Cornelis 
De Kneckelaere in Wijtschate. Achterstallige landspacht.

1618 Camere

KAS14 5224 De heer en superintendant van het Bos van Houthulst contra Pieter Ousyn 
(Ostyn). Onwettige kap van bomen.

1627 Camere

KAS14 5225 De weduwe van Joos Godtschalck contra Thomaes Bollaert. Zie ook 4924. 1646 Camere
KAS14 5226 Maryn Van Nieukercke bij transporte van Cornelis Van Zlstlande contra Clays 

Gruson. Schuld.
1642 Camere

KAS14 5227 De weduwe van Pieter De Bandere (Bansert, Dansert, ?) contra de weduwe van 
Jacques Huysseere.

1652 Camere

KAS14 5228 De weduwe van Andries Pauwels contra baljuw en schepenen van Beselare. 
Beroep tegen beslag op haar eigendommen wegens onbetaals parochiekosten.

1650 Camere

KAS14 5229 Jan Plaet contra Mailliaert De Vettere. Afstand van land. 1617 Camere



KAS14 5230 Antheunis De Pouttere contra Jan Vuilsteke. Slagen en verwondingen. 
Getuigenissen van Frans De Rave in Hollebeke en Jacques Blyck fs Jacques, 
afkomstig van Bousbeke. Genoemde plaats: de hofstede het Schaepcasteel in 
Hollebeke.

1635 Camere

KAS14 5231 Adrien Hoet in St. Jacobs contra Gontier Cordier van de herberg genaamd Het 
Stuerken. Schulden. Zie ook 5959.

1699 Camere

KAS14 5232 Jan Verscheure in Langemark contra Pieter Plateau. Dienstloon. 1702 Camere
KAS14 5233 Steven Cnockaert contra Louys Alleman. Schuld. 1669 Camere
KAS14 5234 Jan Berkier contra de weduwe van Gillis Boucquillioen. Gillis was voogd van 

eiseren zijn zuster. Betreft staat van goed van hun grootmoeder Mariette 
Hobynne.

1649 Camere

KAS14 5235 Adriaen De Wyntere contra Jacques De Lys. Tappen van bier op bruiloftfeest. 1638 Camere
KAS14 5236 Clays Clays contra Pieter Astaes. Invoer van bier. Ook genoemd: brouwer 

Franchois Kerckhove in Sint-Jacobs.
1631 Camere

KAS14 5237 Jan Maes contra Jan Rycquaert (Ryckewaert). Belofte van borgtocht. 1613 Camere
KAS14 5238 Verzoekschrift door Michiel Bentein getrouwd met Margriete Vander Cruuce fa 

Marin. Eigendom van land te Westrozebeke, gepacht door Nicolaes Parent, 
toekomende aan Margriete uit de nalatenschap van haar grootvader.

1614 Camere

KAS14 5239 Nicollays Dassonnevyle contra Jacques Ollevier. Gelagkosten. 1615 Camere
KAS14 5240 Volmacht door >Pieter De Cherf (De Cerf) aan zijn echtgenote Pierine Van 

Zuytpeene om hen te vertegenwoordigen in zijn zaak contra Franchois Heyman 
en zijn echtgenote.

1620 Camere

KAS14 5241 Bertram Odent (Houdent) contra Jacob Vande Casteele. Verkoop van hout. 1602 Camere
KAS14 5242 Jan Crocke pachter van de opstalrechten van Sint-Pieters contra Gillis Gruson. 

Verbod om vruchten te oogsten.
1650 Camere

KAS14 5243 Frans Dubois contra Catheryne Thevelyn. Opgave van schulden. 1680 Camere
KAS14 5244 Pieter De Burchgrave (Burgraeve) contra Jan Nieulaet. Beslag op een paard. 1640 Camere
KAS14 5245 Pieter Car…(?) contra hoofdman en pointers van Dikkebus. 1655 Camere
KAS14 5246 Frans Beheyte contra Frans Rabault (Rabaut). 1618 Camere
KAS14 5247 Antheunis Castelein (Kesteleyn) contra Philippe Robays. Schuld van 

wagenmateriaal.
1671 Camere

KAS14 5248 Andries La Febure in Langemark en Jacques Misselein in Proven contra de 
weduwe van Maryn Van Hove in Langemark. Pachtgeschil.

1698 Camere

KAS14 5249 Jean Baptiste De Moor contra Jaecques Willemet. Sallarissen. 1696 Camere
KAS14 5250 Jean Baptiste Ghesquiere als procureur van Maximiliaen De Velare, heer van 

Zandvoorde, contra de weduwe en erfgenamen van Anthone Le Roux in Rijsel; 
Sallarissen.

1696 Camere

KAS14 5251 De weduwe van Cornelis Van Thourrout contra Pieter De Bergh. Huur herberg de 
Zewarte Leeuw in Mesen. Met getuigenissen van Adriaen Bouckenooghe fs 
Jacques, en Pieter Bouckilioen fs Franchois, beide van Mesen.

1671 Camere

KAS14 5252 Antheunis Bouckenooghe getrouwd met de weduwe van Jan Van Gheluwe, 
contra schepenen en pointers van Moorslede. Geschil over inning van 
pointingen.

1673 Camere

KAS14 5253 Jonker Godefroy Grillet heer van Triolis, contra Clement De Decker in 
Westrozebeke. Verkoop van het huis en de goederen van Joannes Mestdach.

1723 Camere

KAS14 5254 De weduwe van Jooris Dallays (Daellaeys) contra Vincent Le Febure. 
Voormezele. Opgave van schulden van leveringen.

1647 Camere

KAS14 5255 Hendrick Thybault eiser van naarhede contra heer en meester Cornelis Letten. 1653 Camere
KAS14 5256 Andries Jacobpachter van de kasselrijdaalders,  contra Guilliames Van Brielen, 

Antheunis Fevere en Pieter Boullie. Kasselrijdaalders.
1665 Camere

KAS14 5257 Jean Baptiste Pissonnier voor rekening van Dominique Schinckelle contra Jean 
De Flo. Pachtgeschil. Met verkoopovereenkomst een eigendom door Anthone 
Denys Vander Sare aan Jean De Flo.

KAS14 5258 Pieter Frans (Jean Baptiste ?) Van Renterghem contra Maximiliaen Bonduweel 
(Bonduwel). 

1689 Camere

KAS14 5259 Dieryck Woustyn ut agit contra Jaecques Lempierre. Zandvoorde. 1689 Camere
KAS14 5260 Pieter Van Wervicke contra Pieter Schillewaert. Verkoop van wijn. 1607 Camere
KAS14 5261 Henderick Focques getrouwd met de weduwe van Frans Van Gheluwe contra 

Pieter Doom, in dienst van Jan Van Gheluwe. Pachtgeschil. 
KAS14 5262 Pieter Spade contra Jacob Bossaert. Kosten en sallarisen. 1646 Camere
KAS14 5263 Laurens Lahousse contra Josse De Lie. 1695 Camere
KAS14 5264 Jacques Abeele contra Michel Deprez. 1691 Camere
KAS14 5265 Ollevier Frans Sinnesael conrtra de weduwe van Jean Losier in Neerwaasten. 

Kasselrijdaalders.
1696 Camere

KAS14 5266 Pierre Van Houcke ut agit contra Josse Maes. 1700 Camere
KAS14 5267 Pierre Plamon (Plemon) contra Benoist Van Alderwerelt. 1697 Camere
KAS14 5268 Pierre Nieulaet en Joseph De Vergas in Brugge, cessionarissen van Dominicq 

De Scheemaecker, contra Frans Michiel Bulteel. Sterfhuis van Cornille Vander 
Waerden. 

1700 Vierschaar



KAS14 5269 Jan Hoet qualitate sua (als pachter van het groot en klein slachtgeld van 
Moorslede) contra Jan Couvreur. Slachten van een varken.

1683 Camere

KAS14 5270 Roger Desmarez contra Noel Blanckaert. Levering van graan. Zie ook 4868. 1699 Camere
KAS14 5271 Joos Hacke contra Jan Crocke, brouwer. Geschil aangaande brouwerijmateriaal. 

Voormezele.
1635 Camere

KAS14 5272 Fransois Lava contra Pieter Fagon. Slagen en verwondingen. 1629 Camere
KAS14 5273 De aeldingen van Franchois De Cadt contra Karel De Bevere, klerk van 

venditien. Verkoop van twee paarden.
1628 Camere

KAS14 5274 Fernandt Vander Lynde contra de weduwe van Michiel De Smet. Sallarissen. 1628 Camere
KAS14 5275 Frans Ramault contra Mailliaert Casteele. Herstellingen aan een woning. 1628 Camere
KAS14 5276 Fransois Gouwy contra Caerle Leupe. Geschil in de herberg van Robert De 

Vryndt te Wijtschate.
1629 Camere

KAS14 5277 Frans Spillebout contra de baljuw van Boezinge. Betwiting van een arrest. 1636 Camere
KAS14 5278 Frans Valcke contra Jan Van Wuele. Beslag op gelden door verweerder 

gehouden voor Jan Valcke fs Pieter, uit diens successie van verweerders vrouw.
1626 Camere

KAS14 5279 Danneel Passchyn over de weduwe van Egmondt Vande Woestyne contra 
Passchier Mallet. Pachtgeschil.

1627 Camere

KAS14 5280 Franchois Fremault contra Joos De Burgrave. Schuld. 1626 Camere
KAS14 5281 Frans De Cadt contra Jan Bollaert, amman van de Zaele en de Kasselrij. 

Opbrengst van een venditie. Ook genoemd: Pieter Feryn, ontvanger van de 
venditie, Jan Billet, borg.

1629 Camere

KAS14 5282 David Paeldynck de actie hebbende van Jaecquemyne Lammens contra 
Boudewyn De Capmakere. Schuld van de aankoop van land.

1631 Camere

KAS14 5283 Danneel Amandt contra Jaecques Van Haverbeke. Betaling van een rente. 1631 Camere
KAS14 5284 Frans Mersseman en consoorten (Jan Vande Walle) contra Clays Derin, pachter 

van het bestiael in Bikschote. Belasting op het slachten.
1632 Camere

KAS14 5285 Frans Vander Couttere contra Noel Druck. Schulden. 1631 Camere
KAS14 5286 Denys Theunis contra Clays De Grusien. Weddenschap in Middelburg over 

huwelijk.
1633 Camere

KAS14 5287 Ferdinand Vander Couttere contra Jan Coopman. Schulden. 1632 Camere
KAS14 5288 Ferdinande vander Couttere contra Lioen Hopsomere. Eigendom van land. 1632 Camere
KAS14 5289 Franssois De Cadt contra Caerle De Bevere. Verkoop van paarden. 1628 Camere
KAS14 5290 Damien Du Rie over zojn zoon Anthoine contra Jacob Desbonnet. Verblijfskosten 

van een jaar verblijf.
1629 Camere

KAS14 5291 Pieter Carna contra Jan Clays. Kasselrijdaalders op bierverbruik bij bruiloft van 
verweerder.

1659 Camere

KAS14 5292 Richard Thevelyn contra Antheunis Theveleyn. Schade door passage Franse 
legers aan vruchten op land in Houthem.

1662 Camere

KAS14 5293 Lartin Delheye in Geluveld contra Jean De Lobbel in Beselare. Dienstloon voor 
labeurwerk.

1725 Camere

KAS14 5294 De weduwe van Jacques Dedie (De Dye, Dedier) contra Philips Snauwaert. 
Schulden van leveringen aan de huisvrouw van verweerder (suiker, graan).

1673 Camere

KAS14 5295 Andries Huughe contra Jan Bekaert (Becquaert). Verkoop van boomvruchten. 1637 Camere
KAS14 5296 Jan De Wynty contra Mahieu Sottry. Verkoop van taillehout. 1620 Camere
KAS14 5297 Jacques Cousyn contra Robert Ghesquiere. Salaris voor de verzorging van een 

hoofdkwestuur bij Roelandt, de zoon van verweerder.
1613 Camere

KAS14 5298 Jacques De Wilde als transport hebbende van Maryn Van Robays, contra Caerel 
Mersseman. Schuld van levering van bert.

1657 Camere

KAS14 5299 Mailliaert Schillewaert contra Jan De Meulenaere. Schuld van een obligatie ten 
laste van Niclays Vande Pitte.

1658 Camere

KAS14 5300 Janneken Behaeghel contra Robeert Bekaert. Pacht van een huis. Met 
getuigenissen van Jan Bril fs Jan, 42 jaar, herbergier uit Houthem, en van diens 
dochter Susanna Bril, 20 jaar, ook te Houthem.

1657 Camere

KAS14 5301 Joos Verfaillie ut agit contra Jaecques De Mey. Pachtschulden. 1660 Camere
KAS14 5302 Caerel De Coussemackere contra Jacques Grysperd (Grysperre). Verkoop van 

hooi.
1659 Camere

KAS14 5303 Jacques Lamoot contra Noel De Quicke qualitate sua. Schulden van leveringen. 
Met verklaring van Jacques Vande Walle, ontvanger van Crommenelst.

1660 Camere

KAS14 5304 Andries Van Daele contra Jan Deman. Gebruik van land. 1660 Camere
KAS14 5305 De hoirs van Lieven Van Brabant contra Clays Boutten.Gebrui van gerserie op de 

hofstede van eiser inWastrozebeke. Met getuigenis van Jan Valcke fs Frans, 37 
jaar, koster van Westrozebeke.

1659 Camere

KAS14 5306 Pieter Gadenne contra Jacques De Wilde. Gelagkosten. 1659 Camere
KAS14 5307 De weduwe van Pieter Ligne contra Philips Van Robays. Eigendom van 

plantsoenen.
1659 Camere

KAS14 5308 Robert Van Elstlande contra de weduwe van Jacques Van Arne (Van Aerne). 
Venditie in Beselare. Met getuigenissen van Antheunis Daseyn, 36 jaar, amman 
van Beselare en van Jacques Quinten, fs Bathasar, 32 jaar, deelsman van de 
stad Ieper, wonende te Sint-Jacobs.

1657 Camere



KAS14 5309 Heer en meester Jacques Desquien contra Gheraert De Clerck. Vervoer van 
stullen van een brouwketel, Westrozebeke, Roeselare, Ieper, tijdens het beleg 
van de stad Ieper.

1660 Camere

KAS14 5310 Jan Vanden Driessche contra Jan Hasebrouck (getrouwd met Moreyne 
Ghesquiere?). Onkosten voor het logement van twee regimenten.

1659 Camere

KAS14 5311 Jan Fortrye en consoorten contra Carel De Vos. Pacht van een tiende van een 
bos naast de hoeve genoemd Heersschekenshove. De tiende behoorde aan de 
monillen van Sint-Donaas te Brugge.

1656 Camere

KAS14 5312 Antheunis Cauwe contra Pieter Scheldeman. Verkoop van een paard. Met 
getuigenis van Jacques Halfmaerte fs Jooris , 40 jaar, brouwersgast in Ieper.

1659 Camere

KAS14 5313 Christiaen Harinck contra Michiel Michiel. Dienstloon voor landwerk. 1658 Camere
KAS14 5314 De pointers van Neerwaasten contra Jacques Stuvaert. 1656 Camere
KAS14 5315 Pieter Vermarque contra Bernaert Wulleman. Dienstloon voor landwerk. 1658 Camere
KAS14 5316 Frans Mortier contra Pieter Pollet. Verkoop van vlas. 1659 Camere
KAS14 5317 Noel Pardyn (Pareyn) contra Pauwels De Grand. Diefstal van een wagen uit het 

bos van Houthulst. Met getuigenissen van Jan Minne fs Jan, 36 jaar, landsman te 
Westrozebeke, en van Glaude Lava fs Mathieu, 49 jaar, ook landsman te 
Westrozebeke.

1659 Camere

KAS14 5318 Rogier De Vrient contra Jan Stappen.Borgstelling door eiser over schulden van 
verweerder aan Frans Vanden Berghe.

1657 Camere

KAS14 5319 Philips Van Hauwaert contra Augustyn Mersseman. Schulden van winkelwaar. 
Wederzijdse schulden.

1659 Camere

KAS14 5320 Jonker Maximiliaen Wechsteen contra Jan Vanden Berghe als ontvanger van 
Voormezele. Pointingschulden. Zie ook 4252.

1647 Camere

KAS14 5321 Gheraert De Deckere contra Jacques Boussemaere. Verblijf in gevangenis. 1645 Camere
KAS14 5322 Guilliames Marescau contra Antheunis De Mispelaere. Schuld. Vermeld: hetberg 

den Ouden Hant te Beselare.
1646 Camere

KAS14 5323 Henry Perse ut agot contra hoofdman en pointers van Zillebeke. 1642 Camere
KAS14 5324 Jan Desramaulx contra Jan Leeman. Zettingen. Zwaar beschadigd. 1645 Camere
KAS14 5325 Jan en Pieter Pissonier contra Jan Lannoy. Nalatenschap. Eisers zijn naaste 

familie van Anthoine Descamp, bastaard kinde van Jehenne Pissonier.
1657 Camere

KAS14 5326 Meester Jan Vanden Berghe als voogd van de wezen van Jan De Cuyppere 
contra Franchoys Vernaerke (Vernaercken). Schuld van levering van as.

1647 Camere

KAS14 5327 Tanneken De Bert, weduwe van Jacques Deswerte contra Steven Ligne. 
Onderhoud van een kind. Zonnebeke. Met diverse getuigenissen.

1658 Camere

KAS14 5328 Pieter Dascamp ut agit (getrouwd met Isabeau De Poortere) contra Adriaen en 
Magdaleene Gobert. Nalatenschap van Pieter De Poortere. Schuld.

1658 Camere

KAS14 5329 Robert Vuylsteke contra de pointers van Westrozebeke (Joos Huughe, Daneel 
Willaert).

1659 Camere

KAS14 5330 Pieter Baeteman contra Huughe Cailley. Beschadiging van een geweer in de 
herberg de Povere Leute in Langemark.

1657 Camere

KAS14 5331 Antheunis La Bayde contra Rogier Ryngo. Koop van een varken ten huize van 
Pieter Ramault te Komen. Met getuigenissen van Pieter Desramult fs Jan, 50 
jaar, uit Komen en Perine Warlop fs François, diens huisvrouw.

1657 Camere

KAS14 5332 Philips Van Robaeys contra Marie Van Houte, de weduwe van Albinus Van 
Achelen. Schuld. Prijsie. Zie ook 1904.

1656 Camere

KAS14 5333 Antheunis Catillion pachter van het gars en het bestiael van Boezinge, contra Jan 
De Cuupere. Met diverse getuigenissen.

1656 Camere

KAS14 5334 Joffrauwe Glaudyne Butsry contra Jan Van Neste. Verkoop van hout. 1652 Vierschaar
KAS14 5335 Outter Cornelis contra Pieter Glorie. Wederzijdse schulden. 1658 Camere
KAS14 5336 Louys Grimmelpont contra Laurens De Cantere. 1651 Camere
KAS14 5337 Jan De Kien contra mevrouwe de douagiere van Staden. Schuld van het maken 

van klederen.
1655 Camere

KAS14 5338 De notabelen van de kapitels van Kemmel contra Mahieu Gherardyn ((Garadyn); 
hun gewezen ontvanger. Verklaring over de opeenvolging van schepenen van 
het kapitel.

1656 Camere

KAS14 5339 Noel Blanckaert contra Pieter Clays. 1655 Camere
KAS14 5340 Noel Druck contra Andries Verbrugghe. Schuld. 1656 Camere
KAS14 5341 Franchoys Baert contra Gheraert Hebbelynck, amman van de kasselrij. Beslag op 

een paard ten verzoeke van Gillis Le Febure.
1653 Camere

KAS14 5342 De weduwe van Chaerles De Corte (Anna Vanden Broucke) contra Jacob 
Verfaille. Pachtgeschil. Poelkapelle.

1604 Camere

KAS14 5343 Gillis Hennebo, landsman in Staden, contra Andries Verbrugghe in 
Oostnieuwkerke. Afhalen van mest.

1651 Camere

KAS14 5344 De heer causa officy contra Jan Plouvyts in Langemark. Slagen en verwondingen 
aan Jaon De Lannoy ten huize van Gillis Fockenberghe.

1651 Camere

KAS14 5345 Carel Verhaeghe contra Pieter Lahaye. Levering van lijnwaad. 1653 Camere
KAS14 5346 Michiel De Conynck contra Augustyn Merseman. 1651 Camere
KAS14 5347 Maerten Sallommé contra Pieter Boussette. Dienstloon voor werk met een paard. 

Zie ook 4633.
1651 Camere



KAS14 5348 Hubrecht Van Robays (later zijn weduwe) contra Pieter De Backere. Schuld. 1655 Camere
KAS14 5349 Goddefroy Van Ranst contra hoofdman en pointers van Crommenelst. ? Camere
KAS14 5350 Hendric Calmein contra Jan Soys (Soie) in Passendale. Landspacht. 1650 Camere
KAS14 5351 Jan Soubry als pachter van de kasselrijdaalders contra Simoen Boussette. 1654 Camere
KAS14 5352 Pieter Bollaert contra Pieter Pollet. Betwisting van een koop wegens 

minderjarigheid van de koper. Met doopattest van Pollet te Geluveld. Met 
getuigenissen van Jacques Cousselaeker fs Jan, 5à jaar, landsman in Geluveld, 
Gfuille Delva fs Antheunis, 50 jaar, landsman in Geluveld, Frans Pollet fs Gillis, 
43 jaar, landsman in Geluveld, en Jan Verbrugghe fs Jan, 33 jaar, landsman in 
Geluveld.

1657 Camere

KAS14 5353 Charles Verlynde  contra Charles Syssa. Ruzie, Komen 1705 Camere
KAS14 5354 Jacques Qyinten ut agit contra Jan Van Bevere. 1652 Camere
KAS14 5355 ….(?) contra Pauwels Amplus. Tiende in Langemark. Zwaar beschadigd. 1651 Camere
KAS14 5356 Jean Baptsite De Jonghe ontvanger van de contributies in Moorslede contra 

Anthone Donniere, erfgenaam van het sterfhuis van George De Brouckere. 
1697 Vierschaar

KAS14 5357 Frans Wemaere ut agit (ontvanger van de armentafel van Sint-Jacobs) contra 
Anthoine Donniere qualitate sua (erfgenaam van het sterfhuis van George De 
Brouckere). 

1698 Vierschaar

KAS14 5358 Joseph Nollet contra Pierre Cambier. Schuld. 1695 Vierschaar
KAS14 5359 Jan Van Comynes contra Frans Van Peperstraete. Achterstallige renten. 1663 Vierschaar
KAS14 5360 Jaecques Van Overberghe (fs Pieter, getrouwd met Theresia Wostyn) en zijn 

procureur Pieter Ghesquiere contra Jaecques De Vos (fs Frans, getrouwd met 
Pieternelle Wostyn). Akkoord over uitgroting ten sterfhuize van Pieternelle De 
Corte, hun moeder, laatst weduwe van Richard Thevelin en voordien van 
Maerten Wostyn. 

1694 Camere

KAS14 5361 Frans Wemaere contra François Vanden Berghe. Verkoop van land. Command. 1699 Vierschaar
KAS14 5362 Pieter Salenbier contra Jan Carlier. Schuld. 1627 Camere
KAS14 5363 Rogier Soenen contra heer en baljuw van Zonnebeke. Hout. 1675 Vierschaar
KAS14 5364 Antheunis Mispelaere contra Pieter Wostyn fs Maerten. Borgstelling. 1644 Vierschaar
KAS14 5365 Mahieu Van Ackere contra Jan Vercruuce. Vermeende toverij te Staden. Met 

getuigenissen van Joos Kyndersone te Staden, Loys Sombaert waard in den Bos 
te Staden en Antheunis Ryckaert te Staden.

1626 Vierschaar

KAS14 5366 De baljuw causa officy contra Adrien Lauwaert, gevangene (fs Bernard, afkomstig 
van Sint-Rijkers).

1687 Vierschaar

KAS14 5367 De baljuw causa officy contra Jean Croes, gevangene (fs Rogier, afkomstig van 
Nieuwpoort). Diestal in de herberg van Jean Rogier te Passendale.

1687 Vierschaar

KAS14 5368 Jacques Willaert contra Pieter Van Beselaere.Verkoop van een paard. 1661 Vierschaar
KAS14 5369 Louis Dhellem contra Albert De Velaere echevin. Gen inhoud. 1701 Vierschaar
KAS14 5370 Jacques Calmeyn qualitate sua en heer Jooris De Ghelcke contra Maryn 

Vermeersch. Verschuldigde contributie.
1669 Vierschaar

KAS14 5371 Jacques Van Hede, heer van Walhove contra Lauwerynse Rabau, weduwe van 
Clays de Puudt en consoorten (haar zoon Feachois De Puudt, Gillis Vander Note 
en Lauwers Devos). Straatschouwingen. Met getuigenissen van Pauwels De 
Burchgrave, Mahieu Van Ackere (beide uit Reningelst),  Cornelis Sanders uit 
Kemmel, Lauwereins Caura uit Dikkebus, Clays Rabau uit Dikkebus

1627 ?

KAS14 5372 De voogden en ontvanger van de Hooghe Siecken contra Jacques Quinten. 
Schulden. Vader van de verweerder was borg.

1659 Vierschaar

KAS14 5373 De weduwe van Pieter Walscappel (Waelscappel) contra Adriaenken Cabillau. 
Onbetaalde renten.

1659 Vierschaar

KAS14 5374 De weduwe van Rogier Eynsaem contra Michiel Soenen. Pachtgeschil. 1658 Vierschaar
KAS14 5375 Rougier Pauwels en consoorten (Pauwels Legrand, Pieter De Graeve en Duran) 

contra de pointers van Westrozebeke. 
1659 Vierschaar

KAS14 5376 De baljuw causa officy contra Guille De Croix en Jean De Witte, gevangenen. 
Onwettige houtkap. Zonnebeke.

1687 Vierschaar

KAS14 5377 De voogden van de wezen van Lucas Fonteyne contra de hoirs van Jan 
Desramault. Achterstallige landspacht.

1659 Vierschaar

KAS14 5378 Jan Verstraete contra Vincent Pardoen. 1653 Vierschaar
KAS14 5379 Hoofdman en pointers van Langemark contra de paters Chartreusen van Cismay. 1651 Vierschaar

KAS14 5380 Jooris De Ghelcke contra Guilliames Philips. Betwisting van pointingen en 
zettingen.

1652 Vierschaar

KAS14 5381 Jan Cracke contra Michiel Lannoot. 1652 Vierschaar
KAS14 5382 Procuratie gegeven aan Pieter Spade door Jonker Charles vanden Broucke, heer 

van Burst om hem te vertegenwoordigen te Ieper in een zaak tegen de weduwe 
van N. Budsin, aangaande gebruik van de hofstede de Steenen Poorte.

1652 Vierschaar

KAS14 5383 De weduwe van Marijn Verfaillie contra Guilliames Liebaert en Pieter 
Scheldeman. 

1651 Vierschaar

KAS14 5384 De voogden en ontvanger van de Hooghe Siecken contra Joos Campe. Obligatie. 
Gerechtskosten.

1659 Vierschaar



KAS14 5385 Schepenen en pointers van Voormezele contra Jooris Boeteman. Onbetaalde 
ommestelling. Beslag op bomen van verweerder in Zandvoorde.

1659 Vierschaar

KAS14 5386 Sidroen Liebaert contra hoofdman (Jan Ferryn) en pointers van Langemark. 1656 Vierschaar
KAS14 5387 De weduwe van Jonker Lamorael Van Provyn in zijn leven heer van Jonkershove 

contra Jonker Jan Baptiste Zannekin, heer van Sint-Eloy. Opgelet: 2 losse 
blaadjes.

1658 Vierschaar

KAS14 5388 Thomaes Dael contra Pieter Spade. Verkoop van een hofstede in Hollebeke en 
Zandvoorde;

1657 Vierschaar

KAS14 5389 Guilliames Desboussens (Desbuison) en Michiel Provoost (Prevoost) contra 
Pieter De Joncheere en Pieter Sys. Geld genamptiert n.a.v. de verkoop van land.

1652 Vierschaar

KAS14 5390 Hoofdman en pointers van Crommenelst contra Gillis Navigheer 1652 Vierschaar
KAS14 5391 de kanunikken van Sint-Maartens contra Joos Vanden Berghe (Beerghe). 

Gebruik van land.
1652 Vierschaar

KAS14 5392 Joos Campe als ontvanger van de kanunikken van Sint-Maartens contra Jaspar 
Duflo. Pachtgeschil.

1652 Vierschaar

KAS14 5393 Pauwels Valcke contra Frans Baert, amman van de kasselrij. Pachtgeschil. 
Betwisting van sententie. Ook genoemd: Frans De Clercq.

1653 Vierschaar

KAS14 5394 Jacques Poot contra Antheunis Packet. Pachtgeschil. 1652 Vierschaar
KAS14 5395 De pointers van Komen Buiten contra Jan Feys; 1659 Vierschaar
KAS14 5396 Jonker Valentijn Bulteel contra Jaecques De Codts. Pachtgeschil. 1659 Vierschaar
KAS14 5397 De weduwe van Jonker Ollivier Immeloot contra Jonker Lamoral van Provyn, heer 

van Jonkershove. Betwisting van een arrest, beslag op geld rustende onder 
Maerten Busschaert, Adriaen Van Damme en de weduwe van Pieter Stoet.

? Vierschaar

KAS14 5398 De weduwe van Woulter deramault contra Jacob Bossaert. Pachtgeschil. 1656 Vierschaar
KAS14 5399 De weduwe van Christiaen Vervisch en consoorten contra Ongel terrier. Geschil 

aangaande splitsing van land.
1659 Vierschaar

KAS14 5400 De kanunikken van Sint-Maartens contra de hoirs van Pieter Vanden 
Broele.Pacht van land, Brielen.

1657 Vierschaar

KAS14 5401 Jaecquelijne Hanneliers, douarière van de heer van Vedoucel (?) contra Chaerles 
De Wilde. Verkoop van bomen.

1657 Vierschaar

KAS14 5402 Frans Moucqron (Mocqron) contra de knape van Jan De Croix. 1625 ?
KAS14 5403 Frans Mocomble contra Nicola Bertran knape van Pieter Marteel. Geweldpleging 

in de herberg Schaerken in Sint-Jans.
1621 Vierschaar

KAS14 5404 Jan Van Schoorisse presbyter en, Joos Van Schoorisse contra Mahieu Zueraert 
(?) en zijn borg Jacob Verfaillie. Obligatie.

1626 Vierschaar

KAS14 5405 Christiaen Van Ysackre contra Heubrecht Floorysone. Pacht van een hofstede in 
Westrozebeke.

1609 Camere

KAS14 5406 Pieter Heughebaert landsman in Wijtschate contra Clays Clay, amman. Zaak 
tegen Michiel Vanden Bergh, verkoop van een vaars.

1624 ?

KAS14 5407 2 documentjes m.b.t. schulden van Jan Eeckhout; ook genoemd: de weduwe van 
Jan Baert, Cornelis Marres, sterfhuis van Cornelis en Marcus Baert.

1648 ?

KAS14 5408 Attestatie kosten gemaakt voor het verblijf van Spaanse troepen te Passendale 
(door kapitein Don Matheo de la Heyde - het document zelf spreekt over de 
toelating om voor vier maanden naar Ierland te vertrekken).

1649 ?

KAS14 5409 Le sieur Delatour contra Pierre Huyghe in Voormezele. Opgave van gemaakte 
kosten. 

1697 Vierschaar

KAS14 5410 Jonker Pieter Du Chastel heer van Trioles contra Jan Van Damme fs Pauwels. 
Pachtgeschil.

1653 Vierschaar

KAS14 5411 Jacques Eyselynck contra Jan De Bert (Berdt). Pacht van een hofstede in 
Dikkebus. Ook genoemd: Pieter De Schildere fs Pieter.

1629 Vierschaar

KAS14 5412 Mevrouwe van Zomergem contra Pieter Carnaer. Verkoop van belaste goederen. 1656 Vierschaar

KAS14 5413 De weduwe van Jaecques De Blieck contra Gillis Navigher en Christoffel De 
Keerle en consoorten. Land van de hofstede het Craeynest in Boezinge en Sint-
Jan.

1659 Vierschaar

KAS14 5414 Jan Truwant contra Clays Spillebeen en zijn vrouw. Laster. 1634 Vierschaar
KAS14 5415 Jacob Michiel contra Rogier Coolen. Schulden, kasselrijfdaalders, akkoord. 1634 Vierschaar
KAS14 5416 Jan Letten contra Joos Nieulaet als borg voor Charles Caudron. Gerechtskosten 

schuldig aan de griffie.
1634 Vierschaar

KAS14 5417 Jan Gheraert contra Jan Vermersch. Obligatie van wijlen Cornelis Vermersch, 
vader van verweerder.

1634 Vierschaar

KAS14 5418 Lyoen De Grave contra Jan Vander Mersch. Schuld. 1634 Vierschaar
KAS14 5419 Noel Druck contra Cornelis Letten, prureur van de kasselrij, betrokken met Jan 

Van Brielen, Clays Parmentier, Boudewijn Wacquet en Gillis Soy. 
1634 Vierschaar

KAS14 5420 Noel Billau contra Sanders Verstrate. Uitkoop van een hofstede. 1634 Vierschaar
KAS14 5421 Pieter De Mey contra Cornelis Le Saige (Sage). Venditie in het sterfhuis van Jan 

Calewaert.
1634 Vierschaar

KAS14 5422 Daneel Danallo, pastoor van Ezonnebeke contra Piter Van Damme. 1634 Vierschaar



KAS14 5423 Jan Vander Meersch (Vermeersch) contra Cornelis Wastyn. Cleven in 
Langemark. Betwisting van bevoegdheid om beslag te leggen.

1634 Vierschaar

KAS14 5424 Jan Boullyn contra Pieter Boullyn (Beullyn, Boulyn). 1634 Vierschaar
KAS14 5425 Frans Sallommé (Salomé) contra Lioen De Grave (de jonge) en Jooris Van Zuut. 

Gebruik van een viervoert.
1634 Vierschaar

KAS14 5426 Lijst met nieuwe zaken; 1) Jan Soenen contra Jan Six, 2) Jan Soenen contra Jan 
Van Nieukercke, 3) Philips Vande Wiele contra Serrus (?).

1625 Vierschaar

KAS14 5427 Frans Sallomé contra Simoen Cocquut. Verkoop van een koebeest. 1634 Vierschaar
KAS14 5428 De weduwe van Boudewyn Du Vivier contra de weduwe van Franchois Du Pret. 

Achterstallige landspacht.
1634 Vierschaar

KAS14 5429 De hoirs van de weduwe van Jan De Gast contra Pieter Schillewaert. Eigendom 
van land.

1634 Vierschaar

KAS14 5430 Daneel Savate contra Jan Senesael. Slagen en verwondingen. 1634 Vierschaar
KAS14 5431 Franchois De Zouttere contra Cornelis Blieck. Pacht en onderhoud van een huis 

en de omgeving.
1634 Vierschaar

KAS14 5432 Pieter Pruus contra Antheunis Packet. Pachtgeschil. 1634 Vierschaar
KAS14 5433 Pieter Walweyn (Waelewin) contra Pieter Leynaert. Verkoop van melkkoeien. 1634 Vierschaar
KAS14 5434 Den Raadsheer Vanden Broucke van Mechelen contra Hubrecht Van Neste. 

Pacht van een hofstede in Zillebeke.
1634 Vierschaar

KAS14 5435 Pieter Vande Casteele (ridder heer van Triolis) contra Anthoine Roseau (met de 
Kannuniken van Sint-Maartens als borg) en Jacques Van Pamele, heer van 
Quesnoy, als voogden van het OLV Gasthuis. Pachtgeschil; onderhoud van een 
haag. 

1634 Vierschaar

KAS14 5436 De prelaat van Voormezele contra de weduwe van Jan Verfaillie. Vellen van 
bomen, bouw van een zwijnestal. Pachtgeschil.

1634 Vierschaar

KAS14 5437 Claeys Claey fs Joos contra Pieter Dausy (Dauchy). Pachtgeschil. Zillebeke. 1634 Vierschaar
KAS14 5438 Charles Ferryn contra de weduwe en hoirs van Toussain De la Haye. Pacht van 

zeven bunders bos.
1634 Vierschaar

KAS14 5439 Joos Campe, baljuw van Zandvoorde, contra Robert Ramau, ontvanger van de 
zettingen van Zandvoorde. Overdracht van zettingen.. 

1635 Vierschaar

KAS14 5440 Guilliames Vande Pitte contra Mahieu Dael. Verkoop van taille van hout. 1634 Vierschaar
KAS14 5441 Hubrecht De Vynck contra Jacques De Cadt. Verweerder heeft een tegoed op 

eiser van taire.
1634 Vierschaar

KAS14 5442 Guilliames Lengnnel (Ligneel) contra Clays Spillebeen en zijn vrouw. Laster. 1634 Vierschaar
KAS14 5443 Cornelis Van Elstlande contra Jan Piel (Pyl, Pil) en zijn borg Clays Clay. 1634 Vierschaar
KAS14 5444 Clays Spillebeen contra Hubrecht Van Neste. Pachtgeschil. Zillebeke. 1634 Vierschaar
KAS14 5445 Maryn Mortier contra Pieter Salomé. 1653 Vierschaar
KAS14 5446 Philips Descamp cpntra Laureins Brandt. Schuld. 1652 Vierschaar
KAS14 5447 Clays Vande Velde contra Philips Bentein (Bentin). 1659 Vierschaar
KAS14 5448 De weduwe van heer Frans De Syne contra Philippe Lomme. Achterstallige 

landspacht.
1642 Vierschaar

KAS14 5449 Jonker Joos Lamsaem contra Jacques De Lannoy. Schuld. 1642 Vierschaar
KAS14 5450 Jan Van Hollebeke contra Ollivier Ferryn (Ferrin). Schuld. 1642 Vierschaar
KAS14 5451 Zwaar beschadigd los blas, namen niet leesbaar. 1646 Vierschaar
KAS14 5452 Jan Vercouttere, brouwer, contra Nicolais Spillebeen. Schuld, pachtbreuk. 1642 Vierschaar
KAS14 5453 Hoofdman en pointers van Zillebeke contra Jacques Merlevede. 1656 Vierschaar
KAS14 5454 Guilliames (Van) Comines contra Jacques Van Neste. Achterstallige renten. 1657 Vierschaar
KAS14 5455 Jan De Vynck contra Jan Schrevel als administrateur van het sterfhuis van 

Andries Schrevel. 
1659 Vierschaar

KAS14 5456 Gheleyn Verfaille contra Jacques Bollaert. Landspacht. 1657 Vierschaar
KAS14 5457 Hoofdman en pointers van Zillebeke contra Jaspar Verstrate. 1657 Vierschaar
KAS14 5458 Gheeraert Castelein en Sidroen Liebaert contra jonker Guilles De Bette, baljuw 

van Coutsy. 
1657 Vierschaar

KAS14 5459 Guilliames La Haye en Lieven De Vos ut agunt contraPieter Parent, getrouwd 
met de weduwe van Jan Valcke. Sterfhuis van Jan Vacke.

1656 Vierschaar

KAS14 5460 Meester Jan Vander Stichele cum suis, voogden van het Sint-Jans Gasthuis,  
contra Claeys Clay. 

1643 Vierschaar

KAS14 5461 Jonker Joos Wechsteen contra Nicolais en Charles Spetebroot. 1644 Vierschaar
KAS14 5462 Jan Callewaert contra Michiel Diericx (Dierickx) met zijn borg Gillis Bousette. 

Verkoop van land, genot van de vruchten. 
1642 Vierschaar

KAS14 5463 Joos De Burchgrave contra Anthone Clarisse. Pacht van een hofstede in 
Passendale. Met getuigenis van Joos Nielaet fs Jan, 73 jaar oud, schepen van de 
Zale en de Kasselrij. Waarschijnlijk niet kasselrij maar Roeselare Ambacht.

1638 ?

KAS14 5464 Jacques Plaetevoet contra Jan Vanden Bussche. Achterstallige pointingen. 
Brielen.

1657 Vierschaar

KAS14 5465 Jacques Rousseau contra Philips Van Robays. Schuld. 1657 Vierschaar
KAS14 5466 Jacques Ringot contra Pieter en Antheunis Desramault. Gelagkosten. 1657 Vierschaar
KAS14 5467 Jan Goemaere hoir ten sterfhuize van Hector Mansy contra Lucas Van Olme en 

Jan Gheeraert. Schuld.
1656 Vierschaar

KAS14 5468 Jacques Brant contra Jan De Vos. Dorsen van graan. ? Vierschaar



KAS14 5469 Jacques Valcke contra ¨Pieter Parren, chirurgijn, getrouwd met de weduwe van 
Jan Valcke. Landspacht, weespenningen.

1657 Vierschaar

KAS14 5470 Jan Gouwy contra Frans De Crock (De Croock). Achterstallige rente. ? Vierschaar
KAS14 5471 De hoirs van Lucas Fonteyne contra Augustijn en Pieter Loonis. Schuld. 1656 Vierschaar
KAS14 5472 Ghilain Vander Beke als vogd van de wezen van Jacques Cabilliau contra 

Sidroen Liebaert. Pachtgeschil. Langemark.
1656 Vierschaar

KAS14 5473 De heer Pieter De Lahaye contra Guilliame Keybusch en consoorten. Transport 
van renten. 

1656 Vierschaar

KAS14 5474 Jacques Struyve contra Bartholomeus De Moor. Betwisting aangaande prysie. 1656 Vierschaar
KAS14 5475 Jan Fonteyne contra Jonker Jan Van Schelinghen, heer van …(?). 1657 Vierschaar
KAS14 5476 Jan Deleuster (?) contra Noel Paren als voogd van de wezen van Andries …(?) 

en …(?) Le Plnacke, mitsgaders Daniel Willaert, ontvanger van Westrozebeke; 
beslag op de goederen van Lioen Vermeersch.

1657 Vierschaar

KAS14 5477 Pieter Van Gheluwe fs Gillis contra Jacob Van Gheluwe. Aankoop van een rente. 1654 ?

KAS14 5478 Jacques De Codts ut agit contra Antheunis Gardelein. Betwisting van een 
afrekening, onder meer van pointingen.

1656 Vierschaar

KAS14 5479 Hoofdman en pointers van Zillebeke contra de voogden van het OLV Gasthuis. 1653 Vierschaar
KAS14 5480 Hoofdman en pointers van Zillebeke contra Jacques Meerlevede. 1657 Vierschaar
KAS14 5481 Verklaring door Franchois Desramaux, landsman in Boezinge, aangaande 

Thomaes Desramaux.
1658 ?

KAS14 5482 Gillis Lamoot contra Joos Vereecke. Pachtgeschil. 1653 Vierschaar
KAS14 5483 Jacques Stuvaert contra de heer van Moorslede. Opgave van sallarissen. 1657 Vierschaar
KAS14 5484 Jacques Thybault contra de voogden van de wezen van Andies Mallet (Frans 

Mortier en Pieter Ghesquiere). Mallet was ontvanger van de pointingen van 
Komen. 

1659 Vierschaar

KAS14 5485 Guilliames Van Comines contra Jacques Van Neste. Schuld. 1657 Vierschaar
KAS14 5486 Hoofdman en pointers van Zillebeke contra Jonker Richaert Mathieu. Opgave van 

verschuldigde pointingen.
1657 Vierschaar

KAS14 5487 Guilliames Tytgat contra Ollivier De Lossre en de weduwe van Anthone Ravau. 1656 Vierschaar
KAS14 5488 Joos Braem contra Jan De Pynghele. Verklaringen door Andries Van Uxem en 

Joos Pype, gezworen landmeters te Ieper.
1658 Vierschaar

KAS14 5489 Jan Sombaert en zijn huisvrouw, de heer causa officy meegevoegd, contra Clays 
De Witte. Diefstal.

1656 Vierschaar

KAS14 5490 Jan Van Renterghem contra Jonker Jan Baptiste Zannequin, heer van St. Eloy. 1656 Vierschaar
KAS14 5491 Hoofdman en pinters van Passendale ( Cornelis Grimmepon) contra de heer van 

Moorslede, Staden, enz. Opgave van verschuldigde zettingen. 
1656 Vierschaar

KAS14 5492 Hoofdman en pointers van Dikkebus contra Hendrick Heussele. 1657 Vierschaar
KAS14 5493 Hoofdman en pointers van Wijtschate contra Nicolays Vande Velde cum suis.  1657 Vierschaar
KAS14 5494 De hoits van Wouter De kemele contra Jacques De Fraye. Sallarissen van een 

koopdag.
1656 Vierschaar

KAS14 5495 De hoirs van Lucas Fonteyne eisers bij believe, arreste en saissisemente, contra 
de hoirs van Jan Deramault. Rente.

1656 Vierschaar

KAS14 5496 Ghislain Verfaillie contra Jaecques Bollaert. Pachtgeschil. 1657 Vierschaar
KAS14 5497 Guilliames Caron contra de heer Jooris De Ghelcke. Sterfhuis van Jan Rutsaert. 1657 Vierschaar
KAS14 5498 De heer Gillis Cabilliau contra Tanneken Soenes weduwe van Pieter 

Vermandere. Landspacht.
1657 Vierschaar

KAS14 5499 Hoofdman en pointers van Westrozebeke contra de heer van Staden. 1656 Vierschaar
KAS14 5500 Hoofdman en pointers van Zandvoorde contra de kannuniken van St. Maartens te 

Ieper. 
1656 Vierschaar

KAS14 5501 Guilliames Lahaye en Lieven De Vos ut agunt contra Pieter Parent, getrouwd met 
de weduwe van Jan Valcke. Bertwisting aangaande sterfhuis.

1656 Vierschaar

KAS14 5502 Hoofdman en pointers van Zillebeke contra Jaspar Verstraete. Achterstallige 
pointingen en zettingen.

1654 Vierschaar

KAS14 5503 Laureins Thybault contra Joos Vander Haeghe. Pacht van land onder de tiende 
van Pieter Heurlebout en de tiende van de kannuniken van St. maartens te Ieper. 
Langemark.

1659 Vierschaar

KAS14 5504 Jacques De Wel (De Wel?) contra Jacques De Wilde. Gelagkosten. 1656 Vierschaar
KAS14 5505 Bevestiging van een renten door Jacobus Van Beveren als voogd van de 

minderjarige kinderen van Jan Ottho De Gryse, aan Anna Marie Malfait, Jan 
Baptiste Malfait (Jezuiet) en Joanna Malfait.

? ?

KAS14 5506 Jacques De Loor contra Maryn De Deurwaerdere. Achterstallen van een rente. 1657 Vierschaar
KAS14 5507 Jacques Titillon (Titillion) contra Mailliaert Verschaeve. Schuld van de aankoop 

van een landwagen.
1657 Vierschaar

KAS14 5508 Hoofdman en pointers van Langemark contra Margriete De Langhe. 
Achterstallige zettingen.

1657 Vierschaar

KAS14 5509 Mr. Guilliames Keybusch en consoorten contra Pieter Feryn, de zaal 
aannemende voor Pieter Delahaye, koopman te Rijsel. Verloop van een rente. 

1656 Vierschaar

KAS14 5510 De heer van Moorslede contra Jan Gheraert. Schuld. 1657 Vierschaar



KAS14 5511 Pieter Cauweel, presbyter en scholaster van St. maartens te Ieper, contra 
Cornelis Vergracht. Achterstallige landspacht. 

1616 Camere

KAS14 5512 Mr. Jooris De Carpentier contra Jacques Hauweel. Discussie over met beslag 
bezwaarde gronden.

1657 Camere

KAS14 5513 Laureins Thybault contra Joos Soenen. Pachtgeschil. 1659 Vierschaar
KAS14 5514 Jan Sys fs Joos contra Jan Sys fs Inghelbrant. Bertwisting van een afgesloten 

akkoord.
1656 Vierschaar

KAS14 5515 Jacques De Rave contra heer en mr. Andries Chaerle. 1657 Vierschaar
KAS14 5516 Jan De Coninck cum suis (Robert Liebaert, Jan De lanoy) contra de pastoor van 

Wijtschate en Pieter Boudry. Sterfhuis van Franchois De Coninck. Beslag op 
vruchten en dieren.

1659 Vierschaar

KAS14 5517 Jacques Stuvaert, schout van de kasselrij, causa officy, contra Christiaen 
Taeysals. Dikkebus. 

1656 Vierschaar

KAS14 5518 Mr. Jacques Assent en consoorten contra Jan Heughebaert; betwisting van 
dubbel proces.

1660 Vierschaar

KAS14 5519 Hoofdman en pointers van Wijtschate contra de heer van Indoussel. Pointingen. 1656 Vierschaar
KAS14 5520 Jacques Plaetevoet contra Pauwels Valcke. Betwisting van pointingen wegens 

verkoop van land. 
1657 Vierschaar

KAS14 5521 Jan Letten ut agit (als machtig over de weduwe van Pieter Pauwelyn) contra 
Matthys Vlaemynck. Obligatie.

1656 Vierschaar

KAS14 5522 Jan Gomaere als hoir van Hector Montsy contra Jan Gheraert (Geeraert); 
obligatie. 

1656 Vierschaar

KAS14 5523 Jan Van Hier contra Pieter Baelen ut agit. Transport van dieren. Beslag. 1656 Vierschaar
KAS14 5524 Hoofdman en pointers van Langemark contra Antheunis Castillion en Sidroen 

Liebaert als borgen van Jacques Platevoet. 
1656 Vierschaar

KAS14 5525 Jan Vermeersch (Vander Mersch) contra Adriaen Gobert. Schuld. Beslag. 
Namptissement.

1656 Vierschaar

KAS14 5526 Jacques De Wilde contra Pieter Gadenne. Achterstallige landspacht. 1656 Vierschaar
KAS14 5527 De heer Jooris De Ghelcke contra Jan Verhulst. Achterstallige rente. 1658 Vierschaar
KAS14 5528 Joos Van Middelem contra Pieter Ghysele. Achterstallige pacht van een 

brouwerij. 
1657 Vierschaar

KAS14 5529 Jonker Joos Wechsteen contra Joos Berch. Verkoop van een haag. 1656 Vierschaar
KAS14 5530 Jan Soenen en consoorten als hoirs van hun vader contra de weduwe van Pieter 

Vermandele. Achterstallige landspacht. 
1657 Vierschaar

KAS14 5531 Jan en Gheraert Derdaele contra Jan De Coninck in Staden. Achterstallige rente. 1657 Vierschaar

KAS14 5532 Rychart De Selschotter contra Jan De Pynghele, ontvanger van Brielen. 
Betwisting van pointingen.

1657 Vierschaar

KAS14 5533 Jacques Van Neste en Jan Ovyn contra Guilliames Vanden Driessche. Betwisting 
aangaande borgstelling.

1656 Vierschaar

KAS14 5534 Jacques Stuvaert schout van de Kasselrij contra hoofdman en pointers van 
Passeldale. Sallaris.

1659 Vierschaar

KAS14 5535 Jaecques Valcke contra Pieter Parent. Schuld van weespenningen. Zie ook 3240. 1657 Vierschaar

KAS14 5536 Jacques De Codts contra Antheunis Gardeleyn. 1656 Vierschaar
KAS14 5537 Jan De Bie contra Maerten Durant. Dienstloon. 1657 Vierschaar
KAS14 5538 Jan Sys contra Jan Vanden Bussche. Pachtgeschil, ontruiming van een hofstede. 1656 Vierschaar

KAS14 5539 Jooris Pauwels contra Sidroen Liebaert, baljuw van de heerelijkheid van 
Dentergem. Straatschouwingen.

1657 Vierschaar

KAS14 5540 Jacques Valcke contra Pieter Parent chirurgijn. Nalaten van opmaken van staat 
van goed.

1657 Vierschaar

KAS14 5541 Jonker Joos Wechsteen contra Jan De Bleu. Achterstallige landspacht. 1657 Vierschaar
KAS14 5542 Marteyn Penneyn contra Hendrick Tasseel (getrouwd met Anna Weyns fa 

Christiaen). Schulden van rente en tafelkosten.
1660 ?

KAS14 5543 Mr. Guilliames Keybusch contra Pieter Feryn (de zaak aannemende over Pieter 
De La Haye) en Jooris De Ghelcke en consoorten crediteuren ten sterhuize van 
Ollivier Feryn. Borgstelling.

1656 Vierschaar

KAS14 5544 Hoofdman en pointers van Zillebeke contra Jonker Jacques (van) Hoofstade. 
Pointingen.

1657 Vierschaar

KAS14 5545 Jacques Ryngo (Reingout) contra de hoirs van Pieter Deramault (Desramault). 
Landspacht.

1657 Vierschaar

KAS14 5546 Jan Ryckebusch contra Mailliaert Masscheyn. 1633 Vierschaar
KAS14 5547 Guilliames Caulier contra Viktor Benten. 1601 Vierschaar
KAS14 5548 Jacques Valcke contra Pieter Parrent (Parent). Weespenningen. 1657 Vierschaar
KAS14 5549 Jacques Van Overschelde contra Robert Bekaert (Becquaert). Dienstloon. 1656 Vierschaar
KAS14 5550 Mr. Joos De Clercq ontvanger van de heren van Bornewalstraete, contra 

Abraham Delplancke. Tienden.
1657 Vierschaar

KAS14 5551 De schout Jacques Stuvaert contra Antheunis Castillon. 1657 Vierschaar
KAS14 5552 Jan Busschaert contra Jan Van Middelem. Gebruik van brouwalaam. 1658 Vierschaar



KAS14 5553 Jacques Tittillon contra Mailliaert Verschave. 1657 Vierschaar
KAS14 5554 Jan Beckaert contra Maerten Vande Casteele als voogd van de wezen van 

Christiaen Pattyn. Alimentatie.
1657 Vierschaar

KAS14 5555 Jan De Pinghele als ontvanger van Brielen contra mevrauwe van Elverdinge. 1657 Vierschaar
KAS14 5556 Jooris Pauwels contra baljuw en schepenen van Cleven. 1657 Vierschaar
KAS14 5557 Jooris Pauwels contra Sidroen Liebaert. Langemark. 1657 Vierschaar
KAS14 5558 Jacques Ryngot contra Pieter en Antheunis Desramault. Schuld. 1657 Vierschaar
KAS14 5559 Jacques Defraye ut agit contra de weduwe van jonker Ollevier Immeloot (Marye 

Lansaem, vrouwe van Vosselare)  Pachtgeschil.
1657 Vierschaar

KAS14 5560 Jacques Titillon contra Guilliames Verschote. Schuld van levering van een paard. 1657 Vierschaar

KAS14 5561 De heer Jooris De Ghelcke contra Gillebert Descamps als voogd van de wezen 
van Pieter Samyn. Weespenningen. 

1657 Vierschaar

KAS14 5562 Jan Soenen contra de weduwe van Pieter Vermandele. Obligatie. 1657 Vierschaar
KAS14 5563 Joos Milleville contra Pieter De Decker qualitate sua. Dienstloon. 1659 Vierschaar
KAS14 5564 Sieur George De Brouckere als borg contra burgemeester en schepenen van 

Moorslede. 
1688 Vierschaar

KAS14 5565 Sieur Jean Louys Van Pamele contra Gille Verhaeghe. Dienstloon. 1685 Vierschaar
KAS14 5566 Pierre Huughe contra Christoffel Navygheer qualitate sua. 1687 Vierschaar
KAS14 5567 Steven Wyffels contra Jan Cloet als borg voor Caerle Schaeve. Pachtgeschil. 1653 Vierschaar
KAS14 5568 Janneken De Clerck, weduwe van Jan Thevelyn contra Pieter Campe fs Jan 

landsman in Komen. Verkoop van land.
KAS14 5569 De hoirs van de weduwe van Hendrick Thybault contra Frans Grimmelpon. 

Zillebeke. Verzoek tot beslag op koebeesten.
1652 ?

KAS14 5570 De abt van Voormezele contra Pieter Bollyn, ontvanger van Wijtschate. 1679 Vierschaar
KAS14 5571 Carel De Gryse ut agit contra Jacob Bouckuaert. Transport van een rente. 

Achterstallen.
1679 Vierschaar

KAS14 5572 Pierre Boutten contra Jean Vande Walle. Verkoop van koeien. Hollebeke. 
Salarissen.

1687 Vierschaar

KAS14 5573 Pierre Vermeersch contra Frans Oreel. Verkoop van haver. 1687 Vierschaar
KAS14 5574 Chaerle De Wilde en Gille Bonduel contra Jean Du Buisson. 1690 Vierschaar
KAS14 5575 Jonker Pieter Oudaert Van Hondeghem heer van Catsberghe contra Joos De 

Seure. 
1682 Vierschaar

KAS14 5576 Jean De Coninck contra Jean Verhamme. 1685 Vierschaar
KAS14 5577 Jooris De Carpentier contra Antheunis Castillon. Alimentatie. 1659 Vierschaar
KAS14 5578 Pieter Deconinck ontvanger van Komen Buiten contra Jacques Mynghey in 

Wervik. Pointingen op pachtland. Ook genoemd: Grisole De Febure.
1682 Vierschaar

KAS14 5579 Guille Breestock contra Josse Alderweirelt, getrouwd met de dochter van Pierre 
Desramaux. Eigendom van een huis.

1685 Vierschaar

KAS14 5580 Hoofdman en pointers van Ledegem contra Jean Baptiste Van Fleteren samen 
met de baljuw en schepenen van Rollgem Kapelle; 

1690 Vierschaar

KAS14 5581 Hoofdman en pointers van Geluveld contra de hoirs van Jan Sette. 1653 Vierschaar
KAS14 5582 Pauwels Valcke contra Frans Baert, amman. Betwisting van beslag. 1652 Vierschaar
KAS14 5583 Anthone Robyn met procuratie van zijn schoonmoeder de weduwe van Christiaen 

Waellewyn contra Guilliames Morey (Mourey), getrouwd met de weduwe van 
Touchain Beapré. Schuld.

1680 Vierschaar

KAS14 5584 Cornelis Van Peene en Roelant Clays contra Mahieu Ligneel. Landspacht. 1679 Vierschaar
KAS14 5585 Michiel Heckelsbecke contra Aernoult Boutten. Pacht van een huis. 1658 Vierschaar
KAS14 5586 De Baljuw causa officy contra Marin De Kemele cum suis. 1688 Vierschaar
KAS14 5587 Jacques De Francq contra de heer en de baljuw causa officy. Schade aan de 

varkens van Jacques Gomaere.
1686 Vierschaar

KAS14 5588 Philips Descamp contra Jonker Jan Baptiste Keygnaert. 1683 Vierschaar
KAS14 5589 Hendrick De Vroe contra Jan De Vriere. Overname van de pacht van de Lokere 

molen in Wijtschate.
1674 Vierschaar

KAS14 5590 Guilliames Van Brabant contra Jacques Titillion.Pacht van een hofstede in 
Langemark.

1676 Vierschaar

KAS14 5591 De heer Gillis De Blieck contra Pieter Cruut en Pieter Dobbelaere. 
Weespenningen. 

1673 Vierschaar

KAS14 5592 Hoofdman en pointers van Dikkebus contra de heren Kanunikken van St. 
Donaas.

1671 Vierschaar

KAS14 5593 Jonker Gillis Stalins,  contra Frans De Cerf, ridder, heer van Laistrate. Schade 
aan gebouwen. Ook genoemd: Maryn van Brabant. Zie ook n° 5597, apart 
proces.

? Vierschaar

KAS14 5594 Hoofdman en pointers van Zillebeke contra Rogier Pringier als borg van Jan 
Everaert. 

1672 Vierschaar

KAS14 5595 Jonker Gillis Ferdinand De Courouble, heer van Kersekenshove, contra Jan 
Sobry als borg van Guilliames Doolaeghe. Tienden.

1672 Vierschaar

KAS14 5596 De heer Louys Bossaert contra Pieter Logier. Pachtgeschil. 1662 Vierschaar



KAS14 5597 Jonker Gillis Stalins contra Maryn Van Brabant, landsman op de hofstede de 
Schapbaillie te Zillebeke, eigendom van eiser. Dchade aan gebouwen. Zie ook n° 
5593, apart proces.

1673 Vierschaar

KAS14 5598 Jonker Gillis Ferdinande Stalins heer van Mosscherambacht, contra vrouwe 
Eleonore Dy Chastel, gedivorceerde huisvrouwe van Jonker Philippe Adriaen De 
Bette in Westrozebeke. Verloop van een rente.

1681 Vierschaar

KAS14 5599 Hoofdman en pointers van Wijtschate contra de voogden van het Godshuis van 
de Belle. 

? Vierschaar

KAS14 5600 Mr. Ferdinande Grillet contra Jonker Jan Hector Du Chastel. Twee obligaties. 
Betreft de successie van de echtgenote van Grillet.

1665 Vierschaar

KAS14 5601 Jeroon Strubbe (Strobbe) als ontvanger van de gilde van St. Nicolays contra 
Charles De Wilde causa uxoris en Quinten De Puydt. Bezit van land in Hollebeke 
en Zandvoorde..

1660 Vierschaar

KAS14 5602 Mr. Frans Isenbrant eiser van sallaris contra Maerten Van Vlamertynghe. 1667 Vierschaar
KAS14 5603 Opgave van de pointingen die Daneel Savate schuldig is op een bos. Plaats en 

tegenpartij niet vermeld.
1669 Vierschaar

KAS14 5604 Jooris De Brouckere en Gheeraert Boutten ut agunt contra Jan Vande Pitte en 
consoorten. Garratie. Houthem.

1683 Vierschaar

KAS14 5605 Jacques Vander Coutere in naam van baljuw, burgemeester en schepenen van 
Moorslede contra de baron van Slyps.

1687 Vierschaar

KAS14 5606 Christiaen Houghere in Westouter contra Jan Gherardyn in Dikkebus, Pieter 
Delpierre in Watou en de weduwe van Pieter Van Renynghe in Poperinge. Rente. 
Voogdij van de kinderen van Jan De Deurwaerder.

1652 Vierschaar

KAS14 5607 Pierre Bril contra Ferdinande Lecluse. Rente. 1687 Vierschaar
KAS14 5608 De baljuw causa officy contra Jacques Broucke in Zandvoorde. Slagen en 

verwondingen.
1709 Vierschaar

KAS14 5609 Hoofdman en pointers van Zillebeke met hun ontvanger Jan Sobry contra 
Mattheus Vander Ghote. 

1680 Vierschaar

KAS14 5610 Guilliames De Heus als ontvanger van Dikkebus contra Adriaen Bulckaert. 
Pointingen. 

1672 Vierschaar

KAS14 5611 Jonker Gillis Ferdinande Stalins contra Gilliames Becue, greffier van Komen. 
Betwisting van beslag.

1680 Vierschaar

KAS14 5612 Heer Alexandre de Voocht heer van Barizeele contra Jan Vanden Bussche. ? Vierschaar
KAS14 5613 Bernaert Coppens contra Niclays Jansseune. Betwisting van beslag op basis van 

poorterschap.
1679 Vierschaar

KAS14 5614 Adriaen De Preu (?) contra Jacques De Wilde. Landspacht. 1679 Vierschaar
KAS14 5615 Christiaen Renier contra Pieter Butseune. Pachtgeschil. 1678 Vierschaar
KAS14 5616 Charles Leupe eiser van sallaris contra Pieter Plantefeve. 1681 Vierschaar
KAS14 5617 Carel De Vos contra Guilliames Van Neste. Namptissement. 1678 Vierschaar
KAS14 5618 Pierre De Vriere als ontvanger van Voormezele contra de directeurs en de abt 

van Voormezele. Pointingen.
1686 Vierschaar

KAS14 5619 Juffrouw Therese Vander Wostyne eiser bij pachtbrief contra Jan Osten, 
getrouwd met de weduwe van Clais Van Damme. Pachtgeschil.

1682 Vierschaar

KAS14 5620 Juffrouw Isabelle Bommaere, vrouwe van Kemmel, contra Matthys Van 
Beselaere. Pachtgeschil.

1684 Vierschaar

KAS14 5621 Clays Coppein, getrouwd met Laurense Van Peperstraete contra de weduwe van 
Jan Thevelin. Betwisting van beslag. Ook genoemd: Clays Rabaut. 

1680 Vierschaar

KAS14 5622 Antheunis De Cantere contra Mahieu De Baeve. Levering van paarden. 1673 Vierschaar
KAS14 5623 Aernout Verhouve procureur, over hem zelf en ook transport hebbende van 

Antheunis Leupe, contra Josyne Vander Meulen weduwe van dokter Durandt. 
Sallaris.

1677 Vierschaar

KAS14 5624 Juffrouw Anna De Vendeville contra Laurens De Puyt. Pachtgeschil. Huisruiming. 1680 Vierschaar

KAS14 5625 Clays De Hem contra Joos Busschaert gedaagde ter garrantie. Verloop van een 
rente.

1680 Vierschaar

KAS14 5626 Charles Leupe ut agit contra Antheunis De Roo. Pacht. Oogst van haver. 1679 Vierschaar
KAS14 5627 Christoffel Navigheer als ontvanger van het Godshuis van Belle contra Jooris 

Devos. Afrekening van landspacht.
1679 Vierschaar

KAS14 5628 De kanunikken van St. Maartens te Ieper contra Joos Van Fleteren. Pachtgeschil. 1679 Vierschaar

KAS14 5629 Caerel De Vos contra hoofdman en pointers van Wijtschate over Philips Bourgois 
cum suis. Prijsie van hout.

1680 Vierschaar

KAS14 5630 Adriaen Doolaege contra de pointers van St. Jacobs. 1680 Vierschaar
KAS14 5631 Baljuw en schpenen van Moorslede in materie van garrantie (betrokken door 

Anthone D'Allays op order van Jan Baptiste Waernier) contra Pieter Huughe 
gewezen ontvanger van Moorslede. Betaling van contibutie.

1679 Vierschaar

KAS14 5632 Anthone Cnockaert (Knockaert) kerkmeester van geluveld, contra de heer en de 
wet van Geluveld. Overleggen van een kerkrekening.

1680 Vierschaar

KAS14 5633 Antheunis Lepe en de procureur Verhouve contra Judocus Tack. Sallaris. 1680 Vierschaar



KAS14 5634 Cornelis Terrier contra juffrouw Jossyne Vander Meulen, weduwe van dokter 
Durant. 

1680 Vierschaar

KAS14 5635 Antheunis Verhouve als uitvoerder van het testament van Jacques Vander 
Lynde, contra Jan Van Elslande. Landspacht. 

1680 Vierschaar

KAS14 5636 Meester Antheunis Verhouve ut agit contra Philippe Pattyn. Schulden. 1679 Vierschaar
KAS14 5637 Meester Carolus Bulteel contra de weduwe van Pieter Housez en de weduwe van 

Jaecques De Poortere. Rente.
1680 Vierschaar

KAS14 5638 De eerwaarde moeder Acelle en de religiezen van het klooster van de 
Capucinessen te Rijsel contra Rogier Vanden Broele. Gebruik van land, beslag 
op vruchten en dieren.

1678 Vierschaar

KAS14 5639 De eerwaarde heer abt van Voormezele contra Pieter Bollyn, ontvanger van 
Wijtschate. Schuld.

1678 Vierschaar

KAS14 5640 Clays Opsomere ut agit (voor de mannen van leene van de heerlijkheid 
Clercqhove in Zonnebeke) contra Frans Ballieu.

1659 Vierschaar

KAS14 5641 Cornelis Haeghedoorne ut agit contra Jonker Pieter Frans Van Dixmude. Pacht 
van een hofstede in Staden en Passendale genoemd 't Hof ten Wijngaerde. De 
hofstede hoorde toe aan Eleonore Cathrijne Du Chastel en werd gepacht door 
Jan Verhamme.

1678 Vierschaar

KAS14 5642 Mevrouwe de abdesse van Mesen contra schepenen en pointers van de Camer 
buiten Mesen. 

1678 Vierschaar

KAS14 5643 Antheunis De Roo, ontvanger, en Simoen Bentein, hoofdman van Westrozebeke 
contra Charles Leupe.Ook genoemd: Guilliames Samyn en Claris Van Isackere, 
pointers. 

1680 Vierschaar

KAS14 5644 De heer Pieter De Gryse contra Jaecques Bouckaert. Rente. 1679 Vierschaar
KAS14 5645 Antheunis Cnockaert kerkmeester van Geluveld contra  Baljuw en schepenen 

van Geluveld.
1680 Vierschaar

KAS14 5646 De kannuniken van St. Maartens te Ieper contra Matheus Van Dries (Van Drys, 
Andries). Pachtgeschil.

1680 Vierschaar

KAS14 5647 Urbanus Thooris (Thoris) contra Carel De Vos. Pachtgeschil. Nalatenschap van 
Pieter Wincke. Ook genoemd: Guilliames Wincke, Gillis Volbout.

1680 Vierschaar

KAS14 5648 Cornelis Van Peene en Vatherine Van Peene, weduwe van Roelandt Clays, 
contra Mahieu Ligneel. Moederatie van pacht, beslag.

1678 Vierschaar

KAS14 5649 Cornelis Terrier contra de weduwe van dokter Durant. Schuld. 1680 Vierschaar
KAS14 5650 De kannuniken van St. Maartens te Ieper contra Gysbrecht Stalins. Pachtgeschil. 1679 Vierschaar
KAS14 5651 Clays De Hem contra Pieter Bril, ontvanger van de pointingen en zettingen van 

Houthem. 
1679 Vierschaar

KAS14 5652 Carel De Vos contra hoofdman en pointers van Wijtschate. Beslag. 1680 Vierschaar
KAS14 5653 Pieter Titilion contra Jan en Pieter Seurinck tot Staden. 1674 Camer
KAS14 5654 Mahieu Hennebel ut agit (met procuratie van Carel Vanden Iwaede)  contra Frans 

Brunaert. 
1675 Camer

KAS14 5655 Jan Frans De Vleesschauwer contra Jan Caudron. 1675 Camer
KAS14 5656 Guilliames Vande Vivere (Vyvere), baljuw van Rumbeke, contra Jeremius De 

Torelles, pachter van de kasselrijdaalders. 
1676 Camer

KAS14 5657 Frederyck Cambier en Gillis Wyncke als voogden van de wezen van Pieter 
Wyncke contra Antheunis De Vos. Schuld. Verzoek tot voorlegging van de 
originele handboek.

1676 Camer

KAS14 5658 Michiel Soenen contra Jan Braem in Hollebeke. Beslag op een partij vlas op de 
hofstede van Maerten Paulyn in Zonnebeke, gebruikt door Braem.

1676 Camer

KAS14 5659 Jan Peel contra Ghelain Mannes. 1676 Camer
KAS14 5660 Heer en meester Hendric De Codt contra Jan Sobry. Verkoop van een paard. 1676 Camer
KAS14 5661 De hoirs van Hendric Verlynde contra Frans Obyn. Schuld. 1676 Camer
KAS14 5662 De hoirs van Ghendric Verlynde contra Carel Feryn zo hij bertrokken is. Schuld 

van verkoop van laken.
1675 Camer

KAS14 5663 Janneken Sys en de baljuw medegevoegd contra Frans Pollet. Vechtpartij. 1675 Camer
KAS14 5664 Petronelle Nasschaert weduwe van Christiaen Heughebaert contra Jaecques en 

Hendric De Neut.
1676 Camer

KAS14 5665 Pieter Cat (?) contra Guilliame Doolaeghe. Specicatie van een schuld. 1673 Camer
KAS14 5666 De baron van Slyps contra xx Bocstal. Kosten. 1676 Camer
KAS14 5667 Pieter Van Leeuwe, koopman van Ieper te Diksluide, contra Pieter Nieulaet, 

paardesmid te Hooglede. Opgave van diverse schulden.
1675 Camer

KAS14 5668 Pieter Costenoble contra Jan Valcke, koster te Westrozebeke. Opgave van 
schulden voor de levering van granen.

1673 Camer

KAS14 5669 Pieter De Backere de Jonge contra Simoen Lauwers. Schuld van levering van 
bier.

1676 Camer

KAS14 5670 Frans Dillie contra Michiel Halleman. Pachtgeschil omtrent de hofstede van 
Pieter Vermeersch. Zie ook n° 1375.

1677 Camer

KAS14 5671 Carel Thybault contra Sander Sys. Ruzie. 1676 Camer
KAS14 5672 Attestatie door Ignatius Vander Moere, pastoor van Vlamertinge, dat Nicolaus 

Vande Wynckele fs Jooris in 1655 geboren is.
1678 Camer



KAS14 5673 Pieter Declercq contra Maryn Van Isackere. Opgave van schulden voor levering 
van ijzer.

1676 Camer

KAS14 5674 Maerten Heynaert contra Jan Seys. Opgave van schulden. 1675 Camer
KAS14 5675 Hoofdman en pointers van Wijtschate contra Jan Baptiste Beun. 1674 Camer
KAS14 5676 Jan Allaert (Allaert Vande Voorde) contra Guillebert Descamp.Herstellingen. 1676 Camer
KAS14 5677 De hoirs van Hendric Verlynde contra Joos De Beer op Zillebeke. Opgave van 

schulden voor de levering van laken. 
1675 Camer

KAS14 5678 Pieter De Kerckhove contra Jan Robaix. Verkoop van een partij maaigers. ? Camer
KAS14 5679 Jan Beerten contra Guilliames Bouckenhove. Schuld. Sterfhuis van Cecilioa 

Buuck.
1675 Camer

KAS14 5680 Pieter De Witte contra Gillis De Sonneville. Arbeidsloon. 1675 Camer
KAS14 5681 Joos Peyne contra Joos De Schietere. Koop. 1676 Camer
KAS14 5682 Antheunis Hessele contra Frans Moenes (Moens), baljuw van mijn heer 

Jaecsues De Voocht, ridder en heer van Zonnebeke. Onwettig kapen van bomen.
1676 Camer

KAS14 5683 Hendric Trevels contra Jan Bapsties Van Straesseele. Verklaring door Jan 
Baptiste Vander Moere, chirurgijn te Voormezele, aangaande de ziekte van Jan 
De Backere en zijn vrouw. 

1676 Camer

KAS14 5684 Pieter Thybault, de baljuw medegevoegd, contra Maerten Rydon. Doodslag door 
slagen met een spade.

1675 Camer

KAS14 5685 Michiel Remmens contra Jan Hoet. Schuld. 1675 Camer
KAS14 5686 De dismeesters van Wijtschate contra Jan Beun. 1675 Camer
KAS14 5687 Clays Morysse transport hebbende van Jaecques Quinten, contra Inghel Terrier. 

Ook genoemd Jan Billet, schoenmaker te Beselare. Schuld.
1674 Camer

KAS14 5688 Mattheus Embo, pachter van de kasselrijdaalders in Langemark,  contra Jan Van 
Neste, landsman in Moorslede. Belasting op bier.

1674 Camer

KAS14 5689 Jan Bogaert, de baljuw medegevoegd, contra Gillis Vaillant in Houthem. Delven 
van ene gracht op land gebruikt door Jan Desein.

1675 Camer

KAS14 5690 Nicolays Vanden Brielen contra Jan De Dulle. Kosten van verzorging en 
genezing.

1675 Camer

KAS14 5691 Christiaen De Seure, getrouwd met de weduwe van Christiaen Paeldynck, contra 
Jan Van Peene, winkelier te Zonnebeke. Dchulden voor leveringen door 
Paeldynck aan Van Peene.

1675 Camer

KAS14 5692 Charles Boullie contra Inghel Terrier. Schuld. 1677 Camer
KAS14 5693 De hoirs van Hendric Verlynde contra Guilliames Doolaeghe. Schuld van 

levering.
1675 Camer

KAS14 5694 Jaecques Ghylein (Ghelain) over zijn vrouw Clayse De Norm contra Jan Ooghe. 
Beschuldiging van toverij.

1676 Camer

KAS14 5695 Jan Hoet contra Frederyck De Meester. Arbeidsloon. 1676 Camer
KAS14 5696 Jan Behagle ut agit contra Jan Florisone in Dikkebus. Pachtgeschil. 1675 Camer
KAS14 5697 Schatting door Gelaude Lava en Thomas Capelle van het labeurwerk door 

Jacques De Secq gedaan op de hofstede van Joos Storme te Westrozebeke.
1677 Camer

KAS14 5698 Jonker Frans Vanden Broucke heer van Burst contra Jacques De Wilde. Kosten 
van een procedure.

1676 camer

KAS14 5699 Jan Breine contra Joos Busschaert. Schuld. 1676 Camer
KAS14 5700 Drie attestaties angaande de verkoop van een huis. Genoemd: Jacop Seyn, 

Carel Huyghe,Michiel Backaert,  Guilliames Van Damme, An,theunis De 
Sonneville (Dassonneville), Pieter Sein de Oude. Langemark.

1676 Camer

KAS14 5701 Jacques Baert contra Charles Leupe cum suis (de weduwe van Christoffel 
Wallewein). 

1676 Camer

KAS14 5702 Jan Gheeraert contra Simoen Benteyn, pointer. Ook genoemd: Chriqtiaen Van 
Isackere, medepointer. Betwistingen aangaande pointingen.

1675 Camer

KAS14 5703 De weduwe Pieter Defebure contra Jan Maerten in Langemark. Achterstallige 
landspacht. Beslag.

1675 Camer

KAS14 5704 Simoen Samyn contra Guilliames Vander Meersch. Schuld. 1675 Camer
KAS14 5705 Philips Rubben contra Michiel Rtommens. Betwisting over een akkoord gemaakt 

in de herberg het Boerenol. Met getuigenis van Suuyt fs Joris, 52 jaar, in St. 
Jacobs.

1673 Camer

KAS14 5706 Philippe De Tranoy (De Trannay), gewezen pachter van de kasselrijdaalders op 
St. Nicolaas, contra Adriaen Iverne, waard op St; Nicolaas.

1734 Camer

KAS14 5707 Jooris Priem contra Maryn Beckaert. Pachtgeschil. 1620 Camer
KAS14 5708 Pieter Solommé contra Charel Grimmelpont in Dadizele. Verkoop van graan. Ook 

genoemd: Jaecques Du Mollein in Passendale, Joos Van Damme in Moorslede.
1678 Camer

KAS14 5709 Pieter Butzeune (Butseune) hem sterk-makende over de weduwe van de 
overleden amman Jan De Smyttere, contra Ferdinande De Smyttere. Schuld. Niet 
duidelijk wie eiser is en wie verweerder.

1678 Camer

KAS14 5710 Mijnheer Jan Baptiste De Visch contra Jonker Charles Gooris. 1677 Camer



KAS14 5711 Jan Van Houcke, getrouwd met Janneken Renty, als vader en voogd van Jaspar, 
Pieter en Marie, zijn kinderen, erfgenamen ten sterfhuize van Cornelis De Renty, 
contra Jan De Smyttere. 

1675 Camer

KAS14 5712 Guillliames Odent contra Clays Morysse. Schuld van levering van brandewijn. 1675 Camer
KAS14 5713 Jaecques Ghelein over zijn vrouw contra Jan Ooghe. Laster. 1676 Camer
KAS14 5714 Pierre De Haene klerk van de Zaal en de Kasselrij ut agit contra Jean 

Demazieres in Zandvoorde. Betaling van kosten.
1689 Camer

KAS14 5715 Jean Fivet in Veurne contra Caerle Fivet in Passendale. Borgstelling voor 
afgezetenheid.

1688 Camer

KAS14 5716 Gille Cardinael contra Anthone De Hem. 1690 Camer
KAS14 5717 Pierre Joseph Van Waterleet ridder contra dame Celestyne Isabelle Waterleet, 

douarière van Franchois De Maranen. Aanstelling van procureur.
1690 Camer

KAS14 5718 Jacques Liebaert contra Rougier le Cocq. Schuld van geneeskundige zorgen 
gedaan ten gunste van Pieter Leynaert (Pieter Beernaert).

1609 Camer

KAS14 5719 Supplicatie door Jan, fs Rogier Paeschesone, aangaande zijn deel in een 
hofstede en land van de overleden Pauwels Ghesquiere, broer van zijn moeder 
Janneken Ghesquiere. Ook genoemd Olivier De La Vigne te Rijsel en Pieter De 
Hem, pachter. Hollebeke.

1610 Camer

KAS14 5720 Caerle Cauwe contra Christiaen Masseau. Obligatie. 1659 Camer
KAS14 5721 De heer Pieter Mes en consoorten contra Robert Lamelein (Lamelyn). Betwisting 

inzake afhalen van goederen.
1675 Camer

KAS14 5722 Jan Behaeghele fs Gillis in St. Jan contra de kannuniken van St. Maartens te 
Ieper. Attestatie inzake arme toestand van eiser.

1677 Camer

KAS14 5723 Juffrouw Laurence Vander Beke contra Ernest Coulon. Pachtschulden. 1679 Camer
KAS14 5724 Jonker Frans Alexander Triest, heer van Vroilant, Zeghershove, e,z., contra mijn 

heer Jan Baptiste De Carnin, baron van Slyps, heer van Moorslede, enz. Verkoop 
van een paard.

1678 Camer

KAS14 5725 De vrouwen in het Leeuwken te Ieper contra Clays Morisse. Athorisatie door de 
baljuw van Zonnebeke aan officier Pieter Hoet om het revoy af te halen.

1675 ?

KAS14 5726 Attest door Sydronius Hopsmer kapelaan te Boezinge, inzake de onbekwaamheid 
van François De Deckere om zich naar Ieper te verplaatsen.

1679 ?

KAS14 5727 Jan De Boutte contra Rogier Soenen en Laureins De Roo. Verdeling van 
gemaakte kosten. Passendale.

1679 ?

KAS14 5728 Boudewyn De Capmaecker cum suis, Antheunis Daenen, Maerten Pauwelyn fs 
Pieter over zijn moeder, en Jan Backeroo fs Pieter, alllen te Passendale)  contra 
Jacob De Poortere de oude. Volmacht.

1678 Camer

KAS14 5729 Pieter Dobbelaere contra Michiel Dupeutyts (Dupetyts) 1678 Camer
KAS14 5730 Jonker Gillis Stalins, heer van Mosscherambacht, contra Jonker Philippe De La 

Motte, heer van Vlockerhoutte. Obligatie.
1678 Camer

KAS14 5731 Hoofdman en pointers van Wijtschate contra Jaecques Gowy. Toelating om te 
wonen.

1677 Camer

KAS14 5732 De heren Kanunikken van St. Maartens te Ieper contra Guilliames Doolaghe, 
getrouwd met de weduwe van Jan Ghesquiere. Pachtgeschil. . 

1678 Camer

KAS14 5733 Jan De Vicq contra Michiel Liefooghe en Jan De Puudt. Verkoop van een bos. 
Zie ook n° 3535, 4518, 4528.

1623 Camer

KAS14 5734 Jeremias Heyns en Jacques De Codt (ontvanger van de kasselrij), contra Jan 
Facaut. Verzoekschrift tot bekomen van uitsel van een gevangenisstraf. Hofstede 
in Wijtschate, bewoond door Lauwers Parquet. 

1619 Camer

KAS14 5735 Verzoekschrift door Jan Meuninck, dismeester te Langemark. Testament van 
Cornelis Bottelgier. Verdeling van brood onder de armen.

1616 Camer

KAS14 5736 Christiaen en Jan Ovyn contra de kerkmeesters van Westrozebeke. Rentebrief 
van 1578 door Christiaen Looten verkend aan Jacques Ovyn. 

1617 Camer

KAS14 5737 Jan Boudry contra Guilliames Paneel, landsman in St. Jan. Beslag op 
arbeidsloon door Jan Vermersch in St. Jacobs verschuldigd aan verweerder.

1622 Camer

KAS14 5738 Jan Vermes (Vermersch) fs Pauwels, ontvanger van de kasselrijdaalders te 
Voormezele, contra Jacques Houfnaeghele. Taksen op bier en wijn.

1616 Camer

KAS14 5739 Toussaint Waresquel getrouwd met Mary Hennaut, procureur van Catherine De 
Puet in Lezenne, contra Jehan Clais, timmerman te Frelinghien. 

1611 Camer

KAS14 5740 Jan Clay (Clays) contra Philippe Le Grand. Pachtgeschil. Land van Catheryne Du 
Pré weduwe van Jan Hemaert.

1617 Camer

KAS14 5741 Verzoekschrift door Jan Menu in St. Jan, veroordeeld tot gevangenisstraf. 1619 Camer
KAS14 5742 Jan Navegheer contra Jeremyas Heyns. Schuld. 1615 Camer
KAS14 5743 Jaecques Durie contra Andries Plancke. Behandelen van een stuk lijnwaad. Zie 

ook n° 4596, 4642, 4709.
1659 Camer

KAS14 5744 Carel Pauwels contra meester Jan Keingaert. Pachtgeschil. 1624 Camer
KAS14 5745 Ollivier De Clarcq contra Caerle Spillaert. Pacht van een hofstede in Hollebeke. 1645 Camer
KAS14 5746 Allardyn Gryspert contra Carel De Bevere. Levering van Tarwe. Dikkebus. 1645 Vierschaar
KAS14 5747 Clays Merchy contra Sydroen Liebaert, baljuw van Cleven. 1645 Vierschaar
KAS14 5748 Jan Gheraert, Boudewyn De Smet, Gillis Brande en Jacques Willaert contra 

Cornelis Letten, procureur van Jonker Guilliames Petipars cum suis.
1644 Vierschaar



KAS14 5749 Jacques Bastinck (Bastynck) contra Matheleyn Six. Pacht van een hofstedeke in 
Geluveld.

1645 Vierschaar

KAS14 5750 Vynchent Le Febure contra Nicolays en Charles Spetebroot. 1645 Vierschaar
KAS14 5751 Simoen Samin dismeester te Westrozebeke, contra Laureins Brant (Brandt). 

Sterfhuis van Jan Vergote. Schuld.
1642 ?

KAS14 5752 Baljuw, schepenen, pointers en notabelen van Voormezele contra de weduwe 
van Guillebert Van Daele. 

1659 Camer

KAS14 5753 Hectoor Monsy (Monchy) contra Jan Van Brabant. Achterstallige landspacht. 1617 Camer
KAS14 5754 Verzoekschrift door Guilliames Le Copmte in Passendale contra Adriaen 

Masscheleir. Diefstal.
1617 Camer

KAS14 5755 Antheunis Denys contra Simoen Van Haverbeke. Verkoop van een meulen. 1633 Camer
KAS14 5756 Philips Fonteyne contra Omaer Ooghe. Belofte door verweerder om schuld van 

Jan Vander Haeghe te betalen.
1651 Camer

KAS14 5757 Mevrouw de douarière van Staple contra Guilliaemes Campe. Pachtgeschil. 1639 Camer
KAS14 5758 Jaecques Thibault contra Jan Hofacker. Levering van boekweit. 1652 Camer
KAS14 5759 Gabriel Cauwe contra Pieter Vanden Berghe. Schulden na venditie. Ook 

genoemd; Cathelyne Cuupers. Zie ook n° 3923.
1609 Camer

KAS14 5760 Guilliames Vande Pitte contra Michiel Vande Werfve. Schuld. 1620 Camer
KAS14 5761 Claeis De Puudt contra Pieter Thoris (Thooris). Naarhede op land uit de 

nalatenschap van Christyne Van Elverdynghe. 
1623 Camer

KAS14 5762 Jan Spetael contra Jaspart Verstrate (Vander Straete). Sallaris. 1625 Camer
KAS14 5763 Clays Clays contra Boudewyn De Capmaker (De Capmaeckere). Moulage. 1623 Camer
KAS14 5764 Verzoekschrift door Gheleyn Cappron, Anthoine Lybersart en Jan De Maere. 

Langemark. Gevangenneming van Pieter Ledyck.
1624 Camer

KAS14 5765 Pieter Anguillis als de zaak overgenomen hebbende van Mahieu Vleminck.contra 
Maerten Odent. 

1619 Camer

KAS14 5766 Cornelis Van Eecke contra Pieter Tytte. Naarhede. 1623 Camer
KAS14 5767 Verzoekschrift door Joris Van Vlamertynghe netreffende de aankoop van een 

hofstede in Passendale van Jan Van Merendre. 
1618 Camer

KAS14 5768 Jan Fremault, oorspronkelijk verwxeerder en eiser bij reconventie, contra 
Gheraert Beeckaert (Bekaert) oorspronkelijk eiser en verweerder bij reconventie. 
Verkoop van land. 

1623 Camer

KAS14 5769 De weduwe van Gillis De Grande contra Joos Braem. Pacht van tienden. 1659 Camer
KAS14 5770 Cornelis Letten contra Pieter Vande Vivere. Opgave van sallarisen. 1649 Camer
KAS14 5771 Joos Segier contra Jan Pynchneel. Dienstloon. 1622 Camer
KAS14 5772 Jan Benten contra Guilliames Van Monteberghe over Mailliaert Laingneel. 

Schulden.
1622 Camer

KAS14 5773 Jacques Letten als voogd van de wezen van Maerten Letten, Pieter Letten, Jan 
Van Torre en Gillis Ramaen als hoirs van de wezen van Jooris Le Roy, contra 
Jan Coelenbier, getrouwd met Mayken De Witte. Eigendom van land in Boezinge.

1610 Camer

KAS14 5774 Jan De Blonde contra Jan De Smet de Jonge. Achterstallige landspacht. 1610 Camer
KAS14 5775 Jaspar Rousseel contra Bertram Odent. Huishuur. 1620 Camer
KAS14 5776 De pointers van Geluveld contra Michiel Vande Werfve (Vande Werve). 

Pointingen.
1620 Camer

KAS14 5777 De notabelen en pointers van Zonnebeke contra de weduwe van Jan Vander 
Muelen. 

1624 Camer

KAS14 5778 Clays Vande Pitte contra baljuw en schepenen van Merkem. Pointingen. 1657 Camer
KAS14 5779 De heer baron van Montigny contra Jonker Jan Eustaes Van Burchem. Betwisting 

van verkoop van land.
1663 Camer

KAS14 5780 Jonker Nicolays Keingnaert contra de weduwe van Pieter Berten (Berthen). 
Schade aangericht door grazende schapen op St. Jacobs.

1668 Camer

KAS14 5781 Lieven De Bouck contra Glaude De Puut, pointer van St. Nicolaas. 
Overhandiging van pointingen.

1670 Camer

KAS14 5782 Jan De Visch, eigenaar van een hofstede in Langemark contra zijn pachter Jooris 
Cordonnier.

1618 Camer

KAS14 5783 Abraham De La Coert (Le Court) contra Jonker Pieter De Cherf. Betwisting 
aangaande eigendom en rechten van landen.

1625 Camer

KAS14 5784 Baljuw, schepenen en pointers van Voormezele contra Frans Isenbrant. 
Verweerder moet het nodige doen om pointingen te ontvangen.

1659 Camer

KAS14 5785 Rougier Wymeau contra de weduwe van Jacques Febuet. Verkoop van een 
koebeest. Ook genoemd: Marc Samyn, Jacques Rosier en Pieter Wymeau.

1617 Camer

KAS14 5786 Cornelis Letten, transport hebbende van Rogier Pollet,  contra Jan La Rou (Roy). 
Dienstloon. 

1657 Camer

KAS14 5787 Salomon Delvoye contra Antheunis Robays. Levering van hout. 1680 Camer
KAS14 5788 Jan Crocke contra Jan Carisse als voogd van de wezen van zijn broer Floris 

Clarisse (Clarysse). Verkoop van vlas.
1647 Camer

KAS14 5789 Guilliames De Bal contra de weduwe van Jooris Plumyoen. 1681 Camer
KAS14 5790 Meester Steven Persyn, ontvanger van de dis van St. Maartens, contra Andries 

De Deule. Achterstallige landspacht.
1603 Camer



KAS14 5791 Christiaen Loncan waard te St. Elooi, contra Arnout Desynan. Verkoop van koren. 1623 Camer

KAS14 5792 Symon Van Belleghem en consoorten (Jacques Febeurt, Philips De Honne en 
Pieter Angillis) als ontvangers van Langemark contra Jan De gryse.

1609 Camer

KAS14 5793 Jonker Bernaert Quaetjonck contra Pieter De Coninck. Boezinge. 1610 Camer
KAS14 5794 Clays Letten als voogd van de wezen van Steven Vanden Bussche, contra 

Bertram Odent. 
KAS14 5795 Nicasen Hendricx contra Bertram Van Houcke. Opgave van schulden van Jan 

Lauwers te Langemark.
1671 Camer

KAS14 5796 De prelaat van Voormezele contra Jan Nourry (Norry). Pachtgeschil. 1666 Camer
KAS14 5797 Guilliames Van Brabant contra Nicolays Franchois Vanden Brielen. Diestal van 

een koe. Ook genoemd: herbergier Michiel Pauwelyn.
1683 Camer

KAS14 5798 Joos De Schietere, voormalig brouwer te Poelkapelle, contra Pieter Ghysele, 
waard te Poelkapelle. Leveringen van bier.

1680 Camer

KAS14 5799 Jaecques Vanden Driessche contra Jan Asschats. 1645 Camer
KAS14 5800 Guilliames Van Nieukercke contra Jonker Joos Wechsteen. 1650 Camer
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